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Breve compendio della vita della beata Teresa del Bambino Gesù : carmelitana 
scalza del Monastero di Lisieux / Francesco Saverio di S. Teresa. - Roma : 
Francesco Ferrari, 1923. - 42 p. ; 15 c. ((Sul front.: elevata agli onori dell'Altare 
dal Regnante Pontefice Pio 11. il 29 aprile 1923 AG  A  146   

Lo spirito del beato Gaspare Bertoni : fondatore degli Stimmatini. - Verona : 
Stimmatini, stampa 1977. - 244 p. ; 15 cm. AG A 147   

Franz von Sales und Johanna Franziska von Chantal / Annette Thoma. -  
München : Don Bosco, 1960. - 64 p. ; 15 cm AG A 148   

Das Größte ist die Liebe : aus dem Leben und Wirken des großen Mystikers P. 
Johannes Reus SJ (1868 - 1947) / A. M. Weigl. - Altötting : St. Grignionhaus, 
1971. - 224 p., [10] p. di tav. : ill. ; 17 cm AG A 149   

S. Margherita da Cortona nei colloqui con Gesù / dalla leggenda del suo 
direttore, padre fra' Giunta Bevegnati - Firenze : a cura di Pace e bene, 1928. - 
VI, 112 p. ; 15 cm AG A 150   

Compendio di memorie storiche della B. Giovanna di Aza madre del patriarca S. 
Domenico / raccolte [da] Vincenzo Sopena. - Casale : Tipografia di E. Maffei, 
1865. - 80 p. ; 15 cm AG A 151   

Gesù, Maria, vi amo : Suor Consolata Betrone, clarissa cappuccina. - Rosta : 
Centro Mater Divinae Gratiae, [dopo 1988]. - 64 p. : ill. ; 13 cm. ((Libretto non 
commerciabile AG A 152   

S. Giuliano martire, patrono di Baldissero Torinese : ricordo del 16. centenario : 
304-1904. - Torino : Stab. Doyen di Luigi Simondetti, 1904. - 67 p. ; 14 cm AG A 153   

Il santo dei fanciulli : san Giovanni Battista de la Salle. - Torino : Casa editrice A. 
& C., 1943 (Tip. A. Ponzone). - 48. p. : ill. ; 15 cm ((L. 2 AG A 155   

Vita di Santa Chiara : in volgare umbro secondo il ms. Roma, Biblioteca 
Angelica, 2211 / a cura di Felice Accrocca. - Roma : Franciscanum, 1993. - 97 p. 
; 17 cm AG B 776   

Il fiore di Turingia : santa Elisabetta d'Ungheria / N. Romeo. - Roma : S.A.S, 
[19..]. - 190 p. : ill. ; 18 cm (Giovinezza in marcia) AG B 1310   
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Verborgene Krone : Lebensgeschichte der Dorothea von Flüe / Michael Jungo. 
- 5. Aufl., 21. - Stein am Rhein : Christiana-Verl., 1995. - 104 p. ; 18 cm AG B 1311   

Vita di San Romualdo : Padre e maestro dei monaci Benedettini Camaldolesi / S. 
Pier Damiano. - Arezzo : Edizioni Camaldoli, 1982. - 165 p. ; 17 cm. AG B 1312   

Suor Blandina Merten : due novene e relazioni di grazie del 1968 / di M. 
Ermenegilda Visarius Orsolina di Monte Calvario ; traduzione dal tedesco di 
Alba Maria Fumo. - [S.l.] : a cura della Postulazione della causa, stampa 1969 
(Roma : Grafica Settimiana). - 66 p. : ill. ; 17 cm. AG B 1313   

Un'umile grande donna : vita popolare di madre Rosa Govone fondatrice 
dell'Istituto delle Rosine. - Casale Monferrato : Propaganda Mariana, 1956 (Tip. 
La Grafica Monferrina). - 39 p. ; 17 cm AG B 1314   

L'apostolo e il taumaturgo della Corsica : Servo di Dio P. Carlo Domenico 
Albini, missionario Oblato di Maria Immacolata (1790-1839) / G. B. Lingueglia. 
- Torino : soc. editr. internaz., 1946. - 168 p. : ill. ; 17 cm (Letture cattoliche ; 
1121-1122) AG B 1315   

San Bernardo di Chiaravalle, il Dottore Mellifluo / Lorenzo M. Giovando. - 
Torino : Societa Editrice Internazionale, stampa 1944. - 237 p. : ill. ; 17 cm 
(Letture cattoliche ; 1094-1095) AG B 1316   

San Luigi Maria di Montfort : l'apostolo del Regno di Gesù per Maria / Pasquale 
Buondonno. - Roma : Centro mariano monfortano, 1966. - 227 p. : ill. ; 17 cm AG B 1317   

Angiola Maria Monticelli / Mara Cipaizzo. - Bari : Ed. Paoline, stampa 1961. - 
324 p. : [8] p. di tav. : ill. ; 17 cm .(Gens sancta. Ser. 1 ; 82) AG B 1318   

Frère Teodoreto : fondateur de l'Institut séculier des Catechistes de Jesus 
Crucifié. - [S.l. : s.n., dopo il 1954]. - 45 p. : 18 cm. AG B 1319   

Istoria di S. Francesco di Paola e dell'ordine de' Minimi / per G. N. Dabert ; 
versione italiana di Giovanni Ginnari fu Casimiro. - Torino : Marietti, 1880. - 
508 p. ; 18 cm (Collezione Pietro Marietti ; 182) AG B 1320   

La stimmatizzata di Lucca : Santa Gemma Galgani / Giuseppe Casali. - 3. ed. - 
Lucca : La tipografica, 1949. - 132 p. ; 18 cm (Luci di vita) AG B 1321   

La stoffa e il sarto : il beato Domenico Savio presentato agli educatori / Guido 
Favini. - Colle Don Bosco (Asti) : Libreria dottrina cristiana, 1950. - 58 p., [1] 
carta di tav. : ill. ; 17 cm (Formazione cristiana) AG B 1323   

Una perla del lago d'Orta, il ven. d. Andrea Beltrami / Guido Favini. - Torino : 
Leumann ; [Colle Don Bosco] : LDC, stampa 1967. - 71 p., [5] carte di tav. : ill. ; 
17 cm AG B 1324   
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Fuoco di carità : P. Leone Giovanni Dehon / Valentino Turetta. - Roma : 
Provincia italiana dei sacerdoti del Sacro cuore, [1961?]. - 38 p. : ill. ; 16 cm. 
((Data desunta dal nulla osta e da P. 5 AG B 1325   

Santa Teresa del Bambino Gesù / Suor Gesualda dello Spirito Santo. - [S.l.] : 
Società apostolato stampa, stampa 1948 (Roma : Pia Società San Paolo). - 248 p. 
; 17 cm (Eroi della santita ; 6) AG B 1326   

Suor Blandina Merten : due novene e relazioni di grazie del 1968 / di M. 
Ermenegilda Visarius Orsolina di Monte Calvario ; traduzione dal tedesco di 
Alba Maria Fumo. - [S.l.] : a cura della Postulazione della causa, stampa 1969 
(Roma : Grafica Settimiana). - 66 p. : ill. ; 17 cm. AG B 1327   

Les saints catholiques libanais / Alexandre Chédid. - Mansourieh, Liban : 
Editions Aleph, 2009. - 64 p. : ill. ; 17 cm (Les sentiers de la foi) AG B 1328   

Il servo di Dio p. Giuseppe Picco S.J. / D. Mondrone. - Torino : Ed. "Agli 
amici", imprim. 1956. - 31 p. ; 16 cm. ((Dati dalla cop. - Estr. da "La civiltà 
cattolica" del 5 maggio 1956. AG B 1329   

Chiara / Nazareno Fabbretti. - Milano : Biblioteca francescana provinciale, 
[1978]. - 146 p. ; 18 cm. AG B 1330   

Il beato Don Giovanni Bosco. - Torino : Soc. Edit. Internazionale Edit. Tip., 
1930. - 23 p. ; 18 cm. ((CENT. 50. AG B 1331   

L'angelo del Neuquén : Laura Vicuña. - Torino : L.I.C.E., [1953?]. - 31 p. : ill. ; 
16 cm. ((Tit. e compl. del tit. dalla cop. - Data desunta dall'imprim. AG B 1332   

Un diario con tre note : Giuseppe Cerutti / Francesco M. Carnago. - Roma : 
Centro Mariano Monfortiano, 1960. - 76 p., [2] carte di tav. : ill. ; 18 cm. AG B 1333   

Padre Pio : la vita, i pensieri, i miracoli / Angelo Giubelli. - Monte sant'Angelo : 
Tip. San Michele, [tra il 1999 e il 2002]. - 63 p. : ill. ; 17 cm. ((Data desunta dalle 
date di beatificazione e canonizzazione AG B 1334   

S. Margherita Maria Alacoque / Giuseppe Bardi. - 4. ed. riv. e ampliata 
dall'Autore. - Bari : Edizioni Paoline, stampa 1957. - 313 p., [1] c. di tav. : ill. ; 17 
cm (Gens sancta. Ser. 1 ; 28) AG B 1335   

Brevissima biografia di Gemma Galgani : vergine lucchese nata il 12 marzo 1878 
a Camigliano ... / [don Arturo Milani]. - 4. ed. riveduta ed ampliata. - Roma : 
Tipografia agostiniana, 1921. - 48 p. ; 16 cm. ((Nome dell'A. desunto dal 
riferimento a ed. precedenti a P. 4 AG B 1336   
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Il Beato Vincenzo Romano : Preposito curato della Parrocchia di S. Croce in 
Torre del Greco / Salvatore Garofalo. - [S.l.] : [s.n.], [1963?] (Torre del Greco : 
Stab. Tip. Palomba). - 81 p., [8] c. di tav. ; 19 cm. ((Data desunta dall'imprim. AG B 1337   

Padre Pio / Fabrizio Contessa. - Cinisello Balsamo : San Paolo, ©1997. - 60 p. ; 
18 cm (Santi e santuari ; 12) AG B 1338   

Primo incontro con Francesco d'Assisi / Damien Vorreux. - Padova : EMP, 
[1990]. - 102 p. ; 18 cm. ((Trad. di A. Bossut Ticchioni.(La sfida di Assisi ; 5) AG B 1339   

Cenni biografici di s. Maria Goretti / [Nazareno Secondini]. - 2. ed. - Senigallia : 
Editrice tip. marchigiana, 1973. - 35 p. : ill. ; 17 cm. ((Nome dell'A. in calce alla 
presentazione AG B 1340   

San Francesco d'Assisi / Cesare Vaiani. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 1996. - 
71 p. ; 18 cm (Santi e santuari ; 4) AG B 1341   

Bernadette, die Begnadete von Lourdes : wie ich, J.B. Estrade, sie erlebt habe. - 
3. Aufl. - Trier : Johann Josef Zimmer, 1958. - 192 p. ; 18 cm. ((Traduzione a 
cura di J.J. Zimmer e M. Bersch(Kreuzring-Bucherei ; 13) AG B 1343   

S. Antonino : arcivescovo di Firenze / Giuseppe Tinalli. - Firenze : Tipografia 
Sordomuti, 1923. - 103 p. ; 17 cm + 1 carta di tav. AG B 1345   

Vita compendiata dei cinque beati missionarii dell'ordine di san Domenico 
martirizzati in Cina negli anni 1747 e 1748 elevati agli onori degli altari dal 
sommo pontefice Leone 13. - Roma : tipografia Perseveranza, 1893. - 215 p. ; 16 
cm AG B 1346   

Memorie intorno alla vita ed al culto del beato Marco da Modena domenicano / 
raccolte dal dottor don Antonio Masinelli. - Modena : Tip. dell'Immacolata 
concezione, 1866. - 46 p. ; 16 cm. AG B 1347   

Santa Agnese di Montepulciano : vergine dell'Ordine di S. Domenico / per T. 
M. Granello. - Bologna : Tipografia Pontificia Mareggiani, 1877., - 94 p. ; 15 cm AG B 1348   

Annalena Tonelli : un amore più forte di ogni odio / Miela Fagiolo D'Attilia, 
Roberto Italo Zanini. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2006]. - 126 p., [2] c. di 
tav. : ill. ; 18 cm (Evergreen ; 8) AG B 1349   

Il pastore di Brancaccio : don Puglisi, la chiesa, la mafia / Nino Fasullo. - 
Palermo : Il palindromo, 2018. - 143 p. : 1 ritratto ; 17 cm (E la mafia sai fa male 
; 5) AG B 1350   

Don Cimatti / Teresio Bosco. - Torino ; Leumann : Elle di ci, [1973?]. - 40 p. ; 
17 cm (Eroi ; 8) AG B 1351   
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Il pane di vita : Maria Candida dell'eucaristia. - Pessano [con Bornago] : Mimep-
Docete-Padri carmelitani, ©2002. - 159 p. : ill. ; 18 c. ((In testa al front.: 
Monastero Carmelitane di Concenedo.(Biografie) AG B 1353   

Beato Giacomo Alberione, editore e apostolo del nuovo Millennio / [testo di 
Giuseppe Lacerenza]. - Camerata Picena : Shalom, 2011. - 383 p. : ill. ; 18 cm. 
((Sul dorso: 8546(I santi) AG B 1354   

Della stirpe di Aronne Hermann Cohen : pianista e carmelitano. - Pessano, 
[Milano] : Mimep-Docete ; Milano : Padri Carmelitani, ©2000. - 240 p. : ill. ; 18 
cm. ((In testa al front.: Monastero Carmelitane - Concenedo.(Biografie) AG B 1355   

Come visse S. Paolo della Croce : dai documenti originali / Cristoforo Chiari. - 
4. ed. - Caravate : [s. n.], 1981 (Torbole Casaglia : Tipolitograf Caraffini Silvano). 
- 322 p., [10] c. di tav. ; 17 cm. AG B 1356   

Vita di santa Chiara d'Assisi / Anacleto Iacovelli. - Assisi : Casa editrice 
francescana, imprim. 1975. - 175 p. : ill. ; 18 cm. AG B 1357   

Lo chiamavano padre : il beato Giuseppe Marello / Paolo Risso. - [S.l.] : 
Piemme, pref. 1994 (Asti : TSG). - 79 p. ; 17 cm. AG B 1358   

Padre Trona, prega per noi / Maria Chiara Carulli. - [S.l.] : [s.n], [2002] (Frabosa 
Soprana : Famiglia mariana). - 116 p. : ill. ; 17 cm AG B 1359   

Santa Veronica Giuliani. - [S.l.] : [s.n.], stampa [dopo il 2000?] (Città di Castello : 
Monastero santa Veronica Giuliani). - 48 p. : ill. ; 16 cm. ((Tit. dalla cop. AG B 1360   

S. Margherita Teresa Redi : una precorritrice di S. Teresa di Lisieux : 1747-1770 
/ Giuseppe Bardi. - 2. ed. riv. dall'autore. - Bari : Edizioni Paoline, stampa 1957. 
- 282 p. ; 17 cm (Gens sancta. Ser. 1 ; 31) AG B 1361   

Santa Rita da Cascia / Armando Gualandi. - [s.l.] : Paoline, 1948. - 174 p. ; 18 
cm. AG B 1362   

San Girolamo, dottore della Chiesa / can. Girolamo Contini. - Alba : Edizioni 
paoline, 1948. - 420 p. ; 18 cm AG B 1363   

Vita di Cesare Baronio : estratta dagli scritti del p. Generoso Calenzio / Primo 
Vannutelli. - Roma : A.V.E., 1938. - 62 p., [4] c. di tav. : ill. ; 17 cm. AG B 1364   

Don G. D. Pini / Giampietro Dore. - Todi : Tipografia Tuderte, 1936. - 147 p., 
[1] carta di tav. : ill. ; 20 cm AG B 1365   

Apostolo e profeta : vita e opere di Bartolomeo 1., patriarca ecumenico di 
Costantinopoli / John Chryssavgis ; prefazione di papa Francesco. - Bologna : 

AG C 4451   
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EDB, 2018. - 244 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Giuliana Lupi(Fare il punto. 
Attualità) 

Un voglio che divenne santità / M. G. Carraro. - Bari : Edizioni paoline, 1965. - 
195 p., [4] c. di tav. : ill. ; 18 cm (Gens sancta. 2 serie) AG C 4452   

Madre Annunciata Cocchetti : fondatrice delle suore di s. Dorotea di Cemmo.  
Breno : Tip. Camuna, 1946. - 382 p. : [17] c. di tav. : ill.; 20 cm AG C 4453   

Francesco il ribelle : il linguaggio, i gesti e i luoghi di un uomo che ha segnato il 
corso della storia / Enzo Fortunato. - Milano : Mondadori, 2018. - XI, 121 p. ; 
23 cm. ((A pagina IV di copertina: ebook disponibile AG C 4454   

La mia vita per Gesù : come ricordiamo Giampaolo Mollo / Diana Pasquarelli. - 
Roma : Comunità Gesù Risorto, Rinnovamento Carismatico, c2009. - 123 p. ; 21 
cm (Storie ; 2) AG C 4455   

Un'anima sacerdotale : note biografiche del padre Antonio Caminada del 
P.I.M.E. / raccolte da un fratello. - Varese : La Tipografica Varese, 1945. - 137 
p., [10] p. di tav. : ill. ; 20 cm AG C 4456   

A nostra consolazione... : ricordo di mamma Angelina Tintori. - [S. l. : s. n.], 
1979 (Borgo S. Jacopo : Tip. Stella del mare). - 189 p. : ill. ; 21 cm. ((Pubbl. f. c. - 
Suppl. di Nell'amicizia di ieri e di oggi n. 2, 1979. AG C 4457   

Bakhita tells her story / Maria Luisa Dagnino. - 3. ed. - Roma : Casa generalizia, 
Canossiane figlie della Carità, 1993. - 142 p., [4] c. di tav. : ill. ; 20 cm. AG C 4458   

L'amore si diffonde per contagio : storia di San Vincenzo Pallotti, un uomo che 
ama con il cuore di Dio / [testo tratto dagli scritti di San Vincenzo Pallotti ; [a 
cura delle suore pallottine]. - [Roma : s.n., 19..]. - 127 p. : in gran parte ill. ; 20 
cm. ((Stampato in proprio dal Centro vocazionale pallottino. AG C 4459   

La santità di Giovanni 23. : pace, fede, dialogo, bontà e Concilio : la vita di 
Roncalli in cinque parole / Luca Rolandi. - Villorba : Anordest, 2013. - 223 p. ; 
19 cm (Biografie controcorrente) AG C 4460   

Charles de Foucauld : 1858-1916, biografia / Pierre Sourisseau. - Cantalupa : 
Effatà, 2018. - 760 p. : ill. ; 21 cm AG C 4461   

Don Orione : intervista verità / di don Flavio Peloso. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, [1997]. - 142 p. ; 20 cm (Interviste verità ; 14) AG C 4462   

Monsignor Franco Degrandi : un sacerdote secondo il cuore di Dio / Giorgio 
Morera. - Gorle (BG) : Editrice Velar, 2018. - 111 p. : ill. , 21 cm AG C 4463   
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Notizen : Weltstadtbetrachtungen / Carl Sonnenschein ; Ausgewählt  und 
eingeleiter von Ernst Thrasolt. - Berlin : Germania, 1934. - 335 p., [1] c. di tav. : 
ill., ritr. ; 21 cm AG C 4464   

La nostra morte non ci appartiene : la storia dei 19 martiri d'Algeria / Thomas 
Georgeon, Christophe Henning ; prefazione di Enzo Bianchi. - Verona : EMI, 
2018. - 204 p., 1 carta di tav. ; 21 cm. ((Traduzione dal francese di Elio 
Boscaini(Vita di missione. Nuova serie) AG C 4465   

Flora Manfrinati : apostola laica : una vita di carità nella luce della Croce / 
Giovanni Raminelli. - Nuova ed. riveduta e aggiornata. - Cinisello Balsamo (MI) : 
San Paolo, 2018. - 187 p., [16] p. di tav. : ill. ; 20 cm AG C 4466   

Giancarlo Brasca : nel 20. anniversario della morte (1979-1999). - Milano : Vita e 
pensiero, [1999]. - 60 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Università cattolica del Sacro 
Cuore. AG C 4467   

An den Ufern der Weltstadt : Ein Gedenkbuch an Dr. Carl Sonnenschein / 
Maria Grote. - 2. Aufl. - Münster : Regensberg, 1947. - 263 p. ; 20 cm AG C 4468   

L'Allievo e il Maestro : San Domenico Savio alla scuola di San Giovanni Bosco / 
Arturo Murari. -   Milano : Libreria salesiana, [dopo il 1954]. - 62 p. ; 21 cm. AG C 4469   

Un apostolo del SS. Nome di Gesù : breve vita della Serva di Dio Teresa Rossi, 
parrocchiana di S. Maria dei Servi in Genova / Paolo Pace. - 2. ed. - Genova : 
Tip. Libreria Derelitti, 1933. - 63 p., [9] c. di tav. : ritr., fot. ; 18 cm AG C 4470   

I frutti della fede : servo di Dio mons. Giovanni Jacono (1873-1957) / Carmelo 
Mezzasalma ; presentazione di Mario Russotto. - Caltanissetta : Diocesi, 2012. - 
XXI, 112 p. ; 21 cm (Lo scrigno della memoria ; 6) AG C 4471   

Klaus Hemmerle : con la libertà dell'artista / Viviana De Marco. - Roma : Città 
nuova , 2014. - 62 p. ; 19 cm. ((Supplemento a: Città nuova, 2014, n. 
4(Passaparola. Testimonianze ; 48) AG C 4472   

Il martire della crociata antiblasfema : b. Francesco da Siena / Giovanni 
Brambilla. - Cremona : Coop. tip. La buona stampa, 1926. - 40 p., [1] c. di tav. : 
ill. ; 20 cm. ((Tit. della cop. AG C 4473   

Vita del glorioso San Vito martire / di P. Nicola Nicosia da Chiaramonte ; 
riedizione a cura di Castagneri don Eugenio. - Nole Cavanese : [s.n.], 1995 
(Chieri : Edigraph). - 126 p. : ill. ; 20 cm. ((Riedizione dell'originale del 1875. AG C 4474   

Madre Maria Margherita Caiani, fondatrice dell'istituto Minime suore del Sacro 
Cuore. - Poggio a Caiano : Istituto Minime suore S. Cuore, stampa 1969. - 146 p. 
: ill. ; 21 cm. AG C 4475   
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Una nascosta sposa di Dio : suor Blandina Merten, orsolina di Montecalvario : 
da ricordi personali, lettere e testimonianze private / raccolte a cura di suor 
Ermenegilda Visarius, orsolina di Montecalvario/Ahrweiler. - Roma : Enrico La 
Stella, stampa 1968. - 134 p., [21] p. di tav. ; 19 cm. ((Sul front.: a cura della 
Postulazione della Causa AG C 4476   

Ricordi e testimonianze / Padre Paolo Covino ; a cura di Gerardo Di Flumeri. - 
San Giovanni Rotondo : Padre Pio da Pietrelcina, 1992. - 218 p. : ill. ; 21 cm 
(Padre Pio da Pietrelcina : testimonianze ; 14) AG C 4477   

Il p. Damiano apostolo dei lebbrosi della Congregazione dei sacri cuori / per il 
p. I. Alazard ; traduzione del p. G. L. Ballo-Romeres. - Torino ; Roma : Marietti, 
1925. - 64 p. : ill. ; 20 cm. AG C 4478   

S. Elisabetta d'Ungheria / Valletti. - 2. ed. - Alba ; Roma ; Catania : Pia societa 
San Paolo, 1939. - 79 p. ; 19 cm. AG C 4479   

Der Bauer im Heiligenglanz : die wundersame Geschichte des heiligen Nikolaus 
von Flühe, genannt "Bruder Klaus", der ein Einsiedler im Schweizerlande war, 
zuvor aber ein ehrbarer Bauersmann / dem christlishen Volke erzhält von Jakob 
Murböck. - Regenburg : Habbel, 1949. - 136 p. ; 19 cm AG C 4480   

Don Bosco, ti ricordiamo : confidenze inedite / [Pietro Brocardo]. - Leumann 
[Rivoli] : Elle di ci, [1980]. - 94 p. ; 21 cm. (( per l'autore vedi Bibliografia 
generale di don Bosco, n. 826. AG C 4481   

Bruno Hussar : profeta del dialogo / Graziella Merlatti ; prefazione di Bruno 
Segre. - Milano : Àncora, [2001]. - 156 p. ; 21 cm (Testimoni del nostro tempo) AG C 4482   

1: Romano Guardini : la vita e l'opera / Hanna-Barbara Gerl-Falkovitz ; a cura di 
Silvano Zucal. - 2. ed. rivista e ampliata. - Brescia : Morcelliana, 2018. - 511 p. : 1 
ritratto ; 21 cm. ((Traduzione di Benno Scharf, Carlo Brentari AG C 4483   

Giacomo Maffei / L. Giobbio. - [S.l.] : [s.n.], [1955] (Colle Don Bosco (AT) : 
ISAG). - 121 p. ; 20 cm. ((Data desunta dall'inizio della prefazione AG C 4484   

Bruder Konrad und Altötting / Karl Kleiner. - Würzburg : Echter, ©1984. - 90 
p. : ill. ; 20x21 cm. - AG C 4486   

Denise Robert : 12 mai 1939 - 15 juillet 1956. - Lyon : [s.n.], [19..]. - 80 p. ; 21 
cm. ((Tit. della cop. - Ciclostilato AG C 4487   

Cenni sull'opera di S. Guglielmo e dei suoi discepoli nel mezzogiorno d'Italia / 
Giovanni Mongelli. - Montevergine : [s.n.], 1986 (Avellino : Pergola). - 17 p. ; 21 
cm. AG C 4488   

Josef Mayr-Nusser : un martire dei nostri tempi / [a cura di Irene Argentiero e 
don Josef Innerhofer]. - [S.n. : s.l.], [dopo il 1995] (Cuneo : AGAM). - 31 p. : in 

AG C 4489   
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gran parte ill. ; 21 cm. ((Tit. della cop. - Nomi degli A. a p. 30. - Data presunta 
dal testo 

Andreas Hofer : eroe cristiano / Francesco Mario Agnoli ; con una prefazione di 
Marco Tangheroni. - Milano : Res, 1979. - 93 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. AG C 4490   

Venerabile servo di Dio, don Secondo Pollo (sacerdote vercellese 1908-1941) / a 
cura della Postulazione della causa di beatificazione del venerabile servo di Dio 
don Secondo Pollo della Associazione Amici di don Secondo Pollo e degli Uffici 
pastorali della Diocesi di Vercelli. - Vercelli : [s.n.], stampa 1998 (Vercelli : S.E. 
Tip. Offset). - 31 p. ; 19 cm. ((Sulla cop.: La vita, l'apostolato, le grazie, 5 AG C 4491   

Angela Merici e la Bibbia : riflessioni / Elena Murgia. - Brescia : Tipografia 
Queriniana, 1982. - 68 p. ; 20 cm. AG C 4492   

Un santo scomodo: Josef Mayr-Nusser / Josef Innerhofer. - Roma : Pro 
sanctitate, stampa 2007. - 102 p. : ill. ; 20 cm (Tra biografia e storia) AG C 4493   

Franz Weiß : für Deutschland und Christus / Paul Kopf. - Ostfildern : 
Schwabenverlag, ©1994. - 295 p. : ill. ; 21 cm AG C 4494   

Angelo Scolari : un degno figlio di don Bosco / Antonio Alessi. - Brescia : 
Pavoniana, stampa 1990. - 87 p. : ill. ; 19 cm. AG C 4495   

Venerabile servo di Dio, don Secondo Pollo (sacerdote vercellese 1908-1941) / a 
cura della Postulazione della causa di beatificazione del venerabile servo di Dio 
don Secondo Pollo della Associazione Amici di don Secondo Pollo e degli Uffici 
pastorali della Diocesi di Vercelli. - Vercelli : [s.n.], stampa 1998 (Vercelli : S.E. 
Tip. Offset). - 31 p. ; 19 cm. ((Sulla cop.: La vita, l'apostolato, le grazie, 5 AG C 4496   

Il prete dalle mani bucate. - Reggio Emilia : San Lorenzo, stampa 2000. - 109 p. : 
ill., 1 ritr. ; 19 cm. ((In cop.: In ricordo di Don Alberto Altana.(Sete) AG C 4497   

Anche il papa ha avuto vent'anni / Patrick Meney. - [Cinisello Balsamo] : 
Paoline, [1996]. - 236 p. ; 21 cm (Donne e uomini nella storia ; 4) AG C 4498   

Verso l'alto : madre M. Ildegarde Cabitza O.S.B. / Benedettine di Rosano. - 
Rosano, [Rignano sull'Arno] : Abbazia S. Maria, [1993]. - 254 p. : ill. ; 21 cm. AG C 4499   

La vita di Mamma Margherita a Capriglio : la gioventu della mamma di don 
Bosco ed il suo mondo contadino / Diego Occhiena, Luigi Candelo. - [s.l. : s.n.], 
1993 (Castelnuovo don Bosco : ISBS). - 77 p. : fot. ; 21 cm. AG C 4500   

Mamma Margherita / Mario Giusti ; prefazione di Alfredo Fabbroni, Alfredo 
Biassoni, Alberto Ablondi. - Livorno : Stella del mare, c1989. - 88 p. : ill. ; 20 cm. AG C 4501   
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La mamma di don Bosco / Fausto Curto. - Leumann : Elle Di Ci, 1975. - 109 p. 
; 19 cm AG C 4502   

Mamma Margherita educatrice : la mamma di don Bosco lo educò così / Teresio 
Bosco. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, [1986]. - 31 p. ; 19 cm. [[51(Mondo 
nuovo ; 80) AG C 4503   

Mamma Margherita : la prima cooperatrice di Don Bosco / Joseph Aubry. - 
Leumann : Elle Di Ci, 1994. - 31 p. ; 19 cm (Con Don Bosco ; 2) AG C 4504   

D. Eugenio Reffo : Primo collaboratore e biografo di S. Leonardo Murialdo / 
[Luigi Casaril]. - [S. l. : s. n.], 1973 (Torino : Tip. Scaravaglio). - 27 p. ; 21 cm. ((Il 
nome dell'autore a pag. 27. AG C 4505   

Giuseppina Nicoli, figlia della carità. - [S.l. : s.n., 200.] (Venaria : Graf art). - 76 p. 
: ill. ; 21 cm. AG C 4506   

Il venerabile Giacomo Alberione : note biografiche / Bruno Simonetto. - [Italia] 
: Società San Paolo, 2001. - 71 p. ; 19 cm. ((In calce al frontespizio: Postulazione 
generale della famiglia paolina. AG C 4507   

Il p. Marcantonio Durando (1801-1880) / Luigi Chierotti. - Genova : [s. n.], 
2001 (Genova : Tip-lit. Sorriso francescano). - 565, XXXI p. : ill. ; 21 cm. AG C 4508   

Don Evasio Rabagliati : il cappellano dei lebbrosi / Rodolfo Fierro, Angelo 
Bianco. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, ©1992. - 135 p. : ill. ; 20 cm AG C 4509   

Un fiume travolgente : S. Camillo de Lellis / Franceso Zambotti. - Roma : Città 
Nuova, 1982. - 47 p. : ill. ; 18 cm. AG C 4510   

Camillo de Lellis : un santo per chi soffre / Felix Pierre. - Roma : Comunita 
Camilliana, Ospedale San Camillo, [1982]. - 46 p. : ill. ; 21 cm. AG C 4511   

Dal si al dono : Suor Maria Battistina Tallone, delle Suore di San Giuseppe, 
Cuneo 1929-1983 / Giuseppe Mina. - Leumann, Torino : Elle Di Ci, [1985]. - 
119 p., [4] p. di tav. : ill. ; 20 cm. AG C 4512   

Mons. Giuseppe Bugliari : [vescovo di rito greco bisantino, Presidente del 
Collegio italo greco di sant'Adriano, 1813-1888] / Francesco Bugliari. - 2. ed. - 
[S.l.] : [s.n.], stampa 2007 (Caltagirone : Grafiche Cosentino). - 83 p. : ill. ; 21 cm. 
((Compl. del tit. in cop. - Sul front.: logo di Associazione d'Arte e Cultura 
Centroparete AG C 4513   

Semplicemente cristiani : la vita e il messaggio dei beati martiri di Tibhirine / 
Thomas Georgeon, François Vayne ; prefazione del card. Giovanni Angelo 
Becciu. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2018. - 178 p., [4] c. di 
foto : ill.  ; 19 cm (Ispirazioni) AG C 4514   
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La via stretta : cenni biografici di suor m. Enrichetta Dominici / Parente P. - 
Torino : L.I.C.E.-Berruti & C. ; Roma : A.L.C.I., [1933?]. - 170 p., [23] p. di tav. : 
ill. ; 19 cm. ((Data desunta dalla pref. AG C 4515   

Alla ricerca di Fratel Teodoreto : educatore e fondatore / Lorenzo Cattaneo. - 
Torino : Unione catechisti del SS. Crocifisso e di Maria  SS. Immacolata, 2006. - 
147 p. ; 21 cm AG C 4517   

Claudio Brusa : catechista consacrato, 20 marzo 1972-2 settembre 1982 / 
[Stefano Pizzio] ; [a cura di Pietro Fonti e Marco Bilewski]. - Torino : Unione 
catechisti del SS. Crocifisso e di Maria  SS. Immacolata, 2002. - 111 p., [12] p. di 
tav. : ill. ; 21 cm. ((Nome degli A. sul verso del front. AG C 4518   

Giovanni Fonti : catechista consacrato, 18 aprile 1911-19 giugno 1993 / [Stefano 
Pizzio] ; [a cura di Pietro Fonti e Marco Bilewski]. - Torino : Unione catechisti 
del SS. Crocifisso e di Maria  SS. Immacolata, 2006. - 172 p. : ill. ; 21 cm. 
((Nome degli A. sul verso del front. AG C 4519   

La santità silenziosa : P. Celestino nel canto di frate Francesco / Milena 
Simonotti. - Torino : Opera Diocesana Buona Stampa, stampa 1995. - 50 p. : ill. ; 
21 cm AG C 4520   

Jacopone da Todi : poeta e mistico 1228-1306 : una biografia spirituale / Evelyn 
Underhill ; traduzione di Claudio e Massimo Peri. - Todi : Tau, 2019. - 477 p. ; 
21 cm. ((Contiene anche il testo e la versione in italiano moderno delle Laudi di 
Jacopone da Todi AG C 4521   

Santa Giovanna Elisabetta (1773-1838) : una donna, un progetto per la Chiesa. - 
[S.l. : s.n.], [dopo il 1987]. - 13 p. : ill. ; 21 cm. ((Tit. della cop. - In calce alla cop.: 
fondatrice della Congregazione Figlie della Croce AG C 4522   

Il fuoco che ha da ardere : Maria Carla Elena (Ida Eltz) / Mariangela della Valle. 
- Roma : Francescane missionarie di Maria, [dopo il 1954]. - 130 p., [4] p. di tav. : 
ill. ; 20 cm. ((Data desunta da P. 115 AG C 4523   

Beato Luigi Biraghi : celebrare Cristo inni cantando. - [S.l.] : [s.n.], stampa 2006 
(stampato in proprio). - 127 p. : ill. ; 21 cm + CD-Audio ((In calce al front.: 
Beatificato piazza Duomo di Milano il 30 aprile 2006 dal Card. Dionigi 
Tettamanzi per concessione della Santa Sede. - Sul colophon: Ed. in proprio, pro 
manu scripto. - Titolo del CD-Audio: 16. anno santambrosiano (1997) : inni di S. 
Ambrogio / a cura di Gino Molon. - Ed. fuori commercio AG C 4524   

Padre Giovanni Calleri : la forza dell'esempio / Ernesto Billò, Margherita Allena. 
- Carrù : Amici di Padre Calleri ; Banca Alpi Marittime, 2017. - 133 p., [8] c. di 
tav. : ill. ; 21 cm AG C 4525   

Testimone della tenerezza e misericordia di Dio : Beata Maria Domenica Brun 
Barbantini / Bernardetta Violini ; presentazione di Mansueto Bianchi. - [S.l.] : 
[s.n.], [tra 2015 e 2017]. - 156 p., [16] p. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Date desunte la 

AG C 4526   
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prima dall'esame della bibliografia e la seconda dall’accessionamento in 
biblioteca 

Mons. Secondino Petronio Lacchio, o.f.m. : arcivescovo di Changsha : una vita 
per la Cina / Pier Giuseppe Pesce. - Gorle (Bg) : Velar, 2014. - 47 p. : ill. ; 21 cm 
(Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti della fede ; 404) AG C 4527   

Paolo 6. testimone dell'amore : attualità e profezia / Domenico Paoletti ; 
prefazione di Piero Coda. - Assisi : Cittadella, 2018. - 337 p. ; 21 cm (Comunità 
cristiana: linee emergenti) AG C 4528   

Meditiamo 15 giorni con Etty Hillesum / di Pierre Ferrière e Isabelle Meeûs-
Michiels. - [Milano] : Paoline, [2006]. - 102 p. ; 20 cm. ((Trad. di Anna 
Venuta(Meditiamo con..) AG C 4529   

Tutto fuoco per le anime : Nunzio Russo, presbitero della Chiesa di Palermo, 
fondatore delle Figlie della Croce / Mario Torcivia. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, ©2007. - 183 p., [16] p. di tav. : ill. ; 20 cm (Fondatori e riformatori ; 80) AG C 4530   

Ha scritto "t'amo" sulla roccia : don Tonino Bello accompagnatore vocazionale 
/ Vito Angiuli ; presentazione di mons. Bruno Forte. - Cinisello Balsamo (MI) : 
San Paolo, 2018. - 115 p. ; 21 cm (Vita quotidiana, vita cristiana) AG C 4531   

Il venerabile servo di Dio Paolo Pio Perazzo : apostolo dell'Adorazione 
quotidiana universale perpetua a Gesù Sacramentato / a cura di P. Pier Giuseppe 
Pesce ofm. - Todi : Tau, ©2017. - 134 p. : ill. ; 21 cm. ((In copertina: Vice 
postulazione delle cause dei Santi dei Frati Minori ; Arciconfraternita 
dell'Adorazone quotidiana universale perpetua a Gesù Sacramentato. - Raccoglie 
una parte degli scritti e preghiere eucaristiche composte da Paolo Pio Perazzo 
per diffondere tra i fedeli la pia pratica dell'adorazione quotidiana a Gesù 
Sacramentato AG C 4532   

Paolo 6. Santo : l'amico vero e sincero / Luciano Costa. - 3. edizione. - Brescia : 
Edizioni Arti, 2018. - 189 p. : ill. ; 21 cm AG C 4533   

Una storia minima / Paolo VI ; a cura di Leonardo Sapienza. - Monopoli : 
Viverein, stampa 2018. - 116 p. ; 19 cm AG C 4534   

Il cardinale Gaetano Cicognani (1881-1962) : note per una biografia / Franco 
Gualdrini ... [et al.] ; presentazione di Achille Silvestrini. - Roma : Studium, 
[1983]. - XVIII, 340 p. : 1 ritr. ; 21 cm (Coscienza ; 11) AG C 4535   

Il Beato Andrea Franchi : vescovo di Pistoia (1335-1401) / P. Innocenzo 
Taurisano. - Roma : Collegio Angelico, 1922. - VII, 207 p., [10] c. di tav. : ill. ; 20 
cm AG C 4536   
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Vita di san Giacinto dell'ordine de' Predicatori apostolo del settentrione e 
taumaturgo del secolo decimoterzo / descritta dal p. Domenico Bertolotti. - 
Milano : dallo stabilimento tipografico Pietro Boniotti, 1857. - 263 p. ; 19 cm. AG C 4537   

Un giglio fra le spine : vita di suor Maria Domenica Chiara Moes O. P. / p. 
Villibrordo Schons O. S. B. ; prefazione del m. r. p. Mariano Cordovani O. P. ; 
traduzione di suor Maria Petra Giordano O. P. - Roma : Edizioni cateriniane, 
stampa 1936. - 106 p., VIII c. di tav. : ill. ; 20 cm. AG C 4538   

Fin dove arriva l'amore : Suor Leonella Sgorbati / Maria Luisa Casiraghi. - [S.l. : 
Missionarie della Consolata, 2016?]. - 44 p. : ill. ; 20 cm. ((Data di pubblicazione 
ricavata dal sito delle Missionarie della Consolata AG C 4539   

Sofia Novellis di Coarazze : la baronessa al servizio di Dio e dei bisognosi / 
Giancarlo Chiapello. - Cantalupa : Effatà, ©2012. - 78 p. : ill. ; 21 cm (Vita-
grafie) AG C 4540   

Un'ascesa tra preghiera e azione / [testi coordinati da Michele di Ruberto]. - 
Roma : Istituto delle Suore di sant'Anna, stampa 1978. - 36 p. : ill. ; 21x28 cm. 
((Titolo della cop. AG C 4541   

"Dio merita tutto" : cenni biografici di Madre Maria Luisa : nel terzo 
anniversario del ritorno alla Casa del Padre, 22 dicembre 2011 / [a cura di] 
Congregazione Suore Carmelitane di S. Teresa di Torino. - [S.l.] : [s.n.], stampa 
2011 (Marene : Litostampa Mario Astegiano). - 53 p. : ill. ; 21 cm. ((Sulla 2. di 
cop.: N. 4 speciale di Come alberi piantati lungo il fiume, Circolare interna di 
Congregazione, dicembre 2011 AG C 4542   

Paolo 6. : un papa audace / a cura di Leonardo Sapienza. - Monopoli : Viverein, 
2018. - 127 p. ; 19 cm (Sensus Ecclesiae ; 5) AG C 4544   

Dalla Siberia al Cottolengo : Il Servo di Dio Fratel Luigi Andrea Bordino / 
Domenico Carena ; prefazione di Nuto Revelli. - 7. ed. - Torino : Piccola Casa 
della Divina Provvidensa, 1990. - 115 p., [4] c. di tav. ; 21 cm. AG C 4545   

Der heilige Pförtner : Lebensbild des Bruders Konrad von Parzham / Fritz 
Meingast. - München : Manz, [dopo il 1957]. - 261 p. ; 21 cm. ((Data desunta dal 
verso del front. AG C 4546   

Francesco : il papa della gente /  Evangelina Himitian. - [Milano] : BUR Rizzoli, 
2013. - 300 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Eleonora Cadelli e 
Manuela Cusimano(Best BUR) AG C 4547   

Sulle orme di un grande missionario : padre Leopoldo Beccaro, carmelitano 
scalzo 1837-1914 / Andrea Frizzarin. - [S.l.] : [s.n.], stampa 2014 (Genova : Arti 
grafiche Bicidi). - 154 p. : ill. ; 21 cm. ((Supplemento al nr. 3/2014 di "Amicizia 
Missionaria" AG C 4548   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

16 

 

 

Con occhi semplici : Antonietta Meo (Nennolina) o della semplicità del cuore / 
[a cura di] Luigi Borriello. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, c2001. 
- 158 p. ; 21 cm (Collana di testi mistici ; 1) AG C 4549   

Francesco d'Assisi nell'ottavo centenario della nascita / scritti di Stanislao da 
Campagnola ... [et al.] ; presentazione di Giuseppe Lazzati. - Milano : Vita e 
Pensiero, [©1982, stampa 1983]. - 147 p. ; 22 cm. AG C 4550   

Lo ricordiamo così : mons. Giuseppe Pollano / presentazione di Guido 
Fiandino ; [a cura delle Figlie di Maria ss. Regina delle Madri]. - [S.l.] : [s.n.], 
stampa 2015 (Grugliasco (TO) : Arti Grafiche San Rocco). - 168 p. : ill. ; 21 cm. 
((Autori vari AG C 4551   

Luigia Tincani : vivere per educare / Angelo Montonati ; prefazione di Daniella 
Iannotta. - Milano : Àncora, [2001]. - 207 p. ; 22 cm (Testimoni del nostro 
tempo) AG C 4552   

Il testimone solitario : vita e morte di Franz Jagerstatter / Gordon Zahn. - 
Torino : P. Gribaudi, c1968. - 242 p. ; 19 cm. ((Trad. di Dino T. 
Donadoni.(Profeti nuovi ; 4) AG C 4553   

Luigi Maria da Montfort : apostolo degli ultimi tempi / Eugenio Falsina. - Rivoli 
: Elledici ; Gorle : Velar, [2005]. - 47 p. : in gran parte ill. ; 21 cm. AG C 4554   

Donna, grande è la tua fede| : testimoni delle origini cristiane / Nerino 
Marinangeli. - Milano : Àncora, 1995. - 177 p. ; 21 cm. AG C 4555   

Rallegrata da Dio : madre Alessandra Macajone monaca agostiniana / Paola 
Bignardi. - Siena : Cantagalli, [2019]. - 205 p., [16] p. di tav. : ill. ; 21 cm AG C 4556   

Storia di F. Ozanam : l'uomo che non aveva paura della crisi / Giorgio 
Bernardelli. - Torino : Lindau, 2013. - 140 p. ; 21 cm (I pellicani) AG C 4557   

San Giovanni della Croce : dottore del "tutto" e "nulla" / Pier Paolo Di 
Berardino. - Roma : Città nuova, copyr. 1990. - 214 p. ; 20 cm AG C 4558   

Pierre e Mohamed : Algeria, due martiri dell'amicizia / Adrien Candiard ; 
prefazione di Timothy Radcliffe ; postfazione di Jean-Paul Vesco. - Verona : 
Emi, 2018. - 82 p. ; 19 cm (Il telaio ; 6) AG C 4559   

Monsignor Luigi Talamoni : tutto è nulla se non è nell'amore di Dio / Cristina 
Siccardi ; prefazione del card. Dionigi Tettamanzi. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, [2004]. - 204 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm (Fondatori e riformatori ; 70) AG C 4560   

Teresa di Lisieux italiana : la visita al Duomo di Milano / Natal Mario Lugaro. - 
Milano : NED, [1986]. - 117 p. ; 21 cm. AG C 4561   
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Suor Enrichetta Alfieri : la Mamma di San Vittore / Sergio Stevan. - Gorle (BG) 
: Velar ; Torino : Elledici, [2010]. - 47 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri 
d'amore, protagonisti della fede ; 171) AG C 4562   

Angeli e demoni in padre Pio : il mondo interiore del santo stigmatizzato / 
Gianluigi Pasquale ; postfazione di Giovanni Spagnolo. - Torino : La fontana di 
Siloe, 2019. - 335 p. ; 21 cm AG C 4563   

San Francesco d'Assisi e la sua gente poverella / Agostino Gemelli. - 4. ed. - 
Milano : Vita e pensiero, 1964. - 256 p. ; 20 cm. AG C 4564   

San Francesco di Sales / Gianni Ghiglione. - Cascine Vica : Elledici ; Gorle : 
Velar, 2010. - 47 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul frontespizio: nel calendario dei Santi si fa 
memoria di San Francesco di Sales il 24 gennaio.(Collana blu : messaggeri 
d'amore, protagonisti della fede ; 134) AG C 4566   

Padre Arturo Maria Piombino : testimone dell'amore materno e profetico di 
Maria / Santino Cavaciuti. - Leumann : Elledici, [2006]. - 102 p., [4] p. di tav. : ill. 
; 21 cm AG C 4567   

Santi d'oggi : sei testimoni per il terzo millennio / Paul Poupard. - Roma : Città 
nuova, [2003]. - 159 p. ; 20 cm. AG C 4568   

Don Barra ai giovani : due meditazioni per il tempo di Natale / a cura 
dell'Archivio diocesano di Pinerolo  Pinerolo ; introduzione di don Giorgio 
Grietti. - Pinerolo : Diocesi di Pinerolo, 2018. - [24] p. : ill. ; 21 cm. ((In calce al 
front.: Pasqua 2015. - Ciclostilato in proprio(Don Barra : testimone dell'invisibile 
; 52) AG C 4569   

Martini : gli anni della formazione (1927-1962) / Alberto Guasco. - Bologna : Il 
mulino, 2019. - 274 p. ; 22 cm (Percorsi. Storia) AG C 4570   

Antonio Rosmini : una storia dell'amore / Valentino Salvoldi. - Cascine Vica : 
Elledici ; Gorle : Velar, 2007. - 47 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri 
d'amore, protagonisti della fede ; 39) AG C 4571   

Il pastor bonus : mons. Ferdinando Bernardi arcivescovo di Taranto, 1935-1961 
/ Vittorio De Marco. - Fasano : Grafischena, stampa 1987. - 69 p., [4] c. di tav. : 
ill., ritr. ; 21 cm. AG C 4572   

Il servo di Dio Carlo Acutis : la vita oltre il confine / Francesco Occhetta. - 
Gorle : Velar ; Torino : Elledici, 2013. - 47 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : 
messaggeri d'amore, protagonisti della fede ; 317) AG C 4573   

Uomini e donne di fede : quattro percorsi sui sentieri del credere / Marco Doldi. 
- Cinisello Balsamo : San Paolo, 2012. - 166 p. ; 21 cm (Le ragioni della speranza 
; 80) AG C 4574   
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Francesca, segno d'amore / Giacinto Cinti. - 2. ed. ampliata e arricchita di 
testimonianze. - Torino : Gribaudi, copyr. 1989. - 126 p. ; 19 cm AG C 4575   

Francesca : un segno d'amore / Giacinto Cinti. - Torino : Gribaudi, ?1980?. - 75 
p. ; 19 cm .(Biblioteca della gioventù) AG C 4576   

Gilles Bouhours : "Il mio picccolo Gesù della Terra" : parole della Vergine Maria 
/ Alain Guiot. - Feletto Umberto, Tavagnacco (UD) : Segno, 2014 (stampa 
2015). - 100 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm AG C 4577   

Benedetta / Alma Novella Marani. - Forlì : Amici di Benedetta, [dopo il 1993]. - 
48 p. : ill. ; 19 cm. ((Data desunta da p. 48 AG C 4578   

Benedetta Bianchi Porro : il cammino verso la luce / Divo Barsotti. - [S.l.] : 
Fondazione Benedetta Bianchi Porro, 2007. - 46 p. : ill. ; 21 cm (Quaderni di 
Benedetta ; 1) AG C 4579   

Anna : quando scende la notte : cronaca di un lungo viaggio nella malattia e nel 
dolore innocente / Silvio Daro' ; prefazione di Vittorio Morero. - Fossano : 
Esperienze, stampa 1994. - 175 p. ; 20 cm (Strada facendo) AG C 4580   

Sulle tracce di Joseph Ratzinger / Alessandra Borghese. - Siena : Cantagalli, 
2007. - 158 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm. AG C 4581   

Profumo di misericordia : madre Vincenza M. Poloni, il beato Carlo Steeb e le 
Sorelle della Misericordia di Verona: complici in un sogno diventato realtà / 
Alessandro Pronzato. - Milano : Gribaudi, 2003. - 283 p. ; 21 cm. AG C 4582   

Ricordando Padre Pio / Silvestro Mischitelli. - 4. ed. - San Giovanni Rotondo : 
Padre Pio da Pietrelcina, 1977 (S.l. : Grafiche Franco Leone). - 63 p. : ill. color. ; 
19 cm. AG C 4583   

San Martino di Tours / Michele Aramini. - Gorle : Velar ; Cascine Vica : 
Elledici, 2008. - 46 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti 
della fede ; 57) AG C 4584   

Padre Pino Puglisi beato, profeta e martire / Vincenzo Bertolone. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 2013. - 207 p. ; 21 cm. AG C 4585   

Io... testimone del Padre / fra Modestino da Pietrelcina ; a cura di Gerardo di 
Flumeri. - 3. ed. - San Giovanni Rotondo : Padre Pio da Pietrelcina, 1990. - 83 
p., [4] carte di tav. : ill. ; 21 cm (Testimonianze ; 13) AG C 4586   

San Paolo della Croce / Giuseppe Di Luca. - Cascine  Vica : Elledici ; Gorle : 
Velar, [2007]. - 47 p. : ill. ; 17 cm (Collana blu : messaggeri d'amore, protagonisti 
della fede ; 43) AG C 4587   
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Tommaso d'Aquino : l'epoca, la vita, il pensiero / Mario Sgarbossa. - Roma : 
Città nuova, [1996]. - 165 p. ; 21 cm (Biografie) AG C 4588   

Così lontani così vicini : gli angeli nella vita e negli scritti di Gemma Galgani / 
Tito Paolo Zecca ; presentazione di Vittorino Andreoli. - Milano : Paoline, 
[1998]. - 255 p. ; 20 cm. ((Con una scelta di scritti di G. Galgani.(Spiritualità 
senza frontiere ; 16) AG C 4589   

Sulla soglia del Paradiso / Saverio Gaeta ; prefazione di padre Raniero 
Cantalamessa. - [Milano] : Famiglia cristiana, [2002]. - 175 p. ; 21 cm. ((Suppl. a: 
Famiglia cristiana, n. 24 del 16 giugno 2002. AG C 4591   

Escrivá fondatore dell'Opus Dei / Andrea Tornielli ; prefazione di Dionigi 
Tettamanzi. - Casale Monferrato : Piemme, 2002. - 190 p. ; 21 cm. AG C 4592   

Bernadette / Carlo Chiavazza. - Milano : Istituto Propaganda Libraria, [1974]. - 
161 p., [8] c. di tav. : fotogr. ; 20 cm. AG C 4593   

San Filippo Neri : il santo della gioia / Roberto Brunelli. - Gorle : Velar ; Cascine 
Vica [Rivoli] : Elledici, ©2008. - 45 p. : ill. ; 21 cm (Collana blu : messaggeri 
d'amore, protagonisti della fede ; 56) AG C 4594   

Incontrare il padre Giuseppe Allamano a Rivoli. - [S.l. : s.n.], stampa 2005 
(Grugliasco : Arti grafiche San Rocco). - 35 p. : ill. ; 20 cm. ((Tit. 
dell'intitolazione AG C 4596   

Don Luigi Sturzo : testimonianze sull'uomo di Dio / Luigi Giuliani. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, [2001]. - 154 p. ; 21 cm (Testimoni del nostro tempo ; 33) AG C 4597   

Amicizia di due santi : ciò che scrisse Don Bosco dell'amico San Giuseppe 
Cottolengo. - 2. ed. - Castelnuovo Don Bosco (AT) : ISBS, 1984. - 63 p., [10] p. 
di tav. : ill. ; 20 cm. ((A cura di don Antonio Pellegrino. - riedizione e 
aggiornamento a cura di don Alfredo Poggio. AG C 4598   

Verità e amore : biografia del card. Giovanni Colombo / Francantonio 
Bernasconi. - Milano : Centro Ambrosiano, [2001]. - 67 p. ; 21 cm AG C 4599   

Vita e poesia di san Francesco : narrazioni scelte dai Fioretti, dalle 
Considerazioni sopra le stimmate e da altre opericciuole francescane, precedute 
da uno studio introduttivo e accompagnate da note / Mario Chini ; con 
xilografie di Pietro Parigi. - Firenze : Bemporad, 1926. - LII, 163 p. : ill. ; 24 cm. AG C 4600   

Christophe Colomb : d'apres les travaux historiques du comte Roselly de 
Lorgues / abbé Lyons. - Paris : Libraire Ch. Poussielgue, 1891. - 377 p. ; 21 cm AG C 4601   
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Sainte Bernadette : soeur Marie-Bernard de la congrégation des soeurs de la 
charité et de l'instruction chrétienne de Nevers / Mère M.-Th. Bordenave. - 
Nevers : Saint-Gildard, 1946. -  XXXII, 316 p., [6] c. di tav. : ill. ; 22 cm AG C 4602   

Brigida di Svezia : una santa europea / Paola Giovetti. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, 2002. - 172 p. ; 21 cm (Santi e sante di Dio ; 30) AG C 4603   

Jacques de Balduina: serviteur de Dieu : le capucin qui resta a Lourdes / 
Fernando da Riese Pio 10. ; traducteur l'abbé Marcello Bellina. - 3. ed. - Padova : 
Casa editrice, 1988. - 92 p. : ill. ; 20 cm. ((Sul frontespizio: vicepostulazione 
"Giacomo da Balduina" AG C 4604   

Vivo per amore : Enrico Medi, Edith Stein, Giorgio La Pira, Isa Miranda / 
Vittoria Fabretti. - 2. ed. - Roma : Edizioni Paoline, 1985. - 190 p. ; 20 cm (Vita 
più. 2. ser ; 12) AG C 4605   

Das Evangelium neu verkünden : Klemens Maria Hofbauer / Josef Heinzmann. 
- 2. ed. - Freiburg : Kanisius, 1987. - 255 p. : ill. ; 21 cm AG C 4606   

Giovanni Paolo 2. nel cuore del mondo / Angelo Comastri. - Cinisello Balsamo : 
San Paolo, 2011. - 117 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm (Dimensioni dello spirito) AG C 4607   

"Dio ha guardato all'umiltà della sua serva" Lc. 1,48 : madre Addolorata Sorba / 
Figlie di carità della SS. Annunziata. - Montanaro :  Figlie di carità della SS. 
Annunziata, stampa 1983. - 103 p. : ill. ; 24 cm AG D 1969   

Un apostolo della gioventù : p. Carlo Maculan dei pp. Giuseppini del Murialdo, 
1876-1948 / [Gaspare Reale]; introduzione di Luigi Casaril. - Padova : Tip. 
Antoniana, 1952. - 158 p., [26] p. di tav. : ill., ritr. ; 22 cm. ((Nome dell'A. a p. 6 AG D 2280   

Ottant'anni ed è oggi, e domani : incontro di riflessione e preghiera in memoria 
del servo di Dio: Giuseppe Tovini. - Brescia : CE.DOC., 1977. - 31 p. : ill. ; 24 
cm. ((Pubblicato in occasione dell'ottantesimo anniversario della morte di 
Giuseppe Tovini. - Appartenenza alla collana verifica nel sito della casa editrice: 
http://www.ce-doc.it/pubblicazioni.asp(Profili e memorie bresciane ; 4) AG D 2281   

Il cardinale Domenico Tardini / Giulio Nicolini. - Padova : EMP, 1980. - 326 p., 
[8] c. di tav. : ill. ; 22 cm AG D 2282   

Profezia caritativa e pastoralità in Giovanni Antonio Farina, 1803-1888 / 
Albarosa Ines Bassani ; prefazione di Gabriele De Rosa. - Vicenza : [Istituto per 
le ricerche di storia sociale e religiosa], 2000. - XXVIII, 417 p. : ill. ; 24 cm (Fonti 
e studi di storia veneta ; 26) AG D 2283   

Paolo 6. : un dono per la Chiesa / Domenico Agasso jr. - Torino : Elledici, 2018. 
- 125 p. ; 22 cm (Biografie) AG D 2284   
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Vita e detti di san Porfirio : perché tutti siano uno / con un messaggio del 
Patriarca ecumenico Bartolomeo 1 e l'introduzione dell'archimandrita Basilio di 
Ivríon. - Roma : Lipa Edizioni, 2017. - XV, 258 p., [3] carte di tav. ; 24 cm. 
((Traduzione dal greco: Olga Papadomanolaki(Il Mantello di Elia) AG D 2285   

Don Pino Puglisi : se ognuno fa qualcosa si può fare molto : le parole del prete 
che fece paura alla mafia / a cura di Francesco Deliziosi. - [Milano] : BUR 
Rizzoli, 2018. - III, 547 p. ; 23 cm (BUR. Saggi) AG D 2286   

The life of St. Nino / Nino Peradze. - Bodbe : Convent of St. Nino, ©2015. - 40 
p. ; 26 cm AG D 2287   

Don Giussani : la sua esperienza dell'uomo e di Dio / Massimo Camisasca. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, [2009]. - 165 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm (Tempi e 
figure ; 55) AG D 2288   

Nel tempo dello Spirito : fra teologia spirituale e cultura della carità : nel ricordo 
di mons. Giuseppe Pollano : atti del convegno. - Torino : Edizioni la Consolata, 
2015. - 87 p. : ill. ; 24 cm. AG D 2289   

Angela Merici / testo e sceneggiatura [di] Gio' Signori ; disegni [di] Francesco 
Pescador. - Milano : Centroedizioni, ©1982. - 210 p. : fumetti ; 24 cm (Albi 
nuovi ; 25) AG D 2290   

Memorie / Josyf Slipyj ; a cura di Iwan Dacko, Alberto Di Chio e Luciana Mirri. 
- Leopoli ; Roma : Edizioni Università cattolica Ucraina, 2018. - 556 p. : ill. ; 24 
cm. ((In testa al front.: Università Cattolica Ucraina, Istituto San Clemente papa, 
Istituto per gli Studi ecumenici AG D 2291   

Un Apostolo del SS. Nome di Gesù : Teresa Rossi / Paolo Pace. - Genova : 
Premiata Scuola Tip. pei Giovani Derelitti, 1920. - 59 p. : ritr. ; 23 cm AG D 2293   

Marietta : la storia di S. Maria Goretti / Giovanni Alberti. - 5. ed. - [S.l : s.n.], 
1992 (  (Roma : Arti grafiche G.A.D.I.). - 95 p. : ill. ; 23 cm AG D 2294   

Notizie di don Antonio Asti sacerdote secolare e religioso della Congregazione 
del SS. Sacramento / Ferdinando Ferretton. - Vedelago : Tip. delle società, 
impri. 1921. - 91 p., [4] c. di tav. ; 22 cm AG D 2295   

Thomas Merton : la voie spirituelle d'un hérétique / Michael W. Higgings ; 
traduit de l'anglais par Geneviève Roquet. - [Montréal] : Bellarmin, ©2001. - 248 
p. ; 23 cm AG D 2296   

La santità di Maria Domenica Mazzarello : ermeneutica teologica delle 
testimonianze nei processi di beatificazione e canonizzazione / Eliane Anschau 
Petri. - Roma : LAS, 2018. - 445 p. ; 23 cm (Il prisma ; 34) AG D 2298   
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In memoria del sac. prof. Domenico Farias ad un anno dalla morte : Reggio 
Calabria 8 luglio 2003 / Arcidiocesi di Reggio Calabria-Bova. - Reggio Calabria : 
Diocesi, 2003. - 223 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm. AG D 2299   

Don Giovanni Antonioli : i discorsi della montagna : una biografia tra 
testimonianze e ricordi / Franco Frassine. - Brescia : Morcelliana, 2002. - 336 p., 
[16] c. di tav. : ill. ; 23 cm. AG D 2300   

Due fratelli, un solo amore : Ignazio Danisi Della Croce, Gian Giuseppe Danisi 
Della Croce agostiniani scalzi e l'Accademia Aletina / Eugenio Cavallari. - 
[Roma] : Presenza agostiniana, 2009. - 187 p. : ill. ; 24 cm AG D 2301   

Ottavia Bonafin : educatrice : 1880-1975. - [S.l.] : La scuola, 1976. - 15 p., [2] 
carte di tav. : ill. ; 24 cm AG D 2302   

I santi del calendario / raccontati da padre Cremona. - Milano : Rusconi, 1996. - 
329 p. ; 22 cm. ((Segue: Appendici. AG D 2303   

Pretacci : storie di uomini che portano il Vangelo sul marciapiede / Candido 
Cannavò ; [prefazione di Gian Antonio Stella]. - Milano : Rizzoli, 2008. - 304 p. : 
ill. ; 23 cm AG D 2304   

Santi nella carità : figli, discepoli, amici di Vincenzo de' Paoli / Antonio Maria 
Sicari ; introduzione di Giovanni Burdese C.M. - [Roma] : CLV ; Milano : Jaca 
book, 1999. - 229 p. ; 23 cm (Già e non ancora ; 341) AG D 2305   

Pierre Claverie : la fecondità di una vita donata / a cura di Gianni Festa ; 
[traduzione dal francese: Romeo Fabbri]. - Bologna : EDB, 2019. - 116 p. ; 22 
cm (Fede e annuncio ; 107) AG D 2306   

Mamma Margherita : commemorazione centenaria della mamma di Don Bosco 
tenuta a Torino il 25-11-1956 / On. Giuseppe Pella. - Torino : Elle Di Ci, 1956. 
- 26 p. ; 24 cm. AG D 2307   

Giovanni di Dio e Camillo de Lellis santi del nostro tempo / Fiorenzo Angelini. 
- [S.l. : s.n.], pref. 1980 (Città del Vaticano : Tipografia Poliglotta Vaticana). - 36 
p. ; 23 cm. AG D 2309   

Hanno detto di lei : Beata Irene Stefani - Testimonianze. - Buttigliera Alta (TO) : 
Morra, c2015. - 288 p. : ill. ; 24 cm. AG D 2310   

Vita di mons. Francesco Bugliari : vescovo tit. di Tageste, presidente del collegio 
italo-greco di Sant'Adriano, 1742-1806 / Francesco Bugliari. - [S.l.] : [s.n.], 
stampa 2006 (Caltagirone : Grafiche Cosentino). - 142 p. : ill. ; 24 cm. ((Estratto 
dal Bollettino della Badia Greca di Grottoferrata. - Sul colophon: Associazione 
d'Arte e Cultura Centroparete AG D 2311   
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Storia di una passiflora : suor Alfonsa Muttathupadathu FCC / Giuseppe 
Segalla. - Sarmeola PD : Opera della Provvidenza S. Antonio, [2008?]. - 224 p. : 
ill. ; 24 cm. AG D 2312   

"Vi darò pastori secondo il mio cuore" : don Francesco Paleari testimone della 
carità di Cristo : atti del convegno Torino, 7 maggio 2011, 72. anniversario del 
pio transito del Venerabile Mons. Francesco Paleari. - [S.l.] : [s.n.], [2011?] 
(Venaria Reale : Tip. Commerciale). - 31 p. : ill. ; 24 cm. ((Numero unico-
supplemento alla rivista "Agli amici di don Paleari" - 7 maggio 2011. - In testa al 
front.: Piccola Casa della Divina Provvidenza AG D 2313   

Arturo Paoli : ne valeva la pena / Silvia Pettiti ; [prefazione di Walter Veltroni]. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2010. - 233 p., [8] carte di tav. : ill. ; 23 cm (Tempi 
e figure ; 61) AG D 2314   

"Vi darò pastori secondo il mio cuore" : don Francesco Paleari testimone della 
carità di Cristo : atti del convegno Torino, 7 maggio 2011, 72. anniversario del 
pio transito del Venerabile Mons. Francesco Paleari. - [S.l.] : [s.n.], [2011?] 
(Venaria Reale : Tip. Commerciale). - 31 p. : ill. ; 24 cm. ((Numero unico-
supplemento alla rivista "Agli amici di don Paleari" - 7 maggio 2011. - In testa al 
front.: Piccola Casa della Divina Provvidenza AG D 2315   

Romanzo d'amore : Mario Borzaga / Paolo Damosso. - Cinisello Balsamo (MI) : 
San Paolo, 2014. - 296 p., [6] carte di tav. : ill. ; 22 cm (I protagonisti) AG D 2317   

Grazie don Gian Antonio / [a cura dell'Ufficio diocesano per la pastorale 
missionara, Vicenza]. - [S.l. : s.n.], 2018. - 23 p. ; 22 cm. ((Nome dell'A. sulla cop. AG D 2318   

Una vita al servizio della chiesa : don Valentino Grolla / a cura di Mario Serafin, 
Giuseppe Stocchiero, Franco Todescan. - Vicenza : [s.n.], 2018. - 156 p., [6] c. di 
tav. : ill. ; 22 cm AG D 2319   

Per cristiani sentieri / testimonianze di amici e scritti vari di Francesco Mina ; 
raccolti e ordinati a cura di Severino Marzano e Aldo Marini. - San Raffaele 
Cimena : (s.n.), 1995 (Chieri : Tipolitografica M. Bigliardi). - 94 p. : ill. ; 24 cm AG D 2321   

Di luce in luce : un si a Gesù : Chiara Badano / Mariagrazia Magrini. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, [2004]. - 159 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm (I protagonisti ; 
60) AG D 2322   

Come stelle nel cielo : figure di santità in compagnia di Don Bosco / Don 
Pierluigi Cameroni  . - Gorle (BG)  : Velar ; Torino : Elledici, 2015. - 320 p. : ill. ; 
24 cm  AG D 2323   

Vita del B. Domenico Spadafora domenicano / Raimondo Diaccini. - Foligno : 
Stab. Tip. G. Campi, 1921. - VII, 110 p., [6] c. di tav. ; 22 cm AG D 2324   
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Memorie storico-biografico-critiche del Beato Guala Romanoni dell'ordine dei 
predicatori ... Raccolte dalle storie del secolo 13. e dagli autori contemporanei / 
per il P. Pio Tommaso Masetti. - Roma : coi tipi del Salviucci, 1869. - XXVIII, 
142 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 23 cm AG D 2325   

Un fra piemonteis martir a Dachau : padre Giuseppe Girotti : 1905-1945 / ant 
na memoria 'd Giuseppe Gastaldi testimoni 'd so temp. - Turin : [s.n.], 2000. - 97 
p. : ill. ; 22 cm. ((Testo in lingua piemontese. - Sul verso dell'occh.: Edizione in 
numero limitato di copie AG D 2326   

Un cappuccino di frontiera : padre Giuseppe Maria Borgia a 20 anni dalla morte 
: atti del convegno, 23 ottobre 2010. - Verzuolo (CN) : Istituto secolare "Santa 
Maria degli Angeli", 2010. - 40 p. : ill. ; 22 cm AG D 2327   

Il messaggio e l'azione di pace di don Primo Mazzolari : atti del convegno 
internazionale di studi UNESCO, Parigi, 29 novembre 2018 / contributi di 
Bruno Bignami ... [et al.]. - Bozzolo : Fondazione don Primo Mazzolari, 2019. - 
91 p. : ill. ; 24 cm. ((Scritti di Bruno Bignami, Guy Coq, Francesco Follo, 
Mariangela Maraviglia, Antonio Napolioni, Pietro Parolin, Xing Qu. AG D 2328   

Santi dimenticati / Rino Cammilleri. - Casale Monferrato : Piemme, 1996. - 415 
p. ; 22 cm. AG D 2329   

A ricordo di don Carlo Busso, parroco di Cercenasco, 1963-1968 / 
[introduzione di Pier Camillo Pizzamiglio. - [S.l. : s.n.], [1968?] (Pinerolo : Tip. 
Alzani). - 16 p. : ill. ; 24 cm AG D 2330   

Une vie au service de l'Eglise : S.B. Mgr. Joseph Valerga : Patriarche Latin de 
Jérusalem, 1813-1872 / Pierre Duvignau. - Jerusalem : Imprimerie du Patriarcat 
latin, imprimatur 1972. - VII, 319 p. : ill. ; 24 cm. AG D 2331   

Acta martyrum P. Theodorici Ruinart opera ac studio collecta selecta atque 
illustrata ; accedunt praeterea in hac editione acta SS. Firmi et Rustici ex optimis 
codicibus veronensibus. - Editio juxta exemplar Veronense novis curis quam 
emendatissime recusa. - Ratisbonae : sumtibus G.J. Manz, 1859. - XVI, 676 p. ; 
24 cm. AG D 2332   

Vivere è bello / Emanuela Ghini. - Milano : Rizzoli, 1984 (stampa 1983). - 193 
p. ; 22 cm. ((In cop.: Appunti per una biografia di Benedetta Bianchi Porro. AG D 2333   

Francesco d'Assisi nel 750mo della morte (1226-1976). - Jerusalem : Franciscan 
printing press, [1976]. - 262 p., 19 c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Data desunta dalla 
presentazione(Quaderni de La Terra Santa) AG D 2334   

Sulle orme di Cristo : il Beato Michele Rua, primo successore di don Bosco, 
pellegrino in Terra Santa / Igino Grego. - Gerusalemme : Franciscan Printing 
press, 1973. - 63 p. : ill. ; 24 cm. AG D 2335   
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1 / [di] Lodovico Abelly. - Roma : Salviucci, 1847. - V, 200 p. ; 21 cm. AG D 2337 Int.1  

2 / [di] Lodovico Abelly. - Roma : Salviucci, 1847. - IV, 371 p. ; 21 cm. AG D 2337 Int.2  

3 / [di] Lodovico Abelly. - Roma : Salviucci, 1847. - 302 p. ; 21 cm. AG D 2337 Int.3  

Ricerche su s. Pio 10. / Pietro Zovatto. - Udine : Del Bianco, 1988. - 95 p. ; 24 
cm (Università degli studi di Trieste, Facoltà di magistero. 3. ser ; 20) AG D 2338   

John Henry Newman : saggio commemorativo nel centenario del cardinalato, 
1879-maggio 1979 / edito da M.K. Strolz e Centro degli Amici di Newman. - 
Roma : Centro degli Amici di Newman, [1979?]. - 205 p., [1] c. di tav. : ill., ritr. ; 
23 cm. ((Contiene allocuzioni e corrispondenze di Newman AG D 2339   

Ho vissuto con un santo : conversazione con Gian Franco Svidercoschi / 
Stanislao Dziwisz. - [Milano] : Rizzoli, 2013. - 152 p. ; 22 cm. ((In appendice: 
Karol raccontato dai bambini, dello stesso autore AG D 2340   

Il custode del Volto Santo : breve storia spirituale di Gaetano Catanoso / Paolo 
Gheda ; introduzione di Pietro Borzomati. - Torino : Società editrice 
internazionale, [1997]. - XV, 139 p. ; 22 cm (I contemplativi nel mondo) AG D 2343   

Don Antonio Gioia prete d'eccezione / Lorenzo Berardini ; presentazione di 
Carlo Maccari. - Ancona : Curia provinciale, 1979 (Ancona : Tipografia 
anconitana). - 203 p., 27 p. di tav. : ill. ; 22 cm. AG D 2344   

Don Bosco nella storia : atti del 1. Congresso internazionale di studi su Don 
Bosco : (Universita pontificia salesiana, Roma, 16-20 gennaio 1989) / a cura di 
Mario Midali. - Roma : LAS, c1990. - 572 p. ; 24 cm (Pubblicazioni del Centro 
studi Don Bosco. Studi storici ; 10) AG D 2345   

Don Orione e il Novecento : atti del Convegno di studi, Roma 1-3 marzo 2002 / 
introduzione e cura di Flavio Peloso ; presentazione di Pietro Borzomati ; con 
contributi di Angelo Bianchi ... [et al.]. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2003. - 
358 p. ; 23 cm (Spiritualità e promozione umana ; 29) AG D 2346   

Vita saluzzese del beato Giovenale Ancina / Pasquale Natale. - Saluzzo : Sale & 
luce, stampa 2004. - 136 p. ; 22 cm. ((Sul front.: I libri del Corriere AG D 2347   

Lo scontro Rosmini-Antonelli nel '48-'49 : secondo il memoriale del filosofo e 
alla luce della realtà storica / Maria Franca Mellano. - Stresa : Sodalitas, [1987]. - 
93 p. ; 25 cm (Biblioteca di studi rosminiani ; 8) AG D 2348   

Mio zio don Enrico Contardi missionario orionino / Francesco Giorgi. - 
Voghera : Edo edizioni Oltrepò, 2012. - 384 p. : ill. ; 24 cm. AG D 2349   
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Don Bosco nella Chiesa a servizio dell'umanità : studi e testimonianze / a cura di 
Pietro Braido. - Roma : LAS, ©1987. - 430 p. ; 24 cm (Studi ; 5) AG D 2350   

Don Italo Calabrò : un prete di fronte alla 'ndrangheta / a cura di Domenico 
Nasone e Mario Nasone ; con una prefazione di don Luigi Ciotti. - Soveria 
mannelli : Rubbettino, 2007. - 114 p., [12] c. di tav. : ill. ; 23 cm. AG D 2351   

Don Giovanni Minzoni martire per la liberta. - [Roma] : a cura della D.C., 
[1973?]. - 63 p. : ill. ; 22 cm. AG D 2352   

Il libro dei santi : piccola enciclopedia / Piero Lazzarin ; introduzione di Luigi 
Santucci. - Padova : Edizioni Messaggero, 1987. - 587 p., [16] p. di tav. ; 22 cm. AG D 2353   

Il caso Padre Pio / Marco Garzonio. - Milano : Tascabili Sonzogno, 1998. - 141 
p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm (Tascabili Sonzogno ; 113) AG D 2354   

Anna Michelotti : per la gente con il "cuore" di Cristo / [a cura delle] Piccole 
serve del sacro cuore di Gesù per gli ammalati poveri. - [S.l.] : Editions du Signe, 
©2012 (Unione Europea). - 24, VIII p. : in gran parte ill. ; 24 cm AG D 2355   

Karol è vivo : le foto più belle di Giovanni Paolo 2. / di Giancarlo Giuliani ; a 
cura di Giuseppe Soro. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2006]. - VI, 149 p. : ill. ; 
24 cm. AG D 2356   

Quando la missione diventa contemplazione : mons. Carlo Cavallera / Lino 
Zamuner. - [S.l.] : Edizioni Missioni Consolata, [2001]. - 333 p. ; 24 cm 
(Pubblicazioni dell'Ufficio storico ; 21) AG D 2357   

Santa Francesca Romana : un'oblata benedettina / Ildefonso Schuster. - Milano : 
Associazioni di A.C. Santa Francesca Romana, 1940. - 35 p., [11] c. di tav. : ill. ; 
22 cm. ((Il compl. del tit. precede il tit. AG D 2358   

Bernadetta vi parla : la vita dalla sue parole / René Laurentin. - 4. ed. - Roma : 
Edizioni Paoline, 1983. - 569 p., 56 p. di tav. : ill. ; 23 cm AG D 2359   

Paolo 6. : un uomo che tende le mani / Leonardo Sapienza. - Cinisello Balsamo 
(MI) : San Paolo, 2019. - 300 p. : ill. ; 22 cm AG D 2360   

Padre Arintero, un maestro di vita spirituale. - Roma : Edizioni di San Sisto 
Vecchio, [dopo il 1975]. - 198 p. : ill., 1 ritr. ; 21 c. ((Trad. e adattamento di R. 
Francisco AG D 2361   

Wer ist Karol Wojtyla? : Auskünfte eines Freundes über Johannes Paul 2. / 

Mieczsław Maliṅski. - München : Kösel, 1998. - 317 p. ; 22 cm AG D 2362   

Seconda appendice. - Roma : Città nuova, [2000]. - XXX p., 1536 col. : ill. ; 29 
cm. AG E 421 A.2  



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

27 

 

 

Beatificationis et canonizationis servae Dei Mariae ab Angelis (in saeculo: 
Iosephae Operti) [...] : relatio et vota congressus peculiaris super virutibus die 1. 
decembris an. 2016 habit. - Romae : [s.n.], 2017 (Roma : Tipografia Nova Res). - 
160 p., [1] carta di tav. : ill. ; 30 cm. ((In testa al front.: Congregatio de causis 
sanctorum, P.N. 1759, Taurinensis AG E 573   

 Paolo 6. beato : l'uomo, l'arcivescovo, il papa / prefazione di Mons. Mario 
Delpini ; a cura di Gisella Adornato, Andrea Gianni, Luciano Vaccaro. - 3. ed. - 
Busto Arsizio : Nomos, [2018]. - 214 p. : in gran parte ill. ; 29 cm AG E 609   

Laura Vincenzi : storia d'amore e di croce / Giovanni Raminelli; presentazione 
di Carlo Maran. - [Ferrara?] : [s.n.], stampa 1988 (Ariano Polesine : Tipolitografia 
Soc. artigiana per la stampa). - 93 p. : ill. ; 25 cm AG E 610   

Ricordi e documenti, Ranica (BG) 1911-Milano 2000 / Giacomo Perico ; [a cura 
di Gabriella Polli]. - [S.l.] : [s.n.], stampa 2000 (Cusano Milanino : Arti Grafiche 
Colombo). - 261 p. : ill. ; 26 cm. ((Nome della curatrice desunto dalla 
presentazione AG E 611   

1. - Milano : A. Peruzzo, 1983. - 300 p. : ill. ; 31 cm AG E 612 1  

2. - Milano : A. Peruzzo, 1983. - 301-599 p. : ill. ; 31 cm AG E 612 2  

Un prete di montagna... e non solo... / [a cura di Aldo Ponso]. - [S.l. : s.n.], 1999 
(Piasco : Associazione delle Figlie del Cuore Immacolato di Maria). - 71 p. : ill. ; 
25 cm. AG E 613   

Sfogo di un’anima nella lettura del libro "Alexandrina" : agiografia della beata 
Alexandrina Maria da Costa, laica portoghese : 30 marzo 1994-13 ottobre 1955 / 
Umberto Maria Pasquale ; [a cura di] Giovanni Maria Bussi. - [S.l.] : [s.n.], 
stampa 2018 ([Cambiano?]). - 92 carte  ; 30 cm. ((Sul front.: Pro manu- scripto AG E 614   

Teresa in cammino : da Avila ai confini della terra / [a cura di padre Giustimo i.e 
Giustino Zoppi ]. - Gorle : Velar ; Arenzano : Carmelo Ligure, 2015. - XI, 376 p. 
: ill. ; 30 cm AG E 615   

1. - Roma : Laurentianum, 1983. - 466 p., [5] c. di tav. : ill. ; 24 cm (Dimensioni 
spirituali ; 4) AG E 616 1  

2. - Roma : Laurentianum, 1983. - 400 p. ; 24 cm (Dimensioni spirituali ; 5) AG E 616 2  

La venerabile Maria Lorenza Longo fondatrice dell'Ospedale Incurabili e delle 
Monache cappuccine in Napoli : 1463-1542. - 2. ed. - Napoli : Laurenziana, 
1973. - 150 p. , [20] carte di tav. : ill. ; 24 cm AG E 617   

5: La pleine maturite (1867-1874) / F. Desramaut. - Lyon : Cahiers sales  iens, 
1991. - 260 p. ; 30 cm. ((Ciclostilato f.c.(Cahiers salesiens : recherches et 

AG E 618 5  
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documents pour servir a l'histoire des salesiens de don Bosco dans les pays de 
langue francaise ; 24-25) 

7: La grande expansion (1878-1883) / F. Desramaut. - Lyon : Cahiers salesiens, 
1989. - 250 p. ; 30 cm. ((Ciclostilato f.c.(Cahiers salesiens : recherches et 
documents pour servir a l'histoire des salesiens de don Bosco dans les pays de 
langue francaise ; 20-21) AG E 618 7  

Chronologie critique du différend entre Don Bosco et l'Archevêque de Turin 
Lorenzo Gastaldi / [a cura di Francis Desramaut]. - Lyon : Sécretariat provincial 
Don Bosco, 1982. - 170 p. ; 30 cm. ((Ciclostilato(Cahiers salesiens : recherches et 
documents pour servir a l'histoire des salesiens de don Bosco dans les pays de 
langue francaise ; 6-7) AG E 619   

Mons. Giacomo Goria, 1571-1648 : vescovo di Vercelli, 1611-1648 / Renato 
Bordone, Costantino Gilardi. - Villafranca d'Asti : [s.n.], 1985 (Torino : Cardue). 
- 71 p. ; 30 cm. + allegati(Quaderni villafranchesi ; 1) AG E 620   

Abuna Messias : il cardinale Guglielmo Massaia / [illustrazioni di Bruno Maraffa 
; sceneggiatura e testi di Augusto Maraffa e Miro Missaglia]. - [S.l. : s.n., 2003]. - 
169, [7] p. : ill. ; 27 cm. ((Fumetto sul card. Massaia. - Data da 
www.fraticappuccini.it AG E 621   

Suor Maria del Beato Amedeo, Monaca clarissa cappuccina, Biella 12-11.-1610 
Mondovì (CN) 12-4.-1670. - [S.l.] : [s.n.], [dopo il 199.]. - Paginazione varia : ill. ; 
30 cm AG E 622   

Il beato Ignazio da Santhià nel terzo centenario della nascita, 1686-1986. - [Bra : 
Vice-postulazione Cappuccini, 1986]. - 31 p. : ill. ; 30 cm. ((Suppl. al n. 7 (1986) 
di Tempo di santità. AG E 623   

Profilo biografico di suor Maria Carola Cecchin, 3 aprile 1977-13 novembre 
1925 / a cura di suor Antonietta Bosetti. - [S.l.] : [s.n.], [dopo il 2003]. - 64 p. ; 30 
cm. ((In testa al front.: Congregazione Suore di San Giuseppe Benedetto 
Cottolengo. - Data desunta da p. 6. - In verso delle p. è bianco AG E 624   

Giovanni Paolo 2. beato : il Papa si racconta / a cura di Maurizio De Paoli e 
Roberto Parmeggiani. - Cinisello Balsamo : Edizioni San Paolo, 2011. - 127 p. : 
ill. ; 27 cm. ((Supplemento a Famiglia Cristiana . - In calce al front. : Le foto più 
belle della sua vita. AG E 626   

Giovanni Paolo 2. : ritratto di un pontefice / [fotografie di Gianni Giansanti ; 
testi di Marco Tosatti]. - Vercelli : White Star, [2006]. - 224 p. : in gran parte ill. ; 
30 cm. ((Suppl. al quotidiano La stampa. AG E 627   
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Arte    Indice 

Münster St. Georg zu Dinkelsbu ̈hl : katholische Stadtpfarrkirche : Geschichte, 
Architektur, Ausstattung / Werner Helmberger ; Mit 21 Farbaufnahmen von 
Peter Ruprecht, Michael Vogel und Christoph Weiser. - 4., aktualisierte Aufl. - 

Dinkelsbu ̈hl : Selbstverlag Katholisches Stadtpfarramt St. Georg, 1999. - 36 p. : 
ill. ; 17 cm AR A 959   

La Sindone e Bernini : l'uomo dei dolori il più bello dei figli d'uomo / Daniela 
Di Sarra. - [S.l. : s.n.], 2018 (Veat litografica). - 127 p. : ill. ; 21 cm AR A 960   

Il duomo nel borgo antico di Caserta vecchia : guida-monografia / P. Teofilo 
Napoletano O.F.M. - 2 ed. - Narni ; Terni : Plurigraf, 1982. - 91 p. : in gran parte 
ill. ; 24 cm. AR A 961   

Kunst der Etrusker, Römische Kunst / Willy Zschietzschmann. - Frankfurt am 
Main [etc.] : Ullstein, [1963]. - 159 p., [24] c. di tav. : ill. ; 18 cm (Ullstein-Buch ; 
4006)(Ullstein Kunstgeschichte ; 6) AR A 962   

La Gallieri svelata : nuova luce nella Cappella per il ciclo di affreschi di San 
Giovanni Battista / a cura di Cesare Matta, Simona Gallina, Michelangelo 
Varetto. - Torino : Consorzio San Luca, 2009. - 39 p. : ill. ; 23×23 cm. ((In testa 
al front.: Città di Chieri, Chieri città di cultura, Parrocchia del Duomo. AR A 963   

Cenni storici e tradizionali sulla vita e i miracoli di S. Donato di Arezzo / Alvaro 
Bardelli. - [S.l. : s.n., 2003?]. - 18 p. : ill. ; 21 cm. ((In copertina: Cattedrale di 
Arezzo. - In calce al frontespizio: Cattedrale di Arezzo, 7 agosto 2003 AR A 964   

La Chiesa ortodossa russa della Natività di Cristo e di San Nicola Taumaturgo in 
Firenze : guida storico-artistica / testo di Michail Talalay. - Firenze : Chiesa 
ortodossa russa di Firenze, ©2000. - 48 p. : ill. ; 21 cm. AR A 965   

Omaggio a Francesco Gonin : (1808-1889) / a cura di Arabella Cifani e Franco 
Monetti ; introduzione di Piergiorgio Dragone ; collaboratori: Marco Marinello 
... [et al.]. - Cantalupa : Effatà, 2019. - 111 p. : ill. ; 24 cm. ((I collaboratori 
elencati sul frontespizio sono sette ; sul verso del front. e in quarta di cop.: 
Associazione proprietari immobili centro storico di Giaveno (TO(L'occhio 
dell'anima) AR A 967   

Il trionfo della morte : lo Specchio della vita umana (1627) : capolavoro del 
pittore Giovanni Battista della Rovere : un nuovo dipinto per il Museo 
diocesano di Torino / Arabella Cifani, Franco Monetti. - Cantalupa : Effatà, 
©2018. - 47 p. : ill. ; 24 cm AR A 968   
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Guida illustrata al Duomo di Arezzo / Andrea Andanti. - Arezzo : a cura della 
Parrocchia della Cattedrale, stampa 2004. - 174 p. : ill. ; 23 cm. AR A 969   

Santuario dell'Amore misericordioso, Collevalenza (Perugia). - [S.l. : s.n., dopo il 
1966] (Terni : Alterocca). - [96] p. : ill. ; 22 cm. AR A 970   

Nostra Signora della Catena : storia della basilica di Riesi / Giuseppe Testa ; 
presentazione Vincenzo Andronaco. - Riesi : Opere sociali salesiane, stampa 
2007. - 78 p. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: 260. anniversario della Consacrazione della 
chiesa, mons. Matteo Trigona, vescovo di Sirascusa in corso di s.v.p., 9 maggio 
1747. AR A 971   

Art and society : collection of articles. - Moscow : Progress, 1968. - 351 p. ; 18 
cm. AR A 973   

Dalla chiesa per la chiesa. - [S.l.] : [s.n.], stampa 2015 ([Roma] : Centro Aletti]. - 
55 p. : il. ; 15 x 22 cm AR A 974   

Il Palazzo di Pio 4. sulla via Flaminia / [introduzione di Carlo Pietrangeli] ; [testo 
di Sante Bargellini]. - Rist. anast. / a cura dell'ambasciata d'Italia presso la Santa 
Sede. - [S. l. : s. n.], 1989. - XIX, 94 p. : ill. ; 24 cm. ((Rist. dell'ed.: Milano ; Roma 
: Casa editrice d'arte Bestetti e Tumminelli, 1923 AR A 975   

S. Maria in Cosmedin / [Elia Jarawan]. - [Roma : s.n.], pref. 1987. - 34 p. : ill. ; 20 
cm. ((Testo anche in inglese, francese, tedesco e spagnolo AR A 976   

El Arte Romanico : exposicion organizada por el Gobierno Espanol Bajo Los 
Auspicios del Consejo de Europa : Catalogo. - Barcelona ; Santiago de 
Compostela : [s. n.], 1961 (Barcelona : Grafica Bachs). - LXXV, 650 p., [48] c. di 
tav. ; 22 cm. ((Catalogo della Mostra tenuta a Barcellona nel 1961. AR A 977   

Il tempio della Gran Madre di Dio in Torino. - Torino : [s.n.], 1984 (Torino : 
Turingraf). - 132 p. : ill. ; 24x21 cm. ((In testa al front.: Città di Torino, 
Assessorato per la cultura; Consiglio di circoscrizione 22, Cavoretto-Borgo Po. AR A 979   

Santuario di Gesù bambino di Praga. - Arenzano : [s.n.], stampa 2002 (Genova : 
B.N. Marconi). - 45 p. : ill. ; 21 cm. ((Suppl. a: Messaggero di Gesù bambino di 
Praga n.9/2002 AR A 980   

La chiesa di San Marco in Varallo / testi di Paola Astrua ... [et al.] ; introduzione 
di Don Ercole Scolari. - [S.l. : s.n.], stampa 1992 (Tipolitografia di Borgosesia). - 
75 p. : ill. ; 21 cm. ((In testa al front.: Parrocchia di Varallo. AR A 981   

Itinerari juvarriani / a cura di Vera Comoli Mandracci. - Torino : CELID, 
[1995]. - 143 p. : ill ; 25 cm. ((In testa al front.: Città di Torino, Assessorato  per 
le risorse culturali e la comunicazione. - Pubbl. in occasione di una mostra tenuta 
a Torino nel 1995. AR A 982   
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Percorsi tra Manierismo e Barocco / a cura di Claudio Strinati. - Torino : Utet 
Grandi Opere, ©2018. - 124 p. : ill. ; 25 cm. ((Sull'occhietto: Strenna 2019 AR A 983   

Santuario della Verna. - [S.l. : s.n., 19..] (Genova : Marconi). - [48] p. : ill. ; 16 x 
17 cm AR A 984   

Il grande museo del Duomo :  il simbolo di Milano svela la sua storia /  [a cura 
di Carlo Alberto Brioschi]. - Milano : RCS, 2013. - 191, [6] p. : ill. ; 21 cm. ((Sulla 
cop.: Veneranda fabbrica del Duomo di Milano(Le collane del Corriere della 
Sera) AR A 986   

Il Cuneo gotico : temi e itinerari nella provincia di Cuneo / testi di Lorenzo 
Mamino, Daniele Regis . - Genova : Sagep, 2016. - 199, [71] p. : ill., c. geogr. ; 20 
cm. AR A 987   

Arte bizantina e post-bizantina a Corfù : monumenti, icone, cimeli, civiltà. - 
Corfù : Sacra metropoli di Corfù Paxì e Isole Diapontia, 1994. - 228 p. : in gran 
parte ill. ; 30 cm. ((Testo anche in greco AR B 1368   

La Consulta di Torino per la Sindone / a cura di Angela Griseri, Mario Verdun, 
Davide Zannotti. - [Genova] : Sagep, 2018. - 79 p. : ill. ; 26 cm AR B 1369   

In occasione del restauro dell'affresco di Francesco Mancini / Giulio Angelucci. 
- Macerata : Santuario della Misericordia, 1988. - 46 p. : ill. ; 22 cm. ((Tit. della 
cop. AR B 1370   

La collegiata di Santa Maria della Scala di Chieri : un cantiere internazionale del 
Quattrocento / a cura di Giovanni Donato. - Torino : Mariogros, [2007]. - 192 
p. : ill ; 30 cm. ((In testa al front.: Città di Chieri, Rotary Club Chieri ; sul front. : 
Dalla giornata di studio 1405-2005 per i seicento anni del Duomo di Chieri, 
Chieri 11 Marzo 2006 AR B 1371   

Michelangelo e la Cappella Sistina / Robin Richmond. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, [1997]. - 180 p. : ill. ; 31 c. ((Trad. di Luciano Fiume. AR B 1372   

Icone sulla vita di Gesù Cristo : per la nuova evangelizzazione / Paola e David 
La Fede, Gianfranco Lazzaroni. - [Milano] : Paoline, [2006]. - 249 p. : ill. ; 30 cm 
(Immagini e parole ; 11) AR B 1373   

Splendori del Risorto: arte e fede nelle chiese del Triveneto. - Cinisello Balsamo : 
Silvana, [2006]. - 223 p. : ill. ; 29 cm. ((In testa al front.: L'arte nel segno della 
risurrezione. - Catalogo della Mostra tenuta a Verona, Museo Miniscalchi Erizzo 
dal 13 ottobre 2006 al 7 gennaio 2007. AR B 1374   

Pietro e Ambrogio Lorenzetti / a cura di Chiara Frugoni ; testi di Alessio 
Monciatti, Chiara Frugoni, Maria Monica Donato. - [Firenze] : Industrie 
farmacentiche riunite A. Menarini, stampa 2002. -  271 p. : ill. ; 34 cm 
(Collezione d'arte A. Menarini) AR B 1375   
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Antonio e Piero Pollaiolo / Federico Poletti ; con uno scritto di Marcello 
Ciccuto ; fortuna critica a cura di Francesca Pallegrino e Federico Poletti. - 
[Firenze] : Industrie farmaceutiche riunite A. Menarini, [2001]. - 271 p. : ill. ; 34 
cm (Collezione d'arte A. Menarini) AR B 1376   

Abbazie e santuari in Lombardia / Mario De Biasi ; testi di Gian Carlo Botti. - 
Milano : Celip, c2002. - 1 v. : ill. ; 32 cm. ((Testo e indicaz. di responsabilità 
anche in inglese. AR B 1378   

La Madonnina di Milano / fotografie di Mario De Biasi ; introduzione di 
Ferruccio de Bortoli ; a cura di Roberta Cordani ; testi di Ernesto Brivio ... [et 
al.] ; didascalie di Mario De Biasi. - Milano : CELIP, c2003. - 173 p. : ill. ; 34 cm. 
((Testo e indicaz. di responsabilità anche in inglese. AR B 1379   

Simone Martini / Marco Pierini ; con uno scritto di Alberto Olivetti ; appendice 
documentaria a cura di Paolo Brogini. - [Cinisello Balsamo] : Silvana editoriale, 
[2000]. - 269 p. : ill. ; 34 cm. AR B 1380   

Il Natale di Francesco d'Assisi / illustrato da Giotto ; a cura di Carlo Paolazzi. - 
Novara : Interlinea, [1998]. - 30 p. : ill. ; 16 cm (Nativitas ; 14) AR B 1382   

Nicolò Rezzara : Rerum novarum e arte nuova / Silvana Milesi. - Bergamo : 
Corponove, 2016. - 165 p. : ill. ; 35 cm (Artisti bergamaschi) AR B 1384   

I colori della carità : iconografia di san Vincenzo de' Paoli nell'arte italiana tra 
Settecento e Novecento / a cura di Erminio Antonello, Angelo Loda. - Roma : 
CLV-Edizioni vincenziane ; [Piacenza] : Collegio Alberoni, 2018. - 229 p. : ill. ; 
28 cm. ((Catalogo della Mostra tenuta a Piacenza nel 2017-2018. AR B 1385   

La pittura veronese nell'età barocca / a cura di Luca Fabbri, Fabrizio Magani, 
Sergio Marinelli. - Verona : Scripta, 2017. - 548 p. : ill. ; 30 cm. AR B 1386   

Bamboccianti in Piemonte : nell' età di Vittorio Amedeo II (1666-1732) : dipinti 

dalla Collezione Mellarède / Arabella Cifani, Franco Monetti ; intervento di 
Cesare Pagliero. - Saluzzo : Fusta, stampa 2018. - 78 p. : ill. ; 27 cm. ((In 
copertina: Antichità Alessandro Bruna AR B 1388   

Gli ex voto della Consolata : storie di grazia e devozione nel santuario torinese : 
Torino, dicembre 1982-gennaio 1983 / Provincia di Torino, Assessorato alla 
cultura ; in collaborazione con: Biblioteca di studi storico religiosi Erik Peterson, 
Torino; Soprintendenza ai beni artistici e storici per il Piemonte. - Torino : 
Provincia, [1982]. - 170 p., 16 p. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Catalogo della 
Mostra(Quaderni di cultura e documentazione) AR B 1389   

Natività : i maestri e i giovani dell'Accademia Albertina interpretano il tema del 
nuovo inizio / [a cura di Luca Beatrice]. - Torino : Albertina press, 2016. - 132 p. 
: in gran parte ill. ; 28 cm. ((Catalogo della mostra AR B 1390   
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Presepio : l'immagine della Natività dal medioevo all'arte contemporanea / [cura: 
Guido Curto, Enrica Pagella]. - Torino : Albertina Press, 2014. - 119 p. : ill. ; 28 
cm. ((Catalogo della mostra tenuta a Torino, Accademia Albertina e Palazzo 
Madama, dal 29 novembre 2014 akl 25 gennaio 2015. AR B 1391   

Alle origini delle icone / Thomas F. Mathews ; con contributi di Norman E. 
Muller. - Milano : Jaca Book, 2016. - 256 p. : ill. ; 33 cm. AR B 1392   

Il duomo di Fidenza / Roberto Tassi. -  Milano : Silvana, stampa 1990. - 131 p. : 
ill. ; 32 cm. ((Sul verso dell'occh.: Promozione Turistica Città di Fidenza AR B 1393   

Palazzo Falletti di Barolo : percorsi di ricerca per la visita degli appartamenti 
storici. - Cavallermaggiore : Gribaudo, 1999. - 79 p. : ill. ; 31 cm (Palazzo Falletti 
di Barolo ; 1) AR B 1394   

 

 

Atti dell’Autorità Ecclesiastica    Indice 

Roma, il Lazio e il Vaticano 2. : preparazione, contributi, recezione / Pasquale 
Bua (ed.) ; presentazione del card. Angelo De Donatis. - Roma : Studium, 2019. - 
767 p. ; 21 cm (Cultura Studium ; 159) 

AE 4 296   

Discernimento... verso una fede matura : Amoris laetitia insegna un nuovo stile 
pastorale / Jean-Miguel Garrigues, Alain Thomasset ; prefazione Christoph 
Schönborn. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, ©2019. - 151 p. ; 21 
cm (Eis to bathos) 

AE 12 476   

La doctrine sociale de l'e ́glise face aux mutations de la sociéte ́ / Académie 
catholique de France ; textes réunis par Jean-Yves Naudet ; préface de Philippe 
Capelle-Dumond ; introduction du Peter Turkson. - [S.l.] : Parole et Silence, 
©2018. - 21 cm 

AE 13 417   

"Sono io, non abbiate paura" : parole di Papa Francesco su rifugiati e migranti / 
[Jorge Mario Bergoglio] ; introduzione di P. Michael Czerny S.J. - Città del 
Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2018. - 104 p. ; 12 cm. 

AE 13 418   

Il GPS della disugualità : il mondo sotto lo sguardo di papa Francesco / Gino De 
Vecchis. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, c2018. - 134 p. ; 21 cm 
(Il nostro tempo) 

AE 13 419   

Laudato si' e Grandi città : atti del 2. Congresso internazionale : Rio de Janeiro, 
13-15 luglio 2017 / a cura di Lluís Martínez Sistach. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, ©2018. - 268 p. ; 21 cm (Il nostro tempo) 

AE 13 420   
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La Bibbia nell'Amoris laetitia : un promettente cantiere ermeneutico / 
Ermenegildo Manicardi ; prefazione del cardinale Walter Kasper. - Bologna : 
EDB, 2018. - 115 p. ; 19 cm (Cammini di Chiesa) 

AE 13 421   

La famiglia nell'Amoris Laetitia / Michele Aramini. - Pessano con Bornago (MI) 
: Mimep Docete, 2017. - 297 p. ; 19 cm 

AE 13 422   

A commentary on Laudato Sì : examining the background, contributions, 
implementation and future of Pope Francis's encyclical / Kevin W. Irwin. - New 
York ; Mahwah (NJ) : Paulist Press, ©2016. - XIV, 272 p. ; 23 cm 

AE 13 423   

Magistero ecclesiastico ai farmacisti da Pio 12. a Benedetto 16. / Raimondo 
Villano. - Roma : Chiron, 2019. - 127 p. : ill. ; 24 cm . ((Contiene inserto di errata 
corrige Abstract 

AE 13 424   

I poveri, la nostra carne / papa Francesco ; a cura di Enrico Impalà. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 2018. - 186 p. ; 22 cm 

AE 13 425   

Per una nuova umanità : l'orizzonte di papa Francesco / Matteo Prodi ; prefazione 
di Giannino Piana. - Assisi : Cittadella, 2018. - 192 p. ; 22 cm (Comunità cristiana: 
linee emergenti) 

AE 13 426   

A 50 anni dalla Populorum Progressio : Paolo 6. il Papa della modernità : giustizia 
tra i popoli e l'amore per l'Italia : Roma, Basilica di San Paolo fuori le Mura, 8 
novembre 2017 / a cura di Carlo Cardia, Rita Benigni. - Roma : Tree-press, 2018. 
- 254 p. ; 25 cm (L'unità del diritto : collana del Dipartimento di giurisprudenza ; 
10) 

AE 13 427   

Decimo rapporto sulla Dottrina sociale della Chiesa nel mondo : Islam: un 
problema politico / Osservatorio Internazionale Card. Van Thuan sulla Dottrina 
sociale della Chiesa ; a cura di Giampaolo Crepaldi e Stefano Fontana ; con saggi 
di Stefano Fontana, Lorenza Formicola, Giulio Meotti, Centro Studi Livatino ; in 
collaborazione col Centro Studi Rosario Livatino e altri cinque Centri di ricerca 
internazionali. - Siena : Cantagalli, 2018. - 237 p. ; 21 cm 

AE 13 428   

Messaggi di pace / [Paolo 6.], [Giovanni Paolo 2.] ; [presentazione a cura di 
Luciano Baronio]. - Roma : a cura della Caritas italiana, stampa 1986. - 349 p. ; 21 
cm. ((Gli autori si ricavano dalla pag. 1. - Pro manuscripto(Caritas italiana ; quad. 
25) 

AE 13 429   

Il potere del denaro per il bene comune : riflessioni etico-economiche a partire da 
Oeconomicae et pecuniariae quaestiones / contributi di L. Becchetti .. [et al.] ; a 
cura di Riccardo Bollati ; prefazione di S.E. Mons. G. Morandi. - Città del 
Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2019. - 130 p. : ill. ; 21 cm (Il nostro tempo) 

AE 13 430   

L'emigrazione nei documenti pontifici / Matteo Sanfilippo. - Todi : Tau ; [Roma] 
: Fondazione Migrantes, 2018. - 220 p. ; 21 cm (Testimonianze e esperienze delle 
migrazioni ; 22) 

AE 13 431   
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Per una nuova cultura pastorale : il contributo di Amoris laetitia / Antonio 
Autiero (a cura di). - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 158 p. ; 23 cm (L'abside 
; 82) 

AE 13 432   

Nono rapporto sulla dottrina sociale della chiesa nel mondo : Europa: la fine delle 
illusioni / Osservatorio Internazionale Card. Van Thuan sulla dottrina sociale 
della Chiesa ; a cura di Giampaolo Crepaldi e Stefano Fontana ; con saggi di 
Gianfranco Battisti, Stefano Fontana, Alfredo Mantovano ; in collaborazione col 
Centro Studi Rosario Livatino e altri cinque Centri di ricerca internazionali. - Siena 
: Cantagalli, 2017. - 205 p. ; 21 cm 

AE 13 433   

Ottavo rapporto sulla dottrina sociale della chiesa nel mondo : il caos delle 
migrazioni, le migrazioni nel caos / Osservatorio Internazionale Card. Van Thuan 
sulla dottrina sociale della Chiesa ; a cura di Giampaolo Crepaldi e Stefano 
Fontana ; [con saggi di Ettore Gotti Tedeschi, Anna Bono]. - Siena : Cantagalli, 
2016. - 219 p. ; 21 cm 

AE 13 434   

Settimo rapporto sulla dottrina sociale della Chiesa nel mondo : guerre di 
religione, guerre alla religione / Osservatorio Internazionale Card. Van Thuan 
sulla dottrina sociale della Chiesa ; a cura di Giampaolo Crepaldi e Stefano 
Fontana. - Siena : Cantagalli, 2016. - 218 p. ; 21 cm 

AE 13 435   

Dalle communities alle comunità : commenti al messaggio di papa Francesco per 
la 53. Giornata mondiale delle comunicazioni sociali, con una sezione di schede 
operative / a cura di Ivan Maffeis e Pier Cesare Rivoltella. - Brescia : Scholé, 2019. 
- 189 p. ; 20 cm (Orso blu ; 133) 

AE 13 436   

La carità, motore di tutto il progresso sociale : Paolo 6., la Populorum progressio 
e la FAO / Patrizia Moretti (ed.). - Roma : Studium, 2019. - 150 p. : ill. ; 21 cm 
(Cultura Studium ; 162) 

AE 13 437   

Dieci anni di magistero sociale della chiesa / Franco Biffi. - 2. ed. aggiornata. - 
Roma : Città nuova, 1971. - 95 p. ; 21 cm. 

AE 13 438   

Non fate male a uno solo di questi piccoli : la voce di Pietro contro la pedofilia / 
Papa Francesco, Benedetto 16 ; introduzione di Federico Lombardi, SJ ; a cura di 
Pierluca Azzaro. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana ; Siena : 
Cantagalli, 2019. - 137 p. ; 19 cm 

AE 13 439   

Parole di certezza : le piu belle risposte del Papa alle nostre domande su Dio, 
Cristo, la morte, il dolore, l'uomo, la verità, la coscienza, il coraggio, la libertà, il 
lavoro, l'amore, la giustizia... / Karol Wojtyła. - Torino : Gribaudi, 1979. - 90 p. ; 
19 cm (Valori e fedelta ; 3) 

AE 14 136   

La riforma della Curia in cinque anni di pontificato di papa Francesco / a cura di 
Domenica Leone, Ivano Sassanelli. - Bari : Cacucci, 2018. - 50 p. ; 21 cm. ((Atti 
del Convegno tenuto a Roma nel 2018(Diritto canonico, comparazione giuridica 
e multiculturalità ; 2) 

AE 14 137   
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Essi si chiameranno querce di giustizia : la Evangelii Gaudium per gli avvocati / 
Guido Quercia. - [S.l.] : [s.n.], stampa 2015 (Wrozlaw : Amazon Fulfillment). - 182 
p. ; 23 cm. ((In calce al front.: 1. - A P. 182: Edito in proprio, Avv. Guido Celoni, 
Torino 

AE 14 138   

I cristiani e l'Europa : documenti / a cura di Pietro Conte. - Leumann Rivoli : Elle 
Di Ci, 1977. - 127 p. ; 21 cm. ((Contiene: La vocazione dell'Europa, Dichiarazione 
dei vescovi belgi : 23 novembre 1976, Costruire l'Europa, commento autorizzato 
alla dichiarazione dei vescovi belgi, Presenza dei cristiani sul cantiere europeo, 
manifesto di H. Brugmans, diffuso nel 1975, Una parola sull'Europa, messaggio 
delle conferenze episcopali europee, 29 giugno 1977. 

AE 14 139   

Manuale per istruire i processi di canonizzazione / Romualdo Rodrigo ; 
[traduzione di Maria Sara Figliuoli] - Roma : Institutum historicum 
Augustinianorum, 1991. - 388 p. ; 25 cm 

AE 14 140   

Imparare ad amare : il cammino di una famiglia cristiana / Joseph Ratzinger 
(Benedetto 16.) ; a cura di Elio Guerriero. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2007. 
- 142 p. ; 22 cm. ((Suppl. a Famiglia Cristiana 

AE 14 141   

I fioretti di papa Francesco / Andrea Tornielli. - Milano : Piemme, 2013. - 207 p. 
; 22 cm. 

AE 14 142   

Manuale delle indulgenze : norme e concessioni. - 2. ed. - Città del Vaticano : 
Libreria editrice Vaticana, 1968. - 131 p. ; 22 cm. ((Traduzione italiana a cura della 
S. Penitenziera Apostolica. - Contiene: Costituzione Apostolica Indulgentiarum 
doctrina. 

AE 1 33   

3: Orientalium Ecclesiarum, Unitatis Redintegratio / testi di Jean-Paul Lieggi, 
Angelo Maffeis, Stefano Parenti. - Bologna : EDB, 2019. - 428 p. ; 21 cm 

AE 4 148 3  

6: Ad gentes, Nostra aetate, Dignitatis humanae / testi di Mario Antonelli ... [et 
al.]. - Bologna : EDB, 2018. - 715 p. ; 21 cm 

AE 4 148 6  

7: Perfectae caritatis, Apostolicam actuositatem, Gravissimum educationis / testi 
di Alessandro Cortesi ... [et al.]. - Bologna : EDB, 2019. - 502 p. ; 21 cm 

AE 4 148 7  

Il Lateranense 4. : le ragioni di un Concilio : atti del 53. Convegno storico 
internazionale Todi, 9-12 ottobre 2016. - Spoleto : Fondazione Centro italiano di 
studi sull'alto Medioevo, 2017. - XI, 518 p., [12] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((In testa al 
frontespizio: Centro italiano di studi sul basso Medioevo-Accademia tudertina, 
Todi. - Testi in inglese, italiano o tedesco(Atti dei convegni del Centro italiano di 
studi sul basso Medioevo-Accademia Tudertina. Nuova serie ; 30) 

AE 4 291   

Il Vaticano 2. e la sua ricezione al femminile / a cura di Cettina Militello. - Bologna 
: EDB, [2007]. - 255 p. ; 22 cm (Teologia viva ; 57) 

AE 4 292   
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La Chiesa dei poveri : la sfida sempre attuale del Concilio Vaticano II / Joan 
Planellas i Barnosell ; prefazione di Armand Puig i Tarrech. - Milano : F. 
Mondadori, 2015. - 279 p. ; 22 cm (I libri di Sant'Egidio) 

AE 4 293   

Presenza e azione di Dio comunione : al cuore del Concilio Vaticano 2. / Marc 
Ouellet. - Città del Vaticano : libreria editrice vaticana, ©2019. - 89 p. ; 21 cm 
(Pastori discepoli) 

AE 4 294   

La Chiesa del Concilio : studi e contributi / Joseph Ratzinger ... [et al.]. - Milano : 
EDIT, [1985]. - 190 p. ; 23 cm. 

AE 4 295   

Il cammino della speranza : il Vangelo di Marco letto dal papa / Francesco ; a cura 
di Alessandra Peri. - Roma : Castelvecchi, 2016. - 180 p. ; 22 cm. 

AE 6 679   

Alla Chiesa in Italia : discorsi alla Conferenza episcopale italiana e in occasione di 
eventi ecclesiali : 1992-2004 / Giovanni Paolo 2. ; a cura della Conferenza 
episcopale italiana. - [Città del Vaticano] : Libreria editrice vaticana, 2006. - 252 p. 
; 24 cm 

AE 6 680   

Lettera al popolo di Dio / papa Francessco. - Città del Vaticano : Libreria vaticana, 
©2018. - 13 p. ; 17 cm 

AE 6 681   

Ebrei e cristiani : Benedetto 16. in dialogo con il rabbino Arie Folger / a cura di 
Elio Guerriero. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 142 p. ; 22 cm 

AE 6 683   

Esortazione apostolica postsinodale Christus vivit del Santo Padre Francesco ai 
giovani e a tutto il popolo di Dio / invito alla lettura a cura di don Michele 
Falabretti ; guida alla lettura, rilancio del cammino a cura di padre Giacomo Costa 
sj e don Rossano Sala sbd. - Torino : Elledici, 2019. - 190 p. ; 18 cm 

AE 6 684   

Ad tuendam fidem / lettera apostolica  di Giovanni Paolo 2. ; Nota dottrinale 
illustrativa della formula conclusiva della Professio fidei ; Professione di fede e 
giuramento di fedeltà nell'assumere un ufficio da esercitare a nome della Chiesa / 
Congregazione per la dottrina della fede. - [Milano] : Paoline, [1998]. - 38 p. ; 17 
cm (Magistero ; 276) 

AE 6 687   

Ecclesiae Sponsae Imago : istruzione all'Ordo virginum / Congregazione per gli 
Istituti di vita consacrata e le Società di vita apostolica. - Città del Vaticano : 
Libreria editrice vaticana, ©2018. - 119 p. ; 19 cm (Documenti vaticani) 

AE 7 383   

I giovani, la fede e il discernimento vocazionale : documento finale : il frutto 
dell'Assemblea Sinodale / Sinodo dei Vescovi, 15. Assemblea Generale Ordinaria 
; invito alla lettura di don Rossano Sala. - Torino : Elledici, 2018. - 175 p. ; 18 cm 
(Servizio dell'unità) 

AE 7 384   

Battezzati e inviati : la chiesa di Cristo in missione nel mondo : mese missionario 
straordinario, ottobre 2019 / Congregazione per l'evangelizzazione dei popoli, 

AE 7 385   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

38 

 

 

Pontificie opere missionarie. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 415 p. ; 22 
cm 

Equal beginnings. But then?: a global responsability : proceedings of the 24. 
general assembly of members, Vatican City, June 25-27 2018 / Pontifical 
Academy for Life ; edited by Vincenzo Paglia and Renzo Pegoraro. - Rome : 
Pontifical Academy for Life, 2019. - 233 p. : ill. ; 24 cm 

AE 7 386   

Accompanying life: new responsibilities in the technological era : proceedings of 
the 23. General assembly of members, Vatican City, october 3-5, 2017 / Pontifical 
Academy for Life ; edited by Vincenzo Paglia and Renzo Pegoraro. - Rome : 
Pontifical Academy for Life, 2018. - 188 p., [2] carte di tav. : ill. ; 24 cm 

AE 7 387   

Istruzione : gli studi di diritto canonico alla luce della riforma del processo 
matrimoniale / Congregazione per l'educazione cattolica (degli istituti di studi). - 
Città del Vaticano : Lateran University Press, 2018 (Savona : Nuova editoriale 
Romani). - 100 p. ; 18 cm 

AE 7 388   

Sono in te tutte le mie sorgenti : l'eucaristia, fonte della vita e della missione della 
Chiesa : riflessioni teologiche e pastorali in preparazione al 52. Congresso 
eucaristico internazionale : Budapest, 13-20 settembre 2020 / Pontificio comitato 
per i Congressi eucaristici internazionali. - Ponteranica (BG) : centro eucaristico, 
2019. - 89 p. ; 21 cm (Documenti ; 6) 

AE 7 389   

Famiglie : i testi principali dell'Assemblea straordinaria del Sinodo dei vescovi / 
Franco Garelli [a cura di]. - Bologna : EDB, 2014. - 117 p. ; 20 cm (Fare il punto. 
Documenti) 

AE 7 390   

Anno dell'eucaristia : suggerimenti e proposte / Congregazione per il Culto divino 
e la disciplina dei sacramenti. - Milano : Paoline, [2004]. - 70 p. ; 17 cm (Magistero 
; 320) 

AE 7 391   

La teologia oggi : prospettive, principi e criteri / Commissione teologica 
internazionale. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2012. - 91 p. ; 17 
cm (Documenti vaticani) 

AE 7 392   

Buoni amministratori della multiforme grazia di Dio (1 Pt 4,10) : economia a 
servizio del carisma e della missione : orientamenti : atti del seminario, Roma, 6 
marzo 2018. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 250 p. ; 21 
cm. (( In testa al frontespizio: Congregazione per gli Istituti di Vita Consacrata e 
le Società di Vita Apostolica. 

AE 7 393   

Nota con indicazioni pastorali per l'anno della fede : con allegato il Motu proprio 
la porta della fede / Congregazione per la dottrina della fede. - 4. ristampa. - Città 
del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2012. - 56 p. ; 17 cm (Pubblicazioni per 
l'anno della fede ; 2) 

AE 7 394   

Una Chiesa che frequenta il futuro : tutti i documenti del Sinodo ordinario 2018 
"I giovani, la fede e il discernimento vocazionale" / a cura di Antonio Spadaro. - 

AE 7 395   
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Milano : Àncora, 2019. - 423 p. ; 21 cm. ((In calce al frontespizio: La Civiltà 
Cattolica(Crocevia) 

Dalla disperazione alla speranza : documento sulla droga / Pontificio Consiglio 
per la famiglia. - Milano : Edizioni paoline, ©1992. - 31 p. ; 17 cm (Magistero ; 
191) 

AE 7 396   

Lettera Placuit Deo ai Vescovi della Chiesa cattolica su alcuni aspetti della salvezza 
cristiana : Testo e commenti / Congregazione per la dottrina della fede. - [Città 
del Vaticano] : Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 43 p. ; 21 cm. ((Presentazione 
di S. E. Mons. Giacomo Morandi, Introduzione del Card. Luis Ladaria S.I., 
Commenti di Achim Buckenmaier, Josè Granados D.C.J.M., Maurizio Gronchi, 
Aimable Musoni S.D.B., Antonio Pitta 

AE 7 398   

Nella fedeltà al carisma : ripensare l'economia degli Istituti di vita consacrata e 
delle Società di vita apostolica : atti del 2. Simposio internazionale, Pontificia 
Università Antonianum, Roma, 25-27 novembre 2016 / Congregazione per gli 
Istituti di vita consacrata e le società di vita apostolica ; presentazione del 
Cardinale João Braz de Aviz. - Città del Vaticano : LEV, 2018. - 220 p. ; 24 cm. 
((In testa al frontespizio: Congregazione per gli Istituti di vita consacrata e le 
società di vita apostolica 

AE 7 399   

I giovani, la fede e il discernimento vocazionale : instrumentum laboris : il quadro 
di riferimento dei lavori sinodali / Sinodo dei Vescovi, 15. Assemblea Generale 
Ordinaria ; invito alla lettura di don Rossano Sala ; presentazione del Card. 
Lorenzo Baldisseri. - Torino : Elledici, 2018. - 190 p. ; 18 cm. ((Omaggio NPG 
agli abbonati.(Servizio dell'unità) 

AE 7 400   

Lettera Iuvenescit Ecclesia ai vescovi della Chiesa cattolica sulle relazioni tra doni 
gerarchici e carismatici per la vita e la missione della Chiesa : testo e commenti / 
Congreagazione per la dottrina della fede ; prefazione Giacomo Morandi ; 
introduzione Luis Ladaria ; commenti Piero Coda ... [et al.]. - Città del Vaticano : 
Libreria editrice vaticana, ©2019. - 93 p. ; 21 cm (Documenti e studi ; 30) 

AE 7 401   

Una Chiesa si interroga : quale pastorale verso il 2000? : Atti del convegno 
diocesano : Verbania 24-27 agosto 1995 / Diocesi di Novara. - [Novara] : 
[Piemme], 1995 (Novara : Grafica Tagliabue). - 95 p. ; 24 cm. ((Titolo della 
copertina. - Inserto della Rivista Diocesana novarese n.8 ottobre 1995 

AE 8 92   

Medellin documenti : la Chiesa nell'attuale trasformazione dell'America Latina alla 
luce del Conc. vaticano 2. - Bologna : Edizioni dehoniane, 1969. - 143 p. ; 21 cm 
(Attualità ; 5) 

AE 8 93   

Schede per il lavoro delle commissioni sinodali / 20. Sinodo Diocesano della 
Chiesa Novarese. - Novara : Diocesi di Novara, 1988. - 125 p. ; 21 cm 
(Documenti. Serie rossa ; 3) 

AE 8 95   
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Il 20. Sinodo diocesano : statuti, regolamenti, struttura / 20. Sinodo Diocesano 
della Chiesa Novarese. - Novara : Diocesi di Novara, 1988. - 85 p. ; 21 cm 
(Organizzazione. Serie verde ; 2) 

AE 8 97   

La vigilia del sinodo / 20. Sinodo Diocesano della Chiesa Novarese. - Novara : 
Diocesi di Novara, 1988. - 67 p. ; 21 cm (Sussidi. Serie azzurra ; 3) 

AE 8 99   

Strumento di lavoro: il documento base / 20. Sinodo Diocesano della Chiesa 
Novarese. - Novara : Diocesi di Novara, 1988. - 94 p. : ill. ; 21 cm (Documenti. 
Serie rossa ; 2) 

AE 8 105   

Chiesa dalle genti: responsabilità e prospettive : orientamenti e norme : 
costituzioni sinodali / Arcidiocesi di Milano. - Milano : Centro Ambrosiano, 
[2019]. - 75 p. ; 21 cm (Documenti ; 1) 

AE 8 107   

Evangelizzare oggi a Prato : schede di lavoro per i Consigli Sinodali Parrocchiali, 
le Assemblee Parrocchiali, le Comunità Religiose, le Aggregazioni Ecclesiali. - 
Prato : [Segreteria del Sinodo], 1985. - 75 p. ; 21 cm. ((Titolo della copertina. - In 
testa alla copertina: Sinodo della Chiesa di Prato, fase parrocchiale. - Volume 
ciclostilato 

AE 8 116   

Lettera pastorale per la quaresima del 1917 : per la crociata contro la bestemmia e 
il turpiloquio / Giorgio Gusmini. - Bologna : Scuola Tipografica Salesiana, 1917. 
- 39 p. ; 19 cm 

AE 9 1007   

Il lavoro che vogliamo : libero, creativo, partecipativo, solidale (Eg,192) : 48. 
settimana sociale dei cattolici in Italia : Cagliari, 26-29 ottobre 2017 : materiali e 
documenti per continuare a lavorare. - Teramo : Palumbi, 2018. - XXXIII, 483 p. 
: ill. ; 19 cm. ((Atti 

AE 9 1265   

Gesù cammina con noi : lettera pastorale / Mons. Marco Brunetti vescovo della 
diocesi di Alba. - [S.l. : s.n.], stampa 2018. - 48 p. : ill. ; 22 cm 

AE 9 1266   

Pastoral Letter of His Beatitude Patriarch Michel Sabbah Latin Patriarch of 
Jerusalem. - Beit Jala : Latin Patriarchate Printing Press, 2008. - 39 p.; 22 cm. 

AE 9 1267   

Chiamatemi padre : le 18 lettere pastorali del mio episcopato / Francesco 
Ravinale. - [S.l.] : Gazzetta d'Asti, stampa 2018 (Pavia : Cilavegna). - 343 p. : ill. ; 
24 cm 

AE 9 1268   

Il sogno di Dio sulla nostra Chiesa : lettera pastorale 2018-2019 : 1. centenario 
dell'Eparchia di Lungro / Donato Oliverio. - Castrovillari : [s.n.], 2018. - 165 p. ; 
18 cm 

AE 9 1269   

Respecter la vie / [Conférence épiscopale du Kivu]. - Bukavu : Edition du 
sécretariat de la CEPKI, 1984. - 69 p. ; 21 cm. ((Il nome dell'A. si ricava dalla cop. 

AE 9 1270   
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Orientamenti pastorali dei Vescovi della Lombardia e delle Tre Venezie circa la 
vita dei loro Seminari / [Giovanni Urbani, Giovanni Colombo]. - Verona : 
Nigrizia, 1969. - 46 p. ; 22 cm. ((Nome degli autori a P. 43. - Dati di pubblicazione 
dalla cop. - Sul verso del front.: In luogo di manoscritto 

AE 9 1273   

Decreto pastorale per la città di Bergamo : dopo la visita pastorale di mons. Giulio 
Oggioni dal 13 ottobre 1984 al 9 giugno 1985. - Gorle : Litostampa, stampa 1986. 
- 156 p. ; 22 cm. ((Suppl. ai n. 8/9 agosto/settembre 1986 de L'angelo in famiglia 

AE 9 1276   

Alzati e cammina / Severino Poletto. - Fossano : Esperienze, stampa 1985. - 61 
p. : ill ; 22 cm. ((Tit. e nome dell'A. dalla cop. 

AE 9 1277   

Atti della 45. Assemblea generale : Collevalenza, 9-12 novembre 1998 / 
Conferenza episcopale italiana. - Roma : Conferenza Episcopale Italiana, 2003. - 
292 p. ; 22 cm. 

AE 9 1278   

Il lavoro che vogliamo : libero, creativo, partecipativo, solidale : linee di 
preparazione per la 48. settimana sociale dei cattolici italiani (Cagliari, 26-29 
ottobre 2017) / Comitato scientifico e organizzatore delle Settimane sociali dei 
cattolici italiani. - Bologna : EDB, 2017. - 20 p. ; 18 cm (Documenti ecclesiali ; 60) 

AE 9 1279   

[1]: 1968-1980 / Ovidio Lari. - Saint-Christophe : Duc, 2018. - 303 p. : ill. ; 23 cm AE 9 1280 1  

[2]: 1981-1995 / Ovidio Lari. - Saint-Christophe : Duc, 2018. - 271 p. : ill. ; 23 cm AE 9 1280 2  

Dal tuo amore la nostra fraternità : per accompagnare la Comunità cristiana a 
vivere fraternamente : Quaresima-Pasqua 2017 / [Mauro Maria Morfino]. - [S.l.] : 
[s.n.], [2017] (Alghero : Grafiche Peana). - 63 p. ; 17 cm. ((Tit. e compl. del tit. 
dalla cop. 

AE 9 1281   

Profezia di una Chiesa in uscita / a cura di P. Coda e A. Clemenzia. - Roma : Città 
nuova ; [Figline e Incisa Valdarno] : Istituto universitario Sophia, 2018. - 152 p. ; 
19 cm. ((In testa al frontespizio: Centro Evangelii Gaudium(Le cattedre di Sophia) 

AE 11 133   

Il centro di tutta la vita cristiana / Michele Pellegrino. - Torino Leumann,?Rivoli? 
: Elle Di Ci, 1969. - 35 p. ; 19 cm .(Maestri della fede ; 24) 

AE 11 134   

Il tesoro nascosto e la perla preziosa : lettera pastorale ... sul tema della formazione 
e catechesi degli adulti / Cesare Nosiglia. - Torino : Diocesi, 2019. - 70 p. : ill. ; 21 
cm. ((In calce al front. : Torino, 8 settembre 2019 

AE 11 136   

Piccolo saggio sul tempo di papa Francesco : poliedro emergente e piramide 
rovesciata / Ghislain Lafont ; edizione italiana a cura di Francesco Strazzari. - 
Bologna : EDB, 2017. - 112 p. ; 21 cm. ((Traduzione dal francese: Francesco 
Strazzari(Teologia viva) 

AE 12 452   
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È mia madre : incontri con Maria / papa Francesco ; in dialogo con Alexandre 
Awi Mello ; prefazione di Carlos María Galli. - Roma : Città nuova, 2018. - 321 p. 
; 21 cm (FCL. Orientamenti) 

AE 12 453   

Il "Popolo" secondo Francesco : una rilettura del suo magistero in chiave 
ecclesiologica / Walter Insero ; prefazione di Dario Edoardo Viganò. - Città del 
Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2018. - 180 p. ; 21 cm (Eis to bathos) 

AE 12 454   

Paolo 6. alle radici del magistero di Francesco : l'attualità di Ecclesiam suam ed 
Evangelii nuntiandi / Pierre de Charentenay. - Città del Vaticano : Libreria editrice 
Vaticana, 2018. - 283 p.; 21 cm (Eis to bathos) 

AE 12 455   

La nascita di un'enciclica : Humanae vitae alla luce degli Archivi Vaticani / 
Gilfredo Marengo ; prefazione di Pierangelo Sequeri. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, 2018. - 284 p. ; 24 cm (Eis to bathos) 

AE 12 456   

Le realtà ultime : morte, giudizio, inferno e paradiso / papa Francesco ; a cura di 
Luigi Guglielmoni e Fausto Negri. - Bologna : EDB, 2018. - 110 p. ; 19 cm 
(Cammini di Chiesa) 

AE 12 457   

Padre nostro / papa Francesco ; con Marco Pozza. - Milano : Rizzoli ; Città del 
Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2018. - 139 p. ; 22 cm. ((In copertina: una 
riflessione inedita sulla preghiera che Gesù ha donato ai suoi apostoli.(Vintage) 

AE 12 458   

La forza della vocazione : la vita consacrata oggi : conversazione con Fernando 
Prado / papa Francesco . - Bologna : EDB, 2018. - 118 p. ; 20 cm. ((Traduzione 
di Fabrizio Iodice 

AE 12 459   

Evangelii Gaudium con don Bosco / a cura di Antonio Carriero ; [prefazione di] 
papa Francesco. - Torino : Elledici, 2018. - 319 p. ; 22 cm. ((Sul front. : "I Salesiani 
mi hanno formato alla bellezza, al lavoro e a stare molto allegro".(Spiritualità e 
pedagogia salesiana) 

AE 12 460   

Giovanni Paolo 2. ai contemplativi : lettere apostoliche, discorsi, frammenti vari. 
- Pralormo (TO) : Monastero Cottolenghino, 2005. - 287 p. ; 20 cm. ((In 
appendice Testamento di giovanni Paolo 2. [e altri documenti]. 

AE 12 461   

Il mio giubileo / Giovanni Paolo II ; a cura di Saverio Gaeta ; introduzione del 
card. Dionigi Tettamanzi. - Milano : Paoline, [1999]. - 112 p. ; 20 cm. ((Segue: 
Appendice.(Spiritualità senza frontiere ; 40) 

AE 12 462   

Conoscere Maria : i documenti mariani dal Concilio Vaticano 2. a Giovanni Paolo 
2. / Luigi Faccenda. - Borgonuovo di Pontecchio Marconi : Edizioni 
dell'Immacolata, [1992]. - 267 p., [4] c. di tav. : ill. ; 20 cm. 

AE 12 463   

Vita contemplativa femminile : custode di gratuità e richezza di fecondità 
apostolica : presentazione di Cor Orans istruzione applicativa per la vita 

AE 12 464   
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contemplativa femminile / José Rodriguez Carballo. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, 2019. - 163 p. ; 21 cm 

Alpinisti dello Spirito / Giovanni Paolo 2. ; rassegna antologica a cura di Leonardo 
Sapienza. - Roma : Editrice Rogate, [1994]. - 197 p. ; 20 cm 

AE 12 465   

Vita consecrata : studi e riflessioni. - Roma : Rogate, [1996]. - 339 p. ; 21 cm. ((In 
testa al front.: Autori vari. - Sul front.: CISM, Conferenza italiana superiori 
maggiori. 

AE 12 466   

Francesco : pensieri e parole : etica, società e politica / Pierfrancesco Stagi. - Roma 
: Castelvecchi, 2019. - 186 p. ; 21 cm (Nodi) 

AE 12 467   

Un cristianesimo senza Cristo? : il Magistero di Francesco sulle tentazioni 
gnostiche e pelagiane della Chiesa di oggi / Roberto Damiano Battaglia ; 
prefazione di Erio Castellucci. - Castel Bolognese : Itaca, 2019. - 130 p. ; 21 cm 

AE 12 468   

Gli istituti secolari : documenti. - 6. ed. - Roma : CMIS, 1990. - 203 p. ; 21 cm. AE 12 469   

Giovanni Paolo 2. : linee di un magistero / G. Biffi ... [et al.] ; a cura di Sandro 
Maggiolini. - Roma : Città nuova, [1988]. - 203 p. ; 20 cm. ((Indicazione di A. sul 
dorso: AA. VV. 

AE 12 470   

Parole sull'uomo / Giovanni Paolo 2. ; a cura di Angelo Montonati ; prefazione 
di Vittorio Messori. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1989. - 511 p. ; 20 cm 
(Supersaggi ; 17) 

AE 12 471   

Bollario dell'Anno santo : documenti di indizione dal giubileo del 1300 / [a cura 
di] Erminio Lora. - Ed. bilingue. - Bologna : EDB, 1998. - LXII, 1659 p., 47 p. : 
ill. ; 18 cm. ((Testi in latino e italiano. -  In custodia.(Strumenti) 

AE 12 472   

Dio ride : umorismo e gioia nella fede / Papa Francesco ; a cura di Natale Benazzi. 
- Milano : Piemme, 2015. - 207 p. ; 22 cm 

AE 12 473   

L'eredità dell'amore : essere cristiani oggi / Joseph Ratzinger - Benedetto 16. ; a 
cura di Anna Maria Foli. - Milano : Piemme, 2013. - 163 p. ; 22 cm 

AE 12 474   

Iucunde laudemus : antologia del magistero della Chiesa sulla musica sacra (1903-
2011) / Pontificio Istituto di Musica Sacra. - Roma : Pontificio Istituto di Musica 
Sacra, 2011. - 75 p. ; 21 cm. 

AE 12 475   

Malattia, sofferenza e unzione degli infermi : riflessioni e indicazioni / papa 
Francesco ; a cura di Luigi Guglielmoni e Fausto Negri. - Bologna : EDB, [2019]. 
- 96 p. ; 19 cm (Cammini di Chiesa) 

AE 12 477   

Natale / Jorge Mario Bergoglio. - Milano : Corriere della Sera, 2014. - 130 p. ; 17 
cm. ((Ed. speciale per il Corriere della Sera. - Contiene testi precedentemente 

AE 12 478   
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pubblicati. - In cop. dopo il tit.: Proposte per un'umanità nuova.(Le grandi 
iniziative del Corriere della sera)(Le parole di papa Francesco ; 1) 

1: Benedetto 14., Clemente 13., Clemente 14., Pio 6., Pio 7., Leone 12., Pio 8., 
1740-1830 / [a cura di Erminio Lora e Rita Simionati]. - Ed. bilingue. - Bologna : 
EDB, 1994. - XXXI, 1534 p. : 1 ritr. ; 18 cm. ((Segue: Indici, a cura di Vincenzo 
Favaro.(Strumenti) 

AE 3 36 1   

2: Gregorio 16., Pio 9., 1831-1878 / [a cura di Erminio Lora e Rita Simionati]. - 
Ed. bilingue. - Bologna : EDB, 1996. - XXX, 1211, 74 p. : 2 ritr. ; 18 cm. ((Segue: 
Indici, a cura di Vincenzo Favaro.(Strumenti) 

AE 3 36 2   

4: Pio 10., Benedetto 15. : 1903-1922 / [a cura di Erminio Lora e Rita Simionati]. 
- 2. ed., bilingue. - Bologna : EDB, c1998 (stampa 1999). - XIX, 1007, 60 p. : 2 
ritr. ; 18 cm. ((Seguono: Indici a cura di Vincenzo Favaro.(Strumenti) 

AE 3 36 4   

5: Pio 11., 1922-1939 / [a cura di Erminio Lora e Rita Simionati]. - Ed. bilingue. 
- Bologna : EDB, 1995. - XIX, 1337, 80 p. : 1 ritr. ; 18 cm. ((Segue: Indici a cura 
di Vincenzo Favaro.(Strumenti) 

AE 3 36 5   

6: Pio 12., 1939-1958 / [a cura di Erminio Lora e Rita Simionati]. - Ed. bilingue. 
- Bologna : EDB, 1995. - XIX, 1569, 74 p. : 1 ritr. ; 18 cm. ((Segue: 
Appendice.(Strumenti) 

AE 3 36 6   

La vita in Cristo : catechesi sui sacramenti e sui 10 comandamenti / [Papa 
Francesco] ; prefazione di mons. Guido Marini. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, 2019. - 121 p. ; 21 cm. ((In testa al frontespizio: Le parole di 
Papa Francesco dall'11 aprile 2018 al 28 novembre 2018(Le parole di papa 
Francesco) 

AE 3 39 25   

 

Biblica    Indice 

Beati i poveri : dalla legislazione mosaica alla predicazione di Gesù nel Vangelo 
secondo Luca / Eric Noffke. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2019. - 187 p. 
: ill. ; 21 cm 

BL 13 723   

I Rotoli del Mar Morto : una breve introduzione / Timothy H. Lim. - Brescia : 
Queriniana, ©2019. - 181 p. ; 19 cm (Sintesi) 

BL 16 357   

Vol. 1: Testo greco articolato, traduzione italiana, annotazioni testuali, linguistiche 
e letterarie / Ugo Vanni ; a cura di Luca Pedroli. - Assisi : Cittadella, 2018. - 223 p. 
; 24 cm. ((Testo originale a fronte 

BL 5 742 1  

Vol. 2: Introduzione generale, commento / Ugo Vanni ; a cura di Luca Pedroli. - 
Assisi : Cittadella, 2018. - 778 p. ; 24 cm. 

BL 5 742 2  
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La ricerca della verità : ermaneutica biblica e conoscenza scientifica / Gaetano 
Castello. - Canterano (RM) : Aracne, 2019. - 257 p. ; 21 cm (Scienza, filosofia, 
teologia ; 3) 

BL 7 386   

Il decalogo : vivere come il popolo di Dio / David L. Baker. - Brescia : Queriniana, 
2019. - 259 p. ; 23 cm (Biblioteca biblica ; 28) 

BL 9 720   

Paolo : profilo biografico e teologico / Gérard Rossé. - Bologna : EDB, 2019. - 
280 p. ; 20 cm (Fondamenta) 

BL 12 449   

Il libro dell'Apocalisse / Yves-Marie Blanchard. - Bologna : EDB, 2017. - 103 p. ; 
21 cm. ((Traduzione dal francese: Rita Pusceddu(Temi biblici ; 11) 

BL 13 700   

Scrivere al cuore dell'essere umano : le lettere del Nuovo Testamento tra esegesi 
antica ed ermeneutica contemporanea / Ernesto Borghi. - Roma : LAS, 2011. - 
388 p. ; 24 cm (Nuova biblioteca di scienze religiose ; 30) 

BL 13 701   

Der menschensohn / von G. Gerleman. - Leiden : Brill, 1983. - VI, 79 p. ; 24 cm 
(Studia Biblica  ; 1) 

BL 13 702   

Il tempo di Gesù e il tempo della Chiesa : il Vangelo secondo Luca e gli Atti degli 
apostoli / Pierre Debergé. - Bologna : EDB, 2019. - 118 p. ; 21 cm (Temi biblici ; 
13) 

BL 13 703   

Unter dem Anspruch Gottes : das neutestamentliche Zeugnis von der 
Nachahmung / Anselm Schulz. - Munchen : Kosel, 1967. - 105 p. ; 20 cm (Kleine 
Schriften zur Theologie) 

BL 13 704   

Argument and theology in 1 Peter : the origins of Christian paraenesis / Lauri 
Thurén. - Sheffield : Academic Press, 1995. - 251 p. ; 20 cm (Journal for the Study 
of the New Testament. Supplement Series ; 114) 

BL 13 705   

The Lord's supper in the New Testament / A.J.B. Higgins. - London : SCM, 
stampa 1964. - 96 p. ; 22 cm (Studies in biblical theology ; 6) 

BL 13 706   

Die "Jungerkreise" des Taufers Johannes : eine Studie zu den 
religionsgeschichtlichen Ursprungen des Christentums / Knut Backhaus. - 
Paderborn : Schoningh, 1991. - XVIII, 405 p. ; 24 cm (Paderborner theologische 
Studien ; 19) 

BL 13 707   

Ponzio Pilato : storia di un mito / a cura di Giacomo Jori. - Firenze : Olschki, 2013. 
- XIV, 246 p., [6] carte di tav. : ill. ; 24 cm. ((Testi in italiano o francese(Biblioteca 
della Rivista di storia e letteratura religiosa. Studi ; 26) 

BL 13 708   

The Epistle to the Hebrews and Christian theology / edited by Richard Bauckham 
... [et al.]. - Grand Rapids ; Cambridge : William B. Eerdmans, 2009. - XVII, 456 
p. ; 23 cm. 

BL 13 709   
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Suffering and martyrdom in the New Testament : studies presented to G. M. Styler 
by the Cambridge New Testament Seminar / ed. by William Horbury and Brian 
Mc Neil. - Cambridge : Cambridge university press, 1981. - XXI, 217 p. ;23 cm. 

BL 13 710   

Dalla buona novella ai Vangeli : cosa dissero i primi cristiani su Gesù? / David 
Wenham ; introduzione di Donald A. Hagner. - Brescia : Queriniana, 2019. - 145 
p. ; 19 cm. ((Traduzione di Alberto Rezzi(Sintesi) 

BL 13 711   

Sie waren mit dem Herrn unterwegs : Heilige im Neuen Testament / Karl Kertelge. 
- Mainz : Matthias-Grünewald-Verlag, ©1984. -  120 p. ; 18 cm (Topos-
Taschenbücher ; 131) 

BL 13 712   

Maria Maddalena / Pier Angelo Gramaglia. - Torino : [s.n.], 2019 (tip. Saviglianese). 
- 202 p. ; 24 cm 

BL 13 713   

Theios aner in hellenistic-judaism : a critique of the use of this category in New 
Testament christology / by Carl R. Holladay. - Missoula, Montana : Scholars press, 
1977. - XIV, 284 p. ; 22 cm (Dissertation series ; 40) 

BL 13 714   

Die Passion Jesu in der Verkündigung des Neuen Testaments : Ein Beitrag zur 
Formgeschichte und zur Theologie des Neuen Testaments / Karl Hermann 
Schelkle. - Heidelberg : F. H. Kerle, 1949. - VIII, 314 p. ; 22 cm. 

BL 13 715   

Die Zeit Jesu : Festschrift für Heinrich Schlier / herausgegeben von Gunther 
Bornkamm und Karl Rahner. - Freiburg [etc.] : Herder, 1970. - 336 p. ; 24 cm 

BL 13 716   

Die Geburt des Kindes : Geschichte einer religiosen Idee / Eduard Norden. - 3. 
unveränderter Abdruck der ersten Auflage von 1924. - Darmstadt : 
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1958. - 171 p. ; 23 cm. 

BL 13 717   

Resurrection : New Testament witness and contemporary reflection / Pheme 
Perkins. - Garden City : Doubleday, 1984. - 504 p. ; 24 cm. 

BL 13 718   

Ostern - ein wirkliches Gleichnis, eine wahre Geschichte : zum neutestamentlichen 
Zeugnis von der Auferweckung Jesu / Klaus Wengst. - München : Kaiser, 1991. - 
104 p. ; 21 cm. ((Descrizione basata su esemplare fotocopiato(KT : Kaiser 
Taschenbucher ; 97) 

BL 13 719   

Luke-acts and the jews : conflict, apology and conciliation / Robert L. Brawley. - 
Atlanta : Scholars Press, c1987. - VIII, 187 p. ; 24 cm (Society of biblical literature. 
Monograph series ; 33) 

BL 13 720   

The structure of resurrection belief / Peter Carnley. - Oxford : Clarendon Press, 
1987. - XIII, 394 p. ; 21 cm 

BL 13 721   

Vom Messias zum Christus : die Fülle der Zeit in religionsgeschichtlicher und 
theologischer Sicht / im Auftrag des katholischen Akademikerverbandes der 

BL 13 722   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

47 

 

 

Erzdiözese Wien ; herausgegeben von Kurt Schubert. - Wien [etc.] : Herder, 1964. 
- VIII, 335 p. ; 21 cm. 

Lo storico di Dio : Luca e gli Atti degli Apostoli / Daniel Marguerat. - Torino : 
Claudiana, 2019. - 419 p. ; 24 cm. ((Traduzione: Angelo Reginato.(Strumenti ; 78) 

BL 13 724   

Guida alla Terra Santa : seguendo il Nuovo Testamento / John J. Kilgallen S.J. - 
[2. ed.]. - Roma : Pontificio istituto biblico, 2000. - 263 p. ; 24 cm. 

BL 14 192   

Pellegrinaggio in Terra Santa per chi non puo andarci / Francesco Canova. - Roma 
: Edizioni paoline, [1982]. - 158 p., [48] p. di tav. ; 21 cm (Alla scoperta della Bibbia 
; 15) 

BL 14 193   

Bethleem / par Maria Teresa Petrozzi ; traduction de l'italien par Albert Storme. - 
Ed. revue et corrigée. - Jerusalem : Franciscan Printing Press, 1985. - 152 p., [3] c. 
di tav. ripieg. : ill.; 17 cm 

BL 14 194   

Religion und Klassenbildung im antiken Judäa : eine religionssoziologische Studie 
zum Verhältnis von Tradition und gesellschaftlicher Entwicklung / Hans G. 
Kippenberg. - 2., erweiterte Aufl. - Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1982. - 
186 p.  ; 24 cm (Studien zur Umwelt des Neuen Testaments ; 14) 

BL 14 195   

Lo statu quo nei luoghi santi : la questione in generale e due circostanze differenti 
ed emblematiche riguardanti il Cenacolo e la Cupola del S. Sepolcro / Alberto 
Rock. - Jerusalem : Franciscan Printing, 1986. - 63, 11 p. : ill. ; 24 cm. ((Ristampa 
dell'edizione del 1977 con l'aggiunta in Appedice "Evoluzione storica del problema 
del Luoghi Santi"(Quaderni de La Terra Santa) 

BL 15 240   

Il S. Sepolcro riprodotto in occidente / Damiano Neri O.F.M. - Gerusalemme : 
Franciscan Printing Press, 1971. - 142 p. : ill. ; 24 cm (Quaderni de La Terra Santa) 

BL 15 241   

La basilica del S. Sepolcro : una rassegna archeologica del 1969 ed un esame 
d'insieme degli edifici della basilica / Virgilio Corbo. - Jerusalem : Franciscan 
printing press, [1969?]. - 80 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm (Quaderni de La 
Terra Santa) 

BL 15 242   

Bilderreise durch das biblische Land / Hilla und Max Moshe Jacoby ; mit einem 
Vorwort von Teddy Kollek ; Text von Tim Dowley. - Neuhausen-Stuttgard : 
Hänssler, ©1997. - 255 p. : in gran parte ill. ; 35 cm 

BL 15 243   

Israele e i territori Palestinesi / Michael Kohn ... [et al.]. - 3. ed. - Torino : EDT, 
2007. - XII, 512 p. : ill. ; 20 cm (Lonely planet) 

BL 15 244   

Flowers and trees of the Holy land / Azaria Alon. - [Israele] : Palphot, [dopo il 
1980]. - [36] p. : in gran parte ill. ; 22 cm 

BL 15 245   

Israele e territori palestinesi : vedere, conoscere, organizzare il viaggio. - Milano : 
Guidaexpress, 2010. - 167 p. : ill. ; 20 cm. ((Sulla copertina: Oftal, Sogevitour 

BL 15 246   
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Sulle orme di Gesù : guida ai santuari di Terra Santa : Acri, Ain Karem, Beit Sahur, 
Betania, Betfage, Betlemme, Cafarnao, Cana, Emmaus, Gerusalemme, Giaffa, 
Monte Tabor, Naim, Nazaret, Tabgha, Tiberiade / testi di Eugenio Alliata ... [et 
al.]. - Milano : Terra Santa, 2011. - 166 p. : ill ; 21 cm + 1 c. geogr. ripieg. 

BL 15 247   

Terra Santa : una finestra di fede. - [S.l.] : [s.n.], stampa [2014?] (Besana in Brianza 
: Edizioni GR). - 118 p. ; 20 cm. ((In testa al front.: logo Parrocchia Gesù Buon 
Pastore e S. Matteo, Milano. - In calce al front.: logo Chiesa Gesù Buon Pastore e 
S. Matteo, Milano, 50 di consacrazione, 1964-2014. - Sul verso del front.: Volume 
da utilizzarsi per uso interno e non può essere usato per scopi commerciali 

BL 15 248   

Guida alla Turchia : i luoghi di san Paolo e delle origini cristiane / Luigi Padovese, 
Oriano Granella ; a cura dei Frati Cappuccini dell'Emilia Romagna e 
dell'Associazione Eteria. - Fidenza : Eteria ; Milano : Paoline, 2008. - 623 p. : ill. ; 
22 cm (Paolo di Tarso ; 5) 

BL 15 249   

La grazia dei luoghi santi / Lino Cignelli. - Jerusalem : Franciscan Printing Press, 
2005. - 103 p. : ill. ; 21 cm. 

BL 15 250   

Sinai sulle orme dell'esodo / Pia Compagnoni. - Jerusalem : Francisan printing 
press, 1973. - 115 p. : ill. ; 24 cm (Quaderni de La Terra Santa) 

BL 15 251   

1.2: Infanzia e passione di Cristo, Assunzione di Maria. - Torino : Marietti, ©1981. 
- X, 652 p. ; 25 cm. ((In appendice: Passio Joannis dello Ps. Melitone e Liber de 
assumptione dello Ps. Agostino. 

BL 16 287 1/2  

9: Trattato Ta'anit (Digiuno) / curatore Michael Ascoli. - Firenze : Giuntina, 2018. 
- XXXVII, 331 p. : ill. ; 31 cm. ((Testo anche in Ebraico 

BL 16 290 9  

Die Gemeinde von Qumran und die Kirche des neuen Testaments / von Karl 
Hermann Schelkle. - Dusseldorf : Patmos, 1960. - 114 p. ; 19 cm (Die Welt der 
Bibel ; 8) 

BL 16 338   

La Bible : ecrits intertestamentaires / edition publiee sous la direction D'Andre 
Dupont-Sommer et Marc Philonenko ; avec la collaboration de Daniel A. Bertrand 
... [et al.]. - [Paris] : Gallimard, c1987. - CXLIX, 1905 p. ;18 cm (Bibliothèque de la 
Pléiade ; 337) 

BL 16 339   

Il vangelo arabo dell'infanzia : secondo il ms. laurenziano orientale (n. 387) / Mario 
E. Provera. - Gerusalemme : Franciscan printing press, 1973. - 144 p., 8 c. di tav. : 
ill. ; 24 cm (Quaderni de La Terra Santa) 

BL 16 340   

Das Judas-Evangelium und das Evangelium nach Maria : zwei gnostische Schriften 
aus der Frühzeit des Christentums / Gerd Lüdemann. - Stuttgart : Radius, ©2006. 
- 157 p. ; 21 cm 

BL 16 341   

Paraleipomena Jeremiou / edited and translated by Robert A. Kraft and Ann-
Elizabeth Purintun. - Missoula, Montana : Society of biblical literature, 1972. - 49 

BL 16 342   
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p. ; 24 cm (Texts and translations. Pseudepigrapha series ; 1)(Texts and translations 
; 1) 

1 Enoch 2 : a commentary on the Book of 1 Enoch, chapters 37-82 / by George 
W. E. Nickelsburg and James C. Vanderkam ; edited by Klaus Baltzer. - 
Minneapolis : Fortress Press, 2012. - XXX, 618 p. ; 25 cm (Hermeneia : a critical 
and historical commentary of the Bible) 

BL 16 343 1.2  

The complete Dead Sea scrolls in english / [a cura di] Geza Vermes. - London : 
Penguin books, 1998. -XIX, 648 p. : ill. ; 20 cm. 

BL 16 344   

The Nag Hammadi library in english / translated by members of the Coptic Library 
Project of the Institute for Antiquity and Christianity ; James M. Robinson, 
director. - San Francisco : Harper & Row Publishers, c1977. - XV, 493 p. ; 24 cm 

BL 16 345   

Evangelium nach Thomas / Koptischer Text herausgegeben und ubersetzt von A. 
Guillaumont ... [et al.]. - Leiden : E.J. Brill, 1959. - VII, 62 p. ; 25 cm. ((Testo orig. 
a fronte. 

BL 16 346   

Le temple du livre et ses rouleaux / [texte: Shulamith Schwartz Nardi ; mise en 
page: Imanuel Grau ; Photographies: H. Bieberkraut... [et al]. - Jerusalem : Musee 
D'Israel, 1965. - [14] c. : ill. ; 18x22 cm. ((Tit. dalla cop. 

BL 16 347   

Targum y resurrección : estudio de los textos del Targum patestinense sobre la 
resurrección / Antonio Rodriguez Carmona. - Granada : Facultad de teologia, 
1978. - XI, 222 p. ; 24 cm (Biblioteca teológica granadina ; 18) 

BL 16 348   

The Testament of Abraham : the Greek recensions / translated by Michael E. 
Stone. - Missoula : Society of Biblical Literature, 1972. - VIII, 89 p. ; 24 cm (Texts 
and translations. Pseudepigrapha series ; 2)(Texts and translations ; 2) 

BL 16 349   

I Vangeli apocrifi / a cura di Marcello Craveri ; con un saggio di Geno Pampaloni. 
- Torino : G. Einaudi, [1969]. - XXXIII, 609 p., [6] c. di tav. : ill. ; 22 cm (I millenni) 

BL 16 350   

2: Die Pseudepigraphen des Alten Testaments. - Fotomechanische Nachdruck. - 
Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1975. - 540 p. ; 25 cm. ((Ripr. facs. 
della ristampa: Tubingen, 1921. 

BL 16 351 2  

The Nag Hammadi library in English / translated and introduced by members of 
The Coptic Gnostic Library Project of The Institute for Antiquity and Christianity, 
Claremont, California ; James M. Robinson, General Editor. - Third, 
completelyrevised edition / with an afterword by Richard Smith, Managing Editor. 
- San Francisco : Harper, 1990. - XVI, 549 p. ; 24 cm. 

BL 16 352   

La vera Pasqua di Gesù nei Vangeli canonici e negli apocrifi / a cura di Natale 
Benazzi. - Casale Monferrato : Piemme religio, 2003. - 167 p. ; 21 cm 
(PiemmeReligio) 

BL 16 353   
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L'infanzia di Maria : dal tempio alla casa di Giuseppe : indagine sul Protovangelo 
di Giacomo 6-10 / Gilberto Marconi. - Bologna : EDB, 2019. - 160 p. ; 21 cm 
(Primi secoli ; 15) 

BL 16 354   

I manoscritti del Mar Morto / J. Alberto Soggin ; presentazione di Sabatino 
Moscati. - Nuova ed. corretta e aggiornata. - Roma : Grandi tascabili economici 
Newton, 1994. - 207 p. ; 22 cm (Grandi tascabili economici ; 291) 

BL 16 355   

Isaia in Egitto : papiri tolemaici e vicende della comunità giudaica che legge Isaia 
58 / a cura di Marco Settembrini. - Torino : Paideia, 2018. - 157 p. ; 21 cm (Testi 
del vicino Oriente antico. 6, Letteratura ebraica e aramaica ; 5) 

BL 16 356   

La lettura infinita : la Bibbia e la sua interpretazione / José Tolentino Mendonça. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2017. - 190 p. ; 21 cm (Dimensioni dello spirito) 

BL 17 442   

Papa Paolo 6. e l'associazione biblica italiana : un magistero fecondo / a cura di 
Luca Mazzinghi. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2014. - 111 p., 
[4] carte di tav. : ill. ; 19 cm 

BL 17 443   

Bibbia e cinema : possibilità di una traduzione audiovisiva : 22. corso nazionale di 
aggiornamento, materiali di base. - Milano : Centro Ambrosiano, ©1998. - 111 p. ; 
21 cm (Quaderni di Nostro Cinema ; 40) 

BL 17 444   

La parola "ripresa" : 20. corso nazionale di aggiornamento, materiali di base. - [S.l. 
: s.n.], stampa 1998 (Milano : Bonardi grafiche). - 89 p. ; 21 cm. ((In calce al front.: 
6-12 luglio 1997, Ponte di Legno (Brescia)(Quaderni di Nostro Cinema ; 38) 

BL 17 445   

Die Bilder zur Bibel : mit texten aus dem Alten und Neuen Testament / Matthaeus 
Merian ; herausgegeben und eingeleitet von Peter Meinhold. - Hamburg : 
Hoffmann und Campe, 1965. - 302 p. : ill. ; 27 cm 

BL 17 446   

Lettera ai Romani : quattro conversazioni di Gianfranco Ravasi tenute al 
centroculturale S. Fedele di Milano, 24 marzo-14 aprile 1984. - Bologna : EDB, 
©1984. - 52 p. ; 22 cm + 4 cassette. ((Ciclo di conferenze sulla Bibbia tenute da 
don Giangranco Ravasi(Lettura della Bibbia) 

BL 17 447   

Teologia per tempi incerti / Brunetto Salvarani . - Bari ; Roma : Laterza, 2018. - 
198 p. ; 21 cm (I Robinson. Letture) 

BL 17 448   

Esistono gli angeli? : i Vangeli dell'infanzia, la resurrezione / Anna Maria Cenci. - 
[S.l.] : [s.n.], stampa 1976 (Milano : Scuola grafica salesiana). - 125 p. ; 17 cm. ((Sul 
verso del front.: Proprietà riservata dell'autrice, Pro-manoscritto 

BL 17 449   

10 / Ariel Álvarez Valdés. - Vicenza : ISG, 2005. - 143 p. ; 21 cm. BL 17 450 10  

Why read the Bible? / Tom Wright. - London : SPCK, 2015. - VIII, 36 p. ; 18 cm 
(A little book of guidance) 

BL 17 451   
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In Terra Santa con i papi / Marco Adinolfi ; in collaborazione con Gian Battista 
Bruzzone. - Casale Monferrato : Piemme, 2000. - 96 p. ; 21 cm. ((Indicazione di A. 
in cop.: Marco Adinolfi, Gian Battista Bruzzone. 

BL 17 452   

Gerusalemme: l'Ultima Cena / Marta Berogno, Generoso Urciuoli. - Torino : 
Ananke, ©2015. - 204 p. : ill. ; 21 cm 

BL 17 453   

Parola di Dio e Francesco d'Assisi / G. Betori ... [et al.]. - Assisi : Cittadella, [1982]. 
- 294 p. ; 21 cm (Ricerche teologiche) 

BL 17 454   

The Messiah of the Targums, Talmuds, and Rabbinical Writers / by F. Kenton 
Beshore. - Los Angeles : World Bible Society, 1971. - 31 p. ; 22 x 28 cm 

BL 17 455   

1: La creazione, i patriarchi, l'esodo / Abrascha Stutschinsky. - Padova : 
Messaggero, [1997]. - 303 p. : ill. ; 21 cm. 

BL 17 456 1  

Wholly woman, holy blood : a feminist critique of purity and impurity / edited by 
Kristin De Troyer ... [et al]. - Harrisburg [u.a.] : Trinity Press International, 2003. - 
XIV, 250 p.; 23 cm (Studies in antiquity and Christianity) 

BL 17 457   

La Bibbia dei filosofi : il Grande codice e il pensiero dell'Occidente / Bruno Forte. 
- Brescia : Morcelliana, 2019. - 98 p. ; 21 cm (Filosofia della religione ; 2) 

BL 17 458   

Racconta la Bibbia ai tuoi ragazzi / Maria G. Girardet, Thomas Soggin ; 
illustrazioni di Silvia Gastaldi ; con lettere di Paolo Ricca e Gianfranco Ravasi. - 
Torino : Claudiana : Piccoli ; Leumann : Elledici ; Gorle : Velar, ©2005. - 307 p. ; 
25 cm. 

BL 17 459   

Leggere la Bibbia con i ragazzi : nella scuola di religione e nella catechesi : disegni, 
cartine, schemi, grafici, vocabolarietto. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, ©1995. - 
342 p. . ill. ; 24 cm. ((Basato su: What the Bible is all about for young explorers, di 
Henrietta Mears.(L'IRC nella scuola primaria. Strumenti ; 5) 

BL 17 460   

Dokumentation der Regensburger Bibeltheologischen Arbeitswoche. - 
Regensburg : Bischöfliches Ordinariat, [1968?]. - 158 p. ; 21 cm. ((Sulla cop.: Tisch 
des wortes 

BL 0 158   

Biblische Randbemerkungen : Schülerfestschrift fur Rudolf Schnackenburg zum 
60. Geburtstag / herausgegeben von Helmut Merklein und Joachim Lange. - 
[Würzburg] : Echter, 1974. - XX, 386 p. ; 21 cm 

BL 0 159   

10: Regne de Dieu-Sadduceens. - Paris : Letouzey et Ane, 1985. - 1556 col. : ill. ; 
29 cm. 

BL 1 135 10  

9: Psaumes-Refuge. - Paris : Letouzey et Ane, 1979. - 1510 col. : ill. ; 29 cm. BL 1 135 9  

Sourcebook of texts for the comparative study of the gospels : literature of the 
Hellenistic and Roman period illuminating the miliey and character of the Gospels 

BL 1 172   
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/ David R. Cartlidge, David L. Dungan. - 2. Ed., revised and augmented. - 
[Missoula, Mont.] : Society of Biblical Literature, 1972. - 285 p. ; 30 cm. 
((Ciclostilato(Sources for biblical study ; 1) 

Praktisches Bibelhandbuch : Wortkonkordanz / herausgegeben vom Katholischen 
Bibel-Werk Stuttgart. - Stuttgart : Katholisches Bibel-Werk, 1951. - 338 p. ; 27 cm 

BL 1 173   

Dizionario biblico / a cura di Giovanni Miegge. - 2. ed. riveduta e aggiornata / a 
cura di Bruno Corsani e J. Alberto Soggin, Giorgio Tourn. - Milano : Feltrinelli, 
1968. - XI, 634 p. ; 18 cm (Universale economica ; 581) 

BL 1 174   

The critical edition of Q : synopsis including the Gospels of Matthew and Luke, 
Mark and Thomas with english, german, and french translations of Q and Thomas 
/ edited by James M. Robinson, Paul Hoffmann and John S. Kloppenborg ; 
managing editor Milton C. Moreland. - Minneapolis : Fortress Press ; Leuven : 
Peeters, 2000. - CVII, 581 p. ; 25 cm (Hermeneia : a critical and historical 
commentary of the Bible) 

BL 1 175   

Griechisch-deutsche Synopse der vier neutestamentlichen Evangelien : nach 
literarhistorischen Gesichtspunkten und mit textkritischem Apparat / von 
Wilhelm Larfeld. - Tübingen : Mohr, 1911. - XXXII, 180 p. ; 28 cm. 

BL 1 176   

Bibel-Lexikon / herausgegeben von Herbert Haag ; in Verbindung mit A. van den 
Born und Zahlreichen Fachgelehrten. - Einsiedeln [etc.] : Benziger, 1956. - XIII, 
1784 col., 38 carte di tav. : ill. ; 26 cm 

BL 1 177   

Le lingue semitiche : introduzione generale storica e bibliografica / a cura di 
Giovanni Rinaldi. - Torino ; Roma : Marietti, 1954. - 103 p. : 5 tav. ; 23 cm. 
((Volume sussidiario a: La sacra Bibbia. Volgata latina e traduzione italiana dai testi 
originali illustrate con note critiche e commentate / sotto la direzione di Salvatore 
Garofalo.(La sacra Bibbia. Volumi sussidiari) 

BL 2 178   

Introduzione alle lingue semitiche / Giovanni Garbini, Olivier Durand. - Brescia : 
Paideia, 1994. - 190 p. ; 21 cm (Studi sul vicino Oriente antico ; 2) 

BL 2 179   

Introduzione all'aramaico biblico / Gregor Geiger. - Milano : ETS, 2018. - 117 p. 
; 24 cm. ((In quarta di copertina: Anche in eBook(Analecta ; 85) 

BL 2 180   

Il campo lessicale degli aggettivi di purità in ebraico biblico / di Ida Zatelli. - 
Firenze : Istituto di linguistica e di lingue orientali, Università, 1978. - X, 138 p. ; 
24 cm (Quaderni di semitistica ; 7) 

BL 2 181   

The praxis of New Testament textual studies : how to use Apparatus Criticus : 
Mark / Toshio Hirunuma. - Osaka : Shin-Yaku-Kenkyu-Sha, 1976. - 240 p. : ill. ; 
21 cm. ((Testo in lingua giapponese. - Front. anche in inglese 

BL 2 182   

1: Introductio generalis / auctore Hildebrando Hopfl. - Ed. altera. - Roma : 
Libreria Spithoever, 1926. - 339 p. ; 22 cm. 

BL 3 98 1  
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2: Introductio specialis in libros V. T. / auctore Hildebrando Hopfl. - Editio altera. 
- Roma : Libreria Spithoever, 1925. - [4], 330 p. ; 22 cm. 

BL 3 98 2  

3: Introductio specialis in libros N. T. / auctore Hildebrando Hopfl. - Editio altera. 
- Roma : Libreria Spithoever, 1926. - 445 p. ; 22 cm. 

BL 3 98 3  

Bernardino da Siena e il suo tempo / Iris Origo ; traduzione dall'inglese di Camilla 
Roatta. - Milano : Rusconi, [1982]. - 317 p. : ill. ; 22 cm (Le vite) 

BL 3 99   

Samuele : testo ebraico masoretico, versione greca dei Settanta, versione latina della 
Nova Vulgata, testo CEI 2008 / a cura di Roberto Reggi e Martina Cavallari. - 
Bologna : EDB, 2018. - 299 p. ; 26 cm. ((Testo greco a fronte. - Traduzione 
interlineare in italiano. - Testo latino e italiano in calce.(La Bibbia quadriforme) 

BL 4 152 15  

Profeti minori : testo ebraico masoretico, versione greca dei Settanta, versione 
latina della Nova Vulgata, testo CEI 2008 / a cura di Roberto Reggi. - Bologna : 
EDB, 2019. - 237 p. ; 26 cm (La Bibbia quadriforme ; [16]) 

BL 4 152 16  

Ezechiele : testo ebraico masoretico, versione greca dei Settanta, versione latina 
della Nova Vulgata, testo CEI 2008 / a cura di Roberto Reggi. - Bologna : EDB, 
2019. - 249 p. ; 26 cm. ((Testo greco a fronte. - Traduzione interlineare in italiano. 
- Testo latino e italiano in calce.(La Bibbia quadriforme) 

BL 4 152 17  

Cronache 1 e 2 : testo ebraico masoretico, versione greca dei Settanta, versione 
latina della Nova Vulgata, testo CEI 2008 / a cura di Roberto Reggi. - Bologna : 
EDB, 2019. - 309 p. ; 26 cm. ((Testo greco a fronte. - Traduzione interlineare in 
italiano. - Testo latino e italiano in calce.(La Bibbia quadriforme) 

BL 4 152 18  

Geremia : testo ebraico masoretico, versione greca dei Settanta, versione latina 
della Nova Vulgata, testo CEI 2008 / a cura di Roberto Reggi. - Bologna : EDB, 
2019. - 295 p. ; 26 cm. ((Testo greco a fronte. - Traduzione interlineare in italiano. 
- Testo latino e italiano in calce.(La Bibbia quadriforme) 

BL 4 152 19  

The Holy Bible : translated from the Latin vulgate, diligently compared with the 
Hebrew, Greek, and other editions in divers languages ... / published with the 
approbation of James Gibbons. - New York : P. J. Kenedy & sons, ©1914. - [1932] 
p., [29] carte di tav. : ill. ; 21 cm. ((Contiene: The new testament con proprio front. 

BL 4 316   

Nou Testament / versio del texto original i notes pels monjos de Montserrat. - 4. 
ed. revisada. - Andorra : Casal i Vall, ©1970. - 1063 p. : ill. ; 13 cm 

BL 4 317   

19: Le Cantique des Cantiques / traduction du texte grec de la Septante, 
introduction et notes par Jean-Marie Auwers. - Paris : Les éditions du Cerf, 2019. 
- 339 p. ; 20 cm 

BL 4 318 19  

17: Evangelium secundum Marcum / edidit Jean-Claude Haelewyck. - Freiburg : 
Herder, 2013-2018. - 842 p. ; 33 cm. ((Pubbl. a fascicoli. 

BL 4 359 17  
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3.2 :Jeremiah, Lamentations, Espistle of Jeremiah, Epistle of Baruch, Baruch / 
prepared by B. Albrektson ... [et al.] ; in collaboration with K.D. Jenner and J.G. 
Veldman. - Leiden ; Boston : Brill, 2019. - XXXVI, 330 p. ; 28 cm + 1 foglio . ((In 
allegato il siglario 

BL 4 361 3.2  

1: Genesis und Exodus / mit einer Einfuhrung von Manfred Kramer. - Dortmund 
: Harenberg, c1990. - 416 p. : ill. ; 18 cm. 

BL 4 412 1  

2: Leviticus und Numeri. - Dortmund : Harenberg, c1990. - 313 p. : ill. ; 18 cm. BL 4 412 2  

3: Deuteronomium und Josua. - Dortmund : Harenberg, c1990. - 268 p. : ill. ; 18 
cm. 

BL 4 412 3  

4: Judicum, Ruth und Regum 1. - Dortmund : Harenberg, c1990. - 300 p. : ill. ; 18 
cm. 

BL 4 412 4  

5: Regum 2. und Regum 3. - Dortmund : Harenberg, c1990. - 304 p. : ill. ; 18 cm. BL 4 412 5  

6: Regum 4. und Paralipomenon 1. - Dortmund : Harenberg, c1990. - 288 p. : ill. ; 
18 cm. 

BL 4 412 6  

7: Paralipomenon 2., Esdras 1. und Esdras 2. - Dortmund : Harenberg, c1990. - 
312 p. : ill. ; 18 cm. 

BL 4 412 7  

8: Esdras 3., Tobias und Ecclesiasticus. - Dortmund : Harenberg, c1990. - 367 p. : 
ill. ; 18 cm. 

BL 4 412 8  

The New Testament in hebrew and french. - London : The society for distributing 
the holy scriptures to the jews, 1966. - 540 p. ; 19 cm. ((Paginazione doppia. - Altri 
frontespizi in ebraico e francese. 

BL 4 447   

La sacra Bibbia: traduzione dai testi originali. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 
1970. - 1422 p. : c. geogr. ; 21 cm. 

BL 4 449   

[1]. - Roma : Edizioni pastorali italiane, 1971. - 1957 p., XV c. di tav. : ill. ; 28 cm. BL 4 499 1  

[2]: Introduzioni e note. - Roma : Edizioni pastorali italiane, 1971. - 302 p. . ; 28 
cm. 

BL 4 499 2  

Good News for modern man : the New Testament in today's english version. - 
New York : American Bible Society, c1966. - IV, 599, : ill. ; 18 cm. 

BL 4 572   

Bonnes nouvelles aujourd'hui : le Nouveau Testament traduit en francais courant 
d'apres le texte grec / illustrations de Annie Vallotton. - [S.l.] : Societes bibliques, 
[1971]. - 626 p., [2] carte di tav. : ill., carte geogr. ; 18 cm. ((Stampato in Italia. 

BL 4 573   
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Dios llega al hombre : el Nuevo Testamento de nuestro Señor Jesucristo : version 
popular. - 3. ed. - Madrid : Sociedad biblica, 1980. - IV, 563, [3] p. di tav. : ill. ; 18 
cm 

BL 4 574   

1: Antico Testamento: Il Pentateuco parte 1., Genesi, Esodo / [commenti di 
Gianfranco Ravasi]. - Bologna : Edizioni Dehoniane ; Firenze : E-ducation ; 
Milano : Corriere della sera. 2006. - 658 p., [6] c. geogr. : ill. ; 22 cm. ((Ed. speciale 
per il Corriere della sera. 

BL 4 576 1  

Biblia / trad., introduceri şi note de pr. Alois Bulai şi pr. Eduard Patraşcu. - Iasi : 
Sapientia, 2013. - 3117 p. : ill. ; 25 cm 

BL 4 577   

2: Chapitres 5-12 / Xavier Léon-Dufour S.J. - Paris, Éditions du seuil, [1990]. - 
501 p. ; 21 cm (Parole de Dieu ; 28) 

BL 5 697 2  

Samuele : traduzione interlineare in italiano / a cura di Roberto Reggi. - Bologna : 
EDB, 2011. - 154 p. ; 24 cm. ((Titolo e testo anche in ebraico.(Bibbia : traduzione 
interlineare italiana) 

BL 5 732   

[1]: Kapitel 1-10 / Jurgen Becker. - Gutersloh : Gutersloher Verlagshaus G. Mohn 
; Wurzburg : Echter, 1979. - 340 p. ; 19 cm (Gütersloher Taschenbücher 
Siebenstern ; 505)(Okumenischer Taschenbuchkommentar zum Neuen Testament 
; 4.1) 

BL 5 733 4,1  

[2]: Kapitel 11-21 / Jurgen Becker. - Gutersloh : Gutersloher Verlagshaus G. Mohn 
; Wurzburg : Echter, 1981. - P. 341-663 ; 19 cm (Gütersloher Taschenbücher 
Siebenstern ; 506)(Okumenischer Taschenbuchkommentar zum Neuen Testament 
; 4.2) 

BL 5 733 4,2  

Vangelo di Luca : note esegetiche (1925/26 e 1928) / Erik Peterson ; a cura e con 
introduzione di Reinhard von Bendermann ; traduzione italiana di Fabrizio 
Missere. - Torino : Paideia, 2018. - 488 p. : ill. ; 24 cm (Scritti scelti di Erik Peterson 
; 4) 

BL 5 734   

4: Das Evangelium nach Johannes / ubersetzt und erklart von Ulrich Wilckens. - 
Gottingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1998. - VIII, 353 p. ; 25 cm. ((17. Aufl., 
Erstaufl. dieser neuen Bearb. 

BL 5 735 4  

Il Vangelo di San Marco. - Torino : SEI, 1974. - 205 p. ; 21 c. ((In testa al front il 
nome del curatore : Carlo De Ambrogio.(I grandi libri della Bibbia per la scuola) 

BL 5 736   

The Gospel of St John / John Marsh. - Harmondsworth : Penguin Books, 1971. - 
700 p. : ill. ; 18 cm (The Pelican New testament commentaries) 

BL 5 737   

Le tre Lettere di Giovanni / Giorgio Zevini ; prefazione del card. Gianfranco 
Ravasi. - Brescia : Queriniana, 2019. - 268 p. ; 23 cm (Commentari biblici) 

BL 5 738   
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I Salmi: preghiera e vita : commento al Salterio / Ludwig Monti ; prefazione del 
cardinale Gianfranco Ravasi ; presentazione di Enzo Bianchi. - Magnano (BI) : 
Qiqajon, Comunità di Bose, 2018. - 1889 p. ; 22 cm (Spiritualità biblica) 

BL 5 739   

2: Psaumes 51 à 100 / Alphonse Maillot et André Lelièvre. - Genève : Labor et 
Fides, ©1966. - 293 p. ; 22 cm. ((Sul frontespizio: traduction nouvelle et 
commentaire 

BL 5 741 2  

1: Vangelo di Matteo, Vangelo di Marco. - Assisi : Cittadella, stampa 1972. - 425 p. 
; 19 cm. 

BL 5 743 1  

Vol. 1 / a cura di Alessandro Biancalani e Benedetto Rossi. - Siena : Cantagalli ; 
Roma : Città Nuova, 2019. - 1029 p. ; 21 cm 

BL 5 744 1  

Vol. 2 / a cura di Alessandro Biancalani e Benedetto Rossi. - Siena : Cantagalli ; 
Roma : Città Nuova, 2019. - 1037-2005 p. ; 21 cm 

BL 5 744 2  

Il Vangelo di Marco : commento esegetico e teologico / Paolo Mascilongo. - Roma 
: Città nuova, 2018. - 968 p. ; 24 cm 

BL 5 745   

Krisis : untersuchungen zur johanneischen Christologie und Eschatologie / Josef 
Blank. - Freiburg Im Br. : Lambertus-Verlag, c1964. - 369 p. ; 24 cm. 

BL 5 746   

4: Johannesevangelium / Joachim Gnilka. - Wurzburg : Echter, c1983. - 163 p. ; 
24 cm. 

BL 5 747 4  

Il Vangelo di Matteo / Santi Grasso. - Roma : Edizioni dehoniane, [1995]. - 696 p. 
; 21 cm (Collana biblica) 

BL 5 748   

Il mistero appassionato : lettura esegetico-ermeneutica del Vangelo secondo Marco 
/ Ernesto Borghi ; in collaborazione con Renzo Petraglio  . - Padova : Messaggero, 
2011. - 414 p. ; 21 cm 

BL 5 749   

1 / Leopold Sabourin. - [S.l.] : Edizioni Paoline, 1976 (Marino : tip. s. Lucia). - 496 
p. ; 24 cm. ((Nel front.: Prima parte: Introduzione generale; seconda parte: 
commentario fino a 7:27. 

BL 5 750 1  

Das Matthäus Evangelium : Ein Kommentar / von Paul Gaechter. - Innsbruck ; 
Wien ; München : Tyrolia-Verlag, 1963. - 978 p. ; 24 cm. 

BL 5 751   

Marco / Joachim Gnilka. - Assisi : Cittadella, [1987]. - 964 p. ; 20 cm. ((Trad. di 
Gianni Poletti.(Commenti e studi biblici) 

BL 5 752   

2. / Leopold Sabourin. - [S.l.] : Ed. Paoline, 1977. - XI, p. 502-1079 ; 24 cm. 
((Contiene: Commentario da 7:28 a 28:20. 

BL 5 753 2  
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Luca : nuova traduzione ecumenica commentata / a cura di Ernesto Borghi ; con 
il contributo di François-Xavier Amherdt ... [et al.] ; prefazione [di] Adrian Graffy 
; appendici culturali e pastorali [di] Stefano Zuffi ... [et al.] ; revisione letteraria [di] 
Stefano Dolfini. - Milano : Terra Santa, 2018. - 400 p. ; 21 cm. ((In testa al 
frontespizio: Associazione Biblica della Svizzera Italiana 

BL 5 754   

Matteo : nuova traduzione ecumenica commentata / a cura di Ernesto Borghi ; 
con contributi di François-Xavier Amherdt ... [et al.] ; prefazione Daniel Marguerat 
; appendici culturali e pastorali Stefano Zuffi ... [et al.] ; postfazione Giulio 
Michelini ; revisione letteraria Stefano Dolfini. - Milano : ETS, 2019. - 381 p. ; 21 
cm. ((In testa al front.: Associazione Biblica della Svizzera Italiana 

BL 5 755   

Was ist Formgeschichte? : Methoden der Bibelexegese / Klaus Koch. - 3., verb. 
Aufl. - Neukirchen-Vluyn : Neukirchener Verlag, 1974. - XV, 342 p. ; 24 cm. 

BL 7 385   

Eva e le sue sorelle : la Bibbia al femminile / Liborio Asciutto. - Bologna : EDB, 
[1992]. - 256 p. ; 18 cm (Meditazioni) 

BL 8 356   

La figura del Padre nella Bibbia / Bernardo Gianluigi Boschi. - Roma : Angelicum, 
2018. - 116 p. ; 21 cm 

BL 8 357   

Gli insegnavo a camminare : Bibbia e educazione / Francesco Mossetto. - Roma : 
LAS, ©2018. -  87 p. ; 21 cm (Saggi e proposte ; 31) 

BL 8 358   

Uomini che diedero del tu a Dio : i personaggi della Bibbia / Francois Chalet. - 
Leumann, ?Rivoli? : Elle Di Ci, 1980. - 142 p. ; 19 c. (( Trad. di Arrigo Miglio .(La 
fede e la vita) 

BL 8 359   

The christian and gnostic son of man / Frederick Houk Borsch. - London : SCM, 
1970. - 130 p. ; 22 cm (Studies in biblical theology. 2. ser ; 14) 

BL 8 360   

L'uomo biblico : letture nel Primo Testamento / André Wénin. - Bologna : EDB, 
[2005]. - 207 p. ; 21 cm. ((Trad. di Elena Di Pede.(Epifania della Parola. Nuova 
serie ; 8) 

BL 9 707   

L'Antico Testamento : un'introduzione / Bart D. Ehrman ; edizione italiana a cura 
di Matteo Grosso. - Roma : Carocci, 2018. - 346 p. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di 
M. Grosso(Sfere ; 142) 

BL 9 708   

Giobbe / Bruno Maggioni, Lucia Vantini ; presentazione di Ezio Prato. - Assisi : 
Cittadella, 2018. - 148 p. ; 21 cm (Orizzonti biblici. Nuova serie) 

BL 9 709   

Ricorda e cammina : Deuteronomio, una rilettura profetica / Alberto Mello. - 
Magnano (BI) : Qiqajon, Comunità di Bose, 2019. - 211 p. ; 21 cm (Spiritualità 
biblica) 

BL 9 710   
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Parole profetiche in forma simbolica / Donatella Scaiola ; prefazione di Luca 
Mazzinghi. - Assisi : Cittadella, 2018. - 157 p. ; 21 cm (Commenti e studi biblici. 
Sez. Studi biblici) 

BL 9 711   

Quale Dio? / Pier Angelo Gramaglia. - Torino : [s.n.], 2019 (Tipografia 
Saviglianese). - 382 p. ; 24 cm. 

BL 9 712   

Königtum, Königsherrschaft und Reich Gottes in den Frühjüdischen Schriften / 
Odo Camponovo. - Freiburg, Schweiz : Universitätsverlag ; Göttingen : 
Vandenhoeck & Ruprecht, 1984. - XIV, 492 p. ; 24 cm (Orbis biblicus et orientalis 
; 58) 

BL 9 713   

I dieci comandamenti nella vita del popolo di Dio / Josef Schreiner. - Brescia : 
Queriniana, ©1991. - 123 p. ; 23 cm. ((Trad. di Carlo De Filippi.(Biblioteca biblica 
; 5) 

BL 9 714   

Le grandi preghiere dell'Antico Testamento / Walter Brueggemann. - Torino : 
Claudiana, 2018. - 164 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Teresa Franzosi(Piccola 
biblioteca teologica ; 131) 

BL 9 715   

Isacco : il figlio imperfetto / Gianni Marmorini ; prefazione di Massimo Grilli. - 
Torino : Claudiana, 2018. - 221 p. ; 21 cm (Piccola biblioteca teologica ; 130) 

BL 9 716   

L'immagine di Salomone nella Bibbia ebraica e greca : contributo allo studio del 
Midrash / Autore Vladimir Peterca. - Roma : Pontificia universitas Gregoriana - 
Facultas theologiae, 1981. - 103 p. ; 24 c. (( Estr. dalla tesi di dottorato . 

BL 9 717   

The composition of Genesis 37 : incoherence and meaning in the exposition of 
the Joseph story / Matthew C. Genung. - Tübingen : Mohr Siebeck, ©2017. - XXI, 
247 p. ; 24 cm (Forschungen zum Alten Testament. 2. Reihe ; 95) 

BL 9 718   

Il Messia nascosto : profezie bibliche alla luce della tradizione ebraica e cristiana / 
Armando Savini. - Siena : Cantagalli ; Napoli : Chirico, 2019. - 301 p. ; 21 cm 

BL 9 719   

Uomo-donna immagine di Dio? : un percorso storico e teologico nell'Antico 
Testamento / Luca Bassetti. - Assisi : Cittadella, 2018. - 305 p. ; 21 cm (Cantiere 
coppia) 

BL 9 721   

Profeti maggiori e minori a confronto / [a cura di] Guido Benzi, Elena Di Pede, 
Donatella Scaiola (edd.). - Roma : LAS, 2019. - 289 p. ; 24 cm. ((Parte delle relazioni 
presentate a tre convegni tenuti a Metz nel 2015, a Mantova nel 2016 e a Helsinki 
nel 2018. - Testi in italiano, inglese, francese, spagnolo o tedesco(Nuova biblioteca 
di scienze religiose ; 61) 

BL 9 722   

2 / Pier Angelo Gramaglia. - Torino : [s.n.], 2019 (tipografia Saviglianese). - 108 p. 
; 24 cm 

BL 10 823 2  
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Storia e preistoria dei Vangeli. - [Genova] : Dipartimento di archeologia, filologia 
classica e loro tradizioni, 1988. - 142 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Università di 
Genova, Facoltà di lettere.(Pubblicazioni del D.AR.FI.CL.ET. Nuova serie ; 112) 

BL 10 826   

Processi comunicativi nei racconti di miracoli: Matteo 8-9 / Santi Grasso. - Milano: 
Edizioni Paoline, 2007. - 88 p. ; 21 cm (Fede e comunicazione ; 22) 

BL 10 827   

Vangelo di Luca : commento concentrato : esegesi tutta polpa / Gian Luca 
Carrega. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2018. - 153 p. ; 21 cm (Comunicare 
l'Assoluto) 

BL 10 828   

Messaggio spirituale dei vangeli / Virgilio Pasquetto. - Roma : Rivista di vita 
spirituale, 1978. - 341 p. ; 21 cm. 

BL 10 829   

Johannes der Evangelist / Joh. H. Emminghaus. - Recklinghausen : Bongers, 1966. 
- 76 p. : ill. ; 18 cm 

BL 10 830   

L'oggetto del Vedere e del Credere del discepolo amato al sepolcro (cf. Gv 20,8) / 
Franca Spano. - Roma : [s. n.], 1993 (Roma : T.E.S.). - 55 p. ; 24 cm. ((In calce alla 
cop.: suppl. a Gentes, n. 3/93. 

BL 10 831   

Il Logos, software della creazione : come leggere il Prologo di Giovanni / Enrico 
Mazza. - Bologna : EDB, 2018. - 107 p. ; 18 cm (Lapislazzuli) 

BL 10 832   

Vangelo di Marco / Francesco Lambiasi. - Casale Monferrato : Piemme, 1987. - 
125 p. ; 24 cm (La Bibbia) 

BL 10 833   

Investigatio de methodologia esegetica evangeliorum : introductio in evangelium 
secundum Matthaeum / Francis McCool. - Romae : Pontificium Institutum 
Biblicum, 1967. - 225 p. ; 24 cm. ((Sulla cop.: Ad usum privatum auditorum. - 
Ciclostilato 

BL 10 834   

Das Gewand der Engel : der historiche Hintergrund von Mk 16, 1-8par und dessen 
Einfluss auf die Thematik und literarische Form der Apostelgeschichte / von Josef 
Schmidt. - Bonn : Hofbauer Verlag, 1999. - 416 p. : ill. ; 24 cm 

BL 10 835   

Témoignage de l'Evangile de Marc / Béda Rigaux ; préface de Mgr. L. Cerfaux. - 
Bruges ; Paris : Desclé de Brouwer, c1965. - 194 p. ; 20 cm (Pour une histoire de 
Jésus ; 1) 

BL 10 836   

The Son of Man in Mark : a study of the background of the term "Son of Man" 
and its use in St  Mark's Gospel / Morna D. Hooker. - London : S.P.C.K., 1967. - 
X, 230 p. ; 22 cm. 

BL 10 837   

Il tesoro di Giovanni : un percorso biblico spirituale nel Quarto Vangelo / Ugo 
Vanni ; a cura di Luca Pedroli. - Assisi : Cittadella, 2010. - 267 p. ; 21 cm (Orizzonti 
biblici) 

BL 10 838   
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Le parabole evangeliche ed il loro messaggio / Mario Provera. - Jerusalem : 
Franciscan Printing Press, imprim. 1974. - 171 p. : ill. ; 24 cm (Quaderni de La 
Terra Santa) 

BL 10 839   

Guidati dalla stella : il viaggio pasquale dei Magi / Lorenzo Zani. - Milano : Àncora, 
©2006. - 126 p. ; 19 cm (Le àncore) 

BL 10 840   

1: Der Paschamahlbericht : Lk 22, (7-14.) 15-18 / von dr. Heinz Schurmann. - 2. 
auflage. - Münster : Aschendorff, 1968. - XXIX, 123 p. ; 23 cm (Neutestamentliche 
abhandlungen ; 19/5) 

BL 10 841 1  

2. teil: Der Einsetzungsbericht : Lk 22, 19-20 / von dr. Heinz Schurmann. - 2. 
Aufl. - Munster Westf. : Aschendorff, 1970. - XII, 153 p. ; 24 cm 
(Neutestamentliche abhandlungen ; 20/4) 

BL 10 841 2  

3: Jesu Abschiedsrede : Lk 22, 21-38. T. 2. T. 3 e. quellenkrit. Unters. d. Lukan. 
Abendmahlsberichtes. Lk 22, 7-38. - Münster/Westf. : Aschendorff, 1957. - VIII,  
160 p. ; 24 cm (Neutestamentliche abhandlungen ; 20/5) 

BL 10 841 3  

Erchesthe kai opsesthe... emeinan : l'anello debole nella grammatica normativa di 
Dio nel processo di generazione della fede: Gv 1,39 in confronto a 20,29 : eco 
all'Esodo e allo Shema / Servais Oyetunde Ayeni. - Firenze : Facoltà teologica 
dell'Italia Centrale, 2018. - 193 p. ; 24 cm. ((In calce al front.: Excerpta ex 
dissertatione ad doctoratum 

BL 10 842   

The words of the last supper in Mark 14:22-25 : atonement, cross and tradition of 
the last supper / John Revocatus Chiwalala. - Firenze : Facoltà teologica dell'Italia 
Centrale, 2018. - 169 p. ; 24 cm. ((Estratto della dissertazione per il dottorato 

BL 10 843   

Bethanien jenseits des Jordan : Topographie und Theologie im Johannes-
Evangelium / Rainer Riesner. - Giessen ; Basel : Brunnen, 2002. - 200 p. : ill. ; 21 
cm (Biblische Archäologie und Zeitgeschichte ; 12) 

BL 10 844   

Le Christ de la Passion: perspective structurale : analyse de Marc 14,53-15,47, des 
parallèles bibliques et extra-bibliques / Olivette Genest. - Tournai : Desclèe ; 
Montréal : Bellarmin, 1978. - 220 p. ; 24 cm (Recherches. Théologie ; 21) 

BL 10 845   

The passion according to Luke : a redaction study of Luke's soteriology / Jerome 
Neyrey. - New York [u.a.] : Paulist Pr., 1985. - VII, 232 p. - 

BL 10 846   

L'idea della vigilanza nella parabola delle dieci vergini (Mt 25,1-13) / Giuseppe 
Carozza ; prefazione di Giuseppe Ghiberti. - Città del Vaticano : Libreria Editrice 
Vaticana, 2016. - 214 p. ; 24 cm (Scienze umane, filosofia e teologia : collana dello 
Studio teologico del Seminario arcivescovile di Benevento ; 6) 

BL 10 847   

The Testing of God's Son. (Matt. 4 : 1-11 & par.) : An analysis of an early Christian 
midrash, / Birger Gerhardsson. - Lund : Gleerup, 1966. - 83 p. ; 24 cm 
(Coniectanea biblîca. #@New Testament series) 

BL 10 848   
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"Mais moi je vous dis": auto-identification du Fils au Père : une analyse rhétorico-
sémantique de la particule grecque "dé" en Mt 5,17-48 / Raoul de Dieu Ngamuki 
Ikuma. - Firenze : Facoltà teologica dell'Italia Centrale, 2018. - 159 p. ; 24 cm. ((In 
calce al front.: Estratto della dissertazione per il dottorato 

BL 10 849   

L'incompréhension des disciples dans l'évangile de Marc : une analyse narrative et 
théologique de Mc 8,31-9,1; 9,30-37; 10,32-45 / Samuel Mbairabe Tibingar. - 
Firenze : Facoltà teologica dell'Italia Centrale, 2018. - 164 p. ; 24 cm. ((In calce al 
front.: Excerpta ex dissertatione ad Doctoratum 

BL 10 850   

Methodologia exegeseos synopticorum : ad usum privatum auditorum / Francis 
Mc Cool, s. J. - Romae : Pontificium institutum biblicum, 1957. - XIII, 98 p. ; 26 
cm. ((Dattiloscritto. 

BL 10 851   

La preistoria dei vangeli : tradizione cristiana primitiva : valore storico, forma e 
contenuto / Pius-Ramon Tragan. - Sotto il Monte : Servitium, c1999. - 205 p. ; 19 
cm (Quaderni di ricerca ; 72) 

BL 10 852   

Der Schatten des Galiläers : Jesus und seine Zeit in erzählender Form / Gerd 
Theißen. - 24. Aufl, 9. Aufl. der Sonderausgabe. - Gütersloh : Gütersloher, stampa 
2012. - 269 p. : ill. ; 19 cm. ((Sul front.: Sonderausgabe 

BL 10 853   

Passion Jesu als Verhaltensmodell : literarische und theologische Analyse der 
Traditions- und Redaktionsgeschichte der Markuspassion / Detlev Dormeyer. - 
Münster : Aschendorff, 1974. - VIII, 338 p. ; 24 cm (Neutestamentliche 
abhandlungen. Neue Folge ; 11) 

BL 10 854   

2 / p. Klemens Stock, S.J. - Roma : Pontificio istituto biblico, 1991. - III, 137 p. ; 
24 cm. ((Sul frontespizio: Ad uso degli studenti 

BL 10 855 2  

Quattro vangeli una parola / Francis J. Moloney. - Torino : Società editrice 
internazionale, [1992]. - X, 198 p. ; 23 cm. ((Trad. di Stefano Fissore.(Religione) 

BL 10 856   

Fragmenta Q : Textheft zur Logienquelle / [herausgegeben von] Athanasius Polag. 
- Neukirchen-Vluyn : Neukirchener Verlag, 1979. - 102 p. ; 22 cm. 

BL 10 857   

Einfu ̈hrung in das Markus-Evangelium / Rudolf Grob. - Zürich : Zwingli ©1965. 
- 357 p. ; 23 cm 

BL 10 858   

Theologie des Vertrauens : eine redaktionsgeschichtliche Untersuchung des 
Markusevangeliums / Johannes Schreiber. - Hamburg : Furche-Verlag, 1967. - 272 
p. ; 23 cm. ((Include bibliografia e indici 

BL 10 859   

Témoignage de l'évangile de Jean / par B. Lindars et B. Rigaux. - Paris ; Bruxelles 
: Desclée de Brouwer, [1974]. - 202 p. ; 20 cm (Pour une histoire de Jésus ; 5) 

BL 10 860   

Marco 3, 1-7a : pars dissertationis ad lauream in Facultate s. theologiae apud 
Pontificiam universitatem S. Thomae de Urbe / Luigi Orlando. - Lycien [i.e. Lecce] 

BL 10 861   
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: [s.n.], 1990 (Manduria : PBC). - 187 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Pontificia 
studiorum Universitas a S. Thoma Aq. in Urbe. 

Der Weg der Gerechtigkeit : Untersuchung zur Theologie des Matthaus / Georg 
Strecker. - 3., durchgesehene und erweiterte Auflage. - Gottingen : Vandenhoeck 
& Ruprecht, 1971. - 310 p. ; 24 cm (Forschungen zur Religion und Literatur des 
Alten und Neuen Testaments ; 82) 

BL 10 862   

Das Matthäus-Evangelium / heraugegeben von Joachim Lange. - Darmstadt : 
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1980. - VI, 464 p. ; 20 cm (Wege der 
Forschung ; 525) 

BL 10 863   

Das Markus-Evangelium / heraugegeben von Rudolf Pesch. - Darmstadt : 
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1979. - VI, 413 p. ; 20 cm (Wege der 
Forschung ; 411) 

BL 10 864   

Das Lukas-Evangelium : die Redaktions- und Kompositionsgeschichtliche 
Forschung / herausgegeben von Georg Braumann. - Darmstadt : 
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1974. - XXIV, 436 p. ; 20 cm (Wege der 
Forschung ; 280) 

BL 10 865   

El origen divino del poder : estudio filologico e historia de la interpretacion de Jn 
19, 11a / Angel Urban. - Cordoba : El Almendro, dep.leg. 1989. - 457 p. ; 23 cm 
(Estudios de filologia neotestamentaria ; 2) 

BL 10 866   

The genius of John : a composition-critical commentary on the Fourth Gospel / 
Peter F. Ellis. - Collegeville (Minn.) : Liturgical Press, 1984. - XII, 330 p. ; 23 cm 

BL 10 867   

Das Matthäus-Evangelium / Alexander Sand. - Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1991. - VIII, 196 p. ; 22 cm (Erträge der Forschung ; 275) 

BL 10 868   

The good news according to Luke / Eduard Schweizer ; translated by David E. 
Green. - Atlanta : John Knox Press, ©1984. - XV, 392 p. ; 21 cm. 

BL 10 869   

Q, die Spruchquelle der Evangelisten / Siegfried Schulz. - Zürich : Theologischer 
Verlag, ©1972. - 508 p. ; 23 cm. 

BL 10 870   

Nachfolge als Weg zum Leben : Chancen neuerer exegetischer Methoden dargelegt 
an Mk 10, 17-31 / Wilhelm Egger. - Klosterneuburg : Österreichisches 
Katholisches Bibelwerk, 1979. - 319 p. : ill. ; 21 cm (Österreichische Biblische 
Studien ; 1) 

BL 10 871   

L'evangile selon Marc : composition et genre litteraire : proefschrift ter verkrijging 
van de graad ... / Benoit Herman Marguerite Ghislain Marie Standaert. - Nijmegen 
: Druk Stichting Studentenpers, 1978. - 679 p., [1] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Tesi per 
il titolo di Dottore in teologia presso la Katholieke Universiteit di Nijmengen. - Sul 
verso dell'occh. : Promotoren: Prof. Dr. B.M.F. van Iersel, Prog. Mag. DR. 
E.C.F.A. Schillebeeckx 

BL 10 872   
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Die Entstehung des Johannesevangeliums / Fritz Neugebauer ; Hrsg. von Rainer 
Riesner. - Giessen : Brunnen, ©2015. - 105 p. : ill. ; 21 cm (Biblische Archäologie 
und Zeitgeschichte ; 14) 

BL 10 873   

Studien zur markinischen Christologie : Mk 8,27-9,13 als Zugang zum Christusbild 
des zweiten Evangeliums / Maria Horstmann. - Münster : Aschendorff, 1969. - 
150 p. ; 24 cm (Neutestamentliche abhandlungen. Neue Folge ; 6) 

BL 10 874   

Il Vangelo di Matteo come racconto teologico : analisi delle sequenze narrative / 
Nello Casalini. - Jerusalem : Franciscan Printing Press, 1990. - 113 p. ; 24 cm 
(Analecta ; 30) 

BL 10 875   

Elija - Wegbereiter des Gottessohnes : eine textsemiotische Untersuchung im 
Markusevangelium / Silvia Pellegrini. - Freiburg [etc.] : Herder, [2000]. - XII, 445 
p. ; 25 cm (Herders Biblische Studien ; 26) 

BL 10 876   

Botschafter des Glaubens : der Evangelisten Leben und Wort / Walter Nigg. - 
[Bonn] : Bonner Buchgemeinde ; Olten : Walter-Verlag, ©1968. - 249 p. : ill. ; 21 
cm. ((Sul verso del front.: Sonderausgabe für die Mitglieder der Bonner 
Buchgemeinde 

BL 10 877   

Redazione ed interpretazione dei Vangeli : osservazioni e note, parte 1. / Carlo 
Kruse. - Torino : [s.n.], 1970 (Torino : Tipografia E. Gili). - 132, II p. ; 25 cm. ((In 
testa al front.: Pontificio Ateneo Salesiano, Facoltà di teologia, sezione di Torino. 
- In calce al front.: pro manu scripto. - La 1. parte è l'unica edita. 

BL 10 878   

L'attività di Gesù a Gerusalemme : Mc 11-12  / Klemens Stock. - 2. ed. - Roma : 
Pontificio istituto biblico, 1990-1991. - VI, 136 p. ; 24 cm. ((Ad uso degli studenti. 
- In testa al front.: Pontificio istituto biblico. 

BL 10 879   

Das Evangelium der Urgemeinde : wiederhergestellt und erlautert von Rudolf 
Pesch. - 2. ed. - Freiburg [etc.] : Herder, 1982. - 222 p. ; 18 cm (Herder-Bücherei ; 
748) 

BL 10 880   

Il Padre nostro : Pregare con il cuore e con la mente / Klaus Berger  . - Brescia : 
Queriniana, 2016. - 180 p. ; 21 cm (Books) 

BL 10 881   

Offen für alle Menschen : Redaktionsgeschichtliche Beobachtungen zur Theologie 
des Markus-Evangeliums / Gottfried Schille. - Stuttgart : Calwer, 1974. - 98 p. ; 23 
cm (Arbeiten zur Theologie. Reihe 1 ; 55) 

BL 10 882   

The Gospel Message of St. Mark / by R.H. Lightfoot. - London : Oxford 
University Press, 1962. - 118 p. ; 20 cm (Oxford paperbacks ; 41) 

BL 10 883   

Quand Luc raconte : le recit comme theologie / Jean-Noël Aletti. -  Paris : Les 
Editions du Cerf, 2012. - 302 p. ; 19 cm (Lire la Bible ; 115) 

BL 10 884   
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Il battesimo di Gesù : un'immersione nella storicità dei Vangeli / Piotr Zygulski ; 
postfazione di Gérard Rossé. - Bologna : EDB, 2019. - 113 p. ; 18 cm (Lapislazzuli) 

BL 10 885   

Il grande romanzo dei Vangeli / Corrado Augias e Giovanni Filoramo. - Torino : 
Einaudi, 2019. - 257 p. ; 22 cm (Frontiere Einaudi) 

BL 10 886   

Gesù di Nazareth tra storia e fede : presupposti, riflessioni, prospettive / Ernesto 
Borghi. - Assisi : Cittadella, 2011. - 47 p. ; 17 cm (Terebinto ; 22) 

BL 11 443   

Der historische Jesus : ein Lehrbuch / Gerd Theissen, Annette Merz. - 2., 
durchgesehene Auflage. - Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1997. - 557 p. ; 
25 cm. ((Include indici 

BL 11 444   

Récit et commentaires de la tentation de Jésus au désert : approche sémiotique du 
discours interprétatif. Étude / Louis Panier. - Paris : Éditions du Cerf, 1984. - V, 
381 p. ; 24 cm. 

BL 11 445   

Die Chronologie des Letzten Mahles und des Leidens Jesu / Eugen Ruckstuhl. - 
Einsiedeln ; Zürich ; Köln : Benziger, 1963. - 124 p. ; 22 cm (Biblische Beitrage ; 
4) 

BL 11 446   

Todeserwartung und Todesgewissheit Jesu : Zum-Problem einer historischen 
Begründung / Lorenz Oberlinner. - Stuttgart : Katholisches Bibelwerk GmbH, 
1980. - 190 p. ; 24 cm (Stuttgarter biblische Beiträge ; 10) 

BL 11 447   

Zur bedeutung des todes jesu : exegetische beiträge / Hans Conzelmann ... [et al.]. 
- 2. aufl. - Gütersloh : Gerd Mohn, 1967. - 112 p. ; 23 cm (Schriftenreihe des 
Theologischen Ausschusses der Evangelischen Kirche der Union ) 

BL 11 448   

The trial of Jesus : Cambridge studies in honour of C.F.D. Moule / edited by Ernst 
Bammel. - London : SCM, 1970. - XIII, 177 p. ; 22 cm (Studies in biblical theology. 
2. ser ; 13) 

BL 11 449   

Crucifixus sub Pontio Pilato : das "crimen" Jesus von Nazareth im Spannungsfeld 
römischer und jüdischer Verwaltungs- und Rechtsstrukturen / Peter Egger. - 
Münster : Aschendorff, 1997. - VIII, 247 p. ; 24 cm. 

BL 11 450   

Die passion Jesu nach den drei alteren Evangelien / Gerhard Schneider. - 
Munchen : Kosel, c1973. - 173 p. ; 22 cm (Biblische Handbibliothek ; 11) 

BL 11 451   

Gottes reich, Jesu geschick : Jesu ureigener Tod im Licht seiner Basileia-
Verkündigung / Heinz Schürmann. - Freiburg ; Basel ; Wien : Herder, 1983. - 269 
p. ; 22 cm 

BL 11 452   

La resurrección de Jesús y la historia. : problemática actual / Jose Antonio Sayes. - 

Burgos : Facultad de Teologi ́a del Norte de España, 1983. - 90 p. ; 21 cm. 

BL 11 453   
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((Descrizione basata su esemplare posseduto in fotocopia(Cuadernos de teologia ; 
20) 

Who killed Jesus? : exposing the roots of anti-semitism in the Gospel story of the 
death of Jesus / John Dominic Crossan. - New York : HarperSanFrancisco, 1995. 
- XII, 238 p. ; 24 cm. 

BL 11 454   

The historical Jesus : the life of a mediterranean jewish peasant / John Dominic 
Crossan. - [San Francisco] : Harper, c1991. - XXXIV, 507 p. ; 24 cm 

BL 11 455   

Was wir von Jesus wissen / Wolfgang Knörzer. - 3. Auf. - Stuttgard : KBW, 1975. 
- 83 p. ; 19 cm (Kleine Reihe zur Bibel ; 22) 

BL 11 456   

Geschichtlichkeit und Personsein Jesu Christi : Studien zur christologischen 
Problematik der historischen Jesusfrage / Reinhard Slenczka. - In Göttingen : 
Vandenhoeck & Ruprecht, c1967. - 368 p. ; 24 cm (Forschungen zur 
systematischen und ökumenischen Theologie ; 18) 

BL 11 458   

Gesù storico e ermeneutica esistenziale / Prosper Grech. - Roma : [s.n.], 1973. - 
171 p. ; 24 cm. ((ad uso privato. - In testa al front.: Pontificia Università Gregoriana 
- Pontificio Istituto Biblico 

BL 11 459   

Jesus : a revolutionary biography / John Dominic Crossan. - San Francisco : 
Harper, 1995. - XIV, 209 p. : ill. ; 24 cm 

BL 11 460   

Der verfälschte Jesus : eine Kritik moderner Jesusbilder / Roman Heiligenthal. - 
Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1997. - IX, 143 p. ; 19 cm. 

BL 11 461   

Jesus ohne Retuschen / Wolfgang Beilner. - Graz ; Wien ; Koln : Styria, c1974. - 
332 p. ; 22 cm 

BL 11 462   

Quale Gesù? : la sua avventura e le sue scelte / Battista Borsato ; postfazione di 
Carlo Molari. - Bologna : EDB, ©2003. - 152 p. ; 19 cm (Cammini di Chiesa ; 36) 

BL 11 463   

Cristo : testimonianze dei primi cristiani / scelte da Piero Scanziani. - [Svizzera] : 
Elvetica, ©1999. - 238 p. ; 19 cm 

BL 11 464   

Gesù : una biografia rivoluzionaria / John Dominic Crossan. - Firenze : Ponte alle 
Grazie, [1994]. - 247 p. ; 21 cm. ((Trad. di Brunella Casalini.(Saggi) 

BL 11 465   

Der Christus Jesus : Aufgabe des kritischen Verstandes, Ziel des glaubenden 
Herzens : eine Informations- und Diskussionsschrift / von Matthias Stubhann. - 
Salzburg : Universitatsverlag A. Pustet, 1981. - 612 p. ; 22 cm. 

BL 11 466   

Fragen zur Geschichtlichkeit Jesu / Wolfgang Trilling. - 2. Aufl. - Düsseldorf : 
Patmos, 1967. - 183 p. ; 22 cm (Patmos paperbacks) 

BL 11 467   
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Der Rahmen der Geschichte Jesu : literarkritische Untersuchungen zur Altesten 
Jesusuberlieferung / Karl Ludwig Schmidt. - 2. unveränderter reprografischer 
Nachdruck der Ausgabe Berlin 1919. - Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1969. - XVIII, 322 p. ; 22 cm 

BL 11 468   

Paolo : la vita, le lettere, il pensiero teologico / Stefano Romanello. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 2018. - 357 p. ; 22 cm 

BL 12 443   

Paolo e il suo vangelo / Guido Benzi. - Brescia : Queriniana, c2001. - 172 p. ; 21 
cm (Interpretare la Bibbia oggi. 2. Sez., Leggere la Bibbia per mezzo della Bibbia ; 
5) 

BL 12 444   

Noi abbiamo la mente di Cristo : sapienza umana e sapienza divina in Paolo / 
Giancarlo Corvino ; prefazione di Romano Penna. - Assisi : Cittadella, 2019. - 272 
p. ; 21 cm (Planus) 

BL 12 445   

L'esperienza spirituale di Paolo apostolo / Paolo Iovino. - Trapani : Il pozzo di 
Giacobbe, 2011. - 237 p. ; 21 cm (Respirare la Parola ; 5) 

BL 12 446   

Paul and the gift / John M.G. Barclay. - Grand Rapids, Michigan : Eerdmans 
Publishing Company, [2015]. - XVI, 656 p. ; 24 cm 

BL 12 447   

Il vero Paolo : visionario radicale o icona conservatrice? / Marcus J. Borg, John 
Dominic Crossan. - Torino : Claudiana, 2018. - 226 p. ; 21 cm. ((Traduzione: 
Domenico Tomasetto(Piccola biblioteca teologica ; 127) 

BL 12 448   

Rivestirsi di Cristo : la vita come sequela / Antonio Pitta ; prefazione del Card. 
Beniamino Stella. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2018. - 118 p. ; 
19 cm (Luce della Parola) 

BL 12 450   

Le formule di ringraziamento postprotocollari nell'epistolario paolino / Marcello 
Del Verme. - Roma : Edizioni francescane, [stampa] 1971. - 228 p. ; 21 cm 
(Presenza ; 5) 

BL 12 451   

Non fare compromessi : Paolo, afferrato da Cristo / Gianfranco Ravasi. - Cinisello 
Balsamo (Milano) : San Paolo, 2013. - 60 p. ; 17 cm. ((Supplemento a Famiglia 
Cristiana(Il maestro e il discepolo) 

BL 12 452   

Il paradosso messianico secondo Marco : rilevanza di Mc 8,31-9,29 per la 
caratterizzazione della figura di Gesù e dei discepoli / Chun Jung. - Roma : 
G&BPress, 2019. - 309 p. ; 23 cm (Analecta biblica ; 225) 

BL 6 53 225   

The doubt of the Apostles and the resurrection faith of the Early Church : the 
post-resurrection appearance stories of the Gospels in ancient reception and 
modern debate / J. D. Atkins. - Tübingen : M. Siebeck, 2019. - XV, 569 p. ; 24 cm 
(Wissenschaftliche Untersuchungen zum Neuen Testament. 2. Reihe ; 495) 

BL 6 61 495   
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Il paradosso della risurrezione : alle origini della fede cristiana / a cura di Antonio 
Landi. - Bologna : EDB, 2019. - 155 p. ; 21 cm (Studi biblici ; 92) 

BL 6 89 92   

La testimonianza del discepolo : introduzione alla letteratura giovannea / Claudio 
Doglio. - Torino : Elledici, 2018. - 358 p. ; 22 cm (Graphé : manuali di introduzione 
alla Scrittura ; 9) 

BL 6 130 9   

La lecture, chemin d'alliance : des Philipphiens d'hier à ceux d'aujourd'hui / Anne 
Pénicaud. - Paris : Les Èditions du Cerf, 2018. - 645 p. ; 21 cm (Lectio divina ; 272) 

BL 6 13 272   

Unité du "je" psalmique / Étienne Grenet. - Paris : les Éditions du Cerf, 2019. - V, 
686 p. ; 21 cm (Lectio divina ; 273) 

BL 6 13 273   

Qui es-tu mon fils? : La vie prophétique de Jacob et Rachel, Gn 25-35 / Albert-
Marie Crignon. - Paris: Les éditions du Cerf, 2019. - 472 p. ; 21 cm (Lectio divina 
; 274) 

BL 6 13 274   

Il Trafitto che viene con le nubi in Ap 1,7 : studio intertestuale del primo annuncio 
profetico dell'Apocalisse / Oronzo Stefanelli. - Bologna : EDB, 2017. - 212 p. ; 24 
cm (Supplementi alla Rivista biblica ; 64) 

BL 6 19 64   

L'atteggiamento del Salterio greco verso i popoli pagani : studio comparativo tra il 
TM e la 70. sul tema dell'universalismo / Su Won Kang. - Bologna EDB, 2018. - 
282 p. ; 24 cm (Supplementi alla Rivista biblica ; 65) 

BL 6 19 65   

Tipologia e compimento delle Scritture nel vangelo di Giovanni : analisi di alcuni 
racconti del Quarto Vangelo / Davide Arcangeli. - Bologna : EDB, 2019. - 280 p. 
; 24 cm (Supplementi alla Rivista biblica ; 66) 

BL 6 19 66   

Voi chi dite che io sia? : storia di un profeta ebreo di nome Gesù / Giorgio Jossa. 
- Torino : Paideia, 2018. - 362 p. ; 21 cm (Studi biblici ; 195) 

BL 6 23 195   

L'apostolo viaggiatore : Paolo, il viaggio e la retorica dell'impero / Timothy 
Luckritz Marquis. - Torino : Paideia, 2019. - 284 p. ; 21 cm (Studi biblici ; 196) 

BL 6 23 196   

Onesimo nostro fratello : religione, etnia e cultura nella lettera a Filemone / 
Matthews V. Johnson, James A. Noel, Demetrius K. Williams. - Torino : Paideia, 
2019. - 307 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Paolo Lucca. - Indicazione di autore sul 
dorso: Matthew V. Johnson e al.(Studi biblici ; 197) 

BL 6 23 197   

La ricezione del Vangelo di Matteo nella Vetus Syra / Tomasz Szymczak. - Roma 
: G&BPress, 2019. - 371 p. ; 23 cm (Analecta biblica ; 222) 

BL 6 53 222   

Sogno, segno e storia : genesi e fenomenologia dell'immaginario in Dn 2-6 / Luigi 
Santopaolo. - Roma : G&BPress, 2019. - 172 p. : ill. ; 23 cm (Analecta biblica ; 223) 

BL 6 53 223   
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Tra il precursore e i discepoli : la missione di Gesù nel vangelo di Marco / 
Francesco Filannino. - Roma : G&BPress, 2019. - 380 p. ; 23 cm (Analecta biblica 
; 224) 

BL 6 53 224   

¿No habéis leído esta Escritura? (Mc 12,10) : el trasfondo veterotestamentario 
como clave hermenéutica de Mc 12,1-12 / Ianire Angulo Ordorika. - Roma : 
G&BPress, 2019. - 389 p. ; 23 cm (Analecta biblica ; 226) 

BL 6 53 226   

Die Verkündigung des Todes Jesu im Neuen Testament / Gerhard Friedrich. - 
Neukirchen-Vluyn : Neukirchener Verl. des Erziehungsvereins, 1982. - 199 p. ; 21 
cm (Biblisch-Theologische Studien ; 0006) 

BL 6 57 6   

76: Onore e vergogna nel Vangelo di Matteo / Jerome H. Neyrey. - Torino : 
Paideia, 2019. - 350 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Roberto Tondelli 

BL 6 58   76  

Deacons and diakonia in Early Christianity : the first two centuries / edited by Bart 
J. Koet, Edwina Murphy, and Esko Ryökäs. - Tübingen : M. Siebeck, 2018. - XIV, 
327 p. ; 24 cm (Wissenschaftliche Untersuchungen zum Neuen Testament. 2. 
Reihe ; 479) 

BL 6 61 479   

Passa und Ostern : Untersuchungen zur Osterfeier der alten Kirche / Wolfgang 
Huber. - Berlin : Topelmann, 1969. - XI, 255 p. ; 24 cm (Beihefte zur Zeitschrift 
für die neutestamentliche Wissenschaft und die Kunde der älteren Kirche ; 35) 

BL 6 65 35   

Synoptische Quellenanalyse und die Frage nach dem historischen Jesus : Kriterien 
der Jesusforschung untersucht in Auseinandersetzung mit Emanuel Hirschs 
Frühgeschichte des Evangeliums / Martin Lehmann. - Berlin : Walter de Gruyter 
& Co., 1970. - XII, 218 p. ; 24 cm (Beihefte zur Zeitschrift für die 
neutestamentliche Wissenschaft und die Kunde der älteren Kirche ; 38) 

BL 6 65 38   

Il corpo in preghiera nei Salmi / Sebastiano Pinto. - Bologna : EDB, 2018. - 165 
p. ; 21 cm (Studi biblici ; 85) 

BL 6 89 85   

Il Cristo di Giovanni : titoli di Gesù nel quarto Vangelo / Francesco Piazzolla. - 
Bologna : EDB, 2018. - 159 p. ; 21 cm (Studi biblici ; 86) 

BL 6 89 86   

Timore e tremore : i significati del timore di Dio nel libro di Giobbe / Luigi 
Castangia. - Bologna : EDB, 2018. - 90 p. ; 21 cm (Studi biblici ; 87) 

BL 6 89 87   

Risurrezione : la testimonianza dei Vangeli e delle lettere paoline / Giacomo 
Lorusso. - Bologna : EDB, 2018. - 170 p. ; 21 cm (Studi biblici ; 88) 

BL 6 89 88   

L'alleanza nei profeti / Elena Di Pede. - Bologna : EDB, 2019. - 74 p. ; 21 cm 
(Studi biblici ; 89) 

BL 6 89 89   

Abramo : una guida di lettura / André Wénin. - Bologna : EDB, 2019. - 78 p. ; 21 
cm (Studi biblici ; 90) 

BL 6 89 90   
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La giustizia di Dio, salvezza per chiunque crede : il Vangelo paolino del Dio per 
noi / Giuseppe Pulcinelli ; prefazione di Romano Penna. - Bologna : EDB, 2019. 
- 182 p. ; 21 cm (Studi biblici ; 91) 

BL 6 89 91   

1-2 Maccabei / nuova versione, introduzione e commento di Lucio Troiani, 
Claudio Balzaretti. - Milano : Paoline, 2018. - 434 p. ; 24 cm (I libri biblici. Primo 
Testamento ; 33) 

BL 6 92 33   

22: Daniele : ebraico e aramaico, greco, latino, italiano : testo ebraico e aramaico 
della Biblia Hebraica Stuttgartensia, traduzione interlineare italiana di Claudio 
Balzaretti, testo greco dei Settanta a cura di Rahlfs-Hanhart, testo latino della 
Vulgata Clementina, testo italiano della Nuovissima Versione della Bibbia / a cura 
di Marco Zappella. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - XVI, 121 p. ; 25 cm. 
((In testa al frontespizio titolo in caratteri ebraici 

BL 6 104 22   

Vol. 2: Commento ai capp. 8,27-16,20 / Adela Yarbro Collins. - [Brescia] : Paideia, 
2019. - 648-1349 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Franco Bassani, revisione di D. 
Zoroddu.(Commentario Paideia. Nuovo Testamento ; 2.2) 

BL 6 107 2 2  

Proverbi e Siracide / introduzione e commento di Sebastiano Pinto. - Padova : 
Messaggero, 2019. - 263 p. ; 21 cm (Dabar, Logos, Parola) 

BL 6 108 50   

4: Profeti / a cura di Liliana Rosso Ubigli. - Brescia : Morcelliana, 2019. - 1181 p. ; 
24 cm (ATN : Antico e Nuovo Testamento ; 17) 

BL 6 117 17   

I quattro vangeli / Santiago Guijarro Oporto. - Brescia : Morcelliana, 2019. - 579 
p. ; 23 cm (ATN : Antico e Nuovo Testamento ; 24) 

BL 6 117 24   

26: Daniele / introduzione, traduzione e commento a cura di Marco Settembrini. 
- Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 210 p. ; 22 cm 

BL 6 124   26  

29: Giuditta : introduzione, traduzione e commento / a cura di Flavio Dalla 
Vecchia. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 140 p. ; 22 cm. 

BL 6 124   29  

33: Sapienza / introduzione, traduzione e commento a cura di Vittoria D'Alario. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2018. - 262 p. ; 22 cm 

BL 6 124   33  

La lettera di Paolo ai Romani : guida alla lettura / Romano Penna. - Bologna : 
EDB, 2018. - 142 p. ; 21 cm (Collana biblica) 

BL 6 126 59   

«Quando il ramo diventa tenero» : la tenerezza nel Vangelo di Marco / 
Ermenegildo Manicardi. - Bologna : EDB, 2019. - 109 p. ; 21 cm (Collana biblica) 

BL 6 126 60   

Gospel of Thomas : introduction and commentary / by Simon Gathercole. - 
Leiden ; Boston : Brill, 2014. - XI, 723 p. ; 24 cm (Texts and editions for New 
Testament study ; 11) 

BL 6 127 11   
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Senza tipologia nessun vangelo : Figure bibliche e cristologia nei Sinottici / Jean-
Noël Aletti. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo ; Roma : G&BPress, 2019. - 196 
p. ; 23 cm (Lectio ; 12) 

BL 6 132 12   

The Books of Haggai and Malachi / Mignon R. Jacobs. - Grand Rapids : 
Eerdmans, 2017. - XLV, 377 p. ; 25 cm (The New International Commentary on 
the Old Testament) 

BL 6 133 27   

Paolo : vita e pensiero / Udo Schnelle ; edizione italiana a cura di Stefano 
Franchini. - Torino : Paideia, 2018. - 742 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Stefano 
Franchini(Biblioteca del Commentario Paideia ; 7) 

BL 6 139 7   

Vol. 1: 'āb-binjāmîn. - Torino: Paideia, 2019. - 529 p. ; 22 cm. ((Traduzione di 
Margherita Farina, Gianfranco Forza, revisione di F. Zanella 

BL 6 139 8 1  

6: Vangeli sinottici e atti degli apostoli / Rafael Aguirre Monasterio ; Antonio 
Rodríguez Carmona. - Torino : Paideia, 2019. - 368 p. ; 23 cm. ((Traduzione di 
Saverio Campanini. 

BL 6 142 6   

L' Antico Testamento / Germano Galvagno. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2017. 
- 110 p. : ill. ; 19 cm. ((Distribuito con Famiglia Cristiana e Credere(La Bibbia per 
tutti ; 1) 

BL 6 144 1   

Il Nuovo Testamento / Carlo Broccardo, Claudio Doglio, Bruno Maggioni. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2017. - 110 p. : ill. ; 19 cm (La Bibbia per tutti ; 2) 

BL 6 144 2   

Il mondo dei vangeli / Filippo Serafini, Roberta Taverna. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, 2017. - 94 p. : ill. ; 19 cm (La Bibbia per tutti ; 3) 

BL 6 144 3   

Gesù di Nazaret / Romano Penna. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2017. - 93 p. : 
ill. ; 19 cm. ((Distribuito con Famiglia Cristiana e Credere(La Bibbia per tutti ; 4) 

BL 6 144 4   

L'apostolo Paolo / Giacomo Perego. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2017. - 94 
p. : ill. ; 19 cm (La Bibbia per tutti ; 5) 

BL 6 144 5   

Atlante biblico / Giacomo Perego, Filippo Serafini. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, 2017. - 94 p. : ill. ; 19 cm. ((Distribuito con Famiglia cristiana e Credere(La 
Bibbia per tutti ; 6) 

BL 6 144 6   

La fede ebraica / Daniel Taub. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2017. - 110 p. : ill. 
; 19 cm. ((Distribuito con Famiglia cristiana e Credere.(La Bibbia per tutti ; 7) 

BL 6 144 7   

La fede cristiana / Paolo Curtaz. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2017. - 93 p. : ill. 
; 19 cm. ((Distribuito con Famiglia cristiana e Credere(La Bibbia per tutti ; 8) 

BL 6 144 8   

I Vangeli apocrifi / Giuseppe Mazza, Giacomo Perego. - Cinisello Balsamo Milano 
: San Paolo, 2017. - 110 p. : ill. colori ; 19 cm (La Bibbia per tutti ; 9) 

BL 6 144 9   
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La vita al ritmo della parola / Amedeo Cencini. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 
2017. - 94 p. : ill. ; 19 cm. ((Distribuito con Famiglia cristiana e Credere(La Bibbia 
per tutti ; 10) 

BL 6 144 10   

La purità e il cuore dell'uomo : indagini lessicali e percorsi teologici attorno a 
καθαρoς  / a cura di Marco Settembrini. - Leuven [etc.]: : Peeters, 2019. - 199 p. ; 
24 cm (Les cahiers de la Revue biblique) 

BL 6 5 94   

L'Evangile selon Marc : tradition et rédaction / par M. Sabbe ; K. Aland ... [et al.]. 
- Nouvelle éd. augmentée. - Leuven : University press : Peeters, 1988. - 600 p. ; 25 
cm (Bibliotheca ephemeridum theologicarum Lovaniensium ; 34) 

BL 6 8 34   

Der Markus-Stoff bei Lukas : eine literarkritische und redaktionsgeschichtliche 
Untersuchung / von Tim Schramm. - Cambridge : at the University Press, 1971. - 
XIII, 207 p. ; 23 cm (Monograph series ; 14) 

BL 6 10 14   

Jesus and the Temple : the Crucifixion in its Jewish Context / Simon J. Joseph. - 
Cambridge [etc.] : Cambridge University Press, 2018. -  XII, 329 p. ; 22 cm 

BL 6 10 165   

 

Catechesi e predicazione    Indice 

Il pedante contro il così detto semi-probabilismo / operetta [di] Andrea Tingelo. - 
2. ed. dall'autore corretta, ed accresciuta. - Napoli : presso i fratelli Raimondi, 1835. 
- 295 p. ; 23 cm (Raccolta di controversie teologiche morali) 

CP 13 74   

2: Laquaresima giorno dopo giorno / josé Aldazábal. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, c1998. - 116 p. ; 21 cm 

CP 13 311 2  

2: Anno B / Giuseppe Sacino. - Leumann : Elle Di Ci, c1978. - 144 p. ; 22 cm. CP 14 354 2  

Anno B / Giovanni Nervo. - [Padova] : Gregoriana, stampa 1996. - 173 p. ; 21 cm CP 14 718 2  

5: Omelie dell'anno 2000 / Giovanni M. Luisetto. - Padova : Editrice Maseratense, 
2004. - 44 p. ; 24 cm 

CP 14 1620 5  

Il catechismo di don Michele Ronco / a cura di Teresa De Marchi e Antonio 
Mignozzetti. - Chieri (To) : Parrocchia di san Luigi Gonzaga, 2018). - 192 p. : ill. ; 
21 cm 

CP 14 1621   

La preghiera nel tempo : introduzione alla liturgia delle ore / [Firmino Bianchin]. 
- [Roma] : AVE, imprim. 1978. - 40 p. ; 21 cm. ((Nome dell'A. a p. 38.(Adulti: 
formazione permanente ; 8) 

CP 14 1622   
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Omelie televisive / [Di] Michele Pellegrino. - Brescia : Queriniana, [1979]. - 85 p. 
; 19 cm (Spiritualità ; 16) 

CP 14 1623   

Jesus die Frohe Botschaft : Betrachtungen zum Markus-Evangelium ; mit 
Evangelientabelle zu Lesejahr B / Klemens Stock. - 2., erg. Aufl. - Innsbruck ; 
Wien : Tyrolia-Verl., 1991. - 159 p. ; 21 cm 

CP 14 1624   

Aspettando Natale : una catechesi per l'Avvento e il Natale / Gennaro Matino. - 
Roma : Edizioni dehoniane, [1993]. - 175 p. ; 19 cm (Il buon pastore) 

CP 14 1625   

Dire la foi aujourd'hui : petit traité de la vie chrétienne /Jean Ansaldi . - Poliez-le-
Grand : Editions du Moulin, 1995. - 109 p.; 18 cm  

CP 14 1626   

Konvertiten-katechismus / Bernhard van Acken. - 17. Auf. - Paderborn : 
Bonifacius-Druckerei, [1964?]. - 375 p. ; 21 cm. ((Data desunta dall’imprimatur 

CP 14 1627   

La missione al popolo : annuncio della passione di Cristo / Bonaventura Rinaldi. - 
Milano : Centro apostolato padri passionisti ; Leumann : Elle Di Ci, 1975. - 56 p. : 
ill. ; 20 cm 

CP 14 1628   

Incontro al Padre : commento alle letture festive dell'Anno A / Carlo Cavalla. - 
Leumann, [Rivoli] : Elledici, ©1998. - 279 p. ; 21 cm (L'omelia nella celebrazione 
eucaristica) 

CP 14 1630   

Beispiele aus dem Leben : für Kanzel und Schule / ausgewählt von Klemens 
Oberhammer. - Inssbruck ; Wien ; München : Tyrolia, ©1931. - 410 p. ; 22 cm 

CP 14 1631   

Was heisst Erlösung? / Albert Höfer : Theorie und 15 Ketechesen ; unter Mitarbeit 
von Rupert Leitner, Kurt Prantner und Anton Schrettle. - Salzburg : Otto Müller 
Verlag, 1970. - 147 p. ; 21 cm. 

CP 14 1632   

Beispiel-Sammlung für das christliche Volk : insbesondere für Katecheten, 
Prediger und Lehrer / Franz Spirago. - 3. Auf. - Prag : [s.n.], 1909. - 552 p. ; 22 cm. 
((In calce al front.: Selbstverlag 

CP 14 1633   

Voi siete i tralci ; L'avete fatto a me ; La tua battaglia ; La volontà del Padre / [testi 
redatti dal Prof. Giuseppe Lazzati]. - [S.l. : s.n.], pref. 1981. - 1 v. (paginazione 
varia) ; 21 cm. ((Voi siete i tralci ripr. dell'ed.: Milano : La Favilla, 1939. - L'avete 
fatto a me ripr. dell'ed.: Milano : La Favilla, imprim. 1944. - La volontà del Padre 
ripr. dell'ed.: Milano : La Favilla, stampa 1942. - La tua battaglia ripr. dell'ed.: 
Milano : La Favilla, stampa 1944 

CP 14 1634   

1: Avvento e Natale giorno dopo giorno / José Aldazabal. - Città del Vaticano : 
Libreria ed. Vaticana, c1997. - 159 p. ; 21 cm. 

CP 14 1635 1  

[3]: Anno C / Fernando Armellini. - Padova : Messaggero, stampa 2000. - 605 p. ; 
21 cm. 

CP 14 1636 3  
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Guida alla professione di fede : un piccolo catechismo / Dieter Emeis. - Leumann 
(Torino) : Elle Di Ci, ©1991. - 87 p. ; 20 cm (La fede e la vita ; 46) 

CP 14 1637   

Però, che tipo! : faccia a faccia con Gesù di Nazaret / Francesco Lambiasi. - Brescia 
: Queriniana, ©2000. - 95 p. ; 21 cm (Carissima/o ; 5) 

CP 14 1638   

Chi è Dio per te? : risposte del cardinale alle domande dei giovani / Godfried 
Danneels. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, ©1992. - 135 p. ; 20 cm. ((Trad. di 
Mario Carè.(Testimoni del tempo ; 2) 

CP 14 1639   

Prediche e meditazioni / Padre Benigno Calvi ; introduzione di mons. Ennio 
Apeciti. - Pessano con Bornago (MI) : Mimep-Docete, 2016. - 216, 48 p. : ill. ; 21 
cm. ((Segue album fotografico 

CP 14 1640   

I miei esercizi al clero / Salvatore Capizzi. - Palermo : Scuola linotyp. Boccone del 
povero, 1965. - 326 p. ; 24 cm . 

CP 14 1641   

Aspettando Pasqua : catechesi per la quaresima / Gennaro Matino. - Roma :  
Edizioni Dehoniane, ©1993. - 61 p. ; 20 cm (Sentieri) 

CP 14 1642   

Quattro omelie / Giulio Bevilacqua. - [Brescia : a cura dei Padri dell'Oratorio], 
1966. - 46 p. : 1 ritr. ; 23 cm. 

CP 14 1643   

Nuove storie : per la scuola e la catechesi / Bruno Ferrero. - Leumann, [Rivoli] : 
Elle Di Ci, ©1993. - 288 p. ; 21 cm (Essere catechista ; 4) 

CP 14 1644   

12: Erganzungswerk. 1. homiletische Beispielsammlung. 2. Beispiele zur 
Katholischen Sittenlehre (5.-8. des Lehr- und Quellenwerkes) / von Anton Koch. 
- 2. Auf. - Freiburg : Herder, 1954. - VIII, 490 p. ; 23 cm 

CP 14 1645 12  

13: Erganzungswerk. 2. homiletische Gleichnissamlung. 1. Gleichnisse zur 
Katolischen Glaubenslehre (1.-4. des Lehr- und Quellenwerkes) / von Anton 
Koch. - Freiburg : Herder, 1953. - X, 486 p. ; 23 cm 

CP 14 1646 13  

14: Erganzungswerk. 2. homiletische Gleichnissamlung. 2. Gleichnisse zur 
Katolischen Sittenlehre (5.-8. des Lehr- und Quellenwerkes) / von Anton Koch. - 
Freiburg : Herder, 1954. - 491 p. ; 23 cm 

CP 14 1646 14  

Volume primo: anno A / Salvatore Garofalo. - Città del Vaticano : Libreria Editrice 
Vaticana, © 1980. - 415 p. ; 18 cm. 

CP 14 1647 1  

Avvento, novena e feste del S. Natale : trenta discorsi / Albino Carmagnola. - 4. 
ed. - Torino : Società editrice internazionale, 1929. - 386 p. ; 20 cm. 

CP 14 1648   

Jesus begegnen : Begegnungsgeschichten aus dem Johannesevangelium / 
herausgegeben vom Katholischen Bibelwerk e.V. Stuttgart. - Stuttgard : Verl. Kath. 

CP 14 1649   
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Bibelwerk, 1992. - 176 p. : ill. ; 21 cm. - ((In testa al front.: Bibel im Jahr '93(Bibel 
im Jahr ; 1993) 

Rinnovamento e riconciliazione : ritiri spirituali del presbitero bresciano, anno 
1973-1974 : programma e sussidi. - Brescia : Commissione diocesana ritiri del clero, 
1973. - 191 p. ; 21 cm. ((Introduzione a cura di Luigi Morstabilini 

CP 14 1651   

Lo Spirito santo / Raffaele Giachino. - Brescia : Morcelliana, ©1959. - 94 p. ; 19 
cm (Il credo ; 10) 

CP 14 1652   

Parole agli universitari : raccolta delle omelie tenute al Gregorianum in 50 anni di 
ministero / don Ivo Sinico ; a cura di Gianfranco Granello e Alberto Scarpis. - 
Padova : [s.n.], 2013 (S. Vendemiano : Stab. Tipolit. Scarpis). - 331 p. : ill. ; 24 cm. 
((Pro manuscripto 

CP 14 1653   

A ricordo di Giuseppe Lazzati : ordinario di letteratura cristiana antica, preside 
della Facoltà di Lettere e Filosofia dal 1965 al 1968 e Rettore dell'Università 
Cattolica dal 1968 al 1983. - [Milano] : Università Cattolica del Sacro Cuore, stampa 
1986. - 23 p. , [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm. 

CP 14 1654   

Cristo la Chiesa e il mondo : catechesi dell'areopago / Karol Wojtyla ; 
presentazione Stanislaw Dziwsz ; guida alla lettura Gilfredo Marengo. - Città del 
Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 178 p. ; 22 cm. ((Traduzione a cura 
di Gabriella Buzzi. 

CP 14 1656   

Un Dio innamorato : commento alle letture festive, Anno C : rito romano e 
ambrosiano / Luigi Pozzoli. - Milano : Paoline, [2000]. - 416 p. ; 20 cm (Spiritualità 
senza frontiere ; 48) 

CP 14 1657   

Il capolavoro di Dio : i sacramenti : senza di essi non c'è salvezza : una risposta ad 
ogni domanda, un libretto da tenere sempre presente / a cura di C. Nicotra. - Udine 
: Edizioni Segno, 1994. - 154 p . ; 21 cm 

CP 14 1658   

10: Dal lunedi di Pasqua alla vigilia di Pentecoste (seconda serie). - Torino-
Leumann : Elle di ci, stampa 1968. - 79 p. ; 21 cm. ((Di G. Ghiberti, il nome del 
quale figura in testa al front. 

CP 14 1659 10  

5: Vivere la fragilità e il proprio morire / a cura di Enzo Biemmi. - Bologna : EDB, 
2018. - 174 p. ; 21 cm 

CP 17 201 5  

Fatevi un buon concetto di Dio : esercizi spirituali / predicati da padre Piero 
Buschini, S.I.  nel giugno 2005. - Torino : Buona stampa, 2007. - 158 p., ritratto ; 
21 cm 

CP 17 202   

La celebrazione di Cristo : la Parola letta e meditata nella liturgia della Chiesa : 
Avvento e Natale, anno C / Giovanni Chifari. - Torino : Elledici, 2018. - 104 p. ; 
21 cm (Meditare) 

CP 17 203   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

75 

 

 

Il Padre lo vide da lontano... : l' opera di Luca: l'Oggi dell'uomo e l'Oggi di Dio si 
incontrano nella fede della Chiesa : Anno della fede, dalla parola alla cultura, 3. 
ciclo - anno secondo. Vol. 3 / Enrico dal Covolo. - Roma : Centro liturgico 
vincenziano, 2012. - 119 p. ; 21 cm. ((In testa al frontespizio: Vicariato di Roma, 
Ufficio pastorale untiversitaria(Quaderni di pastorale universitaria ; 3) 

CP 17 204   

Benedici il Signore anima mia : commenti alle letture della liturgia ciclo C e feste / 
Angelo Chiaroni ; a cura di Andrea Barlucchi e altri. - Bologna : EDB, [2003]. - 
237 p. ; 21 cm (Studi e ricerche di liturgia) 

CP 17 205   

E Gesù disse: "beati quelli che ascoltano" : il Vangelo secondo Luca / André Louf 
; prefazione di Enzo Bianchi. - Magnano : Qiqajon, Comunità di Bose, 2018. - 267 
p. ; 21 cm. ((Raccolta di omelie. - Traduzione dei manoscritti di Laura 
Marino(Spiritualità biblica) 

CP 17 206   

L'allodola e le tartarughe / Bruno Ferrero. - Rivoli : Elledici, 2011. - 79 p. : ill. ; 19 
cm (Piccole storie per l'anima ; 13) 

CP 17 207   

Un Dio del quotidiano : riflessioni sui Vangeli : anno A / Emmanuelle-Marie. - 
Padova : Messaggero, [2001]. - 156 p. ; 21 cm. 

CP 17 208   

L'acqua che io vi darò : commento alle letture festive: Anno A : Rito romano e 
ambrosiano / Luigi Pozzoli. - Milano : Paoline, [2004]. - 349 p. ; 20 cm (Vivere la 
liturgia ; 44) 

CP 17 209   

Se di domenica la Parola : un laico commenta il Vangelo : anno A / Gregorio 
Vivaldelli. - Milano : Àncora, ©2004. - 230 p. ; 21 cm (Parola di vita) 

CP 17 210   

Seguendo Gesù con Marco : commento al Vangelo della domenica e delle feste : 
anno B / Gino Rocca. - Roma : Città Nuova, [2005]. - 207 p. ; 20 cm. 

CP 17 211   

Parlare con Dio : cammino di preghiera per giovani in quattro settimane / 
Arcidiocesi di Torino, Ufficio per la pastorale dei giovani e dei ragazzi. - Leumann, 
[Rivoli] : Elledici, ©2002. - 191 p. ; 19 cm. 

CP 17 212   

Il segreto di Gesù / [Mario Foradini]. - [S.l.] : [s.n.], [dopo il 2018] (Torino : 
Parrocchia San Secondo). - 58 p. : ill. ; 22 cm. ((Tit. dalla cop. - Nome dell'A. e data 
desunti dalla quarta di cop. - Pro manuscripto 

CP 17 213   

La bellezza nella Parola : l'arte a commento delle letture festive : Anno A / Timothy 
Verdon. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2007]. - 371 p. : ill. ; 25 cm (Dimensioni 
dello spirito ; 117) 

CP 17 214   

La predicazione online : l'interpretazione della Scrittura: analisi di alcune omelie sul 
web / Paolo Curtaz ; prefazione di René Roux. - Cinisello Balsamo (MI) : San 
Paolo, 2019. - 239 p. ; 23 cm (L'abside ; 83) 

CP 18 50   
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La predicazione in Italia dopo il Concilio di Trento tra Cinquecento e Settecento : 
atti del 10. Convegno di studio dell'Associazione italiana dei professori di storia 
della Chiesa : Napoli, 6-9 settembre 1994 / a cura di Giacomo Martina S.J. e Ugo 
Dovere. - Roma : Edizioni dehoniane, [1996]. - 548 p. ; 21 cm. ((Indicazione di A. 
in cop.: Autori vari.(Storia della Chiesa) 

CP 18 51   

Da che pulpito... : come difendersi dalle prediche / Roberto Beretta ; prefazione 
di Andrea Riccardi. - Casale Monferrato : Piemme, 2006. - 190 p. : ill. ; 21 cm 

CP 18 52   

1: Introduzione al cristianesimo ; Antico testamento. - Torino : Didaskaleion, 2005. 
- 277 p. : ill. ; 30 cm. ((Ed. pro manuscripto. - Sul front.: Biennio 

CP GF 62 1  

2: Introduzione ai libri cristiani ; I fondamenti della fede cristiana ; I sacramenti. - 
Torino : Didaskaleion, [2005?]. - 418 p. : ill. ; 30 cm. ((Ed. pro manuscripto. - Sul 
front.: Triennio 

CP GF 62 2  

3: Cristologia ; La rivelazione di Gesù: Trinità, creazione, antropologia. - Torino : 
Didaskaleion, [2005?]. - 240 p. : ill. ; 30 cm. ((Ed. pro manuscripto. - Sul front.: 
Triennio 

CP GF 62 3  

Gesù: il Salvatore : sussidio per l'insegnamento della religione nelle secondarie 
superiori e nei centri per la formazione professionale : guida all'utilizzazione attiva 
del Vangelo di Luca / [Pietro Damu e Domenica Maria Macario]. - Leumann 
(Torino) : Elle di ci, ©1983. - 128 p. : ill. ; 28 cm (Problemi d'oggi ; 9) 

CP GF 63   

Signore, da chi andremo? : catechismo degli adulti : testo per la consultazione 
riservato ai vescovi. - Roma : [s.n.], 1992. - XV, 389 p. ; 30 cm. ((In testa al front.: 
Conferenza episcopale italiana. Commissione episcopale per la dottrina della fede 
e la catechesi. - Rielaborazione del testo del 1985. 

CP GF 64   

Io ho scelto voi : il catechismo degli adolescenti : testo per la consultazione. - Roma 
: [s.n.], 1991. - XVIII, 199 p. ; 30 cm. ((In testa al front.: Conferenza episcopale 
italiana, Commissione episcopale per la dottrina della fede e la catechesi. 

CP GF 65   

Lasciate che i bambini vengano a me : il catechismo dei bambini : testo riservato ai 
vescovi, per l'approvazione. - Roma : [s. n.], 1991. - 160 p. ; 31 cm. ((In testa al 
front.: Conferenza episcopale italiana, Commissione episcopale per la dottrina 
della fede e la catechesi. 

CP GF 66   

2: Io sono la vita: testo riservato all’episcopato italiano per l’approvazione 
definitiva / Commissione episcopale per la dottrina della fede e la catechesi [della] 
Conferenza Episcopale Italiana ; [lettera di presentazione a cura di Lorenzo 
Chiarinelli]. - Roma : [s.n.], 1995. - XII, 235 p. ; 30 cm. ((In calce al front.: Roma, 
25 mag. 1995 

CP GF 67 2  

Der aufgeweckte Kirchenschläfer : herzhafte Predigten aus alter und neuer Zeit / 
Gerd Heinz-Mohr. -  Stuttgart : Steinkopf, ©1982. - 110 p. ; 19 cm (Steinkopff 
Taschenbücher) 

CP 0 74   
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Il buon cristiano : dibattiti e contese sul catechismo nella Lombardia di fine 
Settecento / Paola Vismara Chiappa. - Firenze : La nuova Italia, 1984. - X, 193 p. 
; 24 cm. ((Con appendice di documenti.(Pubblicazioni della Facoltà di lettere e 
filosofia dell'Università di Milano ; 106)(Pubblicazioni della Facoltà di lettere e 
filosofia dell'Università di Milano. Sezione a cura dell'Istituto di storia medioevale 
e moderna ; 3) 

CP 2 58   

Il catechismo torinese del card. Costa nella storia della catechesi italiana (1786) : 
tesi / Oreste Favaro. - Milano ; Venegono Inferiore : Pontificia Facultas theologica 
mediolanensis, 1989. - 159 p. ; 25 cm (Thesis ad lauream ; 32) 

CP 2 59   

5: Gesù redentore : corso di religione per la quinta classe parrocchiale. - Roma : 
A.C.I., stampa 1943. - 95 p. : ill. ; 17 cm 

CP 4 156 5  

Guida catechistica : per la quarta classe. - 2. ed. - Roma : Edizioni Paoline, stampa 
1965 (Roma : Tip. Figlie di S. Paolo). - 239 p. : ill. ; 18 cm 

CP 4 167   

Catechismo della dottrina cristiana : pubblicato per ordine di s.s. papa Pio 10. : 
conforme al nuovo Codice di diritto canonico. - Torino : Libreria arcivescovile, 
imprim. 1946. - 88 p. ; 17 cm. 

CP 5 106   

Youcat - Italiano : Youth catechism: per conoscere e vivere la fede della Chiesa / 
premessa di Benedetto 16. - Roma : Città nuova, 2011. - 299 p. ; 21 cm. ((Errata 
corrige per le pagine 226-227, in riferimento al n. 420. 

CP 5 107   

1. band: von Gott und unserer erlösung / Von Alfred Barth. - Stuttgart : 
Schwabenverlag, [1955]. - 598 p. ; 21 cm. ((Data desunta dalla presentazione 

CP 5 108 1  

[2.1]: Von der Kirche / von Alfred Barth. - Stuttgart : Schwabenverlag, [1956]. - 
255 p. ; 21 cm. ((Data desunta dalla pref. 

CP 5 108 2/1  

Lebst du Dein Eigenes Leben : Beispielbuch zum katholischen Katechisum für die 
Bistümer Deutschlands. - Stuttgart : Schwabenverlag, ©1961. - 668 p. ; 21 cm. ((Sul 
front.: 2. Ergänzungsband zum Katechetischen handbuch 

CP 5 108 Sup.2  

Un messaggio da conoscere : Sussidio di religione cattolica per gli alunni della 1a. 
e 2a. elementare / Mariangela Prioreschi. - Torino : Sei, 1987. - 112 p. : ill. ; 27 cm 
(Progetto erre) 

CP 6 27   

2 :Secondo ciclo / Gruppo Labor . - Milano : Cetem, 1990. - 127 p ;  26 cm CP 6 35 2  

Proposta aperta : corso per l'insegnamento della religione cattolica nella scuola 
secondaria superiore : volume per il triennio / W. Ruspi ... [et al.]. - Milano : 
Edizioni paoline, 1990. - 263 p. : ill. ; 27 cm (IRC progetto ; 2) 

CP 6 69   

2: Secondo ciclo / Bartolino Bartolini, Mario Filippi. - Leumann, Torino : Elle Di 
Ci, 1989. - 128 p. : ill. ; 27 cm 

CP 6 79 2  
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1 / Bartolino Bartolini, Mario Filippi. - [Torino] : Elle di ci, ©1988. - 64 p. : ill. ; 27 
cm. 

CP 6 87 1  

2 / Antonio Casile e Mimma di Meglio. - Bologna : Edizioni Dehoniane, ©1990 - 
127 p. ; 27 cm 

CP 6 163 2  

1: Primo ciclo / Gruppo Labor ; diretto da Rita Scarpa. - Milano : Cetem, stampa 
1991. - 95 p. : ill. ; 24 cm 

CP 6 182 1  

5: Progettiamo la vita : guida per l'insegnante / a cura dell'Istituto di catechetica 
dell'Università salesiana. - Leumann : Elle Di Ci, 1979. - 118 p. ; 24 cm 

CP 6 236 5  

Alla scoperta del messaggio di Gesù : testo di religione cattolica per gli alunni del 
2. ciclo della scuola elementare / Maria Teresa Garlatti, Otello Carletti. - Casale 
Monferrato : Piemme, 1989. - 127 p. : ill. ; 27 cm 

CP 6 237   

Vol. 1: Osservo, scopro, ammiro  / D. Bottino, F. Kannheiser, W. Ruspi ; a cura 
dell'Ufficio Catechistico diocesano di Novara . - Milano : Edizioni Le Stelle, 1986. 
- 62 p. : ill. ; 24 cm. 

CP 6 247 1  

Confronto con la cultura contemporanea : sussidio per l'ora di religione e le attività 
alternative / Maria De Falco Marotta. - [Rivoli] : Elle Di Ci, [1987]. - 318 p. ; 24 
cm. 

CP 6 298   

L'incontro con Gesù / A. Tisselli, L. Ferè, G. Mereghetti. - Casale Monferrato : 
Piemme, 1988. - 143 p. : ill. ; 27 cm. 

CP 6 305   

I mezzi audiovisivi : strumenti di catechesi e di educazione salesiana / relazioni [di] 
Marco Bongioanni. - Torino : Istituto delle figlie di Maria Ausiliatrice, 1965. - 204 
p. ; 21 cm. ((Sul front.: Fascicolo 2. - In testa al front.: Atti del convegno per 
Delegate Catechistiche Ispettoriali e Incaricate Ispettoriali degli Strumenti della 
comunicazione sociale. Torino, 1-4 novembre 1964. - Sul verso del front.: Pro 
manoscritto 

CP 7 182   

Si puo insegnare la fede? : riflessioni e orientamenti per una pedagogia della fede / 
François Coudreau. - Torino Leumann : Elle Di Ci, stampa 1978. - 166 p. ; 21 cm. 
((Trad. di Germano Battaglia.(Problemi e proposte di catechesi ; 5) 

CP 7 183   

Una disciplina alla prova : quarta indagine nazionale sull'insegnamento della 
religione cattolica in Italia a trent'anni dalla revisione del Concordato / Sergio 
Cicatelli, Guglielmo Malizia (a cura di) ; ricerca promossa da Istituto di sociologia 
dell'Università Pontificia Salesiana, Servizio nazionale per l'insegnamento della 
religione cattolica della CEI, Ufficio nazionale per l'educazione, La scuola e 
l'università della CEI, Centro studi per la scuola cattolica della CEI. - Torino : 
ELLEDICI, 2017. - 343 p. : ill. ; 24 cm (Studi e ricerche di catechetica. Nuova 
serie) 

CP 9 149   
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Programmazione curricolare per l'educazione religiosa nelle scuole materne ed 
elementari / Coordinatori dei G.R.S. M. T. Garlatti ; A. M. Terra. - Marche : 
Gruppi di ricerca e sperimentazione, 1983. - 37 p. : ill. ; 25 cm 

CP 9 150   

Religione a scuola, quale futuro? / a cura di Roberto Romio ; hanno collaborato 
G. Adamo ... [et al.]. - Torino : Elledici, 2019. - 389 p. ; 21 cm (Educare oggi) 

CP 9 151   

 

 

 

 

 

 

Consultazione    Indice 

Dictionar roman-italian : pentru uzul elevilor / Doina Condrea-Derer. - 
Bucuresti : Editura stiintifica si enciclopedica, 1978. - 364 p. ; 17 cm. 

CON 0 502   

Griechisch-deutsches Schul- und Handwörterbuch / von Wilhelm Gemoll ; 
durchgesehen und erweitert von Karl Vretska ; mit einer Einfürung in die 
Sprachgeschichte von Heinz Kronasser. - 9. Auf. - [Wien] : Hölder-Pichler-
Tempsky, stampa 1991. - XIX, 860 p. ; 27 cm. ((Sul verso del front.: nachdruck 
1991 

CON 0 503   

Dizionario italiano-russo : contenente 55.000 vocaboli / N. Skvorzova, B. 
Maizel. - 3. ed. - Mosca : Casa Editrice Lingua Russa, 1977. - 944 p. ; 27 cm. . 
((Altro front. in russo. 

CON 0 504   

1: A-L. - Roma : Istituto della Enciclopedia italiana fondata da Giovanni 
Treccani, 2010. - XXXII, 843 p., [46] carte di tav. : ill. ; 29 cm 

CON 0 505 1 

2: M-Z. - Roma : Istituto della Enciclopedia italiana fondata da Giovanni 
Treccani, 2011. - XXVII, 845-1682 p., [36] carte di tav. : ill. ; 29 cm. ((In 
custodia 

CON 0 505 2 

2: Indici, appendice. - Roma : Istituto della Enciclopedia italiana, [2002]. - 411 
p. ; 31 cm. 

CON 0 507 2 

Neologismi : parole nuove dai giornali. - Roma : Istituto della Enciclopedia 
italiana, 2008. - LXI, 718 p. ; 29 cm. ((In custodia 

CON 0 509   
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Diritto canonico    Indice 

Per un cambio di paradigma : diritto canonico, teologia e riforme della Chiesa 
/ Carlo Fantappié. - Bologna : EDB, 2019. - 191 p. ; 21 cm (Diritto canonico) 

JC 4 70   

Diritto e pastorale nella chiesa, oggi : conclusioni con annotazioni del 1° 
congresso canonistico-pastorale / Fiorenzo Romita. - Napoli : D'Auria, 1970. 
- 112 p. ; 24 cm (Bibliotheca Monitor ecclesiasticus ; 18) 

JC O 68   

Sacro e diritto : scritti di diritto canonico e diritto comparato delle religioni / 
Libero Gerosa ; prefazione di Mauro Jöhri. - Milano : Jaka book, 2014. - XX, 
564 p. ; 23 cm (Religioni) 

JC 0 71   

2: I beni giuridici ecclesiali, la dichiarazione e la tutela dei diritti nella Chiesa, i 
rapporti tra la Chiesa e la società civile / di Carlos J. Errázuriz M. - Milano : 
Giuffrè, 2017. - XX, 734 p. ; 25 cm (Trattati di diritto ; 7) 

JC 3 140 2  

Introduzione critica alla teologia del diritto canonico / Paolo Gherri. - Torino 
: Giappichelli, 2019. - XVI, 255 p. ; 23 cm (Collana di studi di diritto canonico 
ed ecclesiastico. Sezione canonistica ; 47) 

JC 3 155   

Contributi di storia del diritto monastico e istituzionale ecclesiastico / 
Reginald Gregoire. - Fabriano : Monastero San Silvestro Abate, 2003. - X, 464 
p. ; 24 cm (Bibliotheca Montisfani ; 27) 

JC 4 67   

Die rechtshandlung im kanonischen recht : ihre gultigkeit und ungultigkeit 
gemass dem codex iuris canonici / Markus Walser. - Gottingen : Cuvillier 
Verlag, 1994. - XLVII, 268 p. ; 21 cm 

JC 6 175   

Il consenso matrimoniale / Pedro-Juan Viladrich. - Roma : EDUSC, 2019. - 
494 p. ; 24 cm. ((Traduzione italiana della prima parte Angela Solferino, 
traduzione italiana della seconda parte Samuela Santificetur. - Coordinatori 
della nuova ed. italiana Centro di Studi Giuridici sulla Famiglia.(Subsidia 
canonica ; 25) 

JC 6 176   

Chierici e laici soggetti della potestà di governo nella Chiesa : lettura del can. 
129 / Roberto Interlandi. - Roma : G&BPress, 2018. - 182 p. ; 21 cm. 
((Numero di collezione nell'occhietto, erroneamente: 4(Diritto canonico ; 5) 

JC 6 177   

Dove sta la Sacra Rota? : breve introduzione ai processi canonici di nullità di 
matrimonio e di scioglimento del vincolo / Luigi Barolo. - Milano : Ancora, 
[2008]. - 78 p. ; 19 cm (Percorsi pastorali) 

JC 10 159   

Comunione e corresponsabilita : diario di bordo del Sovvenire negli interventi 
di Attilio Nicora : 1984-2002 / a cura di Mimmo Muolo ; prefazione di 
Germano Zaccheo. - Padova : Mediagraf, stampa 2003. - 298 p. ; 24 cm. + 1 

JC 10 160   
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CD-ROM. ((In cop.: Servizio CEI per la promozione del sostegno economico 
alla Chiesa Cattolica. 

La trasparenza nella gestione dei beni ecclesiastici : dalla governance alla 
accountability : la sfida della rendicontazione tra pastoralità e contabilità / a 
cura di Alessandro Aste. - Venezia : Marcianum Press, 2019. - 149 p. ; 24 cm. 
((Atti del Convegno tenuto a Venezia nel 2018(Studi ; 11) 

JC 10 161   

Stare con il Signore, andare verso i fratelli : scritti sulla presenza pubblica della 
Chiesa e dei cattolici / Attilio Nicora ; prefazione del card. Pietro Parolin . - 
Roma : Studium, 2019. - 369 p. ; 22 cm (Cultura Studium ; 158) 

JC 10 162   

I soggetti del nuovo processo matrimoniale canonico. - Città del Vaticano : 
Libreria editrice vaticana, 2018. - 266 p.  ; 24 cm. ((Sul verso dell'occhietto è 
indicato Atti del 48. Congresso dell'Associazione canonistica italiana, Udine, 
5-8 settembre 2016. - Sulla quarta di copertina si parla degli Atti del 49. 
Congresso dell'Associazione canonistica italiana, Pescara, 4-7 settembre 
2017.(Annales doctrinae et iurisprudentiae canonicae ; 4) 

JC 2 2 5   

Quaestiones selectae : de re matrimoniali ac processuali. - Città del Vaticano : 
Libreria Editrice Vaticana, 2018. - 511 p. ; 24 cm (Annales doctrinae et 
iurisprudentiae canonicae ; 6) 

JC 2 2 6   

L'incapacità consensuale tra innovazione normativa e progresso scientifico : 
(can. 1095, Mitis Iudex e DSM-5). - Città del Vaticano : Libreria editrice 
vaticana, ©2019. - 476 p. ; 24 cm (Annales doctrinae et iurisprudentiae 
canonicae ; 8) 

JC 2 2 8   

Il governo nel servizio della comunione ecclesiale / a cura del Gruppo Italiano 
Docenti di Diritto Canonico ; Associazione Canonistica Italiana. - Milano : 
Glossa, 2017. - XI, 274 p. ; 24 cm. ((43. Incontro di studio. Centro Turistico 
Pio 10., Borca di Cadore (BL), 27 giugno - 1 luglio 2016(Quaderni della 
Mendola ; 25) 

JC 2 4 25   

La riforma del processo canonico per la dichiarazione di nullità del 
matrimonio / a cura del Gruppo italiano docenti di diritto canonico, 
Associazione canonistica italiana. - Milano : Glossa, 2018. - XI, 381 p. ; 24 cm. 
((Atti del Convegno tenuto a Borca di Cadore nel 2017(Quaderni della 
Mendola ; 26) 

JC 2 4 26   

Tutela della famiglia e diritto dei minori nel codice di diritto canonico. - Città 
del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2000. - 131 p. ; 24 cm. ((Atti del 29. 
Congresso nazionale di diritto canonico : Troina, 7-10 settembre 1998.(Studi 
giuridici ; 53) 

JC 2 5 53   

Delibazione di sentenze ecclesiastiche e riforma dei processi canonici di nullità 
matrimoniale : dinamiche interne e proiezioni esterne del "Mitis Iudex 
Dominus Iesus" alla luce del "giusto processo" / Francesco Salvatore Rea ; 

JC 2 5 122   
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presentazione di Manuel Jesus Arroba Conde. - Città del Vaticano : Libreria 
Editrice Vaticana, 2018. - 259 p. ; 24 cm (Studi giuridici ; 122) 

Matrimonio ed eventi di vita : atti del secondo corso di formazione in medicina 
canonistica presso i tribunali del vicariato di Roma nell'anno 2016 / a cura di 
Cristiano Barbieri ... [et al.]. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 
©2019. - 212 p. ; 24 cm (Studi giuridici ; 124) 

JC 2 5 124   

Carisma e istituzione in movimenti e comunità ecclesiali : atti della giornata di 
studio : Roma, 18 gennaio 2018 / a cura di Carlo Fusco, Pasquale De Rosa, 
Elisabetta Scomazzon. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, [2018]. 
- 232 p. ; 24 cm (Studi giuridici ; 125) 

JC 2 5 125   

Le regole procedurali per le cause di nullità matrimoniale : linee guida per un 
percorso pastorale nel solco della giusitizia. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, ©2019. - 180 p. ; 24 cm (Studi giuridici ; 126) 

JC 2 5 126   

 

Diritto civile 

   

 Indice 

Pentitismo e garanzie nella attuale realtà giudiziaria : atti del Convegno  
nazionale, 21-22-23 marzo 1986, Torino, Palazzo Lascaris / [organizzato da]  
Consiglio regionale del Piemonte, Associazione nazionale Magistrati sez.  
Piemonte Valle D'Aosta. - Torino : Consiglio regionale, stampa 1987. - 283 p. 
;  23 cm (Atti, documenti, testimonianze ; 8) 

DC 14 11   

Appunti di legislazione e servizi sociali : per le classi 4. e 5. istituto tecnico 
femminile. - 4. ed. aggiornata in base alla recente legislazione fino al dicembre 
1967 e ai nuovi programmi scolastici del 9 febbraio 1967. - Torino : Societa 
editrice internazionale, 1968. - XII, 140 p. ; 22 cm . 

DC 16 16   

Dodici qualità per sopravvivere in tribunale : (e non è nemmeno certo) / 
Giacomo Ebner. - Torino : Giappichelli, ©2017. - 92 p. : ill. ; 22 cm 

DC 16 47   

La dichiarazione universale dei diritti dell'uomo e la capacità giuridica del 
concepito / Carlo Casini, Marina Casini Bandini. - [S.l.] : movimentoperlavita 
italiano, 2019. - 104 p. ; 21 cm 

DC 16 121   

La forza dell'empatia : una storia dei diritti dell'uomo / Lynn Hunt ; traduzione 
di Paola Marangon. - Roma ; Bari : Laterza, 2018. - VIII, 238 p. : ill. ; 21 cm (I 
Robinson. Letture) 

DC 16 122   

Storia dei diritti umani / Marcello Flores. - Bologna : Il Mulino, c2008. - 371 
p. ; 22 cm (Biblioteca storica) 

DC 16 123   
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La  Costituzione spiegata a mia figlia / Giangiulio Ambrosini. - Torino : 
Einaudi, 2014. - 170 p. ; 20 cm. ((In appendice: Costituzione italiana.(ET) 

DC 6 32   

La lotta per la laicità : Stato e Chiesa nell'età dei diritti / Nicola Colaianni. - 
Bari : Cacucci, 2017. - 322 p. ; 21 cm. 

DC 9 100   

Diritto costituzionale della religione : repertorio della manualistica e analisi dei 
percorsi / Gabriele Fattori. - Torino : Giappichelli, 2018. - X, 524 p. ; 24 cm 

DC 9 101   

Manuale di diritto ecclesiastico : chiese, culti e religioni nell'ordinamento 
italiano / Federico Del Giudice. - 20. ed. - Napoli : Simone, 2019. - 319 p. ; 
24 cm. ((In copertina: In appendice una selezione dei principali documenti in 
materia(Manuali Simone per esami, concorsi, formazione professionale ; 32) 

DC 9 102   

Le relazioni familiari nel diritto interculturale / a cura di Ilaria Zuanazzi, Maria 
Chiara Ruscazio. - Tricase : Libellula, 2018. - 442 p. ; 21 cm (E-reprint. Nuovi 
itinerari ; 16) 

DC 9 103   

Nuove tensioni nel matrimonio civile : atti del Convegno internazionaloe di 
studio, Firenze, 23 gennaio 2015. - [Firenze] : Regione Toscana, Consiglio 
regionale, 2015. - 152 p. ; 24 cm. ((In testa al frontespizio: Unione giuristi 
cattolici italiani(Edizioni dell'Assemblea ; 110) 

DC 10 34   

Il lavoro e i suoi luoghi / a cura di Antonella Occhino ; Cristina Alessi ... [et 
al.]. - Milano : Vita e pensiero, 2018. - XX, 222 p. ; 22 cm (Ricerche. Diritto) 

DC 12 21   

Cassa integrazione e contratto di lavoro / Maria Vittoria Ballestrero. - Milano 
: F. Angeli, [1985]. - 495 p. ; 22 cm (Collana di diritto del lavoro ; 34) 

DC 12 55   

 

Economia    Indice 

La pubblica felicità : economia civile e political economy a confronto / 
Luigino Bruni. - Milano : Vita e pensiero, 2018. - 191 p. ; 21 cm (Transizioni ; 
60) 

EN 3 40   

Entwicklungshilfe im Altertum : die grossen Reiche und ihre Nachbarn / 
Franz Altheim. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1962. - 141 p., 3 c. di tav. : 
c. geogr. ; 19 cm (Rowohlts deutsche Enzyklopadie. Sachgebiet geschichte der 
Spatantike ; 162) 

EN 3 58   

Les financiers qui menent le monde / Henry Coston. - Paris : la Librairie 
Francaise, c1955. - 364 p. ; 19 cm. 

EN 3 61   
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Seventeenth-century economic documents / edited by Joan Thirsk and J. P. 
Cooper. - Oxford : Clarendon, 1972. - XVII, 849 p. ; 23 cm . 

EN 3 62   

Scambi e trasferimenti fra commercio e cultura nell'arco alpino occidentale / 
C. Ambroise ... [et al.] ; a cura di Paolo Sibilla. - Gressoney-St.-Jean, Valle 
d'Aosta : Centro di studi e cultura Walser, 1993. - XV, 169 p. ; 22 cm. 

EN 5 67   

Per una storia della retribuzione : lavoro, valore e metodi di remunerazione 
dall'antichità ad oggi / Giuseppe De Luca, Matteo Landoni, Vera Zamagni. - 
Bologna : Il mulino, 2018. - 234 p. : ill. ; 24 cm 

EN 5 71   

Gli uomini d'affari italiani del Medioevo / Yves Renouard ; a cura di B. 
Guillemain ; traduzione di Gisella Tarizzo. - Milano : Rizzoli, 1973. - 363 p., 
[4] c. di tav. : ill. ; 22 cm (Collana storica Rizzoli) 

EN 5 72   

2: Problèmes humains du machinisme industriel / Georges Friedmann. - 
[Paris] : Gallimard, c1946. - 387 p. ; 23 cm. 

EN 5 73 2  

Economia e industria nella guerra : le fonti e gli archivi in Piemonte / a cura 
di Claudio Dellavalle. - [Milano] : F. Angeli ; [Torino] : Regione Piemonte, 
1987. - 148 p. ; 22 cm. ((Relazioni presentate a un seminario tenuto nel 1986. 
- In testa al front.: Istituto storico della Resistenza in Piemonte.(Archivi ; 3) 

EN 5 75   

Torino da capitale politica a centro manifatturiero : ricerche di storia 
economica sociale e urbanistica nel trentennio 1840-1870 / Claudio Bermond. 
- Torino : Tirrenia-Stampatori, 1983. - IX, 336 p. ; 24 cm + 3 tav. ((In testa al 
front.: Istituto di storia economica dell'Università degli studi di Torino. [[SCH 
2063 

EN 5 82   

Invertire la rotta : disuguaglianza e crescita economica / Joseph E. Stiglitz ; 
traduzione di Fabio Galimberti. - Bari ; Roma : Laterza, 2018. - 85 p. ; 18 cm. 
((Pubblicato originariamente in: The political quarterly, vol. 86 (dicembre 
2015), con il titolo: Inequality and economic growth(I Robinson. Letture) 

EN 6 125   

Mercati dei capitali, social networks e piccola impresa : le scelte imprenditoriali 
d'investimento fra mercato finanziario ed economie locali / a cura di Angelo 
Michelsons e Sergio Enrico Rossi. - [Roma] : Fondazione Adriano Olivetti, 
©1995. - 263 p. ; 23 cm (Quaderni della Fondazione Adriano Olivetti ; 40) 

EN 6 126   

Produzione di merci a mezzo di merci : premesse a una critica della teoria 
economica / Piero Sraffa. - Torino : Einaudi, 1972. - XIII, 127 p. ; 21 cm 
(Einaudi paperbacks ; 35) 

EN 6 127   

Responsabili : come civilizzare il mercato / Stefano Zamagni. - Bologna : Il 
mulino, 2019. - 247 p. ; 21 cm (Intersezioni ; 520) 

EN 6 128   
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L'Italia di tutti : per una nuova politica dei beni comuni / Johnny Dotti, 
Andrea Rapaccini. - Milano : Vita e pensiero, ©2019. - 158 p. ; 21 cm 
(Transizioni ; 65) 

EN 6 129   

E la borsa e la vita : distribuire e ridurre il tempo di lavoro: orizzonte di 
giustizia e benessere / Marco Craviolatti ; prefazione di Stefano Fassina. - 
Roma : Ediesse, ©2014. - 307 p. ; 21 cm (Saggi) 

EN 6 130   

Umano poco umano : riflessioni su moneta finanza e macrousura / Fabrizio 
Pezzani. - Milano : Università Bocconi, 2017. - 205 p. : ill. ; 20 cm (Itinerari) 

EN 7 210   

Decrescita : vocabolario per una nuova era / a cura di Giacomo D'Alisa, 
Federico Demaria, Giorgos Kallis ; [con un testo di Luciana Castellina]. - 
Milano : Jaca book, 2018. - XX, 297 p. : ill. ; 23 cm 

EN 7 211   

L'immoralità no global / Enrico Colombatto ; prefazione di Maurizio 
Cassano. - Soveria Mannelli : Rubbettino, [2003]. - VIII, 85 p. ; 17 cm (Focus 
; 3) 

EN 7 212   

Theories of economic growth / by Bert F. Hoselitz ... [et al.]. - Glencoe : The 
free press of Glencoe, ©1960. - 344 p. ; 24 cm. 

EN 7 213   

Il rovescio della moneta : per un'etica del denaro / Alessandro Mazzullo. - 
Bologna : EDB, 2019. - 94 p. ; 18 cm (Confini) 

EN 7 214   

Abbondanza : il futuro è migliore di quanto pensiate / Peter H. Diamandis, 
Steven Kotler ; traduzione di Giovanni Bono e Fabio Deotto. - Torino : 
Codice, ©2019. - XIV, 437 p. : ill. ; 21 cm. 

EN 7 215   

Povertà mondiale e diritti umani : responsabilità e riforme cosmopolite / 
Thomas Pogge ; a cura di Luigi Caranti ; traduzione di Daniele Botti. - Roma 
; Bari : GLF editori Laterza, 2010. - XXIV, 401 p. ; 21 cm (Sagittari Laterza ; 
175) 

EN 8 75   

Crepe nel sistema : la frantumazione dell'economia globale / Fabrizio 
Saccomanni. - Bologna : Il mulino, 2018. - 207 p. ; 22 cm (Saggi ; 877) 

EN 8 76   

L'economia mondiale dopo la guerra fredda / Luciano Segreto. - Bologna : Il 
Mulino, 2018. - 171 p. ; 22 cm (Itinerari. Storia) 

EN 8 77   

L'unità sindacale. - Firenze : Centro studi CISL, 1974. - 105 p. ; 17 cm. ((Con 
appendice di documenti.(Piccola biblioteca sindacale ; 1) 

EN 9 97   

Dal controllo operaio al partecipazionismo / Gerolamo Meda. - Milano : Vita 
e Pensiero, 1922. - 130 p. ; 19 cm (Problemi sociali e politici) 

EN 9 98   

Carlo Donat-Cattin e Torino : giornalista, sindacalista, amministratore 
pubblico : scritti 1945-1958 / saggi di Giuseppe Bracco, Walter Crivellin, 

EN 10 103   
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Stefano Musso ; prefazione di Beppe Del Colle. - Roma : Edizioni Lavoro, 
2011. - 292 p. ; 22 cm. ((In testa al frontespizio: Fondazione Carlo Donat-
Cattin.(Studi di storia ; 47) 

Commissione interna : ricordi di Mario Gheddo, operaio e militante sindacale 
CISL, alla FIAT, dagli anni Cinquanta all' "autunno caldo" / a cura di Renato 
Bresciani. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2019. - 133 p., [8] p. di tav. ; 21 cm. 
((In testa al frontespizio: Fondazione Vera Nocentini(Conoscere e agire) 

EN 10 104   

La partecipazione dei lavoratori : una democrazia inedita / Sandro Antoniazzi 
... [et al.]. - Milano : Jaca Book, 2018. - 195 p. ; 19 cm (Città possibile) 

EN 11 28   

Lotte operaie e organizzazione del lavoro / Marino Regini, Emilio Reyneri. - 
[Padova] : Marsilio editori, [1971]. - 191 p. ; 21 cm (Ricerche sociologiche ; 5) 

EN 11 34   

Human documents of the industrial revolution in Britain / by E. Royston 
Pike. - London : Allen & Unwin, 1966. - 368 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm. 

EN 11 37   

Alienation and freedom : the factory worker and his industry / Robert 
Blauner. - Chicago ; London : University of Chicago Press, 1964. - XVI, 222 
p. ; [4] carte di tav. : ill. ; 24 cm. 

EN 11 49   

Divisione del lavoro e iniziativa operaia / Gian Primo Cella. - Bari : De 
Donato, c1972. - 208 p. ; 21 cm (Movimento operaio ; 5) 

EN 11 72   

La donna e il lavoro / Evelyne Sullerot. - Milano : Bompiani, 1977. - XIX, 438 
p. ; 19 cm. ((Traduzione di Enrica Basevi.(Tascabili Bompiani ; 49) 

EN 11 73   

 

Filosofia    Indice 

La mente inquieta : saggio sull'Umanesimo / Massimo Cacciari. - Torino : 
Einaudi, 2019. - 116 p., [16] carte di tav. : ill. ; 21 cm (Piccola biblioteca 
Einaudi. Nuova serie ; 710) 

FL 24 280   

La technique et le temps ; suivi de Le nouveau conflit des facultés et des 
fonctions dans l'anthropocène / Bernard Stiegler. - [Paris] : Fayard, 2018. - 
969 p. ; 24 cm. 

FL 24 291   

Scritti filosofici / Novalis ; a cura di Fabrizio Desideri e Giampiero Moretti. - 
Brescia : Morcelliana, 2019. - 1261 p. ; 21 cm. ((Traduzione di G. Moretti, F. 
Desideri(Estetica ; 16) 

FL 6 451   

La filosofia della scienza / Elena Castellani, Matteo Morganti. - Bologna : Il 
mulino, 2019. - 235 p. : ill. ; 22 cm (Itinerari. Filosofia) 

FL 8 351   
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3: Le virtù per la felicità / Giuseppe Abbà. - Roma : LAS, 2018. - 704 p. ; 24 
cm (Nuova biblioteca di scienze religiose ; 55) 

FL 13 153 3  

Le moment fraternité / Régis Debray. - Paris : Gallimard, 2009. - 367 p. ; 21 
cm (Nrf : [Nouvelle revue française]) 

FL 13 544   

Saggezza pratica e riconoscimento: il pensiero etico-politico dell'ultimo 
Ricoeur / a cura di Mauro Piras. - Roma : Meltemi, [2007]. - 238 p. ; 19 cm. 
((Convegno di studi tenuto a Torino nel 2006.(Meltemi.edu ; 86) 

FL 13 741   

La vita in frammenti : la morale senza etica del nostro tempo / Zygmunt 
Bauman ; traduzione di Massimo De Pascale. - Roma : Castelvecchi, 2018. - 
327 p. ; 21 cm (Nodi) 

FL 13 742   

Rabbia e perdono : la generosità come giustizia / Martha C. Nussbaum. - 
Bologna : Il mulino, 2017. - 410 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Rinaldo 
Falcioni(Collezione di testi e di studi. Filosofia) 

FL 13 743   

L'homme en contexte : essai de philosophie morale / Mark Hunyadi. - Paris : 
Les éditions du Cerf, 2012. - 241 p. ; 22 cm (Humanités) 

FL 13 744   

In nome del bene e del male : filosofia, laicità e ricerca di senso / Orlando 
Franceschelli. - Roma : Donzelli, 2018. - VI, 191 p. ; 17 cm (Saggine ; 304) 

FL 13 745   

Etica della comunicazione / Luciana Ceri. - Bologna : Il mulino, 2018. - 167 
p. ; 22 cm (Itinerari. Filosofia) 

FL 13 746   

Politica e diritto tra fede e ragione : problematiche del 19. e 20. secolo / 
Eugenio Guccione. - Torino : G. Giappichelli, [2001]. - VII, 98 p. ; 24 cm. 

FL 13 747   

Liberalismi eretici / Giovanni Giorgini. - Trieste : Edizioni Goliardiche, 1999. 
- IX, 265 p. ; 24 cm. 

FL 13 748   

Dialogo su etica e scienza / Edoardo Boncinelli, Emanuele Severino. - Reggio 
Emilia : Imprimatur, 2015. - 140 p. ; 21 cm. 

FL 13 749   

Migrazioni e intolleranza / Umberto Eco. - Milano : La nave di Teseo, 2019. 
- 71 p. ; 17 cm (Le onde ; 48) 

FL 13 750   

Ethics in the conflicts of modernity : an essay on desire, practical reasoning, 
and narrative / Alasdair Macintyre. - Cambridge : Cambridge University Press, 
2016. - XIII, 322 p. ; 24 cm. 

FL 13 751   

Nati liquidi / Zygmunt Bauman, Thomas Leoncini ; traduzione di Teresa 
Franzosi. - [Milano] : Sperling & Kupfer, 2017. - 104 p. ; 23 cm (Saggi) 

FL 13 752   
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Somiglianze : una via per la convivenza / Francesco Remotti. - Bari ; Roma : 
Laterza, 2019. - XXIV, 374 p. ; 21 cm (Tempi nuovi) 

FL 13 753   

MacIntyre e l'etica della finanza : una proposta basata su beni, norme e virtù 
/ Marta Rocchi. - Roma : Edusc, ©2019. - 242 p. ; 23 cm (Markets, culture 
and ethics) 

FL 13 754   

Migrazioni e modernità : una lettura generativa / Emanuele Iula. - Brescia : 
Queriniana, 2019. - 224 p. ; 20 cm (Nuovi saggi Queriniana ; 95) 

FL 13 755   

Il particolarismo dei diritti : poteri degli individui e paradossi 
dell'universalismo / Luca Baccelli. - Roma : Carocci, 1999. - 212 p. ; 22 cm 
(Ricerche ; 65) 

FL 13 756   

Etica del perdono / Elena Colombetti. - Milano : Vita e pensiero, 2019. - 174 
p. ; 22 cm (Ricerche. Filosofia) 

FL 13 757   

Gli obblighi della cura : problemi e prospettive delle etiche del care / 
Francesco Paolo Adorno. - Milano : Vita e pensiero, 2019. - 204 p. ; 22 cm 
(Ricerche. Filosofia) 

FL 13 758   

Sull'estetica / Edgar Morin ; edizione italiana a cura di Francesco Bellusci. - 
Milano : Raffaello Cortina, 2019. - 125 p. ; 20 cm. ((Traduzione di F. 
Bellusci(Temi) 

FL 14 125   

I problemi dell'estetica /  Luigi Pareyson. - 2. ed. riv. - Milano : Marzorati, 
[1966]. - 237 p. ; 23 cm. 

FL 14 126   

Gnosis und Gnostizismus / herausgegeben von Kurt Rudolph. - Darmstadt : 
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1975. - XVIII, 862 p. ; 20 cm (Wege der 
Forschung ; 262) 

FL 18 227   

L'illuminismo della sofistica greca / Giuseppe Saitta. - Milano : Bocca, 1938. - 
167 p. ; 21 cm (Piccola biblioteca di scienze moderne ; 422) 

FL 18 228   

Il concetto di pistis in Platone / Angelica Taglia. - Firenze : Le lettere, [1998]. 
- XIII, 200 p. ; 24 cm. ((Nell'occhietto: Università degli studi di Torino, Fondo 
di studi Parini-Chirio.(Storia della filosofia e del pensiero scientifico ; 6) 

FL 18 229   

L'oikeiosis peripatetica in Ario Didimo e nel De finibus di Cicerone / 
Giuseppina Magnaldi. - Firenze : Le lettere, [1991]. - X, 106 p. ; 24 cm 
(Filologia ; 2) 

FL 18 230   

Apollonius von Tyana : "der Wanderer durch den Sternkreis" Leben und Werk 
eines Eingeweihten / Maria Schneider. - 3. Aulf. - Engelberg/Schweiz ; 
München : Drei-Eichen, 1980. - 479 p. ; 20 cm 

FL 18 231   
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Nessun Dio è mai sceso quaggiù : la polemica anticristiana dei filosofi antichi 
/ Marco Zambon. - Roma : Carocci, 2019. - 550 p. ; 22 cm (Frecce ; 277) 

FL 18 232   

L'eclissi della morte / Robert Redeker. - Brescia : Queriniana, 2019. - 213 p.; 
20 cm. ((Traduzione di Vincenzo Salvati(Nuovi saggi Queriniana ; 94) 

FL 19 279   

La beatitudine : il pensiero di Tommaso d'Aquino / Giuseppe Rocco. - Napoli 
: EDI Editrice Domenicana Italiana, 2019. - 157 p. ; 24 cm (Studi filosofici ; 
11) 

FL 19 280   

Credere per scommessa : la sfida di Pascal tra matematica e fede / Roberto 
Giovanni Timossi. - Bologna : Marietti 1820, 2018. - 272 p. ; 21 cm 

FL 20 299   

Grundgedanke der Cartesianischen Philosophie, aus den Quellen dargestellt : 
zur dreihundertjährigen Geburtsjubiläum Descartes' / von prof. dr. Otten. - 
Freiburg im Breisgau : Herder'sche Verlagshandlung, 1896. - 142 p. ; 24 cm. 

FL 20 300   

La retorica y la poetica de Vico o sea la primera concepcion estetica del 
lenguaje / Andrea Sorrentino ; version castellana de Antonio Loiacono. - 
Buenos Aires : Editorial Claridad, 1946. - 351 p. ; 20 cm (Biblioteca filosofica 
; 7) 

FL 20 301   

La filosofia del beato Rosmini : guida al sapere enciclopedico di un grande 
classico italiano / Giovanni Chimirri. - Pavia : Bonomi, 2012. - 198 p. ; 21 cm 
(Biblioteca di filosofia e scienze umane ; 13) 

FL 21 660   

Profilo di Antonio Labriola / Luigi dal Pane. - Milano : A. Giuffrè, 1948. - 126 
p. ; 23 cm. 

FL 21 661   

Il pensiero di Marx : antologia / a cura di Umberto Cerroni ; con la 
collaborazione di Oreste Massari e Anna Maria Nassisi. - Ed. scolastica. - 
Roma : Editori Riuniti, 1973. - 413 p. ; 19 cm (Letture ; 8) 

FL 21 662   

Karl Marx : cenni biografici / Nikolai Ivanov. - [Mosca] : Novosti, 1978. - 215 
p. : ill. , 17 cm. 

FL 21 663   

Schiller : la vita, il pensiero, i testi esemplari / di Victor Hell ; traduzione di 
Livia Zannini. - Milano :   Accademia, [1973]. - 254 p. : ill. ; 19 cm (I 
memorabili ; 44) 

FL 21 664   

Kierkegaard e Nietzsche : Il Cristo e l'anticristo / Emanuele Mariani. - Milano 
; Udine : Mimesis, 2009. - 233 p. ; 21 cm (Mimesis. Filosofie) 

FL 21 665   

Romano Guardini : antinomia della vita e conoscenza affettiva / Massimo 
Borghesi. - Milano : Jaca Book, 2018. - 217 p. ; 23 cm (Filosofia) 

FL 22 980   
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Studi jaspersiani / Alberto Caracciolo. - Milano : C. Marzorati, 1958. - 191 p. 
; 22 cm (Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia dell'Università di Genova ; 12) 

FL 22 981   

L' aspetto culturale e filosofico del Padre Giovanni Semeria barnabita / 
Santino Cavaciuti. - Piacenza : LIR, 2019. - 133 p. : 21 cm 

FL 22 982   

10: Dal postmoderno all'intelligenza artificiale / Giovanni Fornero, Franco 
Restaino ; introduzione di Giovanni Fornero. - Milano : Corriere della Sera, 
©2018. - XI, 528 p. ; 21 cm (I libri del Corriere della sera) 

FL 22 983 10  

La chiave del castello : l'interesse teologico dell'empatia di Gesù / Rinaldo 
Ottone ; prefazione di Pierangelo Sequeri. - Bologna : EDB, 2018. - 580 p. ; 
21 cm (Nuovi saggi teologici ; 123) 

FL 22 984   

Leggere Simone Weil / Giancarlo Gaeta. - Macerata : Quodlibet, 2018. - 312 
p. ; 22 cm (Saggi ; 2) 

FL 22 985   

La comunità postsociale : azione e pensiero politico di Martin Buber / 
Francesco Ferrari. - Roma : Castelvecchi, 2018. - 140 p. ; 21 cm (Le navi) 

FL 22 986   

Faire sens : de la cognition à la culture / François Rastier. - Paris : Classiques 
Garnier, 2018. - 261 p. ; 22 cm (Domaines linguistiques ; 9)(Domaines 
linguistiques. Série Corpus et sciences des textes ; 1) 

FL 23 355   

La zona del sacro : l'estetica cinematografica di Andrej Tarkovskij / Alessio 
Scarlato. - Palermo : Centro internazionale studi di estetica, 2005. - 78 p. ; 21 
cm. 

FL 23 356   

Structural linguistics / by Zellig S. Harris. - Chicago ; London : The University 
of Chicago Press, 1951. - XVI, 384 p. ; 21 cm (Phoenix books ; 52) 

FL 23 357   

Filosofia ellenistica e cultura moderna : epicureismo stoicismo e scetticismo 
da Bayle a Hegel / Giovanni Bonacina. - Firenze : Le lettere, [1996]. - 358 p. ; 
24 cm (Storia della filosofia e del pensiero scientifico ; 4) 

FL 23 358   

Dalla disperazione alla misericordia : uscire insieme dalla crisi globale / 
Roberto Mancini. - Bologna : EDB, 2012. - 107 p. ; 21 cm (Quaderni di 
Camaldoli. Meditazioni ; 21) 

FL 24 275   

Dio delle città : cristianesimo e vita urbana / Vincenzo Rosito. - Bologna : 
EDB, 2018. - 156 p. ; 18 cm (Lapislazzuli) 

FL 24 276   

Il senso della misericordia / Roberto Mancini ; introduzione di Alberto Maggi. 
- Pratovecchio : Romena, 2016. - 141 p. ; 19 cm 

FL 24 277   
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Passare il Rubicone : alle frontiere della filosofia e della teologia / Emmanuel 
Falque ; prefazione di Carla Canullo. - Brescia : Morcelliana, 2017. - 196 p. ; 
21 cm. ((Traduzione di Lorenza Bottacin Cantoni(Filosofia ; 86) 

FL 24 278   

Per la critica della ragione europea : riflessioni sulla spiritualità illuminista / 
Giovanni Leghissa. - Milano ; Udine : Mimesis, 2019. - 157 p. ; 17 cm 
(Mimesis. Spiritualità senza Dio? ; 16) 

FL 24 279   

Note intorno al problema della morte / Carlo Scilironi. - Padova : Cleup, 2018. 
- 175 p. ; 22 cm (La filosofia e il suo passato ; 68) 

FL 24 281   

Restituire la possibilità : educare alla resilienza con Bernard Lonergan / Marco 
Fracon. - Torino : aAccademia University Press, 2018. - XXXVI, 206 p. ; 21 
cm 

FL 24 282   

Essere e dintorni / Gianni Vattimo ; a cura di Giuseppe Iannantuono, Alberto 
Martinengo, Santiago Zabala. - Milano : La nave di Teseo, 2018. - 425 p. ; 22 
cm. ((Scritti in parte già pubblicati(I fari ; 29) 

FL 24 283   

Pilato e Gesù / Giorgio Agamben. - Nuova ed. - Milano : Nottetempo, 2018. 
- 86 p. ; 17 cm (Nottetempo. Gransasso) 

FL 24 284   

L'intruso / Jean-Luc Nancy ; a cura di Valeria Piazza. - Napoli : Cronopio, 
2006. - 48 p. ; 19 cm (Tessere) 

FL 24 285   

Le mal / François-Xavier Putallaz. - Paris : Les éditions du Cerf, [2017]. - 188 
p. ; 21 cm. 

FL 24 286   

L'herméneutique comme sagesse de l'incertitude / Jean Greisch. - La Plaine 
Saint-Denis : Le cercle herméneutique, 2015. - 272 p. ; 22 cm 

FL 24 287   

Rendez-vous avec la vérité / Jean Greisch. - Paris : Hermann, 2017. - 453 p. ; 
23 cm (De visu) 

FL 24 288   

La fragilità dell'assoluto : (ovvero perchè vale la pena combattere per le nostre 
radici cristiane) / Slavoj Zizek. - Massa : Transeuropa, 2007. - 164 p. ; 21 cm. 
((Traduzione di Barbara Amali.(La realtà umana ; 4) 

FL 24 289   

L'Europa di Papa Francesco : i cristiani nell'Europa di oggi / Dario Antiseri. 
- Città del Vaticano : Lireria Editrice Vaticana, 2019. - 52 p. ; 21 cm (Fede in 
dialogo ; 5) 

FL 24 290   

Jean Greisch, les trois âges de la raison : métaphysique, phénoménologique, 
herméneutique / sous la direction de Stefano Bancalari, Jérôme de Gramont 
et Jean Leclerq. - Paris : Hermann, 2016. - 416 p. ; 23 cm (Colloque de Cerisy) 

FL 25 14   

Salvezza e vicenda dell'anima in alcune correnti religiose del mondo antico / 
Ugo Bianchi ; raccolti ed elaborti da I. P Culianu. - [s.l. : s.d.], 1974. -43 c. ; 30 

FL GF 48   
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cm. ((In testa al front.: Università cattolica del S. Cuore, Milano. - Sul front.: 
Appunti del Corso tenuto presso il Dipartimento di Scienze religiose e la 
Facoltà di Lettere e Filosofia dell'Università cattolica del S. Cuore, Milano, 
anno accademico 1973/1974. - Ciclostilato 

Il divino e l'ordine del mondo : Minima Metaphysica / a cura di Massimo 
Marassi e Roberto Radice. - Milano : Vita e pensiero, 2015. - 324 p. ; 22 cm. 
((Atti del Convegno tenuto a Milano nel 2012.(Pubblicazioni del Centro di 
ricerche di metafisica. Temi metafisici e problemi del pensiero antico ; 141) 

FL 0 260   

1: 1814-1934 / Cirillo Bergamaschi. - Milano : Marzorati, 1967. - XI, 456 p. ; 
24 cm (Studi sul pensiero filosofico e religioso dei secoli 19. e 20 ; 8) 

FL 1 25 1  

2: 1935-1966 / Cirillo Bergamaschi. - Milano : Marzorati, [1967]. - 458-996 p. 
; 24 cm (Studi sul pensiero filosofico e religioso dei secoli 19. e 20 ; 8) 

FL 1 25 2  

3: 1821-1915 / Cirillo Bergamaschi. - Milano : Marzorati, [1974]. - XV, 389 p. 
; 25 cm (Studi sul pensiero filosofico e religioso dei secoli 19. e 20 ; 27) 

FL 1 25 3  

4: 1916-1973 / Cirillo Bergamaschi. - Milano : Marzorati, [1974]. - P. 394-677 
; 25 cm (Studi sul pensiero filosofico e religioso dei secoli 19. e 20 ; 27) 

FL 1 25 4  

5: 1973-1981 / Cirillo Bergamaschi. - Genova : La quercia, [1981]. - IX, 183 
p. ; 24 cm (Studi sul pensiero filosofico e religioso dei secoli 19. e 20 ; 38) 

FL 1 25 5  

Lessico filosofico / Mario Colombu. - Roma : Editrice tipografica Palisi, 1978. 
- 630 p. ; 21 cm. 

FL 1 60   

Individualmente insieme / Zygmunt Bauman ; a cura di Carmen Leccardi. - 
Parma : Diabasis, 2008. - 137 p. ; 18 cm. ((Traduzione di René Capovin, Paolo 
Costa, Valeria Annicchiarico(La ginestra ; 4) 

FL 4 109   

Della misura dell'acque correnti ; Alcuni opuscoli filosofici / Benedetto 
Castelli ; a cura di Salvatore Ricciardo. - Brescia : Morcelliana, 2016. - 159 p. : 
ill. ; 22 cm (Biblioteca degli scienziati religiosi ; 2) 

FL 5 132   

Juifs / Voltaire ; commento di Elena Loewenthal ; note al testo e traduzione 
[di] Ulisse Jacomuzzi. - Milano : C. Gallone, 1997. - XLV, 81 p. ; 22 cm. ((Testo 
orig. a fronte.(Volti e anime ; 2) 

FL 5 138   

Filosofia, economia, rivoluzione sociale : antologia / Karl Marx ; a cura di 
Giuseppe Bedeschi e Luciano Albanese ; traduzioni di Annalisa Schino. - 
Firenze : Le Monnier, stampa 1982. - VI, 217 p. ; 19 cm (Classici del pensiero. 
C, Il pensiero moderno e contemporaneo ; C 5) 

FL 6 440   

Scritti sull'arte / Karl Marx, Friedrich Engels ; a cura e con un'introduzione di 
Carlo Salinari. - 5. ed. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - 240 p. ; 18 cm (Universale 
Laterza ; 64) 

FL 6 441   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

93 

 

 

Saggio sui principii del tradizionalismo / del P. Tommaso M. Zigliara. - 
Viterbo : presso Sperandio Pompei, 1865. - XIV, 289 p. ; 25 cm. 

FL 6 442   

Tomo 1: Lo spazio del segno / Carlo Sini. - Milano : Jaca book, 2017. - XI, 
472 p. ; 23 cm 

FL 7 925 1/1  

Semiotica ed ermeneutica / a cura di Carlo Sini. - Milano : Cisalpino, 2003. - 
375 p. ; 24 cm. ((In testa al front. : Università degli studi di Milano, Facoltà di 
Lettere e filosofia. - Prima del tit.: Dipartimento di Filosofia. - Contributi di 
autori vari.(Quaderni di Acme ; 60) 

FL 7 925 1/2  

Riflessioni 12.-15. : (Quaderni neri 1939-1941) / Martin Heidegger ; a cura di 
Peter Trawny ; traduzione di Alessandra Iadicicco. - [Milano] : Saggi Bompiani, 
2016. - XI, 370 p. ; 21 cm (Saggi Bompiani) 

FL 7 1062 3  

Note 1.-5. (Quaderni neri 1942-1948) / Martin Heidegger ; a cura di Peter 
Trawny ; traduzione di Alessandra Iadicicco. - [Milano] : Bompiani, 2018. - 
XVIII, 700 p. ; 21 cm (Saggi Bompiani) 

FL 7 1062 4/1  

Il luogo dell'altro : storia religiosa e mistica / Michel de Certeau ; edizione 
stabilita da Luce Giard ; edizione italiana a cura di Silvano Facioni. - Milano : 
Jaca book, 2018. - XLI, 363 p. ; 23 cm. ((Traduzione di S. Facioni(Filosofia) 

FL 7 1122   

Il senso della creazione : saggio per una giustificazione dell'uomo / Nikolaj 
Berdjaev ; a cura di Adriano Dell'Asta. - Milano : Jaca book, 1994. - LVIII, 
427 p. ; 23 cm. ((Trad. di A. Dell'Asta.(Di fronte e attraverso ; 357) 

FL 7 1123   

Sant'Emanuele buono, il martire / Miguel de Unamuno ; prefazione di Rosita 
Copioli. - Milano : Medusa, [2019]. - 90 p. ; 15 cm (Le api ; 54) 

FL 7 1124   

L'essenza della manifestazione / Michel Henry ; a cura di Giuseppina De 
Simone. - Napoli ; Salerno : Orthotes, 2018. - 785 p. ; 21 cm (Dialectica ; 29) 

FL 7 1125   

Un'etica della personalità / Ágnes Heller ; a cura di Laura Boella, Andrea 
Vestrucci e Chiara Zancan. - Milano ; Udine : Mimesis, 2018. - 435 p. ; 21 cm 
(Mimesis. Gli imperdonabili ; 7) 

FL 7 1126   

La filosofia radicale / Ágnes Heller ; a cura di Laura Boella. - Roma : 
Castelvecchi, 2018. - 171 p. ; 21 cm (Le navi) 

FL 7 1127   

Le mal et la souffrance / Louis Lavelle. - Paris : Librairie Plon, c1940. - III, 
230 p. ; 19 cm (Présences) 

FL 7 1128   

Amerikanisches Philosophieren : pragmatisten Polytheisten, Tragiker / 
Ludwig Marcuse. - Hamburg : Rowohlt, 1959. - 179 p.(Rowohlts deutsche 
Enzyklopädie ; 86) 

FL 7 1129   
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The philosophy of space & time / by Hans Reichenbach  ; translated by Maria 
Reichenbach and John Freund ; with introductory remarks by Rudolf Carnap. 
- New York : Dover Publications, [1958]. - XVI, 295 p : ill. ; 21 cm (Dover 
science books) 

FL 7 1130   

Readings in philosophical analysis / selected and edited by Herbert Feigl and 
Wilfrid Sellars. - New York : Appleton Century Crofts, 1949. - X, 626 p. ; 24 
cm (The century philosophy series) 

FL 7 1131   

Filosofia e simbolismo / scritti di T. W. Adorno ... [et al.]. - Roma : Fratelli 
Bocca, 1956. - 308 p. ; 25 cm. 

FL 7 1132   

L'initiation sexuelle et l'évolution religieuse / par Pierre Gordon. - Paris : 
Presses universitaires de France, 1946. - 274 p. ; 23 cm (Bibliothèque de 
philosophie contemporaine. Psychologie et sociologie) 

FL 7 1133   

Essays in philosophical psychology / edited by Donald F. Gustafson. - 
Garden City (New York) : Doubleday & Company, 1964. - XIX, 412 p. ; 19 
cm. 

FL 7 1135   

Controrivoluzione e rivolta / Herbert Marcuse ; traduzione di Silvia 
Giacomoni. - [Milano] : A. Mondadori, 1973. - 178 p. ; 21 cm (Saggi ; 44) 

FL 7 1136   

Essais philosophiques choisis des ouvrieres, paysans et soldats. - Pekin : 
Editions en langues etrangeres, 1972. - 78 p. ; 19 cm 

FL 7 1137   

Filosofia e ideologia : il destino teoretico di Antonio Banfi / Antonio 
Bellingreri. - Milano : Cooperativa universitaria studio e lavoro, 1982. - 247 p. 
; 24 cm. 

FL 7 1138   

Aporie nell'ermeneutica : le decostruzioni di Derrida e la filosofia ermeneutica 
/ Leonardo Samona. - Palermo : Edizioni della fondazione nazionale Vito 
Fazio-Allmayer, [1999]. - 184 p. ; 21 cm (Philosophica ; 8) 

FL 7 1139   

Il sacrificio sospeso. Per sempre : lettera ad un amico / Silvano Petrosino. - 
Nuova ed. - Milano : Jaca book, 2015. - 96 p. ; 23 cm (Jaca Book reprint) 

FL 7 1140   

Chora / Jacques Derrida ; a cura di Gianfranco Dalmasso. - Milano : Jaca 
Book, 2019. - 99 p. ; 23 cm 

FL 7 1141   

In nome dell'amore : Investigazioni spirituali su Gesù di Nazaret / Simone 
Weil ; testi presentati, scelti e annotati da Francois Dupuigrenet Desroussilles 
; traduzione di Gianna Re. - Milano : Terra Santa, 2019. - 123 p. ; 22 cm 

FL 7 1142   

Traktat uber die Methode der Philosophie / Helmut Kuhn. - Munchen : 
Kosel-Verlag, c1966. - 101 p. ; 20 cm. 

FL 7 1143   
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Miracoli e verifiche : due testi inediti su teologia e scienza / Alexandre Koyré 
; a cura di Pietro Redondi ; traduzione di Giovanni Ibba. - Bologna : Marietti 
1820, 2018. - 92 p. ; 18 cm (I melograni) 

FL 8 343   

The mathematical analysis of logic : being an essay towards a calculus of 
deductive reasoning / by George Boole. - Oxford : Blackwell, 1951. - 82 p. ; 
21 cm. ((Ristampa dell'edizione: Cambridge : MacMillan, 1847 

FL 8 344   

Meaning and knowledge : systematic readings in epistemology / Ernest Nagel, 
Richard B. Brandt. - New York [etc.] : Harcourt, Brace & World, ©1965. - 
XIV, 668 p. ; 24 cm. 

FL 8 345   

Philosophy of mathematics : selected readings / edited and with an introd. by 
Paul Benacerraf and Hilary Putnam. - Englewood Cliffs, N.J : Prentice-Hall, 
©1964. - VII, 536 p. ; 24 cm (Prentice-Hall philosophy series) 

FL 8 346   

1: Logique formelle, logique dialectique / Henri Lefebvre. - Paris : Éditions 
sociales, [1947]. - 291 p. : grafici ; 23 cm. 

FL 8 347 1  

An investigation of the laws of thought, on which are founded the 
mathematical theories of logic and probabilities / by George Boole. - New 
York : Dover, [1958]. - 424 p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Sul v. del front.: 1. 
american printing of the 1854 edition with all corrections made within the text. 
- Per la data presunta di pubblicazione, cfr. KVK on line(Dover books on 
intermediate and advanced mathematics ; S28) 

FL 8 348   

Bioetica della medicina e psicologia della cura : scientismo, interdisciplinarietà, 
umanizzazione della salute, denaro, antropologia, deontologia / Giovanni 
Chimirri. - Roma : IF press, 2019. - 348 p. ; 24 cm (Bioethica ; 34) 

FL 8 349   

La Verite du numerique : La recherche et l'enseignement superieur / sous la 
direction de Bernard Stiegler. - [Limoges] : FYP, 2018. - 205 p. : ill. ; 21 cm 
((In calce al front.: iri, Institut de recherche.(Collection du nouveau monde 
industriel) 

FL 8 350   

Antropologia del perdono / Antonio Malo ; prefazione di Pierpaolo Donati. 
- Roma : EDUSC, 2018. - 246 p. ; 23 cm (Saggi ; 7) 

FL 9 374   

Sofferenza e senso : l'ermeneutica del male e del dolore in Ricoeur e Pareyson 
/ Giovanni Piazza ; presentazione di Giuseppe Riconda. - Torino : Edizioni 
Camilliane, [2002]. - 155 p. ; 21 cm (Salute e salvezza ; 19) 

FL 9 375   

Scienze e spiritualità : la trascendenza tra cultura, ricerca neuroscientifica ed 
evoluzione / Vito Antonio Amodio, Pasquale Pellegrini. - Roma : 
Castelvecchi, 2019. - 124 p. ; 21 cm (Nodi) 

FL 9 376   

Ritorno all'essere : addio alla metafisica moderna / Vittorio Possenti. - Roma 
: Armando, 2019. - 438 p. ; 21 cm (Scaffale aperto) 

FL 11 150   
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Storia della metafisica / a cura di Enrico Berti. - Roma : Carocci, 2019. - 386 
p. ; 22 cm (Frecce ; 275) 

FL 11 151   

Dieu en tant que Dieu : la question philosophique / Philippe Capelle-Dumont 
(ed.). - Paris : Les Éditions du Cerf, 2012. - 289 p. ; 22 cm. ((Sul frontespizio: 
Ouvrage publié avec le concours de l'université de Strasbourg(Philosophie & 
théologie) 

FL 2 64 45   

Tadeusz Styczeń / Ryszard Moń, Sylwia Tondel, Jan Krokos, Andrzej 
Waleszczyński. - Krakow : Ignatianum University Press, 2019. - 207 p. ; 24 cm 
(The Polish Christian Philosophy in the 20th Century) 

FL 2 71 1   

La quarta rivoluzione : come l'infosfera sta trasformando il mondo / Luciano 
Floridi. - Milano : Cortina, 2017. - XVII, 285 p. : ill. ; 23 cm. ((Traduzione 
Massimo Durante(Scienza e idee ; 279) 

FL 2 28 279   

45: Prose ecclesiastiche. Predicazione e catechetica. Discorsi di vario genere / 
Antonio Rosmini ; a cura di Ludovico Maria Gadaleta e Umberto Muratore. - 
Roma : Istituto di studi filosofici : Città nuova ; [Stresa] : Centro internazionale 
di studi rosminiani. - 414 p. ; 24 cm 

FL 2 46   45  

46: Prose ecclesiastiche. Predicazione e catechetica. Catechetica  / Antonio 
Rosmini ; a cura di Eduino Menestrina. - Roma : Istituto di studi filosofici : 
Città nuova ; [Stresa] : Centro internazionale di studi rosminiani, 2018. - 557 
p. ; 24 cm 

FL 2 46   46  

47: Prose ecclesiastiche. Predicazione e catechetica. Conferenze sui doveri 
ecclesiastici / Antonio Rosmini ; a cura di Ludovico Maria Gadaleta. - Roma 
: Istituto di studi filosofici : Città nuova ; [Stresa] : Centro internazionale di 
studi rosminiani, 2018. - 566 p. ; 24 cm 

FL 2 46   47  

Rambona e la sua abbazia : studio archeologico / Aldo Nestori. - Roma : 
Viella, 1984. - 135 p., [3] c. di tav. ripiegate : ill. ; 25 cm. ((In calce alla cop.: 
Universita degli studi di Macerata.(Pubblicazioni della Facoltà di lettere e 
filosofia ; 23) 

FL 2 47 23   

6: Saggi filosofico-teologici / Bernard J. F. Lonergan ; edizione italiana a cura 
di Valter Danna. - Roma : Città nuova, 2019. - 351 p. ; 22 cm. ((Traduzione di 
V. Danna 

FL 2 54   6  

Regole per la guida dell'intelligenza / Cartesio ; versione francese in appendice 
; saggio introduttivo, traduzione, note e apparati di Lucia Urbani Ulivi. - 
[Milano] : Bompiani Testi a fronte, 2017. - 426 p. ; 20 cm (Bompiani Testi a 
fronte ; 9) 

FL 2 57 9   

Dignità ed eccellenza dell'uomo / Giannozzo Manetti ; introduzione di 
Stefano U. Baldassarri ; traduzione, note e apparati di Giuseppe Marcellino. - 

FL 2 57 160   
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[Milano] : Bompiani Testi a fronte, 2018. - 358 p. ; 20 cm. ((Testo originale a 
fronte(Bompiani Testi a fronte ; 160) 

L'essere degli accidenti nell'Eucaristia / Duns Scoto ; a cura di Davide 
Riserbato. - Milano : Bompiani, 2019. - 252 p. ; 20 cm. ((Testo latino a 
fronte(Bompiani Testi a fronte ; 162) 

FL 2 57 162   

Figures philosophiques de la modernité juive : six conférences chaire Chaire 
Étienne Gilson / Stéphane Mosès ; préface de Philippe Capelle-Dumont. - 
Paris : les Éditions du Cerf, 2011. - 151 p. ; 22 cm (Philosophie et theologie) 

FL 2 64 40   

Épistémologie des croyances religieuses / Roger Pouivet. - Paris : Les éditions 
du Cerf, 2013. - 241 p. ; 22 cm (Philosophie & théologie) 

FL 2 64 49   

La beauté de la métaphysique : essai sur ses piliers herméneutiques / Jean 
Grondin. - Paris : Cerf, [2019]. - 192 p. ; 21 cm (Philosophie et theologie) 

FL 2 64 58   

Le parole della cura : medicina e filosofia / Umberto Curi. - Milano : Raffaello 
Cortina, 2017. - 144 p. ; 23 cm (Saggi ; 111) 

FL 2 68 111   

Jacek Woroniecki / Piotr S. Mazur, Barbara Kiereś, Ryszard Skrzyniarz, Agata 
Płazińska. - Krakow : Ignatianum University Press, 2019. - 218 p. ; 24 cm (The 
Polish Christian Philosophy in the 20th Century) 

FL 2 71 2   

Zofia Józefa Zdybicka / Jan Sochoń, Maciej Bała, Jacek Grzybowski, 
Grzegorz Kurp, Joanna Skurzak. - Krakow : Ignatianum University Press, 
2019. - 221 p. ; 24 cm (The Polish Christian Philosophy in the 20th Century) 

FL 2 71 3   

Piotr Lenartowicz / Józef Bremer SJ, Damian Leszczyński, Stanisław Łucarz 
SJ, Jolanta Koszteyn. - Krakow : Ignatianum University Press, 2019. - 200 p. ; 
24 cm (The Polish Christian Philosophy in the 20th Century) 

FL 2 71 4   

Stanisław Kamiński / edited by Kazimierz Marek Wolsza. - Krakow : 
Ignatianum University Press, 2019. - 236 p.  ; 24 cm (The Polish Christian 
Philosophy in the 20th Century) 

FL 2 71 5   

Ai lati opposti delle barricate : corrispondenza e scritti 1948-1987 / Jacob 
Taubes, Carl Schmitt ; a cura di Herbert Kopp-Oberstebrink, Thorsten 
Palzhoff, Martin Treml ; edizione italiana a cura di Giovanni Gurisatti. - 
Milano : Adelphi, 2018. - 362 p. : 1 ritratto ; 23 cm (Biblioteca filosofica ; 38) 

FL 2 1 38   

Introduzione all'indagine fenomenologica / Martin Heidegger ; a cura di 
Matteo Pietropaoli. - Milano : Bompiani, 2018. - 686 p. ; 21 cm. ((Testo 
originale a fronte.(Bompiani Il pensiero occidentale) 

FL 2 10 139   

Processo e realtà : saggio di cosmologia / Alfred North Whitehead ; a cura di 
Maria Regina Brioschi ; introduzione di Luca Vanzago. - [Milano] : Bompiani 

FL 2 10 140   
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Il pensiero occidentale, 2019. - 1366 p. ; 22 cm. ((Traduzione italiana a 
fronte(Bompiani Il pensiero occidentale) 

Dissertazioni / Massimo di Tiro ; saggio introduttivo, traduzione, note e 
apparati di Selene I. S. Brumana. - [Milano] : Bompiani Il pensiero occidentale, 
2019. - 927 p. ; 22 cm. ((Testo originale a fronte(Bompiani Il pensiero 
occidentale) 

FL 2 10 141   

B: Ps 45-52 / saint Augustin. - Paris : Institut d'études augustiniennes, 2019. - 
735 p. ; 18 cm 

FP 2 10   59B  

 

Fondo Segatti    Indice 

Sree Narayana Guru : the perfect union of Buddha and Sankara : a 
comprehensive biography / Asokan Vengassery Krishnan. - New Delhi ; 
Seattle : Konark Publishers Pvt Ltd, 2018 . - XXVII, 365 p., : ill. ; 24 cm 

FS 5 157   

Protestant church development in China : how did it happen and where is it 
leading? - Geneva : Lutheran world federation, 2003. - XV, 273 p. ; 22 cm. 
((In testa al front.: Lutheran world federation.(Lutheran world federation 
China study series ; 5) 

FS 5 158   

A pilgrim in chinese culture : negotiating religious diversity / Judith A. Berling. 
-  Maryknoll, NY : Orbis Books, ©1997. - XIII, 157 p. , 24 cm (Faith meets 
faith series) 

FS 5 159   

Guide to the catholic church in China. -  Singapore : China Catholic 
Communication, 2000. - 578 p. : ill. ; 19 cm 

FS 5 160   

Kēxué jí qí júxiàn xìng: Jīdūjiào shìyě zhōng de zìrán kēxué / Del Ratzsch. - 
Pekin : Sapientia press house, 2002. - 177 p. ; 19 cm. ((Front. in cinese, 
trascritto in alfabeto latino. - In 4. di cop.: 020-02 

FS 5 161   

Ná sā lēi rén yēsū / Gerhard Lohfink. - Pekin :  Sapientia Press Houses, 2016. 
- 442 p. ; 24 cm. ((Front. in cinese, trascritto in alfabeto latino 

FS 5 162   

Vida para além da morte : o presente: seu futuro, sua festa, sua contestação / 
Leonardo Boff. - 8. ed. - Petrópolis : Vozes, 1984. - 206 p. ; 22 cm (Teologia 
; 5) 

FS 6 139   

O rosto materno de Deus : ensaio interdisciplinar sobre o feminino e suas 
formas religiosas / Leonardo Boff. - Petropolis : Vozes, 1979. - 267 p. ; 21 cm 
(Teologia ; 18) 

FS 6 140   
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O rosto materno de Deus : ensaio interdisciplinar sobre o feminino e suas 
formas religiosas / Leonardo Boff. - 3. ed. - Petropolis : Vozes, 1983. - 267 p. 
; 21 cm 

FS 6 141   

Una terra bagnata dal sangue : Oscar Romero e i martiri di El Salvador / 
Anselmo Palini ; prefazione di José Maria Tojeira ; postfazione di Vicente 
Chopin. - Milano : Paoline, [2017]. - 219 p. ; 21 cm (Uomini e donne ; 168) 

FS 6 142   

Dizionario del Buddhismo / Philippe Cornu ; edizione italiana a cura di 
Daniela Muggia. - [Milano] : B. Mondadori, [2007?]. - XXV, 929 p. : ill. ; 22 
cm (Economica ; 79) 

FS 7 80   

Racconti arabi / a cura di Claudia Maria Tresso e Mariangela Antifora. - 
Torino : Il capitello, 1998. - 463 p. : ill., 1 c. geogr. ; 18 cm (La mia biblioteca 
; 6) 

FS 7 81   

Initiation au Coran : [exposé historique, analythique et comparatif] / 
Mohammed Abd Allah Drâz. - Paris : Presses Universitaires de France ; Alger 
: HS Editions, 1951. - 187 p. ; 19 cm 

FS 7 82   

1 : Histoire de la pensée religieuse musulmane / Robert Caspar P.B. - Rome : 
Pontificio istituto di studi arabi e d'islamistica, 1987. - XI, 495 p. ; 24 cm (Studi 
arabo-islamici del PISAI ; 1) 

FS 7 83 1  

The concept of God in global dialogue / Werner G. Jeanrod, Aasulv Lande. - 
Maryknoll, New York : Orbis Books, [2005]. - XII, 180 p. ; 24 cm 

FS 7 84   

Criteria of discernment in interreligious dialogue / Catherine Cornille. - 
Oregon : Cascade Books, 2009. - 283 p ; 23 cm (The interreligious dialogue 
series ; 1) 

FS 7 85   

Islam e cristianesimo / Ermis Segatti. - [S.l.] : [s.n.], 1998. - 35 p. ; 21 cm. ((Sul 
verso del front.: Collana "Per saperne di più", 7 

FS 7 86   

Reiki e cristianesimo : un confronto sui principi e sulle origini / Ermis Segatti. 
- [S.l.] : [s.n.], 1998. - 40 p. ; 21 cm. ((Sul verso del front.: Collana "Per saperne 
di più", 8 

FS 7 87   

Teologie della liberazione in America Latina / Ermis Segatti. - [S.l.] : [s.n.], 
1999. - 48 p. ; 21 cm. ((Sul verso del front.: Collana "Per saperne di più", 10 

FS 7 88   

Essere cristiani in un mondo secolarizzato : società secolare e cristianesimo / 
Ermis Segatti. - [S.l.] : [s.n.], 1998. - 35 p. ; 21 cm. ((Sul verso del front.: Collana 
"Per saperne di più", 9. - In quarta di cop.: Abbazia di Novalesa 

FS 7 89   

Cristianos en el partido, comunistas en la Iglesia / Alfonso Comín. - Barcelona 
: Laia, 1977. - 211 p. ; 20 cm (Paperback ; 29) 

FS 7 90   
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Kēxué yǔ shénxué rùmén : science & theology: an introduction / John 
Polkinghorne. -  Pekin : Sapientia press house, 2003. - 153 p. ; 19 cm. ((Front. 
in cinese, trascritto in alfabeto latino. - In 4. di cop.: 027-03 

FS 8 20   

Gěng jiào zhèng yí dào lù zhènli shēngmìng / Richard Chilson. - Pekin : 
Sapientia press house, 2002. - 318 p. ; 19 cm 

FS 8 21   

 

Generalità    Indice 

4: R-S / Fondazione Luigi Firpo, centro di studi sul pensiero politico. - Firenze 
: Olschki, 2013. - XIV, 257 p. : ill. ; 31 cm 

G GF 113   

Vol. 2: Le edizioni dei sec. 18.-19 a Stresa / a cura di Anna Gonzo ; con la 
collaborazione di Pasquale Chistè e Italo Franceschini. - Trento :  Provincia 
autonoma di Trento, Soprintendenza per i beni culturali, Ufficio beni 
archivistici, librari e Archivio provinciale, 2016. - XLIX, 369 p., [8] carte di 
tav. : ill. ; 25 cm (Biblioteche e bibliotecari del Trentino ; 8) 

G 1 222 2  

Ordinare il mondo : diagrammi e simboli nelle pergamene di Vercelli / a cura 
di Timoty Leonardi, Marco Rainini. - Milano : Vita e pensiero, 2018. - XVII, 
338 p., XLVIII p. di tav. : ill ; 22 cm. ((Testi in italiano, francese o 
inglese(Ricerche. Storia)(Dies nova) 

G 1 223   

Le carte dello Archivio arcivescovile di Torino : fino al 1310 / [a cura di] F. 
Gabotto e G.B. Barberis ; indice compilato da G. M. Sartore. - Pinerolo : 
Tipografia Chiantore-Mascarelli, 1906. - VIII, 449 p. ; 26 cm (Biblioteca della 
Società storica subalpina ; 36)(Biblioteca della Società storica subalpina. 
Corpus chartarum Italiae ; 24) 

G 1 224   

Progetto di censimento degli archivi parrocchiali del distretto pastorale Torino 
Sud-Est / Arcidiocesi di Torino. - Torino : [s.n.], 2004. - 204 c. ; 30 cm. ((Sul 
front.: "Vicario episcopale territoriale: don Giancarlo Avataneo". 

G 1 225   

Catalogo degli incunaboli della Biblioteca civica di Alessandria / [a cura di] 
Federica Viazzi ; introduzione di Ugo Rozzo. - Alessandria : Edizioni 
dell'Orso, 2018. - 214 p. : ill. ; 24 cm (Studi e ricerche ; 163) 

G 1 226   

Un gioco di squadra / [a cura di] Gruppo Missionario San Giacomo di 
Beinasco, Associazione Amici Bimbi di South-Horr onlus. - [S.l.] : [s.n.], 
stampa 2013 (Orbassano : Grafica Esse). - 94 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: 
con il patrocinio del Comune di Beinasco 

G 1 227   

I periodici scolastici nell'Italia del secondo Ottocento / a cura di Giorgio 
Chiosso. - Brescia : La scuola, c1992. - 557 p. ; 21 cm (Paedagogica) 

G 1 229   
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San Tommaso e San Bonaventura nella Biblioteca Vaticana : mostra in 
occasione del 7. Centenario (1274-1974) : catalogo. - [Città del Vaticano] : 
Biblioteca Apostolica Vaticana, 1974. - 125 p., 34 p. di tav. : ill., facs. ; 24 cm. 

G 1 230   

The Institute for Antiquity and Christianity Report 1979-80 / edited by 
Marvin W. Meyer. - Claremont : Institute for Antiquity and Christianity, 1981. 
- 78 p. : ill. ; 23 cm 

G 3 76   

Maestro dove abiti? : e lasciato tutto lo seguirono : vita consacrata in Genova. 
- Roma : OCD, [2008]. - 399 p. : ill. ; 24 cm. 

G 3 77   

Traduzioni italiane nel 18. secolo delle opere del chirurgo Henri-François Le 
Dran / Piero Paci. - [Bologna] : Edizioni Libreria Piani, 2019. - 112 p. : ill. ; 
21 cm. ((In copertina: riproduzione del ritratto di Henri-François Le Dran, 
disegnato e inciso da Ambroise Tardieu e frontespizio del primo volume delle 
Osservazioni di chirurgia. - Edizione in 300 copie numerate 

G 4 158   

Stampa e opinione pubblica nel Risorgimento : La gazzetta del popolo, 1848-
1861 / di Bartolo Gariglio. - Milano : F. Angeli, ©1987. - 233 p. ; 22 cm. 
((Segue: Appendice.(Collana Centro studi Carlo Trabucco di Torino ; 2) 

G 4 159   

Le Letture cattoliche di Don Bosco : esempio di stampa cattolica nel secolo 
19. / Luigi Giovannini. - Napoli : Liguori, 1984. - 280 p. ; 22 cm. [[I(Biblioteca. 
Cultura e mass media ; 8) 

G 4 160   

Archivio storico della diocesi di Torino : guida alla consultazione. - Torino : 
Archivio storico della diocesi, 2014. - 39 p. : ill. ; 21 cm. ((Ed. fuori commercio. 

G 4 161   

Religious studies in the 20. century : a survey on disciplines, cultures and 
questions : International colloquium Assisi 2003 / Massimo Faggioli, Alberto 
Melloni (eds.). - Munster : LIT, c2006. - II, 340 p. ; 24 cm. ((In copertina: 
Proceedings of the Assisi Conference, December 11-13 2003.(Christianity and 
history ; 2) 

G 5 104   

S. Agostino dottore della Chiesa, S. Monica sua madre, S. Agostino vescovo 
sua parrocchia in Torino, Via S. Agostino, ang. Via S. Chiara. - [S.l. : s.n., 
1987]. - 86 p. : ill. ; 21 cm. ((Cont.: S. Agostino vescovo e dottore della Chiesa 
(354-430), con unite le Litanie dell'amore / Attilio Vaudagnotti . Santa Monica 
(madre di s. Agostino) (332-387) / Luigi Carnino . Parrocchia di S.Agostino 
vescovo (via S. Agostino, ang. via S. Chiara), con unita preghiera as. Agostino 
/ Celestino Berta e Carla Torre. 

G 6 228   

Scienza e tecnica. Quale potere? / a cura di Mariella Lombardi Ricci, Giuseppe 
Zeppegno, Santo Lepore. - Cantalupa (TO) : Effatà, ©2019. - 347 p. ; 24 cm 
(Studia Taurinensia ; 51) 

G 2 19 51   

Vol. 4: Libro 4. / Giovanni Scoto. - [Milano] : Fondazione Lorenzo Valla : 
Arnoldo Mondadori, 2016. - LXVI, 410 p. ; 21 cm 

G 2 20 45 4  
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Vol. 5: Libro 5. / Giovanni Scoto. - [Milano] : Fondazione Lorenzo Valla : 
Arnoldo Mondadori, 2017. - LXIII, 570 p. ; 21 cm 

G 2 20 45 5  

Tutto per te, Signore : commento ai Salmi, 5 / Flavio Magno Aurelio 
Cassiodoro ; introduzione, traduzione e note di mons. Antonio Cantisani. - 
Milano : Jaca Book, 2018. - XXII, 399 p. ; 23 cm 

G 2 21   101  

Estetica medievale dell'eros, della mensa, della città / Francesc Eiximenis ; a 
cura di Gabriella Zanoletti ;  presentazione di Rosario Assunto. - Milano : Jaca 
Book, 2019. - 203 p. ; 23 cm. ((Contiene estratti in lingua italiana da: Llibre de 
les dones, Dotzè del Crestià, El Crestià(Biblioteca di cultura medievale) 

G 2 21 102   

1: Orizzonti fondativi / a cura di Antonio Terracciano, Antonio Ascione. - 
Napoli : Pontificia facoltà teologica dell'Italia meridionale, Sezione S. 
Tommaso d'Aquino : Verbum Ferens, 2018. - 210 p. ; 21 cm. ((Contiene gli 
Atti del Convegno dei Docenti 2016 della Sezione S. Tommaso d'Aquino della 
Pontifica Facoltà Teologica dell'Italia Meridionale di Napoli.(Biblioteca 
teologica napoletana ; 36) 

G 2 26 36 1  

La misericordia: forma relationis : prospettive ermeneutiche /a cura di 
Francesco Asti, Nicola Salato, Edoardo Cibelli. - Napoli : Pontificia facoltà 
teologica dell'Italia meridionale, Sezione S. Tommaso d'Aquino : Verbum 
Ferens, 2019. - 262 p. ; 21 cm (Biblioteca teologica napoletana ; 37) 

G 2 26 37   

Studi di storia monastica medievale piemontese / Giampietro Casiraghi. - 
Cantalupa : Effatà, 2019. - 284 p. ; 24 cm (Studia Taurinensia. San Massimo ; 
14) 

G 2 28 14   

Sant'Agostino : la Sacra Scrittura e l'esegesi ebraica / Mariarita Marenco. - 
Cantalupa : Effatà, 2019. - 95 p. ; 21 cm (Studia Taurinensia. San Massimo ; 
15) 

G 2 28 15   

Fondamenti di morale sociale / Mario Rossino. - Cantalupa (TO) : Effatà, 
2019. - 264 p. ; 24 cm (Studia Taurinensia. Michele Pellegrino ; 5) 

G 2 30 5   

Religiosità religione religioni : un percorso di filosofia della religione / Valerio 
Bortolin ; a cura di Gaudenzio Zambon ; prefazione e postfazione di Carlo 
Scilironi. - Padova : Messaggero : Facoltà Teologica del Triveneto, 2018. - 397 
p., [1] carta di tavola : ill. ; 24 cm (Sophia. Didachē. Manuali ; 13) 

G 2 32 13   

Conoscere se stessi : identità e finalità del pastoral counseling : esperienze, 
approfondimenti, processi aperti nel contesto italiano / a cura Roberto 
Tommasi. - Padova ; Facoltà Teologica del Triveneto : Edizioni Messaggero, 
2019. - 149 p. ; 21 cm (Sophia. Práxis ; 14) 

G 2 33 14   

Imparare a pregare : alla scuola del Padre Nostro / Baldacci M. ... [et al.] ; a 
cura di Giovanni Ferretti. - Assisi : Cittadella, 2018. - 151 p. ; 19 cm. 
((Nell'occhietto: Centro culturale San Lorenzo.(Sentieri del tempo) 

G 2 37 9   
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Sarvodaya : un'economia a servizio di tutti / Gabriella Maria Calderaro. - Pisa 
: Centro Gandhi, stampa 2016. - 239 p. : ill. ; 21 cm (Quaderni Satyagrāha : 
perseverare nella verità ; 22) 

G 2 40 22   

Danzare tra le fauci del drago : il potere del teatro e la trasformazione 
nonviolenta dei conflitti / a cura di Aristide Donadio. - Pisa : Centro Gandhi, 
stampa 2013. - 179 p. : ill. ; 21 cm (Quaderni Satyagrāha : perseverare nella 
verità ; 24) 

G 2 40 24   

Il potere dal basso con l'azione nonviolenta / Theodor Ebert ; traduzione a 
cura di Francesco Pistolato. - Pisa : Centro Gandhi, stampa 2015. - 116 p. ; 21 
cm (Quaderni Satyagrāha : perseverare nella verità ; 27) 

G 2 40 27   

La guerra è follia : diario di guerra di un pacifista austriaco dal 1914 al 1919 / 
Alfred Hermann Fried ; traduzione e cura di Francesco Pistolato. - Pisa : 
Centro Gandhi, stampa 2015. - 207 p. ; 21 cm (Quaderni Satyagrāha : 
perseverare nella verità ; 28) 

G 2 40 28   

Dalla bomba atomica al Pikadon : comprendere e trasmettere le esperienze di 
Hiroshima e Nagasaki / a cura di Yukari Saitō   . - Pisa : Centro Gandhi, 
stampa 2016. - 159 p. : ill. ; 21 cm (Quaderni Satyagrāha : perseverare nella 
verità ; 29) 

G 2 40 29   

Alla scoperta di Galtung : Johan Galtung illustra i fondamenti della sua opera 
di mediatore dei conflitti in un dialogo con Erika Degortes / Johan Galtung, 
Erika Degortes. - Pisa : Centro Gandhi Edizioni, stampa 2017. - 124 p. : ill. ; 
21 cm (Quaderni Satyagrāha : perseverare nella verità ; 31) 

G 2 40 31   

Piccoli comuni fanno grandi cose!: il Centro Internazionale per la 
Nonviolenza Mahatma Gandhi di Monteleone di Puglia / [a cura di] Raffaello 
Saffioti. - Pisa : Centro Gandhi, stampa 2018. - 302 p. ; 21 cm (Quaderni 
Satyagrāha : perseverare nella verità ; 32) 

G 2 40 32   

Sabona : alla ricerca di buone soluzioni : imparare a risolvere i conflitti / Åse 
Marie Faldalen ... [et al.]. - Pisa : Centro Gandhi Edizioni, stampa 2018. - 157 
p. : ill. color. ; 21 cm (Quaderni Satyagrāha : perseverare nella verità ; 33) 

G 2 40 33   

Il programma costruttivo : suo contesto e significato / a cura di Sonia 
Bazzeato Deotto ... [et al.] ; per la traduzione dei saggi in spagnolo Brigidina 
Gentile. - Ed. italiana per il 150. della nascita del Mahatma Gandhi (1869-
2019). - Pisa : Centro Gandhi, stampa 2018. - 143 p. : ill. ; 21 cm. ((In testa al 
front.: M.K. Gandhi(Quaderni Satyagrāha : perseverare nella verità ; 34) 

G 2 40 34   

224 puntozero : il viaggio di Odisseo al tempo di oggi / Mohamed Alì Saleh ; 
trascrizione e revisione a cura di Michela Lovato e Martina Maruccetti. - Pisa 
: Centro Gandhi, [2019]. - 79 p., [6] carte di tav. : ill. color.  ; 21 cm (Quaderni 
Satyagrāha : perseverare nella verità ; 35) 

G 2 40 35   
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Idou ho anthrōpos (Jn 19, 5b) : an exegetico-theological study of the text in 
the light of the use of the term anthrōpos designating Jesus in the fourth 
Gospel / Charles Panackel S.D.B. - Roma : Pontificia università gregoriana, 
1988. - XXIV, 395 p. ; 23 cm (Analecta Gregoriana ; 251)(Analecta 
Gregoriana. Series Facultatis theologiae. Sectio B ; 85) 

G 2 1 251   

L'unità cattolica : studio di una mentalità / Maurizio Tagliaferri. - Roma : 
Pontificia università gregoriana, 1993. - XXII, 376 p. ; 23 cm (Analecta 
Gregoriana ; 264) 

G 2 1 264   

 

Letteratura    Indice 

La sindone : an original screenplay unpublished work / Joseph Raspanti, Ron 
Travisano, Ian Wilson. - Brielle : J. Raspanti, R. Travisano, ©2011. - 124 p. : 
30 cm 

LE GF 268   

1: Profili di scrittori : inchieste teologiche : prima serie : Andre Malraux, Hans 
Christian Andersen, Federico Garcia Lorca, Antoine de Saint-Exupery, Leon 
Bloy, Nataniel Hawthorne, Andre Schwarz-Bart, Gerard Manley Hopkins, 
Gerard de Nerval, Gabriela Mistral, Albert Camus. - Milano : Edizioni 
Letture, stampa 1961. - 186 p. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Letture, 1960, n. 1-12. 

LE 0 170 1  

La letteratura per l'infanzia / Giuseppe Fanciulli, Enrichetta Monaci-
Guidotti. - 10. ed. aggiornata - Torino : Società editrice internazionale, 1946. 
- VIII, 315 p., [20] carte di tav. : ill. ; 21 cm. ((Copertina illustrata da 
Cisari(Letture di pedagogia) 

LE 0 261   

Profumi d'Arabia : scelta di testi antichi e moderni. - Pisa [etc.] : Istituti 
editoriali e poligrafici internazionali, stampa 1995. - 63 p. : ill. ; 22 cm. 

LE 0 262   

Letteratura e crisi della fede / Ludwig W. Kahn ; prefazione di Alberto 
Caracciolo. - Roma : Città Nuova, 1978. - 282 p. ; 20 cm. ((Trad. M. Perotti 
Caracciolo(Filosofia ; 4) 

LE 0 263   

Dizionario biblico della letteratura italiana / diretto da Marco Ballarini ; 
responsabili scientifici e curatori: Pietrantonio Frare, Giuseppe Frasso, 
Giuseppe Langella ; con la collaborazione di Simona Brambilla ; responsabile 
di redazione e coordinatore editoriale: Edoardo Buroni. - Milano : IPL, 2018. 
- 1054 p ; 25 cm 

LE 1 29   

Nuove storielle ebraiche / introduzione, scelta e note a cura di Ferruccio 
Folkel. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1990. - 183 p. ; 18 cm (BUR. 
L ; 763) 

LE 10 1 411   
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Finsternis bedeckt die erde : roman / Jerzy Andrzejewski. - München : 
Langen Müller, stampa 1989. - 188 p. ; 20 cm 

LE 10 1 412   

Diario 1941-1943 / Etty Hillesum ; a cura di J. G. Gaarlandt. - Milano : 
Adelphi, 1996. - 260 p. ; 20 cm. ((Trad. di Chiara Passanti.(Gli Adelphi ; 93) 

LE 10 1 413   

Mahabharata : episodi scelti / a cura di Vittore Pisani. - Rist. - Torino : Unione 
tipografico-editrice torinese, stampa 1968. - 638 p., [1] c. di tav. : ill. ; 18 cm 
(I grandi scrittori stranieri ; 177) 

LE 10 1 414   

Geheimnisse um Tataren und Götzen : meine Jugenderlebnisse im Ural / 
Alja Rachmanowa. - Graz [etc.] : Styria, ©1971. - 171 p. ; 20 cm 

LE 10 1 415   

L'Invincibile Armata / Jan Dobraczyński. - Casale Monferrato : Piemme, 
1994. - 388 p. ; 22 cm (Narrativa Piemme) 

LE 10 1 416   

Incontri con la Madonna Nera / Jan Dobraczyński. - Milano : Gribaudi, 2003. 
- 287 p. ; 21 cm. ((Trad. di Giuliana Bertone Zieliński 

LE 10 1 417   

Le rose di Turingia : Elisabetta d'Ungheria : romanzo / Jan Dobraczynski. - 
Padova : Messaggero, 1994. - 423 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Giuliana 
Bertone-Zielinski. 

LE 10 1 418   

Prima che cali il buio : il romanzo di Geremia / Jan Dobraczyński. - Milano : 
Gribaudi, 2010. - 351 p. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Corrado Casalegno, 
Stanislao Witkowski 

LE 10 1 419   

Gli uccelli cantano, i pesci ascoltano... : s. Antonio di Padova : romanzo / Jan 
Dobraczyński. - Padova : Messaggero, [1988]. - 317 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Giuliana Bertone Zieliński. 

LE 10 1 420   

La porta dei cieli : il romanzo della Madre di Dio / Jan Dobraczynski. - 
Milano : Gribaudi, 2005. - 100 p. ; 21 cm. 

LE 10 1 421   

Sotto le mura di Vienna : il romanzo di Giovanni Sobieski / Jan 
Dobraczyński. - Brescia : Morcelliana, [1985]. - 408 p. ; 20 cm. ((Trad. di Pier 
Francesco Poli 

LE 10 1 422   

Il fuoco arde nel mio cuore : il romanzo di Teresa d'Avila / Jan Dobraczyński. 
- Milano : Gribaudi, 2004. - 219 p. ; 21 cm. ((Trad. di Paolo Statuti. 

LE 10 1 423   

Chiunque vi ucciderá... : il romanzo di Giovanna d'Arco / Jan Dobraczyński. 
- Brescia : Morcelliana, 1988. - 341 p. ; 20 cm. ((Trad. di Giuliana Bertone 
Zieliński. 

LE 10 1 424   
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I canti popolari russi / Vladimir Ja. Propp ; con una scelta di canti a cura di 
Gigliola Venturi. - Torino : Einaudi, [1966]. - XVI, 255 p. ; 22 cm. ((Trad. di 
Gigliola Venturi.(Saggi ; 368) 

LE 10 2 94   

La vergine nella coppa / Abu Nuwas ; poesie scelte e tradotte da Michele 
Vallaro. - Roma : Istituto per l'Oriente C. A. Nallino, 1992. - XXVI, 96 p. ; 
24 cm. 

LE 10 2 95   

Dal tramont a l'alba : la strà dla cros : meditassion / Mario dla 'Rnesta 
(Cerutti) ; [introduzione di] Camillo Brero. - [S.l.] : [s.n.], [1982?] ([Torino?]: 
Tip. Ramondini). - 36 p. : ill. ; 21 cm. ((Data desunta da P. 6. - Testo in lingua 
piemontese 

LE 10 2 96   

Canto 'd cò mi! : poesìe piemontèise / Mario Albano. - 2. ed. / cudìa da 
Camillo Brero. - Turin : Ca de Studi "Pinin Pacòt" : Edission "Piemonte in 
Bancarella", 1986. - 123 p. : 1 ritr. ; 23 cm (Ël mej dij mej ; 2) 

LE 10 2 97   

Giorgio Levi Della Vida nel centenario della nascita (1886-1967). - Roma : 
Universita degli Studi La Sapienza, 1988. - 95 p. ; 23 cm (Studi semitici. N. S 
; 4) 

LE 10 3 113   

Alla ricerca della morale perduta / Eugenio Scalfari. - Torino : Einaudi, 
©2019. - 130 p. ; 20. ((Sulla cop. e in calce al front. : La Repubblica. 

LE 3 1 3229   

Il topo : [delitti nella Torino nera] / Piero Soria. - Torino : La stampa, [2008]. 
- 302 p. ; 23 cm. 

LE 3 1 3156   

Vita di Luciano De Crescenzo scritta da lui medesimo. - Milano : A. 
Mondadori, 1989. - 250 p. ; 22 cm. ((Nell'occhietto: I libri di Luciano De 
Crescenzo. 

LE 3 1 3157   

Il continente interiore : cinquantadue stazioni / Carlo Ossola. - Venezia : 
Marsilio, 2010. - 223 p. ; 22 cm (Nodi) 

LE 3 1 3158   

Un prete in galera / Giuseppe Marabotto. - 2. ed. - Torino : Opera Dioc. 
buona stampa, stampa 1957. - 350 p. : ill, ritr. ; 22 cm. 

LE 3 1 3159   

Diario 1930-1943 / Alcide De Gasperi ; prefazione di Maria Romana De 
Gasperi ; edizione critica e commento scientifico Marialuisa Sergio. - Bologna 
: Il mulino, 2018. - 271 p. ; 22 cm 

LE 3 1 3160   

Le radici della speranza : lettere scelte di un credente prestato alla politica / 
Benigno Zaccagnini ; a cura di Aldo Preda ; scritti di Guido Bodrato, Pierluigi 
Castegnetti, Erio Castellucci. - Roma : Studium, 2019. - 135 p. : ill. ; 21 cm 
(Cultura Studium ; 153) 

LE 3 1 3161   
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Finestre aperte finestre chiuse : convivere con il morbo di Parkinson / 
Giorgio Ceragioli. - Torino : Edizioni Mille, 2018. - 142 p. ; 21 cm 

LE 3 1 3162   

Il falco di Montechiaro : romanzo medioevale / Rufillo Uguccioni ; con 
illustrazioni di A. Craffonara. - Ristampa. - Torino : Società editrice 
internazionale, 1947. - 250 p. : ill. ; 22 cm 

LE 3 1 3163   

Aeli / Olga Visentini. - Milano : Vallardi, 1953. - 169 p. ; 20 cm (Minuetto) LE 3 1 3164   

La casa del sinologo / Gilberto Marconi. - [S.l. : s.n.], [201.] (Jesi : Arti grafiche 
Jesine). - 47 p. ; 17 cm 

LE 3 1 3165   

Col cielo addosso : romanzo / Gianni Giorgianni. - Torino : SEI, 1984. - 239 
p. ; 21 cm (La quinta stagione) 

LE 3 1 3166   

Il palazzo delle ombre / Giovanni Lavia. - Cantalupa : Effatà, [1997]. - 190 
p. ; 17 cm (Il piacere di leggere ; 2) 

LE 3 1 3167   

Il diavolo in piazza San Pietro e altri racconti / Aldo Maria Valli. - Milano : 
Àncora, 2015. - 93 p.  ; 15 cm 

LE 3 1 3168   

Colori dell'alba e del tramonto : istantanee / Elisa Calzi. - Pinerolo : Alzani, 
stampa 1979. - 123 p. ; 21 cm . 

LE 3 1 3169   

Gli anni della guerra : voci, ricordi, testimonianze della gente di tutti i giorni 
: memorie degli iscritti alla Università della terza età di Chieti / [a cura di E. 
Spedicato et al.] ; premessa di Lino Baracco ; introduzione di Franca Pinto 
Minerva. - Chieti : Vecchio faggio, [1988]. - 250 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 3170   

Gli occhi di Maria / Vittorio Messori, Rino Camilleri. - [Milano] : Rizzoli, 
2001. - 315 p. ; 23 cm. 

LE 3 1 3171   

Alzo gli occhi verso i monti / don Eleuterio Agostini ; con Pietro Mariani 
Cerati e Raffaello Zini ; prefazione di Pierluigi Castagnetti. - Correggio : 
Aliberti, 2018. - 124 p. ; 21 cm (Bibbia e giornale) 

LE 3 1 3172   

La maledizione : romanzo storico / Antonietta Klitsche de la Grange. - Alba 
: Pia società San Paolo, [1866?]. - 157 p., [10] p. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Data 
desunta dalla lettera dell'A. alla famiglia(Tolle et lege ; 144) 

LE 3 1 3173   

Tamburi e campane / Gabriele Quaglia. - Pinerolo : Alzani, [1951?]. - 287 p. 
; 19 cm 

LE 3 1 3174   

Il terzo inquisitore : romanzo. - Milano : Ed. Zodiaco, stampa 1949 (Roma : 
Società grafica romana). - 165 p. ; 20 cm 

LE 3 1 3175   
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Povero Jesus! : romanzo / Ignotus Tiberco. - Sorrento : D'onofrio, [1935]. - 
174 p. ; 23 cm. ((Data desunta da P. 171(I romanzi dell'anima) 

LE 3 1 3176   

Cartigli / Mario Bonzi. - [Savona] : Sabatelli, 1966. - 67 p., [1] c di tav. : ill. ; 
24 cm 

LE 3 1 3177   

Cielo sull'inferno verde / Angela Biedermann. - Torino : LDC, 1960. - 109 p. 
: ill. ; 19 . ((Precede: Guardare al mondo con l'ottimismo del bambino ; Una 
piccola galleria di anime femminili / di G. Barra .(Cavalieri della luce) 

LE 3 1 3178   

Malattie letterarie / Gian Paolo Biasin. - Milano : Bompiani, ©1976. - 190 p. 
; 22 cm (Nuovi saggi italiani ; 18) 

LE 3 1 3179   

Lino Maupas / Teofilo Cavalli. - Bologna : ABES, 1954. - 367 p. ; 21 cm (Vite 
parallele ; 1) 

LE 3 1 3180   

L'arcobaleno : romanzo / G. Beni. - 3 ed. - Alba : Paoline, stampa 1947. - 338 
p. : ill. ; 19 cm (Il fiordaliso ; 2) 

LE 3 1 3181   

Quarta vigilia : romanzo / Maria Ragazzi. - Assisi : Pro civitate christiana, 
1945 (Spoleto : Panetto & Petrelli). - 621 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 3182   

Diario della salvezza / Antonio Cerami. - Pescara : Italica, stampa 1967. - 309 
p. ; 22 cm 

LE 3 1 3183   

Una vita per amare : ricordi di una monaca di clausura / Anna Maria Cànopi. 
- Novara : Interlinea, 2012. - 73 p. ; 16 cm (Passio ; 46) 

LE 3 1 3184   

La parte di Giuda / Attilio Aloisi. - Brescia : Vannini, [1981?]. - 271 p. : ill. ; 
24 cm. ((Data desunta da P. 5 

LE 3 1 3185   

Tommaso Padoa-Schioppa : scritti per il Corriere, 1984-2010 / introduzione 
di Ferruccio de Bortoli ; [a cura di Andrea Moroni]. - Milano : Fondazione 
Corriere della sera, 2011. - IV, 695 p. ; 17 cm (Le carte del Corriere) 

LE 3 1 3186   

Memorie di un vecchio felice / di Piero Ottone. - Milano : Longanesi, 2005. 
- 206 p. ; 21 p.(Il cammeo ; 451) 

LE 3 1 3187   

L'ultimo di Malachia / Domenico Del Rio. - Roma : Borla, stampa 1985. - 
126 p. ; 20 cm. 

LE 3 1 3188   

Quattro sigari per Ulisse : racconto / di Renzo Rossotti. - Torino : Saie, Soc. 
Az. Internazionale Editrice, stampa 1955 (Tip. Pia Soc. S. Paolo). - 179 p. ; 
19 cm 

LE 3 1 3189   

Il diario di Marisa. - Fossano : Esperienze, stampa 1971. - 142 p. ; 19 cm. LE 3 1 3190   
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Uno sguardo sulla città : lettere a La Stampa : 1998-2018 / Mario Foradini. - 
[S.l. : s.n., dopo il 2018]. - 193 p. : ill. ; 24 cm 

LE 3 1 3191   

Dalle Alpi alle piramidi : romanzo / Anita Peyrot Tissi. - Milano : Edizioni 
del Cavalluccio, 1962. - 87 p. ; 19 cm 

LE 3 1 3192   

Vittorio Alfieri : la vita, le opere, l'eredita' spirituale / Pietro Cazzani. - Asti : 
Centro nazionale di studi alfieriani, 1942. - 84 p. ; 18 cm. 

LE 3 1 3193   

Memorie / Carlo Goldoni ; traduzione, scelta e commento a cura di Dino 
Provenzal. - Milano : A. Mondadori , 1929. - 261 p., [12] c. di tav. : ill. ; 21 cm 
(Edizioni Mondadori per le scuole medie) 

LE 3 1 3194   

La casa delle lodole : romanzo / Liala. - Milano : Sonzogno, 1973. - 315 p. ; 
18 cm. 

LE 3 1 3195   

Fateci la carità / Giorgio Forattini. - Milano : Mondadori, 2012. - 303 p. : in 
gran parte ill. ; 22 cm (I libri di Giorgio Forattini) 

LE 3 1 3196   

Il giorno del giudizio / Salvatore Satta. - Milano : Adelphi, 1979. - 292 p. ; 22 
cm (Biblioteca Adelphi ; 85) 

LE 3 1 3197   

Il barone rampante / Italo Calvino ; prefazione e note di Tonio Cavilla. - 
Torino : Einaudi, [ 1965]. - 245 p. ; 18 cm (Letture per la scuola media ; 4) 

LE 3 1 3198   

Bruciare tutto / Walter Siti. - [Milano] : Rizzoli, 2017. - 369 p. ; 24 cm (La 
scala) 

LE 3 1 3199   

L'asina e il sinodo / Giacomo Panfilo ; disegni di Tomaso Pizio ; prefazione 
di Gigi Cortesi. - Bergamo : Juvenilia, 1983. - 93 p. : ill. ; 20x21 cm. 

LE 3 1 3200   

Nel paese del tesoro nascosto / Ernesto Olivero. - Roma : Città nuova, 
©1985. - 63 p. : ill. ; 23 cm 

LE 3 1 3201   

Le mie orme verso la vita : Grazie, Francesco! / Tiziana Gay. - Cantalupa 
(TO) : Effatà, ©2017. - 79 p. : ill. ; 21 cm (Vita-grafie) 

LE 3 1 3202   

Fai bei sogni : romanzo / di Massimo Gramellini. - 23. ed. - Milano : 
Longanesi, 2013. - 229 p. ; 20 cm. ((Segue appendice pp.223-229(La gaja 
scienza ; 1037) 

LE 3 1 3203   

Lettera ai cappellani militari ; Lettera ai giudici / Lorenzo Milani ; edizione 
critica e postfazione a cura di Sergio Tanzarella. - Trapani : Il pozzo di 
Giacobbe, 2017. - 161 p. : ill. ; 20 cm (Il pellicano ; 3) 

LE 3 1 3204   

Machiavelli : antologia degli scritti politici / a cura di Fabio Raimondi. - Roma 
: Carocci, 2002. - 225 p. ; 22 cm (Antologie ; 2) 

LE 3 1 3205   
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Maja delle streghe / Giuliana Boldrini. - Milano : B. Mondadori, c1979. - 206 
p. : ill. ; 21 cm (Aperture sulla storia) 

LE 3 1 3206   

Forse Dio è malato : diario di un viaggio africano / Walter Veltroni. - [Milano] 
: Rizzoli, 2000. - 135 p., [8] p. di tav. : ill. ; 19 cm. 

LE 3 1 3207   

Il lungo cammino : autobiografia 1906-1944 / Girolamo Li Causi ; prefazione 
di Mario Alicata. - Roma : Editori riuniti, 1974. - XII, 206 p. ; 22 cm 
(Biblioteca del movimento operaio italiano ; 34) 

LE 3 1 3208   

Garofani rossi / Adele Faraggiana ; introduzione di Arturo Oreggia ; 
poscritto di Giuseppe Biancani. - Roma : Editori Riuniti, 1978. - 238 p. ; 20 
cm (La questione femminile ; 20) 

LE 3 1 3209   

Soltanto una vita / Laura Lombardo Radice, Chiara Ingrao. - Milano : Baldini 
Castoldi Dalai, [2005]. - 371 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm (Storie della storia 
d'Italia ; 68) 

LE 3 1 3210   

Un indimenticabile '89 / Achille Occhetto ; a cura di Massimo De Angelis. - 
Milano : Feltrinelli, 1990. - XIV, 192 p. ; 22 cm (Saggi) 

LE 3 1 3211   

Chapati : 10 giorni a Delhi / Renzo Tondo. - [S. l. : s. n.], stampa 1988 
(Tolmezzo : Treu). - 123 p. : ill ; 21 cm. 

LE 3 1 3212   

Memorie di un barbiere / Giovanni Germanetto ; prefazione di Palmiro 
Togliatti ; introduzione di Gian Carlo Pajetta. - 9. ed. - [Roma] : Editori riuniti, 
1978. - 314 p. ; 19 cm. 

LE 3 1 3213   

Lettere al partito e alla famiglia / Camilla Ravera ; a cura di Rosa Rossi. - 
Roma : Editori riuniti, 1979. - 265 p. ; 20 cm (La questione femminile ; 27) 

LE 3 1 3214   

Ogni ora, ogni minuto : dai quaderni, 1909-1948 / Elvira Berrini Pajetta ; 
presentazione di Natalia Ginzburg. - [Torino : s.n.], stampa 1981 (Turingraf). 
- IX, 101 p., [8] p. di tav. : ill. ; 24 cm. ((A cura di Giuliano Ferrara, Gaspara 
Pajetta. 

LE 3 1 3215   

Ricordi di mamma Severina / [a cura di M. Balocco]. - [S.l. : s.n.], stampa 
1983 (Alba : Litografia Domenicane). - 203 p. : ill. ; 24 cm. ((Nome dell'A. a 
p. 12 

LE 3 1 3216   

Il poggio dell'eremita / [Giovanni Mantello] ; [disegni di Pierino Rolandone]. 
- [S.l.] : [s.n.], [20..]. - 97 p. : ill. ; 21 cm. ((Nomi degli A. a P. 96. - Data desunta 
da P. 97 

LE 3 1 3217   

Il piacer di pensare : solitudini, rare amicizie, corrispondenze intorno al 1800 
/ Marco Cerruti. - Modena : Mucchi, 2000. - 149 p. ; 21 cm. ((Scritti già pubbl. 
- Errata corrige alleg.(Il vaglio ; 44) 

LE 3 1 3218   
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Viaggio per l'Italia : lettere d'amicizia a Silvio Pellico (1833-1834) / Giulia di 
Barolo . Piccolo diario / di Silvio Pellico. - Casale Monferrato : Piemme, 1994. 
- 218 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 3219   

Oncologia Cottolengo : luogo del tempo ritrovato. - [S.l.] : [s.n.], stampa 
[2015]. - 106 p. : ill. ; 21 cm. ((Tit. dalla cop. - Data desunta da P. 2 

LE 3 1 3220   

Nel tunnel della speranza : la chemioterapia antitumorale / Agostino 
Marchetto. - Torino : Edizioni camilliane, [1997]. - 60 p. ; 21 cm (Esperienze 
; 4) 

LE 3 1 3221   

Autobiografia di Battista Cinato : 1805-1885 : Minusiere in Novaretto. - [S.l.] 
: [s.n.], [2000?]. - 50 p. : ill. ; 24 cm. 

LE 3 1 3222   

La Resistenza in convento / Enzo Forcella ; introduzione di Pietro Citati. - 
Torino : Einaudi, [1999]. - XI, 250 p. ; 20 cm (Gli struzzi ; 513) 

LE 3 1 3223   

Tra storia e memoria / Alda Miceli. - [S.l.] : CIF Presidenza nazionale, [1994?]. 
- 160 p. ; 24 cm. ((Data desunta dalla pref. 

LE 3 1 3224   

Uno dei tanti : memorie tra militanza religiosa e impegno politico / Nicola 
Molè. - Roma : AVE , 2013. - 187 p. : ill. , ; 20 cm (Il seme e l'aratro ; 19) 

LE 3 1 3225   

Nel cuore dell'umanità : storia di un percorso / Pierluigi Di Piazza. - [S. l.] : 
Centro di accoglienza e di promozione culturale E. Balducci, stampa 2006 
(Majano : Friulstampa). - 221 p. ; 21 cm. 

LE 3 1 3226   

La parola contraria / Erri De Luca. - Milano : Feltrinelli, 2015. - 62 p. ; 20 cm 
(Fuori collana) 

LE 3 1 3227   

Scritti d'arte / Giovanni Angelo Gaddo ; [a cura dell'Associazione Antonio 
Rosmini]. - Milano : Sodalitas, 1959. - 119 p. ; 24 cm. 

LE 3 1 3228   

Le valigie di Auschwitz / Daniela Palumbo ; illustrazioni di Clara Battello. - 
Milano : Piemme, 2011. - 192 p. : ill. ; 20 cm. ((In copertina e nell'occhietto: 
Vincitore del premio letterario Il battello a vapore 2010.(Il battello a vapore) 

LE 3 1 3230   

In cammino con Francesco / don Andrea Gallo. - Milano : Chiarelettere, 
2013. - VIII, 171 p. ; 20 cm (Reverse) 

LE 3 1 3231   

Questione di cuore : parole per un figlio / Corinne Zaugg. - Cantalupa : 
Effata, [2001]. - 94 p. ; 21 cm (Famiglia e dintorni ; 4) 

LE 3 1 3232   

Nuovi miracoli e guarigioni straordinarie / Piero Vigorelli. - Casale 
Monferrato : Piemme, ©2004. - 363 p. : ill. ; 18 cm (Piemme pocket) 

LE 3 1 3233   
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In viaggio con l'arcangelo / Grazia Francescato ; prefazione di Guido 
Ceronetti. - Rimini : IdeaLibri, 2000. - 175 p. ; 20 cm. 

LE 3 1 3234   

Come fu che divenni c. c. p. (cattolico credente e praticante) / Rino 
Cammilleri. - Torino : Lindau, 2011. - 195 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm (I 
pellicani) 

LE 3 1 3235   

L'ultimo Evangelio / Paolo Del Vaglio ; prefazione di Nazareno Fabbretti. - 
Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1991]. - 63 p. : in gran parte ill. ; 21 cm 
(Per un sorriso ; 8) 

LE 3 1 3236   

Un miracolo nella mia vita / Margherita Enrico. - Milano : Sperling & Kupfer, 
2011. - XVII, 204 p. ; 23 cm. ((Sulla sovraccoperta: Disponibile anche in 
versione e-book(Saggi) 

LE 3 1 3237   

Con occhi nuovi : la storia della mia conversione / Alessandra Borghese. - 
Casale Monferrato : Piemme, 2004. - 174 p. ; 21 cm. 

LE 3 1 3238   

Santa Caterina, faro di Alessandria d'Egitto / Laura Sarubbi. - Casale 
Monferrato : Portalupi, 2010. - 351 p. ; 24 cm. 

LE 3 1 3239   

Missioni : viaggio dentro l'India / Dario Rovati. - Cittadella : Editrice I fratelli 
dimenticati, 1993. - 183 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 3240   

Chi ha paura di Mr. Park? : racconto autobiografico / Mila Sereno. - 
Savigliano : [s.n.], stampa 1996. - (Savigliano : Tipografia Saviglianese). - 116 
p. ; 22 cm 

LE 3 1 3241   

Il cavaliere nero : il romanzo di Ignazio di Loyola / Curzia Ferrari. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 2001. - 366 p. ; 22 cm (Dimensioni dello spirito. Sez. 
Biografie spirituali) 

LE 3 1 3242   

Don Camillo della Bassa : Gente così, Lo Spumarino pallido / Giovannino 
Guareschi. - Milano : Periodici San Paolo, 2016. - 385 p. ; 21 cm. ((Ed. 
speciale allegata a Famiglia Cristiana.(La saga di Don Camillo e Peppone ; 5) 

LE 3 1 3243   

Il mio circuito si chiama Paradiso : episodi e persone che hanno cambiato la 
mia vita, rivisti attraverso la lente d'ingrandimento della Fede / Carlo Nesti. 
- Cinisello Balsamo : San Paolo, c2010. - 144 p. ; 22 cm (Dimensioni dello 
spirito ; 193) 

LE 3 1 3244   

L'ultimo dei Magi : romanzo / Gennaro Matino. - Cinisello Balsamo : San 
Paolo, [2008]. - 154 p. ; 23 cm (Narratori) 

LE 3 1 3245   

Caterina : diario di un padre nella tempesta / Antonio Socci. - Milano : 
Rizzoli, 2010. - 211 p. ; 23 cm. 

LE 3 1 3246   
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Autobus per il paradiso : un viaggio d'amore / Leo Buscaglia ; traduzione  di 
Simona Villani. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1990. - 297 p. ; 21 cm 
(Ingrandimenti) 

LE 3 1 3247   

Il male dimenticato / Luca Procacci. - Fossano (CN) : Intergraphica, [dopo il 
2007]. - 118 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 3248   

Rosanna Benzi : i primi passi di una lunga strada / Giacomo Grasso. - [S. l.] 
: C.L.U., stampa 1992 (Genova : Legoprint). - 94 p. : ill. ; 21 cm. 

LE 3 1 3249   

[1]: Parte 1. / Silvano Panunzio. - Roma : Volpe, 1975. - XX, 266 p. ; 22 cm. 
((In custodia. 

LE 3 1 3250 1  

[2]: Parte 2. e 3. / Silvano Panunzio. - Roma : Volpe, 1975. - P. 269-624 ; 22 
cm. ((In custodia. 

LE 3 1 3250 1.2-3  

Scripta volant : Officina della scrittura / a cura di Ermanno Tedeschi. - Pistoia 
: Gli ori, 2016. - 63 p. : ill. ; 21 cm 

LE 3 1 3251   

Tre glorie italiane : conferenze commemorative / di Arturo Andreotti. - 
Alessandria : Societa poligrafica, 1908. - 119 p., [3] c. di tav. : ritr. ; 19 cm. 
((Nel front. : Prima serie, 1908 

LE 3 1 3252   

Chiamatemi Francesco : il romanzo della vita di Bergoglio / Giorgio 
Grignaffini. - Milano : Mondadori, 2015. - 164 p. ; 23 cm. 

LE 3 1 3253   

Addio mia bella addio : variazioni su la Vita Nova di Dante aggiuntovi il 
florilegio di mie poesie goliardiche dal 1929 al 1935 ... - Roma : Tip. Poliglotta 
Cuore di Maria, 1936. - 48 p. ; 20 cm. ((L. 1.50. 

LE 3 2 1259   

Aria di festa : versi di luce nella notte del giorno / Giuseppe Barberio. - 
Cosenza : Progetto 2000, 2018. - 179 p. ; 24 cm 

LE 3 2 1260   

Magma : poesie / Edmondo Blancardi , Egidio Foti. - Casalvelino Scalo, 
[Casalvelino] : Galzerano, 1998. - 93 p. : ill. ; 22 cm 

LE 3 2 1261   

Francesco polvere di Dio / Riccardo Tordoni ; trasposizione dello spettacolo 
teatrale di Simona Bianchi. - Trento : Il margine, 2017. - 159 p. ; 19 cm 
(Fuorimargine) 

LE 3 2 1262   

Viaggiando con l'ippogrifo / Aldo Sisto ; prefazione di Francesco 
D'Episcopo. - Torino : Genesi, 2013. - 171 p. ; 21 cm 

LE 3 2 1263   

Poesie / prefazione di Salvatore Orilia. - Palermo : CESI, 1972. - 79 p. ; 24 
cm . 

LE 3 2 1264   
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Nonsense e altro / Paolo De Benedetti. - Milano : Libri Scheiwiller, 2002]. - 
143 p. : ill. ; 17 cm (Poesia ; 68) 

LE 3 2 1265   

Colpi di frusta / Antonio Basile. - Poggibonsi : A. Lalli, stampa 1982. - 60 p. 
; 20 cm .(Poesia libri) 

LE 3 2 1266   

Tu... albero e vela / Stelio Fongaro. - [S.l.] : [s.n.], stampa [1985?] (Vicenza : 
Tip. I.S.G.). - 102 p. ; 20 cm. ((Data dedotta dalla prefazione 

LE 3 2 1267   

Diario di preghiere : poesie (2006-2011) / Carmelo Mezzasalma ; prefazione 
di Giovanni Occhipinti. - Panzano in Chianti (FI) : Feeria, Comunità di San 
Leolino, 2011. - 86 p. ; 20 cm (Il granello di senapa ; 33) 

LE 3 2 1268   

Sul cammino di Santiago : itinerario poetico alla ricerca della sorgente 
dell'amore divino / Giulia Borroni Cagelli. - Melegnano : Montedit, [2006]. - 
64 p. ; 21 cm (I gigli. Poesia) 

LE 3 2 1269   

Carini : poesie / Francesco Guercio. - Palermo : CE.SI., 1978. - 68 p. ; 22 cm LE 3 2 1270   

La mia vita incomincia dove finiscono le strade battute : poesie / Walter 
Ferrarotti. - [Torino] : Editrice Prelum, stampa 2010. - 109 p.  ; 20 cm. ((In 
calce al front.: Fism Piemonte 

LE 3 2 1271   

Poesie ; Figure ; Altre poesie : (1999-2004) / Gian Carlo Ferraris ; 
presentazione di Stefano Verdino. - Genova : De Ferrari, [2005]. - 155 p. ; 21 
cm (Poesia) 

LE 3 2 1272   

Gli ultimi buoi / Gino Belli ; introduzione di Giorgio Barberi Squarotti. - 
Forli : Nuova compagnia editrice, 1989. - 70 p ; 20 cm (NCE poesia ; 7) 

LE 3 2 1273   

Il bacio del cardo / Gino Belli. - Reggio Emilia : Diabasis, 1997. - 107 p. ; 21 
cm. 

LE 3 2 1274   

Fede e poesia : elevazioni di don Alessandro Bicocca. - [S.l. : s.n., dopo il 
1980]. - 47 p. ; 21 cm. ((Pro manoscritto. 

LE 3 2 1275   

Ancora insieme / prefazione: Ernesto Olivero ; coordinamento: Cinzia 
Accastello ... [et al.] ; copertina di Giancarlo. - [S. l.] : Omega, c1991. - 111 p. 
; 22 cm. ((In testa al front.: La scintilla. 

LE 3 2 1276   

Senza tempo, per sempre / Nevio Nigro .... [et al.] ; a cura di Eugenio 
Rebecchi. - Piacenza : Blu di Prussia, 2014. - 159 p. ; 21 cm. ((Sul dorso: AA. 
VV(Ricerche) 

LE 3 2 1277   

Vento di primavera : raccolta di 84 liriche / Gian Stefano Raiteri. - 
Campobasso : Il pungolo verde, 1977. - 115 p. : ill. ; 21 cm 

LE 3 2 1278   
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Ricordi brionesi / Pompeo Borghezio. - [S.l.] : [s.n.], stampa [1991]. - [15] 
carte di tav. ; 25 cm. ((Data desunta dalla presentazione. - Contiene testi in 
dialetto piemontese 

LE 3 2 1279   

Sentieri / Claudio Comini. - Varese : Pietro Macchione, stampa 2013. - 58 p. 
: ill. ; 21 cm 

LE 3 2 1280   

Nella luce di Dio / Claudio Comini ; prefazione di Lara Pasquini. - Arezzo : 
Helicon, stampa 2013. - 27 p. ; 20 cm 

LE 3 2 1281   

Nell'immensità di un lago stupendo / Claudio Comini. - Varese : Macchione, 
stampa 2018. - 77 p. : ill. ; 22 cm 

LE 3 2 1282   

Luci di un brillante lago / Claudio Comini. - Varese : Macchione, stampa 
2016. - 62 p. : ill. ; 21 cm 

LE 3 2 1283   

La luce del cielo / Claudio Comini. - Varese : Pietro Macchione, stampa 2011. 
- 43 p. : ill. ; 21 cm 

LE 3 2 1284   

Nella via del nostro tempo / Rosario Vinci. - 2. ed. - Torino : Pentarco, 1984. 
- 60 p. : ill. ; 22 cm. ((Nell'occhietto: Poeti contemporanei.(Arciere) 

LE 3 2 1285   

Un'isola d'ombra / Rosario Vinci. - Torino : Pentarco, 1986. - 65 p. : ill. ; 22 
cm. ((Nell'occh.: Poeti contemporanei.(Oleandro) 

LE 3 2 1286   

Incanti d'aurora / Rosario Vinci. - Torino : Pentarco, 1988. - 62 p. : ill. ; 22 
cm. ((Nell'occhietto: Poeti contemporanei.(Magnolia) 

LE 3 2 1287   

Insegnami a volare / Marilena Rimpatriato. - Melegnano : Montedit, 2007. - 
43 p. : ill. ; 21 cm (Le schegge d'oro) 

LE 3 2 1288   

Nacque al mondo un sole / Samuele Duranti. - 5. ed. - Santa Maria degli 
Angeli, Assisi : Porziuncola, 1990. - 209 p. ; 21 cm. 

LE 3 2 1289   

Come un'acquamarina : poesie / Daniela Libranti. - [S.l. : s.n.], [dopo il 2013]. 
- 95 p. : ill. ; 23 cm 

LE 3 2 1290   

6: Dalla controriforma all'età napoleonica / a cura di Tiziana Piras e Maria 
Belponer. - Brescia : Morcelliana, 2017. - 518 p. ; 22 cm (Biblioteca 
Morcelliana ; 26) 

LE 3 3 839 6  

Manzoni e la Bibbia : fonti bibliche nelle Osservazioni sulla morale cattolica 
/ Gianfranco Ravasi. - Roma : Salerno, 2016. - 93 p. ; 17 cm (Astrolabio ; 18) 

LE 3 3 892   

Dante politico : la felicità terrena secondo il pontefice, il filosofo, l'imperatore 
/ Gabriele Carletti. - Pescara : ESA, [2006]. - 157 p. ; 25 cm (Ben essere ; 2) 

LE 3 3 893   
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Giuseppe Foti : rime italiane e siciliane / Francesco Pisciotta. - [Gioiosa 
Marea] : Pungitopo, 2019. - 287 p. : ill. ; 21 cm 

LE 3 3 894   

The Italian wellerism to the end of the seventeenth century / Charles Speroni. 
- Berkeley ; Los Angeles : University of California press, 1953. - 71 p. ; 26 cm 
(Folklore studies ; 1) 

LE 3 3 895   

Le due voci delle Operette morali / Silvio Abbadessa. - Arezzo : Pellegrini, 
1965. - 97 p. ; 25 cm. 

LE 3 3 896   

Un aggettivo manzoniano / Silvio Abbadessa. - Arezzo : Tip. D. Badiali, 
1962. - 87 p. ; 24 cm. ((Contiene: Un aggettivo manzoniano in una pagina di 
Rosmini, Nota su Ignazio Silone, Pieta di Giuseppe Berto, Un storia italiana 
di Pratolini, Il commento di Momigliano all'Inferno dantesco, Lettura del 
canto 10. del Paradiso 

LE 3 3 897   

I diavoli nell'Inferno di Dante : con altri studi danteschi / Marco Chiariglione. 
- Spoleto :  Fondazione Centro italiano di studi sull'alto Medioevo, 2018. - X, 
265 p. ; 24 cm (Uomini e mondi medievali ; 56) 

LE 3 3 898   

Per Franco Antonicelli : saggi e testimonianze / raccolti da Franco Contorbia 
e Lorenzo Greco ; introduzione di Gian Mario Bravo. - Livorno : Fondazione 
Franco Antonicelli, 1988. - 116 p. ; 25 cm. ((Atti di un convegno tenuto a 
Torino nel 1984. 

LE 3 3 899   

Gente in cammino / Malika Mokeddem ; traduzione e cura Claudia Maria 
Tresso. - Firenze : Giunti, [1994]. - 327 p. ; 20 cm (Astrea ; 49) 

LE 4 1 1093   

Correspondance Maritain, Mauriac, Claudel, Bernanos : un catholique n'a pas 
d'alliés / présentée par Henri Quantin et Michel Bressolette. - Paris : Les 
éditions du Cerf, ©2018. - 360 p. ; 22 cm 

LE 4 1 1094   

La chasse à courre / Maurice Sachs. - 21. ed. - [Paris] : Gallimard, 1949. - 245 
p. ; 19 cm 

LE 4 1 1095   

Lettere intime e lettere agli amici / Antoine de Saint-Exupery ; con i disegni 
originali dell'autore ; traduzione dal francese di Marco D'Aliberti. - Treviso : 
Santi Quaranta, 2017. - 144 p. : ill. ; 22 cm (Il rosone ; 118) 

LE 4 1 1096   

La joie : prix femina 1929 / Georges Bernanos. - Paris : Plon, 1953. - 249 p. 
; 18 cm (Bibliotheque Plon ; 6) 

LE 4 1 1097   

Le pays natal / Henry Bordeaux. - Paris : Plon-Nourrit, [1922?]. - 298 p. ; 18 
cm. ((Data di pubblicazione sul dorso 

LE 4 1 1098   

Une honnete femme : roman / Henry Bordeaux. - Paris : E. De Boccard, 
1919. - 254 p. ; 19 cm. 

LE 4 1 1099   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

117 

 

 

Viaggio intorno alla mia camera / Xavier de Maistre. - 2. ed. - Catania : 
Edizioni paoline, stampa 1960. - 136 p. ; 18 cm (Maestri ; 41) 

LE 4 1 1100   

I muri alti : romanzo / Auguste Le Breton. - Milano : Del Duca, 1956. - 295 
p. ; 22 cm. 

LE 4 1 1101   

Mes souvenirs / Théodore Ratisbonne. - [Rome] : [Congrégation de Notre-
Dame de Sion Maison Généralice], [1966]  (France : Les Presses 
Monastiques). - 224 p., [2] carte di tav. ripiegate ; 22 cm. ((In fine: Dépot legal: 
1 005 4. trimestre 66(Sources de Sion) 

LE 4 1 1102   

Colonna mobile in Calabria nell'anno 1852 / Orazio Rilliet. - Cosenza : Casa 
del libro G. Brenner, 1962. - XII, 227 p. ; 21 cm. ((Segue: Errata corrige. - 
Trad. di Elvio Buccieri. - Ed. di 1000 esempl. num. 

LE 4 1 1103   

Les bâtisseurs de Notre-Dame : [roman] / Jacqueline Mirande. - Paris : 
Pocket Jeunesse, ©2006. - 484 p. ; 23 cm. ((Compl. del tit. in cop. 

LE 4 1 1104   

Vipera in pugno / Hervé Bazin. - Milano : Garzanti, 1974. - 184 p. ; 18 cm. 
((Trad. di Marise Ferro.(I Garzanti ; 526) 

LE 4 1 1105   

I poveri alla porta / P. Christian. - Roma : Coines, 1973. - 110 p. ; 21 cm. 
((Trad. di Dianella Selvatico Estense.(Ulisse) 

LE 4 1 1106   

Confidences d'un cardinal : entretiens avec Christian Laporte et Jan Becaus / 
Godfried Danneels. - Namur : Fidélité ; Bruxelles : Racine, [2009]. - 173 p. : 
ill. ; 23 cm 

LE 4 1 1107   

Renoir, mio padre / di Jean Renoir. - Milano : Garzanti, 1963. - 465 p. : ill. ; 
23 cm. ((Trad. di Roberto Ortolani 

LE 4 1 1108   

Mémoires / Louis Bouyer ; postface et notes de Jean Duchesne. - Paris : Les 
éditions du Cerf,  2014. - 327 p. ; 21 cm 

LE 4 1 1109   

Mosè : il profeta d'Israele / Gerald Messadié ; traduzione di Antonella Viale 
e Agostino Loi. – [Milano] : Rizzoli, 1999. - 355 p. : ill. ; 22 cm (La scala) 

LE 4 1 1110   

Anthologie de la poésie lyrique française / par T. Landolfi et M. Luzi. - 
Florence : Sansoni, stampa 1950. - 667 p. ; 21 cm (Collezione di antologie 
letterarie in edizione di lusso) 

LE 4 2 213   

Henri Malot / Ottavia Bonafin. - Brescia : La scuola, 1959. - 111 p. ; 16 cm 
(Scrittori per l'infanzia) 

LE 4 3 147   

La creazione della forma / Jean Pierre Richard ; a cura di Carlo Bo. - Milano 
: Rizzoli, [1969]. - 465 p. ; 21 cm. ((Trad. di Giovanni Bogliolo.(Saggi Rizzoli) 

LE 4 3 156   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

118 

 

 

Ce que la littérature doit au mal : une étude stylistique du mal chez Bataille et 
Bernanos / Sarah Lacoste. - Paris : Éditions Kimé, 2014. - 405 p. ; 21 cm 
(Détours littéraires) 

LE 4 3 157   

Ammissione di colpa / Scott Turow. - Milano : CDE, [1993]. - 381 p. ; 22 
cm. ((Trad. di Laura Grimaldi. 

LE 5 1 804   

Sabato / Ian McEwan ; traduzione di Susanna Basso. - Torino : Einaudi, 
2015. - 296 p. ; 21 cm (Super ET) 

LE 5 1 822   

L'esperienza del sacro e il senso della fede / B. Baratto ... [et al.] ; a cura di 
Roberto Tagliaferri . - Roma : CLV-Edizioni liturgiche ; Padova : Abbazia di 
Santa Giustina, 2017. - 254 p. ; 21 cm (Caro salutis cardo. Contributi ; 31) 

LE 5 21 A 31  

Un'aquila nel cielo : romanzo / Wilbur Smith ; traduzione di Giacomo Erba. 
- Milano : TEA, 1993. - 339 p. ; 20 cm (TEAdue ; 134) 

LE 5 1 805   

Il destino del leone / Wilbur Smith ; traduzione di Mario Biondi. - Milano : 
A. Mondadori, 1985. - 470 p. ; 20 cm (Bestsellers ; 29) 

LE 5 1 806   

Detective per amore : romanzo / Mary Jane Clark ; traduzione di Silvia Bini. 
- Milano : Corbaccio, [2005]. - 299 p. ; 22 cm (Romance) 

LE 5 1 807   

L'appello / John Grisham ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : 
Mondadori, 1994. - 594 p. ; 23 cm (Omnibus) 

LE 5 1 808   

Il cimitero dei senza nome / Patricia Cornwell ; traduzione di Anna Rusconi. 
- Milano : Mondadori, 1997. - 364 p. ; 23 cm (Omnibus) 

LE 5 1 809   

Homo deus : breve storia del futuro / Yuval Noah Harari ; traduzione 
dall'inglese di Marco Piani. - Milano : Giunti Editore, 2018. - 547 p. : ill. ; 20 
cm (I grandi tascabili)(Tascabili Bompiani ; 603) 

LE 5 1 810   

Tutti i miei figli / Jacqui Lee Schiff, Beth Day ; traduzione di Vincenzo 
Mantovani. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 210 p., [4] c. di tav. : dis. ; 21 cm 

LE 5 1 811   

Christopher Marlowe / by Philip Henderson. - London [etc.] : Longmans, 
1952. - VII, 162 p., [2] c. di tav. ; 19 cm (Men and books) 

LE 5 1 812   

Prison : a symposium / edited by George Mikes. - New York : Horizon, 1964. 
- XXI, 215 p. ; 22 cm 

LE 5 1 813   

Sognavo l'Africa / Kuki Gallmann. - Milano : CDE, stampa 1991. - 334 p., 
[16] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Trad. di Roberta Rambelli e Kuki Gallmann. 

LE 5 1 814   

In India / William Dalrymple. - [Milano] : Rizzoli, 2000. - 390 p. ; 23 cm. 
((Trad. di Sergio Mancini 

LE 5 1 815   
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Il furto del grande dinosauro : romanzo / David Forrest ; traduzione di Ida 
Omboni. - [Milano] : A. Mondadori, 1971. - 205 p. ; 21 cm (Scrittori italiani 
e stranieri) 

LE 5 1 816   

Morte di Lysanda / Yitzhak Orpaz ; traduzione dall'inglese di Ettore 
Capriolo. - Milano : Serra e Riva, 1988. - 116 p. ; 23 cm. 

LE 5 1 817   

La montagna vivente / Nan Shepherd ; introduzione di Robert Macfarlane ; 
traduzione di Carlo Capararo. - [Milano] : Ponte alle Grazie, 2018. - 176 p. ; 
21 cm (Passi ; 3) 

LE 5 1 818   

Il milione : [da Gerusalemme a Xanadu sulle orme di Marco Polo] / William 
Dalrymple. -  Milano : Rizzoli, 1999. - 328 p. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di 
Mario Maffi. - Sottotilo dalla copertina  

LE 5 1 819   

Lontano dal pianeta silenzioso : romanzo / di C. S. Lewis. - Milano : 
Mondadori, 1951. - 219 p. ; 20 cm. ((Sul verso del frontespizio: unica 
traduzione autorizzata dall'inglese di Franca Degli Espinosa(Medusa ; 270) 

LE 5 1 820   

Canto di Natale : una storia natalizia di fantasmi / Charles Dickens ; 
[traduzione di Alessandra Osti]. - Roma : La Repubblica, 2017. - 105 p. ; 20 
cm. ((In omaggio con la Repubblica del 3-12-2017(Natale Noir : racconti 
d'autore ; 10) 

LE 5 1 821   

Il marchio della bestia e altri racconti del fantastico / Rudyard Kipling ; 
introduzione, edizione critica e traduzione di Miriama Sette ; postfazione di 
Phillip Mallett. - Milano : Biblion, 2018. - 303 p. ; 19 cm. ((Testo originale a 
fronte(Universale Biblion) 

LE 5 1 823   

Il lato umano / Albert Einstein ; a cura di Helen Dukas e Banesh Hoffman. 
- [Torino] : Einaudi, c1980. - VIII, 113 p. ; 20 cm. ((In cop.: Frammenti di un 
autoritratto.(Gli struzzi. Ragazzi ; 1) 

LE 5 1 824   

Fino alle radici : guarigione dell'albero genealogico / Kenneth McAll. - 5. ed. 
rinnovata. - Milano : Àncora, 1998. - 181 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Angelo 
Pisani.(Rinnovamento) 

LE 5 1 825   

Il miracolo / Irving Wallace. - Milano : CDE, 1986. - 476 p. ; 22 cm. ((Trad. 
di Tullio Dobner. 

LE 5 1 826   

Joshua : una parabola per i nostri tempi / Joseph F. Girzone. - {Trezzano sul 
Naviglio} : Euroclub, 1991. - 252 p. ; 24 cm 

LE 5 1 827   

Il paradiso per davvero / Todd Burpo ; [con] Lynn Vincent. - Milano : BUR 
Rizzoli, 2015. - 230 p., [4] carte di tav. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di Francesco 
Antoni, Elena Contini, Cecilia Montani(Best BUR) 

LE 5 1 828   
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Theophilos : romanzo / Michael D. O'Brien. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 
2010. - 527 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Edoardo Rialti(Narratori) 

LE 5 1 829   

Il dolore e la speranza / Noa Ben Artzi-Pelossof ; traduzione di Maria Barbara 
Piccioli. - Milano : Rizzoli, 1996. - 156 p., [4] c. di tav. : ill. : 21 cm. 

LE 5 1 830   

Poesie d'amore / Rabindranath Tagore ; a cura di Girolamo Mancuso. - Roma 
: Newton Compton, 1989. - 222 p. ; 22 cm (Grandi tascabili economici ; 32) 

LE 5 2 8   

Tolkien : il mito e la grazia / Paolo Gulisano. - Milano : Àncora, ©2001. - 
201 p. ; 22 cm. 

LE 5 3 111   

James Joyce, Thomas Stearns Eliot : due maestri dei moderni / Mario Praz. - 
Torino : ERI, 1967. - XII, 205 p. ; 22 cm (Saggi ; 51) 

LE 5 3 112   

Shakespeare : il teatro dell'invidia / René Girard ; traduzione di Giovanni 
Luciani. - 3. ed. - Milano : Adelphi, 2012. - 578 p. ; 23 cm (Saggi. Nuova serie 
; 28) 

LE 5 3 113   

Krippengeschichten / herausgegeben von Wilhelm Döderlein ; Farbbilder 
von Eberhard Grastorf. - München : J. Pfeiffer, ©1963. - 87 p., [20] p. di tav. 
: ill. ; 21 cm 

LE 6 0 10   

La piccola Robinson / Elisabeth Muller. - 6. ed. - Roma : Paoline, 1982. - 152 
p. : ill. ; 22 cm (L'aquilone) 

LE 6 1 368   

Senza di lui / Liliane Giudice ; traduzione di Guido Ghisalberti. - Torino : 
Borla, 1972. - 99 p. ; 21 cm (Testimonianze) 

LE 6 1 369   

Amok / Stefan Zweig ; versione di Enrico Rocca. - 3. ed. - Milano : Sperling 
& Kupfer, 1937. - 153 p. ; 18 cm (Narratori nordici ; 7) 

LE 6 1 370   

La distruzione di Gerusalemme / Joseph Spillmann. - 8. ed. - Vicenza : 
Edizioni Paoline, ©1967. - 452 p. ; 19 cm (Il focolare ; 16) 

LE 6 1 371   

So sah ich sie : Menschen und Geschehnisse / von Joseph Joos. - Augsburg 
: Winfried-Werk, 1958. - 157 p., 8 p. di tav. : ill. ; 19 cm 

LE 6 1 372   

Infanzia e giovinezza : ricordi / Albert Schweitzer. - 2. ed. - Milano : U. 
Mursia, 1965. - 93 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Edgardo Pfeifer. - Con 10 
disegni di Roberto Severi(Le occasioni dello spirito ; 2) 

LE 6 1 373   

Milena : l'amica di Kafka / Margarete Buber-Neumann. - Milano : Adelphi, 
1999. - 304 p. ; 20 cm (Gli Adelphi ; 150) 

LE 6 1 374   
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Vineta : romanzo / Elisabetta Werner ; traduzione integrale di Giovanni 
Vaccaro. - Sesto San Giovanni : Ed. A. Barion della Casa per Edizioni 
Popolari, stampa 1934. - 366 p. ; 19 cm. 

LE 6 1 375   

Der Fall Judas / Walter Jens. - 2. Aufl. -  Stuttgart : Kreuz-Verlag, 1978. - 95 
p. ; 21 cm 

LE 6 1 376   

Die Ente seiner Eminenz : Neun Geschichten von heiligmäßigen und 
mäßigheiligen Leuten / erzählt von Adalbert Seipolt ; illustriert von Polykarp 
Uehlein. - Sonderausgabe für die Mitglieder des Bonner Buchgemeinde. - 
Würzburg : Echter, ©1959. - 168 p. : ill. ; 21 cm 

LE 6 1 377   

Buddenbrooks : Verfall einer Familie / von Thomas Mann. - Ungekürzten 
Sonderausgabe. - Berlin : Fischer, 1930. - 728 p. ; 19 cm 

LE 6 1 378   

Der schmale Weg zum Glück : Roman / von Paul Ernst. - Hamburg : 
Deutsche Hausbücherei, ©1921. - 310 p. ; 20 cm 

LE 6 1 379   

Bagatelle in braun : die Geschichte des Karl Erasmus Noebraham / Franz 
Xaver Judenmann. - Buxheim : Martin-Verlag, [1965]. - 280 p. ; 21 cm. ((Data 
ricavata da: Katalog der Deutschen Nationalbibliothek 

LE 6 1 380   

1:Albrecht Dürers brautfahrt in die Welt : roman / von Leo Weismantel. - 
Freiburg ; München : Karl Alber, 1950. - 443 p., [1] carta di tav. : ill. ; 20 cm 

LE 6 1 381 1  

2:Albrecht Dürer : der Junge Meister : roman / von Leo Weismantel. - 
Freiburg ; München : Karl Alber, 1950. - 399 p., [5] p. di tav. : ill. ; 20 cm 

LE 6 1 381 2  

Licht über dem See : Roman / C.M. Lakotta. - Bayreuth : Hestia-Verlag, 
©1961. - 370 p. ; 20 cm 

LE 6 1 382   

Herbst der Hoffnungen : es lohnt sich, anstandig zu sein / Wladyslaw 
Bartoszewski ;  mit einem Nachwort herausgegeben von Reinhold Lehmann. 
- 4. Auf. - Freiburg [etc.]: Herder, stampa 1986. - 144 p. ; 20 cm 

LE 6 1 383   

Gesù : il più grande ribelle della storia / Alois Prinz ; traduzione di Alberto 
Anelli. - Milano : Feltrinelli, ©2014. - 187 p. ; 23 cm (Feltrinelli kids) 

LE 6 1 384   

1: Der junge Goethe : 1764 bis 1775. - Berlin : Meyer & Jessen, 1913. - 377 
p. ; 19 cm 

LE 6 1 385 1  

Gott im Gedicht : ein Streifzug durch die deutschsprachige Lyrik / Hans-
Rüdiger Schwab. - Kevelaer : Topos plus, ©2007 ; 190 p. ; 18 cm 

LE 6 2 98   

Das Oberammergauer Passionsspiel : ein geistliches Festspiel in drei 
Abteilungen mit 20 lebenden Bildern / mit Benützung der alten Texte verfaßt 
von J. A. Daisenberger im Jahre 1860. - Oberammergau : Gemeinde 
Oberammergau, ©1960. - 141 p. : ill. ; 18 c. ((Sul front.: Musik von Rochus 

LE 6 2 99   
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Dedler 1815 ; offizieller Gesamttext für das Jahr 1960 überarbeitet und neu 
herausgegeben von der Gemeinde Oberammergau ; Preis DM 2.50. 

Dreizehnlinden / von Friedrich Wilhelm Weber. - Paderborn : Ferdinand 
Schöningh, 1970. - 384 p. ; 15 cm. ((Sul front.: Nach der Originalausgabe 

LE 6 2 100   

Geschichte der deutschen Literatur / Willy Grabert, Arno Mulot, Helmuth 
Nürnberger. - 20. Auflage. - München : Bayerischer Schulbuch-Verlag, 1979. 
- 431 p. : ill. ; 25 cm. 

LE 6 3 77   

Entusiasmo / Pablo d'Ors ; traduzione di Simone Cattaneo. - Milano : Vita e 
pensiero, 2018. - 411 p. ; 22 cm 

LE 7 1 132   

Biografia del silenzio / Pablo d'Ors ; traduzione di Danilo Manera. - Milano 
: VP, 2014. - 98 p. ; 20 cm (Grani di senape) 

LE 7 1 131   

En el invierno eclesial : luces y sombras de una experiencia / Camilo Maccise. 
- Arenzano : [s.n.], 2017. - 675 p. : ill. ; 24 cm. ((Pubblicazione finanziata da 
Anne de Barsy. 

LE 7 1 133   

Cecità / Josè Saramago ; traduzione di Rita Desti. - 12. ed. - Milano : 
Feltrinelli, 2018. - 276 p. ; 20 cm (Universale economica ; 8157) 

LE 7 1 134   

Niebla : (nivola) / Miguel de Unamuno. - 18. ed. - Madrid : Espasa-Calpe, 
1980. - 166 p. ; 18 cm (Collecion Austral ; 99) 

LE 7 1 135   

La Bibbia secondo Borges : letteratura e testi sacri / Gianfranco Ravasi. - 
Bologna : EDB, 2017. - 66 p. ; 17 cm (Lampi) 

LE 7 3 29   

Il parto della Vergine / Jacopo Sannazzaro ; edizione critica, introduzione, 
commento, indici a cura di Stefano Prandi ; traduzione italiana a cura di 
Francesco Ursini ; in appendice: versione volgare di Giovanni Giolito ; con 
note di Stefano Prandi. - Torino : Loescher, 2018. - 322 p. ; 24 cm. ((Testo 
originale a fronte(Corona Patrum Erasmiana. 2, Serie umanistica ; 3) 

LE 8 2 46   

"Ancus Marcius", "Gens Marcia", "Deductio coloniae Ostiae" : Una lettura 
storico-culturale / Maria Cristina Martini. - Arezzo : Facoltà di Lettere e 
Filosofia, Università degli Studi di Siena, 2007. - 61 p. ; 24 cm (Lavori in corso 
; 11) 

LE 8 3 16   

Il racconto in Grecia : enunciazioni e rappresentazioni di poeti / Claude 
Calame. - Roma ; Bari : Laterza, 1988. - IX, 230 p. ; 22 cm. ((Trad. di Maria 
Rosaria Falivene.(Biblioteca di cultura moderna ; 961) 

LE 9 3 77   

Aeschylus and Athens : a study in the social origins of drama / by George 
Thomson. - [3. ed.] - London : Lawrence & Winshart, 1966. - XII, 374 p. : ill. 
; 23 cm. ((Dati di ed. desunti da P. VIII. - Sul verso del front.: This edition 
published in association with Kulturpress, Hungary 

LE 9 3 78   
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Mito e tragedia nell'antica Grecia : [la tragedia come fenomeno sociale, 
estetico e psicologico] / Jean-Pierre Vernant e Pierre Vidal-Naquet ; 
traduzione di Mario Rettori. - Torino : G. Einaudi, 1976. - XI, 169 p., [2] carte 
di tav. : ill. ; 21 cm. ((Complemento del titolo sulla coperta(Einaudi 
paperbacks ; 74) 

LE 9 3 79   

 

Liturgia    Indice 

     

La luce splendore del vero : percorsi tra arte, architettura e teologia dall'età 
paleocristiana al barocco / Andrea Dall'Asta. - Milano : Àncora, 2018. - 237 
p. : ill. ; 24 cm (Tra arte e teologia) 

L 13 321   

Zum Verhältnis zwischen Episkopat und Presbyterat im Zweiten 
Vatikanischen Konzil : eine rechtstheologische Untersuchung / Hubert 
Müller. - Wien : Herder, 1971. - 456 p. ; 23 cm 

L 12 308   

Il matrimonio / Luigi Sabbarese. - Bologna : EDB, 2019. - 215 p. ; 20 cm 
(Fondamenta) 

L 12 309   

Der heilende Christus / Wilhelm Nyssen. - Mainz : Matthias Grunewald, 1977. 
- 96 p. : ill. ; 27 cm 

L 13 292   

The beginnings of christian art / by D. Talbot Rice. - London : Hodder & 
Stoughton, c1957. - 223 p., [28] c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

L 13 311   

Der Dom zu Freising / Eugen Abele. - 3. Aufl. neu bearbeitet von Georg Lill. 
-  Freising : Datterer, 1951. - 107 p., 42 p. di tav. : ill. ; 25 cm 

L 13 312   

Architettura e liturgia : autonomia e norma nel progetto / a cura di Andrea 
Longhi. - Bologna : Bononia University Press, 2017. - 223 p. : ill. ; 22 x 23 cm 
(Collana Dies Domini Centro studi per l'architettura sacra e la città, 
Fondazione card. Giacomo Lercaro) 

L 13 313   

San Lorenzo, cronaca di un cantiere : la chiesa parrocchiale di San Lorenzo 
martire in Saliceto (Cuneo): conservazione della facciata cinquecentesca in 
pietra arenaria / a cura di Cesare Renzo Romeo. - [S.l. : s.n.], stampa 2013 
(Grugliasco : Tipografia Sosso). - 48 p. : in gran parte ill. ; 22x22 cm (Quaderni 
di Percezioni ; 2) 

L 13 314   

La "chiesa vecchia" di San Marziano a Carasco : storia, ricerche e proposte di 
recupero / Paolo Fiore ; testi di C. Cipriani ... [et al.]. - Bordighera : Istituto 
Internazionale di studi liguri, 2007 (Chiavari : Grafica Piemme). - 109 p. : ill. ; 

L 13 315   
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22 cm. ((In testa al front.: Istituto internazionale di studi liguri, Sezione Tigullia 
; Comune di Carasco. 

Giovanni Michelucci e la Chiesa italiana / a cura di Stefano Sodi. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 2009. - 193 p. : ill. ; 25 cm 

L 13 316   

Volti del mistero : il conflitto delle immagini tra Oriente e Occidente / 
François Bœspflug, Emanuela Fogliadini. - Bologna : Marietti 1820, 2018. - 
102 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di E. Fogliadini(Le giraffe) 

L 13 317   

Icone e potere : la madre di Dio a Bisanzio / Bissera V. Pentcheva. - Milano : 
Jaca Book ; Vicenza : Gallerie di Palazzo Leoni Montanari, 2010. - XIII, 337 
p. : ill. ; 24 cm. ((Traduzione di Anna Regalzi.(Di fronte e attraverso ; 883)(Di 
fronte e attraverso. Storia dell'arte ; 44)(Guardando ad Oriente ; 4) 

L 13 318   

Icone del sacro : Chiesa, arte e cultura visuale / Marta Michelacci ; prefazione 
di Lauro Magnani. - Milano : Vita e pensiero, 2019. - XIX, 242 p., [8] carte di 
tav. : ill. ; 22 cm (Ricerche. Storia dell'arte) 

L 13 319   

La cattedrale : atti del 16. Convegno liturgico internazionale, Bose, 31 maggio-
2 giugno 2018 / M. Abis ... [et al.] ; a cura di Goffredo Boselli, monaco di 
Bose. - Magnano : Qiqajon, Comunità di Bose, 2019. - 308 p., [16] carte di tav. 
: ill. ; 24 cm. ((Indicazione di autore sul dorso: AA. VV.(Liturgia e vita) 

L 13 320   

Il presepio : antropologia e storia della cultura / Maurizio Bettini. - Torino : 
Einaudi, 2018. - VII, 180 p. : ill. ; 23 cm (Frontiere Einaudi) 

L 13 322   

Laudate Dominum : raccolta di sacre canzoncine / Emanuele Castagnoli. - 
Caravate (VA). - 238 p. : mus. ; 17 cm. 

L 14 63   

La vita e la missione del presbitero nella Chiesa copta cattolica di Alessandria 
oggi / Youhanna Sabet. - Firenze : Facoltà teologica dell'Italia Centrale, 2013. 
- 78 p. ; 23 cm. ((Pubblicazione priva di frontespizio. - Sulla copertina: Facoltà 
teologica dell'Italia centrale Anno accademico 2011-2012 ; Estratto della 
dissertazione per il dottorato. 

L 15 49   

Grotta "Madonnina di Lourdes" : Forno di Coazze, Torino. - [S.l.] : [s.n.], 
[1966?] (Torino : Tipografia editrice TECA). - 103 p. : ill. ; 16 cm. ((Data 
desunta dal nulla osta 

L 17 227   

Un po' di galateo anche in chiesa non guasta / Jean De La Maison <jr.>. - 
Leumann : Elle Di Ci, ©1996. - 63 p. : ill. ; 20 cm. 

L 17 228   

Santa Messa e rito di beatificazione del venerabile Servo di Dio Francesco 
Paleari ... Torino, 17 settembre 2011 Piccola Casa della Divina Provvidenza / 
[redazione a cura della Piccola Casa della Divina Provvidenza]. - [S.l.] : [s.n.], 
stampa 2011 (Venaria Reale (TO) : Tip. Commerciale). - 52 p. : ill. ; 21 cm. 
((Nome dell'A. a P. 51 

L 17 229   
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Asciugherà ogni lacrima dai loro occhi : celebrazioni per i defunti secondo il 
nuovo Rito delle esequie / Domenico Cravero, Luca Gazzoni. - Padova : 
Messaggero, 2012. - 131 p. ; 21 cm (Ars celebrandi. Celebrazioni comunitarie) 

L 17 230   

I congressi eucaristici nazionali e internazionali / Vito Angiuli. - Bari : 
Ecumenica, ©2005. - 67 p. ; 21 cm (In cammino verso il Congresso eucaristico 
nazionale ; 11) 

L 17 231   

Guarire nello Spirito di Gesù : guida pratica al ministero / Peter C. Sanders ; 
[trad. a cura di: Ministeri cattolici Nuova Pentecoste]. - [S.l. : s.n.], stampa 2019 
(Persico Dosimo : Service Lito). - 273 p. ; 21 cm 

L 17 232   

[22]: Quale volto per i giovani? Cristo: il più bello tra i figli dell'uomo (Sal 45,3) 
/ a cura dell'Istituto internazionale di ricerca sul volto di Cristo. - Gorle : Velar, 
2018. - 248 p. : ill. ; 31 cm 

L GF 103 22  

Liturgie et religiosité : 64. Semaine d'études liturgiques, Paris, Institut Saint-
Serge, 26-29 juin 2017 / André Lossky, Goran Sekulovski, Thomas Pott (éd.). 
- Münster : Aschendorff, 2018. - 471 p. ; 23 cm (Studia oecumenica 
friburgensia ; 86) 

L 0 118   

Vita alla sorgente : introduzione alla liturgia e ai sacramenti / Paolo Tomatis. 
- Roma : Città Nuova, 2019. - 128 p. ; 21 cm (FCL. Orientamenti) 

L 1 153   

[1]: Pars hiemalis. - Ed. 3. juxta novam typicam. - Ratisbonae : Sumptibus et 
Typis Friderici Pustet, pref. 1955. - 1 v. (paginazione varia) ; 18 cm 

L 2B 310 1  

[2]: Pars verna - Ed. 3. juxta novam typicam. - Ratisbonae : Sumptibus et Typis 
Friderici Pustet, pref. 1955. - 1 v. (paginazione varia) ; 18 cm 

L 2B 310 2  

[3]: Pars aestiva. - Ed. 3. juxta novam typicam. - Ratisbonae : Sumptibus et 
Typis Friderici Pustet, pref. 1955. - 1 v. (paginazione varia) ; 18 cm 

L 2B 310 3  

[4]: Pars autumnalis. - Ed. 3. juxta novam typicam. - Ratisbonae : Sumptibus 
et Typis Friderici Pustet, pref. 1955. - 1 v. (paginazione varia) ; 18 cm 

L 2B 310 4  

Proprio della messa e novena al beato Junipero Serra. - [S.l.] : Serra 
international, 2005 (Palermo : Luxograph). - 32 p. ; 24 cm. ((Sul frontespizio 
ritratto del beato J. Serra. 

L 2B 476   

Benedizionale / [a cura della] Conferenza episcopale italiana. - Città del 
Vaticano : Libreria editrice vaticana, [1992]. - 1227 p. : ill. ; 19 cm. 

L 2B 477   

Collettario, con i testi tratti dal Messale Romano Feriale / dei P.P. Feder, 
Bugnini ; a cura della Commissione Liturgica Diocesana. - [S. l.] : Daverio, 
Desclée, Mame, ed. tip. pontifici, stampa 1966. - 235, 63 p. ; 25 cm 

L 2C 9   
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Missæ in agenda defunctorum tantum deservientes ex missali romano 
desumptæ cum ordinario et canone ut in ipsis servatur ad usum et 
commoditatem omnium ecclesiarum ... - Taurini : sumptibus et typis eq. Petri 
Marietti, 1918. - 44 p. ; 28 cm 

L 2C 39   

Missale romanum ex decreto sacrosanti concilii tridentini restitum S.Pii 5. 
Pontificis Maximi jussu editum aliorum  Pontificum cura recognitum a Pio 10. 
reformatum et SS.D.N.nemedicti 15. - Altera editio juxta typicam. - Romae: 
typis Poliglottis Vaticanis, 1924. - 193,(74) p. ; 52 cm. (( Con appendice 

L 2C 61   

Ordinazione del vescovo, dei presbiteri e dei diaconi / [a cura della] 
Conferenza episcopale italiana. - [Città del Vaticano] : Libreria editrice 
vaticana, [1979]. - 215 p, [5] c. di tav. : ill. color., mus. ; 35 cm. + 1 disco. 

L 2C 170 1  

Volumen primum / Ioanne Andrea Di Donna presbytero patavino curante. - 
[Roma] : Edizioni Orientalia Christiana, 2017. - 82 p. ; 25 cm. 

L 2C 181 1  

Volumen secundum, tomus primus / Ioanne Andrea Di Donna presbytero 
patavino curante. - [Roma] : Edizioni Orientalia Christiana, 2017. - 92-975 p. 
; 25 cm. 

L 2C 181 2/1  

Volumen secundum, tomus secundus / Ioanne Andrea Di Donna presbytero 
patavino curante. - [Roma] : Edizioni Orientalia Christiana, 2017. - 980-1292 
p. ; 25 cm. 

L 2C 181 2/2  

Volumen tertium / Ioanne Andrea Di Donna presbytero patavino curante. - 
[Roma] : Edizioni Orientalia Christiana, 2017. - 846 p. ; 25 cm. 

L 2C 181 3  

Martyrologium romanum : ex decreto sacrosancti oecumenici Concilii vaticani 
2. instauratum auctoritate Ioannis Pauli pp. 2. promulgatum. - Editio typica. - 
Città del Vaticano : Typis vaticanis, 2001. - 773 p. [1] c. di tav. ; 25 cm. 

L 2C 182   

Mons. Mario Mignone (1916-1979), parroco e liturgista : contributo allo studio 
del Movimento Liturgico Italiano e alla riflessione sulla natura e il significato 
di una liturgia pastorale / Giorgio Grietti. - Padova : Istituto di liturgia 
pastorale, Abbazia di S. Giustina, 1998. - 211 p. ; 25 cm. ((Estratto dalla 
dissertazione per il conseguimento del Dottorato in Teologia con 
specializzazione liturgico-pastorale.(Tesi di laurea ; 19) 

L 3 28   

Il culto cristiano dei primi secoli : uno sguardo sociale, storico e teologico / 
Andrew Brian McGowan ; edizione italiana a cura di Francesco Pieri. - 
Bologna : EDB, 2019. - 398 p. : ill. ; 24 cm (Studi e ricerche di liturgia) 

L 3 31   

Incontri con Romano Guardini : a cento anni da Lo spirito della liturgia / Juan 
Rego (a cura di). - Roma : EDUSC, 2019. - 183 p. ; 23 cm (Biblioteca di 
iniziazione alla liturgia ; 5) 

L 3 35   
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Il Simbolo apostolico : una indagine storico-letteraria / Maria Cesare. - 
Bologna : EDB, 2019. - 218 p. ; 21 cm (Primi secoli) 

L 3 62   

Al centro del tempio cristiano : storia, simbologia e struttura dello spazio del 
presbiterio nel rito romano / Alberto Giardina. - Roma : Edizioni Liturgiche, 
2017. - 552 p. ; 19 cm (Biblioteca Ephemerides liturgicae. Sussidi liturgico-
pastorali ; 26) 

L 4 199   

Il pozzo e la sorgente : sensi e sentimenti nella liturgia / Paolo Tomatis. - 
Padova : Messaggero, 2019. - 135 p. ; 18 cm (Percorsi nella liturgia) 

L 4 312   

Comprendre et vivre la liturgie : signes et symboles expliquée à tous / Xavier 
Accart ; préface de Robert Le Gall ; avant-propos de Éric Vinson. - Paris : 
Presses de la renaissance, 2009. - 223 p. ; 20 cm 

L 4 313   

La parola restituita : la ricchezza del linguaggio liturgico / Loris Della Pietra. - 
Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2017. - 110 p. ; 19 cm (Grammatica della 
liturgia ; 3) 

L 4 314   

Sorgente di vita : liturgia e ricerca spirituale / Goffredo Boselli. - Cinisello 
Balsamo (MI) : San Paolo, 2017. - 89 p. ; 19 cm (Grammatica della liturgia) 

L 4 315   

Segni e gesti : nell'umanità della liturgia tutta l'umanità di Dio / Alessandro 
Amapani. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2017. - 138 p. ; 19 cm 
(Grammatica della liturgia ; 1) 

L 4 316   

Vivere il silenzio nella liturgia / Pascal Desthieux. - Cinisello Balsamo (MI) : 
San Paolo, 2017. - 211 p. ; 19 cm. ((Traduzione dal francese di Luigi 
Albani(Grammatica della liturgia ; 2) 

L 4 317   

Liturgia e secolarizzazione : la missione della Chiesa nel mondo attuale / 
Carmine Matarazzo ; presentazione di Andrea Milano. - Bologna : EDB, 2018. 
- 398 p. ; 22 cm (Fede e annuncio ; 106) 

L 4 318   

Liturgia del triduo pasquale : messale, lezionario, liturgia delle ore / 
commentata da Luigi Della Torre. - Brescia : Queriniana, ©1992. - 288 p. ; 21 
cm (Guide per la prassi ecclesiale ; 11) 

L 4 319   

La liturgia : l'arte di diventare cristiani / Walter Kasper, Kurt Koch, George 
Augustin. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2018. - 118 p. ; 21 
cm (Orizzonti ; 4) 

L 4 320   

Quarant'anni di riforma liturgica : appunti sulla liturgia, in particolare 
sull'eucaristia / [Giancarlo Boffa Tarlatta]. - [S.l. : s.n.], stampa 2006 (Ivrea : 
Tip. P. Bardessono). - 167 p. ; 20 cm. ((Nome dell'A. dalla cop. 

L 4 321   
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La liturgia : evento, celebrazione, storia / Mariano Magrassi. - Casale Monf. : 
Marietti, c1979. - 143 p. ; 20 cm. 

L 4 322   

Tempo graziato : la liturgia come festa / Andrea Grillo. - Padova : Messaggero, 
2018. - 115 p. ; 18 cm (Percorsi nella liturgia) 

L 4 323   

L'anno liturgico come itinerario di fede / Adolf Adam. - Brescia : Queriniana, 
©1995. - 301 p. ; 20 cm. ((Trad. di Ruggero Dalla Mutta.(Spiritualità ; 45) 

L 6 234   

I tre giorni santi : commento liturgico-pastorale / Salvatore Esposito. - Milano 
: Paoline, [2003]. - 170 p. ; 20 cm (Vivere la liturgia ; 38) 

L 6 235   

Avvento, Natale, Epifania : il tempo della manifestazione del Signore / Matias 
Augé. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2002]. - 127 p. ; 18 cm (Alle fonti della 
liturgia. Tempo e liturgia) 

L 6 236   

I sette sacramenti / Gérard Fourez ; ed. italiana a cura di Roberto Laurita. - 
Brescia : Queriniana, c1990. - 127 p. ; 21 cm (Percorsi ; 4) 

L 8 57   

Sacramenti e inculturazione : per un cammino di fede in una Chiesa "in uscita" 
/ Alfonso Giorgio ; presentazione di Rino Fisichella. - Città del Vaticano : 
Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 291 p. ; 22 cm (Per la vita del mondo) 

L 8 62   

Sacramento / Mario Florio. - Assisi (PG) : Cittadella, 2019. - 144 p. ; 21 cm 
(Le parole della fede) 

L 8 96   

Le istituzioni ecclesiali alla prova del genere : liturgia, sacramenti e diritto / 
Andrea Grillo, Donata Horak. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2019. - 
221 p. ; 21 cm (Exousia : ripensare la teologia in prospettiva di genere) 

L 8 120   

L'iniziazione cristiana / [scritti di] M. Pellegrino ... [et al.]. - Milano : Ufficio 
catechistico diocesano, [1974?]. - 62 p. ; 24 cm. ((Lezioni del quarto corso di 
aggiornamento teologico, 1973-1974. In testa al front.: Evangelizzazione e 
sacramenti 

L 9 82   

Teologia del Battesimo e della Cresima / Innocent Hakizimana Ndimubanzi. 
- Roma : OCD, 2017. - 196 p. ; 21 cm 

L 9 85   

Lo Spirito Santo nella tradizione battesimale siriaca / Sebastian P. Brock. - 
Roma : Lipa, ©2019. - 310 p. ; 21 cm (Pubblicazioni del Centro Aletti) 

L 9 121   

The Lord's supper as a Christological problem / by Willi Marxsen- 
Philadelphia : Fortress Press, ©1970. - XXIV, 40 p. ; 20 cm (Facet books. 
Biblical series ; 25) 

L 10 249   
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2.1: Die Realprasenz des leibes und blutes Jesu im abendmahl nach dem 
Neuen Testament / Johannes Betz. - 2. uberarbeitete und erweiterte Aufl. - 
Freiburg ; Basel ; Wien : Herder, 1964. - XXI, 240 p. ; 24 cm 

L 10 453 2.1  

Eucaristia, mistero della fede : presenza e sacrificio in prospettiva cristologica 
/ Emmanuele Rotundo. - Siena : Cantagalli, 2019. - 445 p. ; 24 cm. 

L 10 479   

La cena del Signore : dialogo fra la Chiesa evangelica luterana e la Chiesa 
cattolica / edizione italiana a cura di Sante Di Giorgi e Giovanni Scuderi. - 
Leumann : Elle Di Ci ; Torino : Claudiana, 1983. - 68 p. ; 18 cm. ((Documento 
di un gruppo di studio .(Verso l'unità dei cristiani. Testi ; 4) 

L 10 480   

Verso una stessa fede eucaristica? : accordo tra cattolici e protestanti / Gruppo 
di Dombes. - Roma : AVE, [1973]. - 73 p. ; 19 cm. ((Trad. di G. 
Guala.(Minima) 

L 10 481   

Fourth Century Anaphoral Construction Techniques / John Fenwick. - 
Piscataway : Gorgias press, ©2010. - 37 p. ; 24 cm (Gorgias liturgical studies ; 
61) 

L 10 482   

Il mistero eucaristico nella comunitâ cristiana / P. Raimondo Spiazzi. - Napoli 
; Roma : libreria editrice Redenzione, imprim. 1968. - 339 p. ; 22 cm. 

L 10 483   

Fare penitenza : ragione sistematica e pratica pastorale del quarto sacramento 
/ Andrea Grillo, Daniela Conti ; presentazione di Enzo Biemmi. - Assisi : 
Cittadella, 2019. - 248 p. ; 21 cm (Comunità cristiana. Nuova serie) 

L 11 43   

Ad tractatum de paenitentia subsidia / Zoltanus Alszeghy. - Romae : [s.n.], 
1959. - 145 p. ; 25 cm. ((Ad usum auditorum. Manuscript instar. - In testa al 
front.: Pontificia Universitas Gregoriana 

L 11 84   

De paenitentia christiana / auctore Zoltano Alszeghy. - Roma : apud Aedes 
Universitatis gregorianae, 1961. - 385 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Pontificia 
universitas gregoriana. 

L 11 149   

Women deacons in the Orthodox Church: called to holiness and ministry / 
Kyriaki Karidoyanes FitzGerald. - Brookline : Holy Cross Orthodox Press, 
1999. - XXVIII, 227 p. ; 23 cm 

L 12 114   

Diaconato e diaconia : per essere corresponsabili nella Chiesa / a cura di Luca 
Garbinetto, Serena Noceti. - Bologna : EDB, 2018. - 167 p. ; 22 cm (Fede e 
annuncio) 

L 12 295   

Preti per domani : nuovi modelli per nuovi tempi / Fritz Lobinger. - Bologna 
: EMI, [2009]. - 111 p. ; 21 cm. ((Trad. di Sara D'Elia.(Missione e chiesa locale) 

L 12 296   
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Matrimonio e famiglia : un tesoro in vasi di creta / Francesco Pio Tamburrino. 
- Torino : Elledici, 2018. - 244 p. ; 21 cm (Matrimonio e famiglia) 

L 12 297   

Le mariage chrétien comme sacrément d'amour et expression de foi chez le 
peuple Budza de l'Itimbiri (en RD Congo) : extrait de la dissertation doctorale 
en théologie dogmatique / Augustin Mahoka Moenge Mabaya. - Rome : [s.n.], 
2018 (Città del Vaticano : centro copie Pontificia Università Urbaniana). - 355 
p. ; 24 . ((In testa al front. : Université Pontificale Urbaniana, Faculté de 
théologie. 

L 12 298   

Vincolo coniugale e carattere sacramentale : una nuova corporeità / a cura di 
José Granados e Douglas de Freitas. - Siena : Cantagalli, 2018. - 153 p. ; 24 cm 
(Studi sulla persona e la famiglia ; 42) 

L 12 299   

Sacerdoti nello Spirito : quattro giorni di studio sul sacerdozio ministeriale : 
Villa S. Cuore, Triuggio (MI), 18-21 settembre 1972 / [redazione a cura di 
Vittorio De Bernardi]. - [S.l. : s.n.], stampa 1973 (Milano : O.D.C.). - 220 p. ; 
21 cm. 

L 12 300   

Les diaconesses / Jacques Dessaucy. - Namur  : Editions Fidelité, 2013. - 110 
p.  ; 19 cm (Que penser de... ; 82) 

L 12 301   

San Tommaso il matrimonio e la famiglia / a cura di Serge-Thomas Bonino, 
Guido Mazzotta. - Città del Vaticano : Urbaniana University Press, 2019. - 324 
p. ; 24 cm. ((Atti della 16. sessione plenaria 

L 12 302   

Questions disputées autour du sacrement de l'Ordre : études et propositions 
/ Henry Donneaud ... [et al.]. - Perpignan : Artège ; Paris : Lethielleux, 2018. 
- 247 p. ; 22 cm (Sed contra) 

L 12 303   

Il prete ieri oggi domani / [Aldo Antonelli et al.]. - Assisi : Cittadella, stampa 
2019. - 66 p. ; 20 cm ((Nome dell'A. a p. 7.(Roccalibri ; 18) 

L 12 304   

Il matrimonio / Dietrich von Hildebrand ; trad. di Bianca Magnino. - Brescia 
: Morcelliana, 1959. - 51 p., 21 c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

L 12 305   

Ripensare il ministero : necessità e sfida per la Chiesa / Cettina Militello. - 
Firenze : Nerbini, 2019. - 126 p. ; 21 cm (Teologhe e teologie ; 4) 

L 12 306   

Il profilo specifico del diaconato / [a cura di] Manfred Hauke, Helmut 
Hoping. - Siena : Cantagalli ; Lugano : Eupress FTL, ©2018. - 380 p. ; 24 cm 
(Biblioteca teologica ; 13) 

L 12 307   

La liturgia luogo della misericordia : 67. Settimana liturgica nazionale, Gubbio, 
22-25 agosto 2016 / a cura del Centro di azione liturgica. - Roma : CLV-
Edizioni Liturgiche, 2017. - 154 p. ; 24 cm (Biblioteca Ephemerides liturgicae. 
Sectio pastoralis ; 37) 

L 5 15 67   
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Una liturgia viva per una Chiesa viva : i 70 anni del CAL : 68. Settimana 
liturgica nazionale : Roma, 21-24 agosto 2017 / a cura del Centro di Azione 
Liturgica. - Roma : CLV-Edizioni Liturgiche, 2018. - 196 p. ; 24 cm 
(Bibliotheca Ephemerides liturgicae. Sectio pastoralis ; 38) 

L 5 15 68   

La liturgia risorsa di umanità : "Per noi uomini e per la nostra salvezza" / a 
cura del Centro di Azione Liturgica. - Roma : Edizioni Liturgiche, ©2019. - 
214 p. ; 24 cm ((In testa al front.: 69. Settimana liturgica nazionale, Matera, 27-
30 agosto 2018.(Bibliotheca Ephemerides liturgicae. Sectio pastoralis ; 39) 

L 5 15 69   

Liturgia e giovani : atti della 46. Settimana di Studio dell'Associazione 
Professori di Liturgia Monastero di Camaldoli, 27-30 agosto 2018 / a cura di 
Elena Massimi. - Roma : Edizioni Liturgiche, 2019. - 176 p. ; 24 cm 
(Bibliotheca Ephemerides liturgicae. Subsidia ; 190) 

L 5 17 190   

Liturgia e parola sacra : rito e mito / D. Barbieri ... [et al.] ; a cura di Aldo 
Natale Terrin. - Roma : CLV-Edizioni liturgiche ; Padova : Abbazia di Santa 
Giustina, 2018. - 326 p. ; 21 cm (Caro salutis cardo. Contributi ; 32) 

L 5 21 A 32  

Pastorale liturgica e altre pratiche della fede / G. Bonaccorso ... [et al.] ; a cura 
di Roberto Tagliaferri. - Roma : CLV-Edizioni Liturgiche ; Padova : Abbazia 
di Santa Giustina, 2018. - 496 p. ; 22 cm (Caro salutis cardo. Contributi ; 33) 

L 5 21 A 33 

La Vergine Maria "Alfa e Omega" della celebrazione liturgica bizantina / 
Rinaldo Iacopino. - Città del Vaticano : LEV, 2018. - 202 p. ; 25 cm 
(Monumenta, studia, instrumenta liturgica ; 77) 

L 5 25 77   

Il rito siro-antiocheno : sacramenti e sacramentali, tempi e feste, libri liturgici 
/ Stefano Rosso. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2018. - 1066 
p., [32] p. di tav. : ill. a colori ; 24 cm (Monumenta, studia, instrumenta liturgica 
; 78) 

L 5 25 78   

Messali manoscritti pretridentini : (secc. 8.-16.) : catalogo / Andrzej Wojciech 
Suski, Manlio Sodi. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 
561 p. ; 24 cm (Monumenta, studia, instrumenta liturgica ; 79) 

L 5 25 79   

Immitte Spiritum Paraclitum : teologia liturgica della Confermazione / 
Giovanni Zaccaria ; presentazione di Francesco Pio Tamburrino. - Città del 
Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 317 p. ; 25 cm (Monumenta, 
studia, instrumenta liturgica ; 80) 

L 5 25 80   

Penitenza e Penitenzieria al tempo del Giansenismo (secoli 17.-18.) : culture, 
teologie, prassi / Penitenzieria apostolica ; presentazione di Mauro Piacenza ; 
saluto di Pietro Parolin. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2019. 
- 392 p. ; 25 cm (Monumenta, studia, instrumenta liturgica ; 81) 

L 5 25 81   
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L'altra Maria : per una fede cristiana al femminile / Roberto Tagliaferri ; 
presentazione di Giorgio Bonaccorso. - Assisi : Cittadella, 2019. - 196 p. ; 24 
cm (Leitourgía. Sezione antropologica) 

L 5 25 B16   

La ritualità del pentecostalismo : cause di una crescita imprevedibile in Brasile 

e nel mondo / João Benedito Ferreira de Araújo ; presentazione di Aldo 
Natale Terrin. - Assisi : Cittadella, 2019. - 383 p. ; 24 cm (Leitourgía. Sezione 
antropologica) 

L 5 25 B17   

Battesimo, dono, perdono : psicanalisi e teologia sul Vangelo di Luca / Gianni 
Kaufman, Roberto Maier ; prefazione di Sergio Ubbiali ; nota di lettura di 
Raffaele Maiolini. - Assisi : Cittadella Editrice, 2018. - 166 p. ; 24 cm 
(Leitourgía. Sezione teologica) 

L 5 25 C.8   

Pensiero della trascendenza e pensiero della temporalità : Luigi Pareyson e 
Gianni Vattimo interpreti di Heidegger / Salvatore Rindone ; prefazione di 
Gianni Vattimo ; postfazione di Philippe Nouzille. - Roma : Pontificio Ateneo 
S. Anselmo, 2017. - XII, 526 p. ; 25 cm (Studia Anselmiana ; 173) (Studia 
Anselmiana. Philosophica ; 8) 

L 5 10 173   

 

Musica    Indice 

Kleine deutsche Musikgeschichte : mit vielen Notenbeispielen / Hans Joachim 
Moser. - Stuttgard : Magnus, [dopo il 1950]. - X, 364 p. : mus. ; 19 cm. ((Data 
desunta da P. 51 MUS 6 268   

Storia della musica : dalle origini ai giorni nostri / Achille Schinelli. - Milano : 
C. Signorelli, 1955. - XIII, 290 p., [16] c. di tav. ; 20 cm MUS 6 269   

 

Pastorale    Indice 

La luce splendore del vero : percorsi tra arte, architettura e teologia dall'età 
paleocristiana al barocco / Andrea Dall'Asta. - Milano : Àncora, 2018. - 237 
p. : ill. ; 24 cm (Tra arte e teologia) 

L 13 321   

Zum Verhältnis zwischen Episkopat und Presbyterat im Zweiten 
Vatikanischen Konzil : eine rechtstheologische Untersuchung / Hubert 
Müller. - Wien : Herder, 1971. - 456 p. ; 23 cm 

L 12 308   

Il matrimonio / Luigi Sabbarese. - Bologna : EDB, 2019. - 215 p. ; 20 cm 
(Fondamenta) 

L 12 309   
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Der heilende Christus / Wilhelm Nyssen. - Mainz : Matthias Grunewald, 1977. 
- 96 p. : ill. ; 27 cm 

L 13 292   

The beginnings of christian art / by D. Talbot Rice. - London : Hodder & 
Stoughton, c1957. - 223 p., [28] c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

L 13 311   

Der Dom zu Freising / Eugen Abele. - 3. Aufl. neu bearbeitet von Georg Lill. 
-  Freising : Datterer, 1951. - 107 p., 42 p. di tav. : ill. ; 25 cm 

L 13 312   

Architettura e liturgia : autonomia e norma nel progetto / a cura di Andrea 
Longhi. - Bologna : Bononia University Press, 2017. - 223 p. : ill. ; 22 x 23 cm 
(Collana Dies Domini Centro studi per l'architettura sacra e la città, 
Fondazione card. Giacomo Lercaro) 

L 13 313   

San Lorenzo, cronaca di un cantiere : la chiesa parrocchiale di San Lorenzo 
martire in Saliceto (Cuneo): conservazione della facciata cinquecentesca in 
pietra arenaria / a cura di Cesare Renzo Romeo. - [S.l. : s.n.], stampa 2013 
(Grugliasco : Tipografia Sosso). - 48 p. : in gran parte ill. ; 22x22 cm (Quaderni 
di Percezioni ; 2) 

L 13 314   

La "chiesa vecchia" di San Marziano a Carasco : storia, ricerche e proposte di 
recupero / Paolo Fiore ; testi di C. Cipriani ... [et al.]. - Bordighera : Istituto 
Internazionale di studi liguri, 2007 (Chiavari : Grafica Piemme). - 109 p. : ill. ; 
22 cm. ((In testa al front.: Istituto internazionale di studi liguri, Sezione Tigullia 
; Comune di Carasco. 

L 13 315   

Giovanni Michelucci e la Chiesa italiana / a cura di Stefano Sodi. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, 2009. - 193 p. : ill. ; 25 cm 

L 13 316   

Volti del mistero : il conflitto delle immagini tra Oriente e Occidente / 
François Bœspflug, Emanuela Fogliadini. - Bologna : Marietti 1820, 2018. - 
102 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di E. Fogliadini(Le giraffe) 

L 13 317   

Icone e potere : la madre di Dio a Bisanzio / Bissera V. Pentcheva. - Milano : 
Jaca Book ; Vicenza : Gallerie di Palazzo Leoni Montanari, 2010. - XIII, 337 
p. : ill. ; 24 cm. ((Traduzione di Anna Regalzi.(Di fronte e attraverso ; 883)(Di 
fronte e attraverso. Storia dell'arte ; 44)(Guardando ad Oriente ; 4) 

L 13 318   

Icone del sacro : Chiesa, arte e cultura visuale / Marta Michelacci ; prefazione 
di Lauro Magnani. - Milano : Vita e pensiero, 2019. - XIX, 242 p., [8] carte di 
tav. : ill. ; 22 cm (Ricerche. Storia dell'arte) 

L 13 319   

La cattedrale : atti del 16. Convegno liturgico internazionale, Bose, 31 maggio-
2 giugno 2018 / M. Abis ... [et al.] ; a cura di Goffredo Boselli, monaco di 
Bose. - Magnano : Qiqajon, Comunità di Bose, 2019. - 308 p., [16] carte di tav. 
: ill. ; 24 cm. ((Indicazione di autore sul dorso: AA. VV.(Liturgia e vita) 

L 13 320   
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Il presepio : antropologia e storia della cultura / Maurizio Bettini. - Torino : 
Einaudi, 2018. - VII, 180 p. : ill. ; 23 cm (Frontiere Einaudi) 

L 13 322   

Laudate Dominum : raccolta di sacre canzoncine / Emanuele Castagnoli. - 
Caravate (VA). - 238 p. : mus. ; 17 cm. 

L 14 63   

La vita e la missione del presbitero nella Chiesa copta cattolica di Alessandria 
oggi / Youhanna Sabet. - Firenze : Facoltà teologica dell'Italia Centrale, 2013. 
- 78 p. ; 23 cm. ((Pubblicazione priva di frontespizio. - Sulla copertina: Facoltà 
teologica dell'Italia centrale Anno accademico 2011-2012 ; Estratto della 
dissertazione per il dottorato. 

L 15 49   

Grotta "Madonnina di Lourdes" : Forno di Coazze, Torino. - [S.l.] : [s.n.], 
[1966?] (Torino : Tipografia editrice TECA). - 103 p. : ill. ; 16 cm. ((Data 
desunta dal nulla osta 

L 17 227   

Un po' di galateo anche in chiesa non guasta / Jean De La Maison <jr.>. - 
Leumann : Elle Di Ci, ©1996. - 63 p. : ill. ; 20 cm. 

L 17 228   

Santa Messa e rito di beatificazione del venerabile Servo di Dio Francesco 
Paleari ... Torino, 17 settembre 2011 Piccola Casa della Divina Provvidenza / 
[redazione a cura della Piccola Casa della Divina Provvidenza]. - [S.l.] : [s.n.], 
stampa 2011 (Venaria Reale (TO) : Tip. Commerciale). - 52 p. : ill. ; 21 cm. 
((Nome dell'A. a P. 51 

L 17 229   

Asciugherà ogni lacrima dai loro occhi : celebrazioni per i defunti secondo il 
nuovo Rito delle esequie / Domenico Cravero, Luca Gazzoni. - Padova : 
Messaggero, 2012. - 131 p. ; 21 cm (Ars celebrandi. Celebrazioni comunitarie) 

L 17 230   

I congressi eucaristici nazionali e internazionali / Vito Angiuli. - Bari : 
Ecumenica, ©2005. - 67 p. ; 21 cm (In cammino verso il Congresso eucaristico 
nazionale ; 11) 

L 17 231   

Guarire nello Spirito di Gesù : guida pratica al ministero / Peter C. Sanders ; 
[trad. a cura di: Ministeri cattolici Nuova Pentecoste]. - [S.l. : s.n.], stampa 2019 
(Persico Dosimo : Service Lito). - 273 p. ; 21 cm 

L 17 232   

[22]: Quale volto per i giovani? Cristo: il più bello tra i figli dell'uomo (Sal 45,3) 
/ a cura dell'Istituto internazionale di ricerca sul volto di Cristo. - Gorle : Velar, 
2018. - 248 p. : ill. ; 31 cm 

L GF 103 22  

Liturgie et religiosité : 64. Semaine d'études liturgiques, Paris, Institut Saint-
Serge, 26-29 juin 2017 / André Lossky, Goran Sekulovski, Thomas Pott (éd.). 
- Münster : Aschendorff, 2018. - 471 p. ; 23 cm (Studia oecumenica 
friburgensia ; 86) 

L 0 118   

Vita alla sorgente : introduzione alla liturgia e ai sacramenti / Paolo Tomatis. 
- Roma : Città Nuova, 2019. - 128 p. ; 21 cm (FCL. Orientamenti) 

L 1 153   
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[1]: Pars hiemalis. - Ed. 3. juxta novam typicam. - Ratisbonae : Sumptibus et 
Typis Friderici Pustet, pref. 1955. - 1 v. (paginazione varia) ; 18 cm 

L 2B 310 1  

[2]: Pars verna - Ed. 3. juxta novam typicam. - Ratisbonae : Sumptibus et Typis 
Friderici Pustet, pref. 1955. - 1 v. (paginazione varia) ; 18 cm 

L 2B 310 2  

[3]: Pars aestiva. - Ed. 3. juxta novam typicam. - Ratisbonae : Sumptibus et 
Typis Friderici Pustet, pref. 1955. - 1 v. (paginazione varia) ; 18 cm 

L 2B 310 3  

[4]: Pars autumnalis. - Ed. 3. juxta novam typicam. - Ratisbonae : Sumptibus 
et Typis Friderici Pustet, pref. 1955. - 1 v. (paginazione varia) ; 18 cm 

L 2B 310 4  

Proprio della messa e novena al beato Junipero Serra. - [S.l.] : Serra 
international, 2005 (Palermo : Luxograph). - 32 p. ; 24 cm. ((Sul frontespizio 
ritratto del beato J. Serra. 

L 2B 476   

Benedizionale / [a cura della] Conferenza episcopale italiana. - Città del 
Vaticano : Libreria editrice vaticana, [1992]. - 1227 p. : ill. ; 19 cm. 

L 2B 477   

Collettario, con i testi tratti dal Messale Romano Feriale / dei P.P. Feder, 
Bugnini ; a cura della Commissione Liturgica Diocesana. - [S. l.] : Daverio, 
Desclée, Mame, ed. tip. pontifici, stampa 1966. - 235, 63 p. ; 25 cm 

L 2C 9   

Missæ in agenda defunctorum tantum deservientes ex missali romano 
desumptæ cum ordinario et canone ut in ipsis servatur ad usum et 
commoditatem omnium ecclesiarum ... - Taurini : sumptibus et typis eq. Petri 
Marietti, 1918. - 44 p. ; 28 cm 

L 2C 39   

Missale romanum ex decreto sacrosanti concilii tridentini restitum S.Pii 5. 
Pontificis Maximi jussu editum aliorum  Pontificum cura recognitum a Pio 10. 
reformatum et SS.D.N.nemedicti 15. - Altera editio juxta typicam. - Romae: 
typis Poliglottis Vaticanis, 1924. - 193,(74) p. ; 52 cm. (( Con appendice 

L 2C 61   

Ordinazione del vescovo, dei presbiteri e dei diaconi / [a cura della] 
Conferenza episcopale italiana. - [Città del Vaticano] : Libreria editrice 
vaticana, [1979]. - 215 p, [5] c. di tav. : ill. color., mus. ; 35 cm. + 1 disco. 

L 2C 170 1  

Volumen primum / Ioanne Andrea Di Donna presbytero patavino curante. - 
[Roma] : Edizioni Orientalia Christiana, 2017. - 82 p. ; 25 cm. 

L 2C 181 1  

Volumen secundum, tomus primus / Ioanne Andrea Di Donna presbytero 
patavino curante. - [Roma] : Edizioni Orientalia Christiana, 2017. - 92-975 p. 
; 25 cm. 

L 2C 181 2/1  

Volumen secundum, tomus secundus / Ioanne Andrea Di Donna presbytero 
patavino curante. - [Roma] : Edizioni Orientalia Christiana, 2017. - 980-1292 
p. ; 25 cm. 

L 2C 181 2/2  
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Volumen tertium / Ioanne Andrea Di Donna presbytero patavino curante. - 
[Roma] : Edizioni Orientalia Christiana, 2017. - 846 p. ; 25 cm. 

L 2C 181 3  

Martyrologium romanum : ex decreto sacrosancti oecumenici Concilii vaticani 
2. instauratum auctoritate Ioannis Pauli pp. 2. promulgatum. - Editio typica. - 
Città del Vaticano : Typis vaticanis, 2001. - 773 p. [1] c. di tav. ; 25 cm. 

L 2C 182   

Mons. Mario Mignone (1916-1979), parroco e liturgista : contributo allo studio 
del Movimento Liturgico Italiano e alla riflessione sulla natura e il significato 
di una liturgia pastorale / Giorgio Grietti. - Padova : Istituto di liturgia 
pastorale, Abbazia di S. Giustina, 1998. - 211 p. ; 25 cm. ((Estratto dalla 
dissertazione per il conseguimento del Dottorato in Teologia con 
specializzazione liturgico-pastorale.(Tesi di laurea ; 19) 

L 3 28   

Il culto cristiano dei primi secoli : uno sguardo sociale, storico e teologico / 
Andrew Brian McGowan ; edizione italiana a cura di Francesco Pieri. - 
Bologna : EDB, 2019. - 398 p. : ill. ; 24 cm (Studi e ricerche di liturgia) 

L 3 31   

Incontri con Romano Guardini : a cento anni da Lo spirito della liturgia / Juan 
Rego (a cura di). - Roma : EDUSC, 2019. - 183 p. ; 23 cm (Biblioteca di 
iniziazione alla liturgia ; 5) 

L 3 35   

Il Simbolo apostolico : una indagine storico-letteraria / Maria Cesare. - 
Bologna : EDB, 2019. - 218 p. ; 21 cm (Primi secoli) 

L 3 62   

Al centro del tempio cristiano : storia, simbologia e struttura dello spazio del 
presbiterio nel rito romano / Alberto Giardina. - Roma : Edizioni Liturgiche, 
2017. - 552 p. ; 19 cm (Biblioteca Ephemerides liturgicae. Sussidi liturgico-
pastorali ; 26) 

L 4 199   

Il pozzo e la sorgente : sensi e sentimenti nella liturgia / Paolo Tomatis. - 
Padova : Messaggero, 2019. - 135 p. ; 18 cm (Percorsi nella liturgia) 

L 4 312   

Comprendre et vivre la liturgie : signes et symboles expliquée à tous / Xavier 
Accart ; préface de Robert Le Gall ; avant-propos de Éric Vinson. - Paris : 
Presses de la renaissance, 2009. - 223 p. ; 20 cm 

L 4 313   

La parola restituita : la ricchezza del linguaggio liturgico / Loris Della Pietra. - 
Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2017. - 110 p. ; 19 cm (Grammatica della 
liturgia ; 3) 

L 4 314   

Sorgente di vita : liturgia e ricerca spirituale / Goffredo Boselli. - Cinisello 
Balsamo (MI) : San Paolo, 2017. - 89 p. ; 19 cm (Grammatica della liturgia) 

L 4 315   

Segni e gesti : nell'umanità della liturgia tutta l'umanità di Dio / Alessandro 
Amapani. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2017. - 138 p. ; 19 cm 
(Grammatica della liturgia ; 1) 

L 4 316   
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Vivere il silenzio nella liturgia / Pascal Desthieux. - Cinisello Balsamo (MI) : 
San Paolo, 2017. - 211 p. ; 19 cm. ((Traduzione dal francese di Luigi 
Albani(Grammatica della liturgia ; 2) 

L 4 317   

Liturgia e secolarizzazione : la missione della Chiesa nel mondo attuale / 
Carmine Matarazzo ; presentazione di Andrea Milano. - Bologna : EDB, 2018. 
- 398 p. ; 22 cm (Fede e annuncio ; 106) 

L 4 318   

Liturgia del triduo pasquale : messale, lezionario, liturgia delle ore / 
commentata da Luigi Della Torre. - Brescia : Queriniana, ©1992. - 288 p. ; 21 
cm (Guide per la prassi ecclesiale ; 11) 

L 4 319   

La liturgia : l'arte di diventare cristiani / Walter Kasper, Kurt Koch, George 
Augustin. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2018. - 118 p. ; 21 
cm (Orizzonti ; 4) 

L 4 320   

Quarant'anni di riforma liturgica : appunti sulla liturgia, in particolare 
sull'eucaristia / [Giancarlo Boffa Tarlatta]. - [S.l. : s.n.], stampa 2006 (Ivrea : 
Tip. P. Bardessono). - 167 p. ; 20 cm. ((Nome dell'A. dalla cop. 

L 4 321   

La liturgia : evento, celebrazione, storia / Mariano Magrassi. - Casale Monf. : 
Marietti, c1979. - 143 p. ; 20 cm. 

L 4 322   

Tempo graziato : la liturgia come festa / Andrea Grillo. - Padova : Messaggero, 
2018. - 115 p. ; 18 cm (Percorsi nella liturgia) 

L 4 323   

L'anno liturgico come itinerario di fede / Adolf Adam. - Brescia : Queriniana, 
©1995. - 301 p. ; 20 cm. ((Trad. di Ruggero Dalla Mutta.(Spiritualità ; 45) 

L 6 234   

I tre giorni santi : commento liturgico-pastorale / Salvatore Esposito. - Milano 
: Paoline, [2003]. - 170 p. ; 20 cm (Vivere la liturgia ; 38) 

L 6 235   

Avvento, Natale, Epifania : il tempo della manifestazione del Signore / Matias 
Augé. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2002]. - 127 p. ; 18 cm (Alle fonti della 
liturgia. Tempo e liturgia) 

L 6 236   

I sette sacramenti / Gérard Fourez ; ed. italiana a cura di Roberto Laurita. - 
Brescia : Queriniana, c1990. - 127 p. ; 21 cm (Percorsi ; 4) 

L 8 57   

Sacramenti e inculturazione : per un cammino di fede in una Chiesa "in uscita" 
/ Alfonso Giorgio ; presentazione di Rino Fisichella. - Città del Vaticano : 
Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 291 p. ; 22 cm (Per la vita del mondo) 

L 8 62   

Sacramento / Mario Florio. - Assisi (PG) : Cittadella, 2019. - 144 p. ; 21 cm 
(Le parole della fede) 

L 8 96   
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Le istituzioni ecclesiali alla prova del genere : liturgia, sacramenti e diritto / 
Andrea Grillo, Donata Horak. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2019. - 
221 p. ; 21 cm (Exousia : ripensare la teologia in prospettiva di genere) 

L 8 120   

L'iniziazione cristiana / [scritti di] M. Pellegrino ... [et al.]. - Milano : Ufficio 
catechistico diocesano, [1974?]. - 62 p. ; 24 cm. ((Lezioni del quarto corso di 
aggiornamento teologico, 1973-1974. In testa al front.: Evangelizzazione e 
sacramenti 

L 9 82   

Teologia del Battesimo e della Cresima / Innocent Hakizimana Ndimubanzi. 
- Roma : OCD, 2017. - 196 p. ; 21 cm 

L 9 85   

Lo Spirito Santo nella tradizione battesimale siriaca / Sebastian P. Brock. - 
Roma : Lipa, ©2019. - 310 p. ; 21 cm (Pubblicazioni del Centro Aletti) 

L 9 121   

The Lord's supper as a Christological problem / by Willi Marxsen ; translated 
by Lorenz Nieting. - Philadelphia : Fortress Press, ©1970. - XXIV, 40 p. ; 20 
cm (Facet books. Biblical series ; 25) 

L 10 249   

2.1: Die Realprasenz des leibes und blutes Jesu im abendmahl nach dem 
Neuen Testament / Johannes Betz. - 2. uberarbeitete und erweiterte Aufl. - 
Freiburg ; Basel ; Wien : Herder, 1964. - XXI, 240 p. ; 24 cm 

L 10 453 2.1  

Eucaristia, mistero della fede : presenza e sacrificio in prospettiva cristologica 
/ Emmanuele Rotundo. - Siena : Cantagalli, 2019. - 445 p. ; 24 cm. 

L 10 479   

La cena del Signore : dialogo fra la Chiesa evangelica luterana e la Chiesa 
cattolica / edizione italiana a cura di Sante Di Giorgi e Giovanni Scuderi. - 
Leumann : Elle Di Ci ; Torino : Claudiana, 1983. - 68 p. ; 18 cm. ((Documento 
di un gruppo di studio .(Verso l'unità dei cristiani. Testi ; 4) 

L 10 480   

Verso una stessa fede eucaristica? : accordo tra cattolici e protestanti / Gruppo 
di Dombes. - Roma : AVE, [1973]. - 73 p. ; 19 cm. ((Trad. di G. 
Guala.(Minima) 

L 10 481   

Fourth Century Anaphoral Construction Techniques / John Fenwick. - 
Piscataway : Gorgias press, ©2010. - 37 p. ; 24 cm (Gorgias liturgical studies ; 
61) 

L 10 482   

Il mistero eucaristico nella comunitâ cristiana / P. Raimondo Spiazzi. - Napoli 
; Roma : libreria editrice Redenzione, imprim. 1968. - 339 p. ; 22 cm. 

L 10 483   

Fare penitenza : ragione sistematica e pratica pastorale del quarto sacramento 
/ Andrea Grillo, Daniela Conti ; presentazione di Enzo Biemmi. - Assisi : 
Cittadella, 2019. - 248 p. ; 21 cm (Comunità cristiana. Nuova serie) 

L 11 43   
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Ad tractatum de paenitentia subsidia / Zoltanus Alszeghy. - Romae : [s.n.], 
1959. - 145 p. ; 25 cm. ((Ad usum auditorum. Manuscript instar. - In testa al 
front.: Pontificia Universitas Gregoriana 

L 11 84   

De paenitentia christiana / auctore Zoltano Alszeghy. - Roma : apud Aedes 
Universitatis gregorianae, 1961. - 385 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Pontificia 
universitas gregoriana. 

L 11 149   

Women deacons in the Orthodox Church: called to holiness and ministry / 
Kyriaki Karidoyanes FitzGerald. - Brookline : Holy Cross Orthodox Press, 
1999. - XXVIII, 227 p. ; 23 cm 

L 12 114   

Diaconato e diaconia : per essere corresponsabili nella Chiesa / a cura di Luca 
Garbinetto, Serena Noceti. - Bologna : EDB, 2018. - 167 p. ; 22 cm (Fede e 
annuncio) 

L 12 295   

Preti per domani : nuovi modelli per nuovi tempi / Fritz Lobinger. - Bologna 
: EMI, [2009]. - 111 p. ; 21 cm. ((Trad. di Sara D'Elia.(Missione e chiesa locale) 

L 12 296   

Matrimonio e famiglia : un tesoro in vasi di creta / Francesco Pio Tamburrino. 
- Torino : Elledici, 2018. - 244 p. ; 21 cm (Matrimonio e famiglia) 

L 12 297   

Le mariage chrétien comme sacrément d'amour et expression de foi chez le 
peuple Budza de l'Itimbiri (en RD Congo) : extrait de la dissertation doctorale 
en théologie dogmatique / Augustin Mahoka Moenge Mabaya. - Rome : [s.n.], 
2018 (Città del Vaticano : centro copie Pontificia Università Urbaniana). - 355 
p. ; 24 . ((In testa al front. : Université Pontificale Urbaniana, Faculté de 
théologie. 

L 12 298   

Vincolo coniugale e carattere sacramentale : una nuova corporeità / a cura di 
José Granados e Douglas de Freitas. - Siena : Cantagalli, 2018. - 153 p. ; 24 cm 
(Studi sulla persona e la famiglia ; 42) 

L 12 299   

Sacerdoti nello Spirito : quattro giorni di studio sul sacerdozio ministeriale : 
Villa S. Cuore, Triuggio (MI), 18-21 settembre 1972 / [redazione a cura di 
Vittorio De Bernardi]. - [S.l. : s.n.], stampa 1973 (Milano : O.D.C.). - 220 p. ; 
21 cm. 

L 12 300   

Les diaconesses / Jacques Dessaucy. - Namur  : Editions Fidelité, 2013. - 110 
p.  ; 19 cm (Que penser de... ; 82) 

L 12 301   

San Tommaso il matrimonio e la famiglia / a cura di Serge-Thomas Bonino, 
Guido Mazzotta. - Città del Vaticano : Urbaniana University Press, 2019. - 324 
p. ; 24 cm. ((Atti della 16. sessione plenaria 

L 12 302   

Questions disputées autour du sacrement de l'Ordre : études et propositions 
/ Henry Donneaud ... [et al.]. - Perpignan : Artège ; Paris : Lethielleux, 2018. 
- 247 p. ; 22 cm (Sed contra) 

L 12 303   
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Il prete ieri oggi domani / [Aldo Antonelli et al.]. - Assisi : Cittadella, stampa 
2019. - 66 p. ; 20 cm ((Nome dell'A. a p. 7.(Roccalibri ; 18) 

L 12 304   

Il matrimonio / Dietrich von Hildebrand ; trad. di Bianca Magnino. - Brescia 
: Morcelliana, 1959. - 51 p., 21 c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

L 12 305   

Ripensare il ministero : necessità e sfida per la Chiesa / Cettina Militello. - 
Firenze : Nerbini, 2019. - 126 p. ; 21 cm (Teologhe e teologie ; 4) 

L 12 306   

Il profilo specifico del diaconato / [a cura di] Manfred Hauke, Helmut 
Hoping. - Siena : Cantagalli ; Lugano : Eupress FTL, ©2018. - 380 p. ; 24 cm 
(Biblioteca teologica ; 13) 

L 12 307   

La liturgia luogo della misericordia : 67. Settimana liturgica nazionale, Gubbio, 
22-25 agosto 2016 / a cura del Centro di azione liturgica. - Roma : CLV-
Edizioni Liturgiche, 2017. - 154 p. ; 24 cm (Biblioteca Ephemerides liturgicae. 
Sectio pastoralis ; 37) 

L 5 15 67   

Una liturgia viva per una Chiesa viva : i 70 anni del CAL : 68. Settimana 
liturgica nazionale : Roma, 21-24 agosto 2017 / a cura del Centro di Azione 
Liturgica. - Roma : CLV-Edizioni Liturgiche, 2018. - 196 p. ; 24 cm 
(Bibliotheca Ephemerides liturgicae. Sectio pastoralis ; 38) 

L 5 15 68   

La liturgia risorsa di umanità : "Per noi uomini e per la nostra salvezza" / a 
cura del Centro di Azione Liturgica. - Roma : Edizioni Liturgiche, ©2019. - 
214 p. ; 24 cm ((In testa al front.: 69. Settimana liturgica nazionale, Matera, 27-
30 agosto 2018.(Bibliotheca Ephemerides liturgicae. Sectio pastoralis ; 39) 

L 5 15 69   

Liturgia e giovani : atti della 46. Settimana di Studio dell'Associazione 
Professori di Liturgia Monastero di Camaldoli, 27-30 agosto 2018 / a cura di 
Elena Massimi. - Roma : Edizioni Liturgiche, 2019. - 176 p. ; 24 cm 
(Bibliotheca Ephemerides liturgicae. Subsidia ; 190) 

L 5 17 190   

Liturgia e parola sacra : rito e mito / D. Barbieri ... [et al.] ; a cura di Aldo 
Natale Terrin. - Roma : CLV-Edizioni liturgiche ; Padova : Abbazia di Santa 
Giustina, 2018. - 326 p. ; 21 cm (Caro salutis cardo. Contributi ; 32) 

L 5 21 A 32  

Pastorale liturgica e altre pratiche della fede / G. Bonaccorso ... [et al.] ; a cura 
di Roberto Tagliaferri. - Roma : CLV-Edizioni Liturgiche ; Padova : Abbazia 
di Santa Giustina, 2018. - 496 p. ; 22 cm (Caro salutis cardo. Contributi ; 33) 

L 5 21 A 33 

La Vergine Maria "Alfa e Omega" della celebrazione liturgica bizantina / 
Rinaldo Iacopino. - Città del Vaticano : LEV, 2018. - 202 p. ; 25 cm 
(Monumenta, studia, instrumenta liturgica ; 77) 

L 5 25 77   

Il rito siro-antiocheno : sacramenti e sacramentali, tempi e feste, libri liturgici 
/ Stefano Rosso. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2018. - 1066 

L 5 25 78   
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p., [32] p. di tav. : ill. a colori ; 24 cm (Monumenta, studia, instrumenta liturgica 
; 78) 

Messali manoscritti pretridentini : (secc. 8.-16.) : catalogo / Andrzej Wojciech 
Suski, Manlio Sodi. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 
561 p. ; 24 cm (Monumenta, studia, instrumenta liturgica ; 79) 

L 5 25 79   

Immitte Spiritum Paraclitum : teologia liturgica della Confermazione / 
Giovanni Zaccaria ; presentazione di Francesco Pio Tamburrino. - Città del 
Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 317 p. ; 25 cm (Monumenta, 
studia, instrumenta liturgica ; 80) 

L 5 25 80   

Penitenza e Penitenzieria al tempo del Giansenismo (secoli 17.-18.) : culture, 
teologie, prassi / Penitenzieria apostolica ; presentazione di Mauro Piacenza ; 
saluto di Pietro Parolin. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2019. 
- 392 p. ; 25 cm (Monumenta, studia, instrumenta liturgica ; 81) 

L 5 25 81   

L'altra Maria : per una fede cristiana al femminile / Roberto Tagliaferri ; 
presentazione di Giorgio Bonaccorso. - Assisi : Cittadella, 2019. - 196 p. ; 24 
cm (Leitourgía. Sezione antropologica) 

L 5 25 B16   

La ritualità del pentecostalismo : cause di una crescita imprevedibile in Brasile 

e nel mondo / João Benedito Ferreira de Araújo ; presentazione di Aldo 
Natale Terrin. - Assisi : Cittadella, 2019. - 383 p. ; 24 cm (Leitourgía. Sezione 
antropologica) 

L 5 25 B17   

Battesimo, dono, perdono : psicanalisi e teologia sul Vangelo di Luca / Gianni 
Kaufman, Roberto Maier ; prefazione di Sergio Ubbiali ; nota di lettura di 
Raffaele Maiolini. - Assisi : Cittadella Editrice, 2018. - 166 p. ; 24 cm 
(Leitourgía. Sezione teologica) 

L 5 25 C.8   

Pensiero della trascendenza e pensiero della temporalità : Luigi Pareyson e 
Gianni Vattimo interpreti di Heidegger / Salvatore Rindone ; prefazione di 
Gianni Vattimo ; postfazione di Philippe Nouzille. - Roma : Pontificio Ateneo 
S. Anselmo, 2017. - XII, 526 p. ; 25 cm (Studia Anselmiana ; 173)(Studia 
Anselmiana. Philosophica ; 8) 

L 5 10 173   
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Patrologia    Indice 

La participation sacramentelle: une entrée dans la dynamique de la vie divine 
d'après les Sermons au Peuple de saint Augustin / Pawel Sambor ; préface de 
Martin Klöckener. - Münster : Aschendorff Verlag, 2017. - VII, 552 p. ; 23 cm 
(Paradosis ; 59) 

P 7 334   

Athanasius Handbuch / herausgegeben von Peter Gemeinhardt. - Tübingen : 
Mohr Siebeck, 2011. - XV, 578 p. ; 24 cm 

P 1 28   

Sant'Agostino : dizionario delle opere / Giuliano Vigini. - Trapani : Il pozzo 
di Giacobbe, 2018. - 272 p. ; 22 cm (Oi christianoi. Sezione antica ; 27) 

P 1 29   

Letteratura patristica / diretto da Angelo Di Berardino, Giorgio Fedalto, 
Manlio Simonetti. - Cinisello Balsamo (Milano) : San Paolo, [©2007]. - XXII, 
1268 p. ; 25 cm. ((In custodia(I dizionari San Paolo) 

P 1 30   

12: Tratados morales / de san Agustin ; versión, introducciones y notas de los 
padres fr. Félix García, fr. Lope Cilleruelo, fr. Ramiro Florez. - Madrid : 
Biblioteca de autores cristianos, 1954. - XV, 995 p. ; 20 cm. ((Contiene: Del 
bien del matrimonio ; Sobre la santa virginidad ; Del bien de la viudez ; De la 
continencia ; Sobre la paciencia ; El combate cristiano ; Sobre la mentira ; 
Contra la mentira ; Del trabajo de los monjes ; El sermon de la montana. - 
Testo originale a fronte.(Biblioteca de autores cristianos ; 121) 

P 4 163 12  

Detti e fatti delle donne del deserto / introduzione, traduzione e note a cura 
di Lisa Cremaschi. - Magnano : Qiqajon, Comunità di Bose, 2018. - 287 p. ; 
21 cm (Padri della Chiesa) 

P 4 622   

Dionysii Areopagitae De divinis nominibus / praefationem, textum, 
apparatus, Anglicam versionem instruixit Salvator Lilla ; edenda curavit 
Claudius Moreschini. - Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2018. - LXXVIII, 172 
p. ; 24 cm (Hellenica ; 71) 

P 4 623   

Vita di san Benedetto / Gregorio Magno . e, La regola / [san Benedetto] ; 
introduzione di Attilio Stendardi. - Roma : Città nuova, [1995]. - 241 p. ; 18 
cm. ((Da: Dialogi. - Testo della Regola anche in latino. - L'introduzione si 
riferisce all'intera pubblicazione. - Traduzione a cura dei padri benedettini di 
Subiaco.(Biblioteca grandi autori ; 3) 

P 4 624   

Misericordia : testimonianze dei santi Padri / Rocco Ronzani o.s.a. - Firenze : 
Nerbini, [2015]. - 84 p. ; 15 cm. ((Con antologia di testi. 

P 4 625   

Con la morte ha sconfitto la morte : omelia sulla Pasqua / pseudo Giovanni 
Crisostomo ; introduzione e traduzione di Lucio Coco ; note di Giulio Cesareo 
e Lucio Coco. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 69 p. ; 
19 cm (Vita nello Spirito ; 7) 

P 4 626   
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Dio si mescola alla natura umana : omelia sul Natale / Gregorio di Nissa ; 
introduzione e traduzione di Lucio Coco ; note di Giulio Cesareo e Lucio 
Coco. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2018. - 81 p. ; 19 cm 
(Vita nello Spirito ; 4) 

P 4 627   

La Regola / S. Benedetto ; testo, versione e commento a cura di Anselmo 
Lentini. - 2. ed. - Montecassino : Biblioteca del Monumento Nazionale di 
Montescassino, 1980 (Isola del Liri : Tipografia editrice M. Pisani). - XCV, 678 
p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Testo latino a fronte. - In calce al front.: anno 
giubilare. 

P 4 628   

Massimo confessore : capitoli sulla carità / editi criticamente con 
introduzione, versione e note da Aldo Ceresa Gastaldo. - Roma : Studium, 
[1963]. - 249 p. ; 24 cm (Verba seniorum. N. S ; 3) 

P 4 629   

Die apostolischen Väter / eingeleitet, herausgegeben, übertragen und erläutert 
von Joseph A. Fischer. - 2. Auf. - Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1958. - XV, 281 p. ; 22 cm. ((Sul verso del front.: 
Fotomechanischer Nachdruck der 1. Auf. von 1956(Schriften des 
Urchristentums ; 1) 

P 4 630   

16: La ciudad de Dios (1.) / de san Agustín ; edicion preparada por al padre 
José Moran. - 2. ed. - Madrid : Biblioteca de autores cristianos, 1964. - LXXVI, 
719 p. ; 20 cm. ((Testo originale(Biblioteca de autores cristianos ; 171) 

P 4 632 16  

17: La ciudad de Dios (2.) / de san Agustin ; edicion preparada par Jose Moran. 
- 2. ed. - Madrid : Biblioteca de autores cristianos, 1965. - 783 p. ; 20 cm. 
((Testo originale a fronte.(Biblioteca de autores cristianos ; 172) 

P 4 632 17  

Padres apostolicos : edicion bilingüe completa / introducciones, notas y 
version española por Daniel Ruiz Bueno. - 2. edicion. - Madrid : La Editorial 
catolica, 1967. - VII, 1130 p. ; 20 cm (Biblioteca de autores cristianos ; 65) 

P 4 633   

Sermoni / san Massimo di Torino ; introduzione, traduzione, note e indici di 
Gabriele Banterle ; [cura et studio: Almut Mutzenbecher]. - Ed. bilingue. - 
Milano : Biblioteca Ambrosiana ; Roma : Città nuova editrice, 1991. - 510 p. ; 
24 cm. ((Testo orig. a fronte.(Scrittori dell'area santambrosiana. Complementi 
all'edizione di tutte le opere di sant'Ambrogio ; 4) 

P 4 634   

Storia ecclesiastica / Eusebio di Cesarea ; traduzione Libro 1. Francesco 
Maspero ; traduzione Libri 2.-10. Maristella Ceva ; introduzione, note, 
bibliografia, appendici, indici di Maristella Ceva. - Milano : Rusconi, 1979. - 
599 p., 12 c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In custodia(I classici di storia ; 11) 

P 4 635   

Vivere è Cristo : Lettera a Patrizio / Filosseno di Mabbug ; introduzione, 
traduzione e note a cura di GianMarco Tondello. - Magnano (BI) : Edizioni 
Qiqajon, Comunità di Bose, 2019. - 194 p. : 1 c. geogr. ; 21 cm (Padri orientali) 

P 4 636   
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Sermone su Ninive e Giona / Efrem Siro ; a cura di Emanuele Zimbardi. - 
Torino : Paideia, 2019. - 150 p. ; 22 cm (Testi del Vicino Oriente antico. 7, 
Letteratura della Siria cristiana ; 5) 

P 4 637   

Une catéchèse pascale de saint Gre ́goire de Nysse / Michel Corbin S.J. - Paris 

: E ́ditions du Cerf, 2018. - 298 p. ; 23 cm 

P 6 233   

Gregory of Nyssa's doctrinal works : a literary study / Andrew Radde-
Gallwitz. - Oxford : Oxford University Press, 2018. - XVI, 307 p. ; 24 cm 
(Oxford early Christian studies) 

P 6 234   

Epiphanius' Alogi and the Johannine controversy : a reassessment of early 
ecclesial opposition to the Johannine corpus / by T. Scott Manor. - Leiden ; 
Boston : Brill, ©2016. - XI, 253 p. ; 24 cm (Supplements to Vigiliae Christianae 
; 135) 

P 6 235   

La synergie entre la grâce divine et la volonté de l'homme / Julija Vidovic. - 
Paris : Les éditions du Cerf, ©2018. - 331 p. ; 23 cm (Patrimoines) 

P 6 236   

Athanasius and his legacy : [trinitarian-incarnational soteriology and its 
reception] / Thomas G. Weinandy and Daniel A. Keating. - Minneapolis : 
Fortress press, 2017. - XII, 131 p. ; 23 cm (Mapping the tradition) 

P 6 237   

La pneumatologia del Perì archōn di Origene nella traduzione rufiniana De 
principiis : lo Spirito Santo in rapporto al Logos-Cristo / Gennaro Antonio 
Galluccio. - Roma ; Monopoli : Viverein, 2015. - 209 p., [2] carte di tav. : ill. ; 
21 cm (Intellectus fidei ; 25) 

P 6 238   

Klemens von Rom / Jean Colson. - Stuttgart : Schwabenverlag, 1962. - 108 p. 
; 21 cm 

P 6 239   

L'esegesi di Origene al libro dell'Ecclesiaste / Sandro Leanza. - Reggio 
Calabria : Edizioni Parallelo 38, 1975. - 123 p. ; 21 cm 

P 6 240   

Agostino : la passione per la verità / Antonio Pieretti, Remo Piccolomini. - 
Napoli ; Salerno : Orthotes, [2017]. - 332 p. ; 21 cm (Ethica ; 38) 

P 7 331   

Non come giudice ma come vescovo : lo Spirito nell'umanità di sant'Ambrogio 
/ Marco Gianola ; prefazione di Mario Delpini arcivescovo di Milano ; con 
una lettera di Carlo Faccendini abate di sant'Ambrogio. - Cinisello Balsamo : 
San Paolo, 2018. - 188 p. ; 23 cm 

P 7 333   

La controverse carolingienne sur la prédestination : histoire, textes, manuscrits 
: actes du colloque international de Paris des 11 et 12 octobre 2013 / édités 
par Pierre Chambert-Protat, Jérémy Delmulle, Warren Pezé et Jeremy C. 
Thompson. -  Turnhout : Brepols 2018. - 322 p. : ill. ; 24 cm (Collection Haut 
Moyen Age ; 32) 

P 7 335   
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Cristo nell'antico testamento : la lettura cristologica della Scrittura ebraica 
nell'Adversus Marcionem di Tertulliano / Samuele Cecotti. - Roma : OCD, 
2019. - 172 p. ; 19 cm (Tesi di approfondimento ; 13) 

P 7 336   

Evoluzione del pensiero di Tertulliano sulla dottrina del peccato : excerpta e 
dissertazione ad lauream in Theologia consequendam re morali specialiter 
exculta / Ermen Polto. - Biella : [s.n.] (Ponderano : tip. Villa, 1972). - XXI ; 
85 cm. ((Sul front.: Pontificia Universitas Lateranensis, Academia Alfonsiana, 
Institutum Superius Theologiae Moralis 

P 7 337   

Sant'Agostino / C. Boyer. - Milano : Fratelli Bocca, stampa 1946. - 260 p. ; 21 
cm (Storia universale della filosofia ; 12) 

P 7 338   

Sacerdoti come i nostri Padri : i Padri della Chiesa maestri di formazione 
sacerdotale / Enrico Dal Covolo. - Roma : Rogate, c1998, stampa 1997. - 79 
p. ; 20 cm (Collana di spiritualità sacerdotale) 

P 8 126   

Patristics and Catholic Social Thought : hermeneutical models for a dialogue 
/ Brian Matz. - Notre Dame, Indiana : University of Notre Dame, ©2014. - 
XV, 295 p. ; 23 cm (Catholic social tradition series) 

P 8 127   

Il divino in/quieto : lo Spirito Santo nelle tradizioni antiche : atti del 9. 
Convegno annuale della Facoltà teologica dell'Emilia Romagna, 15. Convegno 
annuale del Gruppo italiano di ricerca su Origene e la tradizione alessandrina 
: (Bologna, 2-3- dicembre 2014) / Francesco Pieri, Fabio Ruggiero (eds.). - 
Brescia : Morcelliana, 2018. - 320 p. ; 24 cm (Supplementi Adamantius ; 6) 

P 8 128   

Commento a Giobbe / Giovanni Crisostomo ;  traduzione e introduzione a 
cura di Lucio Coco. - Roma : Città nuova, 2018. - 261 p. ; 20 cm (Collana di 
testi patristici ; 256) 

P 2 15 256   

Raccolta antiariana parigina : dossier storico-teologico contro Ursacio e 
Valente, vescovi ariani / Ilario di Poitiers ; introduzione di Luigi Longobardo 
; traduzione e note di Pasquale Giustiniani. - Roma : Città nuova, 2019. - 220 
p. ; 20 cm (Collana di testi patristici ; 257) 

P 2 15 257   

2 / ediderunt et commentariis instruxerunt Martin McNamara ... [et al.] ; 
iuvante the Irish Biblical Association. - Turnhout : Brepols, 2019. - XXIV, 589 
p. ; 26 cm (Corpus Christianorum. Series apocryphorum ; 21) 

P 2 25 21   

Dai martiri agli imperatori : il cristianesimo e la società antica tra Occidente e 
Oriente / Paolo Siniscalco. - Roma : Institutum Patristicum Augustinianum ; 
Lugano : Nerbini international, 2019. - 589 p. ; 24 cm. ((Scritti già 
pubblicati(Studia ephemeridis Augustinianum ; 153) 

P 2 39 153   

Il bambino nelle fonti cristiane : 45. Incontro di studiosi dell'antichità cristiana 
: Roma, 11-13 maggio 2017. - Roma : Institutum Patristicum Augustinianum 

P 2 39 154   
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; Lugano : Nerbini international, 2019. - 430 p. ; 24 cm. ((Testi in italiano, 
inglese o spagnolo(Studia ephemeridis Augustinianum ; 154) 

Tempo di Dio, tempo dell'uomo : 46. Incontro di studiosi dell'Antichità 
cristiana (Roma, 10-12 maggio 2018). - Roma : Institutum Patristicum 
Augustinianum ; Lugano : Nerbini, 2019. - 701 p. ; 25 cm (Studia ephemeridis 
Augustinianum ; 155) 

P 2 39 155   

Il pensiero cristologico-trinitario di Giovanni di Scitopoli : tra 
neocalcedonismo e prima recezione del Corpus Dionysiacum / Alberto Nigra 
; prefazione di Carlo dell'Osso. - Roma : Institutum Patristicum 
Augustinianum ; Nerbini International, 2019. - 573 p. ; 25 cm (Studia 
ephemeridis Augustinianum ; 156) 

P 2 39 156   

11.4: Commento a Matteo. 4, Libri 16.-17. / Origene ; a cura di Guido 
Bendinelli ; traduzione di Rosario Scognamiglio ; note di commento di Maria 
Ignazia Danieli. - Ed. greco/latino-italiana. - Roma : Città nuova, 2018. - 363 
p. ; 24 cm. ((Testo originale a fronte 

P 2 58 11 4  

Dio trino perché vivo : lo spirito di Dio e lo spirito dell'uomo nella patristica 
greca / Giulio Maspero. - Brescia : Morcelliana, 2018. - 394 p. ; 23 cm 
(Letteratura cristiana antica. Nuova serie ; 31) 

P 2 60 31   

La natura dell'uomo / Nemesio di Emesa ; testo critico: Moreno Morani ; 
introduzione, traduzione, note, bibliografia e appendice: Moreno Morani e 
Giulia Regoliosi. - Bologna : San Clemente : Studio domenicano, 2018. - 367 
p. ; 20 cm. ((Testo originale a fronte(I talenti ; 25) 

P 2 63 25   

Discorsi ascetici / Isacco di Ninive ; testo critico: Marcel Pirard ; introduzione, 
traduzione, note, bibliografia, glossario e appendice: Maria Benedetta Artioli. 
- Bologna : San Clemente : Studio domenicano, 2018. - 1119 p. ; 20 cm. 
((Traduzione dal greco di M. B. Artioli(I talenti ; 26) 

P 2 63 26   

La pazienza ; La corona / Tertulliano ; testo critico di CCL 1 (La pazienza): J. 
H. Borleffs ; testo critico di CCL 2 (La corona): Aem. Kroymann ; 
introduzione, traduzione, note e appendice: Attilio Carpin. - Bologna : San 
Clemente ; Studio domenicano, 2018. - 503 p. ; 20 cm. ((Titoli uniformi: De 
patientia; De corona. - Traduzione italiana a fronte(I talenti ; 27) 

P 2 63 27   

Il cristianesimo antico fra tradizioni e traduzioni / Emanuela Prinzivalli. - 
Roma : Città nuova, 2019. - 275 p. ; 23 cm (Fundamentis novis ; 7) 

P 2 65 7   

2: 59 Omelie sui Salmi (119-149), Omelie sui Salmi, seconda serie / Girolamo 
; a cura di A. Capone. - Roma: Città nuova, 2018. - 433 p.; 24 cm. ((Testo 
latino a fronte 

P 2 66 9 2  

Braulionis Caesaraugustani epistulae et Isidori Hispalensis epistulae ad 
Braulionem / quas edidit Ruth Miguel Franco ; adiuuante José Carlos Martín-
Iglesias . Braulionis Caesaraugustani Confessio vel Professio iudaeorum 

P 2 114 B   
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civitatis Toletanae / quam edidit José Carlos Martín-Iglesias. - Turnhout : 
Brepols, 2018. - 261, 171 p. ; 26 cm + 1 carta ([2] p.). ((L'allegato contiene: 
Tabulae concordantiae epistularum Braulionis editionis Riesco Terrero et 
huius novae editionis; Conspectus siglorum codicum adhibitorum(Corpus 
Christianorum. Series Latina ; 114 B) 

Tome 1: Collection 1 / Alcuinus ; introduction, texte critique, traduction, 
notes et index Christiane Veyrard-Cosme. - Paris : Editions du Cerfs, 2018. - 
553 p. ; 22 cm. ((Testo latino a fronte(Sources chrétiennes ; 597) 

P 2 4 597   

Tome 1: Traité 1. / Athanase d'Alexandrie. - Paris : Éditions du Cerf, 2019. - 
316 p. ; 20 cm (Sources chrétiennes ; 598) 

P 2 4 598   

Tome 2: traité 2-3 / Athanase d'Alexandrie. - Paris : Éditions du Cerf, 2019. - 
514 p. ; 20 cm (Sources chrétiennes ; 599) 

P 2 4 599   

1: Livre 1. / Cyrille d'Alexandrie ; texte grec, introduction, traduction, notes 
et index Bernard Meunier. - Paris : Les éditions du Cerf, 2018. - 634 p. ; 20 cm 
(Sources chrétiennes ; 600) 

P 2 4 600   

Commentaire sur Daniel / Jérome ; introduction, texte, traduction, notes et 
index Régis Courtray. - Paris : Les Éditions du Cerf, 2019. - 622 p. ; 20 cm 
(Sources chrétiennes ; 602) 

P 2 4 602   

3: Psaumes 62-66 / Hilaire de Poitiers ; texte critique du CCL 61 (J. Doignon) 
; traduction, notes et index par Patrick Descourtieux. - Paris : Les éditions du 
cerf, 2019. - 310 p. ; 20 cm. ((Trad. francese a fronte.(Sources chrétiennes ; 
603) 

P 2 4 603   

Athanasius of Alexandria, Oratio 2. contra Arianos : the old Slavonic text and 
English translation / by Viacheslav V. Lytvynenko. - Turnhout : Brepols, 
2019. - P. 354-750 ; 27 cm (Patrologia Orientalis ; 248) 

P 2 6 56 3  

Chronicle of king Galawdewos, 1540-1559 / edited by Solomon Gebreyes. - 
Lovanii : in aedibus Peeters, 2019. - XLI, 123 p. ; 24 cm (Corpus scriptorum 
Christianorum Orientalium ; 667)(Corpus scriptorum Christianorum 
Orientalium. Scriptores Aethiopici ; 116) 

P 2 8 667   

Chronicle of king Galawdewos, 1540-1559 / translated by Solomon Gebreyes. 
- Lovanii : in aedibus Peeters, 2019. - XXXII, 73 p. ; 24 cm (Corpus scriptorum 
Christianorum Orientalium ; 668)(Corpus scriptorum Christianorum 
Orientalium. Scriptores Aethiopici ; 117) 

P 2 8 668   

Syriac sayings of greek philosophers : a study in syriac gnomologia with edition 
and translation / Yury Arzhanov. - Lovanii : in aedibus Peeters, 2019. - XLI, 
362 p. ; 24 cm (Corpus scriptorum Christianorum Orientalium ; 669)(Corpus 
scriptorum Christianorum Orientalium. Subsidia ; 138) 

P 2 8 669   
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Un livre de pharmacopée en syriaque / [a cura di] Philippe Gignoux. - Lovanii 
: in aedibus Peeters, 2019. - XVII, 120 p. ; 24 cm (Corpus scriptorum 
Christianorum Orientalium ; 670)(Corpus scriptorum Christianorum 
Orientalium. Scriptores Syri ; 258) 

P 2 8 670   

Vol. [1] / Isho'dad of Merw ; edited by Johan D. Hofstra. - Lovanii : in aedibus 
Peeters, 2019. - XCIV, 134 p. ; 24 cm. ((Contiene l'edizione critica del testo 
siriaco(Corpus scriptorum Christianorum Orientalium ; 671)(Corpus 
scriptorum Christianorum Orientalium. Scriptores Syri ; 259) 

P 2 8 671 1  

Vol. [2] / Isho'dad of Merw ; translated by Johan D. Hofstra. - Lovanii : in 
aedibus Peeters, 2019. - LXXII, 156 p. ; 24 cm. ((Contiene la traduzione del 
testo siriaco(Corpus scriptorum Christianorum Orientalium. Scriptores Syri ; 
260) 

P 2 8 671 2  

Vol. [1] / Textedition von Martin Heimgartner. - Lovanii : in aedibus Peeters, 
2019. - XXXIX, 146 p. ; 24 cm (Corpus scriptorum Christianorum 
Orientalium. Scriptores Syri ; 261) 

P 2 8 673 1  

Vol. [2] / Übersetzung von Martin Heimgartner. - Lovanii : in aedibus Peeters, 
2019. - XXXVIII, 120 p. ; 24 cm (Corpus scriptorum Christianorum 
Orientalium. Scriptores Syri ; 262) 

P 2 8 673 2  

De fide necnon epistula ad Ianuarium : quibus accedunt epistulae duae quae 
eidem adtributae sunt / [Bachiarius monachus] ; cura et studio Jose Carlos 
Martín-Iglesias ; praefationem historicam adiecit Roger Collins. - Turnhout : 
Brepols, 2019. - 186, 140 p. ; 25 cm. ((Precede il titolo: Bachiarii Opera(Corpus 
Christianorum. Series Latina ; 69 C) 

P 2 9 69 C  

Vitae Antonii versiones latinae / edidit P.H.E. Bertrand [et] Lois Gandt. - 
Turnhout : Brepols, 2018. - 242, 363 p. ; 26 cm. ((Contiene: Vita beati Antonii 
abbatis Euagrio interprete / edidit P.H.E. Bertrand e [Vitae Antonii] versio 
vetustissima / edidit Lois Gandt(Corpus Christianorum. Series Latina ; 170) 

P 2 9 170   

Sermones moralissimi atque ad populum instruendum utilissimi supra 
Evangelia dominicarum totius anni / Nicolai de Aquaevilla ; cura et studio 
Eva Odelman. - Turnhout : Brepols, 2018. - LIX, 702 p. ; 25 cm (Corpus 
Christianorum. Continuatio Mediaevalis ; 283) 

P 2 10 283   

Opuscula de praedestinatione / Servatus Lupus abbas Ferrariensis ; cura et 
studio Jeremy Thompson. - Turnhout : Brepols Publishers, 2019. - CXLII, 87 
p. ; 25 cm (Corpus Christianorum. Continuatio Mediaevalis ; 289 B) 

P 2 10 289 B  

Extractiones de Talmud per ordinem sequentialem / ediderunt Ulisse Cecini 
et Óscar de la Cruz Palma ; adiuvantibus Eulàlia Vernet i Pons et Federico Dal 
Bo. - Turnhout : Brepols, 2018. - CX, 712 p. ; 26 cm + 1 carta(Corpus 
Christianorum. Continuatio Mediaevalis ; 291) 

P 2 10 291   
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Petri Pisani Ars grammatica / cura et studio Anneli Luhtala et Anna Reinikka. 
- Turnhout : Brepols, 2019. - XCIII, 222 p. ; 25 cm (Corpus Christianorum. 
Continuatio Mediaevalis ; 293) 

P 2 10 293   

Abbonis Floriacensis Miscellanea de computo, de astronomia et de 
cosmographia : secundum codicem Berolinensem Phill. 1833 / edidit Alfred 
Lohr ; introductionem historicam addidit Barbara Obrist. - Turnhout : 
Brepols, 2019. - LXXXV, 199 p. : ill. ; 29 cm (Corpus Christianorum. 
Continuatio Mediaevalis ; 300) 

P 2 10 300   

Le dictionnaire Aalma : les versions Saint-Omer, BM 644, Exeter, Cath. Libr. 
3517 et Paris, BnF lat. 13032 / édité par Brian Merrilees et William Edwards ; 
introduction et texte critique entièrement révisés et mis à jour par Anne 
Grondeux. - Turnhout : Brepols Publishers, 2019. - LXII, 955 p., [2] carte di 
tav. : ill. ; 33 cm (Corpus Christianorum. Continuatio Mediaevalis. Ser. in-4°, 
Lexica Latina Medii Aevi ; 6) 

P 2 10 
bis 

6   

De Origine Scoticae Linguae : O’Mulconry’s Glossary : an early Irish linguistic 
tract, with a related glossary, Irsan / edited by Padraic Moran. - Turnhout : 
Brepols, 2019. - 592 p., [1] carta di tav. : ill. ; 25 cm (Corpus Christianorum. 
Continuatio Mediaevalis. Ser. in-4°, Lexica Latina Medii Aevi ; 7) 

P 2 10 
bis 

7   

Florilegium Coislinianum A / edidit Tomás Fernández. - Turnhout : Brepols, 
2018. - CXLI, 186 p. ; 25 cm (Corpus Christianorum. Series Graeca ; 66) 

P 2 11 66A   

Basilii Minimi in Gregorii Nazianzeni orationes 4. et 5. commentarii / editi a 
Gaëlle Rioual ; cum Indice Graecitatis a Bernard Coulie et Bastien Kindt 
confecto. - Turnhout : Brepols, 2019. - LXXIX, 266 p. ; 26 cm (Corpus 
Christianorum. Series Graeca ; 90)(Corpus Christianorum. Series Graeca. 
Corpus Nazianzenum ; 29) 

P 2 11 90   

Mens immobilis : Recherches sur le corpus latin des actes et des passions 
d'Afrique romaine (2.-6. siècles) / Sabine Fialon. - Paris : Institut d'Études 
Augustiniennes, 2018. - 544 p. ; 25 cm (Collection des études augustiniennes. 
Antiquité ; 203) 

P 5 5 203   

 

Pedagogia    Indice 

Dio e il bambino e altri scritti inediti / Maria Montessori ; a cura di Fuvio [i.e. 
Fulvio] De Giorgi. - [Brescia] : La scuola, 2013. - 363 p. ; 20 cm (Maestri ; 26) 

PE 3 205   

L'esperienza pedagogica di don Bosco / Pietro Braido. - Roma : LAS, ©1988. 
- 181 p. ; 24 cm. 

PE 3 207   
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L'educazione nazionale da Giolitti al primo dopoguerra / Giorgio Chiosso. - 
Brescia : La scuola, ©1983. - 270 p. ; 21 cm (Paedagogica) 

PE 3 208   

Salesiani e Figlie di Maria Ausiliatrice in Italia : un comune percorso educativo 
(1859-2010) / a cura di Francesco Motto e Grazia Loparco. - Roma : LAS, 
2013. - 178 p., [4] carte di tav. ripiegate : ill. ; 23 cm 

PE 3 209   

Libri di scuola e mercato editoriale : dal primo Ottocento alla Riforma Gentile 
/ Giorgio Chiosso. - Milano : Angeli, 2013. - 223 p. ; 23 cm (Studi e ricerche 
di storia dell'editoria ; 61) 

PE 3 210   

Scuola e sviluppo economico nell'Italia giolittiana (1900-1915) / Redi Sante 
Di Pol. - 2. ed. - Torino : Sintagma, 1991. - 364 p. ; 21 cm (Ateneo) 

PE 3 211   

Didattica soprannaturale nell'educazione del fanciullo : suggerimenti agli 
insegnanti ed educatori / Silvio Riva. - Roma : Ediz. Paoline, 1960. - 150 p. ; 
20 cm (Via, verità e vita. Ser. 1., Didattica) 

PE 4 674   

La scuola educativa secondo lo spirito di don Bosco : indicazioni e 
suggerimenti pratici per i cooperatori e le cooperatrici salesiani maestri / [a 
cura di] Centro cooperatori salesiani dell'Ispettoria veneta san Zeno [di] 
Verona. - Verona : Libreria editrice salesiana,  stampa 1962. - 63 p. ; 17 cm 

PE 4 675   

Design for change : un movimento educativo per cambiare il mondo / 
prologo di Howard Gardner. - Roma : FIDAE, [2018]. - 205 p. : ill. ; 24 cm 

PE 4 676   

La commune de Paris et la démocratisation de l'École : documents et 
matériaux / S. Froumov. - Moscou : Éditions du Progrès, [1960?]. - 327 p. : 
ill. ; 21 cm. 

PE 5 335   

Personalizzazione e progetto educativo : scuola cattolica in Italia : ventesimo 
rapporto, 2018 / CSSC, Centro studi per la scuola cattolica. - [Brescia] : Scholé, 
2018. - 298 p. ; 21 cm (Scuola d'oggi) 

PE 5 336   

Personalizzazione e curricolo : scuola cattolica in Italia : ventunesimo 
rapporto, 2019 / CSSC, Centro studi per la scuola cattolica. - [Brescia] : Scholé, 
2019. - 282 p. ; 21 cm (Scuola d'oggi) 

PE 5 337   

Educare alla bellezza / Simone Porro. - Torino : Elledici, 2018. - 87 p. ; 19 cm 
(I pratici dell'educazione) 

PE 6 329   

Educare] : le mosse per la magnifica impresa / Pino Pellegrino. - Marene : 
Astegiano, [2006]. - 251 p. : ill. ; 21 cm 

PE 6 330   

Dialogo per uno scambio interculturale : sondaggio su studenti afro-asiatici e 
latino-americani a Torino / Angelo Guido Calonghi, Alberto Giovannini. - 
Torino : Centro di documentazione, 1965. - 79 p. ; 21 cm (Il taccuino ; 2) 

PE 6 331   
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Il peccato originale / Maria Montessori ; a cura di Fulvio De Giorgi. - Brescia 
: Scholé, 2019. - 203 p. ; 20 cm. ((Testo inglese a fronte. - In appendice : I 
reattivi psichici / Maria Montessori. - Postfazione : La posizione di Maria 
Montessori sul peccato originale / Fulvio De Giorgi.(Orso blu ; 130) 

PE 6 332   

Alla scuola della pace : educare i bambini in un mondo globale / Comunità di 
Sant'Egidio ; a cura di Adriana Gulotta. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 
2017. - 285 p. : ill. ; 21 cm. ((In cop.: Prefazione di Andrea Riccardi(I libri di 
Sant'Egidio) 

PE 6 333   

Nach Bologna : allgemeine Bildung an Europas Universitäten / Matthias Jung, 
Corina Meyer (Hrsg.) ; [English Übersetzung: Karsten Schöllner]. - Berlin : 
BWV, Berliner Wissenschafts-Verl., 2009. - 419 p. ; 24 cm. ((Dalla 4. di 
copertina si desume essere il risultato dei primi tre anni del progetto  The 
EUniCult Network. - Testo anche in inglese. 

PE 6 334   

 

Politica    Indice 

Il silenzio della tortura : contro un crimine estremo / Marina Lalatta 
Costerbosa. - Roma : DeriveApprodi, 2016. - 129 p. ; 23 cm (Labirinti ; 16) 

PO 14 5   

Tortura / Donatella Di Cesare. - Torino : Bollati Boringhieri, 2016. - 217 p. ; 
18 cm (I sampietrini ; 19) 

PO 14 6   

L'equilibrio di potenza nell'età moderna : dal Cinquecento al Congresso di 
Vienna / a cura di Maurizio Bazzoli. - Milano : UNICOPLI, [1998]. - LXXI, 
208 p. ; 23 cm. ((Nell'occhietto: Università degli studi di Milano, Centro per 
gli studi di politica estera e opinione pubblica.(Politica estera e opinione 
pubblica. N. S ; 2) 

PO 15 121   

Authority and delinquency : [a study in the psycology of power] / Alex 
Comfort. - London : Sphere books, 1970. - 125 p. ; 18 cm. ((Compl. del tit. 
dalla cop.(Sphere library) 

PO 16 256   

Perche' sono uscito dalla casta / Willer Bordon. - Milano : Ponte alle Grazie, 
[2008]. - 199 p. ; 21 cm (Saggi) 

PO 16 257   

La bella politica / Walter Veltroni ; un'intervista di Stefano Del Re. - [Milano] 
: Rizzoli, 1995. - 266 p. ; 23 cm. 

PO 16 258   

Un compagno che abbiamo sempre avuto vicino : discorsi di Enrico 
Berlinguer alle donne / [a cura della Federazione torinese del PCI]. - [S.l. : s.n., 
1984?] (Torino : Turingraf). - 62 p. : ill. ; 21 cm. ((Stampato in occasione della 
Festa nazionale dell'Unità, Torino, 6-22 luglio 1984. 

PO 16 259   
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Conversazioni con Berlinguer / a cura di Antonio Tatò. - Roma : Editori 
riuniti, 1984. - XI, 375 p. ; 21 cm. [[I(Politica e società ; 41) 

PO 16 260   

La questione morale : Eugenio Scalfari intervista Enrico Berlinguer / 
[prefazione di Luca Telese]. - 1. rist., ed. aggiornata. - Roma ; Reggio Emilia : 
Aliberti, 2011. - 57 p. ; 17 cm. ((Indicazione di autore in copertina: Enrico 
Berlinguer 

PO 16 261   

Noi cominciammo cosi... : 120 esponenti della vita politica di Torino 
raccontano le radici della loro scelta a sinistra / testimonianze raccolte da Dino 
Sanlorenzo. - Milano : The c', 1999. - 302 p. : ill. ; 21 cm. 

PO 16 262   

Il pensiero politico medievale  / Gianluca Briguglia. - Torino : Einaudi, 2018. 
- VI, 235 p. ; 21 cm (Piccola biblioteca Einaudi. Mappe ; 68) 

PO 4 182   

Storia della Democrazia cristiana / Giorgio Galli. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. 
- 491 p. ; 21 cm (Storia e società) 

PO 4 183   

Dal PCI al PDS : dalla questione sociale alla società civile / Fiorenzo Ferrero. 
- Milano : F. Angeli, ©1994. - 184 p. ; 22 cm (Collana Gioele Solari dei 
dipartimenti di scienze sociali e di studi politici dell'Università di Torino ; 83) 

PO 4 184   

1 / Giuseppe Fiori. - Roma : L'Unità : Laterza, 1992. - 266 p. ; 19 cm. 
((Supplemento a: L'unità, 1992, n. 22. 

PO 4 185 1  

2 / Giuseppe Fiori. - Roma : L'Unità : Laterza, 1992. - P. 268-529 ; 19 cm. 
((Supplemento a: L'unità, 1992, n. 135. 

PO 4 185 2  

Berlinguer il segretario / Chiara Valentini. - [Milano] : A. Mondadori, 1987. - 
318 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm (Ingrandimenti) 

PO 4 186   

Rivoluzionaria professionale / Teresa Noce. - Milano : V. Bompiani, 1977. - 
XII, 460 p. ; 18 cm .(Tascabili Bompiani ; 43) 

PO 4 187   

Dalla liberazione alla Repubblica : i nuovi ceti dirigenti in Piemonte / a cura 
di Giovanni De Luna. - [Milano] : F. Angeli ; [Torino] : Regione Piemonte, 
1987. - 178 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Istituto storico della Resistenza in 
Piemonte.(Archivi ; 2) 

PO 4 188   

Ricostruiamo la politica : orientarsi nel tempo dei populismi / Francesco 
Occhetta ; prefazione di Marta Cartabia. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. 
- 186 p. ; 21 cm 

PO 5 618   

Studi sul cattolicesimo politico : documenti e relazioni al campo MCS : Agape 
1959. - Agape : Movimento cristiano studenti, 1959. - 86 p. ; 24 cm. 
((Descrizione basata sulla copertina. - Contiene: lavori del 2. campo del 
Movimento Cristiano Studenti 

PO 5 619   
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Abitare la città : sulle orme di Giuseppe Lazzati / Federazione universitaria 
cattolica italiana ; a cura di Emanuele Bordello. - Milano : Nava press, 2009. - 
109 p. ; 21 cm. ((Relazioni presentate al convegno FUCI tenutosi a Milano nel 
2008. 

PO 5 620   

Avvicinare il Mediterraneo : Luigi Sturzo, l'Italia, l'Europa e il Mediterraneo / 
Luigi Giorgi ; prefazione di Riccardo Burigana ; introduzione di Pierluigi 
Castagnetti. - Firenze : Fondazione Giovanni Paolo 2., stampa 2018. - 143 p. 
; 33 cm (Quaderni di Colloquia mediterranea : collana di studi e ricerche della 
Fondazione Giovanni Paolo 2. ; 5) 

PO 5 621   

Democrazia e cattolicesimo in America / Paul Blanshard. - Torino : F. De 
Silva, 1953. - 539 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Enzo Enriquez 
Agnoletti.(Biblioteca Leone Ginzburg ; 8) 

PO 5 622   

Perché il populismo fa male al popolo : le deviazioni della democrazia e 
l'antidoto del "popolarismo" / Bartolomeo Sorge ; con Chiara Tintori. - 
Milano : Terra santa, 2019. - 124 p. ; 21 cm (Altrimondi) 

PO 5 623   

Quale democrazia in tempo di globalizzazione? : analisi etico-politica e 
valutazione della concezione di Amartya Kumar Sen alla luce della dottrina 
sociale della Chiesa / Domenico Santangelo ; prefazione di Stefano Zamagni. 
- Soveria Mannelli : Rubbettino, 2018. - 432 p. ; 24 cm (Università) 

PO 5 624   

Sturzo e il partito che mancava / Pierluigi Castagnetti ; con testi di N. 
Antonetti ... [et al.]. - Soveria Mannelli : Rubbettino ; Roma : Associazione I 
popolari, 2018. - 111 p. ; 23 cm 

PO 5 625   

La vera rivoluzione è spirituale : la straordinaria attualità dell'umanesimo 
cristiano di don Luigi Sturzo / Salvatore Martinez ; prefazione di Angelo 
Bagnasco. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2019. - 139 p. ; 21 cm. ((Segue: 
Antologia : testi scelti da Problemi spirituali del nostro tempo; La vera vita : 
sociologia del soprannanturale, di L. Sturzo 

PO 5 626   

Essenza e attualità del liberalismo / Filippo Burzio. - Torino : Unione 
tipografico-editrice torinese, 1945. - XV, 228 p. ; 22 cm (Nuovi studi ; 1) 

PO 6 52   

Vol. 6: Alle frontiere del capitale / a cura di Massimo Cappitti, Mario Pezzella, 
Pier Paolo Poggio ; testi di Miguel Abensour ... [et al.]. - Milano : Jaca Book ; 
Brescia : Fondazione Luigi Micheletti, 2018. - XII, 402 p. ; 24 cm 

PO 7 353 6  

La costituzione del Partito socialista italiano / Luigi Cortesi. - Milano : 
Edizioni Avanti], 1961. - 314 p., [4] c. di tav. : ill. ; 19 cm (Storia del movimento 
operaio italiano ; 10) 

PO 7 386   

Gli eurocomunisti / Bernardo Valli ; interventi di Jean Elleinstein, Paolo 
Spriano, Santiago Carrillo. - Milano : Bompiani, 1976. - 256 p. ; 19 cm 
(Tascabili Bompiani ; 18) 

PO 7 387   
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La formazione del Partito comunista d'Italia / Aurelio Lepre, Silvano Levrero. 
- Roma : Editori riuniti, 1971. - 378 p. ; 22 cm (Biblioteca del movimento 
operaio italiano ; 1) 

PO 7 389   

Storia del Fronte della gioventù nella Resistenza / Primo De Lazzari. - Roma 
: Editori riuniti, 1972. - 258 p. ; 21 cm. ((Con appendice di documenti e 
testimonianze.(Biblioteca del movimento operaio italiano ; 14) 

PO 7 390   

Il pensiero di Gramsci / a cura di Carlo Salinari e Mario Spinella. - Roma : 
L'Unità : Editori Riuniti, 1977. - V, 368 p., [96] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Edizione 
fuori commercio riservata agli abbonati a l'Unità per l'anno 1977. 

PO 7 391   

Antologia popolare degli scritti e delle lettere di Antonio Gramsci / scelta e 
commento di Carlo Salinari e Mario Spinella. - Roma : Editori Riuniti, 1957. - 
XXVIII, 302 p. ; 22 cm (Biblioteca politica ; 13) 

PO 7 392   

Gramsci, un uomo sconfitto / Laurana Lajolo ; prefazione di Umberto 
Terracini. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1981. - 222 p. ; 18 cm. 
.(BUR. L ; 339) 

PO 7 393   

Atlante del marxismo : termini di confronto tra cristiani e marxisti / lezioni 
tenute a Trento dal prof. Giuseppe Goisis dell'Universita di Venezia ; raccolte 
e coordinate dal prof. Pompeo Preti. - Trento : ?s.n.?, 1976 (Trento : 
Argentarium). - 268 p. ; 21 cm . 

PO 7 394   

Il socialismo e la guerra / V. I. Lenin. - Roma : Editori riuniti, 1975. - 94 p. ; 
19 cm (Le idee ; 100) 

PO 7 395   

La questione femminile : intervista col PCI / Carla Ravaioli. - Milano : 
Bompiani, [1976]. - 221 p. ; 22 cm (Saggi Bompiani ; 22) 

PO 7 396   

Le ragioni di una vita / scritti di Pio La Torre ; con interventi di Enrico 
Berlinguer e Luigi Colajanni. - Bari : De Donato ; Palermo : Ciclope, [1982]. - 
233 p. ; 21 cm. 

PO 7 397   

Un socialismo da inventare / Lucio Lombardo Radice. - Roma : Editori riuniti, 
[1979]. - 177 p. ; 19 cm. ((In cop.: Riflessioni sulla via democratica alla 
trasformazione della società.(Il punto ; 158) 

PO 7 398   

La sfida interrotta : le idee di Enrico Berlinguer / [a cura di] Walter Veltroni. 
- Milano : Baldini & Castoldi, ©1994. - 211 p. ; 24 cm. ((In copertina: Tascabili 
Baldini & Castoldi.(I saggi ; 30)(I nani ; 82) 

PO 7 399   

Governare da sinistra / Walter Veltroni. - Milano : Baldini & Castoldi, [1997]. 
- XVII, 138 p. ; 23 cm. ((Antologia di scritti e discorsi dal 1994 al 1996.(I saggi 
; 88) 

PO 7 400   
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Neocapitalismo e sinistra europea / Lelio Basso. - Bari : Laterza, 1969. - 324 
p. ; 18 cm (Tempi nuovi ; 24) 

PO 7 401   

La crisi italiana : scritti su Rinascita / Enrico Berlinguer. - Roma : L'Unità, 
1985. - 186 p. ; 19 cm. ((Allegato a: Rinascita, n. 22/85. 

PO 7 402   

La Comune di Parigi / V. I. Lenin ; a cura di Enzo Santarelli. - Roma : Editori 
Riuniti, 1974. - 175 p. ; 19 cm (Le idee ; 59) 

PO 7 403   

Il mondo di Berlinguer / di Antonio Rubbi. - [Roma] : L'Unità, stampa 1994. 
- 222 p. ; 19 cm. ((Supplemento a: L'Unità, n. 130 del 4 giugno 1994. - Edizione 
fuori commercio riservata ai lettori e abbonati dell'Unità.(I libri dell'Unità) 

PO 7 404   

I care / Walter Veltroni ; prefazione di Vittorio Foa. - Milano : Baldini & 
Castoldi, [2000]. - 92 p. ; 19 cm + 1 videocassetta.(Le isole ; 20) 

PO 7 405   

Problemi di storia del Partito comunista italiano / Spriano ... [et al.]. - Roma : 
Editori Riuniti ; Istituto Gramsci, 1971. - 168 p. ; 22 cm. ((Raccoglie le lezioni 
del corso "Momenti e problemi di storia del Pci" organizzato dall'Istituto 
Gramsci a Roma nel 1971.(Biblioteca del movimento operaio italiano ; 6) 

PO 7 406   

Berlinguer oggi : dal convegno L'eredità morale e politica di Enrico Berlinguer, 
tenuto a Brescia il 30-31 gennaio 1987 e organizzato dal Centro culturale Lucio 
Lombardo Radice (a cura di Paolo Corsini e Massimo De Angelis) / interventi 
di Silvano Andriani ... [et al.]. - [Roma] : Rinascita, [1987?]. - 176 p. ; 19 cm. 
((Suppl. a: Rinascita, 1987, n. 22. 

PO 7 407   

L'ultima ricerca : dagli archivi dell'URSS i documenti segreti sui tentativi per 
salvare Antonio Gramsci : [interventi su giornali e riviste, lezioni ai giovani] / 
di Paolo Spriano ; [con scritti di Alessandro Natta e Valentino Gerratana]. - 
[Roma] : L'Unita, stampa 1988. - 125 p. ; 20 cm. ((Il 2. compl. del tit. e 
l'indicazione secondaria di responsabilita compaiono sulla cop. - Supplemento 
a: L'Unita, n. 240 del 27/10/1988(Documenti) 

PO 7 408   

Vocabolario dei termini marxisti / André Barjonet. - Roma : Coines, 1974. - 
116 p. ; 19 cm. ((Trad. di P. Benedetti.(Universale Coines ; 1) 

PO 7 409   

Un eretico della sinistra : Angelo Tasca dalla militanza alla crisi della politica / 
a cura di Sergio Soave ; scritti di D. Bidussa ... [et al.] ; interventi di L. Berardo 
... [et al.]. - Milano : F. Angeli, [1995]. - 255 p. ; 22 cm. ((Segue: 
Appendice.(Collana dell'Istituto di studi storici Gaetano Salvemini di Torino ; 
7) 

PO 7 410   

Le interpretazioni del fascismo / Renzo De Felice. - 3. ed. ampliata. - Bari ; 
Roma : Laterza, 1971. - 291 p. ; 18 cm (Universale Laterza ; 114) 

PO 8 77   

2 / Silvano Panunzio. - Roma : Edizioni del Babuino, 1979. - P. 417-914 ; 21 
cm. 

PO 8 81 2.2  
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La forza della società : comunità intermedie e organizzazione politica / 
Giovanni Quaglia, Michele Rosboch ; prefazione di Giuseppe Guzzetti ; 
postfazione di Massimo Lapucci. - Torino : Aragno, 2018. - IX, 145 p. ; 24 cm 
(Biblioteca Aragno) 

PO 9 101   

Cos'è il populismo? / Jan-Werner Müller ; con un intervento di Nadia 
Urbinati. - Milano : Università Bocconi Editore, 2016. - 137 p. ; 19 cm. 

PO 9 102   

La democrazia del narcisismo : breve storia dell'antipolitica / Giovanni 
Orsina. - Venezia : Marsilio, 2018. - 183 p. ; 21 cm (Nodi) 

PO 10 152   

La democrazia in Grecia / Guido Fasso. - 2. ed. - Bologna : il Mulino, 1967. - 
259 p. ; 22 cm (Saggi ; 23) 

PO 10 153   

Challenging centralism : decentramento e autonomie nel pensiero politico 
europeo / a cura di Lea Campos Boralevi. - Firenze : Firenze university press, 
2011. - XIX, 250 p. ; 22 cm (Biblioteca di storia ; 13) 

PO 10 154   

The Soviet system of government / by John N. Hazard. - 3. ed. rev. and 
enlarged. - Chicago ; London : University of Chicago press, 1964. - X, 282 p. 
; 23 cm. 

PO 10 155   

Figli della luce e figli delle tenebre : il riscatto della democrazia: critica della 
sua difesa tradizionale / Rienold Niebuhr ; a cura di Giuseppe Butta ; 
traduzione di Fabrizio Butta. - Roma : Gangemi, stampa 2002. - 159 p. ; 22 
cm. ((Il compl. del tit. sulla cop. cambia.(Nuovo millennio) 

PO 10 156   

Popolo vs democrazia : dalla cittadinanza alla dittatura elettorale / Yascha 
Mounk ; traduzione di Francesca Pe'. - Milano : Feltrinelli, 2018. - 333 p. ; 22 
cm (Serie bianca) 

PO 10 157   

Demopatia : sintomi, diagnosi e terapie del malessere democratico / Luigi Di 
Gregorio. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2019. - 314 p. ; 23 cm (Saggi ; 
398)(Biblioteca di politica) 

PO 10 158   

Democrazia avvelenata / Dario Antiseri, Enzo Di Nuoscio, Flavio Felice. - 
Soveria Mannelli : Rubbettino, 2018. - 189 p. ; 21 cm (La politica ; 90) 

PO 10 159   

Democrazia in diretta : le nuove sfide alla rappresentanza / Nadia Urbinati. - 
Milano : Feltrinelli, 2013. - 200 p. ; 22 cm (Campi del sapere) 

PO 10 160   

Contro la democrazia / Jason Brennan ; prefazione di Sabino Cassese ; con 
un saggio di Raffaele De Mucci ; traduzione di Rosamaria Bitetti e Federico 
Morganti. - Roma : LUISS University Press, 2018. - 333 p. ; 22 cm (Pensiero 
libero ; 10) 

PO 10 161   
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Politica clientela e regolazione sociale : il Mezzogiorno nella questione politica 
italiana / Pietro Fantozzi. - Soveria Mannelli : Rubbettino, [1993]. - 172 p. ; 22 
cm (Saggi ; 10) 

 

PO 11 6   

Psicologia    Indice 

Magic, faith, and healing : studies in primitive psychiatry today / Ari Kiev ; 
with a foreword by Jerome D. Frank. - New York : Free Press of Glencoe, 
1964. - XVII, 475 p. ; 24 cm 

PS 13 45   

Quando la mia anima uscì dal corpo : un medico di Lourdes racconta le 
esperienze di pre-morte / Patrick Theillier. - Cinisello Balsamo (MI) : San 
Paolo, 2017. - 187 p. ; 20 cm. ((Traduzione dal francese di Luigi Albani 

PS 13 46   

Motivation and personality / A. H. Maslow ; [under the editorship of Garden 
Murphy]. - New York : Harper & Brothers, ©1954. - XIV, 411 p. ; 22 cm 

PS 5 137   

Sommario di psicoanalisi / Sigmund Freud ; traduzione dal tedesco di Sante 
David ; prefazione di Emilio Servadio. - Firenze : Editrice Universitaria, 
stampa 1951. - 101 p. ; 21 cm (Collezione psicologica) 

PS 5 138   

Behaviorism / by John B. Watson. - Chicago ; London : The university of 
Chicago press, 1958. - X, 308 p. ; 21 cm (Phoenix books ; 23) 

PS 5 139   

Elogio dell'amicizia / Paolo Crepet. - Torino : Einaudi, 2012. - 136 p. ; 22 cm 
(Einaudi stile libero. Extra) 

PS 5 140   

Stigma : notes on the management of spoiled identity / Ervin Goffman. - 
Harmondsworth : Penguin Books, 1968. - 173 p. ; 18 cm (Pelican books) 

PS 6 79   

1: Historical introduction ; Systematic positions. - 2. ed. - Reading, Mass. : 
Addison-Wesley, c1968. - XV, 653 p. ; 25 cm. 

PS 6 80 1  

2: Research methods / edited by Gardner Lindzey and Elliot Aronson. - 2. ed. 
-Reading, Mass. [etc.] : Addison-Wesley, c1968. - XV, 819 p. ; 24 cm. 

PS 6 80 2  

3: The individual in a social context. - 2. ed. - Reading, Mass. [etc.] : Addison-
Wesley, c1969. - XIII, 978 p. ; 24 cm. 

PS 6 80 3  

Six cultures : studies of child rearing / edited by Beatrice B. Whiting. - New 
York : J. Wiley, ©1963. - VI, 1017 p., [12] carte di tav. : ill. ; 23 cm. 

PS 6 81   

Personalities and cultures : readings in psychological anthropology / edited by 
Robert Hunt. - Garden City, New York : The Natural History press, 1967. - 
XXI, 434 p. : ill. ; 23 cm (American museum sourcebooks in anthropology ; 
3) 

PS 6 82   
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La spiritualità umana nella morte e nel lutto : armonizzare le dimensioni 
medica, psichica, sociale e umana / Francesco Campione. - Padova : 
Messaggero, 2019. - 180 p. ; 21 cm. ((Altre edizioni: ISBN 9788825046779 
(PDF); ISBN 9788825046786 (ePub).(Tutto è vita) 

PS 6 83   

Vol. 1: Il contrastato percorso della psicologia della religione / Domenico 
Devoti. - Milano ; Udine : Mimesis, 2018. - 368 p. ; 21 cm (Mimesis. Filosofie 
; 535) 

PS 7 162 1  

Comprendere e accompagnare la persona umana : manuale teorico e pratico 
per il formatore psico-spirituale / Alessandro Manenti . - Bologna : EDB, 
2013. - 274 p. ; 21 cm (Psicologia e formazione) 

PS 7 163   

C'è dell'altro : saggi su psicoanalisi e religione / Julia Kristeva ; prefazione di 
Silvano Petrosino. - Milano : Vita e pensiero, 2019. - 156 p. ; 19 cm. ((Scritti 
già pubblicati in: Vita e pensiero, 2011-2019(Punti) 

PS 7 164   

Mistica, psicologia, teologia / Marco Vannini. -  Firenze : Editoriale Le Lettere, 
2019. - 128 p . ; 21 cm 

PS 7 165   

Oltre i paradigmi del sospetto? : religiosità e scienze umane / a cura di Michele 
Caputo. - Milano : Angeli, 2018. - 214 p. ; 23 cm (L'esperienza religiosa. Studi 
e ricerche ; 5) 

PS 7 166   

Il benessere della solitudine : mille ragioni per stare bene con se stessi / Valerio 
Albisetti. - Milano : Paoline, [1995]. - 147 p. ; 20 cm (Psicologia e personalità 
; 13) 

PS 7 167   

'Hodos chameliontos' : la via dell'incoscio: W. B. Yeats e C. G. Jung / Renato 
Oliva. - Firenze : Le lettere, [1989]. - XI, 296 p. ; 24 cm (Letterature ; 3) 

PS 8 83   

Transition from childhood to adolescence : cross-cultural studies of initiation 
ceremonies legal systems and incest taboos / by Yehudi A. Cohen. - Chicago 
: Aldine publisching Company, 1964. - 254 p. ; 22 cm. 

PS 9 187   

Treating children in groups : [a behavioral approach] / Sheldon D. Rose. - San 
Francisco ; Washington ; London : Jossey-Bass, 1972. - XIV, 223 p. ; 24 cm 
(The Jossey-Bass Behavioral  Science series) 

PS 9 188   

Theories of child development / Alfred L. Baldwin. - New York [etc.] : Wiley 
& Sons, 1968. - XII, 618 p. : ill. ; 24 cm. 

PS 9 189   

1. - New York : Russell Sage foundation, 1964. - IX, 547 p. ; 24 cm. PS 9 190 1  

Brief separations / Christoph M. Heinicke, Ilse J. Westheimer ; with the 
assistance of Elisabeth Wolpert. - New York : International Universities Press, 
c1965. - XI, 354 p. ; 24 cm. 

PS 9 191   
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Children of bondage : the personality development of negro youth in the 
urban south / by Allison Davis and John Dollard. - New York ; Evanston ; 
London : Harper & Row, 1964. - XXIV, 299 p. ; 20 cm (Harper torchbooks ; 
TB 3049) 

PS 9 192   

Psichiatria e comunità : tesi per una psichiatria degli insiemi / Jacques 
Hochmann ; con una prefazione di Fausto Petrella. - Roma ; Bari : Laterza, 
1973. - 363 p. ; 18 cm. ((Trad. S. Orio, F. Petrella.(Saggi tascabili Laterza ; 4) 

PS 10 132   

Psychoneurosis & schizophrenia : a classic of contemporary psychiatric 
thought in which fourteen of the leaders of American psychiatry present 
provocative yet foundamental concepts of psychoneurosis & schizophrenia / 
edited and with a foreword by Gene L. Usdin. - Philadelphia ; Montreal : 
Lippincott Company, ©1966. - 192 p. : ill. ; 24 cm 

PS 10 133   

Family and class dynamics in mental illness / Jerome K. Myers, Bertram H. 
Roberts. - New York : Science Editions, stampa 1964. - XI, 295 p. ; 24 cm 

PS 10 134   

Il problema della coscienza in neuropsichiatria : rassegna critica e contributo 
anatomo-clinico / Raffaello Vizioli e Clelia Bietti ; presentazione del prof. 
Mario Gozzano. - Pisa : Omnia medica, ©1966. - 216 p., [22] p. di tav. : ill. ; 
25 cm. ((In testa al front.: Clinica delle malattie nervose e mentali 
dell'Università di Roma. 

PS 10 135   

Sociologie des maladies mentales / Roger Bastide. - Paris : Flammarion, 
©1965. - 282 p. : ill. ; 21 cm (Nouvelle bibliothèque scientifique) 

PS 10 136   

Patienthood in the mental hospital : an analysis of role, personality, and social 
structure / Daniel J. Levinson, Eugene B. Gallagher ; [under the editorship of 
Leonard Carmichael]. - Boston : Houghton Miffin Company, ©1964. - 265 p. 
; 21 cm. ((Responsabilità del curatore ricavata dall'occhietto 

PS 10 137   

Schizophrenia and the family / by Theodore Lidz, Stephen Fleck and Alice R. 
Cornelison ; with the collaboration of Yrjo O. Alanen ... [et al.]. - New York : 
International universities press, c1965. - 476 p. ; 24 cm (The monograph series 
on schizophrenia ; 7) 

PS 10 138   

Psychiatry and anti-psychiatry / David Cooper. - London [etc.] : Tavistock 
Publications, 1967. - XIII, 128 p. : ill. ; 23 cm (Studies in existentialism and 
phenomenology) 

PS 10 139   

1: Technique and theory. - New York [etc.] : Harcourt Brace Jovanovich, 
c1954. - X, 726 p. : ill. ; 23 cm 

PS 10 140 1  

La scienza dice no : l'inganno del "matrimonio" gay / Gerard van den 
Aardweg ; presentazione di Paolo Pasqualucci. - Chieti : Solfanelli, 2016. - 167 
p. : 21 cm (Faretra ; 62) 

PS 11 318   
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An introduction to projective techniques & other devices for understanding 
the dynamics of human behavior / edited by Harold H. Anderson and Gladys 
L. Anderson. - Engelwood Cliffs : Prentice-Hall, c1951. - XXIV, 720 p. : ill. ; 
22 cm (Prentice-Hall psychology series) 

PS 11 319   

Child training and personality : a cross-cultural study / John W. M. Whiting 
and Irvin L. Child. - New Haven ; London : Yale University Press, 1962. - VI, 
353 p. ; 21 cm (A Yale paperbound ; 58) 

PS 11 320   

Frustration and aggression / by John Dollard ... [et al.] ; in collaboration with 
Clellan S. Ford ... [et al.]. - New Haven : Yale university press, 1961. - 209 p ; 
21 cm (A Yale paperbound) 

PS 11 321   

Culture and mental health : cross-cultural studies / edited by Marvin K. Opler. 
- New York : Macmillan, c1959. - XXI, 533 p. ; 25 cm (Cross-cultural studies) 

PS 12 92   

Psicologia politica / Patrizia Catellani. - Bologna : Il mulino, [1997]. - 212 p. ; 
22 cm (Aggiornamenti. Aspetti della psicologia) 

PS 12 107   

The psychosocial interior of the family : a sourcebook for the study of whole 
families / ed. by Gerald Handel. - Chicago : Aldine Pub. Co., 1967. - XI, 560 
p. ; 25 cm. 

PS 12 146   

Symbol formation : an organismic-developmental approach to language and 
the expression of thought / Heinz Werner and Bernard Kaplan. - New York 
: J. Wiley, 1967. - XIII, 530 p. : ill. ; 24 cm. 

PS 12 226   

Personality and interpersonal behavior / Robert Freed Bales. - New York 
<etc.> : Holt, Rinehart and Winston, c1970. - XIV, 561 p. ; 24 cm. 

PS 12 236   

Gli stereotipi : dinamiche psicologiche e contesto delle relazioni sociali / 
Luciano Arcuri, Maria Rosaria Cadinu. - Bologna : Il mulino, [1998]. - 201 p. 
; 22 cm (Aggiornamenti. Aspetti della psicologia) 

PS 12 329   

An essay on the psychology of invention in the mathematical field : [how 
creativity is tapped in science, the unconscious mind and discovery, intuition 
vs. verbal reasoning, Poincaré's forgetting hypothesis, creative techniques of 
Einstein, Pascal, Wiener and others] / by Jacques Hadamard. - [New York] : 
Dover Publications, 1954. - XIII, 145 p. ; 20 cm. ((Compl. del tit. in 
cop.(Dover science books ; T 107) 

PS 12 330   

 

Religione e religioni    Indice 

Chiesa e islam in Italia : incontro e dialogo / a cura di Antonio Angelucci ... 
[et al.] ; prefazione del cardinale Gualtiero Bassetti ; postfazione di Ambrogio 

R 15 160   
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Spreafico e Cristiano Bettega. - Bologna : EDB, 2019. - 186 p. ; 21 cm 
(Religione e religioni) 

La santa violenza / Gianfranco Ravasi. - Bologna : Il Mulino, 2019. - 164 p. ; 
21 cm (Intersezioni ; 530) 

R 4 264   

Ebraismo : guida per non ebrei / edizione italiana a cura di Daniele Garrone. 
- Torino : Claudiana, 2019. - 240 p. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di D. Garrone.  

R 11 458   

Dio e l'ateismo moderno / [scritti di] Josef Blank ... [et al.]. - Assisi : Cittadella 
editrice, stampa 1974. - 91 p. ; 19 cm. ((Trad. A. Belardinelli(Progetti di 
liberazione) 

R 13 130   

Cristiani e musulmani nell'Italia dei primi secoli del Medioevo : percezioni, 
scontri e incontri / Luigi Andrea Berto. - Milano : Jouvence, 2018. - V, 247 p. 
; 21 cm (Volti d'islam ; 16) 

R 15 154   

Die theologischen Beziehungen des Islams zu Judentum und Christentum : 
Grundlagen des Dialogs im Koran und die gegenwärtige Situation / Heribert 
Busse. - 2., unveränd. Aufl. - Darmstadt : Wiss. Buchges, 1991. - VI, 193 p. ; 
22 cm 

R 15 155   

Jesus et Mahomet : profondes différences et surprenantes ressemblances / 
Mark A. Gabriel. - 8. ed. - Romanel-sur-Lausanne : Ourania, 2017. - 319 p. ; 
19 cm 

R 15 156   

Vol. 1: From covenant to community / F.E. Peters. - Princeton, New Jersey : 
Princeton University Press, ©1990. - XXV, 408 p. ; 24 cm 

R 15 157 1  

Mediterraneo : cristianesimo e islam tra coabitazione e conflitto / Andrea 
Riccardi. - Milano : Guerini, 1997. - 209 p. ; 21 cm (Frontiere ; 11) 

R 15 158   

Cristiani e musulmani nei secoli... : affresco delle due religioni monoteiste e 
dei loro incontri e scontri / Michele Antonino Crociata. - [Palermo] : 
Flaccovio, 2018. - 363 p. ; 22 cm 

R 15 159   

Gli avventisti del 7. giorno : insegnamenti, attività e istituzioni del popolo della 
speranza / Autori vari. - Falciani, Impruneta : ADV, 2008. - 143 p. : ill. ; 17 
cm 

R 16 205   

Sette e nuove religioni : che fare? : un'introduzione pratica / Battista Cadei. - 
Bologna : EDB, [1998]. - 78 p. ; 21 cm. 

R 16 206   

Lo spirito della parola / Raimon Panikkar ; a cura di Giuseppe Jisō Forzani e 
Milena Carrara Pavan. - Torino : Bollati Boringhieri, 2007. - 163 p. ; 18 cm. 
((Scritti vari.(Incipit ; 26) 

R 16 207   
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Il libro della certezza : Kitáb-i-Íqán / rivelato da Bahá'u'lláh. - Roma : 
Comitato Bahá'í di traduzione e pubblicazione, 1955. - 286 p. ; 23 cm. 

R 16 208   

Le lezioni di San Giovanni d'Acri : risposte e quesiti : Acri ('Akka), 1904-1906 
/ raccolte e tradotte dal persiano da Laura Clifford Barney. - Roma : Edizione 
del Comitato Baha'i di traduzione e pubblicazione, 1961. - 387 p. : 1 tav. ; 21 
c. (( In testa al front.: Some answered questions . 

R 16 209   

La saggezza di Abdu'l-Baha : raccolta dei discorsi tenuti da Abdu'l-Baha a 
Parigi nel 1911 e a Londra nel 1912-1913. - 2. ed. - Roma : Comitato Baha'i di 
traduzione e pubblicazione, 1957. - 231 p. : 1 ritr. ; 22 cm. 

R 16 210   

Baha'u'llah e la nuova era / di John E. Esslemont. - 3. ed. - Roma : Comitato 
Baha'i di traduzione e pubblicazione, 1954. - XIX, 371 p. ; 18 cm. 

R 16 211   

Nuovi movimenti religiosi : New Age / Giuseppe Maggioni. - Milano : Centro 
Ambrosiano, [1998]. - 85 p. ; 19 cm. 

R 16 212   

La potenza del credere e la gioia d'amare : i prodigi della fede e dell'amore / 
Amadeus Voldben. - Roma : Edizioni mediterranee, [1992]. - 269 p. ; 22 cm. 

R 16 213   

Gli spazi della parola : sinagoghe in Piemonte / [foto di] Niccolò Biddau ; testi 
[di] Mariacristina Colli, Claudia De Benedetti. - Torino : Elede, [2002]. - 117 
p. : in gran parte ill. color. ; 31 cm. ((Complemento del tit. anche in inglese. - 
Testo anche in inglese. 

R GF 67   

Il ritorno del maiale kosher : il messia divino nel pensiero ebraico / Itzhak 
Shapira. - [S.l. : s.n.], 2018. - 318 p. : ill. ; 30 cm 

R GF 68   

Ebrei a Torino : ricerche per il centenario della sinagoga : 1884-1984 / 
Comunita israelitica, Torino ; Assessorato per la cultura, Torino. - Torino : 
Allemandi & C., 1984. - 246 p., 6 p. di tav. : ill. ; 32 cm. ((Vol. edito in occasione 
della mostra: Ebrei a Torino : ricerche per il centenario del tempio : Torino, 
25 ottobre-10 dicembre [1984].(Archivi di arte e cultura piemontesi ; 1) 

R GF 69   

La Menorà : culto, storia e mito / mostra a cura di = exhibition curated by 
Alessandro Di Castro, Francesco Leone, Arnold Nesselrath ; catalogo a cura 
di = catalog edited by Francesco Leone. - Milano : Skira, 2017. - 375 p. : ill. ; 
28 cm. ((Testo anche in inglese. Catalogo della mostra tenuta a Roma dal 15 
maggio al 23 luglio 2017. 

R GF 70   

Assisi, i francescani e le religioni : atti della Cattedra di spiritualità e dialogo 
interregioso "Mons. Luigi Padovese" : anno accademico 2011-2012 / a cura 
di Paolo Martinelli OFMCap. - Roma : Italia Francescana, 2012. - 178 p. ; 24 
cm 

R 0 51   
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Decisivo il confronto religioso a Roma / G. Biamonte... [et al.] ; a cura di 
Ennio Innocenti. - Roma : Sacra Fraternitas Aurigarum Urbis, 2018. - 422 p. ; 
24 cm. ((Edizione fuori commercio. 

R 0 106   

Einführung in die Religionswissenschaft / Günter Lanczkowski. - 2. 
unveranderte Aufl. - Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgellschaft, 1991. - 
116 p. ; 22 cm. 

R 0 107   

Religione e potere : l'opportunità che diviene tentazione / [relazioni di] 
Michele Brignone ... [et al.] ; a cura di Silvano Petrosino. - Milano : Università 
cattolica del Sacro Cuore : Jaca Book, 2018. - 207 p. : ill. ; 23 cm. ((Presentate 
al Seminario tenuto a Milano nel 2017(Archivio Julien Ries per l'antropologia 
simbolica) 

R 0 108   

Lexikon der Religionen : [Phänomene, Geschichte, Ideen] / begrundet von 
Franz Konig ; unter Mitwirkung zahlreicher Fachgelehrter herausgegeben von 
Hans Waldenfels. - Freiburg ; Basel ; Wien : Herder, ©1987. - XIV, 729 p. ; 
25 cm. ((Testo su due colonne 

R 1 17   

Le religioni del mondo. - Roma : Edizioni Paoline, 1984. - 453 p. : ill. ; 25 cm. 
((Trad. di Carlo Danna, Giuseppe Miccichè.(Le religioni ; 2) 

R 1 24   

Islam, cristianesimo, ebraismo a confronto / [a cura di Adel Theodor Khoury]. 
- 2. ed. italiana / riveduta e ampliata a cura di Liborio Asciutto. - Casale 
Monferrato : Piemme, [2002]. - 813 p. ; 20 cm. ((Gia pubbl. con il tit.: 
Dizionario comparato delle religioni monoteistiche.(Piemme pocket. N. S ; 
66) 

R 4 33   

Gli esercizi di Sant'Ignazio e le tradizioni dell'Oriente / Javier Melloni. - 
Torino : Lindau, c2016. - 78 p. : ill. ; 21 cm (I pellicani) 

R 4 42   

Monasteri del mondo : guida ai grandi centri delle spiritualità universali / Gian 
Maria Grasselli, Pietro Tarallo. - Casale Monferrato : Piemme, 1997. - 516 p., 
[16] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

R 4 104   

Homosexualité et traditions monothéistes : vers la fin d'un antagonisme? / 
Rebecca T. Alpert ... [et al.] ; sous la direction de Rémy Bethmont et Martine 
Gross ; préface de Philippe Portier. - Genève : Labor et Fides, 2017. - 387 p. 
; 23 cm 

R 4 260   

L'admission des femmes aux fonctions cultuelles : une question de droit(s) / 
Lucie Veyretout. - Strasbourg : Presses universitaires de Strasbourg, 2016. - 
199 p. ; 24 cm (Societe, droit et religion en Europe) 

R 4 261   

Monasteri del mondo : guida ai grandi centri delle spiritualità universali / Gian 
Maria Grasselli, Pietro Tarallo. - Casale Monferrato : Piemme, 1997. - 516 p., 
[16] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

R 4 262   
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Il pasto sacrificale : la violenza nelle religioni  / Aldo Natale Terrin. - Brescia  
: Morcelliana, 2019. - 98 p.  ; 19 cm (Il pellicano rosso. Nuova serie ; 295) 

R 4 263   

Il mondo delle religioni : strade verso la luce : ebraismo, cattolicesimo, 
islamismo, induismo, buddhismo / Werner Trutwin ; edizione italiana a cura 
di Dario M. Cosi. - Milano : Jaca book, 1998. - 464 p. : ill. ; 26 cm. 

R 4 265   

L'universo, gli dèi, gli uomini : il racconto del mito / Jean-Pierre Vernant ; 
traduzione di Irene Babboni ; illustrazioni di Giuliano Della Casa. - Torino : 
Einaudi, 2000. - 216 p., [8] c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

R 5 95   

La creazione del sacro : orme biologiche nell'esperienza religiosa / Walter 
Burkert ; traduzione di Franco Salvatorelli. - Milano : Adelphi, [2003]. - 249 p. 
; 24 cm (Il ramo d'oro ; 42) 

R 5 96   

[1]: Introduzione alla fenomenologia della religione / Giuseppe Lusignani. - 
Brescia : Queriniana, 2019. - 232 p. ; 20 cm (Nuovi saggi Queriniana ; 93) 

R 6 12 1  

Le sacre / Jean-Jacques Wunenburger. - Paris : Presses Universitaires de 
France, [1981]. - 127 p. ; 18 cm (Que sais-je? ; 1912) 

R 6 325   

Mefistofele e l'androgine / Mircea Eliade. - Roma : Edizioni mediterranee, 
1971. - 199 p. ; 21 cm (Orizzonti dello spirito ; 5) 

R 6 326   

Klassiker der Religionswissenschaft : von Friedrich Schleiermacher bis Mircea 
Eliade / herausgegeben von Axel Michaels. - Darmstadt : Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, ©1997. - 427 p. : ill. ; 23 cm 

R 6 327   

Risorse del cristianesimo ma senza passare per la via della fede / François 
Jullien ; traduzione di Margherita Garzillo e Vincenzo Ostuni. -  [Milano] : 
Ponte alle Grazie, 2019. - 117 p. ; 21 cm (Saggi) 

R 6 328   

Quant'è vero Dio : perché non possiamo fare a meno della religione / Sergio 
Givone. - Milano : Solferino, 2018. - 187 p. ;  22 cm (Saggi) 

R 6 329   

Le invenzioni di Dio / Aldo Magris. - Brescia : Morcelliana, 2019. - 283 p. ; 
21 cm (Filosofia della religione ; 1) 

R 6 330   

Religione e secolarizzazione : la fine della fede? / Giovanni Cucci. - Assisi : 
Cittadella editrice, 2019. - 258 p. ; 21 cm 

R 6 331   

Sulla religione / Remi Brague. - Bologna : EDB, ©2019. - 174 p. ; 20 cm (Fare 
il punto. Attualità) 

R 6 332   

Dieu existe-t-il encore? / Philippe Capelle, André Comte-Sponville. - Paris : 
Les éditions du Cerf, 2006. - 109 p. ; 22 cm. 

R 6 333   
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Rinascita delle religioni e secolarismo / Jürgen Habermas ; a cura di Leonardo 
Ceppa. - Brescia : Morcelliana, 2018. - 51 p. ; 16 cm. ((Traduzione di L. 
Ceppa(Piccoli fuochi ; 17) 

R 6 334   

Sacro e santo : ermeneutica ed evangelizzazione / Andrea Adamo. - Città del 
Vaticano : Urbaniana University Press, 2018. - 345 p. ; 24 cm (Missiologia) 

R 6 335   

Alle frontiere del dialogo : religioni, chiesa e salvezza dei popoli : inediti / 
Jacques Dupuis ; a cura di Giorgio Bernardelli. - Verona : EMI, 2018. - 103 p. 
; 21 cm (Fede in tempi incerti) 

R 7 100   

Solo con l'altro : il cristianesimo, un'identità in relazione / Erio Castellucci. - 
Verona : EMI, 2018. - 124 p. ; 21 cm (È missione)(Fede in tempi incerti) 

R 7 101   

Le religioni alla prova della teologia / Paolo Selvadagi. - Città del Vaticano : 
Lateran University Press, 2019 (Savona : Nuova editoriale Romani). - 94 p. ; 
24 cm (Ecclesia Mater. Studi ; 12) 

R 7 102   

Nel proprio nome, sotto la propria responsabilità : una risposta cattolica al 
pluralismo / Martin Grichting. - Siena Cantagalli, ©2019. - 63 p. ; 19 cm 

R 7 103   

Holiness, speech and silence : reflections on the question of God / Nicholas 
Lash. - London, New York : Routledge, 2016. - VI, 98 p. ; 22 cm 

R 7 702   

Confucio e il cristianesimo / Paolo Beonio-Brocchieri ; traduzione di opere di 
Prospero Intorcetta S. J. - Milano : Luni, 2017. - XLII, 228 p. : ill. ; 23 cm. 
((Contiene la riproduzione di una selezione di 29 tavole del: Commento e 
immagini della Incarnazione del Signore del cielo (1635) di Giulio Aleni(Le 
tradizioni ; 18) 

R 9 320   

Vol. 1: Ādikāṇḍā, Ayodhyākāṇḍā / [Vālmīki] ; a cura di Saverio Sani ... [et al.] 
; introduzione di John Brockington. - Milano ; Udine : Mimesis, 2018. - 504 p. 
; 21 cm (Axolotl. Studi sulle religioni ; 2) 

R 9 321 1  

Vol. 2: Āraṇyakāṇḍa, Kiṣkiṇḍhyākāṇḍa, Sundarakāṇḍa / [Vālmīki] ; a cura di 
Saverio Sani ... [et al.] ; introduzione di John Brockington. - Milano ; Udine : 
Mimesis, 2018. - 550 p. ; 21 cm (Axolotl. Studi sulle religioni ; 3) 

R 9 321 2  

Vol. 3: Yuddhakāṇḍa, Uttarakāṇḍa (e Glossario) / [Vālmīki] ; a cura di Saverio 
Sani ... [et al.] ; introduzione di John Brockington. - MIlano ; Udine : Mimesis, 
2018. - 688 p. ; 21 cm (Axolotl. Studi sulle religioni ; 4) 

R 9 321 3  

Die Religionen Irans / von Geo Widengren. - Stuttgart : W. Kohlhammer, 
©1965. - XV, 393 p. : ill.  ; 24 cm (Die Religionen der Menschheit ; 14) 

R 9 322   
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Die Religionen Tibets und der Mongolei / von Giuseppe Tucci, Walther 
Heissig. - Stuttgart [etc.] : W. Kohlhammer, 1970. - VII, 448 p. : ill. ; 24 cm 
(Die Religionen der Menschheit ; 20) 

R 9 323   

3: Buddhismus, Jinismus, Primitivvölker / von André Bareau, Walther 
Schubring, Christoph von Furer-Haimendorf. - Stuttgart : Kohlhammer, 1964. 
- VI, 302 p. ; 24 cm (Die Religionen der Menschheit ; 13) 

R 9 324   

La Śrī Īśopaniṣad : la conoscenza che ci avvicina a Krsna, Dio, la Persona 
Suprema / tradotto dal sanscrito e commentato da A. C. Bhaktivedanta Swami 
Prabhupada. - New York [etc.] : The Bhaktivedanta Book Trust, ©1975. - XI, 
135 p. : ill. ; 20 cm. ((Altro tit. in sanscrito. 

R 9 325   

Buddhismo : il primo millennio / Daisaku Ikeda. -  [Milano] : Bompiani, 1986. 
- 159 p. ; 23 c. ((Trad. di Daniela Sagramoso. 

R 9 326   

Il nettare della devozione : la scienza completa del bhakti-yoga : studio 

riassuntivo del Bhakti-rasāmṛta-sindhu di Rūpa Gosvāmī / A. C. 
Bhaktivedanta Swami Prabhupāda. - Firenze : Bhaktivedanta, 1982. - XXIII, 
505 p., [32] p. di tav. ; 21 cm. ((Segue: Appendice.(I grandi classici dell'India ; 
2) 

R 9 327   

Il mondo spirituale dell'Asia orientale : induismo, buddismo, giainismo, 
confucianesimo, taoismo, shintoismo / Philippe Algoud. - Roma : Città 
nuova, [1981]. - 98 p. ; 20 cm. ((Trad. a cura della Redazione di Città nuova. 

R 9 328   

Io amo meditare : guida pratica alla pace interiore / Swami Kriyananda. - 
Gualdo Tadino : Ananda, ©2006. - 128 cm. ; 17 cm. ((Traduzione di Magda 
Ferrante 

R 9 329   

Ingegneri della jihad : i sorprendenti legami tra istruzione ed estremismo / 
Diego Gambetta, Steffen Hertog. - Milano : EGEA Università Bocconi, 2017. 
- XVIII, 231 p. ; 21 cm (Frontiere) 

R 10 356   

Der Islam : Geschichte, Religion, Kultur / M. Hamidullah. -  Ankara : Türkiye 
Diyanet Vakfı ; 2001. - 358 p. ; 24 cm 

R 10 357   

Das Totenbuch des Islam : "Das Feuer und der Garten" ; die Lehren des 

Propheten Mohammed über das Leben nach dem Tode / Imam ʾAbd-ar-
Rahim Ibn-Ahmad al-Qadi. - Bindlach : Gondrom, 1991. - 207 p. : ill. ; 22 cm. 
- 

R 10 358   

Maometto: la sua vita e la sua fede / Tor Andrae. - Roma : Castelvecchi, 2015. 
- 139 p. ; 22 cm (Le navi) 

R 10 359   

Allah e la scienza : Un dialogo impossibile? / Elio Cadelo, introduzione di 
Luciano Pellicani. - Modena : Palombi editori, 2017. - IX, 239 p. ; 21 cm 

R 10 360   
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Il Corano e contro la Bibbia? / Jacques Jomier ; traduzione di Primilio Galetto. 
- Milano : Nuova Accademia editr., c1961. - 156 p. ; 18 cm (Il dubbio)(I 
mosaici. 5., Il mosaico del dubbio) 

R 10 361   

L'altra metà della luna : capire l'islam contemporaneo / K. F. Allam ... [et al.] 
; a cura di Laura Cabria Ajmar e Marina Calloni. - Genova : Marietti, 1993. - 
IX, 289 p. ; 21 cm. ((Trad. di vari.(Terzomillennio) 

R 10 362   

Atti del convegno del 17-21 giugno 2002 su: In ascolto dell'Islam per il dialogo 
e l'annuncio di Cristo nella carità / a cura di Paolo Berti. - <S.l. : s.n.>, 2003. 
- 232 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Servizio Nazionale "Annuncio della Parola" 
Ofm-Cappuccini. 

R 10 363   

Mevlâna and the whirling derwishes / by Mehmet Önder. - Ankara : Güven 
Matbaasi, 1977. - 224 p. ; 20 cm 

R 10 364   

Sufismo / Alberto Fabio Ambrosio. - Milano : Editrice bibliografica, 2018. - 
128 p. ; 17 cm (I movimenti e le idee ; 18) 

R 10 365   

La politica nell'Islam : una interpretazione / Massimo Campanini. - Bologna : 
Il mulino, 2019. - 331 p. ; 22 cm (Saggi ; 880) 

R 10 366   

La libertà religiosa nei paesi islamici : profili comparati / Fabio Fede, Stefano 
Testa Bappenheim. - Napoli : Editoriale scientifica, 2019. - 295 p. ; 23 cm 
(Collana della Scuola di giurisprudenza della Università di Camerino ; 57) 

R 10 367   

La Haggadah de Pessach : accompagnee de nombreuses planches et de notes 
de musique / traduite par Loeb Blum. - Tel Aviv : Sinai, 1959. - 77, [3] p. : ill. 
; 32 cm. ((Sul front. titolo anche in ebraico. - Sul front.: "Accompagnée d'une 
introduction historique, d'un exposé de prescriptions religieuses concernant la 
fête, et de nombreuses planches coloriées". - Testo e trad. su due colonne 

R 11 436   

Norme di vita morale / Mosè Maimonide ; a cura di Massimo Giuliani ; 
prefazione di rav Riccardo Di Segni. - Firenze : Giuntina, 2018. - 99 p. ; 20 cm 
(Collana Schulim Vogelmann ; 213) 

R 11 437   

Leggere la Torà / Catherine Chalier ; traduzione di Vanna Lucattini 
Vogelmann. - Firenze : Giuntina, 2017. - 157 p. ; 20 cm (Collana Schulim 
Vogelmann ; 202) 

R 11 438   

Un momento di eternità : il sabato nella tradizione ebraica / Benjamin Gross. 
- Bologna : EDB, 2018. - 206 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Fernanda 
Vaselli(Cristiani ed ebrei ; 11) 

R 11 439   

1938, l'Italia razzista : i documenti della persecuzione contro gli ebrei / Fabio 
Isman ; [prefazione di Liliana Segre]. - Bologna : Il mulino, 2018. - 275 p., [8] 
carte di tav. : ill. ; 22 cm 

R 11 440   
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Israelitische Religion / von Helmer Ringgren. - Stuttgart : W. Kohlhammer, 
1963. - X, 326 p. : ill. ; 24 cm (Die Religionen der Menschheit ; 26) 

R 11 441   

L'odio antico : l'antisemitismo cristiano e le sue radici / Cesare Mannucci. - 
Milano : A. Mondadori, 1993. - XV, 310 p. ; 24 cm (La storia) 

R 11 442   

The ghetto / by Louis Wirth ; woodcut illustrations by Todros Geller. - 
Chicago ; London : University of Chicago, c1956. - XIII, 298 p. : ill. ; 21 cm 
(Phoenix books ; 7) 

R 11 443   

Latte, miele e falafel : un viaggio tra le tribù di Israele / Elisa Pinna. - 2. ed. 
ampliata. - Milano : Edizioni Terra Santa, 2014. - 240 p. ; 19 cm (I libri di 
Terrasanta ; 4) 

R 11 444   

Tradimento fedele : la tradizione ebraica, provocazione per il cristiano / Piero 
Stefani. - Bologna : EDB, 1983. - 231 p. ; 19 cm (Fede e storia ; 2) 

R 11 445   

Gerusalemme : città di specchi / Amos Elon ; traduzione di Bettino Betti. - 
Milano : Rizzoli, 1990. - 325 p. ; 23 cm. 

R 11 446   

Benedetto tu sia al tuo entrare : le iscrizioni del sacro tempio israelitico di 
Casale Monferrato. - Casale Monferrato : Comunità ebraica, stampa 1994. - 51 
p. ; 23 cm. ((Edizione speciale in occasione della celebrazione per i 400 anni 
della costruzione della Sinagoga e di 25 anni del restauro e della fondazione 
del Museo d'arte e storia antica di Casale Monferrato 

R 11 447   

L'ultimo discorso di Mosè / Micah Goodman ; traduzione di Rosanella 
Volponi. - Firenze : Giuntina, 2018. - 315 p: ; 20 cm (Collana Schulim 
Vogelmann ; 209) 

R 11 448   

La cabala : il mondo mistico dell'ebraismo / Daniela Leoni. - Bologna : EDB, 
2019. - 184 p. ; 21 cm (Conifere ; 16) 

R 11 449   

The authorised daily prayer book / Hebrew text, English translation with 
commentary and notes by Joseph H. Hertz. - Ed. revised. - New York : Bloch 
publishing company, stampa 1985. - XXIII, 1119 p. ; 23 cm. ((Testo orig. a 
fronte. - Front. anche in ebraico 

R 11 450   

Questa legge non è in cielo : una selezione di schede dalle lezioni del Corso di 
avvicinamento alla cultura ebraica / Franco Segre. - Torino : Zamorani, 2017. 
- 551 p. : ill. ; 24 cm 

R 11 451   

La soluzione finale / di Roger Manvel [i.e. per Manvell] e Heinrich Fraenkel ; 
traduzione di Letizia Berrini. - Milano : Longanesi, [1968]. - 488 p. ; 19 cm (Il 
cammeo : collezione di memorie ; 224) 

R 11 453   

Sei comunita ebraiche piemontesi : un itinerario didattico / Scuola media 
ebraica Emanuele Artom-Torino, classe 3., anno scolastico 1982-83 ; prof. 

R 11 454   
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David Sorani, Laura Colombo, Mauro Masoero. - [S.l. : s.n., 1983?]. - 71 p. : 
ill. ; 24 cm 

Selbstzeugnisse des Deutschen Judentums : 1870-1945 / mit einem geleitwort 
Helmut Gollwitzer ; herausgegeben von Achim v. Borries. - Frankfurt am 
Main : Fischer Bucherei, 1962. - 198 p. ; 18 cm (Fischer Bücherei ; 439) 

R 11 455   

L'olocausto in Italia / Susan Zuccotti ; prefazione di Furio Colombo ; 
traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : TEA, 1995. - 340 p., [4] c. di tav. : 
ill. ; 20 cm (TEA storica ; 15) 

R 11 456   

Rabbi Aqivà / Benedetto Carucci Viterbi ; a cura di Gabriella Caramore. - 
Brescia : Morcelliana, 2009. - 65 p. ; 19 cm (Uomini e profeti ; 24) 

R 11 457   

Allah : cosa insegna, come si vive / Ignazio De Francesco ; postfazione di 
Fabrizio Mandreoli. - [Torino] : Centro Federico Peirone ; Milano : Paoline, 
2019. - 146 p. ; 19 cm (Islam : saperne di più ; 7) 

R 2 15 7   

 

Sala lettura    Indice 

La speranza nella Bibbia / hanno collaborato Mario Cimosa ... [et 
al.]. - Roma : Borla, 2014. - 287 p. ; 20 cm (Dizionario di spiritualità 
biblico-patristica ; 67) 

SL.AL SP.2 6 67  

La Speranza nei Padri della Chiesa / hanno collaborato: Salvatore A. 
Panimolle, Sergio Zincone . - Roma : Borla, 2014. - 191 p. ; 20 cm 
(Dizionario di spiritualità biblico-patristica ; 68) 

SL.AL SP.2 6 68  

Lo Spirito santo nella Bibbia / hanno collaborato: Bianchi 
Francesco...[et al.]. - Roma : Borla, 2018. - 263 p. ; 20 cm (Dizionario 
di spiritualità biblico-patristica ; 69) 

SL.AL SP.2 6 69  

Lo Spirito Santo nei Padri della Chiesa / hanno collaborato: Maria 
Grazia Bianco...[et al.]. - Roma : Borla, 2018. - 348 p. ; 20 cm 
(Dizionario di spiritualità biblico-patristica) 

SL.AL SP 2 6 70  

Teologia morale / a cura di Paolo Benanti ... [et al.]. - Cinisello 
Balsamo (MI) : San Paolo, 2019. - XXXVIII, 1229 p. ; 26 cm. ((In 
custodia.(I dizionari San Paolo) 

SL.C T MOR.1 3 

Codice di diritto canonico e leggi complementari commentato. - 6. 
ed. italiana riveduta e ampliata della 6. ed. curata dall'Istituto Martín 
de Azpilcueta dell'Università di Navarra, con riferimenti al Codice 
dei Canoni delle Chiese orientali, alla legislazione italiana e a quella 
particolare della CEI / edizione italiana diretta da Juan Ignacio 

SL.L DIR CAN.1 5 
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Arrieta. - Roma : Coletti a San Pietro, 2018. - 1580 p. ; 19 cm (Testi 
legislativi ; 5) 

Vol. 3: Seconda parte della parte seconda / Tommaso d'Aquino. - 
Roma : Città nuova, 2018. - 1964 p. ; 22 cm 

SL.M THO 4 2.2  

Vol. 2: Prima parte della parte seconda / Tommaso d'Aquino. - 
Roma : Città nuova, 2018. - 1344 p. ; 22 cm 

SL.M THO 4 2/1  

Vol. 4: Parte terza / Tommaso d'Aquino ; con appendice di P. 
Michele Miele. - Roma : Città nuova, 2019. - 1303 p. ; 22 cm 

SL.M THO 4 3  

Enchiridion symbolorum, definitionum et declarationum de rebus 
fidei et morum / Heinrich Denzinger ; a cura di Peter Hünermann. 
- 7. ed. - Bologna : EDB, 2018. - LXXII, 2082, 376 p. ; 21 cm  + 
Tavola delle concordanze. ((Edizione bilingue sulla 45. del 2017. - 
Versione italiana a cura di Angelo Lanzoni, Giovanni 
Zaccherini.(Strumenti) 

SL.M AE 3   

Enchiridion sull'inculturazione della fede / a cura di Carmelo 
Dotolo, Sandra Mazzolini, Gaetano Sabetta ; presentazione del card. 
F. Ladaria. - Città del vaticano : Libreria editrice Vaticana ; Urbaniana 
University press, 2019. - 719 p. ; 21 . ((In front. : Pontificia Università 
Urbaniana, Facoltà di missiologia 

SL.M AE 35   

Modern Catholic social teaching : commentaries and interpretations 
/ editor Kenneth R. Himes ; associate editors Lisa Sowle Cahill ... [et. 
al.]. - 2. ed. - Washington : Georgetown University Press, 2018. - XII, 
660 p. ; 27 cm 

SL.M AE 36   

32: Documenti ufficiali della Santa Sede 2016 / [a cura di Luca 
Grasselli]. - Bologna : EDB, 2019. - XLV, 1411, 212 p. ; 18 cm. ((In 
custodia 

SL.M AE.8   32  

90: Salvestrini-Saviozzo da Siena. - Roma : Istituto della Enciclopedia 
italiana, 2017. - XV, 823 p. ; 25 cm. 

SL.N LE.1   90  

91: Savoia-Semeria. - Roma : Istituto della Enciclopedia italiana, 
2018. - XV, 853 p. ; 25 cm. 

SL.N LE.1   91  

92: Semino-Sisto 4. - Roma : Istituto della Enciclopedia italiana, 
2018. - XV, 862 p. ; 25 cm. 

SL.N LE.1   92  

93: Sisto 5.-Stammati. - Roma : Istituto della Enciclopedia italiana, 
2018. - XV, 847 p. ; 25 cm 

SL.N LE.1   93  

94: Stampa-Tarantelli. - Roma : Istituto della Enciclopedia Italiana, 
2019. - XV, 860 p. ; 25 cm 

SL.N LE.1   94  
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95: Taranto-Togni. - Roma : Istituto della Enciclopedia Italiana, 
2019. - XV, 857 p. ; 25 cm 

SL.N LE.1   95  

3: Appendice 1979. - 2. ed. interamente riveduta e acresciuta. - 
Torino : UTET, 1979. - VIII, 849 p. : ill. ; 30 cm 

SL.P ENC.7 a a.1/1  

Biblia hebraica Stuttgartensia / quae antea cooperantibus A. Alt ... 
[et al.] ; editio funditus renovata / adjuvantibus H. Bardtke ... [et al.] 
ediderunt K. Elliger et W. Rudolph ; textum Masoreticum curavit H. 
P. Ruger ; Masoram elaboravit G. E. Weil. - Ed. quinta emendata 
opera A. Schenker. - Stuttgart : Deutsche Bibelgesellschaft, 1997. - 
LXIX, 1574 p. ; 25 cm. 

SL.S BL.1 2   

Il mondo dell'Antico Testamento / John Rogerson, Philip R. Davies. 
- Brescia : Queriniana, 2018. - 381 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Guido 
Ferrari, Paolo Pellizzari. - Indicazione di autori nell'edizione 
originale: Philip R. Davies, John Rogerson(IT : Introduzioni e trattati 
; 45) 

SL.T BL.4 24   

Introduzione all'Antico Testamento / Tremper Longman 3. & 
Raymond B. Dillard. - Firenze : BE, 2019. - IX, 513 p. ; 25 cm 
(Strumenti) 

SL.T BL.4 25   

1: Il nuovo popolo : dalle origini al 250 / a cura di Luce Pietri ; 
edizione italiana a cura di Prosper Grech e Angelo Di Berardino ; 
con la collaborazione di Alain Le Boulluec ... [et al.]. - Roma : Borla 
: Città nuova, [2003]. - 861 p. ; 25 cm. ((Trad. di Marco Zappella. 

SL.W SE.1 25 1  

2: La nascita di una cristianità, 250-430 / a cura di Charles  e Luce 
Pietri ; edizione italiana a cura di Angelo Di Berardino ; introduzione 
di Paolo Siniscalco ; con la collaborazione di Jacques Biarne ... [et al.]. 
- Roma : Borla : Città nuova, [2000]. - 975 p. ; 26 cm. ((Trad. di Paolo 
Petruzzi. 

SL.W SE.1 25 2  

3: Le chiese d'Oriente e d'Occidente, 432-610 / a cura di Luce Pietri 
; edizione italiana a cura di Emanuela Prinzivalli ; con la 
collaborazione di Brigitte Beaujard ... [et al.]. - Roma : Città nuova : 
Borla, [2002]. - 1182 p. ; 25 cm. ((Trad. di Claudio Masi. 

SL.W SE.1 25 3  

4: Vescovi, monaci e imperatori, 610-1054 / a cura di Gilbert 
Dagron, Pierre Riché e André Vauchez ; edizione italiana a cura di 
Giorgio Cracco ; con la collaborazione di Christian Hannick ... [et 
al.]. - Roma : Borla : Città nuova, [1999]. - 1006 p. ; 25 cm. ((Trad. di 
Piero Brugnoli. 

SL.W SE.1 25 4  

6: Un tempo di prove, 1274-1449 / a cura di Michel Mollat du 
Jourdin e André Vauchez ; edizione italiana a cura di Roberto 
Rusconi ; con la collaborazione di Marie-Hélène Congourdeau ... [et 

SL.W SE.1 25 6  
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al.]. - Roma : Borla : Città nuova, [1998]. - 878 p. ; 25 cm. ((Trad. di 
Piero Brugnoli. 

7: Dalla riforma della Chiesa alla riforma protestante, 1450-1530 / a 
cura di Marc Venard ; edizione italiana a cura di Marcocchi Massimo 
; con la collaborazione di Viviane Barrie-Curien ... [et al.]. - Roma : 
Borla : Città nuova, [2000]. - 864 p. : ill. ; 26 cm. ((Trad. di Piero 
Brugnoli. 

SL.W SE.1 25 7  

8: Il tempo delle confessioni, 1530-1620/30 / a cura di Marc Venard 
; edizione italiana a cura di Luigi Mezzadri ; con la collaborazione di 
Viviane Barrie-Curien ... [et al.]. - Roma : Borla ; Città Nuova, [2001]. 
- 1164 p. ; 25 cm. ((Trad. di Piero Brugnoli. 

SL.W SE.1 25 8  

9: L'età della ragione, 1620/30-1750 / a cura di Marc Venard, con la 
collaborazione di Viviane Barrie ... [et al.] ; edizione italiana a cura di 
Paola Vismara. - Roma : Borla : Città nuova, [2003]. - 1085 p. ; 25 
cm. 

SL.W SE.1 25 9  

Tomo 1 / Congregazione per le chiese orientali. - [Roma] : Valore 
italiano, 2017. - XVI, 498 p. : ill. ; 25 cm 

SL.X SE.4 23 1  

Tomo 2 / Congregazione per le chiese orientali. - [Roma] : Valore 
italiano, 2017. - P. 501-958 : ill. ; 25 cm 

SL.X SE.4 23 2  

Tomo 3 / Congregazione per le chiese orientali. - [Roma] : Valore 
italiano, 2017. - P. 959-1222 : ill. ; 25 cm. 

SL.X SE.4 23 3  

Dizionario dei riti / a cura di Mircea Eliade. - Milano : Jaca Book, 
2018. - 542 p. : ill. ; 25 cm. ((Traduzione di vari 

SL.Y R.1 28   

Il grande racconto delle religioni / Giovanni Filoramo. - Bologna : Il 
mulino, 2018. - 541 p. : ill. ; 25 cm 

SL.Y R.1 29   

Il Corano / a cura di Martino Mario Moreno. - Torino : Unione 
tipografico-editrice torinese, stampa 1967. - VIII, 605 p., [8] carte di 
tav. : ill. ; 24 cm (Classici delle religioni. Sez. 3, La religione islamica) 

SL.Y R.2 9   
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Scienza    Indice 

Cieli in contraddizione : Giovanni Battista Riccioli e il terzo sistema del mondo 
/ Flavia Marcacci. - Perugia : Aguaplano, 2018. - 257 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa 
al frontespizio: Accademia nazionale di scienze, lettere e arti, Modena.(Collana 
di studi ; 46) 

SC 00 706   

Le mie risposte alle grandi domande / Stephen Hawking ; traduzione di 
Daniele Didero. - Milano : Mondadori, 2018. - 199 p. : 1 ritratto ; 22 cm 

SC 00 707   

Le vie della complessità / Giuseppe Fumarco. - [S.l.] : Paola Caramella, ©2017. 
- 118 p. ; 22 cm 

SC 00 708   

Elementary concepts of topology / by Paul Alexandroff ; with a preface by 
David Hilbert ; translated by Alan E. Farley. - Ed. designed by Geoffrey K. 
Mawby. - New York : Dover, ©1961. - 73, 15 p. : ill. ; 21 cm. ((Segue: Catalogo 
editoriale Dover Science Books(Dover science books)(Dover books on 
physics, engineering, astronomy) 

SC 00 709   

L'origine delle specie per selezione naturale o la preservazione delle razze 
privilegiate nella lotta per la vita / Charles Darwin ; introduzione di Pietro 
Omodeo. - 3. ed. - Roma : Newton Compton, 1993. - 444 p. ; 22 cm (Grandi 
tascabili economici ; 28) 

SC 00 710   

La scienza: una strada verso Dio? / Gualtiero Büchi. - Trento : Edizioni del 
faro, 2017. - 110 p. ; 21 cm 

SC 00 711   

Indagine sulla scienza : un manuale per scettici e per credenti / Giovanni 
Straffelini ; prefazione di Vincenzo Fano. - Torino : Lindau, 2019. - 145 p. ; 
22 cm (I delfini) 

SC 00 712   

Blick in die Ewigkeit : die faszinierende Nahtoderfahrung eines 
Neurochirurgen / Eben Alexander ; aus dem Englischen übersetzt von Juliane 
Molitor. - 19. Auf. - München : Ansata, 2015. - 255 p. ; 22 cm 

SC 00 713   

Genesi : il grande racconto delle origini / Guido Tonelli. - Milano : Feltrinelli, 
2019. - 219 p. ; 23 cm (Varia) 

SC 00 714   
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Sociologia    Indice 

Povertà in Europa e trasformazione dello Stato sociale / a cura di Nicola 
Negri. - Milano : F. Angeli, ©1990. - 291 p. ; 22 cm (Collana Gioele Solari dei 
dipartimenti di scienze sociali e di studi politici dell'Università di Torino ; 73) 

SO 13 58   

Poverty and health : a sociological analysis / edited by John Kosa, Aaron 
Antonovsky, and Irving Kenneth Zola. - Cambridge, Mass. : Harvard 
University Press, 1969. - XVI, 449 p. ; 22 cm (A Commonwealth Fund book) 

SO 13 59   

Solidarietà con : argomenti, metodi e organizzazione di gruppi di formazione 
e autoformazione sulla educazione alla solidarietà con il sud del mondo / 
Paolo Bavazzano ... [et al.]. - Torino : Tempi di fraternità, 1994. - 203 p. : ill. ; 
21 cm. 

SO 13 60   

Povertà in attesa : rapporto 2018 su povertà e politiche di contrasto in Italia / 
Caritas italiana. - Santarcangelo di Romagna : Maggioli, 2018. - 362 p. ; 24 cm 
(Lavoro di cura e comunità) 

SO 13 61   

Il disordine regolato : strutture normative e conflitto familiare / Anna Rosa 
Favretto. - Torino : L'harmattan Italia, [1995]. - 209 p. ; 22 cm (Diritto, 
devianza e società) 

SO 14 133   

Crime and Industrial Society in the 19th century / J. J. Tobias. - London : 
Batsford, 1967. - 288 p. ; 23 cm. ((Basato sulla tesi di dottorato 
dell'autore(Studies in economic and social history) 

SO 14 134   

Le culture dell'alcool : sociologia del bere quotidiano tra teoria e intervento / 
a cura di Andrea Rolli e Amedeo Cottino. - Milano : F. Angeli, c1992. - 329 p. 
; 22 cm. ((Contributi presentati al seminario internazionale "Per una sociologia 
dell'alcool" tenutosi a Torino e Santo Stefano Belbo dal 30 settembre al 3 
ottobre 1987.(Collana Gioele Solari dei dipartimenti di scienze sociali e di 
studi politici dell'Università di Torino ; 80) 

SO 14 135   

Outsiders : saggi di sociologia della devianza / Howard S. Becker ; 
introduzione di Gaetano De Leo ; a cura di Mauro Croce. - 2. ed. - Torino : 
Gruppo Abele, 1991. - 174 p. ; 22 cm (Altrisaggi ; 7) 

SO 14 136   

Juvenile delinquency : a book of readings / Rose Giallombardo. - New York 
[etc.] : Wiley and sons, c1966. - X, 565 p. ; 24 cm 

SO 14 137   

Il rischio del piacere : le sostanze psicotrope dall'uso alla patologia / Anna 
Paola Lacatena. - Roma : Carocci, 2018. - 175 p. ; 22 cm (Biblioteca di testi e 
studi ; 1238) 

SO 14 138   

Questa mostra non è una mostra... - Torino : Edizioni Gruppo Abele, ©1986. 
- 1 v. : in gran parte ill. ; 19 cm. ((In cop.: Progetto Sonda. 

SO 14 139   
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Progetto sonda : manuale / Guido Maurelli. - Torino : Edizioni Gruppo 
Abele, 1986. - 126 p. ; 22 cm. 

SO 14 140   

Lo spirito della festa : come proteggere i propri figli dall'alcol / a cura di Maria 
Nosengo e Stefania Biagini. - Milano : In Dialogo, 2018. - 103 p. : ill. ; 21 cm. 

SO 14 142   

Effectiveness of early intervention for at-risk and handicapped children / 
edited by Michael J. Guralnick, Forrest C. Bennett. - Orlando [etc.] : Academic 
Press, 1987. - X, 390 p. : tab. ; 24 cm. 

SO 15 21   

La salute mentale in Cina : [medicina e politica nella rivoluzione cinese] / 
Gregorio Bermann ; introduzione e traduzione di Franca Basaglia. - Torino : 
Einaudi, 1972. - 379 p. ; 18 cm. ((Compl. del tit. in cop.(Nuovo politecnico ; 
49) 

SO 15 39   

Passage through crisis : polio victims and their families / Fred Davis. - 
Indianapolis ; New York : Bobbs-Merrill, ©1963. - VII, 195 p. ; 21 cm (The 
advanced studies in sociology) 

SO 15 40   

Prevenzione e dissuasione : saggi teorico-critici / Massimo Buscema. - Torino 
: Edizioni Gruppo Abele, 1986. - 125 p., 15 p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In parte 
già pubbl. 

SO 15 41   

La stagione dei grandi adulti : anziani verso il 2030 : il ruolo nella famiglia e 
nella società, la tutela della salute e la governance della spesa sanitaria / Linda 
Benettar, Luciano Bertolusso, Dario Bracco ... [et al.]. - Torino : Ce.R.R.Co., 
2017. - 190 p. : ill. ; 24 cm (I quaderni del Centro Cornaglia ; 9) 

SO 15 42   

Family ill health : an investigation in general practice / Robert Kellner. - 
London : Tavistock publications ; Springfield : Charles C Thomas, 1963. - XI, 
112 p. : ill. ; 22 cm (Mind & medicine monographs ; 4) 

SO 16 133   

The correctional community : an introduction and guide / Edited by Norman 
Fenton, Ernest G. Reimer, Harry a. Wilmer; foreqord by Richard A. McGee. 
- Berkeley ; Los Angeles : University of California, 1967. - XI, 119 p. ; 21 cm. 

SO 16 134   

Il volontariato delle ACLI a Nichelino : in omaggio a Michele Lovera / [a cura 
di] ACLI Nichelino. - [S.l.] : [s.n.], stampa 2010 (Torino : La 
Fotocomposizione). - 93 p. ; 24 cm. ((Descrizione basata sulla cop. 

SO 16 135   

Educatore e territorio : la costruzione del distretto di base / a cura di M. 
Peirone. - [Torino] : Ed. gruppo Abele, c1984. - 208 p. ; 24 cm (Materiali ; 3) 

SO 16 136   

Il welfare responsabile alla prova : una proposta per la società italiana / a cura 
di Vincenzo Cesareo, Nicoletta Pavesi. - Milano : Vita e pensiero, 2019. - 242 
p. ; 22 cm (Ricerche. Sociologia) 

SO 16 137   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

176 

 

 

Incidenza dei volontari rientrati sulle trasformazioni della nostra società : 3. 
Convegno nazionale : Castiglione Torinese, 30/10-1/11, 1982. - Milano : 
FOCSIV, 1983. - 79 p. ; 24 cm. ((Edizione fuori commercio. - Supplemento 
al n. 3/1983 di Volontari e Terzo Mondo(FOCSIV, Centro studi e 
documentazione ; 21) 

SO 17 145   

I predatori della terra : land grabbing e land concentration tra neocolonialismo 
e crisi migratorie / Maria Gemma Grillotti Di Giacomo, Pierluigi De Felice. - 
Nuova ed. - Milano : F. Angeli, 2019. - 179 p. : ill. ; 23 cm (Scienze geografiche) 

SO 17 146   

The early essays / Talcott Parsons ; edited and with an introduction by Charles 
Camic. - Chicago ; London : University of Chicago, 1991. - LXIX, 299 p. ; 23 
cm (The heritage of sociology) 

SO 0 68   

Evolution and society : a study in victorian social theory / by J. W. Burrow. - 
Cambridge : At the university press, 1966. - XVII, 295 p. ; 21 cm 

SO 0 112   

The social theories of Talcott Parsons : a critical examination / edited by Max 
Black. - Englewood Cliffs, N.J. : Prentice-Hall, 1961. - X, 363 p. ; 22 cm 

SO 0 113   

Tempo, spazio, attore sociale : tredici saggi per discuterne / a cura di M. 
Carmen Belloni e Marita Rampazi. - Milano : F. Angeli, ©1989. - 277 p. ; 22 
cm (Collana Gioele Solari dei dipartimenti di scienze sociali e di studi politici 
dell'Università di Torino ; 68) 

SO 0 120   

Die Logik der soziologischen Begriffsbildung : mit besonderer 
Berücksichtigung von Max Weber / von Hans Oppenheimer. - Tubingen : 
Mohr, 1925. - V, 112 p. ; 25 cm .(Heidelberger Abhandlungen zur Philosophie 
und Ihrer Geschichte ; 5) 

SO 0 166   

Il senso del passato : per una sociologia della memoria / a cura di Paolo 
Jedlowski e Marita Rampazi. - Milano : F. Angeli, © 1991. - 141 p. ; 22 cm 
(Collana di sociologia)(Studi e ricerche ; 57) 

SO 0 185   

1 / by Marion J. Levy, Jr. - Princeton : Princeton University Press, 1966. - XX, 
374 p. ; 25 cm. 

SO 0 216 1  

2 / by Marion J. Levy, Jr. - Princeton : Princeton University Press, 1966. - XI 
p., P. 377-855 ; 25 cm. 

SO 0 216 2  

The sociometry reader / edited by J.L. Moreno ... [et al.] ; preface by J.L. 
Moreno. - New York : The Free press, c1960. - xxiv, 773 p. ; 24 cm. 

SO 0 217   

2: Soziologie : Untersuchungen uber die Formen der Vergesellschaftung / 
Georg Simmel. - 4. Aufl. - Berlin : Duncker & Humblot, c1958. - 578 p. ; 24 
cm. 

SO 0 218 2  
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Teoria e metodologia nell'opera di Paul F. Lazarsfeld / Vittorio Capecchi. - 
Bologna : Il mulino, stampa 1964. - 170 p. : ill. ; 22 cm. ((Introduzione all'ed. 
italiana di: Paul F. Lazarsfeld, Saggi sociologici. 

SO 0 219   

On phenomenology and social relations : selected writings / Alfred Schutz ; 
edited and with an introduction by Helmut R. Wagner. - Chicago ; London : 
University of Chicago press, 1970. - VII, 327 p. ; 21 cm (The heritage of 
sociology) 

SO 0 220   

Sociology as an art form / Robert Nisbet. - 2. ed. - London : Heinemann, 
1976. - 145 p. ; 22 cm. ((Dati di ed. ricavati da quarta di cop.(Heinemann 
educational books) 

SO 0 221   

For a science of social man : convergences in anthropology, psychology and 
sociology / by Howard Becker ... [et al.] ; edited by John Gillin. - New York : 
Macmillan, c1954. - VII, 289 p. ; 22 cm. 

SO 0 222   

Institutions & social exchange : the sociologies of Talcott Parsons and George 
C. Homans / edited by Herman Turk and Richard L. Simpson. - Indianapolis 
; New York : Bobbs-Merrill, ©1971. - VIII, 417 p. : ill. ; 24 cm. 

SO 0 223   

Sapere storico e insegnamento della storia / Adriano Gallia. - Roma : Studium, 
[1976]. - 264 p. ; 17 cm (Nuova universale Studium ; 17) 

SO 0 224   

A dictionary of the social sciences / editors Julius Gould, William L. Kolb. - 
London : Tavistock, 1964. - XVI, 761 p. ; 26 cm. ((Compiled under the 
auspices of the United Nations educational, scientific, and cultural 
organization 

SO 1 18   

Dizionario dell'adolescenza e della giovinezza / sotto la direzione di David Le 
Breton e Daniel Marcelli. - Roma : LAS, 2016. - 906 p. ; 24 cm . ((Traduzione 
di Nicolò Suffi e la collaborazione di vari 

SO 1 33   

Dal censimento dell'unità ai censimenti del centenario : un secolo di vita della 
statistica italiana : 1861-1961 / [Istat ; testo di Roberto Fracassi]. - [Roma] : 
Istituto centrale di statistica, [1961?]. - 205 p. : ill. ; 23 cm 

SO 3 6   

A treatise on probability / by John Maynard Keynes. - London : Macmillan & 
Co., 1957. - XI, 466 p. ; 22 cm. 

SO 3 30   

L'analisi del contenuto nella ricerca sociale / Gianni Losito. - Milano : F. 
Angeli, [1993]. - 175 p. ; 22 cm (Metodologia delle scienze umane ; 1) 

SO 3 41   

Sociological measurement : an inventory of scales and indices / by Charles M. 
Bonjean, Richard J. Hill and S. Dale McLemore. - San Francisco : Chandler, 
c1967. - XIV, 580 p. ; 22 cm (Chandler publications in anthropology and 
sociology) 

SO 3 43   
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Salviamo il capitalismo da se stesso / Colin Crouch. - Bologna : Il mulino, 
2018. - 109 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Paola Palminiello(Voci) 

SO 4 132   

Intergroup relations and leadership : approaches and research in industrial, 
ethnic, cultural and political areas / Muzafer Sherif, editor. - New York : J. 
Wiley, c1962. - XIV, 284 p. ; 22 cm. 

SO 4 133   

Social change in the industrial revolution : an application of theory to the 
Lancashire cotton industry, 1770-1840 / by Neil J. Smelser. - London : 
Routledge & Kegan, 1959. - XII, 440 p. ; 23 cm (International library of 
sociology and social reconstruction) 

SO 4 134   

Modern organizations / Amitai Etzioni. - Englewood Cliffs : Prentice-Hall, 
N.J., 1964. - VII, 120 p. ; 23 cm (Foundations of modern sociology series) 

SO 4 135   

Sociological analysis and politics : the theories of Talcott Parsons / William 
Mitchell. - Englewood Cliffs, N. J. : Prentice-Hall, c 1967. - XIV, 222 p. ; 24 
cm (Prentice-Hall contemporary political theory series) 

SO 4 136   

Giovani, lavoro, futuro : ricerca sociologica nel vicentino 2018 / Giuseppe 
Dal Ferro. - Vicenza : Edizioni Rezzara, 2018. -  183 p. ; 23 cm (Quaderni 
studi e ricerche ; 25) 

SO 4 137   

Le classi sociali nelle società agrarie : [conflitti e contraddizioni nei paesi del 
Terzo Mondo] / Rodolfo Stavenhagen. - Milano : Feltrinelli, 1971. - 319 p. ; 
18 cm. ((Trad. di Giancarlo Santarelli.(I nuovi testi ; 27) 

SO 4 138   

Economie locali tra grande e piccola impresa : il caso di Ivrea e del Canavese 
/ Roberto Maglione, Angelo Michelsons, Sergio E. Rossi. - [Roma] : 
Fondazione Adriano Olivetti, [1990]. - 259 p. ; 23 cm (Quaderni della 
Fondazione Adriano Olivetti ; 24) 

SO 5 5   

L'analisi delle formazioni sociali : problemi, fonti e percorsi di ricerca / Nicola 
Negri. - Torino : Tirrenia Stampatori, [1984]. - 245 p. ; 21 cm. 

SO 6 10   

Kapitalistischer Städtebau / Analysen von Lucius Burckhardt ... [et al.] ; mit 
einem Nachwort herausgegeben von Hans G. Helms und Jörn Janssen. - 
Neuwied ; Berlin : Luchterhand, ©1970. - 209 p., [12] c. di tav. : ill. ; 19 cm 
(Soziologische Essays) 

SO 6 11   

Nowhere was somewhere : how history makes utopias and how utopias make 
history / by Arthur E. Morgan. - Chapel Hill : University of North Carolina 
Press, 1946. - 234 p. ; 22 cm. 

SO 6 15   

Utopia e urbanistica : il ruolo delle comunita ideali nella pianificazione urbana 
/ Thomas A. Reiner. - Padova : Marsilio,  [1967]. - XXXIV, 227 p. : ill. ; 22 
cm. ((Trad. di Luciana De Rosa.(Biblioteca Marsilio. Architettura e 
urbanistica) 

SO 6 16   
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La città dei cittadini :  un'urbanistica per tutti /  Roberto Guiducci. - Milano : 
Rizzoli, [1975]. - 257 p. ; 21 cm (Saggi Rizzoli) 

SO 6 33   

Costruire e abitare : etica per la città / Richard Sennett ; traduzione di Cristina 
Spinoglio. - Milano : Feltrinelli, 2018. - 364 p., [16] carte di tav. : ill. ; 22 cm 
(Campi del sapere) 

SO 6 36   

L'età delle membra : antropologia delle parti del corpo / Gian Antonio Gilli. 
- [Barcelona] : Palamedes, 2016. - 271 p. ; 21 cm 

SO 6 90   

Educazione / Franco Garelli. - Bologna : Il mulino, 2017. - 157 p. ; 18 cm 
(Parole controtempo) 

SO 7 278   

Sociologia della scuola italiana / Marcello Dei, Maurizio Rossi. - Bologna : il 
Mulino, c1978. - 260 p. ; 19 cm (Universale paperbacks Il mulino ; 72) 

SO 7 279   

Die Puritanische Familie in literar-soziologischer Sicht / Levin L. Schücking. 
- Bern ; Munchen : Francke, 1964. - 183 p. ; 24 cm. 

SO 7 280   

The negro family in British Guiana : family, structure and social status in the 
villages / by Raymond T. Smith ; with a foreword by Meyer Fortes. - New 
York [etc.] : Routledge & Kegan [etc.], 1956. - XVI, 282 p., 8 carte di tav. : ill. 
; 23 cm (International library of sociology and social reconstruction) 

SO 7 281   

The first years of Yangyi Commune / by Isabel and David Crook. - London 
[etc.] : Routledge & Kegan, 1966. - XIV, 288, 15 p., [6] carte di tav. : ill. ; 22 
cm (International library of sociology and social reconstruction) 

SO 7 282   

Ritual in family living : a contemporary study / by James H. S. Bossard and 
Eleanor S. Boll. - [2. ed.]. - Philadelphia : University of Pennsylvania Press, 
[1956]. - 228 p. ; 22 cm. ((Data desunta da: Introduzione alla 2. ed. 

SO 7 283   

The small group : an analysis of research concepts and operations / Robert T. 
Golembiewski. - Chicago : The University of Chicago press, 1962. - XII, 303 
p. ; 21 cm. 

SO 7 284   

Social class, language and education / Denis Lawton. - London : Routledge & 
Kegan Paul, 1968. - IX, 181 p. ; 23 cm (International library of sociology and 
social reconstruction) 

SO 7 285   

Identification and its familial determinants : exposition of theory and results 
of pilot studies / Robert F. Winch ; with the collaboration of Harriet Engel 
Gross. - Indianapolis ; New York : Bobbs-Merrill, ©1962. - XV, 223 p. ; 21 
cm. ((Bibliogr.: P. 201-219.(The advanced studies in sociology) 

SO 7 286   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

180 

 

 

The family among the Australian Aborigines : a sociological study / B. 
Malinowski ; introduction by J. A. Barnes. - New York : Schocken Books, 
1963. - XXX, 322 p. ; 21 cm (Schocken books ; 52) 

SO 7 287   

La coppia umana : dalla natura alla grazia / Barbano ... [et al.]. - Roma : Sales, 
stampa 1965. - 323 p. ; 19 cm. 

SO 7 288   

Breve storia del movimento femminile in Italia / Camilla Ravera. - Roma : 
Editori Riuniti, 1978. - 349 p. ; 20 cm (La questione femminile ; 14) 

SO 7 289   

Uguaglianza e differenza : la reciprocità uomo-donna / Giulia Paola Di Nicola 
; prefazione di Piersandro Vanzan S.I. - Roma : Città nuova, [1988]. - 253 p. ; 
20 cm. 

SO 7 290   

Società, cultura, educazione : teorie, contesti e processi / Elena Besozzi. - 
Nuova ed., 2. ed. - Roma : Carocci, 2017. - 439 p. ; 22 cm (Studi superiori ; 
1074) 

SO 7 291   

Questione femminile e femminismo nella storia della repubblica / Paola 
Gaiotti De Biase. - Brescia : Morcelliana, 1979. - 256 p. ; 23 cm. 

SO 7 292   

Associazionismo femminile : evoluzione del ruolo delle donne nella societa 
contemporanea : atti del Seminario, Torino, Palazzo Lascaris, 8 marzo 1993. 
- [Torino] : Consiglio regionale del Piemonte, stampa 1993. - 135 p. ; 23 cm. 
((In testa al front.: Consiglio regionale del Piemonte, Consulta femminile 
regionale del Piemonte 

SO 7 293   

28. Rapporto immigrazione 2018-2019 : non si tratta solo di migranti / Caritas 
e Migrantes. - Todi (PG) : Tau, 2019. - XXIII, 245 p. : ill. ; 26 cm. 

SO 7 294   

Religione e società a confronto : ricerca socio-religiosa nelle diocesi di Reggio 
Emilia e Guastalla, 1981 / Giuseppe Scarvaglieri. - Reggio Emilia : Bizzocchi, 
1982. - 435 p. ; 25 cm 

SO 8 262   

Diversi dall'islam : figli dell'immigrazione e altre fedi / Roberta Ricucci. - 
Bologna : Il mulino, 2017. - 201 p. ; 21 cm (Studi e ricerche ; 723) 

SO 8 340   

Il Dio dei migranti : pluralismo, conflitto, integrazione / a cura di Maurizio 
Ambrosini, Paolo Naso, Claudio Paravati ; prefazione di Alberto Melloni. - 
Bologna : Il mulino, 2018. - 292 p. ; 22 cm 

SO 8 341   

Gods and rituals : readings in religious beliefs and practices / edited by John 
Middleton. - Garden City : published for the American Museum of Natural 
History [by] the Natural History Press, 1967. - X, 468 p., [1] c. geogr. : ill. ; 22 
cm (American museum sourcebooks in anthropology ; Q6) 

SO 8 342   
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Anthropological approaches to the study of religion / edited by Michael 
Banton. - [London] : Tavistock Publications, 1966. - XLII, 176 p. ; 23 cm 
(ASA monographs ; 3) 

SO 8 343   

The family of God : a symbolic study of Christian life in America / by W. 
Lloyd Warner. - New Haven : Yale University Press, 1961. - X, 451 p. ; 21 cm 
(A Yale paperbound ; 45) 

SO 8 344   

Il paradosso di papa Francesco : la secolarizzazione tra boom religioso e crisi 
del cristianesimo / Luca Diotallevi. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2019. - 
263 p. ; 21 cm (Problemi aperti ; 228) 

SO 8 345   

The fourth secularisation : autonomy of individual lifestyles / Luigi Berzano ; 
translated from the Italian by Eunan Sheridan. - London ; New York : 
Routledge, 2019. - VI, 81 p. ; 23 cm (Routledge focus)(Routledge focus on 
religion) 

SO 8 346   

La scommessa cattolica / Chiara Giaccardi, Mauro Magatti. - Bologna : Il 
mulino, 2019. - 198 p. ; 22 cm (Contemporanea ; 285) 

SO 8 347   

Giovani in cerca di senso : vita spirituale delle nuove generazioni / Alessandro 
Castegnaro. - Magnano (BI) : Qiqajon, Comunità di Bose, 2018. - 127 p. ; 18 
cm (Scintille ; 21) 

SO 8 348   

È la verità che fa liberi : dalle fake news al giornalismo di pace per una 
informazione responsabile : percorsi di comunicazione / a cura di Renato 
Butera, Paola Springhetti. - Roma : Las, 2018. - 324 p. : ill. ; 22 cm (MediAzioni 
; 17) 

SO 9 211   

Angoscia e solitudine nel cinema italiano contemporaneo / Renato May. - 
Fossano : Esperienze, 1968. - 197 p., [32] p. di tav. : ill. ; 19 cm (I segni dei 
tempi ; 5) 

SO 9 212   

Comunicare interagendo : i rituali della vita quotidiana: un compendio / a cura 
di Salvatore La Mendola ; con scritti di Elisa Bottignolo ... [et al.]. - [Torino] : 
Utet Università, 2007. - XXIX, 626 p. ; 24 cm 

SO 9 213   

Le mappe cognitive : uno strumento di analisi per la ricerca sociale e per 
l'intervento organizzativo / Lino Codara ; prefazione di Giancarlo Provasi. - 
Roma : Carocci, 1998. - 211 p. ; 22 cm (Ricerche ; 30) 

SO 9 214   

La silicolonizzazione del mondo : l'irresistibile espansione del liberismo 
digitale / Eric Sadin ; traduzione di Daniele Petruccioli. - Torino : Einaudi, 
2018. - VI, 208 p. ; 21 cm (Passaggi Einaudi) 

SO 9 215   

Regioni, forze politiche e forze sociali ; indagine sulla stampa 1960-'62 e 1968-
'70 / <saggi di> Bruno Dente, Pietro Kemeny, Silva Pesso ; a cura di Ettore 
Rotelli. - Roma : Officina, 1974. - 584 p ; 24 cm (Rapporti di ricerca ; 3) 

SO 9 216   
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Nuovi media e ricerca empirica : i percorsi metodologici degli Internet studies 
/ a cura di Simone Tosoni. - Milano : V&P, 2011. - 180 p. ; 22 cm (Sociologia. 
Ricerche)(Vita e pensiero. Università) 

SO 9 217   

I media e la scuola : tra conflitto e convergenza / a cura di Chiara Giaccardi e 
Matteo Tarantino. - Trento : Erickson, 2012. - 301 p. ; 21 cm 

SO 9 218   

I nuovi poteri forti : come Google, Apple, Facebook e Amazon pensano per 
noi / di Franklin Foer ; traduzione di Matteo Camporesi. - Milano : Longanesi, 
2018. - 296 p. ; 22 cm (Il cammeo ; 595) 

SO 9 219   

Modi di morire / Iona Heath ; traduzione e cura di Maria Nadotti ; postfazione 
di John Berger. - Torino : Bollati Boringhieri, 2008. - 116 p. ; 18 cm (Incipit ; 
28) 

SO 10 248   

Bonheur et civilisation / Jean Cazeneuve. - Paris : Gallimard, c 1966. - 248 p. 
; 17 cm (Idées ; 117) 

SO 10 249   

Man in adaptation : the cultural present / edited by Yehudi A. Cohen. - 2. ed. 
- Chicago : Aldine, 1974. - XVI, 602 p. ; 25 cm. 

SO 10 250   

Law and warfare : studies in the anthropology of conflict / edited by Paul 
Bohannan. - Garden City, N.Y. : The Natural History press, 1967. - XIV, 441 
p. : ill., map. ; 22 cm (American museum sourcebooks in anthropology) 

SO 10 251   

The social organisation of the LoWiili / by Jack Goody. - 2. ed. - London : 
published for the International african institute by the Oxford university press, 
1967. - XII, 123 p., [5] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

SO 10 252   

The world of primitive man / by Paul Radin. - New York : H. Schuman, 
c1953. - XI, 370 p. ; 22 cm (Life of science library ; 26) 

SO 10 253   

Habitat, economy and society : a geographical introduction to ethnology / C. 
Daryll Forde. - London : Methuen, 1963. - XV, 500 p. : ill. ; 21 cm (University 
paperbacks ; 58) 

SO 10 254   

Primitive views of the world / edited by Stanley Diamond. - New York ; 
London : Columbia University Press, 1960. - XXIX, 210 p. ; 20 cm. ((First 
published as chapters in: History: Essays in Honor of Paul Radin(Columbia 
paperbacks) 

SO 10 255   

The living races of man / by Carleton S. Coon ; with Edward E. Hunt Jr. - 
New York : A. A. Knopf, 1965. - XXXII, 344, XX p., 63 c. di tav. : ill. ; 25 cm 
(Borzoi books) 

SO 10 256   
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General anthropology / edited by Franz Boas ; with contributions by Ruth 
Benedict ... [et al.]. - Boston [etc.] : Heath and company, c1938. - XI, 718 p. ; 
23 cm. 

SO 10 257   

Myth and cosmos : readings in mythology and symbolism / edited by John 
Middleton. - Garden City : published for the American Museum of Natural 
History [for] the Natural History Press, 1967. - XI, 368 p. : 1 ill. ; 22 cm 
(American museum sourcebooks in anthropology) 

SO 10 258   

Il silenzio, la memoria e lo sguardo / Luigi M. Lombardi Satriani. - 3. ed. - 
Palermo : Sellerio, [1989]. - 314 p. ; 21 cm (Prisma ; 24) 

SO 10 259   

The position of women in primitive societies and other essays in social 
anthropology / E. E. Evans-Pritchard. - New York : the Free Press, ©1965. - 
260 p., [4] p. di tav. : ill. ; 23 cm 

SO 10 260   

Culture and behavior / Clyde Kluckhohn ; edited by Richard Kluckhohn. - 
New York : Free press, 1965. - VIII, 402 p. ; 21 cm (Free press paperbacks ; 
91745) 

SO 10 261   

The family herds : a study of two pastoral tribes in East Africa : the Jie and 
Turkana / P. H. Gulliver. - 2. impression with new preface and bibliography. 
- London : Routledge & Kegan Paul, 1966. - XV, 273, 13 p., [4] p. di tav. : ill. 
; 23 cm. ((Dati di ed. nel verso nel front. - Nell'ultima sequenza di p.: catalogo 
editoriale della collana(International library of sociology and social 
reconstruction) 

SO 10 262   

The folk culture of Yucatan / Robert Redfield. - Chicago : The University of 
Chicago press, ©1941. - XXIII, 416 p., [6] carte di tav. : ill. ; 24 cm (The 
university of Chicago publications in anthropology : social anthropological 
series) 

SO 10 263   

We, the Tikopia : a sociological study of kinship in primitive Polynesia : 
abridged by the author with a new introduction / by Raymond Firth ; preface 
by Bronislaw Malinowski. - Boston : Beacon Press, stampa 1965. - XXI, 488 
p., [1] carta di tav. : ill. ; 21 cm (Beacon paperbacks ; 164) 

SO 10 264   

Hunger and work in a savage tribe : a functional study of nutrition among the 
southern Bantu / by Audrey I. Richards ; with a preface by Bronislaw 
Malinowski. - Cleveland ; New York : World Pub. Co., stampa 1964. - XVI, 
238 p. ; 19 cm (Meridian books ; M169) 

SO 10 265   

Studies in ethnomethodology / Harold Garfinkel. - Englewood Cliffs, N.J. : 
Prentice-Hall, c1967. - XVI, 288 p. : tab. ; 21 cm 

SO 10 266   

Man in adaptation : the institutional framework / edited by Yehudi A. Cohen. 
- Chicago ; New York : Aldine-Atherton, 1971. - XII, 478 p. : ill. ; 25 cm 

SO 10 267   
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An anthropologist at work : writings of Ruth Benedict / by Margaret Mead. - 
Boston : Houghton Mifflin, 1959. - XXII, 583 p., [8] p. di tav. : ill. ; 22 cm 

SO 10 268   

The Samburu : a study of gerontocracy in a nomadic tribe / by Paul Spencer. 
- London : Routledge and Kegan Paul, 1965. - XXV, 341 p., [4] p. di tav. : ill. 
; 22 cm 

SO 10 269   

Saggio sul dono : forma e motivo dello scambio nelle società arcaiche / Marcel 
Mauss ; introduzione di Marco Aime. - Torino : G. Einaudi, stampa 2019. - 
XXXII, 173 p. ; 20 cm. ((Trad. di Franco Zannino 

SO 10 270   

Population in history : essays in historical demography / edited by D.V. Glass 
and D.E.C. Eversley. - London : E. Arnold, 1965. - IX, 692 p. : ill. ; 24 cm 

SO 11 90   

Population and society / Dennis H. Wrong. - 2. revised enlarged ed. - New 
York : Random House, c1961. - X, 134 p. ; 19 cm (Studies in sociology ; 15) 

SO 11 91   

Mental health of the poor : [new treatment approaches for low income people] 
/ Frank Riessman, Jerome Cohen, Arthur Pearl editors. - New York : The free 
press ; London : Collier-MacMillan Limited, stampa 1966. - XV, 648 p. ; 24 
cm 

SO 11 92   

Civiltà e decadenza demografica ; Civiltà fascista mediterranea / Enrico 
Martini. - Torino [etc.] : Paravia, stampa 1934. - 186 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 
cm. 

SO 11 93   

Mental health and mental disorder : a sociological approach  / edited by 
Arnold M. Rose and Mabel A. Elliott ... [et al.]. - London : Routledge & Kegan 
Paul, 1956. - XII, 626 p. ; 22 cm (International library of sociology and social 
reconstruction) 

SO 12 11   

Cose (mai) viste : ri-conoscere il lavoro psicosociale dei Ser.T. / Franca 
Olivetti Manoukian, Gino Mazzoli, Francesco d'Angella. - Roma : Carocci, 
2003. - 174 p. ; 22 cm (Biblioteca di testi e studi ; 220) 

SO 12 12   

The Sociobiology of Ethnocentrism : evolutionary dimensions of xenophobia, 
discrimination, racism and nationalism / edited by Vernon Reynolds, Vincent 
Falger and Ian Vine. - London ; Sydney : Croom Helm, c1987. - XX, 327 p. : 
tab. e fig. ; 22 cm. ((Contiene bibliogr. 

SO 12 13   

On the city : physical pattern and social structure : selected writings / Charles 
Booth ; edited and with an introduction by Harold w. Pfautz. - Chicago ; 
London : University of Chicago press, 1967. - VI, 314 p. : ill. ; 21 cm (The 
heritage of sociology) 

SO 12 30   
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Spiritualità    Indice 

L'incontro e il dialogo : breve trattato / Pierre Claverie ; presentazione Bruno 
Cadoré O.P. ; introduzione Gianni Festa O.P. ; traduzione Maria Luisa Buratti. 
- Bologna : ESD, 2019. - 167 p. ; 20 cm (Le frecce ; 52) 

SP 17 3807   

Spiritualità e politica / Luciano Manicardi. - Magnano (Bi) : Edizioni Qiqajon, 
Comunità di Bose, 2019. - 80 p. ; 17 cm (Sympathetika) 

SP 19 754   

Una verità che disturba : credere al tempo dei fondamentalismi / Timothy 
Radcliffe. - Verona : emi, [2019]. - 143 p. ; 21 cm (Fede in tempi incerti) 

SP 19 825   

La vita monastica come conversione nella fede / Andrea Pacini. - Firenze : 
Nerbini, 2018. - 100 p. , 20 cm (Orizzonti monastici ; 43) 

SP 12 1338   

La teologia monastica / Réginald Grégoire O.S.B. - Seregno : Abbazia San 
Benedetto, 1994. - 133 p. ; 19 cm (Orizzonti monastici ; 8) 

SP 12 1339   

Problemi delle giovani / Francoise Van Der Meersch. - 2. ed. - Catania : 
edizioni Paoline, ©1970. - 213 p. ; 18 cm. ((Trad. di Ines Andreini 
Rossi.(Gioventù in ascolto ; 12) 

SP 12 1340   

La vita consacrata nel cuore della Chiesa : spunti di meditazione / Dionigi 
Tettamanzi. - Casale Monferrato : Portalupi, 2002. - 140 p. ; 21 cm. 

SP 12 1341   

Ordo virginum : custode della speranza : atti dell'Incontro nazionale, 
Bergamo, 27-29 agosto 2011 / Ordo virginum delle diocesi che sono in Italia. 
- [S. l. : s. n.], stampa 2012 (Loreto : Tecnostampa). - 270 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul 
front.: "In ogni cosa rendete grazie" (1Ts 5,18). 

SP 12 1342   

1 / Ludovico Colin. - Torino : Marietti, 1963. - 415 p. ; 22 cm (Vos dixi amicos 
; 6) 

SP 12 1343 1  

Chiamati ad andare oltre : il cammino quotidiano della vita monastica / Anna 
Maria Cànopi. - Firenze : Nerbini, 2018. - 189 p. ; 19 cm (Orizzonti monastici 
; 42) 

SP 12 1344   

La giornata di un monaco : conversazione con dom Jean-Marc Thevenet, 
abate d'Acey / Francesco Strazzari ; prefazione di mons. Gérard Daucourt. - 
Bologna : EDB, 2016. - 117 p. ; 18 cm (Lapislazzuli) 

SP 12 1345   

Regalità di Cristo : una verità che si fa vita : [documento di studio per il biennio 
1983-1985] / [a cura del Consiglio centrale dell'Istituto secolare delle 
Missionarie della Regalità di Cristo]. - Roma : [s.n.], stampa 1983 (Milano : 
Stabilimento grafico Scotti). - 167 p. ; 19 cm. ((A fine testo: Pro manuscripto 

SP 12 1346   
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La formazione negli istituti secolari : atti del 3. congresso mondiale degli istituti 
secolari, Roma, 26-30 agosto 1984. - Roma : CMIS, ©1985. - 112 p. ; 21 cm. 

SP 12 1347   

Fedeltà al carisma di Giovanni Battista de La Salle : dissertatio ad licentiam in 
scientiis religiosis : sectio dogmatico-catechetica / Giuseppe Giosmin ; 
moderator Michel Sauvage. - Romae : Lasallianum, 1969. - 162 p. ; 24 cm. ((In 
testa al front.: Pontificia Universitas Lateranensis, Pontificium Institutum 
"Jesus Magister". - Nome dell'editore sulla cop. - In quarta di cop.: Estratto da 
"Lasallianum" n. 12 

SP 12 1348   

La famiglia salesiana : identità carismatica e spirituale / Mario Midali. - Roma 
: LAS, 2010. - 488 p. ; 21 cm (Studi di spiritualità ; 19) 

SP 12 1349   

Vita consacrata, nuove forme di vita evangelica, movimenti ecclesiali: carismi 
in comunione : Vi sono diversità di carismi ma uno solo è lo Spirito (1 Cor 12, 
4) / Autori vari ; CISM, Conferenza italiana superiori maggiori. - Roma : Il 
calamo, 2005. - 239 p. ; 21 cm. . ((Relazioni presentate al Convegno tenuto a 
Assisi nel 2004.(Atti assemblee CISM ; 37) 

SP 12 1350   

Sono venuto a portare il fuoco sulla terra : lineamenti di spiritualità missionaria 
degli Agostiniani scalzi / Ignazio Barbagallo. - Roma : Segretariato per la 
formazione e spiritualità dei PP. Agostiniani scalzi, [1979?]. - 264 p. : ill. ; 24 
cm. ((La data si desume dalla pres.(Quaderni di spiritualità agostiniana ; 4) 

SP 12 1351   

Consecratio et consecratio per evangelica consilia : atti del seminario 
internazionale Pontificia Università Antonianum, Roma, 1-3 marzo 2018 / 
Congregazione per gli Istituti di vita consacrata e le società di vita apostolica ; 
presentazione del cardinale João Bráz de Aviz. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, ©2019. - 247 p. ; 24 cm 

SP 12 1352   

Carisma e rinnovamento : rifondazione della vita consacrata e carisma del 
fondatore / Giuseppe Buccellato. - Bologna : EDB, [2002]. - 78 p. ; 21 cm 
(Problemi di vita religiosa) 

SP 12 1353   

Il sacerdote assistente negli istituti secolari / Dante Lafranconi. - Milano : 
O.R., 1984. - 126 p. ; 20 cm. ((In appendice: Documento della Sacra 
congregazione per i religiosi e gli istituti secolari. [[I(Gli istituti secolari nella 
Chiesa contemporanea ; 10) 

SP 12 1354   

Consacrazione e missione negli istituti secolari : raccolta di considerazioni 
proposte alle Missionarie e ai Missionari della Regalità di Cristo negli anni 
1959-1979 ... / Ferdinando Card. Antonelli. - Milano : O.R., 1979. - 139 p. ; 
20 cm. 

SP 12 1355   

Una comunità viva / a cura del consiglio centrale dell'Istituto Secolare delle 
Missionarie della Regalità di Cristo. - Roma : [s.n], 1980. - 79 p. ; 19 cm 

SP 12 1356   
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Cammini esigenti di santità : meditazioni e interventi all'Ordine delle vergini : 
con testi inediti / Carlo Maria Martini. - Bologna : EDB, 2018. - 239 p. ; 19 
cm 

SP 12 1357   

L'anti-Babele : sulla mistica degli antichi e dei moderni / a cura di Isabella 
Adinolfi, Giancarlo Gaeta, Andreina Lavagetto. - Genova : Il melangolo, 2017. 
- XLI, 649 p. ; 21 cm (Opera ; 44) 

SP 13 135   

La «santa» affabulazione : i linguaggi della mistica in Oriente e in Occidente : 
atti del convegno internazionale organizzato dalla Libera Università LUSPIO 
in collaborazione con l'Istituto Italiano per l'Africa e l'Oriente, (Roma, 12-13 
maggio 2011) / a cura di Matilde de Pasquale e Angelo Iacovella. - Lavìs : La 
Finestra editrice, 2012. - 405 p. ; 24 cm. + 1 DVD. ((In testa al front.: Libera 
Univesità LUSPIO - Istituto Italiano per l'Africa e l'Oriente(Quaderni di cifre 
e lettere ; 5) 

SP 13 136   

Diaconia alla coscienza : accompagnare spiritualmente i figli della chiesa / 
Massimo Travascio. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 2018. - 
140 p. ; 19 cm (Ispirazioni) 

SP 14 167   

Egli sapeva quello che c'e in ogni uomo : note di direzione spirituale / 
Giovanni M. Luisetto. - 2. ed. riveduta. - Conegliano : Ancilla, 1997. - 648 p. ; 
24 cm. 

SP 14 168   

Forgiare uomini / Tomás Morales, S.J. ; traduzione all'italiano Marilena 
Montanari e Fermina Álvarez Alonso. - Roma : Crociate di Santa Maria, 2017. 
- 241 p. ; 23 cm. ((Titolo originale: "Forja de hombres" 

SP 14 169   

Convegno nazionale UAC "Il discernimento comunitario" : Relazioni / 
[Unione Apostolica del Clero]. - Roma : Unione Apostolica del Clero ; Todi : 
Tau editrice, 2019. - 87 p. ; 18 cm. ((Contiene scritti e testimonianze di 
Antonio Pitta, Felice Scalia S.J., Nino Carta, Rosaria Deledda, Mario Fimu, 
Anna Zoroddu, Graziano Calci S.J. - In calce al front.: Pompei 26-28 
Novembre 2018 

SP 14 170   

Cercare Gesù : cammino e accompagnamento vocazionale nell'adolescenza / 
[presentazione di] Franco Imoda, Bartholomew Kiely ; H. Alzate ... [et al.]. - 
Milano : Àncora, [1998]. - 224 p. ; 19 cm. ((Indicazione di A. in cop.: Franco 
Imoda, Bartholomew Kiely e collaboratori.(Venite e vedete ; 6) 

SP 14 171   

La direzione spirituale : principi e prassi / Arnaldo Pigna. - Roma : OCD, 
2018. - 241 p. ; 21 cm (Sussidi) 

SP 14 172   

Leggi di libertà : il discernimento secondo le regole di Sant'Ignazio / James E. 
Grummer, S.J. Rossano Zas Friz De Col, S.J. - Roma : G&BP, 2019. - 139 p. 
; 21 cm (Spiritualità ; 12) 

SP 14 173   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

188 

 

 

Lo Spirito Santo che e in voi / Giovanni Luisetto. - 3. ed. riveduta. - 
Conegliano : Ancilla, 1998. - 576 p. ; 24 cm. 

SP 15 792   

Vol. 1: Via Crucis : dall'istituzione dell'eucaristia alla resurrezione. - [Milano] : 
Istituto internazionale delle Suore di santa Marcellina, 2008. - 181 p. : ill. ; 21 
cm 

SP 15 793 1  

2: Via Lucis : dalla resurrezione alla Gerusalemme celeste / Tamara Gianni. - 
[S.l.] : Istituto Internazionale delle Suore di Santa Marcellina, stampa 2009  
(Cinisello Balsamo : Fontegrafica). - 214 p. : ill. ; 21 cm 

SP 15 793 2  

Kreuzweg zum Turiner Grabtuch / Markus Zehetbauer. -  Planegg : 
Promultis, [dopo il 1986]. - 24 p. ; 16 cm 

SP 15 794   

Il cuore che ha tanto amato gli uomini / Giuseppe Germier. - Francavilla : Ed. 
Paoline, [1967]. - 343 p. ; 20 cm (Verbum Dei habeo ad te ; 9) 

SP 15 795   

Il cuore del Redentore / [a cura di] p. Anselmo Aru, p. M. Giuliani. - Roma : 
Direzione nazionale [dell'] Apostolato della preghiera, [1975?]. - 223 p. ; 19 
cm. ((Data desunta da P. [5] 

SP 15 796   

Eucarestia : segno efficace di unita / Luciano Pacomio. - Casale Monferrato : 
Piemme, 1988. - 87 p. ; 21 cm. 

SP 15 797   

Pratica di conoscere Gesu Cristo / Beniamino Socche. - Reggio Emilia : AGE, 
stampa 1963. - 559 p. ; 19 cm. 

SP 15 798   

L'implacabile amore : il cuore di Cristo alla Chiesa di oggi / Carlo Colonna S.J. 
- Roma : Edizioni dehoniane, stampa 1991. - 341 p. ; 19 cm (Sacro Cuore) 

SP 15 799   

Mysteria Christi / a cura di Aldo Sisto, Armando Santinato. - Giaveno : Echos, 
stampa 2015. - 78 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Poesia attiva 

SP 15 800   

La via della Croce : tre modi per celebrarla / Eustorgio Mattavelli. - Cinisello 
Balsamo : Edizioni paoline, 1990. - 109 p. ; 18 cm (Servizio alla Chiesa locale 
; 24) 

SP 15 801   

Mistero della fede : dall'Eucaristia la nuova evangelizzazione / Sennen Corrà. 
- Pordenone : Concordia sette, ©1990. - 157 p. ; 24 cm (Storia cultura arte 
economia ; 12) 

SP 15 802   

Guardate a Cristo : Via Crucis / a cura di Rinaldo Paganelli ; testi di Anastasio 
Ballestrero. - Bologna : EDB, 1999. - 35 p. : ill. ; 21 cm 

SP 15 803   

La forza della Sua presenza : meditazione sulla vita eucaristica / Henri J. M. 
Nouwen. - Brescia : Queriniana, ©1995. - 91 p. ; 20 cm. ((Trad. di Maria 
Cristina Bricchi.(Spiritualità ; 44) 

SP 15 804   
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In adorazione : noi abbiamo conosciuto l'amore che Dio ha per noi e abbiamo 
creduto in lui. Dio è amore e chi rimane nell'amore rimane in Dio e Dio in lui 
(1 Gv 4,16) / testimonianza di Catalina Rivas. - 4. ed. - Villa di Serio : Edizioni 
villadiseriane, 2011. - 63 p. ; 21 cm 

SP 15 806   

La via crucis : storia e teologia / Philippe Baud. - Roma : Città nuova, [1997]. 
- 111 p. ; 20 cm. ((Trad. di Anna Maria Cagiano di Azevedo. 

SP 15 807   

Il mistero del cuore di Cristo e la nuova evangelizzazione. - Cassano Murge : 
[s. n.], 1991. - 71 p. ; 24 cm. 

SP 15 808   

Die sieben Worte Jesu am Kreuz / Peter Lippert. - 5. Aufl. - Freiburg : Herder, 
1952. - [15] p. : in gran parte ill. ; 21 cm 

SP 15 809   

L'eucaristia : trasformarsi e diventare una cosa sola / Anselm Grün. - 5. ed. - 
Brescia : Queriniana, ©2007. - 102 p. ; 20 cm. ((Trad. di Bettina Ferrarino(I 
sacramenti) 

SP 15 810   

Via Crucis con la Sindone / Oreste Favaro. - Leumann, [Rivoli] : Elle Di Ci, 
©1997. - 31 p. : ill. ; 21 cm. 

SP 15 811   

Der älteste Kruzifixus : der entschlafene Christus / Christian Beutler. - 
Frankfurt am Main : Fischer taschenbuch, 1991. - 69 p. [1 tav. est.] : ill. ; 19 
cm (Kunststuck ; 10626) 

SP 15 812   

Le sette parole di Gesù in croce : meditazione e preghiera / Anna Maria 
Cànopi. - 2. ed. - Milano : Paoline, ©2009. - 34 p. ; 19 cm (Nel tuo nome ; 33) 

SP 15 813   

Eucaristia : mistero di una presenza / Gerlando Lentini. - Roma : Città nuova, 
[1995]. - 91 p. ; 20 cm. 

SP 15 814   

La guarigione attraverso la Messa / Robert Degrandis ; Linda Schubert. - 
Nuova edizione. - Mantova : Il dono, 1994. - 231 p. ; 21 cm. 

SP 15 815   

L'eucaristia miracolo di vita / Jean Galot. - Lanciano : Editrice SMEL, [1997]. 
- 107 p. ; 21 cm. 

SP 15 816   

Gesù di Nazaret : centro del cosmo e della storia / Giacomo Biffi. - Leumann, 
[Rivoli] : Elledici, 2000. - 155 p. ; 19 cm (Testi di teologia per tutti) 

SP 15 817   

Celebrate la messa col cuore / Slavko Barbaric. - Tocco Casauria (PE) : 
Medjugorje, [19..]. - 156 p. ; 20 cm 

SP 15 818   

Via incarnationis : i 12 misteri dell'infanzia di Gesù / commenti del card. 
Anastasio Ballestero. - Cascine Vica : Elledici ; Arenzano : Santuario di Gesù 
Bambino ; Gorle : Velar, 2007. - 47 p. : ill. ; 21 cm 

SP 15 819   
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Con Maria la Madre di Gesù. - [Sestri Levante] : Opera Madonnina del 
Grappa, 1988. - 125 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: 34. Corso di apostolato 
ascetico. Sestri Levante, 1987. - Sulla copertina: Tremolada, Goldie, Mancini, 
Campanini, Colombo, Baccetti, Puccinelli 

SP 16 649   

Il messaggio di fatima, "Salus mundi, Maria!". - Pinerolo : Ed. Tip. Alzani, 
1954. - 79 p. ; 17 cm (Collectio aurea. Santuari Mariani ; 1) 

SP 16 650   

La Madonna del silenzio / p. Policarpo Maria da Longhena. - Sanremo : 
Famiglia dell'Ave Maria, stampa 1968. - 117 p. ; 22 cm. 

SP 16 651   

365 giorni con Maria regina della regina della famiglia / Lucia Amour. - Torino 
: Elledici, 2015. - 556 p. : ill. ; 21 cm (Pensieri per la riflessione) 

SP 16 652   

1/ Rita M. Rossi. - Frigento : Maria SS del Buon Consiglio ; [s.d.]. - 83 p. : ill. 
; 17 cm 

SP 16 653 1  

Buona Pasqua Maria : confidenze, pensieri, preghiere a Maria / Ernesto 
Olivero. - Scarmagno : Priuli & Verlucca, [2011]. - 151 p. ; 19 cm. 

SP 16 654   

La Vergine Maria nelle sue feste e nella devozione popolare / Antonio 
Fustella. - Valmala : La voce del Santuario, 1985. - 64 p. : ill. ; 24 cm. 

SP 16 655   

Fiori di Fatima : riflessioni per un mese dedicato a Maria : raccogliersi per 
raccogliere / Giuseppe Mazzola. - Rovigo : Istituto padano di arti grafiche, 
©1947. - 124 p. ; 20 cm 

SP 16 656   

La Vergine Addolorata : due mesi di considerazioni sui dolori di Maria / Ilario 
M. Morris ; prefazione di Gabriele M. Roschini. - Roma : A. Belardetti, 1949. 
- 237 p., [8] c. di tav. ; 18 cm. 

SP 16 657   

Mutter und Schwester im Glauben : Marienlob an Festen und Gedenktagen 
in Gebet und Gesang / herausgegeben von Werner Groß. - Rottenburg : 
Bischöflichen Ordinariats, 2014. - 440 p. : ill. ; 21 cm. ((In calce al front.: 
Diozëse Rottenbug-Stuttgard 

SP 16 658   

Libro del Rosario della gloriosa Vergine Maria : studi e testi / Stefano Orlandi. 
- Roma : Centro internazionale domenicano rosariano, 1965. - XVI, 238 p., 15 
c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Contiene: Ordonnance de la devote Confraire du 
psautier de notre Dame ; Salterio della Santissima Trinità ; Statuti della 
Fraternita di S. Marco (1481) / Alano della Rupe . Trattato della fraternita del 
Rosario / Michele di Lilla 

SP 16 659   

Oportet Mariam regnare, ossia l'Apostolato mariano / Francesco M. Avidano. 
- 3. ed. - Casale Monferrato : Propaganda mariana, 1949. - 48 p. ; 17 cm. ((Tit. 
dalla cop. 

SP 16 660   
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Maria mater sacerdotis / Mario Venturini ; a cura della Congregazione 
sacerdotale figli del cuore di Gesu, Trento. - Trento : [s.n.], imprim. 1957 
(Trento : Scuola tip. Divina provvidenza). - 63 p. ; 16 cm. 

SP 16 661   

Giuseppe sposo di Maria / Emilio Radius. - Torino : Gruppo Pellegrinaggi 
Fiat, 1965. - 127 p., [3] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Volume edito per il nono 
pellegrinaggio aziendale FIAT a Lourdes 22-28 maggio 1965 

SP 16 662   

Carlo G. Sanguineti e la Madonna / Felice Rimassa. - Genova : [s.n.], stampa 
1987 (Genova : Grafiche Fassicomo). - 87 p. ; 20 cm 

SP 16 663   

Il maggio a Maria : la Madre e i figli : considerazioni popolari pel mese mariano 
/ L. Falletti. - 3. ed. riveduta dall'autore. - Torino ; Roma : Marietti, 1926. - 
VIII, 412 p. ; 18 cm. 

SP 16 664   

Anna: la madre di Maria / Romolo Sbrocchi. - Casale Monferrato : 
Propaganda mariana, impr. 1957. - 85 p. ; 17 cm. 

SP 16 665   

Agnoscite matrem : riflessioni ascetiche e suggerimenti pastorali / Francesco 
M. Franzi. - Roma : Centro mariano monfortano, 1957. - IX, 292 p. ; 18 cm 

SP 16 666   

Maria madre e regina / versione italiana del p. Ignazio del Bambin Gesù. - 
Roma : Libreria ed. Ferrari, 1949. - 88 p. : ill. ; 17 cm 

SP 16 667   

Maria cammina con noi : riflessioni sul Vangelo di Maria / Alfonso M. 
Baccarani. - Bologna : EDB, [1988]. - 159 p. ; 22 cm (Liturgia e vita) 

SP 16 668   

Maria e la chiesa : Meditazione teologica / Sandro Maggiolini. - Casale 
Monferrato : Piemme, 1985. - 31 p. ; 20 cm (Euntes, docete ; 7) 

SP 16 669   

Maria: la prima cristiana / José Aldazabal. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, 1995. - 61 p. ; 22 cm (Emmaus ; 2) 

SP 16 670   

La memoria negli occhi : meditazioni sulla preghiera del rosario / Gianni 
Caliandro ; prefazione di Enzo Bianchi. - Cantalupa (Torino) : Effatà, ©2003. 
- 71 p. : ill. ; 19 cm. 

SP 16 671   

Maria, beatitudine del quotidiano / Carlo Chenis. - Leumann, [Rivoli] : Elle 
Di Ci, [1993]. - 127 p. ; 21 cm (Meditare ; 9) 

SP 16 672   

Il mio amore ha un nome / Luigi Faccenda. - Borgonuovo di Pontecchio 
Marconi : Edizioni dell'Immacolata,1988. - 108 p., [8] carte di tav. : ill. ; 20 cm. 

SP 16 673   

Nostalgia di Lourdes / brani scelti a cura di Don Giuseppe Peirone. - Pinerolo 
: Alzani, 2009. - 135 p. ; 24 cm. 

SP 16 674   
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Un'esistenza trasformata in dono : vita di Maria di Nazareth / Gabriele Della 
Balda. - Feletto Umberto, Tavagnacco : Segno ; [Milano] : Master, 2013. - 252 
p. ; 21 cm (I best seller della fede) 

SP 16 675   

C'era la madre di Gesù... : a Cana, con Maria, per scoprire quello che ci manca 
/ Alessandro Pronzato. - Borgonuovo di Pontecchio Marconi : Edizioni 
dell'Immacolata, [1993]. - 321 p. ; 21 cm. 

SP 16 676   

Tu, Giuseppe / [testi di Joan Maria Vernet ]. - Camerata Picena (An) : Shalom, 
1997. - 215, [22] p. : ill. ; 19 cm (Collana Narrativa) 

SP 16 677   

La carità è sempre un pò eccessiva : con dieci lettere inedite al vescovo 
Giovanni Cazzani / Primo Mazzolari ; a cura di Bruno Bignami ; prefazione 
di Gualtiero Sigismondi. - Bologna : EDB, 2017. - 126 p. ; 17 cm (Lampi 
d'autore) 

SP 17 3764   

Esercizi spirituali : testi inediti / Carlo Maria Martini. - Bologna : EDB, 2017. 
- 117 p. ; 18 cm (Le ispiere) 

SP 17 3765   

Per una fraternità universale : scritti scelti / Charles de Foucauld ; introduzione 
a cura di Robert Ellsberg. - Brescia : Queriniana, [2001]. - 148 p. ; 20 cm. 
((Trad. di Simone Venturini.(Spiritualità ; 95) 

SP 17 3766   

Amatevi come io vi ho amati (Gv. 15.12) / Movimento Contemplativo 
Missionario "P. De Foucauld". - Borgo S. Dalmazzo : Istituto Grafico 
Bertello, 1995. - 129 p. ; 20 cm. 

SP 17 3767   

Anime ostie, anime vittime : principii dottrinali / sac. Paolino Giloteaux ; 
versione dal francese. - Torino : Lice, stampa 1934. - 285 p. ; 20 cm. 

SP 17 3768   

1 / Giuseppe Angrisani. - 6. ed. completamente riveduta e rifusa. - Torino : 
Marietti, [1963]. - XVI, 974 p. ; 16 cm. 

SP 17 3769 1  

2 / Giuseppe Angrisani. - 6. ed. completamente riv. e rifusa. - Torino : 
Marietti, [1963]. - 992 p. ; 16 cm. 

SP 17 3769 2  

Ogni cuore un roveto : profezia, preghiera, poesia / David Maria Turoldo ; 
raccolta di saggi a cura di Espedito D'Agostini. - Milano : Servitium, 2018. - 
239 p. ; 19 cm (Quaderni di ricerca ; 120)(Collana di spiritualità del Priorato di 
S. Egidio ; 120) 

SP 17 3770   

Lungo il migrare dei giorni : liturgia, ricorrenze, santa Maria / David Maria 
Turoldo ; raccolta di saggi a cura di Espedito D'Agostini. - Milano : Servitium, 
2018. - 158 p. ; 19 cm (Quaderni di ricerca ; 122)(Collana di spiritualità del 
Priorato di S. Egidio) 

SP 17 3771   

Mia chiesa pentecoste vivente : mistero, presenza, segno / David Maria 
Turoldo ; raccolta di saggi a cura di Espedito D'Agostini. - Milano : Servitium, 

SP 17 3772   
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2018. - 200 p. ; 19 cm (Quaderni di ricerca ; 121)(Collana di spiritualità del 
Priorato di S. Egidio) 

Lettere all'umanità / Abbé Pierre. - Bologna : EMI, ©1991. - 315 p. ; 23 cm 
(Nuovi incontri) 

SP 17 3773   

Christian de Chergé : un popolo, una terra / Testi scelti e presentati da 
Antonio Ramina. - Padova : EMP, 2018. - 99 p. ; 18 cm (Sguardo dello spirito 
; 38) 

SP 17 3774   

L'umiltà / Bernard Ducruet. - Milano : In dialogo, [1997]. - 62 p. ; 20 cm. 
((Trad. di Emilio Fermi.(Spiritualità) 

SP 17 3775   

Credere in Dio, amare gli uomini : temi evangelici / Jean Clemence. - 
Francavilla a M. : Paoline, 1967. - 259 p. ; 20 cm (Verbum Dei habeo ad te ; 
12) 

SP 17 3776   

La souffrance et nous / R. P. Sanson. - [Paris] : Flammarion, 1933. - 223 p. ; 
19 cm 

SP 17 3777   

Pregare la Bibbia : leggere e meditare, contemplare e vivere / Marco 
Aldrovandi. - Bologna : Dehoniane, [1980]. - 174 p. ; 19 cm (Testimoni ; 16) 

SP 17 3778   

Invito alla vita spirituale / Henri J. M. Nouwen. - Brescia : Queriniana, [1998]. 
- 79 p. ; 20 cm. ((Trad. di Maria Assunta Sozzi Manci.(Meditazioni ; 135) 

SP 17 3779   

Dalla paura all'amore : riflessioni quaresimali sulla parabola del figlio prodigo 
/ Henri J. M. Nouwen ; a cura di Mark Neilsen. - Brescia : Queriniana, [2002]. 
- 103 p. ; 20 cm. ((Trad. di Laura Ferrari.(Meditazioni ; 158) 

SP 17 3780   

Meditazioni / Chiara Lubich ; [prefazione di Igino Giordani]. - Roma : Città 
nuova, 1959. - 143 p., [6] c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Raccolta di meditazioni già 
pubbl. nel periodico Città nuova nel 1957-1958.(Minima di Città nuova ; 3) 

SP 17 3781   

L'amore e il miracolo : studio per il volto di Gesu maestro / Adriano Cervia. 
- Padova [etc.] : Presbyterium, [1959]. - 159 p. ; 21 cm. ((Pref. R. Lombardi. 

SP 17 3782   

Ritrovare le radici : scuola di preghiera per rinnovare la vita / Lino Baracco. - 
Casale Monferrato : Piemme, 1992. - 133 p. ; 21 cm. 

SP 17 3783   

Maestri d'oggi / Giovanni Barra. - Brescia : La Scuola, c1956. - 311 p. ; 21 cm 
(Testimonianze) 

SP 17 3784   

Nelle mani di Dio : giorno per giorno l'anno di un prete / Francesco Della 
[i.e. Dalla] Zuanna ; a cura di Mario Morellato. - Padova : Libreria Gregoriana 
editrice, 1984. - 330 p. ; 21 cm. [[I(Fratelli nostri ; 1) 

SP 17 3785   
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La cena del signore / [scritti di] Giuseppe Barbaglio ... [et al.]. - Bologna : 
EDB, stampa 1983. - 255 p. ; 19 cm. 

SP 17 3786   

I fioretti di Madre Teresa di Calcutta : vedere amare servire Cristo nei Poveri 
/ messaggi raccolti da José Luis Gonzáles-Balado ; [traduzione dallo spagnolo 
di Michele Gialdroni]. - Milano : Edizioni paoline, 1992. - 253 p. ; 21 cm 
(L'antica fonte ; 12) 

SP 17 3787   

La prière de toutes les choses / Pierre Charles, S. J. - Bruges : Desclée de 
Brouwer, 1964. - 270 p. ; 18 cm 

SP 17 3788   

Il segreto della gioia : come trovarla e come viverla / Andrea Gasparino. - 
Milano : Paoline, [2003]. - 251 p. ; 20 cm (Vivere da protagonisti ; C) 

SP 17 3789   

3: Vangeli sinottici e Atti degli Apostoli : il Regno è qui / a cura di Josep 
Abella. - Bologna : EDB, [1999]. - 516 p. ; 21 cm. 

SP 17 3790 3  

Lectio divina su il Vangelo di Marco / Innocenzo Gargano. - Bologna : EDB, 
[1989]. - 150 p. ; 19 cm (Conversazioni bibliche) 

SP 17 3791   

La lingua delle donne / G. Tissier ; versione italiana di Luisa Passi. - Milano : 
Ancora, stampa 1935. - 323 p. ; 19 cm. 

SP 17 3792   

Il palpito di un'idea nella fraterna collaborazione tra sacerdoti e laici / 
Giuseppe Angrisani. - Torino : Soc. di san Vincenzo de'Paoli, [1965?]. - 38 p., 
[1] carta di tav. : ill. ; 17 cm. ((Data desunta da P. 5 

SP 17 3793   

Daheim im Himmel : Besinnliche Lesungen über unsere himmlische Heimat 
/ Josef Eger. - 4. Auf. - Augsburg : Winfried-Werk, ©1963. - 274 p. ; 20 cm 

SP 17 3794   

Parla o Gesù : meditazioni / H. Bassi. - Venezia : Ed. Libreria Emiliana 
Editrice, 1954. - 382 p. ; 15 cm. 

SP 17 3795   

La vita interiore accessibile a tutti : note spirituali. - 2. ed. - Firenze : Ediz. di 
spiritualità, stampa 1960. - 73 p. ; 16 cm ((Trad. G. Caprile 

SP 17 3796   

Parabole del Signore / Luigi Bracco. - Fossano : TEC, stampa 1970. - 270 p. ; 
21 cm (Oasi dello spirito) 

SP 17 3797   

Parabole del Signore / Luigi Bracco. - Fossano : TEC, stampa 1970. - 270 p. ; 
21 cm (Oasi dello spirito) 

SP 17 3798   

Lettere / Maria Francesca di Gesù (Anna Maria Rubatto). - Genova : Suore 
Cappuccine di M. Rubatto, 1995. - 1037 p. : ritr. ; 22 cm 

SP 17 3799   

Nelle mani di Dio : come argilla nelle mani del vasaio : riflessioni ispirate agli 
scritti e alla vita del Cardinal François-Xavier Nguyên Van Thuân / Padre 

SP 17 3800   
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Giovanni Taneburgo. - Gorle : Velar, 2014. - 47 p. : ill. ; 21 cm (Protagonisti 
nei segni dei tempi) 

I pellegrini della speranza : meditazioni di una carmelitana del Carmelo di santa 
Maria Maddalena de' Pazzi, Firenze / suor Paola Maria dello Spirito Santo. - 
Fossano : Esperienze, imprim. 1968. - 81 p. ; 17 cm (Via sapientiae ; 13) 

SP 17 3801   

Vangelo lieto annuncio : esercitazioni dello spirito per ritrovare il Vangelo 
nella vita / Aldo Aluffi. - Torino : Gribaudi, 1975. - 262 p. ; 19 cm. 

SP 17 3802   

Lo Spirito santificatore donato a tutti dal Padre per il Figlio / mons. Serafino 
Spreafico. - 3. ed. - [S.l. : s.n.], stampa 2000. - 231 p. : ill. ; 21 cm. 

SP 17 3803   

Vorrei che il nostro cuore non dimenticasse... / Ferlian. - Brescia : Queriniana, 
1933. - 237 p. ; 20 cm 

SP 17 3804   

Sicut lucerna... (come lucerna). - Milano : La favilla, 1944. - 186 p. ; 15 cm. SP 17 3805   

In ascolto : considerazioni per ogni giorno dell'anno / [a cura di] Tommaso 
Barra. - Ronco Canavese : Istituto San Giuseppe, [1973?]. - 477 p. : ill. ; 17 cm 
((Data desunta dall'imprim. - Edizione offerta agli abbonati del bollettino 
interparrocchiale "La valle Soana" 

SP 17 3808   

Il sorriso di Papa Giovanni / di Kurt Klinger ; traduzione di M. Mareglia e P. 
Andolfi. - Torino : Borla, 1964. - 168 p. ; 21 cm (Testimonianze ; 80) 

SP 17 3809   

Verso la Pasqua : riflessioni pregate per un cammino quaresimale / Antonio 
Riboldi. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, 1990. - 127 p. ; 20 cm (Servizio 
alla Chiesa locale ; 22) 

SP 17 3810   

La benedizione del Padre e potenza che guarisce : preghiera di un Padre che 
ama ispirata al Salmo 23 / Linda Schubert ; [prefazione di Charles Whitehead]. 
- Mantova : Il Dono, 1995. - 78 p. ; 17 cm. 

SP 17 3811   

Parola che si fa vita : commenti alla Scrittura : con testimonianze da tutto il 
mondo / Chiara Lubich. - Roma : Città nuova, [1989]. - 147 p. ; 20 cm 

SP 17 3812   

Partire di notte : cammino di libertà con il libro dell'Esodo / Piero Milan. - 
Bologna : EDB, [1993]. - 204 p. ; 19 cm (Conversazioni bibliche) 

SP 17 3813   

Pietre di scarto / Antonio Bello. - Molfetta : La meridiana : Luce e vita,1993. 
- 72 p. : ill. ; 21 cm (Paginealtre)(Quaderni di Luce e vita ; 20) 

SP 17 3814   

L'asina di Balaam : vangelo vissuto in una favela brasiliana / Joseph Bouchaud, 
Fredy Kunz ; premessa di Dom Fragoso. - Torino : Gribaudi, 1972. - 86 p. ; 
19 cm. ((Traduzione di Dino T. Donadoni(Vangelo oggi vissuto ; 1) 

SP 17 3815   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

196 

 

 

A mani aperte / Henri J. M. Nouwen. - Brescia : Queriniana, [1996]. - 65 p. ; 
20 cm. ((Trad. di Maria Sbaffi Girardet.(Spiritualità ; 51) 

SP 17 3816   

Un ritiro spirituale con l'evangelista Giovanni : perché abbiate la vita / 
Raymond E. Brown. - Brescia : Queriniana, [2000]. - 198 p. ; 20 cm. ((Trad. di 
Enzo Gatti.(Meditazioni ; 151) 

SP 17 3817   

Oremus : le collette delle domeniche e delle feste : spunti per la meditazione 
/ Domenico Pezzini. - Bologna : EDB, ©1995. - 147 p. ; 22 cm (Studi e 
ricerche di liturgia) 

SP 17 3818   

La vita del credente : meditazioni spirituali per l'uomo d'oggi / Carlo Molari. 
- Leumann [Rivoli] : Elle Di Ci, ©1996. - 181 p. ; 21 cm (Meditazioni per 
educatori) 

SP 17 3819   

La vita in Cristo / Raniero Cantalamessa. - 8. ed. completamente rinnovata. - 
Milano : Ancora, 1997. - 278 p. ; 21 cm. ((Pubbl. precedentemente con il tit.: 
La vita nella signoria di Cristo. 

SP 17 3820   

Il diario / Santa Giuseppina  Bakhita ; a cura di Pia Deromedi e Maria Teresa 
Stefini. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2010. - 90 p. ; 16 cm (Piccola 
spiritualità ; 53) 

SP 17 3821   

Dall'illusione alla verità : «Sono stata alle porte del cielo e dell'inferno» / Gloria 
Polo. - [S.l. : s.n., 200.]. - 71 p. ; 24 cm. ((Traduzione di padre Leone Orlando. 

SP 17 3822   

Esercizi spirituali : una proposta ai laici di esperienza spirituale : meditazioni 
di s. e. mons. Massimo Giustetti. - Roma : A.V.E., 1979. - 79 p. ; 19 cm 
(Guidati dallo Spirito ; 4) 

SP 17 3823   

La Passione : riflessioni fatte da Gesù sul mistero della sua sofferenza e del 
valore che ha la sua redenzione / messaggi dettati a Catalina Rivas. - [S.l. : s.n.], 
impr. 1998. - 62 p. ; 24 cm 

SP 17 3824   

Invito alla riflessione / [a cura di Giovanni Maurilio Rayna]. - Carmagnola : 
Opera Tre Marie, 1975. - 51 p. ; 24 cm. ((Pro manoscritto. 

SP 17 3825   

Crisi di fede e verità in Cristo / Nicolino Sarale. - Roma : Pro Sanctitate, 
stampa 1991. - 231 p. ; 21 cm. 

SP 17 3826   

Viviamo la preghiera ogni giorno : 1986-87. - Torino : Opera diocesana Buona 
stampa, [1987?]. - 114 p. ; 21 cm. ((Sul front.: n. 3. 

SP 17 3827   

Guarigione dell'uomo, oggi negli Esercizi Spirituali / Benigno Papa, Antonio 
Gentili, Maria Grazia Costa. - Roma : F.I.E.S., stampa [dopo 1986]. - 154 p. ; 
20 cm. ((Contiene tre relazioni relative alla 13. assemblea nazionale della 

SP 17 3828   
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F.I.E.S. - Data desunta dalla bibliografia presente nel testo(Ritiri ed esercizi ; 
4) 

Vivere nella Trinità : riflessioni per ritiri ed esercizi spirituali / Alberto Iniesta. 
- Roma : Edizioni Dehoniane, ©1999. - 239 p. ; 21 cm (Itinerari spirituali) 

SP 17 3829   

Essere nelle cose del Padre : riflessioni sulla scelta vocazionale / Carlo Maria 
Martini. - Milano : Centro Ambrosiano di documentazione e studi religiosi ; 
Casale Monferrato : Piemme, 1991. - 121 p. ; 22 cm. 

SP 17 3831   

Cantico / Eliana Monaca ; introduzione di Dino Boffo. - Milano : Mondadori, 
1997. - IX, 153 p. ; 18 cm. ((In copertina: Leonardo(Leonardo 
saggistica)(Oscar Mondadori)(I mistici) 

SP 17 3832   

Giardino della Madonna / Enrico Ibertis. - Torino : Edizioni "La Stella di San 
Domenico", 1984. - 111 p. ; 17 cm 

SP 17 3833   

Pensieri spirituali del servo di Dio Fra Giuseppe Michele Ghezzi / raccolti e 
ordinati da p. Pietro Ettorre o.f.m. - Lecce : Vice postulazione Frati Minori, 
1979. - 87 p. : ill. ; 17 cm. 

SP 17 3834   

2. - Melegnano  : Apostolato Mariano, [1999?]. - 215 p. ; 21 cm. ((Data desunta 
da P. 212. - Sul front.: L'anima mia magnifica il Signore! 

SP 17 3835 2  

3: L'anima mia magnifica il Signore!. - Melegnano : Apostolato Mariano, 
[2000]. - 175 p. ; 21 cm. ((Promanoscritto, edizione extracommerciale. - Data 
desunta da P. 7 

SP 17 3835 3  

Valorizziamo il dolore : Meditazioni. - 6 ed. - Venezia : Ed. Libreria Emiliana, 
1954 (Padova, Tip. Della Prov. Patavina di S. Antonio Dei Frati Min. 
Conventuali). - 370 p. ; 15 cm 

SP 17 3836   

Lettera di conforto per chi ha perduto una persona cara / Henri J. M. 
Nouwen. - Brescia : Queriniana, ©1998. - 85 p. ; 21 cm. 

SP 17 3837   

Le vesti divise / Giovanni Sisto. - Torino : Marietti, 1968. - 150 p., [16] p. di 
tav. : ill., tav. ; 22 cm 

SP 17 3838   

Pensieri. - Cuneo : Movimento contemplativo missionario "P. De Foucauld", 
[dopo 1999]. - 105 p. ; 19 cm. ((Data desunta da P. 83. - In quarta di cop.: non 
commerciabile 

SP 17 3839   

Il mistero del peccato / Fausto Montanari. - Roma : "Studium", 1959. - 96 p. 
; 19 cm .(Collezione dell'Orsa ; 15) 

SP 17 3840   

La potenza della croce / Franco Cuccarese. - 3. ed. - Terraglione di 
Vigodarzere : Carroccio, 1987. - 241 p. ; 21 cm. 

SP 17 3841   
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Nell'anno del Signore... / David Maria Turoldo ; prefazione di Vittorio 
Gorresio. - Milano : Palazzi, ©1973. - 217 p. ; 21 cm (Documenti del nostro 
tempo ; 22) 

SP 17 3842   

Il primato dell'amore : diciotto anni a servizio dei fratelli / Benedetto Calati. - 
2. ed. - Camaldoli : Camaldoli, 2001. - VIII, 63 p. ; 21 cm (Fonti e spiritualità 
camaldolese) 

SP 17 3843   

La ri-conoscenza o che cos'è la fede? / Jean-Claude Barreau ; traduzione di 
Ettore De Giorgis. - Torino : Gribaudi, c1969. - 88 p. ; 19 cm (Il chicco di 
senape ; 13) 

SP 17 3844   

Madre Olimpia ci scrive... - Roma : Casa generalizia delle Suore francescane 
angeline, [1982?]. - 361 p. : ill, 1 ritr. ; 21 cm. ((Data desunta da P. [4] 

SP 17 3845   

Diario di un uomo felice / P. Mario Borzaga, Omi. - Trento : Vita Trentina 
Editrice, stampa 2005. - 747 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

SP 17 3846   

La convenienza umana della fede / Luigi Giussani ; a cura di Julián Carrón. - 
[Milano] : BUR Rizzoli, 2018. - XVII, 295 p. ; 20 cm (Cristianesimo alla prova 
; 2) 

SP 17 3847   

Dietro a Gesù Cristo con san Francesco : traccia per i ritiri spirituali e incontri 
di studio dell'anno 1990-1991 / a cura di Rocco Barbariga e di alcune sorelle. 
- Ome : Cenacolo francescano "Maria Assunta", stampa 1990. - 91 p. ; 21 cm 

SP 17 3849   

Erfüllt vom Heiligen Geist / Anton Sorg. - Reimlingen : Missionsdruckerei 
Mariannhill, 1978. - 232 p., [6] carte di tav. : ill. ; 18 cm 

SP 17 3850   

La prière de toutes les choses: trois séries de trente-trois méditation : première 
serie / par Pierre Charles. - 3. ed. - Bruxelles : L'Edition universelle ; Paris : 
Desclée de Brouwer, 1948. - 170 p. ; 21 cm (Museum Lessianum ; 46) 

SP 17 3851   

Alla scuola di Marco : un Vangelo da rileggere, ascoltare, pregare e condividere 
/ Silvano Fausti, Vincenzo Canella. - Milano : Àncora, [2004]. - 335 p. ; 21 cm 
(Parola di vita) 

SP 17 3852   

Alla scuola di Giovanni : un Vangelo da rileggere, ascoltare, pregare e 
condividere / Silvano Fausti, Vincenzo Canella. - Milano : Àncora, 2012. - 512 
p. ; 21 cm (Parola di vita) 

SP 17 3853   

Ruhn im Frieden seiner Hände : ein Trostbuch den Trauernden / Otto Gillen. 
- Buxheim : Martin Verlag ; Allgäu : Walter Berger, [19..]. - 62 p. ; 18 cm 

SP 17 3854   

1.: Conferenze ascetico-spirituali / Francesco Pavese. - Torino : Istituto 
Missioni Consolata, ©2017. - 51 p. ; 21 cm. ((Tit. dalla cop. 

SP 17 3855 1  
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2.: Conferenze in vista del ministero / Francesco Pavese. - Torino : Istituto 
Missioni Consolata, ©2017. - 44 p. ; 21 cm. ((Tit. dalla cop. 

SP 17 3855 2  

3.: Autori ai quali si riferiva e che citava / Francesco Pavese. - Torino : Istituto 
Missioni Consolata, ©2017. - 70 p. ; 21 cm. ((Tit. dalla cop. 

SP 17 3855 3  

Carisma di fondatore : principi della teologia del carisma riletti in Giuseppe 
Allamano / Francesco Pavese. - Torino : Istituto Missioni della Consolata, 
2016. - 32 p. ; 21 cm. ((Descrizione basata sulla cop. 

SP 17 3856   

Parole di padre! : il Fondatore ai missionari e missionarie in partenza per la 
missione / [a cura di Francesco Pavese e Piero Trabucco]. - Roma : Istituto 
Missioni Consolata, ©2014. - 87 p. ; 24 cm. ((Nomi degli A. a fine testo. - In 
testa e in calce al front.: Istituto Missioni Consolata 

SP 17 3858   

Vol. 1.: 1901-1913. - Torino : Edizioni Ufficio Missioni Consolata, 1981. - 
XXIV, 677 p. ; 25 cm. ((Promanoscritto, ed. extracommerciale 

SP 17 3859 1  

Vol. 2.: 1914-1916. - Torino : Edizioni Ufficio Missioni Consolata, 1981. - 858 
p. ; 25 cm. ((Promanoscritto, ed. extracommerciale 

SP 17 3859 2  

Vol. 3.: 1917-1925. - Torino : Edizioni Ufficio Missioni Consolata, 1981. - 753 
p. ; 25 cm. ((Promanoscritto, ed. extracommerciale 

SP 17 3859 3  

Indice. - Torino : Edizioni Ufficio Missioni Consolata, 1981. - 172 p. ; 25 cm. 
((Promanoscritto, ed. extracommerciale 

SP 17 3859 Ind.  

Déserts / Charles de Foucauld ; préface par Carlo Ossola. - Paris : Payot & 
Rivages, ©2013. - 137 p. ; 17 cm (Rivages poche. Petite bibliothèque ; 750) 

SP 17 3860   

Meditazione sul libro del Siracide / Divo Barsotti. - Brescia : Queriniana, 
©1984. - 375 p. ; 20 cm (Bibbia e liturgia ; 28) 

SP 17 3861   

La regalita di Cristo nella dottrina e nella vita / Eliodoro Mariani. - Milano : 
Vita e pensiero, stampa 1965. - 102 p. ; 20 cm. 

SP 17 3862   

Uno stile di vita : Convegno internazionale Federazione Compagnia di S. 
Orsola, Passo Mendola (TN, Italia), 3-7 agosto 1987 / [scritti di] Germano 
Quadrelli, Elisa Tarolli, Luciana Mariani. - [S. l. : s. n.], stampa 1988 (Brescia : 
Queriniana). - 99 p. : ill. ; 20 cm. ((Pro manuscripto 

SP 17 3864   

La terza ora / Dennis Bennet. - Marchirolo : EUN, 1980. - 250 p. ; 17 cm. 
((Trad. di Riccardo M. Degli Uberti(I tascabili EUN) 

SP 17 3865   

Scritti spirituali / Charles de Foucauld ; a cura di Jean-François Six. - 3. ed. - 
Assisi : Cittadella, stampa 1971. - 234 p. ; 19 cm. ((In cop.: Presentazione di 
Arturo Paoli(Spiritualità del nostro tempo) 

SP 17 3866   
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Il silenzio / Maria-Amata di Gesù ... [et al.] ; a cura di Massimo Baldini. - 2. 
ed. - Vicenza : La locusta, 1986. - 126 p. ; 18 cm. ((Indicazione di A. sul dorso: 
Autori vari. - Nome del primo A. a p. 30: Dorothée Quoniam. 

SP 17 3867   

"...e non riuscimmo a riveder le stelle..." / Salvatore Martino ; prefazione del 
cardinale Gualtiero Bassetti. - Todi : Tau, ©2019. - 58 p. : ill. ; 21 cm 
(Testimonianze e esperienze delle migrazioni ; 24) 

SP 17 3868   

Il pellegrino dell'assoluto : diari 1892-1917 / Léon Bloy ; introduzione di 
Sergio Quinzio. - Roma : Città nuova, [1992]. - 240 p. ; 22 cm. ((Trad. di 
Francesco Maria Petrone.(I libri del ponte) 

SP 17 3869   

Dall'obbedienza di Gesu all'obbedienza del discepolo : il Vangelo di Giovanni. 
- [S.l. : s.n.], stampa 1993 (Ronciglione : A. Spada). - 151 p. ; 2 c. di tav. ripieg. 
; 21 cm. ((Sul front.: Circolare Esercizi 1993. 

SP 17 3870   

La povertà che rende liberi : il Discorso della montagna. - [S.l. : s.n.], stampa 
1994 (Ronciglione : A. Spada). - 148 p., [3] c. di tav. ripieg. ; 21 cm. ((Sul front.: 
Circolare esercizi 1994. 

SP 17 3871   

La verginità per il Regno : la prima Lettera ai Corinzi. - [S.l.] : [s.n.], stampa 
1995 (Ronciglione : A. Spada). - 178 p., 3 c. di tav. ripieg. ; 21 cm. ((Sul front.: 
Circolare esercizi 1995. 

SP 17 3872   

La missione negli atti degli apostoli : esercizi spirituali 1988 / [a cura 
dell'Istituto secolare delle missionarie della regalità di Cristo]. - [S.l.] : [s.n.], 
stampa 1988 (Monza : Tipografica sociale). - 91 p. ; 21 cm ((Pro manuscripto. 

SP 17 3873   

Davide peccatore e credente / Carlo Maria Martini. - [Milano] : Centro 
ambrosiano di documentazione e studi religiosi ; Casale Monferrato : Piemme, 
1989. - 234 p. ; 22 cm. 

SP 17 3874   

L'avventura del silenzio / José F. Moratiel. - Assisi : Cittadella, [1998]. - 113 
p. ; 19 cm (Spiritualità del nostro tempo) 

SP 17 3875   

La poesia del Natale / Michele Pellegrino ; a cura di Alessandro Parola ; 
prefazione di Giovanni Filoramo. - Fossano : Esperienze, stampa 2004. - 119 
p. ; 19 cm. 

SP 17 3876   

Il servo di Dio don Adolfo Barberis : un cristiano concreto : spunti biografici 
di meditazione / Suore del famulato cristiano. - [Torino : s.n.], 2007. - 23 p. ; 
21 cm. ((In calce al front.: Centenario dell'ordinazione sacerdotale 
quarantessimo anniversario della morte 

SP 17 3877   

Ti ho chiamato per nome : per l'onomastico / Anselm Grun. - Brescia : 
Queriniana, 2002. - 41 p. ; 20 cm. ((Trad. di Anna Bologna.(Meditazioni ; 164) 

SP 17 3878   
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Testimoni della fede attraverso la carità delle opere : la Lettera di Giacomo / 
[a cura dell'Istituto secolare delle missionarie della regalità di Cristo]. - [S.l. : 
s.n.], stampa 1991 (Ronciglione : A. Spada). - 119 p. ; 21 cm. ((In calce al front.: 
Circolare Esercizi 1991. - Nome dell'A. sul verso del front. - Pro manuscripto 

SP 17 3879   

La carità in azione : epistolario di padre Giovanni Battista Manzella / a cura 
di Erminio Antonello e Roberto Lovera. - Roma : Centro liturgico 
vincenziano, 2014. - XXIX, 780 p. ; 23 cm 

SP 17 3880   

La dolcezza di Dio / Vinicio Albanesi. - Bologna : EDB, [2000]. - 159 p. ; 21 
cm (Itinerari ; 50) 

SP 17 3881   

Il libro del pellegrino : sulle vie dolorose della storia / Jozef Tischner. - 
Bologna : CSEO, 1982. - 143 p. ; 18 cm. ((Trad. di Antonio Setola(CSEO 
biblioteca ; 20)(CSEO biblioteca. Paperbacks/verifiche)(CSEO biblioteca. 
Paperbacks/tracce) 

SP 17 3882   

Hai condiviso il mio buio : Dio nei giorni insopportabili / Sabine Naegeli ; 
traduzione di Italo Alighiero Chiusano. - Milano : Edizioni Paoline, 1986. - 
106 p. ; 18 cm (Fermenti ; 34) 

SP 17 3883   

La forza dell'abbandono : abbecedario spirituale di un cercatore di Dio / Carlo 
Carretto ; a cura di Roberta Russo. - Milano : Gribaudi, 2003. - 70 p. ; 19 cm. 

SP 17 3884   

Beatitudini... dei saggi / Mariarosa Guerrini. - Roma : Rogate, stampa 1989. - 
131 p. : in gran parte ill. ; 19 cm (Canta e cammina ; 8) 

SP 17 3885   

Le esigenze di un amore sconosciuto / M. Carmela Della Croce. - Cuneo : 
Martini, [1993]. - 104 p. ; 20 cm. 

SP 17 3886   

Apocalisse : lettura spirituale / Arrigo Chieregatti. - Bologna : EDB, [1993]. - 
129 p. ; 19 cm (Conversazioni bibliche) 

SP 17 3887   

Gesù e le donne / Ferruccio Parazzoli. - Riedizione. - Milano : Paoline, 1997. 
- 122 p. ; 17 cm (Economica Paoline ; 2) 

SP 17 3888   

Anch'io... pendolare del Padre / Vaccarini Probo. - [S.l. : s.n.], stampa 1982 
(Verucchio : Pazzini). - 185 p. : ill. ; 24 cm 

SP 17 3890   

La donna di fronte a Dio : pensieri e riflessioni / Eleonora Beck, Gabriele 
Miller ; prefazione e edizione italiana a cura di Tina Leonzi. - Brescia : 
Queriniana, c1980. - 209 p., [8] p. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di Bernardino 
Mauri. 

SP 17 3891   

Il mistero trinitario : conversazioni con i giovani / [Andrea Gasparino]. - Leu 
mann, [Rivoli] : Elle Di Ci, ©2000. - 159 p. ; 19 cm (Le conversazioni di padre 
Gasparino) 

SP 17 3892   
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O Dio, tu mi desideri : preghiere e pensieri per una vita cristiana felice : scritti 
dalla clausura / a cura del monaco Nicola [Lomurno]. - [S.l. : s.n.], stampa 
1989 (Roma : Città nuova della PAMOM). - 126 p. ; 21 cm. ((Cognome dell'A. 
dal colophon 

SP 17 3893   

Una voce dal deserto / di Michel Lafon. - Milano : Paoline, [1998]. - 117 p. ; 
20 cm. ((Trad. di Barbara Borsa. - In testa al front..: Meditiamo con Charles 
de Foucauld.(Meditiamo con..) 

SP 17 3894   

Diario di un curato di città : nella memoria del cuore / Angelo Casati. - Milano 
: Centro Ambrosiano, 1998. - 137 p. ; 21 cm. 

SP 17 3895   

Lettere sulla preghiera / Andrea Gasparino. - Leumann,  [Rivoli] : Elledici, 
©1999. - 159 p. ; 19 cm (Le conversazioni di padre Gasparino) 

SP 17 3896   

Girotondo in una stanza : lo straordinario dialogo fra la gente e la donna da 
25 anni nel polmone d'acciaio / Rosanna Benzi, Saverio Paffumi. - Milano : 
Rusconi, 1987. - 187 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm 

SP 17 3897   

Le donne del mio Gesù : sette estasi e un inno : cantico, scritto dalla Pasqua 
alla Pestecoste 1994 / Lino De Colores. - Milano : Paoline, [1995]. - 99 p. ; 21 
cm (Letteratura biblica ; 5) 

SP 17 3898   

Misericordia per Giuda / a cura di Bruno Bignami e Giorgio Vecchio. - 
Bologna : EDB, 2015. - 63 p. ; 18 cm 

SP 17 3899   

Gesù / Michael Grant. - Milano : CDE, stampa 1987. - 261 p. ; 24 cm. ((Trad. 
di Bruno Osimo. 

SP 17 3900   

I cinque sassi : pedagogia della Madonna di Medugorje / padre Jozo Zovko. - 
Villa di Serio (BG) : ed. Villadiseriane, stampa 1997. - 223 p. : ill. ; 21 cm. 

SP 17 3901   

Vivere felici secondo Gesú / Robert Schuller. - Milano : CDE, stampa 1987. 
- 222 p. ; 22 cm. ((Trad. di Lydia Magliano. 

SP 17 3902   

Inviti dal cielo (vieni Santo Spirito) : Dio attraverso umili strumenti parla agli 
uomini di oggi! / Costanza Callegari. - Udine : Edizioni Segno, stampa 1988. 
- 120 p. ; 21 cm 

SP 17 3903   

Tu non mi rifiuti mai / scritti dalla clausura raccolti dal monaco Nicola 
[Lomurno]. - Roma : [s.n.], 1989 (Roma : Città nuova della P.A.M.O.M.). - 229 
p. ; 21 cm. 

SP 17 3904   

Oltre il futuro : perché sia Natale / Antonio Bello ; a cura di Ignazio Pansini. 
- 2. ed. - Molfetta : La meridiana : Luce e vita, stampa 2006. - 45 p. ; 21 cm 
(Paginealtre)(Quaderni di Luce e vita ; 27) 

SP 17 3905   
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Arrivederci in cielo / Anselm Grün. - 3. ed. - Brescia : Queriniana, ©2001. - 
55 p. ; 20 m. ((Trad. dal tedesco di Maria Assunta Sozzi Manci(Meditazioni ; 
145) 

SP 17 3906   

Il Dio che va in cerca / William Barclay ; letture giornaliere a cura di Ronald 
Barclay. - Bologna : EDB, ©1994 (stampa 1995). - 134 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Francesco Gilardi.(Meditazioni) 

SP 17 3907   

Siate sempre lieti nel Signore : lettere di famiglia. - Cuneo : Centro Missionario 
"P. De Foucauld", stampa 1974. - 303 p. ; 19 cm. 

SP 17 3908   

Sempre trionfa l'amore / Angel Peña ; traduzione di Sergio Pagliaroli. - Villa 
di Serio : Edizioni Villadiseriane, stampa 1999. - 159 p. : ill. ; 21 cm. 

SP 17 3909   

Il sorriso di padre Pio / Ascanio d'Andrea. - L'Aquila : Edizioni Pater, stampa 
1996. - 115 p. ; 17 cm 

SP 17 3910   

Non c'è amore piu grande /  Madre Teresa ;  traduzione di Roberta Zuppet. - 
[Milano] : Rizzoli, 1997. - 177 p. ; 21 cm. 

SP 17 3911   

Sono un prete da marciapiede / Antonio Mazzi ; Lello Gurrado. - Milano : 
Sperling & Kupfer, [1995]. - 129 p. ; 21 cm (Narra ; 113) 

SP 17 3912   

Un modo semplice di pregare / madame Guyon ; a cura di Marco Vannini. - 
Milano : Mondadori, [2000]. - 123 p. ; 18 cm. ((Trad. di Valeria 
Vannini.(Uomini e religioni) 

SP 17 3913   

Il Padre nostro, commentato da Primo Mazzolari : un itinerario di impegno e 
di fede dalla predicazione svolta a Milano e Ivrea nel novembre 1957 e 
nell'ottobre 1958 / a cura di Arturo Chiodi. - Milano : Figlie di San Paolo, 
[1993]. - 122 p. : ill. ; 18 cm (La Parola e le parole ; 26) 

SP 17 3914   

Preghiere sulla pelle / Edvige Di Venezia. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 
[1997]. - 90 p. ; 20 cm (Felici di vivere ; 30) 

SP 17 3915   

Testimoni della croce e della gioia / Riccarda Lazzari. - Torino : Edizioni 
camilliane, [1997]. - 157 p. ; 21 cm (Esperienze ; 5) 

SP 17 3916   

Un mistero da riscoprire: la preghiera / Matias Augé ; presentazione di 
Antonio Livi. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, [1992]. - 93 p. ; 21 cm 
(Spiritualità ; 15) 

SP 17 3917   

Alcuni modi elementari e graduali della preghiera : lezioni tenute nel 1985 
all'Ufficio catechistico di Torino / Gian Vittorio Cappelletto. - [S.l.] : [s.n.], 
stampa 1987 (Pinerolo : Tipolitografia Giuseppini). - 85 p. ; 21 cm. 
((Nell'occhietto: Consigli personali per la vita interiore. 

SP 17 3918   
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Castigami, Gesù mio, per i miei peccati e salvami per il tuo amore e per la tua 
misericordia : dagli scritti della madre: alcuni pensieri / Madre Speranza di 
Gesù. - 8. ed. - Collevalenza : L'Amore misericordioso, 1995. - 48 p. ; 20 cm 

SP 17 3919   

Il cuore di madre Speranza. - Camerata Picena : Shalom, [1998]. - 181 p. : ill. ; 
19 cm 

SP 17 3920   

In preghiera con i sacramenti / Michel Hubaut. - Milano : Gribaudi, 2002. - 
123 p. ; 19 cm. 

SP 17 3921   

Se avessi un solo giorno ancora da vivere / Anselm Grün. - Brescia : 
Queriniana, ©2000. - 53 p. ; 20 cm. ((Trad. di Gianluca Montaldi.(Meditazioni 
; 153) 

SP 17 3922   

Detti e aneddoti di Padre Pio / Costantino Capobianco ; a cura di Gerardo Di 
Flumeri. - 2. ed. - San Giovanni Rotondo : Padre Pio da Pietrelcina, 1987. - 
VII, 146 p. : ill. ; 17 cm (Testimonianze ; 4) 

SP 17 3923   

Verso la luce : l'umana sofferenza: la soluzione di Padre Pio, riflessioni / 
Quinto Marangio. - Torino : [s.n.], 1994. - 178 ; 21 cm. ((Ciclostilato in proprio 

SP 17 3924   

Lettera agli ebrei : riflessioni sulla preghiera liturgica. - Cuneo : Centro 
missionario P. de Foucauld, [19..]. - 109 p. ; 22 cm. ((Ciclostilato. 

SP 17 3925   

Gesù Cristo ieri e oggi. - Torino : Opera del Sacro Cuore, stampa 1971. - 163 
p. ; 18 cm 

SP 17 3926   

La passione del Signore riferita da lui / suor Beghe. - Udine : Segno, c1995. - 
86 p. ; 21 cm (Nel segno del mistero ; 9) 

SP 17 3927   

Comunicazioni dall'aldilà : le anime del purgatorio ci fanno sapere... : i segreti 
gradini della vita terrena / suor Beghe. - Udine : Segno, stampa 1994. - 80 p. ; 
21 cm (Novissimi ; 1) 

SP 17 3928   

La Vierge Marie et le berger / Jean Rodhain. - Paris : Editions S.O.S., ©1988. 
- 127 p. : ill. ; 21 cm 

SP 17 3929   

...Ma come avete fatto? : interviste lassù a Santi e quasi-santi / Alessandro 
Pronzato. - Torino : Gribaudi, 1990. - 187 p. ; 22 cm. 

SP 17 3930   

Incontrare Gesù : meditazioni sui Vangeli / Mario Galizzi. - Leumann, [Rivoli] 
: Elle Di Ci, ©1992. - 79 p. ; 21 cm (Meditare) 

SP 17 3931   

Le beatitudini / Giuseppe Manzoni. - Roma : Dehoniane, 1993. - 395 p. ; 18 
cm (Davanti a te) 

SP 17 3933   
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Alla scuola dell'amore : L'amore non e' un dono ai buoni, ma il fondamento 
della vita di ognuno / fra Slavko Barbaric. - Bolzano : edizioni Medjugorje, 
[s.d.]. - 154 p. ; 19 cm 

SP 17 3934   

Protesi all'ascolto, esultanti nella lode / Mariano Magrassi. - Noci : La scala, 
stampa 1983. - 62 p. ; 17 cm. 

SP 17 3935   

Nel vortice dei tre : in noi una cosa sola... come noi / a cura di Giulio 
Giacometti, Piero Sessa. - Milano : Centro di spiritualità della basilica Santi 
Apostoli e Nazario Maggiore, 1989. - 398 p. ; 21 cm. 

SP 17 3938   

Il giardino dell'anima inabitata / madre Carmela della Santa Croce ; a cura di 
Giulio Giacometti, Piero Sessa. - Milano : Centro di spiritualità della Basilica 
Santi Apostoli e Nazaro Maggiore, 1992. - 307 p. ; 21 cm. 

SP 17 3939   

Diario (1949-1973) : il cammino di un religioso nella Chiesa che si rinnova / 
Enrico Rossetti O.P. ; a cura di Venturino Alce O.P. e Angelo Piagno O.P. - 
Bologna : ESD, [1994]. - 191 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm (Psallite ; 11) 

SP 17 3940   

Don Saverio Valerio / Angelo Casino ; presentazione di Giuseppe Vairo. - 
Molfetta : Mezzina, 1984. - 111 p. : ill. ; 25 cm. 

SP 17 3941   

Asceti contemporanei del monte Athos : ascesi e purificazione sulla via del 
Paradiso / Archimandrita Cherubim ; introduzione e note a cura di Michele 
Di Monte. - [S.l.] : Monasterium, 2019. - 193 p. ; 21 cm. ((Sul dorso: 1. 

SP 17 3942   

Lazzaro : l'amicizia nella Bibbia / Marco Garzonio. - Milano : Paoline, [1994]. 
- 145 p. ; 22 cm (Letteratura biblica ; 4) 

SP 17 3943   

La promessa si compie : meditazioni di Avvento e Natale / Franco Brovelli. - 
Milano : Àncora, [2005]. - 131 p. ; 19 cm (Le àncore) 

SP 17 3944   

Dodici parole per Natale / Averardo Dini. - Brescia : Queriniana, ©1991. - 94 
p. ; 21 cm (Meditazioni ; 94) 

SP 17 3945   

Avvento Natale : oltre il futuro / Don Tonino Bello. - Padova : Messaggero, 
2006. - 167 p. ; 18 cm (Alfabeti ; 8) 

SP 17 3946   

Preghiere per la pace : antologia di letture e preghiere / scelte dall'arcivescovo 
Robert Runcie e dal cardinale Basil Hume. - Brescia : Queriniana, ©1988. - 
126 p. ; 22 cm. 

SP 18 810   

"Lo sanno gli uomini?" / [Josefa Menéndez]. - Torino : L.I.C.E, imprim. 1949. 
- 48 p., 12 cm. ((Nome dell'autore  a P. 4 

SP 18 811   

Pensieri / S. Giovanni Della Croce. - Roma : Il passero solitario, 1972. - 115 
p. ; 12 cm. 

SP 18 812   
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Pensieri. - Roma : Il passero solitario, 1970. - 109 p. ; 11 cm. SP 18 813   

Pensieri / S. Teresa di Gesù. - Roma : Il passero solitario, 1972. - 121 p. ; 12 
cm 

SP 18 814   

Pensieri / S. Teresa di Gesù Bambino. - [Roma] : Il passero solitario, imprim. 
1971. - 98 p. ; 12 cm. 

SP 18 815   

Preghiere per l'amore / Madre Teresa. - 2. ed. - Torino : Piemme, 1997. - 64 
p. ; 19 cm 

SP 18 816   

Cerco il tuo volto : In pellegrinaggio alla Sindone / Giuseppe Ghiberti, 
Roberto Fornara. - Roma : Edizioni OCD, 2009. - 135 p. : ill. ; 16 cm 

SP 18 817   

Die schönsten Gebete der Welt : der Glaube grosser Persönlichkeiten / 
zusammengestellt von Christoph Einiger. - München : Südwest Verlag, 
©1964. - 480 p. ; 22 cm 

SP 18 818   

Vademecum spirituale per la vita quotidiana e l'esame di coscienza : testi biblici 
sulla carità adatti ad un seguito femminile di Gesù / Giuseppe Pollano, Maria 
Grazia Reynaldi. - Cantalupa : Effatà, ©2011. - 62 p. ; 16 cm. 

SP 18 819   

Praticare l'ospitalità / Enzo Bianchi. - Magnano (Bi) : Edizioni Qiqajon, 
Comunità di Bose, 2017. - 29 p. ; 16 cm (Tracce giovani ; 10) 

SP 19 730   

Ritrovare il tempo, incontrare se stessi / Luciano Manicardi. - Magnano (Bi) : 
Edizioni Qiqajon, Comunità di Bose, 2016. - 35 p. ; 16 cm (Sentieri di senso ; 
38) 

SP 19 731   

Scegliere di rispondere : racconti di vocazione nel Nuovo Testamento / 
Giuseppe Pulcinelli. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2018. - 239 p. ; 20 
cm. ((Il titolo della collezione è ricavato dal sito dell'editore.(Fame e sete della 
Parola) 

SP 19 732   

Elogio della generosità / Luca Peyron, Ivan Andreis. - Torino : Elledici, 
©2018. - 62 p. ; 20 cm (Giovani ed educazione religiosa) 

SP 19 733   

La fede che vince il mondo : l'annuncio di Cristo nel mondo d'oggi / Raniero 
Cantalamessa. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2006]. - 71 p. ; 22 cm 
(Dimensioni dello spirito ; 91) 

SP 19 734   

Lezioni di Dio : sulla storia della vocazione / Enrico Dal Covolo. - Roma : 
Rogate, 2007. - 103 p. ; 20 cm (Carità pastorale ; 9) 

SP 19 735   

Alla radice la libertà : i paradossi del Cristianesimo / Timothy Radcliffe. - 
Verona : Emi, 2018. - 157 p. ; 21 cm. ((Traduzione dall'inglese di Mario 
Mansuelli(Fede in tempi incerti) 

SP 19 736   
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Sein leben ist mein / Archimandrit Sofronij. - 2. korrigierte Auflage. - Basel : 
Fluhegg, 2010. - 148 p. ; 22 cm 

SP 19 737   

L'ultima foglia / Bruno Ferrero. - Torino : Elledici, 2019. - 79 p. : ill. ; 19 cm 
(Piccole storie per l'anima ; 21) 

SP 19 738   

Come olio profumato : scorribande sulla fraternità / Giulio Osto. - Assisi : 
Cittadella, 2018. - 104 p. ; 19 cm (Spiritualità del nostro tempo. Terza serie) 

SP 19 739   

Segni di luce : benvenuto a una nuova vita accolta nella comunità cristiana / 
Armando Pomatto. - [S.l.] : GEDI, ©2019. - 98 p. ; 23 cm 

SP 19 740   

Lo Spirito e la Parola : la missione sull'esempio di Gesù / Enzo Bianchi. - [S. 
l.] : Edizioni Rinnovamento nello Spirito santo, 2012. - 41 p. ; 17 cm 

SP 19 741   

Eucaristia : sorgente della vita spirituale / Cesare Falletti ; prefazione di don 
Oreste Aime. - Cantalupa : Effatà, 2005. - 45 p. : ill. ; 19 cm (Quaderni di 
Dominus Tecum) 

SP 19 742   

Nel mistero della Trinità: unità, diversità, relazione / Enzo Bianchi. - Magnano 
: Qiqajon, Monastero di Bose, [2005]. - 19 p. ; 21 cm (Testi di meditazione ; 
127) 

SP 19 743   

Quale chiesa sulle strade della riconciliazione? / Enzo Bianchi. - Magnano : 
Qiqajon, Monastero di Bose, [2004]. - 20 p. ; 21 cm (Testi di meditazione ; 
121) 

SP 19 744   

Quale futuro per il cristianesimo? / Enzo Bianchi. - Magnano : Qiqajon, 
Monastero di Bose, [2004]. - 22 p. ; 21 cm (Testi di meditazione ; 122) 

SP 19 745   

Stoltezza della croce, pienezza della vita / Enzo Bianchi. - Magnano : Qiqajon, 
Monastero di Bose, [2005]. - 20 p. ; 21 cm (Testi di meditazione ; 124) 

SP 19 746   

I pubblicani e le prostitute vi precedono nel regno di Dio / Enzo Bianchi. - 
Magnano : Qiqajon, Monastero di Bose, [2004]. - 22 p. ; 21 cm (Testi di 
meditazione ; 120) 

SP 19 747   

Santificazione e liturgia : Questa è la volontà di Dio: la vostra santificazione 
(1Ts 4,3) / Enzo Bianchi. - Magnano : Qiqajon, Monastero di Bose, [2005]. - 
22 p. ; 21 cm (Testi di meditazione ; 125) 

SP 19 748   

Nessuno tra loro era bisognoso : (At 4,34) / Enzo Bianchi. - Magnano : 
Qiqajon, Monastero di Bose, [2005]. - 18 p. ; 21 cm (Testi di meditazione ; 
126) 

SP 19 749   
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Eucaristia e tempo : dal tempo divorato al tempo celebrato / Goffredo Bos 
elli. - Magnano : Qiqajon, Monastero di Bose, [2005]. - 20 p. ; 21 cm (Testi di 
meditazione ; 128) 

SP 19 750   

Pane spezzato e vino nuovo, miracoli dell'amore / Andrea Fontana. - 
Leumann, [Rivoli] : Elledici, 2010. - 95 p. ; 21 cm (Spiritualità per l'oggi ; 2) 

SP 19 751   

Lampada ai miei passi : leggere la Parola come i nostri padri / Enrico Dal 
Covolo. - Leumann (TO) : Elledici, ©2007. - 239 p. ; 22 cm. 

SP 19 752   

Vivere è Cristo : esercizi spirituali sulla lettera di Paolo ai Filippesi predicati ai 
vescovi della Puglia / Enzo Bianchi. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2006]. - 
135 p. ; 22 cm. ((Con la trad. integrale della lettera.(Dimensioni dello spirito ; 
85) 

SP 19 753   

In ascolto di papa Francesco / Enzo Bianchi. - Magnano (Bi) : Edizioni 
Qiqajon, Comunità di Bose, 2017. - 27 p. ; 16 cm (Sentieri di senso ; 48) 

SP 19 755   

Vie perdue : mémoires. Première partie. / Ernesto Cardenal ; traduit de 
l'espagnol (Nicaragua) par Bernard Desfretieres. - Paris ; Budapest ; Torino : 
L'Harmattan, ©2004. - 435 p., 25 p. di tav : ill ; 24 cm 

SP 19 756   

Sauver nos vies / Nahalie Sarthou-Lajus. - Paris : Albin Michel, ©2013. - 179 
p. ; 19 cm 

SP 19 757   

Il volto della misericordia : piccolo trattato sulla divina e sulla umana 
misericordia / Raniero Cantalamessa. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2015. - 
163 p. ; 22 cm (Dimensioni dello spirito) 

SP 19 758   

Pentecoste : tempo dello spirito / Piero Buschini. - Cantalupa : Effatà, 2012. 
- 79 p. ; 21 cm (Il respiro dell'anima) 

SP 19 759   

Il perdono è un bel guadagno : un cammino semplice verso la riconciliazione 
/ Gianfranco Testa. - Cantalupa (Torino) : Effatà, 2015. - 127 p. ; 21 cm (Il 
respiro dell'anima) 

SP 19 760   

Gesù la pietra scartata : con lui da «scarto» a «risorsa» / Luciano Pacomio ; 
prefazione di Gianfranco Ravasi ; postfazione di Antonio Pitta e Sergio Paolo 
Bonanni. - Milano : Paoline, 2019. - 178 p. ; 21 cm (Spiritualità del quotidiano) 

SP 19 761   

Il Padre mio e Padre vostro : lo stupore e la gioia della vita filiale / Inos Biffi. 
- Milano : Jaca book, 2001. - 149 p. ; 23 cm. ((Scritti già pubbl. in: 
Avvenire.(Già e non ancora ; 374)(Già e non ancora. Opuscoli ; 6) 

SP 19 762   

Fate attenzione a come ascoltate : lectio su brani di Luca / Innocenzo Gargano 
; a cura delle monache camaldolesi di Roma. - Milano : Paoline, [2001]. - 111 
p. ; 20 cm (Dalla Parola alla vita ; 12) 

SP 19 763   
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Ha fatto risplendere la vita : riflessioni sulla Pasqua / Ennio Antonelli. - Roma 
: Città nuova, ©2008. - 128 p. ; 20 cm. 

SP 19 764   

Uno sguardo contemplativo sulla carità / Giovanni Carrù. - Città del Vaticano 
: Lateran University Press, ©2018. - 142 p. ; 19 cm (Mane nobiscum ; 39) 

SP 19 765   

Dio nella città / Papa Francesco (Jorge Mario Bergoglio). - Cinisello Balsamo 
: San Paolo, 2013. - 62 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Giuseppe Mazza. - 
Supplemento a Credere. 

SP 19 766   

Nel buio brillano le stelle : storie di conversioni del 20. secolo / Angelo 
Comastri. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2005]. - 149 p. ; 22 cm (Attualità e 
storia) 

SP 19 768   

Il vangelo della gioia / Anna Maria Canopi. - Milano : Figlie di San Paolo, 
2001. - 55 p. : ill. ; 20 cm (Parole di vita ; 6) 

SP 19 769   

La gioia di un giorno qualunque : la presenza di Dio nel mondo di oggi / 
Marco Palmisano ; prefazione di Roberto Formigoni. - Casale Monferrato : 
Piemme, 2009. - 203 p. ; 22 cm 

SP 19 770   

I dieci comandamenti : leggi del cuore / Joan Chittister. - Brescia : Queriniana, 
c2008. - 169 p. ; 20 cm (Spiritualità ; 127) 

SP 19 771   

L'umanità della fede : fede che umanizza, fede da umanizzare / Luciano 
Manicardi. - Magnano : Qiqajon, ©2005. - 32 p. ; 21 cm. ((In calce al front.: 
Monastero di Bose(Testi di meditazione ; 123) 

SP 19 772   

Where on earth is Heaven? / Paula Gooder. - London : SPCK, 2015. - VIII, 
40 p. ; 18 cm (A little book of guidance) 

SP 19 773   

What do we mean by God? / Keith Ward. - London : SPCK, 2015. - V, 42 p. 
; 18 cm (A little book of guidance) 

SP 19 774   

How do I pray? / John Pritchard. - London : SPCK, 2015. - VIII, 40 p. ; 18 
cm (A little book of guidance) 

SP 19 775   

Vangelo e itineranza cristiana : contributi dalla 7. Settimana nazionale di 
formazione e spiritualità missionaria : Assisi, 27 agosto-1 settembre 2010 [i.e. 
2009] / articoli di Amedeo Cristino ... [et al.]. - Roma : Missio, 2010. - 161 p. 
: ill. ; 23 cm. ((In calce al front.: Missio, organismo pastorale CEI 

SP 19 776   

Amate i vostri nemici : la Misericordiae Vultus in tribunale / Guido Quercia. 
- [S.l.] : [s.n.], stampa 2015 (Wrozlaw : Amazon Fulfillment). - 58 p. ; 23 cm. 
((In calce al front.: Querce di giustizia, 1. - A P. 58: Edito in proprio, Avv. 
Guido Celoni, Torino 

SP 19 777   
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Il giusto che ha violato la legge : l’esempio di Giuseppe / Guido Quercia. - 
[S.l.] : [s.n.], stampa [2016?] (Wrozlaw : Amazon Fulfillment). - 49 p. ; 23 cm. 
((In calce al front.: Querce di giustizia, 1. - Data desunta da P. 47. - A P. 49: 
Edito in proprio, Avv. Guido Celoni, Torino 

SP 19 778   

Sono stanco : ritrovare la voglia di vivere / Anselm Grün. - Brescia : 
Queriniana, ©2012. - 163 p. ; 20 cm. . ((Traduzione dal tedesco di Anna 
Bologna.(Spiritualità ; 147) 

SP 19 779   

Una salvezza così grande : meditazioni bibliche di un padre del deserto 
contemporaneo : con in appendice gli apoftegmi del vescovo anba Epiphanius 
/ Anba Epiphanius; prefazione di S.S. papa Tawadros 2. ; presentazione del 
monaco Wadid el-Macari ; introduzione, cura e traduzione del monaco 
Markos El Makari. - Monastero di San Macario il Grande (Egitto) : San 
Macario Edizioni, 2019. - 295 p. ; 21 cm (Biblica ; 1) 

SP 19 780   

Alla scuola di Matteo : un vangelo da rileggere, ascoltare, pregare e condividere 
/ Silvano Fausti, Vincenzo Canella. - Milano : Ancora, 2007. - 592 p. ; 21 cm 
(Parola di vita) 

SP 19 781   

Alla scuola di Luca : un Vangelo da rileggere, ascoltare, pregare e condividere 
/ Silvano Fausti, Vincenzo Canella. - Milano : Ancora, [2009]. - 614 p. ; 21 cm 
(Parola di vita) 

SP 19 782   

Vivere le parole : per un vocabolario dell'esistenza / Nunzio Galantino ; 
prefazione di papa Francesco. - Milano : Piemme, 2018. - 249 p. ; 23 cm 

SP 19 783   

Una comunità di uomini liberi : sui passi del Vangelo di Giovanni / Davide 
D'Alessio. - Bologna : EDB, 2011. - 175 p. : ill. ; 21 cm (Lettura pastorale della 
Bibbia. Sezione Bibbia e spiritualità ; 36) 

SP 19 784   

Il racconto dell'avvento : l'avventura di Dio con l'uomo / Giuseppe Liberto. - 
Panzano in Chianti : Edizioni Feeria, Comunità di San Leolino 2011. - 87 p. ; 
20 cm (Signum Dei ; 3) 

SP 19 785   

Dio non può che amare / frère Roger di Taizè. - Leumann, [Rivoli] : Elledici, 
[2003]. - 116 p. ; 19 cm. 

SP 19 786   

Contro Satana : la mia lotta per vincere le potenze delle tenebre / padre Matteo 
La Grua ; intervistato da Roberto Ruscica. - Milano : Mondolibri, 2013. - 223 
p. ; 22 cm 

SP 19 787   

Misericordia : il Giubileo di papa Francesco / Dionigi Tettamanzi ; con Paolo 
Rodari. - Torino : Einaudi, 2015. - IX, 145 p. ; 20 cm (Einaudi stile libero. 
Extra) 

SP 19 788   
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La mistica dell'istante : tempo e promessa / José Tolentino Mendonça. - 
Milano : VP, 2015. - 171 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Marianna 
Scaramucci(Sestante ; 35) 

SP 19 789   

1: Lettere circolari : luglio 2016 - maggio 2018 / Gustavo Nieto. - Segni : 
Editrice del Verbo Incarnato, 2019. - 424 p. : ill. ; 24 cm 

SP 19 790 1  

Giovane come te : Gesù e la sua vita a Nazaret / Daniel-Ange. - [Milano] : 
Paoline, [2001] (stampa 2000). - 211 p. ; 20 cm (Vivere da protagonisti) 

SP 19 791   

La vita spirituale nel tempo della sofferenza / Giuseppe Cinà. - Studium : 
Roma, 2011. - VII, 231 p. ; 21 cm (La spiritualità cristiana contemporanea ; 
13) 

SP 19 792   

Il fascino dei monti : dall'alpinismo al Tabor / Vincenzo D'Ascenzi. - Roma : 
AdP, 2007. - 77 p. : ill. ; 18 cm (Formazione) 

SP 19 793   

Nell'arte lo stupore di una presenza / Maria Gloria Riva ; premessa del card. 
Angelo Scola. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2004]. - 118 p., [8] c. di tav. : 
ill. ; 22 cm (Dimensioni dello spirito ; 62) 

SP 19 794   

Profeti del Dio vivente : in cammino con Elia / Bruno Secondin ; con una 
lettera di papa Francesco ; prefazione di Gianfranco Ravasi. - Padova : 
Messaggero ; Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2015. - 150 p. ; 
21 cm. ((Altre edizioni: ISBN 9788825040647 (PDF), ISBN 9788825040654 
(EPUB)(Rotem ; 19) 

SP 19 795   

La cella e il silenzio : e altre piccole occasioni di libertà / Chiara M., Juri Nervo. 
- Cinisello Balsamo (Milano) : San Paolo, 2017. - 158 p. : ill. ; 21 cm 

SP 19 796   

La misericordia ha un volto : il giubileo straordinario della misericordia 
secondo papa Francesco / Luigi Maria Epicoco. - Todi : Tau, 2015. - 59 p. ; 
17 cm (Strumenti di misericordia ; 8) 

SP 19 797   

La gioia di vivere! la forza di soffrire! la fede nel morire! : come trasfigurare la 
vita / [Domenico Oggero]. - [S.l.] : [s.n.], stampa 2006 (Marene : Litostampa 
Mario Astegiano). - 112 p. : ill. ; 21 cm. ((Descrizione basata sulla cop. 

SP 19 798   

Sete di Dio / Alessandra Borghese. - Casale Monferrato : Piemme, 2006. - 191 
p. ; 22 cm. 

SP 19 800   

La tua fede ti ha guarito : come guarire con il perdono, la preghiera e l'eucaristia 
quotidiana / Margherita Enrico. - Leumann, [Rivoli] : Elledici, [2004]. - 229 p. 
; 21 cm. 

SP 19 801   

La preghiera di semplicità / Andrea Gasparino. - Leumann [Rivoli] : Elledici, 
[2001]. - 191 p. ; 19 cm. 

SP 19 802   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

212 

 

 

La via della preghiera : riflessioni e consigli per dare luce alla nostra vita / 
Andrea Gasparino. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2014. - 93 p. ; 19 cm 
(Nuovi fermenti ; 125) 

SP 19 803   

La gioia: anelito del tuo cuore : come e dove cercare la gioia vera / Salvatore 
Tumino. - Ragusa : Sion, stampa 2002. - 134 p. ; 19 cm (Spiritualità) 

SP 19 804   

Se non ora, adesso : [le donne, i giovani, la liberazione sessuale] / don Andrea 
Gallo ; prefazione di Moni Ovadia. - Milano : Chiarelettere, 2011. - XX, 155 
p. ; 20 cm (Reverse) 

SP 19 805   

Profumo di lavanda : Medjugorje, la storia continua / Paolo Brosio ; a cura di 
Aldo Innocenti, Alessandro Bonocore. - Milano : Piemme, 2010. - 317 p., [16] 
carte di tav. : ill. ; 22 cm 

SP 19 806   

Solo i malati guariscono : l'umano del (non) credente / Luigi Maria Epicoco. 
- Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2016. - 110 p. ; 20 cm (Parole per lo 
spirito ; 85) 

SP 19 807   

A Medjugorje con Maria : i segreti che la Madonna mi ha affidato / Vicka con 
don Michele Barone. - Milano : Piemme, 2015. - 192 p. ; 22 cm (Piemme 
incontri) 

SP 19 808   

A un passo dal baratro : perché Medjugorie ha cambiato la mia vita / Paolo 
Brosio ; a cura di Aldo Innocenti, Enrico Salvadori. - Milano : Piemme, 2009. 
- 259 p., [16] carte di tav. : ill. ; 22 cm. 

SP 19 809   

Viaggio a Medjugorje : trent'anni con la Regina della pace / Paolo Brosio ; a 
cura di Aldo Innocenti, con la collaborazione di Simona Amabene. - Milano : 
Piemme incontri, 2011. - 391 p., [16] carte di tav. : ill. ; 22 cm (Piemme 
incontri) 

SP 19 810   

La Madonna sceglie una parrocchia : Medjugorje, risorsa pastorale / Maurizio 
Gagliardini. - [Torino] : Medjugorje-Torino, stampa 2010. - XVII, 123 p. : ill. 
; 16 cm 

SP 19 811   

Sono rinata : testimonianza di salvezza /  Mariangela Calcagno. - Camerata 
Picena : Shalom, 2018. - 223 p. : ill. ; 22 cm 

SP 19 812   

Io ballo con Dio : la suora che prega danzando / suor Anna Nobili ; con 
Carolina Mercurio. - Milano : Mondadori, 2013. - 214 p. ; 22 cm. ((A pagina 
IV di copertina: disponibile anche in eBook.(Ingrandimenti) 

SP 19 813   

Richiami del deserto / Andrea Gasparino. - Milano : Paoline, [2001]. - 162 p. 
; 20 cm (Vivere da protagonisti) 

SP 19 814   
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Io, cristiana per amore e per ragione / Monica Mondo. - Cinisello Balsamo : 
San Paolo, 2017. - 119 p. ; 20 cm 

SP 19 815   

Dov'è il tuo Dio? : storie di conversioni nel 20. secolo / Angelo Comastri. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, [2003]. - 143 p. : ill. ; 22 cm (Attualità e storia ; 
40) 

SP 19 816   

Spaccato in due : l'alfabeto di Gianluca / Gianluca Firetti, Marco D'Agostino. 
- Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2015. - 126 p. ; 19 cm (Storie vere) 

SP 19 817   

Il viaggio della vita : il pellegrinaggio / Padre Caesar Atuire. - [S. l.] : Fivestore, 
2012. - 189 p. ; 22 cm. 

SP 19 818   

Anche la fede ha il suo alfabeto / Carlo Nesti. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 
2012. - 138 p. ; 21 cm (Parole per lo spirito ; 41) 

SP 19 819   

La pietra ribaltata : per una misericordia pasquale / Cristiano Mauri. - Todi : 
Tau, ©2015. - 60 p. ; 17 cm (Strumenti di misericordia ; 9) 

SP 19 821   

La mia vita è un miracolo : l'ultima guarigione di Lourdes / Bernadette Moriau 
; con Jean-Marie Guénois . - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 239 p. ; 22 
cm. ((Traduzione di Luigi Albani(Dimensioni dello spirito) 

SP 19 822   

Asterischi / Edoardo Aldo Cerrato. - Roma : Edizioni Oratoriane, 2017. - 121 
p. ; 21 cm 

SP 19 823   

Gesù, un povero tra i poveri : una lettura del Vangelo di Matteo / Ghislain 
Lafont. - Assisi : Cittadella, 2019. - 259 p. ; 19 cm (Spiritualità del nostro 
tempo. Terza serie) 

SP 19 824   

La vecchiaia, età della speranza / Alessandro Pronzato. - Milano : Gribaudi, 
2003. - 214 p. ; 21 cm. 

SP 19 826   

Un cammino con Israele : lectio per il tempo di avvento e di quaresima / 
Tiziano Lorenzin. - Milano : Paoline, 2003. - 126 p. ; 20 cm (Scrutate le 
Scritture ; 1) 

SP 19 827   

Storie di Natale : d'Avvento e d'Epifania / Bruno Ferrero. - Leumann : 
Elledici, ©2001. - 240 p. ; 19 cm. 

SP 19 828   

Dio non è nascosto : L'ultima mistica si racconta / Angela Volpini, con Paolo 
Rodari. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 154 p. ; 18 cm 

SP 19 829   

Giuseppe Allamano nella vita di ogni giorno : parole poco conosciute 
trasmesse dai testimoni / [Giuseppe Allamano]. - Torino : Istituto Missioni 
Consolata, 2018. - 121 p. ; 30 cm 

SP GF 54   
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Il dono dell'ospitalità : Atti del 25. Convegno ecumenico internazionale di 
spiritualità ortodossa, Bose, 6-9 settembre 2017 / Fr. Alois di Taizé ... [et al.] 
; a cura di Luigi d'Ayala Valva, Lisa Cremaschi e Adalberto Mainardi. - 
Magnano (Bi) : Edizioni Qiqajon, Comunità di Bose, 2018. - 387 p. : ill. ; 21 
cm. ((Indicazione di responsabilità sul dorso: Aa. Vv(Spiritualità orientale) 

SP 0 252   

Parola di Dio e spiritualità / a cura di B. Secondin, T. Zecca, B. Calati. - Roma 
: LAS, [1984]. - 203 p. ; 23 cm. ((Atti del 2. Congresso nazionale 
dell'Associazione italiana spiritualità tenuto a Roma nel 1982.(Biblioteca di 
scienze religiose ; 62) 

SP 0 253   

Fede antica e tempi nuovi : appuntamenti dello spirito della Sala francesacana 
di cultura P. Antonio Giorgi : 1965-1975. - Assisi : Sala francescana di cultura 
P. Antonio Giorgi, 1975. - 701 p., [24] c. di tav. : ill. ; 24 cm. (( Scritti di vari . 

SP 0 254   

1.: Lettere / a cura di Raffaele Di Muro ... [et al.]. - Padova : Messaggero, 
[2019]. - 925 p. ; 25 cm 

SP 2 97 1  

2: Secoli 14.-15. - Firenze : Edizioni del Galluzzo per la Fondazione Ezio 
Franceschini. - XLIV, 647 p. ; 24 cm 

SP 3 296 2  

Giuliana di Norwich : la mistica della gioia : brani scelti da Rivelazioni 
dell'Amore Divino / Giuliana Vittoria Fantuz (a cura di). - Città del Vaticano 
: Libreria editrice vaticana, ©2018. - 163 p. ; 19 cm (Vita nello Spirito ; 2) 

SP 3 314   

Giuliana di Norwich : rivelazioni dell'amor divino / [a cura di] Maria De Luca. 
- Torino : Società editrice internazionale, 1932. - 255 p. ; 17 cm (Pagine 
cristiane ; 18) 

SP 3 315   

Il Libro delle visioni / Elisabetta di Schönau ; a cura di padre Michele Di 
Monte. - Torino : Lindau, 2018. - 238 p. ; 22 cm. ((Trad. dal latino di M. Di 
Monte e M. Pedrone(I pellicani) 

SP 3 316   

Lodi alla Vergine Madre / Bernardo di Chiaravalle ; introduzione, traduzione 
e note a cura di Claudio Leonardi. - Roma : Città Nuova, 2003. - 90 p. : 19 cm 
(Minima di Città nuova) 

SP 3 317   

L'ornamento delle nozze spirituali ; e I sette gradi della scala dell'amore 
spirituale / Giovanni Ruysbroek ; a cura [di] Gustavo Cantini. - Torino : 
UTET, 1946. - 398 p. : ill. ; 18 cm (Ascetica e mistica) 

SP 3 318   

1: Commento / Giovanna Cremaschi, Agnese Acquadro. - [Santa Maria degli 
Angeli, Assisi] : Porziuncola, [1994]. - 225 p. ; 22 cm. 

SP 3 319 1  

Passione per la Chiesa : scritti scelti / Caterina da Siena ; a cura di Giuseppe 
Di Ciaccia op. - Roma : Città nuova, [1989]. - 198 p. ; 19 cm. 

SP 3 320   
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Un lembo di vita buona : come riposare nel cuore di Dio / Antichi autori 
certosini. - [S.l.] : Monasterium, 2019. - 169 p. ; 21 cm. ((Sul dorso: 2. 

SP 4 63   

Raguagli delli ritratti della santissima Vergine nostra Signora piu celebri, che si 
riveriscono in varie chiese nell'isola di Sicilia : aggiuntavi una breve relatione 
dell'origine, e miracoli di quelli / opera postuma del r. p. Ottavio Caietano 
della Compagnia di Giesu ; trasportata nella lingua volgare da un devoto servo 
della medesima santissima Vergine e cresciuta con alcune pie meditazioni ... - 
[Ristampa anastatica]. - Palermo : Edizione dell'Opera universitaria, 1991. - 
IX, 160 p., 37 carte di tav. : ill. ; 25 cm. ((Traduzione di Tommaso Tamburino. 
- Riproduzione facsimilare dell'edizione: in Palermo : per Andrea Colicchia, 
1664. - Sulla copertina: Facoltà teologica di Sicilia 

SP 4 221   

Scritti spirituali / Juan Luis Vives ; a cura di Valerio Del Nero. - Brescia : 
Morcelliana, 2018. - 213 p. ; 19 cm. ((Contiene: Introduzione alla sapienza 
(titolo uniforme: Introductio ad sapientiam) ; La scorta dell'anima (titolo 
uniforme: Satellitium animi) ; Preghiera a Dio (titolo uniforme: Rogativa ad 
Deum). - Traduzione di V. Del Nero(Il pellicano rosso. Nuova serie ; 272) 

SP 4 222   

In attesa dell'aldilà / Erasmo da Rotterdam ; a cura di Luciano Paglialunga. - 
Roma : Studium, 2018. - 93 p. ; 21 cm. ((Traduzione dall'inglese (titolo: 
Preparation for death), di L. Paglialunga(Cultura Studium ; 132)(Cultura 
Studium. Biblioteca moreana ; 6) 

SP 4 227   

Guida spirituale alla perfezione / Jean-Joseph Surin ; testo, introduzione e 
note a cura di Michel de Certeau. - Nuova ed. - Milano : Jaca Book ; [Lugano] 
: IST FTL , 2018. - 330 p. ; 24 cm. ((Trad. da francese delle Benedettine 
dell'Abbazia di S. Maria di Rosano e di Giovanni Ferrero.(Figure del pensiero 
moderno) 

SP 4 228   

1: La vita e il cammino spirituale nelle Lettere ai familiari, agli amici e alle suore 
/ Gianni Ghiglione. - Torino : Elledici, 2016. - 209 p., [4] carte di tav. : ill. ; 21 
cm (Spiritualità e pedagogia salesiana) 

SP 4 229 1  

2: Madre e maestra : lo spirito di Francesco di Sales consegnato alle Sorelle 
Visitandine attraverso le Lettere / Gianni Ghiglione. - Torino : Elledici, 2017. 
- 222 p. ; 21 cm (Spiritualità e pedagogia salesiana) 

SP 4 229 2  

Meditazioni per il tempo del ritiro : per tutte le persone impegnate 
nell'educazione della gioventù e in particolare per il ritiro che i fratelli delle 
scuole cristiane fanno durante le vacanze / San Giovanni Battista De La Salle. 
- [La Salle : s.n., 2018?]. - 152 p. : ill. ; 21 cm 

SP 4 230   

Vera immagine del Crocifisso : pagine scelte dal diario / santa Veronica 
Giuliani. - Città di Castello : Monastero delle clarisse-cappuccine, 1975. - VIII, 
380 p. [12] c. di tav. : ill. ; 17 cm . 

SP 4 231   
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Umanesimo cristiano / Erasmo da Rotterdam ; a cura di Luigi Berzano. - 
Brescia : Morcelliana, 2019. - 111 p. ; 20 cm. ((Traduzione italiana a fronte(Il 
pellicano rosso. Nuova serie ; 290) 

SP 4 233   

Visite al Santissimo Sacramento e a Maria Santissima / sant'Alfonso Maria de' 
Liguori ; adattamento in lingua corrente a cura di Tiziana e Roberto Bagato ; 
presentazione del monfortano Luka Cirimotic . - 5. ed aggiornata. - 
Conegliano : Ancilla, 2009. - 221 p. ; 20 cm + 1 c. 

SP 4 235   

Cinquanta lettere inedite di santa Caterina De' Ricci con illustrazioni. - Prato : 
per Giuseppe Pontecchi, 1846. - XII, 240 p. ; 18 cm 

SP 4 237   

6: Le lettere / Veronica Giuliani ; edizione critica a cura di Maria Cittadini e 
Lazaro Iriarte. - Assisi : Porziuncola, ©1989. - 566 p. ; 24 cm 

SP 4 238 6  

Istruzione delle novizie con Consigli e Trattato / Maria di san Giuseppe. - 
Roma : OCD, [2019]. - 176 p. ; 21 cm 

SP 4 239   

Lettere e scritti / Luigi Gonzaga ; a cura di Gualberto Giachi, S.I. - Roma : 
Città nuova, [1990]. - 306 p. ; 20 cm (Spiritualità nei secoli. Testi di spiritualità 
della Compagnia di Gesù ; 1)(Spiritualità nei secoli ; 40) 

SP 4 240   

3: Lettere ai suoi religiosi e a religiose / Paolo Della Croce ; a cura di Cristoforo 
Chiari. - Roma : Città nuova, c1975. - 388 p. ; 18 cm . 

SP 4 241 3  

Imitazione di Cristo / Giovanni Gerseno ; prima versione dall'edizione critica 
e commento di Tiburzio Lupo. - Città del Vaticano : Libreria editrice vaticana, 
1983. - 254 p. ; 21 cm (Spiritualità ; 3) 

SP 4 242   

I trattenimenti : colloqui con le sue Figlie / Francesco di Sales ; introduzione, 
traduzione, note e indici a cura di p. Ruggero Balboni. - Roma : Città nuova, 
[1990]. - 478 p. ; 20 cm (Spiritualità nei secoli ; 39) 

SP 4 243   

Consigli e pensieri : per tutti i giorni dell'anno / Santa Margherita Maria 
Alacoque. - Milano : Gribaudi, 1997. - 95 p. ; 19 cm. 

SP 4 244   

Scritti spirituali : preghiere, pratiche di devozione, riflessioni sul senso della 
vita / Jacques-Bénigne Bossuet ; a cura di Carlo Bonfanti. - Milano : Ares, 
2019. - 366 p. ; 19 cm (Emmaus. Nuova serie) 

SP 4 245   

Servo, fratello e padre / padre Luigi Scrosoppi ; a cura di Cristina Siccardi. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, [2008]. - 96 p. ; 16 cm (Piccola spiritualità ; 51) 

SP 5 673   

49: Prose ecclesiastiche. Ascetica. Massime di perfezione cristiana / Antonio 
Rosmini ; a cura di Alfeo Valle. - Edizione critica / promossa da Michele 
Federico Sciacca e curata dal Centro internazionale di studi rosminiani Stresa. 

SP 5 674 49  
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- Stresa : Centro internazionale di studi rosminiani ; Roma : Città nuova, 
[1976]. - 307 p. ; 24 cm. 

Istruzioni alle religiose / per cura di Edoardo Giuseppe Rosaz. - 3. ed. riveduta 
ed ampliata. - Torino : Tip. Giacomo Arneodo, [dopo il 1888?]. - 258 p. ; 16 
cm. ((Pubblicato presumibilmente dopo il 1888-1889, date delle precedenti 
edizioni 

SP 5 675   

Pensieri : dagli scritti di Santa Maddalena di Canossa / [redazione a cura di Isa 
Roda]. - [Roma : Curia generalizia Figlie della carità canossiane, stampa 1999. 
- 87 p. : ill. ; 20 cm. 

SP 5 676   

1: Anni 1827-1852 (n. 1-176) / Guglielmo Massaja. - Roma : Istituto Storico 
dei Cappuccini, 1978. - XXIII, 406 p. ; 24 cm. 

SP 5 677 1  

2: Anni 1853-1862 (n. 177-302) / Guglielmo Massaja. - Roma : Istituto Storico 
dei Cappuccini, 1978. - 431 p. ; 24 cm. 

SP 5 677 2  

3: Anni 1863-1866 (n. 303-467) / Guglielmo Massaja. - Roma : Istituto Storico 
dei Cappuccini, 1978. - 453 p. ; 24 cm. 

SP 5 677 3  

4: Anni 1867-1879 (n. 468-789) / Guglielmo Massaja. - Roma : Istituto Storico 
dei Cappuccini, 1978. - 425 p. ; 24 cm. 

SP 5 677 4  

5: Anni 1880-1889 (n. 790-1239) / Guglielmo Massaja. - Roma : Istituto 
Storico dei Cappuccini, 1978. - 470 p. ; 24 cm. 

SP 5 677 5  

Manuale di orazioni e di altre pratiche diverse : ad uso delle suore penitenti 
della Congregazione di Santa Maria Maddalena fondata dalla marchesa Giulia 
Falletti di Barolo nata Colbert. - Cremona : Tip. di S. Giuseppe, 1881. - 663 p. 
; 16 cm 

SP 5 678   

Scritti scelti / curato d'Ars ; introduzione e traduzione a cura di Gerard Rosse. 
- 2. ed. - Roma : Città Nuova, 1985. - 158 p. ; 19 cm. 

SP 5 679   

Scritti di Luigi Tosi vescovo di Pavia (1823-1845) / [a cura di] Paolo Magnani. 
- [S.l. : s.n.], stampa 1976 (Viboldone di San Giuliano Milanese : Scuola 
tipografica San Benedetto). - VII, 502 p., [25] c. di tav. : ill. ; 25 cm + errata 
corrig. ((Ed. di 500 esempl. num.(Quaderni del Seminario di Pavia ; 3) 

SP 5 680   

Tau simbolo francescano : storia, teologia e iconografia / Damien Vorreux. - 
Padova : Messaggero, [1988]. - 108 p., [8] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Trad. di 
Annette Bossut Ticchioni.(La sfida di Assisi ; 3) 

SP 7 183   

Gertrude di Helfta e il gesto contemplativo "ultimo" : un'interpretazione 
dell'esercizio 7. / Annamaria Valli. - Firenze : Nerbini, [2019]. - 121 p. ; 24 cm 
(Cisterciensia ; 2) 

SP 7 184   
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L'immagine di Francesco nella storiografia dall'Umanesimo all'Ottocento : atti 
del 9. Convegno internazionale : Assisi, 15-16-17 ottobre 1981 / Società 
internazionale di studi francescani. - Perugia : Università di Perugia ; Assisi : 
Centro di studi francescani ; Rimini : Maggioli, 1983. - 428 p. ; 23 cm (SISF 
convegni ; 9) 

SP 7 185   

Questo sono io : un viaggio nelle Fonti per scoprire il vero volto di San 
Francesco / Prospero Rivi. - S[anta] Maria degli Angeli, Assisi : Porziuncola, 
2011. - 102 p. ; 21 cm. 

SP 7 186   

2 / Stephane J. Piat. - Milano : Biblioteca francescana, 1978. - P. 329-663 ; 18 
cm (Presenza di san Francesco ; 20) 

SP 7 187 2  

Il linguaggio cateriniano : indice delle immagini / Gabriella Anodal. - Siena : 
Cantagalli, 1983. - XII, 92 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Centro nazionale di 
studi cateriniani. - Data di pubbl. in cop.(Testi cateriniani ; 5) 

SP 7 188   

Il mondo di Dante e la povertà evangelica / Gianfranco Maglio ; prefazione 
di Alessandro Ghisalberti. - Milano : Wolters Kluwer ; [Padova] : CEDAM, 
2018. - XV, 235 p. ; 24 cm (Biblioteca di Lex naturalis ; 23) 

SP 7 189   

3.3  / Ernst Burkhart, Javier López Díaz. - Città del Vaticano : Libreria 
Editrice Vaticana, 2019. - 664 p. ; 25 cm. ((Traduzione: Paolo 
Galeotti(Itineraria ; 13.C) 

SP 8 405 3/3  

1.3 / Ernst Burkhart, Javier López Díaz. - Città del Vaticano : Libreria Editrice 
Vaticana, 2017. - 580 p. ; 25 cm. ((Testo rivisto e aggiornato da Javier López 
Diaz sulla 4. edizione spagnola. - Traduzione della parte preliminare: Anna 
Maria D'Amato ; traduzione della parte Prima: Paolo Galeotti. - Revisione 
finale di Vittorio Varvaro(Itineraria ; 13.A) 

SP 8 405   

Teresa de Jesús nos enseña a orar / Jesús Castellano Cervera. - Burgos : Monte 
Carmelo, [1980?]. - P.89-123 ; 23 cm. ((Estratto di: Temas doctrinales, 
88(1980) 

SP 8 407   

La spiritualità secolare di Erasmo / Gianfranco Monaca. - Milano ; Udine : 
Mimesis, 2019. - 83 p. ; 17 cm (Mimesis. Spiritualità senza Dio? ; 18) 

SP 8 408   

Sentinella, quanto resta della notte? : riscoprire la via interiore con Giovanni 
della Croce / Pasquale Brizzi. - Padova : Messaggero, 2008. - 359 p. ; 19 cm 
(Il pozzo di Giacobbe. Nuova serie) 

SP 8 409   

Scoprire la misericordia : l'umanità d'oggi e di domani nel messaggio di 
Faustina Kovalska [i.e. Kowalska] / Carlo Vivaldelli ; presentazione del card. 
W. Rubin. - S. Vito al Tagliamento (PN) : Segretariato "Divina Misericordia" 
Padri Francescani, 1984. - 262 p., [8] c. di tav. ; 21 cm. 

SP 8 410   
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Katholische spiritualität bei Theophan dem Klausner / Heinrich Michael 
Knechten. - Waltrop : H. Spenner, 2005. - 211 p. ; 21 cm (Studien zur 
Russischen Spiritualität ; 1) 

SP 8 411   

Kraft in der Schwachheit : Dimitrij von Rostov / Heinrich Michael Knechten. 
- Kamen : Hartmut Spenner, 2009. - 219 p. : 1 ritratto ; 21 cm (Studien zur 
Russischen Spiritualität ; 6) 

SP 8 412   

La spiritualità protestante : peccatori santi / Brunero Gherardini. - Roma : 
Studium, 1982. - 310 p. ; 18 cm. ((Segue: Testi scelti.(La spiritualità cristiana ; 
14) 

SP 8 413   

Scegliendo fior da fiore : i 51 santi di Giuseppe Allamano / Francesco Pavese. 
- Torino : Missioni Consolata, 2014. - XIV, 336 p. : ill. ; 21 cm. ((Pro 
manoscripto, edizione fuori commercio 

SP 8 414   

1.: Bibliografia, anni 1901-1907 / Francesco Pavese. - Torino : Istituto 
Missioni Consolata, ©2018. - 79 p. ; 21 cm. ((Tit. dalla cop. 

SP 8 415 1  

2.: Anni 1908-1912 / Francesco Pavese. - Torino : Istituto Missioni Consolata, 
©2018. - 67 p. ; 21 cm. ((Tit. dalla cop. 

SP 8 415 2  

3.: Anni 1913-1914 / Francesco Pavese. - Torino : Istituto Missioni Consolata, 
©2018. - 72 p. ; 21 cm. ((Tit. dalla cop. 

SP 8 415 3  

4.: Anni 1915-1916 / Francesco Pavese. - Torino : Istituto Missioni Consolata, 
©2018. - 98 p. ; 21 cm. ((Tit. dalla cop. 

SP 8 415 4  

5.: Anni 1917-1918 / Francesco Pavese. - Torino : Istituto Missioni Consolata, 
©2018. - 79 p. ; 21 cm. ((Tit. dalla cop. 

SP 8 415 5  

6.: Anni 1919-1922 / Francesco Pavese. - Torino : Istituto Missioni Consolata, 
©2018. - 68 p. ; 21 cm. ((Tit. dalla cop. 

SP 8 415 6  

La spiritualite de Saint Jean-Baptiste de La Salle / Jules Herment. - Namur : 
La Procur, 1936. - 139 p. ; 19 cm 

SP 8 416   

La doctrine spirituelle de Saint Jean-Baptiste de la Salle / Jules Herment. - 
Gembloux : J. Duculot, 1948. - 242 p. ; 20 cm 

SP 8 417   

La spiritualità protestante : peccatori santi / Brunero Gherardini. - Roma : 
Studium, 1982. - 310 p. ; 18 cm. ((Segue: Testi scelti.(La spiritualità cristiana ; 
14) 

SP 8 418   

Nella via mistica di Adrienne von Speyr : un tentativo di fenomenologia 
teologica / Cristiana Dobner. - Cantalupa (TO) : Effatà, 2019. - 94 p. ; 21 cm 
(Le bussole) 

SP 8 419   
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Il messaggio di J.H. Newman nei Sermoni parrocchiali / Pietro Udini ; 
prefazione di Aldo Del Monte. - Vicenza : LIEF, 1981. - 183 p. ; 20 cm. ((In 
appendice: Traduzioni dai Sermoni parrocchiali.(Presenza culturale ; 4) 

SP 8 420   

La Madonna nella vita di Padre Pio / Marcellino Iasenzaniro. - San Giovanni 
Rotondo : Padre Pio da Pietrelcina, 2008 (stampa 2009). - 286 p. ; 21 cm. 

SP 8 421   

Vocazione e forme della vita cristiana : riflessioni sistematiche / Paolo 
Martinelli ; prefazione del cardinale Angelo Scola. - Bologna : EDB, 2018. - 
440 p. ; 21 cm (Teologia spirituale) 

SP 9 401   

La preghiera cristiana / Giacomo Biffi. - Casale Monferrato : Piemme, 1987. 
- 25 p. ; 20 cm (Euntes, docete ; 21) 

SP 9 402   

Il discernimento : "Questo tempo non sapete valutarlo?" (Lc 12,56) / a cura 
di Armando Matteo. - Città del Vaticano : Urbaniana University Press, 2018. 
- 274 p. ; 24 cm (Grandi opere) 

SP 9 403   

Discernimento degli uomini e giudizio di Dio / Sabino Chialà. - Brescia : 
Morcelliana, 2018. - 114 p. ; 19 cm (Il pellicano rosso. Nuova serie ; 283) 

SP 9 404   

Esperienza di Dio oggi in un mondo che cambia : negli esercizi spirituali / 
Ugo Sciascia, Costante Brovetto, Piergiorgio Nesti. - Ropma : [s .n.-] ; 1982. - 
70 p. ; 20 cm 

SP 9 405   

La preghiera interiore / Henri Caffarel. - Milano : Àncora, 1988. - 117 p., [8] 
c. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Fiorenza Amoroso.(Riscoprire il centro 
; 4) 

SP 9 406   

Alla sequela di Gesù : storia della spiritualità cristiana / Christoph Benke. - 
Brescia : Queriniana, 2019. - 286 p. ; 23 cm. ((Traduzione dal tedesco di Gianni 
Poletti(IT : Introduzioni e trattati ; 49) 

SP 9 407   

Quello che Dio ha congiunto : per un rinnovato annuncio del Vangelo della 
famiglia / Marc Ouellet. - S. Maria degli Angeli, Assisi (Pg) : Porziuncola, 2019. 
- 125 p. ; 21 cm (Misterogrande. Saggi) 

SP 10 755   

Educare all'amore / Renato Biot. - 3. ed. riv. - Torino : Marietti, stampa 1952. 
- XII, 181 p. ; 22 cm. 

SP 10 756   

Lavoro, amore, politica : lettura cristiana dell'esistenza / Joseph Thomas, 
Pierre Griolet. - Leumann (Torino) : Elle Di Ci, 1978. - 176 p. ; 20 cm. 
((Traduzione di Lino Badino a cura del Centro Catechistico Salesiano di 
Leumann(La fede e la vita ; 9) 

SP 10 757   
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Francesco va e ripara la mia casa : note di spiritualita per laici / Anastasio 
Alberto Ballestrero. - Roma : A.V.E., stampa 1983. - 21 p. ; 22 cm (Proposte ; 
1) 

SP 10 758   

La bellezza e la tentazione : l'avventura del matrimonio cristiano : schede per 
sposi e fidanzati / Comunità di Caresto ; presentazione di S. Ecc.za Mons. 
Giovanni Tani. - Milano : Gribaudi, 2016. - 104 p. ; 19 cm 

SP 10 760   

Il vescovo e i suoi preti / Emmanuel Suhard ; introduzione, scelta e 
presentazione dei testi a cura di Olivier de La Brosse. - Roma : A.V.E., 1967. 
- 246 p. ; 19 cm. ((Traduzione di Augusto Sgarallino.(Pastorale ; 10) 

SP 11 939   

Das erste Aufgebot : Bericht über den Gebetstag der Priestergemeinschaften 
für konziliare Erneuerung in Altötting am 19. April 1971 / herausgegeben von 
der Priestergemeinschaft für konziliare Erneuerung. - Abensberg : Kral, 1971. 
- 67 p. ; 20 cm 

SP 11 992   

Mistero di grazia e carità : esercizi spirituali del clero / Antonio Pitta, Stefano 
Albertazzi ; a cura di Giuseppe La Placa. - Caltanissetta : Diocesi di 
Caltanissetta, Centro studi monsignor Giovanni Jacono vescovo, Istituto 
teologico mons. G. Guttadauro, 2019. - 197 p. : ill. ; 21 cm (Formazione 
permanente del clero ; 25) 

SP 11 993   

Vita sacerdotale secondo il Vangelo : pastorale / Andrea Ferrari. - Milano : a 
cura dell'Associazione cardinal Ferrari, stampa 1939. - 80 p. ; 17 cm 
(Meditazioni) 

SP 11 994   

Celibato e solitudine del prete / Salvatore Strano. - Roma : Rogate, stampa 
1981. - 182 p. ; 20 cm. 

SP 11 995   

Vita sacerdotale : a colloquio con Dio / Claudio Arvisenet ; traduzione dal 
latino a cura di Antonio Bagnoli. - Siena : Cantagalli, 1980. - 155 p. ; 19 cm  

SP 11 996   

Eucaristia, presbiteri e comunità / a cura di Giovanni Saldarini ; [relazioni di] 
Giovanni Saldarini ... [et al.]. - Milano : Àncora, ©1983. - 213 p. ; 19 cm. 
((Presentate alle settimane residenziali tenute a Milano nel 1982-1983. [[SCH 
3997(Aggiornamenti teologici ; 5) 

SP 11 997   

La gioia del prete / Jean Latreille. - Padova : Messaggero, stampa 1971. - 97 p. 
; 18 cm. ((Trad. a cura del Monastero S. Chiara in Chiavari.(Orientamento 
cristiano ; 13) 

SP 11 998   

La collaborazione con il vescovo / p. Homery. - Bologna : Presbyterium, 
stampa 1966. - 103 p. ; 20 cm (Quaderni di spiritualità per il clero diocesano ; 
1) 

SP 11 999   

Sacerdoti per la salvezza del mondo / Divo Barsotti. - Leumann, [Rivoli] : Elle 
Di Ci, [1989]. - 182 p. ; 20 cm (Ritiri ed esercizi) 

SP 11 1000   
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Méditations sacerdotales, ou Le saint curé d'Ars : modèle du prêtre retraitant 
/ Mgr. Convert. - Lyon ; Paris : Librairie catholique E. Vitte, [1935?]. - XI, 262 
p. ; 17 cm. ((Data desunta dall'imprimatur 

SP 11 1001   

2: Le ministere : precede d'une lettre de S. E. cardinal Van Roey et S. E. 
cardinal Verdier. - Annecy : Monastere de la Visitation, 1934. - 119 p. ; 15 cm. 

SP 11 1002 2  

Il senso della missione sacerdotale / Louis Bouyer ; traduzione di Giovanni 
Soldani. - Torino] : Borla, 1967. - 170 p. ; 21 cm (Spiritualità ; 1) 

SP 11 1003   

Sacerdozio e senso della vita / [conferenze di] V. E. Frankl, G. Torello, J. 
Wright. - Milano : Ares, stampa 1970. - 92 p. ; 22 cm (Sagitta. Nuova serie ; 
17) 

SP 11 1004   

Dans le pretre unique : le sacerdoce du prêtre et le sacerdoce des laïques sur 
le plan de l'apostolat / P. Glorieux. - Paris : Ouvrieres, impr. 1938. - 181 p. ; 
19 cm. 

SP 11 1005   

Sui sentieri della Visitazione : la ricerca della volontà di Dio nelle relazioni di 
ogni giorno / Carlo Maria Martini. - Milano : Àncora, ©1996. - 115 p. ; 19 cm 
(Collana di testi spirituali ; 14) 

SP 11 1006   

Seguire Gesù, il Signore : i fondamenti della morale cristiana : formazione 
permanente del Clero : Atti : Armeno 9-11 gennaio 1995 / Diocesi di Novara. 
- [Novara] : [s.n.], 1995 (Novara : Grafica Tagliabue). - 128 p. ; 25 cm. ((Titolo 
della copertina. - Inserto redazionale Rivista Diocesana Novarese n.9 
novembre 1995 

SP 11 1007   

Rosmini e la dottrina del sacerdozio / A. Quacquarelli, A. Mastantuono, R. 
Corti ; a cura di Gianni Picenardi. - Stresa : Sodalitas, 1993. - 93 p. ; 20 cm. 

SP 11 1008   

Il prete e la gioia / Alessandro Pronzato ; a cura di Leonardo Sapienza. - 
Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, [2019]. - 303 p . ; 21 cm 

SP 11 1009   

L'itinerario conciliare del celibato ecclesiastico / Cesare Bonivento. - Siena : 
Cantagalli, 2019. - 266 p. ; 21 cm 

SP 11 1010   

Rimanete nel mio amore (Gv 15,9) : aspetti biblici, sacramentali ed esistenziali 
della fraternità sacramentale dei sacerdoti / Carlo G. Bertola. - Leumann, 
[Rivoli] : Elledici, ©2006. - 368 p. ; 21 cm. 

SP 11 1011   

Giovanni Cassiano : il monaco / Columba Stewart. - Teolo (PD) : Scritti 
monastici, 2019. - 341 p. ; 21 cm (Scritti monastici ; 56) 

SP 
2 

63 56   

1. - Milano : Ancora, 1959. - 67 p. ; 15 cm (La semente ; 4) SP 
2 

33 4   
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Dies irae / Claudio Doglio. - Milano : Glossa, 2018. - XV, 63 p. ; 18 cm 
(Contemplatio ; 38) 

SP 
2 

43 38   

L'ultima lacrima : meditazione sul paradiso / Gigi Sabbioni. - Milano : Glossa, 
2019. - X, 75 p. ; 18 cm (Contemplatio ; 39) 

SP 
2 

43 39   

L'invincibile speranza / Fr. Christian de Chergé ; a cura di Marta Arosio. - 
Milano : Glossa, 2018. - LXXX, 258 p. ; 20 cm (Sapientia ; 81) 

SP 
2 

51 81   

Vocazione alla vita consacrata oggi : teologia, spiritualità, pastorale / Paolo 
Martinelli (ed.). - Milano : Glossa, 2019. - X, 125 p. ; 20 cm (Sapientia ; 82) 

SP 
2 

51 82   

La forma evangelica della fede : relazioni, itinerari e discernimento / Antonio 
Montanari, Claudio Stercal (ed.). - Milano : Glossa, 2019. - XII, 200 p. ; 20 cm 
(Sapientia ; 83) 

SP 
2 

51 83   

Sermoni sul Cantico dei cantici / Gilberto di Hoyland ; introduzione, 
traduzione e note di Carlo Dezzuto. - Milano : Glossa, 2019. - LXIII, 563 p. ; 
20 cm (Sapientia) 

SP 
2 

51 84   

16: Formazione e sviluppo dell'individualità / Edith Stein. - Roma : Città 
Nuova ; OCD, 2017. - XXX, 265 p. ; 22 cm. ((Edizione italiana a cura di 
Angela Ales Bello e Marco Paolinelli. - Traduzione dal tedesco di Anna Maria 
Pezzella e Marco Paolinelli 

SP 
2 

73 16   

1: Epistolario / San Giuseppe Marello ; testi critici e note a cura di Severino 
Dalmaso. - Acqui Terme : Impressioni grafiche, 2010. - XXXIX, 821 p. : ritr. 
; 24 cm. 

SP 
2 

97 1   

2: Il Nuovo Testamento / a cura di Giuseppe Barbaglio. - Bologna : EDB, 
2013. - 394 p. ; 21 cm 

SP 
2 

98 2   

 

Storia civile    Indice 

6: La città nel Risorgimento, 1798-1864 / a cura di Umberto Levra. - Torino 
: G. Einaudi, [2000]. - CLX, 896 p., [24] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In custodia. 

S 14 1291 6  

Bisanzio e l'Occidente medievale / Giorgio Ravegnani. - Bologna : Il mulino, 
2019. - 228 p. : ill. ; 21 cm (Universale paperbacks Il mulino ; 756) 

S 18 261   

La ruota e la freccia : formazione di una borghesia ebraico-cristiana: Bozzolo 
dal principato al napoleonico Regno d'Italia / Ludovico Bettoni ; introduzione 
di Daniele Montanari. - Brescia : Grafo, [2002]. - 232 p. : ill. ; 26 cm 
(Grafostorie. Pratiche e discipline) 

S 13 125   
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1: Capua / Alberto Perconte Licatese. - [S. l. : s. n.], stampa 1981 (Curti : Tip. 
Stampa Sud). - 126 p. : ill. ; 21 cm. 

S 13 130 1  

2: Santa Maria di Capua / Alberto Perconte Licatese. - [S. l. : s. n.], stampa 
1983 (Curti : Tip. Stampa sud). - 156 p. : ill. ; 21 cm 

S 13 130 2  

Castelseprio : guida storico-artistica / a cura di Gian Piero Bognetti. - 5. ed. - 
Vicenza : Pozza, 1974. - 82 p., [24] c. di tav. : ill. ; 17 cm (Problemi di critica 
antichi e moderni ; 6) 

S 13 134   

Conoscere Pompei / Pio Ciprotti. - Roma : L'Erma di Bretschneider, 1959. - 
VII, 162 p., [1] c. di tav. ripiegata : ill. ; 22 cm. 

S 13 141   

Padova / Lionello Puppi, Mario Universo. - Roma ; Bari : Laterza, 1982. - 302 
p. : ill. ; 25x25 cm (Grandi opere) 

S 13 142 1  

I terroristi sono miei fratelli : don Bussu il cappellano che piegò lo Stato / 
Luciano Piras ; postfazione di Piero Mannironi. - [Nuoro] : àndel@sedizioni, 
2013. - 203 p. ; 21 cm. 

S 13 151   

Statuti del comune di Castagno : secc.14.-16. / a cura di Mario Mantovani ; 
con la collaborazione di Renzo Nelli ; prefazione di Giovanni Cherubini. - 
[Firenze?] : Associazione Andrea del Castagno, 1995. - 207 p. ; 24 cm. 

S 13 153   

Culti e miti nella storia dell'antica Sicilia / Emanuele Ciaceri. - Rist. anast. - 
[San Giovanni La Punta] : Clio, [1993]. - XII, 330 p. ; 17 cm. 

S 13 156   

Canevino : terra dell'alta Val Versa : cenni storici / Giuseppe Modica, Fabrizio 
Bernini. - Canevino : A cura del Centro culturale Don Antonio Grassi e del 
Comune di Canevino, stampa 1988. - 189 p. : ill., tav. geneal. ; 24 cm. 

S 13 168   

Italia inquinata / Gianfranco Amendola, Claudio Botre ; interviste di 
Norberto Valentini e Antonio Vellani. - Roma : Editori riuniti, 1978. - 159 p. 
; 20 cm (Interventi ; 4) 

S 13 174   

Un'idea di Roma / Giulio Carlo Argan ; intervista di Mino Monicelli. - Roma 
: Editori riuniti, 1979. - 117 p. ; 20 cm (Interventi ; 16) 

S 13 177   

Bologna '77 : [comunisti, potere, dissenso: analisi di un'esperienza dal vivo] / 
Renato Zangheri ; intervista di Fabio Mussi. - Roma : Editori riuniti, 1978. - 
102 p. ; 20 cm. ((Compl. del tit. in cop.(Interventi ; 5) 

S 13 178   

Crisi e terza via / Pietro Ingrao ; intervista di Romano Ledda. - Roma : Editori 
Riuniti, 1978. - 191 p. ; 20 cm (Interventi ; 13) 

S 13 179   
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Terrorismo e crisi italiana / Adalberto Minucci ; intervista di Jochen Kreimer. 
- Roma : Editori riuniti, 1978. - 117 p. ; 20 cm. ((In copertina: Le basi 
dell'attacco alla nostra democrazia(Interventi ; 9) 

S 13 180   

Sindaco a Napoli / Maurizio Valenzi ; intervista di Massimo Ghiara. - Roma : 
Editori riuniti, 1978. - 190 p. ; 20 cm (Interventi ; 3) 

S 13 183   

L'Alto Adige nella storia / Mario Ferrandi. - Calliano : Manfrini, 1972. - 379 
p., 31 c. di tav. : ill. ; 22 cm. 

S 13 185   

Italien zwischen Schwarz und Rot / Hans Hinterhäuser. - Zuerich ; Wien : 
Europa Verlag, ©1956. - 225 p. ; 19 cm (Urban-Bücher. Die wissenschaftliche 
Taschenbuchreihe ; 21) 

S 13 186   

L'invenzione dell'Italia unita : 1855-1864 / Roberto Martucci. - Milano : 
Sansoni, 1999. - 507 p. ; 22 cm (Storie d'Italia Sansoni) 

S 13 199   

Boom! : Italia 1950-1966 : Cherasco, 6 aprile - 16 giugno 2019, Palazzo 
Salmatoris / [curatore della mostra e del catalogo: Flavio Russo]. - Cherasco : 
Città di Cherasco, 2019 (Stampatello). - 179 p.: in gran parte ill. ; 22 cm. 
((Catalogo della mostra 

S 13 200   

4.: Sottosuolo geografia e storia. Congregazione di carità. Bealera di 
Grugliasco. - Grugliasco : Arti Grafiche San Rocco, 2011. - 288 p. : ill. ; 25 
cm. 

S 14 443 4  

La battaglia di Torino vissuta da padre Andrea, 1706 / Guido Amoretti, Carla 
Amoretti. - [Torino] : Omega, ©2006. - 47 p. : ill. ; 19 cm. ((Sulla quarta di 
copertina: Regione Piemonte, Centro studi e ricerche storiche sull'architettura 
militare del Piemonte. 

S 14 902   

Ciriè nel Medioevo : statuti e franchigie nel 14. secolo / [ricerche storiche di 
Domenica Calza, Giovanni Crosetto, Armando Pellegrino]. - Ciriè : Il 
Risveglio, 1995. - 180 p. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front.: Gruppo storico ars et 
labor circolo culturale. - In appendice lo statuto attuale della città di Ciriè 

S 14 911   

Memorie storiche di Montanaro / di Antonio Dondana. - [S.l.] : [s.n.], stampa 
1984 (S. Giovanni in Persiceto : F.A.R.A.P.). - 261 p. ; 21 cm. ((Ripr. anastatica 
a cura de 'L Gridilin-Parrocchia di Monatanaro dell'ed. Torino : Eredi Botta, 
1884. - 

S 14 941   

"Eravamo come uccelli sperduti" : cento anni di storia della Casa Benefica di 
Torino 1889-1989 / Marcella Filippa, Giorgina Levi ; presentazione di 
Giuseppe Magliano. - Torino : Casa Benefica di Torino, stampa 1989. - 158 p. 
: ill. ; 24 cm. ((In calce al front. : Casa Benefica. Torino, Cooperativa di 
consumo e mutua assistenza Borgo Po e Decoratori. Torino 

S 14 947   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

226 

 

 

Il Masso Gastaldi nella storia e nella tradizione di Pianezza / [Pierluigi 
Castagno, Giovanni Gili, Aldo Giordana]. - Pianezza : Assessorato alla cultura 
[del] Comune di Pianezza, stampa 1990. - 83 p. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: 
Club Alpino Italiano : Sezione di Pianezza. - Nomi degli A. dal verso del front. 
- Sul verso del front.: Supplemento a Pianezza, Notiziario del Comune 

S 14 949   

L'assedio di Torino : 1706 / Alberto Fenoglio. - Torino : Piemonte in 
bancarella, 1977. - 317 p., [2] c. di tav. : ill. ; 25 cm + 1 c. topogr. in custodia 

S 14 966   

Ottavio Ferraretto : cittadino onesto e buon cristiano : caduto per la libertà 
(1906-1944). - [S.l. : s.n.], 2018 (Cherasco (CN) : Stampatello S.r.l.). - 112 p. : 
ill. ; 24 cm. 

S 14 976   

Percorrendo i vicoli della memoria con gli ospiti della Casalbergo di 
Lombriasco in un viaggio lungo 30 anni / Enrico Benevello. - [S.l. : s.n.], 2013 
(Carmagnola : Elledici arti grafiche). - 20 p. : ill. ; 21 cm. ((Tit. della cop. - In 
testa alla cop.: Settembre 1983 - settembre 2013 

S 14 991   

Se la cultura entra in carcere : dalle riforme carloalbertine al Polo universitario 
per studenti detenuti / Maria Teresa Pichetto. - Cantalupa (TO) : Effatà, 2018. 
- 125 p. ; 21 cm (Conoscere e agire) 

S 14 993   

Scribendo nomina et cognomina : la città di Vercelli e il suo distretto 
nell'inchiesta fiscale sabauda del 1459-60 / Flavia Negro. - Vercelli : Società 
Storica Vercellese, 2019. - 493 p. : ill. ; 24 cm. ((Nome dell'ed. in testa al 
frontespizio.(Biblioteca della Società storica vercellese ; 51) 

S 14 994   

Storia di La Loggia : 200 anni di vita della comunità / Ilario Manfredini. - 
Pinerolo (TO) : Società Storica Pinerolese, 2017 (Torino [: Graphot). - 93 p. : 
ill. ; 24 cm. ((Supplemento al "Bollettino della Società Storica Pinerolese", 4a 
Serie, XXXV, 1-2 (2017) 

S 14 995   

Cascinette e Chiaverano : memorie del passato / Manlio Marini. - Ivrea : A. 
Cossavella, 1991. - 222 p. : ill. ; 24 cm 

S 14 1000   

Le Cassinette dette di Campagna : fini di Chiaverano : storie d'altri tempi / 
Manlio Marini. - Ivrea : Aldo Cossavella, 1992. - 541 p. ; 24 cm. 

S 14 1009   

Inventario dopo la piena : 1994-2004 dieci anni dopo l'alluvione del Tanaro / 
Laura Nosenzo, Loredana Dova, Marcella Serpa ; fotografie Giulio Morra. - 
Acqui Terme : Impressioni Grafiche, 2004. - 188 p. : ill. ; 24 cm 

S 14 1010   

L'epistolario di un re : Carlo Alberto a Maria di Robilant, 1827-1844 / a cura 
di Isabella Massabò Ricci ; introduzione di Carlo Ossola ; traduzione di Alvise 
di Robilant. - Torino : UTET, 1999. - 143 p., [7] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 
((Nell'occhietto: Strenna 1999. 

S 14 1012   
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Dal Piemonte all'Italia : studi in onore di Narciso Nada nel suo settantesimo 
compleanno / a cura di Umberto Levra e Nicola Tranfaglia. - Torino : [s. n.], 
1995 ([Savigliano] : L'artistica Savigliano). - XV, 350 p. : ill. ; 25 cm. ((In testa 
al front.: Comitato di Torino dell'Istituto per la storia del Risorgimento 
italiano.(Pubblicazioni del Comitato di Torino dell'Istituto per la storia del 
Risorgimento italiano. Nuova serie ; 18) 

S 14 1015   

Più di un Sud : studi antropologici sull'immigrazione a Torino / a cura di Paola 
Sacchi, Pier Paolo Viazzo. - Milano : F. Angeli, [2003]. - 192 p. ; 23 cm 
(Politiche migratorie ; 9) 

S 14 1016   

Il decennio della follia : le vicende di Torino da Emanuele Filiberto a Cesare 
Romiti attraverso gli appunti di un cronista che per dieci anni è stato sindaco 
della capitale del Regno Sabaudo, dell'industria, della classe operaia, del 
cinema, della moda, della televisione, dei grissini e dei gianduiotti / Diego 
Novelli. - Roma : Newton Compton, c1989. - 243 p. : ill. ; 22cm (Storia e 
cronache d'Italia ; 14) 

S 14 1021   

I quotidiani di Torino dalla caduta del fascismo al 1948 / Mario Grandinetti. 
- Torino : Centro studi piemontesi, 1986. - 95 p. ; 26 cm (I quaderni ; 17) 

S 14 1031   

La nuova Atlantide e i lumi : scienza e politica nel Piemonte di Vittorio 
Amedeo 3. / Vincenzo Ferrone. - Torino : A. Meynier, [1988]. - 201 p. ; 24 
cm (Gli archetipi di una regione di frontiera: il Piemonte moderno ; 1) 

S 14 1045   

I volti della pubblica felicità : storiografia e politica nel Piemonte settecentesco 
/ Giuseppe Ricuperati. - Torino : Albert Meynier, c1989. - IX, 295 p., 8 p. di 
tav. : ill. ; 24 cm (Gli archetipi di una regione di frontiera: il Piemonte moderno 
; 2) 

S 14 1046   

Poveri malati : storie di vita quotidiana in un ospedale di antico regime: il San 
Giovanni Battista di Torino nel secolo 18. / Evelina Christillin. - Torino : 
Paravia, [1994]. - 237 p. : ill. ; 24 cm. ((Segue: Appendice. 

S 14 1047   

Giustizia penale e guerra di liberazione / L. Bernardi, G. Neppi Modona, S. 
Testori ; [a cura di Guido Neppi Modona]. - Milano : F. Angeli, 1984. - 257 p. 
: ill. ; 22 cm. ((In calce al frontespizio: Consiglio regionale del Piemonte; 
Istituto storico della Resistenza in Piemonte 

S 14 1050   

[1] / Giorgio Vaccarino. - Roma : Ministero per i beni culturali e ambientali, 
Ufficio centrale per i beni archivistici, 1989. - LXIII, 497 p., [20] c. di tav. : ill. 
; 25 cm 

S 14 1065 1  

[2] / Giorgio Vaccarino. - Roma : Ministero per i beni culturali e ambientali, 
Ufficio centrale per i beni archivistici, 1989. - XV, P. 501-959, [8] c. di tav. : 
ill. ; 24 cm 

S 14 1065 2  
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Cartografia storica : contributi per lo studio del territorio piemontese / Maria 
Sandra Poletto. - Savigliano : Artistica piemontese, stampa 2004. - 107 p. : ill. 
; 22x22 cm. ((In testa al front.: Regione Piemonte.(Temi per il paesaggio) 

S 14 1067   

Fiori rossi al Martinetto : il processo di Torino aprile 1944 / Valdo Fusi ; note 
storiche a cura di Pier Franco Quaglieni . - [Torino] : Riccadonna, stampa 
2019. - II, 295 p. : ill. ; 21 cm. ((Sul front.: Consiglio regionale del Piemonte ; 
Comitato della regione Piemonte per l'affermazione dei valori della Resistenza 
e dei principi della Costituzione repubblicana 

S 14 1069   

Un censimento dei sobborghi e del contado torinesi nel 1802 / Germana 
Muttini Conti. - Torino : Tip. SPE, 1958. - 111 p. : ill., 1 tav. ; 25 cm. ((In testa 
al front.: Universita di Torino, Istituto di statistica. 

S 14 1070   

Collegno... la città si racconta / [fotografie Renzo Miglio, testi Patrizio 
Romano]. - Grugliasco : Arti grafiche San Rocco, 2008. - 132 p. : in gran parte 
ill. ; 21 x 24 cm. ((In testa al frontespizio: Città di Collegno, Provincia di 
Torino. - Testo in italiano ed inglese. 

S 14 1071   

Lucento, Vallette e Ceronda : Santa Caterina, Frassati e Stadium / Enrico 
Bonasso. - Torino : Graphot, 2018. - 302 p. : ill. ; 24 cm 

S 14 1072   

Nuovi illustri e sconosciuti delle vie di Torino. - Torino : Stamperia artistica 
nazionale, 1985. - 254 p. : ill. ; 25 cm. [[I 

S 14 1078   

Due giusti ritrovati : Vincenzo Barale e Vittorio Cavasin : una ricerca rivolese 
/ a cura di Carlo Zorzi e Mario Jona ; adattamento fotografico di Piero 
Miniggio. - Rivoli : Neos, 2016. - 103 p. : ill. ; 20 cm. ((Sul front.: loghi delle 
associazioni La Meridiana, Lions Club Rivoli Host, Lions Club Rivoli 
Castello(Le nostre storie) 

S 14 1079   

Pietro De Rossi di Santa Rosa, Giuseppe Siccardi, Camillo Benso di Cavour, 
cattolici riformatori tra regalismo e liberalismo / Giuseppe Briacca. - Verona 
: Libreria universitaria editrice, 1988. - 652 p. ; 25 cm (Intellettuali e cultura. 
Collana di storia contemporanea) 

S 14 1093   

1 : Il tramonto dell'antico regime in Piemonte, 1762-1800 / Gian Paolo 
Romagnani. - Torino : Deputazione subalpina di storia patria, 1988. - XVI, 
617 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front. : Deputazione subalpina di 
storia patria; Università degli studi di Torino.(Miscellanea di storia italiana. 
Serie 5, Studi e fonti per la storia della Università di Torino ; 2) 

S 14 1094 1  

2 : Da Napoleone a Carlo Alberto, 1800-1837 / Gian Paolo Romagnani. - 
Torino : Deputazione subalpina di storia patria, 1990. - VII, 705 p., [5] c. di 
tav. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Deputazione subalpina di storia patria; 
Università degli studi di Torino.(Miscellanea di storia italiana. Serie 5, Studi e 
fonti per la storia della Università di Torino ; 3) 

S 14 1094 2  
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Storia della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Torino / a cura di 
Italo Lana ; prefazione di Nicola Tranfaglia. - Firenze : L. S. Olschki, 2000. - 
XI, 570 p. ; 24 cm (Storia ; 4) 

S 14 1095   

Bergers, contrebandiers et guides entre Savoie et Vallées de Lanzo / Francis 
Tracq, Giorgio Inaudi. - Torino : Il punto, stampa 1998. - 288 p. : ill. ; 21 cm 
(In sedicesimo) 

S 14 1096   

Carcere e società in Piemonte, 1770-1857 / Giuseppe Nalbone. - Santena : 
Fondazione Camillo Cavour, 1988. - 222 p. ; 26 cm (Studi e documenti ; 12) 

S 14 1097   

Rivoli giacobina :  la municipalità repubblicana dell'anno 7. (1798-1799) /  
Carlo Zorzi. - Rivoli : Neos, stampa 2013. - 167 p. : ill. ; 20 cm (Storia e 
memorie) 

S 14 1105   

La bella stagione : 150 anni di mutualismo a Settimo Torinese / Silvio 
Bertotto. - Torino : Centro studi piemontesi, 2000. - 262 p., [8] c. di tav. : ill. ; 
21 cm. ((In testa al front.: Città di Settimo Torinese.(Resoconti ; 14) 

S 14 1106   

Fascismo, grande industria e sindacato : il caso di Torino, 1929-1935 / Giulio 
Sapelli. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 260 p. ; 22 cm. ((Segue: Appendice 
statistica.(I fatti e le idee ; 306)(I fatti e le idee. Biblioteca di storia 
contemporanea. Ricerche di storia italiana ; 5) 

S 14 1110   

Cirié in guerra : storia e testimonianze, 1939-1946 / Giovanni Crosetto ; 
prefazione di Claudio Dellavalle. - Milano : Lampi di stampa, 2010. - 295 p. : 
ill. ; 21 cm (Ubik. Collana storia locale) 

S 14 1116   

Die Ursprünge des Mithraskults : Kosmologie und Erlösung in der Antike / 
David Ulansey ; aus dem Englischen übersetz von Gabriele Schulte-Holtey. - 
Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, ©1998. - 134 p. : ill. ; 24 cm 

S 16 18   

Da Dūr Šarrukin a Eridu : tremila anni di civiltà mesopotamica / Marco 
Adinolfi. - Bornato, [Cazzago San Martino] : F. Sardini, 1978. - 190 p. : ill. ; 24 
cm. ((Nell'occhietto: Nel 20. di fondazione di Bibbia e Oriente, supplementum 
2. 

S 16 40   

Il santo traditore : vita e opere di Flavio Giuseppe / Giambattista Cairo. - 
Bologna : EDB, 2019. - 112 p.  ; 18 cm (Sguardi ; 55) 

S 16 41   

M'. Acilio Glabrione ed il leone : Domiziano tra ebraismo e cristianesimo / 
Osvalda Andrei. - Torino : S. Zamorani, [2002]. - 119 p. ; 24 cm (Quaderni di 
Henoch ; 12) 

S 17 97   

Lo specchio d'Oriente: eredità afroasiatiche in Capri antica : atti del Convegno, 
Capri, 3 novembre 2001 / a cura di Maria C. Casaburi, Giancarlo Lacerenza. 
- Napoli : Istituto universitario orientale, 2002. - XIII, 128 p. : ill. ; 24 cm 
(Series minor ; 62) 

S 17 105   
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Das Judentum und der romische Staat : Minderheitenpolitik im antiken Rom 
/ Karl Leo Noethlichs. - Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 
c1996. - VI, 250 p. ; 22 cm. 

S 17 116   

Il commonwealth greco : politica ed economia nell'Atene del 5. secolo / 
Alfred Zimmern ; traduzione di Anna Maria Targioni Violani. - Milano : Il 
saggiatore, 1967. - 489 p. ; 21 cm (La cultura. Biblioteca storica dell'antichità ; 
3) 

S 17 117   

Le astuzie dell'intelligenza nell'antica Grecia / Marcel Detienne, Jean-Pierre 
Vernant. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - XIII, 248 p. ; 21 cm. ((Trad. di A. 
Giardina.(Biblioteca di cultura moderna ; 804) 

S 17 129   

1: Griechische Fruhzeit / Helmut Berve. - 2. ed. - Freiburg im Breisgau : 
Herder, 1961. - 211 p. 18 cm (Herder-Bücherei ; 37) 

S 17 149 1  

2: Blutezeit des Griechentums / Helmut Berve. - Freiburg im Breisgau : 
Herder, 1959. - 246 p. 18 cm (Herder-Bücherei ; 56) 

S 17 149 2  

3: Spatzeit des Griechentums / Helmut Berve . - 2. ed. - Freiburg im Breisgau 
: Herder, 1963. - 213 p. 18 cm (Herder-Bücherei ; 69) 

S 17 149 3  

Plous es Sikelian : ricerche sulla seconda spedizione ateniese in Sicilia / a cura 
di Silvio Cataldi. - Alessandria : Edizioni dell'orso, <1992>. - 123 p. ; 24 cm. 
((Il titolo e traslitterato dal greco(Fonti e studi di storia antica ; 1) 

S 17 152   

Misteri pagani, mistero cristiano / Ezio Albrile. - Milano ; Udine : Mimesis, 
2019. - 213 p. ; 17 cm (Mimesis. Spiritualità senza Dio? ; 17) 

S 17 161   

Die hellenistischen Mysterienreligionen : nach ihren Grundgedanken und 
Wirkungen / Richard Reitzenstein. - Rist. anast. - Darmstadt : 
Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1980. - IX, 438 p., 2 c. di tav. ; 22 cm. 
((Rist. anast. dell'ed.: Leipzig, 1927. 

S 17 167   

L'individu, la mort, l'amour : soi-même et l'autre en Grèce ancienne / Jean-
Pierre Vernant. - [Paris] : Gallimard, 1989. - III, 232 p. ; 23 cm (Bibliothèque 
des histoires) 

S 17 168   

Centri etruschi e romani del viterbese : carta archeologica della Tuscia / Paolo 
Giannini. - 2. ed. riveduta e ampliata. - [S.l. : s.n.], stampa 1970 (Viterbo : 
Quatrini). - 181 p., [6] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In testa al front.: Societa 
archeologica viterbese Pro Ferento 

S 17 170   

Hellenistische Wundererzählungen / Richard Reitzenstein. - 3. Unveranderte 
Aufl. - Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1974. - 171 p. ; 23 cm. 

S 17 174   

Il problema della vita contemplativa nel mondo greco-romano / Alberto 
Grilli. - Milano ; Roma : Bocca, 1953. - 364 p. ; 23 cm (Pubblicazioni della 

S 17 216   
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Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano ; 24)(Università di 
Milano, Facoltà di lettere e filosofia. Ser. 1, Filologia e letterature classiche) 

La religione greca di epoca arcaica e classica / Walter Burkert ; con una 
prefazione di Giampiera Arrigoni: Walter Burkert e la religione greca in Italia. 
- 4. ed. . - Milano : Jaca book, 2019. - 638 p. ; 23 cm. ((Sul frontesizio: 3. ed. 
italiana / con aggiunte dell'autore ; a cura di Giampiera Arrigoni. - Sul retro 
del frontespizio: 4. edizione, gennaio 2019.(Religioni) 

S 17 217   

Sklaven und Freigelassene in der Gesellschaft der romischen Kaiserzeit / 
Textauswahl und Ubersetzung von Werner Eck und Johannes Heinrichs. - 
Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, c1993. - XVI, 273 p. ; 22 cm 
(Texte zur Forschung ; 61) 

S 17 359   

Il Banco Medici dalle origini al declino : (1397-1494) / Raymond de Roover. 
- Firenze : La nuova Italia, 1970. - XIII, 639 p., [15] carte di tav. : ill. ; 24 cm. 
((Traduzione di Gino Corti.(Il pensiero storico ; 58) 

S 18 238   

De hac vita transire : la pratica testamentaria nel Valdarno Superiore 
all'indomani della peste nera / Simona Ricci. - Figline Valdarno : Comune ; 
Firenze : Opus libri, [1998]. - IV, 226 p. ; 24 cm. ((Con appendice di 
documenti.(Fonti e studi di storia locale ; 11) 

S 18 241   

Vivere nel Medioevo : donne, uomini e soprattutto bambini / Chiara Frugoni. 
- Bologna : Il mulino, 2017. - 317 p. : ill. ; 24 cm + 1 fascicolo. ((Titolo del 
fascicolo: Giorni medievali 

S 18 242   

Poveri e povertà nel Medioevo / Giuliana Albini. - Roma : Carocci, 2016. - 
334 p. : ill. ; 23 cm (Frecce ; 223) 

S 18 250   

Storia medioevale / Gabriele De Rosa. - 3. ed. internamente rifatta. - Bergamo 
[etc.] : Minerva Italica, 1982. - 350 p., [32] p. di tav. : ill.; 24 cm 

S 18 258   

Da san Nilo all'Umanesimo / Gabriele Pepe. - Bari : Dedalo Libri, 1966. - 256 
p. ; 22 cm (Storia e civiltà ; 2) 

S 18 259   

Medioevo : un secolare pregiudizio / Regine Pernoud. - Milano : Bompiani, 
1983. - 184 p. ; 19 cm (Tascabili Bompiani) 

S 18 260   

Le vite incrociate di Henry Lloyd e Pietro Verri / Franco Venturi. - Torino : 
Tirrenia Stampatori, 1977. - 270 p. ; 24 cm. ((Sul front. : Universitá degli studi 
di Torino. Facoltá di lettere e filosofia. Corso di storia moderna, anno 
accademico 1976-77 

S 19 164   

Essays on the French Revolution / translated by William Zak from Cahiers 
du Communisme 1939 ; edited and with an introduction by T. A. Jackson. - 
London : Lawrence & Wishart, 1945. - 211 p. ; 19 cm 

S 19 165   
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Le insorgenze : rivoluzione & controrivoluzione in Italia 1792-1815 / 
Massimo Viglione. - Milano : Ares, [1999]. - 236 p. : ill. ; 20 cm + 1 c. ((Segue: 
Appendice 1.: Gli aggiornamenti dell'Istituto Gramsci; Appendice 2.: La 
controrivoluzione nella storia; Riflessioni conclusive.(Faretra ; 23) 

S 19 166   

Rivolte dimenticate : le insorgenze degli italiani dalle origini al 1815 / Massimo 
Viglione. - Roma : Città nuova, [1999]. - 343 p. : ill. ; 20 cm. ((Segue: 
Appendice.(I volti della storia) 

S 19 175   

Le genocide franco-francais : la Vendee-Vengee / Reynald Secher ; preface de 
Jean Meyer ; avant-propos de Pierre Chaunu. - 2. ed. revue et corrigee. - Paris 
: PUF, 1988. - 338 p. : ill. ; 22 cm (Histoires ; 1) 

S 19 190   

Le nuove di Francia : l'immagine della rivoluzione francese nella stampa 
periodica italiana, 1787-1795 / Marco Cuaz. - Torino : A. Meynier, [1990]. - 
223 p. ; 24 cm (Gli archetipi del futuro) 

S 19 239   

Il genocidio dei cristiani : 1894-1924 : la guerra dei Turchi per creare uno Stato 
islamico puro / Benny Morris e Dror Ze'evi ; traduzione di Andrea Russo e 
Fabio Serafini. - Milano : Rizzoli, 2019. - 808 p. : ill. ; 24 cm (La grande storia 
Rizzoli) 

S 20 15   

Io, Pierre Riviere, avendo sgozzato mia madre, mia sorella e mio fratello ... : 
un caso di parricidio nel 19. secolo / a cura di Michel Foucault ; traduzione di 
Alessandro Fontana e Pasquale Pasquino. - Torino : G. Einaudi, ©1976. - 
XIII, 310 p. ; 18 cm (Nuovo politecnico ; 85) 

S 21 164   

Filippo Crispolti : un profilo politico fra cattolicesimo e nazione (1857-1942) 
/ Matteo Baragli. - Brescia : Morcelliana, 2018. - 424 p. ; 22 cm (Storia ; 90) 

S 21 178   

Cosi scrivevano : lettere di militari nella prima guerra mondiale / Giulio 
Giordano, Rebecca Sansoé ; prefazione di Enrico Manera. - Torino : 
Claudiana, 2018. - 120 p. : ill. ; 24 cm. 

S 21 216   

La Stampa di Torino e la politica interna italiana : 1867-1903 / Valerio 
Castronovo. - Modena : Società Tip. Editrice Modenese-Mucchi, stampa 
1962. - 275 p. ; 24 cm (Collezione storica del Risorgimento e dell'unità d'Italia 
; 58) 

S 21 228   

Maledetta guerra : le bugie, i misfatti, gli inganni che mandarono a morire i 
nostri nonni / Lorenzo Del Boca. - Milano : Piemme, 2015. - 314 p. ; 21 cm. 

S 21 249   

Catene d'oro e Libertas Ecclesiae : i cattolici nel primo Risorgimento milanese 
/ Pietro Lorenzetti ; prefazione di Giorgio Rumi. - Milano : Jaca Book, 1992. 
- 217 p. ; 23 cm (Di fronte e attraverso ; 312) 

S 21 256   

I radicali in Italia : 1849-1925 / Alessandro Galante Garrone. - Milano : 
Garzanti, 1973. - 427 p. ; 22 cm (Saggi) 

S 21 265   
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Il peso delle armi : rapporto di ricerca sui conflitti dimenticati / Caritas italiana 
; a cura di Paolo Beccegato e Walter Nanni ; [in collaborazione con Avvenire, 
Famiglia cristiana e Ministero dell'istruzione, dell'università e della ricerca]. - 
Bologna : Il mulino, 2018. - 333 p. : ill. ; 22 cm 

S 22 1458   

I cattolici democratici e la Costituzione / Nicola Antonetti, Ugo De Siervo, 
Francesco Malgeri ; introduzione di Gabriele De Rosa . - Roma : Istituto Luigi 
Sturzo ; Soveria Mannelli : Rubbettino, 2017. - 258 p. ; 23 cm 

S 22 1459   

I corsivi di Fortebraccio / [Mario Melloni] ; prefazione di Paolo Spriano. - 
Roma : Editori riuniti, [1970]. - XIV, 210 p. ; 19 cm. ((Sulla cop.: I fatti e gli 
uomini del giorno nell'Italia del centro-sinistra attraverso l'incalzante ironia del 
celebre corsivista dell'Unità. - Si tratta di un'antologia di testi di Mario Melloni 
pubblicati sull'Unità con lo pseudonimo di Fortebraccio.(Il punto ; 45) 

S 22 1460   

1948, votiamo DC : le prime elezioni repubblicane nelle pagine de 
L'osservatore romano e de La civiltà cattolica / Giuseppe Matarazzo ; 
prefazione di Anna Tonelli. - Trapani : Il pozzo di Giacobbe, 2018. - 166 p. : 
ill. ; 22 cm (Oi christianoi. Sezione moderna/contemporanea ; 24) 

S 22 1461   

Weltmacht im Treibsand : Bush gegen die Ayatollahs / Peter Scholl-Latour. - 
4. Auf. - Berlin : Propyläen, 2004. - 344 p., [24] p. di tav. : ill. ; 22 cm 

S 22 1462   

Neve rossa : dall'Ucraina alla Siberia: il dopo Nikolajewka / Vittorio Bozzini. 
- Chiari : Nordpress, 2008. - 111 p. ; 21 cm (Sui campi di battaglia ; 18) 

S 22 1463   

Un prete e i terroristi : attraverso Badu 'e Carros un viaggio nel mondo 
dell'eversione / Salvatore Bussu ; presentazione di Mario Gozzini. - Milano : 
Mursia, ©1988. - 247 p. ; 22 cm. ((Segue : Appendice.(Fatti, testimonianze, 
reportages ; 4) 

S 22 1464   

1: Formazione del regime repubblicano e società civile / Sidney Tarrow ... [et 
al.]. - Torino : Einaudi, ©1979 (stampa 1978). - XII, 363 p. ; 18 cm. 

S 22 1465 1  

La politica estera dell'Italia repubblicana, 1946-1992 : modello di analisi e 
studio di casi / Valter Coralluzzo. - Milano : F. Angeli, 2000. - 398 p. ; 23 cm 
(Collana Gioele Solari ; 34) 

S 22 1466   

La guerre arabe contre Israel : [déclarations et documents] / [Division de 
l'Information Ministère des affaires étrangères]. - Jérusalem : Ministère des 
affaires étrangéres, 1967. - 53 p. : ill. ; 24 cm. ((Compl. del tit. e nome dell'A. 
in cop. 

S 22 1467   

Riservato per il duce : i segreti del regime conservati nell'archivio personale di 
Mussolini / Arrigo Petacco. - Milano : Mondadori, 1979. - 147 p., [8] p. di tav. 
: ill. ; 23 cm (Le scie) 

S 22 1468   
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Golfo. I perche della guerra per far vincere la pace : quattordici interviste 
radiofoniche a Gianni Baget Bozzo ... [et al.] / a cura della redazione di 
Radionotizie. - [S.l. : s.n.], stampa 1991. - 159 p. ; 17 cm 

S 22 1469   

Passo... passo... : anch'io a Sarajevo / [a cura di] Associazione Beati i 
costruttori di pace. - Padova : Messaggero, [1993]. - 222 p., [8] c. di tav. : ill. ; 
21 cm. ((In appendice: Documenti.(Problemi & proposte) 

S 22 1470   

Dario Spallone : un comunista anomalo / Angelo Montonati. - Cinisello 
Balsamo : San Paolo, [2001]. - 88 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Errata corrig. 
alleg. 

S 22 1471   

Achtung! Dachau : il dolore della memoria / Beppe Berruto, Valerio Morello 
; prefazione di Gianni Oliva ; postfazione di Felice Tagliente. - Torino : Il 
Punto, 2000. - 239 p. : ill. ; 21 cm (In sedicesimo) 

S 22 1472   

Il movimento di liberazione nell'Acquese / Piero Moretti, Claudia Siri ; 
prefazione di Camilla Ravera. - Cuneo : L'arciere, 1984. - 238 p. : ill. ; 21 cm. 
((Con appendice di documenti.(Resistenza) 

S 22 1473   

Il dovere di testimoniare : perche non vada perduta la memoria dei campi di 
annientamento della criminale dottrina nazista : 28-29 ottobre 1983, Torino, 
Palazzo Lascaris. - [Torino] : Consiglio regionale del Piemonte ; Associazione 
nazionale ex deportati politici, 1984. - 271 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: 
Consiglio regionale del Piemonte. - Sul front.: Atti del Convegno.(Atti, 
documenti, testimonianze ; 7) 

S 22 1474   

25 aprile : liberazione / Pietro Scoppola. - Torino : Einaudi, [1995]. - VI, 101 
p. ; 20 cm (Einaudi contemporanea ; 35) 

S 22 1475   

Togliatti e Stalin : il PCI e la politica estera staliniana negli archivi di Mosca / 
Elena Aga-Rossi, Victor Zaslavsky. - Bologna : Il mulino, [1997]. - 312 p. ; 22 
cm (Biblioteca storica) 

S 22 1476   

Nacht und Nebel (notte e nebbia) : uomini da non dimenticare, 1943-1945 / 
A. Cauvin, G. Grasso - Torino : Marietti, [1981?]. - 243 p., [2] c. di tav. : ill. ; 
22 cm. 

S 22 1477   

L'insurrezione in Piemonte / Istituto storico della resistenza in Piemonte. - 
Milano : Angeli, © 1987. - 2. ed. - 552 p., [10] p. di tav. ; 22 cm. ((Atti del 
convegno di studi tenuto a Torino il 18-19-20 aprile 1985(Collana studi e 
documenti dell'Istituto storico della resistenza in Piemonte. N.S ; 2) 

S 22 1478   

Un dopoguerra storiografico : storici italiani tra guerra civile e Repubblica / 
Eugenio Di Rienzo. - Firenze : Le lettere, [2004]. - 443 p. ; 23 cm (Biblioteca 
di Nuova storia contemporanea ; 11) 

S 22 1479   
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Dieci anni di illusioni : storia del Sessantotto / Michele Brambilla. - Milano : 
Rizzoli, 1994. - 258 p. ; 23 cm. 

S 22 1480   

Le formazioni GL nella Resistenza : documenti settembre 1943-aprile 1945 / 
a cura di Giovanni De Luna ... [et al.]. - Milano : F. Angeli, ©1985. - 503 p. ; 
22 cm. ((Segue: Appendice. - In testa al front.: Istituto nazionale per la storia 
del movimento di liberazione in Italia; Federazione italiana delle associazioni 
partigiane.(Istituto nazionale per la storia del movimento di liberazione in 
Italia ; 7) 

S 22 1481   

Slavery in classical antiquity : views and controversies / edited by M. I. Finley. 
- Cambridge : W. Heffer and Sons Ltd, 1960. - V, 235 p. ; 22 cm. 

S 24 444   

La donna negata : dall'infibulazione alla liberazione / Daniela Santanchè ; 
prefazione di Umberto Veronesi ; postfazione di Omar Camiletti. - Venezia : 
Marsilio, 2006. - 118 p. ; 21 cm (Tempi) 

S 24 445   

Histoire de l'empire byzantin / par Charles Diehl. - Paris : A. Picard, 1920. - 
XI, 247 p., [21] c. di tav. : ill. ; 19 cm. 

S 24 446   

La stoffa dei nostri sogni : contro il Codice da Vinci e non solo... / Franco 
Cardini ; postfazione di Enrico Nistri. - Firenze : Sassoscritto, ©2006. - 125 
p. ; 21 cm (Saggi e cultura ; 5) 

S 25 91   

Vich-na-vich zi Lʹvovom  =  Tete-a-tete with Lviv / Yuriy Nykolyshyn. - Lʹviv 
: Apriori, 2017. - 181 p. : in gran parte ill. ; 34 cm 

S GF 1080   

1943-1983 : per ricordare e meditare : Torino, 8 maggio 1984 / a cura 
dell'ANEI di Torino. - [S.l. : s.n.], [1984] (Chieri : Edigraph). - 43 p. : ill. ; 31 
cm. ((Sul frontespizio: Numero unico 

S GF 1081   

Le missioni archeologiche italo-georgiane : Dmanisi, Dzalisa, Shida Kartli, 
Samtskehe / a cura di Lorenzo Rook ... [et al.]. - Tbilisi : Georgian National 
Museum, 2014. - 48 p. : ill. ; 30 cm. 

S GF 1082   

Rivoli città diadema : Unitre d'argento, 1984-2009. - Rivoli : Unitre, [2009?]. - 
48 p. : ill. ; 30 cm. 

S GF 1083   

Il califfato di Baghdad : la civiltà abbasside / a cura di Francesco Gabrieli ; 
introduzione alla nuova edizone di Giovanni Curatola ; testi di Bianca Maria 
Alfieri ... [et al.]. - Nuova ed. - Milano : Jaca book, 2018. - 268 p. : ill. ; 31 cm 

S GF 1084   

1: A-Ce / a cura di Pier Cesare Ioly Zorattini. - (S.l.) : Del Bianco, stampa 
1985. - XV, 414 p., IX p. di tav. : ill. ; 32 cm. 

S GF 1085 1  

Pieve a Socana: arte storia e sacralita / Alfio Scarini ; foto Bruno Tavanti. - 
Cortona : Calosci, stampa 1996. - 79 p. : ill. ; 29 cm. 

S GF 1086   
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Israel : seine Legende und seine Geschichte / Eva und Zeev Goldmann, Hed 
Wimmer. - Luzern ; Frankfurt : C.J. Bucher, stampa 1974. - 184 p.  : ill. ; 34 
cm 

S GF 1087   

Frammenti di storia e di arte antica e moderna nella 9. Circoscrizione. - [S. l. : 
s. n., 1992?] (Terni : Umbriagraf). - 38 p. : ill. ; 31 cm. ((In testa al front.: 9. 
Circoscrizione Collescipoli, Centro culturale 

S GF 1088   

1: I viaggi in Asia e in Africa, dai tempi antichi a tutto il secolo 16. / Paolo 
Giudici. - Firenze : G. Nerbini, stampa 1936. - 335 p. : ill. ; 29 cm. 

S GF 1089 1  

Guida alle fonti archivistiche francesi per la storia istituzionale del Piemonte 
in eta rivoluzionaria e napoleonica / Archivio di stato di Torino . - Torino : 
<s.n.>, 1989. - 111 p. ; 30 cm. ((Edizione provvisoria. - In testa al front.: 
Ministero per i beni culturali e ambientali 

S GF 1091   

Feste per un anno : feste e tradizioni popolari del Piemonte e della Valle 
d'Aosta / riprese da Piero Nervo ; commentate da Carlo Alberto Piccablotto. 
- Torino : Il Capitello, 1990. - 255 p. : ill. ; 29 cm 

S GF 1092   

Società civile e società religiosa : 1955-1958 / Arturo Carlo Jemolo. - Torino 
: G. Einaudi, 1959. - 560 p. ; 22 cm (Saggi ; 249) 

S 0 37   

Studi di storia e di filologia anatolica dedicati a Giovanni Pugliese Carratelli / 
a cura di Fiorella Imparati. - Firenze : Elite, 1988. - 310 p. : 1 ritr., ill. ; 26 cm 
(Eothen) 

S 0 39   

Dispense del corso Le parole della fede : dall'esperienza classica alla sapienza 
cristiana : Milano, 5 - 22 ottobre 1993 / interventi di C. Bearzot ... [et al.] ; 
introduzione di Mons. Giovanni Giudici ; a cura di Alfredo Valvo. - [S. l. : s. 
n.], stampa 1994 (Peschiera Borromeo : Solari). - 120 p. ; 24 cm. ((In testa al 
front:. Università cattolica del Sacro Cuore. 

S 0 40   

I grandi problemi della storiografia civile e religiosa : atti dell'11. Convegno di 
studio dell'Associazione italiana dei professori di storia della Chiesa, Roma 2-
5 settembre 1997 / a cura di Giacomo Martina S.J. e Ugo Dovere. - Roma : 
Edizioni dehoniane, [1999]. - 354 p. ; 21 cm. ((Indicazione di A. in cop.: Autori 
vari.(Storia della Chiesa ; 7) 

S 0 56   

Per un senso della storia : storici e storiografia / Raffaello Morghen ; a cura di 
Gabriella Braga e Paolo Vian. - Brescia : Morcelliana, 1983. - 244 p. ; 23 cm. 
((Scritti vari 

S 0 62   

Dizionario delle battaglie /  Francesco Valori. - Milano : Ceschina, [1968]. - 
695 p., [40] p. di tav. : ill. ; 24 cm (Biblioteca italiana di opere di consultazione) 

S 1 9   

Scorrevano ingordi et arrabbiati lupi : dalle grazie operate da Sant'Ignazio di 
Loyola nel Seicento all'odierno ritorno dei lupi nelle Valli di Lanzo / a cura di 

S 3 2 125  
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Ezio Sesia. - Lanzo Torinese : Società storica delle valli di Lanzo, 2014. - 63 
p. : ill. ; 24 cm (Società storica delle Valli di Lanzo ; 125) 

Nomenclatura pubblica e sacra di Roma nelle epigrafi semitiche / Maria 
Gabriella Bertinelli Angeli. - Genova : Istituto di storia antica e scienze 
ausiliarie, 1970. - 164 p. ; 25 cm (Pubblicazioni dell'Istituto di storia antica e 
scienze ausiliarie dell'Università di Genova  ; 7) 

S 5 60   

Vladimir / testo di S. Gordeev. - [Vladimir-Suzdal] : Arkaim, 2004. - 16 p. : in 
gran parte ill. ; 21 cm 

S 7 210   

Storia del Giappone / Edwin O. Reischauer ; traduzione di Delfo Ceni. - 
Milano : Rizzoli, 1974. - 409 p. : c. geogr. ; 23 cm (Collana storica Rizzoli) 

S 7 211   

Storia dell'Asia sudorientale / D. G. E. Hall. - Milano : Rizzoli, 1972. - 1258 
p. ; 23 cm. ((Trad. di Mario Bonini.(Collana storica Rizzoli) 

S 7 212   

The great cultural revolution in China / compiled and edited by the Asia 
research centre. - Rutland, Vermond ; Tokyo : C. Tuttle, 1968. - 507 p. ; 22 
cm. 

S 7 213   

Revolution in a Chinese village : Ten Mile Inn / by Isabel and David Crook. 
- London [etc.] : Routledge and Kegan Paul, 1959. - XXIII, 190 p., [4] c. di 
tav. : ill. ; 23 cm (International library of sociology and social reconstruction) 

S 7 214   

Asia : storia, politica, religione : atlantino dell'Asia / curato dall'Agenzia Asia 
news del Pontificio istituto missioni estere di Milano in collaborazione con il 
CEIAS, Centro ecclesiale italiano per l'Africa e l'Asia di Verona. - Bologna : 
EMI, [1994]. - 348 p. : ill. ; 20 cm. 

S 7 215   

La Thailandia (Siam) : breve storia, religione, arte, letteratura / M. Lorenzato. 
- Vicenza : M. Lorenzato, 1978 (Padova : Erredici). - 414 p., [16] carte di tav. 
: ill. ; 23 cm + 1 carta di tav.(Collana di cultura orientale) 

S 7 216   

Rapporto da Hanoi : 23 dicembre 1966, 7 gennaio 1967 / Harrison E. 
Salisbury. - Milano : Mondadori, c1967. - 272 p. ; 22 cm (Le scie) 

S 7 218   

Vita o fine della perestrojka / a cura del Centro studi paesi dell'Europa centrale 
e orientale (Fondazione Istituto Gramsci) e della redazione iniziative editoriali 
dell'Unita. - [Roma] : L'Unita, 1990. - 174 p. ; 19 cm. ((Ed. f.c.(Documenti) 

S 7 219   

1 / Boris Eltsin. - [Roma] : L'Unità ; [Milano] : Sperling & Kupfer, 1994. - 149 
p. ; 19 cm. ((Supplemento a: L'Unità, n. 104 (5 mag. 1994) 

S 7 220 1  

2 / Boris Eltsin. - [Roma] : L'Unità ; [Milano] : Sperling & Kupfer, 1994. - 138 
p. ; 19 cm. ((Supplemento a: L'Unità, n. 105 (6 mag. 1994) 

S 7 220 2  
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3 / Boris Eltsin. - [Roma] : L'Unità ; [Milano] : Sperling & Kupfer, 1994. - 143 
p. ; 19 cm. ((Supplemento a: L'Unità, n. 106 (7 mag. 1994) 

S 7 220 3  

Cina: l'armonia dei contrari : un sogno infranto? / analisi socio-religiose di 
Leonardo Boff ... [et al.] ; presentazione di Giovanni Gennari. - Assisi : 
Cittadella, [1989]. - 158 p. ; 21 cm. ((Trad. di E. Demarchi.(Nuove frontiere) 

S 7 221   

Dieci giorni che sconvolsero il mondo / John Reed. - 3. ed. - Roma : Editori 
riuniti, 1974. - 289 p. ; 19 cm (Ventesimo secolo ; 24) 

S 7 222   

Perestrojka : amici e nemici : documenti dall'URSS. - Roma : l'Unità, 1988. - 
111 p. ; 20 cm. ((Supplemento all'Unità del 3 giugno 1988. 

S 7 223   

Habib Neccar of Antakya / Mehmet Tekin ; translated by Nurşin Cincin. - 
Antakya : Zirem Basımevi, 1998. - 75 p., [13] p. di tav. : ill. ; 20 cm 

S 7 224   

La meravigliosa valle di Ihlara e le chiese di roccia / Neşat Demir ; fotografie 
di Irfan Ölmez. - [Ankara] : Odak, [198-?]. - 64 p. : ill. ; 24 cm 

S 7 225   

Fantasmi : dispacci dalla Cambogia / di Tiziano Terzani ; con uno scritto di 
Angela Terzani Staude. - Milano : Longanesi, 2008. - 366 p. : ill. ; 21 cm (Il 
cammeo ; 478) 

S 7 226   

Il nuovo codice di famiglia del Marocco :  un progetto di formazione e 
sensibilizzazione. - Torino : Cicsene, [2006]. - 94 p. ; 21 cm (Quaderni di 
Pianeta Possibile ; 5) 

S 8 41   

Kenia e Tanzania / Andrea Berrini. - Milano : CLUP, 1985. - 269 p. : ill. ; 17 
cm. ((In cop.: Introduzione di Fulco Pratesi.(Guide) 

S 8 56   

Baba Camillo e altre storie d'Africa / Giorgio Torelli ; prefazione di Francesco 
Forte. - Novara : Istituto geografico De Agostini, 1986. - 176 p. ; 20 cm. 

S 8 62   

L' espoir et le doute : un quart de siècle malgache / Sylvain Urfer. - 
Antananarivo : Foi et justice, D.L. 2000. - 227 p. ; 21 cm (Problèmes actuels) 

S 8 116   

1: ...vers l'histoire du "Royaume du Madagascar" au 19. siècle / Michel Prou. 
- Paris : L'Harmattan, ©1987. - 312 p., [12] p. di tav. : ill. ; 22 cm 

S 8 117 1  

Contributi egittologici / prefazione di Silvio Curto. - Torino : G. Giappichelli, 
1984. - 83 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm. ((In testa al front.: Associazione 
Amici collaboratori del Museo egizio di Torino. 

S 8 118   

I due Kennedy / Basilio Ginocchietti. - Perugia : Edizioni Frate Indovino, 
stampa 1968. - 124 p. ; 19 cm 

S 9 5   

I due Kennedy. - Brescia : Tip. S. Eustacchio, 1968. - 273 p. : ill. ; 22 cm S 9 6   
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Indians of the Plains / Robert H. Lowie ; [Foreword by Harry L. Shapiro]. - 
Garden City (New York) : The Natural History Press, 1963. - XVII, 258 p., 
[12] c. di tav. : ill. ; 18 cm. . ((Sul front.: American Museum Science Books, 
published for the American Museum of Natural History(American Museum 
Science Books) 

S 9 7   

La prima rivoluzione americana / Jack Hardy ; traduzione di Luigi Redaelli. - 
Milano : G. Einaudi, 1946. - 97 p. ; 20 cm (Politecnico biblioteca ; 6) 

S 9 8   

Gli anni di Kennedy / Arthur Schlesinger e altri autori. - Milano : Edizioni di 
Comunità, 1964. - 181 p. ; 21 cm. ((Relazioni svolte a un convegno promosso 
dalla Fondazione A. Olivetti tenuto a Roma il 18-19 aprile 1964.(Cultura e 
realtà ; 61) 

S 9 9   

Storia dell'America Latina / Hubert Herring. - Milano : Rizzoli, ©1971 
(stampa 1972). - 1447 p. : ill. ; 23 cm. ((Traduzione di Francesco 
Ricciu.(Collana storica Rizzoli) 

S 10 133   

Nicaragua, El Salvador, Guatemala, Honduras : rapporto sui Diritti dell'uomo 
/ Pax Christi Internazionale. - Bologna : Asal, 1982. - 251 p. ; 21 cm (Quaderni 
ASAL) 

S 10 134   

Cile, una lezione : documenti della sinistra democristiana cilena / a cura di 
Pino di Salvo. - Roma : La tartaruga, 1974. - 299 p. ; 21 cm 

S 10 136   

Mistra / Nikos V. Georgiadis ; traduction F. Caramerou. - Athenes : [s.n.], 
1979 ([Athenes] : Graphis O.E.). - 94, [15] p. ; 21 cm 

S 12 402   

Romania e Moldova / Steve Kokker, Cathryn Kemp. - Torino : EDT, 2004. - 
VIII, 432 p. : ill. ; 19 cm. ((In testa al front.: Lonely planet. - In cop.: 
Italiano.(Guide EDT)(Lonely planet) 

S 12 403   

Storia dell'impero russo : (1801-1917) / Hugh Seton-Watson ; [traduzione di 
di Franco Salvatorelli]. - Torino : Giulio Einaudi, 1971. - XX, 731 p. ; 22 cm 
(Biblioteca di cultura storica ; 116) 

S 12 404   

Storia della Germania moderna : 1840-1945 / Hajo Holborn ; traduzione di 
Lydia Magliano. - Milano : Rizzoli, 1973. - 953 p. : c. geogr. ; 22 cm (Collana 
storica Rizzoli) 

S 12 405   

Les communes françaises : caractères et évolution des origines au 18. siecle / 
Charles Petit-Dutaillis. - Paris : Albin Michel, [1970]. - 379 p. ; 18 cm 
(L'evolution de l'humanite) 

S 12 406   

Die Mauer : Geschichte einer Teilung / Edgar Wolfrum. - München : C. H. 
Beck, ©2009. - 191 p. : ill. ; 21 cm 

S 12 407   
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Les corporations en France avant 1789 / Emile Coornaert. - 2. ed. revue et 
augmentee. - Paris : Les éditions ouvrières, 1968. - 316 p. : [4] p. di tav. : ill. ; 
25 cm. 

S 12 408   

L'Europa fra le due guerre / Mario Toscano ... [et al.] ; prefazione di Giuseppe 
Rossini ; appendice bibliografica di Fulvio D'Amoja. - Torino : ERI, [1966]. - 
VII, 278 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Testi di un ciclo di trasmissioni 
radiofoniche.(Saggi ; 46) 

S 12 409   

Russia : Ucraina, Bielorussia, Moldavia / a cura di Claudia Sugliano. - 21. ed. 
- Roma : Columbia Turismo, 2012. - 244 p. : ill., 1 carta geografica ; 23 cm. 

S 12 410   

Die deutsche Opposition gegen Hitler : eine Wurdigung / Hans Rothfels. - 
Ungekürzte, stark revidierte Ausgabe. - Frankfurt am Main ; Hamburg : 
Fischer Bücherei, 1962. - 214 p. ; 18 cm (Bücher des Wissens ; 198) 

S 12 411   

Konrad Adenauer nahe gesehen / Daniela Krein . Dokumentation / Rudolf 
Paul Koletzko. - Freiburg [etc.] : Alsatia, ©1968. - 254 p., [23] p. di tav. : ill. ; 
22 cm 

S 12 412   

20. Juli 1944 : ein Drama des Gewissens und der Geschichte : Dokumente 
und Berichte. - Freiburg ; Basel ; Wien : Herder, 1961. - 276 p. : ill. ; 18 cm. 
((Zwanzigster Juli Neunzehnhundertvierundvierzig(Herder-Bücherei ; 96) 

S 12 413   

Deutsche Geschichte : 1919-1945 / Golo Mann. - Frankfurt  am Main ; 
Hamburg : Fischer Bücherei, 1961. - 198 p. ; 18 cm (Fischer Bücherei. Bücher 
des Wissens ; 387) 

S 12 414   

Europäischer Hochadel : Konig Johann von Sachsen (1801-1873) und die 
Binnenkommunikation einer Sozialformation / Silke Marburg. - Berlin : 
Akademie, 2008. - 353 p. ; 25 cm 

S 12 415   

1 / A. S. Ierusalimski. - Roma : Rinascita, 1956. - X, 484 p. ; 23 cm (Nuova 
biblioteca di cultura ; 12) 

S 12 416 1  

2 / A. S. Ierusalimski. - Roma : Rinascita, 1956. - 352 p., [4] c. ripieg. : c. geogr. 
; 23 cm (Nuova biblioteca di cultura ; 13) 

S 12 416 2  

Lech Walesa : reportage su un uomo e un popolo / Francois Gault. - Milano 
: Jaca Book, 1981. - 247 p. ; 18 cm. ((Trad. di Marina Milan.(Di fronte e 
attraverso. Pocket ; 48) 

S 12 417   

Cartario della abazia di San Solutore di Torino : appendice di carte varie 
relative a chiese e monasteri di Torino / [a cura di] Francesco Cognasso. - 
Pinerolo : [s. n.], 1908 (Asti : Tipografia Brignolo). - XXVIII, 384 p. ; 26 cm 
(Biblioteca della Società storica subalpina ; 44)(Biblioteca della Società storica 
subalpina. Corpus chartarum Italiae ; 32) 

S 3 1 44   
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La strada carreggiabile Lanzo-Viù e l'evoluzione delle vie di comunicazione in 
valle / Claudio Santacroce ; in collaborazione con Silvano Cantele. - Viù : 
Associazione turistica pro loco, 1992. - 111 p. : ill. ; 24 cm (Società storica delle 
Valli di Lanzo ; 43) 

S 3 2 43   

In margine al centenario della statua della Vergine sul Rocciamelone, (28 
agosto 1999) / Maria Franca Mellano ; con una dissertazione su Il primato 
delle Valli di Lanzo sul Rocciamelone : appunti alpinistici e bibliografici, con 
annotazioni / di Bruno Guglielmotto-Ravet. - Lanzo Torinese : Società storica 
delle Valli di Lanzo, 1999. - 47 p. : ill. 24 cm (Società storica delle Valli di 
Lanzo ; 59) 

S 3 2 59   

O vinciuto la sorte con Napoleon, o vinciuto la sorte con la dea Venere : 
Memoria di Anonimo cronista di Bracchiello / Bruno Guglielmotto-Ravet, 
Rosanna Roccia, Tullio Telmon ; con una nota di Marco Castagneri su Ceres: 
sulle tracce del mio compaesano : considerazioni e riflessioni. - Lanzo 
Torinese : Societa storca delle valli di Lanzo, 2010. - 95 p. : ill. ; 24 cm (Società 
storica delle Valli di Lanzo ; 111) 

S 3 2 111   

Nascita, vita e morte di un villaggio minerario medievale: Pertus in Valle d'Ala 
: (1267-1665) / a cura di Ezio Sesia. - Lanzo Torinese : Società storica delle 
Valli di Lanzo, 2015. - 143 p. : ill. ; 24 cm. ((Edizione fuori commercio(Società 
storica delle Valli di Lanzo ; CXXX) 

S 3 2 130   

Le memorie ch'io vi lascio saranno una perla  : Lemie nella cronaca del 
prevosto don Domenico Pacotti  / a cura di Bruno Gugliemotto-Ravet, 
Claudio Santacroce. - Lanzo Torinese : Societa storica delle valli di Lanzo, 
2019. - 207 p. : ill. ; 24 cm (Società storica delle Valli di Lanzo ; 140) 

S 3 2 140   

 

Storia ecclesiastica    Indice 

Tesori in cielo : la povertà santa nel cristianesimo delle origini / Peter Brown. 
- Roma : Carocci, 2018. - 188 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Cristiano Cappellini, 
Maria Chiara Giorda(Frecce ; 257) 

SE 14 313   

La gnosi / Christoph Markschies ; edizione italiana a cura di Cosima 
Campagnolo. - Torino : Claudiana, 2019. - 171 p. ; 20 cm (Piccola collana 
moderna ; 166) 

SE 14 315   

Lettere di Adriano 6. su Martin Lutero e la riforma della chiesa / Nico De 
Mico, Lubomir Žak. - Roma : Nova Millenium Romae, 2018. - 335 p. ; 19 cm. 

SE 19 359   

Predicate il Vangelo : la riforma della Curia romana di papa Francesco / 
Francesco Antonio Grana. - Torino : Elledici, ©2018. - 117 p. ; 22 cm (Credere 
oggi) 

SE 23 147   
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4: L'età contemporanea / Daniele Menozzi. - Bologna : EDB, 2019. - 332 p. ; 
20 cm 

SE 2 129 4  

Cristiani e musulmani un incontro possibile : l'esperienza della Chiesa 
d'Algeria / a cura di Meo Elia. - Cantalupa (TO) : Effatà, 2018. - 126 p. ; 21 
cm (La fede in dialogo) 

SE 7 873   

Catalogo dell'archivio provinciale dei cappuccini di Piemonte / [a cura di] fr. 
Ermanno Sibona e fr. Ferruccio Bortolozzo. - Torino : Curia Provinciale, 
[dopo il 1984]. - II, 121 p. ; 26 cm. ((In testa al front.: Curia Provinciale dei 
FF. MM. Cappuccini di Torino. - Data desunta dalla presentazione. - Sulla 
cop.: Notizie di fraternità. - Descrizione basata su esemplare fotocopiato 

SE 12 582   

Stato locale e personale dei Frati Minori Cappuccini della Provincia del 
Piemonte [...]. - Torino : Curia provinciale, [1978]. - 71 p. : ill. ; 24 cm. ((Data 
desunta dalla presentazione 

SE 12 594   

Storia della Congregazione di San Bernardo in Italia / Valerio Cattana. - Roma 
: Città Nuova ; Milano : Scriptorium Claravallense, [1997]. - 74 p. ; 20 cm. 
((Con documenti in parte in latino. 

SE 12 598   

Le scuole degli Ordini mendicanti : secoli 13.-14. : 11-14 ottobre 1976. - Todi 
: presso l'Accademia Tudertina, 1978. - 470 p. : ill., c. geogr. ; 22 cm. ((Atti del 
convegno tenuto a Todi.(Convegni del Centro di studi sulla spiritualità 
medievale, Università degli studi di Perugia ; 17) 

SE 12 599   

Il rinnovamento del francescanesimo: l'Osservanza : atti dell'11. Convegno 
internazionale : Assisi, 20-21-22 ottobre 1983 / Società internazionale di studi 
francescani. -  Perugia  : Università di Perugia ; Assisi : Centro di studi 
francescani, 1985. - 319 p., [3] c. di tav., 27 p. di tav. : ill. ; 23 cm (SISF convegni 
; 11) 

SE 12 600   

La presenza francescana in Terra Santa / Pierbattista Pizzaballa. - 
Gerusalemme : Franciscan printing press, 2006. - 42 p. : ill. ; 24 cm. ((In calce 
al front.: La custodia di Terra Santa 

SE 12 602   

Le Costituzioni della Compagnia di Gesù : documento chiave di 
discernimento spirituale per la conservazione e lo sviluppo dell'Ordine : 
contributo per uno studio sul genere letterario e l'ermeneutica delle 
Costituzioni / auctore Maurizio Costa. - Brescia : [s.n.], 1973 (Brescia : 
Tipografia Paideia). - 444 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Pontificia Universitas 
Gregoriana, Facultas Theologica. - Dissertatio ad lauream in Facultate 
Theologica 

SE 12 603   

I primi carmelitani del Monte Carmelo / [Elias Friedman]. - Roma : O.C.D., 
1987. - 247 p. : ill. ; 21 cm. ((Nome dell'A. in cop. 

SE 12 604   

Antonio Rosmini e la rinascita della Sacra di San Michele della Chiusa / Alfeo 
Valle. - Rovereto (Trento) : Longo Editore, [1986]. - 104 p., 45 p. : ill. ; 21 cm. 

SE 12 608   
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((Contiene anche: Sodalitii missionariorum charitati .. - Ripr. facs. dell'ed.: 
Taurini : ex typis Ferrero, vertamy et societ., 1847. 

Don Bosco e i biellesi / a cura di Maria Teresa Molineris. - Vigliano Biellese : 
Polgraf, 1988. - 205 p. : ill. ; 24 cm. 

SE 12 648   

Indice analitico di Gli istituti secolari : documenti / [presentato da C.M.I.S ; a 
cura di Germana Sommaruga]. - Roma : CMIS, 1982. - 117 p. ; 19 cm. ((Nome 
dell'A. a p. 5 

SE 12 681   

I Gesuiti : dal Vaticano 2. a Papa Francesco / Gianni La Bella. - Milano : 
Guerini, 2019. - 367 p. ; 23 cm (Contemporanea. Civiltà e transizioni ; 38) 

SE 12 689   

Una realtà nuova nella Francia del 1600 /  di Alba Tabarretti. - Torino : Istituto 
Suore di San Giuseppe, 2012. - 203 p. : ill. ; 21 cm 

SE 12 690   

Il fondatore narra la sua vita / a cura di suor Rachelia Dreoni, M.C. - Nepi : 
[s. n.], 1997 (Roma : 3F Photopress). - 299 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: 
Istituto Suore missionarie della Consolata. - Ed. f. c. 

SE 12 744   

L'Ordine trinitario nella Chiesa e nella storia: note storiche, critiche, esegetiche 
/ Cosimo Mazzarisi di Gesù. - Torino: Marietti, stampa 1964. - 246 p., [16] c. 
di tav : ill. ; 24 cm. 

SE 12 770   

I settecento anni dei Servi di Maria (1233 1933) : note storiche / Alessio M. 
Rossi. - Firenze : L'Addolorata, [1933]. -     222 p. : ill. ; 20 cm. 

SE 12 816   

L'Ordine agostiniano / A. De Romanis. - Firenze : Tip. Fiorenza, imprim. 
1935. - IX, 256 p. ; 20 cm. ((In calce alla cop.: Libreria editrice 
fiorentina.(Biblioteca agostiniana ; 35) 

SE 12 818   

Glorie monastiche / p. d. Alfonso Maria Cenni. - Bagno di Romagna : Tip. S. 
Vestrucci, 1930. - 159 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

SE 12 833   

1: Frati, monache, laici e inquisitori : i domenicani nell'Italia del Nord nel 13. 
secolo / Angelo Ottaviano Piagno. - Bologna : Studio domenicano, 2018. - 
495 p. ; 21 cm (Domenicani ; 39) 

SE 12 845 1  

Camaldoli : note storiche, spirituali, artistiche / a cura di Salvatore Frigerio. - 
Camaldoli - Arezzo : Edizioni Camaldoli, 1986. - 48 p. : ill. ; 16 cm. 

SE 12 1202   

Francesco architetto di Dio : l'edificazione dell'Ordine dei minori e i suoi primi 
insediamenti / Maria Beatrice Mistretta. - Roma : Città nuova, 1983. - 288 p., 
16 c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

SE 12 1203   
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I domenicani nei secoli : panorama storico dell'Ordine dei frati predicatori / 
p. Daniele Penone O.P. - Bologna : ESD, [1998]. - 478 p. ; 22 cm. ((Segue: 
Appendice.(Attendite ad petram ; 18) 

SE 12 1204   

Una generazione narra all'altra le tue meraviglie / a cura del Consiglio centrale 
dell'Istituto secolare delle Missionarie della regalità di N. S. Gesù Cristo. - [S.l.] 
: [s.n.], stampa 2000 (Roma : Puntografico). - 282 p., [5] p. di tav. : ill. ; 23 cm. 
((In cop.: Antologia storica dell'Istituto dalle origini ad oggi. - Sul colophon: 
Pro manuscripto 

SE 12 1205   

Come in "albero piantato lungo corsi d'acqua" : piccola famiglia francescana, 
Ome (Brescia). - [S.l. : s.n.], 1989 (S. Maria degli Angeli : Tip. Porziuncola). - 
64 p., [1] c. di tav. ; 22 cm. ((Tit. della cop. 

SE 12 1206   

1: 1865-1894 / Giuseppe Allamano ; a cura di Candido Bona. - Roma : 
Edizioni missioni Consolata, ©1990. - XXXI, 689 p. ; 24 cm (Pubblicazioni 
dell'Ufficio storico ; 6) 

SE 12 1208 1  

2: 1895-1900 / Giuseppe Allamano ; a cura di Candido Bona. - Roma : 
Edizioni missioni Consolata, ©1992. - 650 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm 
(Pubblicazioni dell'Ufficio storico ; 9) 

SE 12 1208 2  

3: 1901-1903 / Giuseppe Allamano ; a cura di Candido Bona. - Roma : 
Edizioni missioni Consolata, ©1993. - 764 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm 
(Pubblicazioni dell'Ufficio storico ; 10) 

SE 12 1208 3  

Educazione in atto : Piano di regolamento per l'Oratorio maschile di S. 
Francesco di Sales in Torino nella regione Valdocco (1854) / Bosco Giovanni 
; edizione critica a cura di Bruno Bordignon. - Roma : IF Press, 2018. - 463 p. 
; 24 cm (Sapientia ineffabilis ; 16) 

SE 12 1209   

Trecento anni di presenza domenicana a Loro Piceno, 1693-1993 / sr Maria 
Pia Micocci o.p. - Milano : Giuffrè, ©1993. - XVIII, 108 p. : ill. ; 22 cm. 

SE 12 1210   

Beato te Carolpapa / Ernesto Olivero. - Scarmagno : Priuli & Verlucca, 
©2011. - 199 p. : ill. ; 23 cm (Paradigma) 

SE 13 285   

La J.O.C. : mouvement d'apostolat / [A. Dondeyne]. - Bruxelles : Les editions 
jocistes, stampa 1949. - 30 p. ; 18 cm. ((Nome dell'A. desunto dalla cop. 

SE 13 443   

Viaggio a Roma dal Papa : a ricordo dell'udienza del 29 febbraio 1992 in 
occasione del 70. anniversario di fondazione dell'Università cattolica. - 
[Milano] : Università cattolica del Sacro cuore, stampa 1992. - 15 p., [1] c. di 
tav.: fot. ; 19 cm. 

SE 13 506   

I nuovi statuti / Gioventù italiana di azione cattolica. - Roma : Gioventù 
italiana di A.C., stampa 1940 (Roma : A.T.E.L.). - 29 p. ; 17 cm 

SE 13 507   
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1. centenario della fondazione della Società femminile di s. Vincenzo de' Paoli 
: Bologna, 5 e 6 giugno 1956 / a cura del Consiglio generale. - Bologna : [s.n.], 
1956 (Luigi Parma). - 79 p. : ill. ; 21 cm. ((Contiene discorsi di Aloisi Masella, 
Maria Ubicini, Lina Dore Manardi, Giacomo Lercaro. 

SE 13 508   

Abbiamo un sogno : storia e spiritualità del Sermig / Ernesto Olivero e la 
Fraternità della speranza ; prefazione di Cesare Nosiglia. - Assisi : Cittadella, 
2017. - 331 p. ; 21 cm (Comunità cristiana) 

SE 13 509   

Jocisme et clergé : congrès jubilaire de la J.O.C., 1925-1950 : compte-rendu de 
la journée sacerdotale et de la session d'étude sacerdotale, septembre 1950. - 
Bruxelles : Les editions jocistes, stampa 1951. - 170 p. ; 22 cm 

SE 13 510   

Statuto / Organismo internazionale di servizio delle cellule parrocchiali di 
evangelizzazione. - [S.l.] : [s.n.], [dopo il 2015]. - 68 p. ; 21 cm. ((Descrizione 
basata sulla cop. - Contiene: Statuto approvato dal pontificio consiglio per i 
laici, 12 aprile 2015 

SE 13 512   

Il cammino neocatecumenale : statuto. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2002]. 
- 126 p. ; 22 cm. 

SE 13 513   

Il cammino neocatecumenale nei discorsi di Paolo 6., Giovanni Paolo 2. e 
Benedetto 16. / Centro Neocatecumenale. - 5. ed. - Roma : Centro 
Neocatecumenale, 2011. - 482 p. : ill. ; 24 cm. ((Edizioni per la beatificazione 
di Giovanni Paolo 2. 

SE 13 514   

La storia delle nostre radici : CISV, una comunità per il mondo / di Lilli 
Dominici. - [S.l.] : [s.n.], stampa [2003?]. - 102 p. ; 24 cm. ((Data desunta da p. 
7 

SE 13 515   

Cursillos : storia e carisma / [a cura del] Movimento dei cursillos di cristianità, 
diocesi di Aversa. - Benevento : Auxiliatrix, ©2005. - 133 p., [8] p. di tav. : ill. 
; 24 cm 

SE 13 516   

Statuto associazione consiglio centrale ; statuto federazione nazionale italiana 
; statuto confederazione internazionale ; regolamento confederazione 
internazionale / Società san Vincenzo de Paoli. - Roma : Società san Vincenzo 
de Paoli Consiglio Centrale, 2007. - 96 p. ; 23 cm 

SE 13 517   

Destroyer of the gods : early Christian distinctiveness in the Roman world / 
Larry W. Hurtado. - Waco : Baylor University Press, 2016. - XIV, 290 p. ; 23 
cm. 

SE 14 305   

Lo spirito soffia nel deserto : carismi, discernimento e autorità nel 
monachesimo egiziano antico / Fabrizio Vecoli. - Brescia : Morcelliana, 2006. 
- 279 p. ; 24 cm (Scienze e storia delle religioni. Nuova serie ; 6) 

SE 14 306   
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Cristianesimi originari : lettura interculturale delle origini cristiane / Luigi 
Schiavo. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 266 p. ; 21 cm 

SE 14 307   

Blutzeuge : Tod und Grab des Petrus in Rom / Christian Gnilka, Stefan Heid, 
Rainer Riesner. - Regensburg: Schnell & Steiner, 2010. - 197 p. : ill. ; 21 cm. 

SE 14 308   

The Pattern of Christian Truth : a study in the relations between Orthodoxy 
and Heresy in the Early Church / H. E. W. Turner. - Ristampa anastatica. - 
Eugene : Wipf and Stock publishers, 2004. - XV, 508 p. ; 23 cm. (( · 
Riproduzione dell'edizione: London : Mowbray, 1954 

SE 14 309   

La reazione ai Giudeo-Cristiani nel 4. secolo : negli scritti patristici e nei canoni 
conciliari / Igino Grego. - Jerusalem : Franciscan printing press, 1973. - 134 
p. : ill. ; 24 cm (Quaderni de La Terra Santa) 

SE 14 310   

Soziale Fragen im Urchristentum / Ernst Lohmeyer. - Unveränderter 
reprografischer Nachdruck. - Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 
1973. - 136 p. ; 19 cm. ((Rist. anastatica dell'ed. Leipzig, 1921(Libelli ; 283) 

SE 14 311   

Lo scandalo della Croce : la polemica anticristiana nei primi secoli / Luigi 
Padovese. - Roma : Edizioni Dehoniane, 1988. - 215 p. ; 21 cm (Contributi 
teologici) 

SE 14 312   

La Chiesa dei falsari / Pier Angelo Gramaglia. - Torino : [s.n.], 2019 (tipografia 
Saviglianese). - 256 p. ; 24 cm 

SE 14 314   

Les stylites syriens / Ignace Peña, Pascal Castellana, Romuald Fernandez. - 
Milano : Franciscan Printing Press, pref. 1975. - 222 p., 48 p. di tav. : ill. ; 24 
cm (Studium biblicum Franciscanum. Collectio minor ; 16) 

SE 15 102   

Quando un papa si dimette : la storia di Celestino 5. / Mario Dal Bello. - Roma 
: Città Nuova, 2019. - 117 p. ; 20 cm (Misteri svelati) 

SE 17 196   

Lutero / Delio Cantimori ; a cura di Adriano Prosperi. - Pisa : Edizioni della 
Normale, 2017. - 129 p. ; 19 cm (Variazioni ; 33) 

SE 19 351   

O Roma o Cristo : la drammatica scelta di Martin Lutero (1517-1520) / 
Saverio Xeres. - Milano : Ancora, 2017. - 132 p. ; 21 cm (Saggi) 

SE 19 352   

Il Vangelo e l'anticristo : Bernardino Ochino tra francescanesimo ed eresia 
(1487-1547) / Michele Camaioni. - Bologna : Il mulino, 2018. - XXXI, 604 p. 
; 24 cm (Istituto italiano per gli studi storici ; 73) 

SE 19 353   

Galileo ritrovato : la lettera a Castelli del 21 dicembre 1613 / [a cura di] 
Michele Camerota, Franco Giudice, Salvatore Ricciardo. - Brescia : 
Morcelliana, 2019. - 81 p. ; 16 cm. ((Trascrizione del manoscritto conservato 
presso la Royal Society Library(Piccoli fuochi ; 24) 

SE 19 354   
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Il caso Galileo / Jean-Pierre Lonchamp. - Cinisello Balsamo : Paoline, [1990]. 
- 123 p. : ill. ; 19 cm (I compact ; 4) 

SE 19 355   

L'eretico che salvò la Chiesa : il cardinale Giovanni Morone e le origini della 
Controriforma / Massimo Firpo, Germano Maifreda. - Torino : Einaudi, 
2019. - XXXIII, 1122 p., [2] carte di tav. : ill. ; 24 cm (Einaudi storia ; 84) 

SE 19 356   

Gaspare Contarini e il suo tempo : atti del convegno Venezia, 1-3 marzo 1985 
/ Gigliola Fragnito ... [et al.] ; a cura di Francesca Cavazzana Romanelli ; 
prefazione di Giuseppe Alberigo. - Venezia : Comune, Assessorato affari 
istituzionali : Studium cattolico veneziano, stampa 1988. - 266 p. : ill., 1 ritr. ; 
24 cm 

SE 19 357   

Riforma cattolica : antologia di documenti / a cura di M. Bendiscioli e M. 
Marcocchi. - Roma : Studium, [1963]. - 289 p. : ill. ; 19 cm (Universale Studium. 
Testi e documenti ; 5) 

SE 19 358   

Problemi di storia della Chiesa nei secoli 17.-18. : atti del 5. Convegno di 
aggiornamento, Bologna, 3-7 settembre 1979 / [promosso da] Associazione 
italiana dei professori di storia della Chiesa. - Napoli : Edizioni dehoniane, 
[1982]. - 361 p. ; 21 cm (Storia della Chiesa ; 2) 

SE 20 28   

Il mito di Pio 9. : storia di un papa liberale e nazionale / Ignazio Veca. - Roma 
: Viella, 2018. - 309 p., [12] carte di tav. : ill. ; 21 cm (I libri di Viella ; 296) 

SE 21 140   

La riforma di Pio 6. e gli scrittori economici romani / Enzo Piscitelli. - Milano 
: Feltrinelli, 1958. - 243 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Istituto Giangiacomo 
Feltrinelli.(Studi e ricerche storiche ; 6) 

SE 21 149   

Giacomo Margotti e il dramma del Risorgimento italiano / Mario Macchi. - 
[San Remo] : Raggio di sole, 1982. - 236 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 25 cm. ((Con 
appendice di documenti 

SE 21 186   

Liberta di coscienza e moderatismo politico : il diario inedito di mons. Jacopo 
Bernardi sul Concilio vaticano 1. / Paolo Pecorari. - Roma : Herder, 1976. - 
93 p. ; 25 cm (Quaderni della Rivista di storia della Chiesa in Italia ; 4) 

SE 21 207   

Don Bosco in trincea : testimonianze tratte dalle lettere dei salesiani soldati 
nella prima guerra mondiale a Don Paolo Albera / Leonardo Tullini. - 
Leumann [Rivoli] : Elledici, c2008. - 86 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm (Quaderni 
di Maria Ausiliatrice ; 1) 

SE 22 82   

Il dovere di non obbedire : documenti del processo contro don Lorenzo 
Milani. - Firenze : Cultura, 1965. - 52 p. ; 22 cm. 

SE 22 84   

La scomunica : cattolici e comunisti in Italia / Arnaldo Nesti ; prefazione di 
Luigi Bettazzi ; postfazione di Achille Occhetto. - Bologna : EDB, 2018. - 143 
p. ; 21 cm (Fede e storia) 

SE 22 87   
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Diplomazia segreta in Vaticano (1914-1915) : Eugenio Pacelli e la resistenza 
alleata a Roma / Johan Ickx ; prefazione del card. Pietro Parolin. - Siena : 
Cantagalli, 2018. - 286 p, [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Cecilia 
Tavanti 

SE 22 92   

Pio 11. e il suo tempo : atti del convegno, Desio, 10 Febbraio 2018 / a cura di 
Franco Cajani. - Desio : Centro internazionale di studi e documentazione Pio 
11., 2018. - 799 p. : ill. ; 24 cm. ((I Quaderni della Brianza, anno 41, n. 184, 
2018. - Convegno promosso dal Centro internazionale di studi e 
documentazione Pio 11., Desio 

SE 22 166   

Il Vaticano e Hitler : Santa Sede, Chiesa tedesca e nazismo (1922-1939) / 
Alessandro Bellino ; prefazione di Agostino Giovagnoli. - Milano : Guerini e 
Associati, 2018. - 346 p. ; 23 cm (Contemporanea. Civiltà e transizioni ; 37) 

SE 22 168   

Stationen einer Kirchenspaltung : der Fall Döllinger, ein Lehrstück für die 
heutige Kirchenkrise / Peter Neuner. - Frankfurt am Main : Josef Knecht, 
1990. - 207 p. ; 21 cm 

SE 22 176   

Saat des Bösen : Kirchenkampf im Dritten Reich / Johann Neuhäusler. - 
München : Manz, ©1964. - 172 p. : ill. ; 20 cm 

SE 22 177   

Den Papst wird niemand stehlen : Anekdoten von Pius 9. bis Pius 12 / Alfons 
Meyer. - Herder-Taschenbuch Gekürzte Lizensausgabe des Werkes Alfons 
Myer, Papstanekdoten mit Genehmigung des Pilger-Verlages, Speyer. - 
Freiburg [etc.] : Herder, 1978. - 123 p. ; 18 cm (Herderbücherei ; 663) 

SE 22 180   

I cattolici tedeschi e le guerre di Hitler / Gordon C. Zahn. - Firenze : Vallecchi, 
[1973]. - XVI, 214 p. ; 18 cm. ((Trad. di Luciano Chiappini.(TV : Tascabili 
Vallecchi ; 12) 

SE 22 206   

La persecucion religiosa en Espana durante la Segunda Republica : 1930-1939 
/ Vicente Carcel Orti. - Madrid : Rialp, c 1990. - 404 p. ; 20 cm (Libros de 
historia ; 31) 

SE 22 214   

La Santa Sede e le origini dell'impero americano : la guerra del 1898 / Luigi 
Bruti Liberati. - Milano : UNICOPLI, 1984. - 128 p. ; 21 cm. [[I(Testi e studi 
; 41) 

SE 22 217   

Les chretiens face au nazisme et au stalinisme : l'epreuve totalitaire, 1939-1945 
/ Xavier de Montclos. - Paris : Plon, c1983. - 303 p ; 23 cm 

SE 22 220   

Lettere romane : un testo pirata del modernismo italiano, 1906 / L. Bedeschi, 
F. Aronica. - Urbino : Quattroventi, [2000]. - 147 p. ; 22 cm. ((Sulla cop.: 
Fondazione Romolo Murri.(Ricuperi ; 11) 

SE 22 253   
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Cristianesimo e libertà : il discorso di Romolo Murri (San Marino 1902) / 
Lorenzo Bedeschi. - Urbino : QuattroVenti, 1999. - 153 p. ; 21 cm (Ricuperi ; 
10) 

SE 22 258   

La Chiesa nella società contemporanea : dal primo dopoguerra al Concilio 
vaticano 2. / Guido Verucci. - Roma [ecc.] : Laterza, 1988. - XI, 494 p. ; 22 
cm (Storia e società) 

SE 22 259   

Seminari e clero nelle Marche nella seconda meta dell'Ottocento / Gianfranco 
Brocanelli. - Roma : Herder, 1978. - XI, 114 p. ; 26 cm (Quaderni della Rivista 
di storia della Chiesa in Italia ; 6) 

SE 22 285   

Il seme della pace : la cultura cattolica e il nazionalimperialismo fra le due 
guerre / Danilo Veneruso. - Roma : Studium, [1987]. - 233 p. ; 21 cm (La 
cultura ; 34) 

SE 22 291   

La chiesa cattolica in Europa centro-orientale di fronte al nazionalsocialismo, 
1933-1945 / a cura di Jan Mikrut ; prefazione dell'arcivescovo Grzegorz Ryś. 
- San Pietro in Cariano : Gabrielli, 2019. - 951 p. ; 25 cm (Storia della Chiesa 
in Europa centro-orientale) 

SE 22 302   

Pio 11. : il papa dei Patti lateranensi e dell'opposizione ai totalitarismi / Yves 
Chiron. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2006]. - 499 p., [4] c. di tav. : ill. ; 23 
cm. ((Trad. di Enrica Zaira Merlo.(Tempi e figure ; 47) 

SE 22 317   

Perseguitati per la fede : le vittime del nazionalsocialismo in Europa centro-
orientale / a cura di Jan Mikrut , prefazione del cardinale Angelo Amato. - San 
Pietro in Cariano : Gabrielli, ©2019. - 1021 p. ; 25 cm (Storia della Chiesa in 
Europa centro-orientale) 

SE 22 318   

Das Urteil von Nurnberg, 1946. - Munchen : dtv, 1961. - 299 p. ; 18 cm (DTV. 
Dokumente ; 8) 

SE 22 786   

Il Medio Oriente cristiano : reportage dal cuore della Mezzaluna fertile / 
Antonio Picasso. - Roma : Cooper, 2010. - 216 p. : ill. ; 21 cm. ((Sulla cop.: 
Con un'introduzione di Lucio Caracciolo(The Cooper files) 

SE 23 119   

L'anno santo nella pastorale delle Chiese particolari / A. Ablondi ... [et al.]. - 
Roma : Edizioni pastorali, c1973. - XV, 159 p. ; 23 cm. ((Atti di un convegno 
tenuto a Roma nel 1973. 

SE 23 128   

Il papa che viene dall'Est / Norberto Valentini e Milena Bacchiani. - Milano : 
Sperling & Kupfer, [1979]. - 189 p., [4] carte di tav. : ill. ; 20 cm (Narra ; 25) 

SE 23 145   

Il giorno del giudizio : conflitti, guerre di potere, abusi e scandali : cosa sta 
davvero succedendo nella Chiesa / Andrea Tornielli, Gianni Valente. - 
[Milano] : Piemme, 2018. - 281 p. ; 21 cm 

SE 23 146   
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Paolo 6. : sfide della storia e governo della Chiesa / Andrea Riccardi. - Milano 
: Jaca Book, 2018. - XIV, 274 p. ; 23 cm (Storia) 

SE 23 148   

Perseguitati / Nello Scavo . - Milano : Piemme, 2017. - 298 p. ; 21 cm SE 23 149   

Chiesa, liberati dal male! : lo scandalo di un credente di fronte alla pedofilia / 
Gian Franco Svidercoschi. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2019. - 91 p. ; 21 
cm (Problemi aperti ; 227) 

SE 23 153   

Montini e la santità / Giovanni Maria Vian. - Brescia : Morcelliana, 2018. - 113 
p. ; 19 cm (Montiniana ; 12) 

SE 23 167   

Convegno ecclesiale Evangelizzazione e promozione umana : Roma 30 
ottobre-4 novembre 1976. - [Roma?] : Conferenza episcopale italiana, [1976?]. 
- 61 p. ; 21 cm. ((Ordine del giorno del convegno. 

SE 23 175   

I nuovi cardinali di Francesco / Fabio Marchese Ragona ; prefazione del card. 
Luis Antonio Tagle. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 268 p. ; 22 cm 

SE 23 181   

La solitudine di Francesco : un papa profetico, una Chiesa in tempesta / Marco 
Politi. - Bari ; Roma : Laterza, 2019. - 237 p. ; 21 cm (I Robinson. Letture) 

SE 23 190   

Inchiesta sul Concilio : parlano i protagonisti / Gian Franco Svidercoschi. - 
Roma : Città nuova, 1985. - 292 p. ; 20 cm. 

SE 23 191   

Il risorgimento cattolico latinoamericano / Alberto Methol Ferre. - Bologna : 
CSEO incontri, 1983. - 266 p. ; 21 cm. ((Scritti in parte gia pubbl.(CSEO 
biblioteca)(Incontri) 

SE 23 194   

C'era una volta un Vaticano : perché la Chiesa sta perdendo peso in Occidente 
/ Massimo Franco. - Milano : Mondadori, 2010. - 178 p. ; 23 cm (Saggi) 

SE 23 221   

Che ne e del concilio? : l'opera di tre Papi negli scritti di Balducci ... [et al.] ; a 
cura di Vittorino Merinas. - Siena : Sisifo, [1992]. - 193 p. ; 19 cm 

SE 23 289   

Il mondo di Giovanni Paolo 2. / Jas Gawronski ; prefazione di Carlo Maria 
Martini. - Milano : A. Mondadori, 1994. - XVI, 96 p. ; 20 cm (Bestsellers saggi 
; 135) 

SE 23 301   

Habemus papam : il potere e la gloria : dalla morte di papa Luciani all'ascesa 
di Ratzinger / David A. Yallop. - San Lazzaro di Savena : Nuovi mondi media, 
[2006]. - 495 p. ; 21 cm. 

SE 23 315   

La Chiesa di Francesco : la sfida del cristianesimo tra crisi e speranza / Vittorio 
Messori. - Milano : RCS Media Group, 2013. - 128 p. ; 18 cm (Le grandi collane 
del Corriere della sera)(Corriere della sera. Grandi saggi) 

SE 23 321   
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Fratelli traditi : la tragedia dei cristiani in Siria : cronaca di una persecuzione 
ignorata / Gian Micalessin ; introduzione di Francesco Alberoni. - Milano : 
Cairo, 2018. - 301 p. ; 21 cm (Saggi) 

SE 23 329   

Papa Francesco e Don Andrea Gallo per una Chiesa povera / a cura di Maria 
Teresa Grillo. - [Reggio Emilia] : Imprimatur, 2013. - 153 p. : ill. ; 19 cm 

SE 23 386   

Il cambio di paradigma di papa Francesco : continuità o rottura nella missione 
della Chiesa? : bilancio quinquennale del suo pontificato / José Antonio Ureta. 
- [S.l. : s.n.], pref. 2018 (Poland : Amazon Fullfillment). - 345 p. ; 23 cm 

SE 23 546   

Dalla terra dei due fiumi : Iraq-Iran : cristiani tra l'integralismo e la guerra / 
Francesco Strazzari. - Bologna : EDB, 2010. - 122 p. ; 21 cm (Oggi e domani. 
Serie 2 ; 75) 

SE 23 547   

Cose che ricordo : una conversazione con Ivan Maffeis / Angelo Bagnasco ; 
prefazione del card. Gualtiero Bassetti. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2017. 
- 143 p. ; 22 cm 

SE 23 548   

Il giardiniere di Tibhirine / Jean-Marie Lassausse ; con Christophe Henning. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2011. - 117 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Anna 
Pozzi.(Il pozzo. 2. serie ; 54) 

SE 23 549   

Jean-Paul 2., les jeunes et les JMJ : entretiens avec Renato Boccardo / François 
Vayne, Ariane Rollier. - Paris : Parole et silence, [2005]. - 232 p., [4] c. di tav. : 
ill. ; 21 cm. 

SE 23 550   

Consapevolezza e purificazione : atti dell'Incontro per la Tutela dei minori 
nella Chiesa : Città del Vaticano 21-24 febbraio 2019. - Città del Vaticano : 
Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 172 p. ; 21 cm 

SE 23 551   

Oltre l'abuso : lo scandalo della pedofilia farà cambiare la Chiesa? / Roberto 
Beretta. - Milano : Ancora, 2019. - 139 p. ; 21 cm 

SE 23 552   

La tomba di Dio : la morte dei cristiani d'Oriente e l'abbandono dell'Occidente 
/ Giulio Meotti. - Siena : Cantagalli, 2019. - 323 p. ; 21 cm. 

SE 23 553   

Cattolicesimo nazionalismo cosmopolitismo : Chiesa, società e politica dal 
Vaticano 2. a papa Francesco / Massimo Faggioli. - Roma : Armando, 2018. - 
175 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Antonio Ballarò(Temi del nostro tempo) 

SE 23 554   

Memoria del Concilio / Domenico Del Rio. - Roma : Borla, stampa 1985. - 
159 p. ; 20 cm. 

SE 24 26   

1 / Vincenzo Tizzani. - Stuttgart : Hiersemann, 1991. - XLV, 307 p. ; 25 cm. SE 24 80 25/1  

2 / Vincenzo Tizzani. - Stuttgart : Hiersemann, 1992. - P. VI, 311-643 ; 25 cm. SE 24 80 25/2  
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1: Il cattolicesimo verso una nuova stagione : l'annuncio e la preparazione : 
gennaio 1959-settembre 1962 / Giuseppe Alberigo ... [et al.] ; edizione italiana 
a cura di Alberto Melloni. - Bologna : Il mulino, [1995]. - 549 p. ; 25 cm. 
((Nell'occhietto: Istituto per le scienze religiose, Bologna. 

SE 24 202 1  

2: La formazione della coscienza conciliare : il primo periodo e la prima 
intersessione, ottobre 1962-settembre 1963 / Giuseppe Alberigo ... [et al.] ; 
edizione italiana a cura di Alberto Melloni. - Bologna : Il mulino, c1996. - 664 
p., [14] p. di tav. : ill., c. geogr. ; 25 cm. ((Nell'occhietto: Istituto per le scienze 
religiose, Bologna 

SE 24 202 2  

5: Concilio di transizione : il quarto periodo e la conclusione del Concilio, 1965 
/ Giuseppe Alberigo ... [et al.] ; edizione italiana a cura di Alberto Melloni. - 
Bologna : Il mulino, [2001]. - 791 p. ; 25 cm. 

SE 24 202 5  

Passio Christi, passio hominis : la prima ostensione del Terzo millennio / [testi 
di Federica Bello, Ezio Dutto e Mauro Gentile]. - [Torino] : Opera diocesana 
preservazione della fede, [2010]. - 132 p. : ill. ; 21 x 21 cm + 1 DVD. ((In testa 
al front.: Torino 2010. - Nomi degli autori a p. [1]. - Il DVD edito da Nova T. 

SE 26 143   

The Turin shroud / Ian Wilson. - Rev. ed. - Harmondsworth <etc.> : Penguin 
Books, 1979. - 368 p., <40> p. di tav. : ill. ; 18 cm 

SE 26 145   

Il mistero della Sindone : le sorprendenti scoperte scientifiche sull'enigma del 
telo di Gesù / Giulio Fanti, Saverio Gaeta. - Milano : Bur, 2015. - 236 p., [4] 
p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In appendice: Ricostruzione del percorso dei frammenti 
della Sindone / di Marco Conca(Best BUR) 

SE 26 146   

The evidence of the shroud / Ian Wilson ; photographs by Vernon Miller. - 
London : Michael O'Mara, 1986. - XIII, 158 p., [12] carte di tav. : ill. ; 27 cm 

SE 26 177   

Pellegrini alla Sindone : 2015 / Diocesi di Torino. - Gorle : Velar, c2015. - 47 
p. : ill. ; 21 cm. 

SE 26 215   

Das Bluttuch Christi : Wissenschaftler auf den Spuren der Auferstehung / 
Michael Hesemann. - München : Herbig, 2010. - 316, [16] p. di tav. : ill., ; 22 
cm 

SE 26 225   

Przed Całunem / Guseppe Ghiberti. - Częstochowa : Święty Paweł, [2011]. - 
61 p. : ill. ; 20 cm 

SE 26 276   

La sacra Sindone: l'intreccio tra storia, scienza, fede, speranza. - Cantalupa : 
Effatà, ©2015. - 30 p. ; 24 cm (Comunicare l'Assoluto) 

SE 26 278   

Passio Christi, passio hominis : la prima ostensione del Terzo millennio / [testi 
di Federica Bello, Ezio Dutto e Mauro Gentile]. - [Torino] : Opera diocesana 
preservazione della fede, [2010]. - 132 p. : ill. ; 21 x 21 cm + 1 DVD. ((In testa 
al front.: Torino 2010. - Nomi degli autori a p. [1]. - Il DVD edito da Nova T. 

SE 26 314   
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Sindone : l'avventura di un mistero / Giovanni Maria Ricci, Anna Motta. - 
Leumann : Elledici, stampa 2010. - 63 p. : ill. ; 22 cm. 

SE 26 339   

Sindone : le tracce della passione : flagellazione, crocefissione, deposizione e 
sepoltura / Ernesto Maria Puzzo. - Siracusa : Istina, 2013. - 158 p. : ill. ; 24 cm 
(Studi e ricerche ; 19) 

SE 26 343   

La Sindone, il velo della Veronica e gli strumenti della Passione / Laura 
Borello. - Torino : Centro Mariano Salesiano, stampa 1998. - 32 p. : ill. ; 24 cm 

SE 26 377   

I cavalieri templari / Mario Ruberi. - [2. ed.]. - [S.l.] : [s.n.], [dopo il 1985] 
(Nichelino : Impronta). - 156 p. : ill. ; 24 cm. ((Indicazioni di data e di ed. dalla 
pref. 

SE 26 387   

La Sindone e il suo museo / Bruno Barberis e Gian Maria Zaccone. - Torino 
: UTET libreria, c2010. - 256 p. : ill. ; 24 cm + 1 DVD. ((Titolo del DVD: La 
sindone : letture del telo 

SE 26 421   

Le nuove sfide della Sindone : riflessioni / Alessandro Paolo Bramanti, 
Daniele De Matteis. - San Giorgio Jonico : Edizioni Servi della Sofferenza, 
©2012. - 173 p. ; 21 cm 

SE 26 426   

Meta-Physik der Radiokarbon-Datierung des Turiner Grabtuches : kritische 
Analyse und neue Deutung der Datierungsergebnisse / Roman Laussermayer. 
- Berlin : VWF, 2001. - 116 p. ; 21 cm 

SE 26 443   

La Sindone / G. Judica Cordiglia. - Padova : LICE, 1961. - 233 p. : ill. ; 25 cm SE 26 451   

La Sindone, oggi : retrospettiva dopo la datazione con il radiocarbonio / 
Gaetano Intrigillo. - [S.l. : s.n., 1989] [Trani : u.m.r.]. - 36 p. : ill. ; 22 cm + 1 
fasc. (11 p.). ((Suppl. a Rosario oggi, 1989, n. 2. - Pro manuscripto(Quaderni 
aperti ; 5) 

SE 26 462   

Vérités sur le Saint Suaire : études scientifiques récentes sur le Linceul de Turin 
/ Gérard Lucotte. - Anet : Atelier Fol'fer, ©2010. - 285 p. : ill ; 24 cm. 

SE 26 523   

Dal Mandylion di Edessa alla Sindone di Torino :  metamorfosi di una 
leggenda /  Andrea Nicolotti. - 2. ed. rivista e accresciuta. - Alessandria : 
Edizioni dell'Orso, ©2015. - VIII, 262 p. : ill. ; 24 cm. ((Nell'occhietto: CSR, 
Centro scienze religiose; Biblioteca Erik Peterson(Collana di studi del Centro 
di scienze religiose ; 3) 

SE 26 524   

1: Das Grabtuch : forschungsberichte und untersuchungen / Werner Bulst, 
Heinrich Pfeiffer. - Frankfurt, J. Knecht, 1987. - 188 p. : ill. ; 26 cm. 

SE 26 525 1  

2: Das echte Christusbild : das Grabtuch, der Schleier von Manoppello und 
ihre Wirkungsgeschichte in der Kunst / Werner Bulst, Heinrich Pfeiffer ; mit 

SE 26 525 2  
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einem anhang von Gino Zaninotto. - Frankfurt : J. Knecht, 1991. - 165 p., [16] 
p. di tav. : ill. ; 26 cm 

Sindone : gli anni perduti : da Costantinopoli a Lirey: nuove prove / 
Alessandro Piana. - Milano : Sugarco, ©2007. - 156 p., [8] p. di tav. ; 24 cm. 

SE 26 526   

Autopsia dell'uomo della sindone / B. Barberis ... [et al.]. - Torino : Elledici, 
©2015. - 133 p. : ill. ; 21 cm (La Sindone di Torino) 

SE 26 527   

Die Hl. Reliquie von Turin : Vermächtnis des historischen Jesus von Nazareth 
/ Horst Huismans. - Grevenbroich : Bernardus-Verlag Langwaden, 2004. - 
157 p. : ill. ; 25 cm. 

SE 26 528   

Y todo esto por nosotros : la ciencia médica frente a la pasión y muerte de 
nuestro Señor Jesucristo / Diocels A. Revidatti, Diocels A. Revidatti (h). - 
Buenos Aires : San Paolo, 2005. - 212 p., [14] p. di tav. : ill. ; 21 cm 

SE 26 529   

Das Grabtuch von Turin - ein Porträt Jesu? : Mythen und Fakten / Bernd 
Kollmann. - Freiburg ; Basel ; Wien : Herder, 2010. - 95 p. : ill. ; 19 cm (Herder 
Spektrum ; 6216) 

SE 26 530   

Sindone e vangeli : passioni a confronto / Corrado Argentino. - Benevento : 
PassionEducativa, stampa 2016. - 167 p. ; 21 cm (Primavera educativa) 

SE 26 531   

Le linceul de Turin et la tunique d'Argenteuil : le point sur l'enquête / André 
Marion, Gérard Lucotte. - Paris : Presses de la Renaissance, ©2006. - 330 p., 
[16] p. di tav. : ill. ; 23 cm 

SE 26 532   

Linceul, évangiles et vie chrétienne / Giuseppe Ghiberti ; traduit de l'italien 
par Jean-Marie Wallet. - Paris : Médiaspaul, ©1998. - 32 p. ; 19 cm (Le linceul 
de Turin ; 1) 

SE 26 533   

Pellegrinaggio delle Luogotenenze per l'Italia Centrale appenninica per l'Italia 
Centrale per l'Italia Sardegna in occasione della solenne ostensione della sacra 
Sindone, Torino, 24-25 aprile a.D. 2010. - [Italia : s.n., 2010?]. - 105 p. : ill. ; 
22 cm. 

SE 26 534   

Sindone : Vangeli, storia, scienza. - Leumann, [Rivoli] : Elledici, 2010. - 295 p. 
: ill. ; 21 cm. ((Contributi di Giuseppe Ghiberti et al. 

SE 26 535   

Cloner le Christ? / Didier van Cauwelaert. - Paris : Editions Albin Michel : 
Canal + Editions, ©2005. -  199 p. ; 23 cm 

SE 26 536   

Passio Christi passio hominis : Sacra Sindone : icona mirabile del volto di 
Cristo. - Pessano con Bornago (Mi) : Mimep-Docete, ©2009. - 84 p., [4] p. di 
tav. ripiegate : ill.; 21 cm. 

SE 26 537   
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Aggiornamento sulle principali tematiche sulla Sindone di Torino : incontro 
Centri di Sindonologia per la festa liturgica della S. Sindone : 2 maggio 2015 / 
Centro internazionale di Sindonologia. - [Torino] : [s.n.], stampa 2015 (Arcore 
: Etabeta-ps). - 169 p. : ill. ; 21 cm. ((Tit. della cop. 

SE 26 538   

La Santa Sindone e la cattedrale di San Giovanni Battista / [Laura Facchin]. - 
[Genova] : Sagep Editori, ©2010. - 32 p. : ill. ; 21 cm. ((Titolo della copertina. 
- In cop.: Diocesi del Piemonte, Duomo di Torino. Ostensione della Sindone, 
Torino 2010(Turismo) 

SE 26 539   

Das Turiner Grabtuch : Kongress Wien, 28 und 29 Mai 2002, Studientag 
Wien, 12 Februar 2003 : Veranstaltet von der Wiener Katholischen Akademie 
im Wiener Erzbischöflichen Palais / bericht herausgegeben von Elisabeth 
Maier. - Wiener : Dom Verlag, ©2005. - 256 p. : ill. ; 22 cm. 

SE 26 540   

La Sindone : illustrazione, approfondimenti, percorsi/ricerche: storia, scienza, 
fede / [a cura di M. Moroni, F. Barbesino]. - [S.l. : s.n.], stampa 2010 (Cisano 
Bergamasco : Arti grafiche papini). - 31 p., [8] p. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Sulla 
cop.: "E voi chi dite che io sia?". - Descrizione ricavata dalla cop. - Mostra 
allestita da: Gruppo lombardo di ricerca sulla Sindone di Torino. 

SE 26 541   

The ancient Jewish shroud at Turin / by John N. Lupia 3. - [S.l.] : Regina Caeli 
Press, 2010. - X, 258 p. : ill. ; 22 cm 

SE 26 542   

La Sacra Sindone di Gesù Cristo  / Giulio Fanti. - Tavagnacco : Edizioni 
Segno, 2015. - 243 p. : ill., 21 cm 

SE 26 543   

Torino e la Sindone: incisioni e disegni / testi di Giuseppe Tuninetti, Gian 
Giorgio Massara. - [S.l. : s.n.], 2000 (Torino : Accademia). - [24] p. : ill. bn. ; 24 
cm. ((Catalogo della mostra tenuta a Chambéry, 14 ottobre - 31 ottobre 2000. 
- Testi anche in francese. - Sul front.: Ville de Chambéry, Senso del segno, 
Provincia di Torino. - Senza paginazione. 

SE 26 544   

Il giubileo / Lucetta Scaraffia. - Bologna : Il mulino, [1999]. - 127 p. ; 20 cm 
(Farsi un'idea ; 40) 

SE 27 660   

Il mito della cristianità / Giovanni Miccoli ; a cura di Daniele Menozzi. - [Pisa] 
: Edizioni della Normale, 2017. - 214 p. ; 19 cm (Variazioni ; 37) 

SE 27 1118   

La Vierge des pauvres : Banneux Notre-Dame. - 2. éd. - Banneux : Bel-Art, 
impr. 1968. - 40 p. : ill. ; 21 cm 

SE 27 1119   

Storia di un silenzio : cattolicesimo e 'ndrangheta negli ultimi cento anni / 
Roberto P. Violi. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2017. - 243 p. ; 23 cm 
(Università) 

SE 27 1120   

Il cristianesimo, Gesù e la modernità : una relazione complessa / Mauro Pesce. 
- Roma : Carocci, 2018. - 279 p. ; 22 cm (Frecce ; 261) 

SE 27 1121   
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La Medaglia miracolosa nel tormentato 900 / Maria D'Ilio. - 2. ed. - Torino : 
Berruti e C., 1954. - 31 p. : ill. ; 17 cm. 

SE 27 1122   

Don Orione, mons. Malfatti e la Madonna della Guardia / Aldo Viti. - 2. ed. 
con appendice. - [S.l. : s.n., 2004?] (Borgonovo V.T. : Litografia Orione). - 200 
p. : ill. ; 21 cm. 

SE 27 1123   

Clero e mutuo soccorso in età giolittiana : le origini della Faci nell'arcidiocesi 
di Vercelli / Flavio Quaranta. - Vercelli : Società storica vercellese, 2013. - 190 
p. : ill. ; 24 cm (Biblioteca della Società storica vercellese ; 45) 

SE 27 1124   

Il Conclave : continuità e mutamenti dal Medioevo a oggi / Agostino 
Paravicini Bagliani, Maria Antonietta Visceglia. - Roma : Viella, 2018. - 311 p. 
; 21 cm (La storia. Temi ; 66) 

SE 27 1125   

Nostra Signora a La Salette appare a Massimino e Melania : (19 settembre 
1846) / Macario Caterini. - Torino : La Salette, [19..]. - 31 p. : ill. ; 17 cm 

SE 27 1126   

Les cardinaux entre cour et curie : une élite romaine (1775-2015) / études 
réunies par François Jankowiak et Laura Pettinaroli. - [Rome] : École française 
de Rome, 2017. - XV, 465 p. ; 24 cm. ((Atti del congresso tenuto a Parigi nel 
2014 e a Roma nel 2015(Collection de l'École française de Rome ; 530) 

SE 27 1127   

Dozulé, 1970-1978 : il racconto inedito del primo testimone / Victor 
L'Horset. - Udine : Segno, stampa 1999. - 205 p. ; 21 cm 

SE 27 1129   

How long it was and how far : a catholic and ecumenical view on the arduous 
way to a common easter date / Basilius J. Groen. - Graz : Grazer 
Universitatverlag : Leykam : Karl-Franzens-Universität, 2013. - 77 p. ; 25 cm 
(Grazer Universitatsverlag ; 35) 

SE 27 1130   

Cultura cattolica e vita religiosa tra Ottocento e Novecento / Francesco 
Traniello. - Brescia : Morcelliana, 1991. - 329 p. ; 24 cm (Biblioteca di storia 
contemporanea) 

SE 27 1131   

Les prêtres se ́culiers en Haute-Bretagne au 18. siècle : the ̀se pre ́sente ́e pour le 

doctorat d'E ́tat devant l'Universite ́ de Haute-Bretagne / par Charles Berthelot 
du Chesnay. - Rennes : Presses universitaires de Rennes, 1974 [i.e. 1984]. - 660 
p. : ill. ; 22 cm. ((In testa alla cop.: Institut armoricain de recherches 

historiques, e ́conomiques et humaines 

SE 27 1132   

Il cielo in terra : costruzioni simboliche di un'apparizione mariana / Paolo 
Apolito. - Bologna : Il mulino, [1992]. - 304 p. ; 22 cm (Il mulino Ricerca. 
Antropologia culturale) 

SE 27 1133   
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Diplomazia della Santa Sede : compendio / Matteo Cantori ; prefazione di fra 
Marco Tasca, postfazione di Firmin Mboutsou. - Savona : Editoriale Romani, 
2019. - 91 p. ; 20 cm (Auxilia juridica ; 2) 

SE 27 1134   

Donne inquiete : cattoliche nel primo Novecento  / Federica Maveri ; 
prefazione di Edoardo Bressan. - Roma  : Studium, 2019. - 307 p. ; 21 cm 
(Cultura Studium ; 161) 

SE 27 1135   

Infedeli : i cristiani sotto il dominio dell'islam da Maometto al 20. secolo / 
Bartolomeo Pirone. - Milano : ETS, 2019. - 379 p. ; 21 cm. ((In quarta di 
copertina: anche in e-Book(Finestre sull'islam) 

SE 27 1136   

Bernadette non ci ha ingannati : un'indagine storica sulla verità di Lourdes / 
Vittorio Messori. - Milano : Mondadori, 2012. - 291 p. ; 23 cm (Ingrandimenti) 

SE 27 1137   

Le visite pastorali : analisi di una fonte / a cura di Umberto Mazzone e Angelo 
Turchini. - Bologna : Il mulino, 1985. - 270 p. ; 22 cm. ((Nell'occhietto: Istituto 
trentino di cultura, Pubblicazioni dell'Istituto storico italo-germanico in 
Trento.(Annali dell'Istituto storico italo-germanico. Quaderno ; 18) 

SE 27 1138   

La Chiesa e il fascismo : documenti e interpretazioni / Pietro Scoppola. - 2. 
ed. - Bari ; Roma : Laterza, 1973. - XLIII, 414 p. ; 18 cm (Universale Laterza ; 
175) 

SE 27 1139   

L'inquisizione / Jean-Pierre Dedieu. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, 
[1990]. - 126 p. ; 19 cm (I compact ; 5) 

SE 27 1140   

Una pagina di storia dei cappellani militari / Francesco G. Lardone ; con 
prefazione di Giovanni Semeria e una lettera di Angelo Bortolomasi. - Milano 
: Vita e pensiero, 1919. - VIII, 247 p. ; 25 cm 

SE 27 1141   

Santi, culti, simboli nell'età della secolarizzazione, 1815-1915 / a cura di Emma 
Fattorini. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1997. - 604 p. : ill. ; 21 cm. ((Relazioni 
presentate al Convegno tenuto a Roma nel 1994.(Sacro/santo ; 11) 

SE 27 1142   

Il riarmo dello spirito : i cappellani militari nella seconda guerra mondiale / 
Mimmo Franzinelli ; prefazione di Ernesto Balducci. - Paese : Pagus, 1991. - 
XV, 402 p. ;  24 cm (I fronti della storia) 

SE 27 1143   

I Patti Lateranensi : in occasione del 90. anniversario (1929-2019) / Pontificio 
Comitato di Scienze Storiche ; a cura di Bernard Ardura. - Città del Vaticano : 
Libreria editrice vaticana, ©2019. - 111 p. ; 24 cm 

SE 27 1144   

Compostella : guida del pellegrino di San Giacomo, storia di Carlo Magno e di 
Orlando / introduzioni di Raymond Oursel e Franco Cardini ; traduzione e 
note di Dorino Tuniz. - 2. ed. - Cinisello Balsamo : Paoline, 1995. - 182 p. : ill. 
; 21 cm (Storia della Chiesa. Fonti ; 1) 

SE 27 1145   
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I miracoli eucaristici / Jean Ladame, Richard Duvin. - 4. ristampa riveduta e 
corretta. - Roma : Edizioni dehoniane, 1998. - 223 p. : ill. ; 21 cm. 

SE 27 1146   

Il volto del Risorto : la reliquia di Manoppello è il velo della Veronica / Saverio 
Gaeta ; introduzione dell'arcivescovo Bruno Forte. - [Cinisello Balsamo] : San 
Paolo, stampa 2005. - 158 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Suppl. a : Famiglia 
Cristiana. 

SE 27 1147   

Il terzo segreto di Fatima : storia e attesa della piu famosa rivelazione del 
secolo / Daniel Reju ; documentazione e ricerche di Jeanne Bouvard. - Padova 
: MEB, [1991]. - 144 p. ; 21 cm (Manuali del mistero e dell'occulto ; 81) 

SE 27 1148   

La profezia di Fatima e la conversione della Russia : la firma di Dio nella Storia 
/ Piero Mantero. - Udine : Ed. Segno, [1992]. - 459 p. : ill. ; 24 cm. 

SE 27 1149   

Io sono ancora a Ghiaie di Bonate : le apparizioni della Madonna a Ghiaie di 
Bonate / Lucia Amour ; presentazione di Saverio Gaeta. - Milano : Gribaudi, 
2013. - 224 p. : ill. ; 21 cm 

SE 27 1150   

Francesco e il sultano : 800 anni da un incredibile incontro / Enzo Fortunato, 
Piero Damosso. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 178 p. ; 22 cm 

SE 27 1151   

I catari : gli eretici che volevano una Chiesa pura e povera / Angelo Clemente. 
- Cinisello Balsamo : San Paolo, 2018. - 156 p. ; 20 cm. ((Distribuito con 
Famiglia Cristiana, Credere, Maria con te(Dalla leggenda alla storia ) 

SE 27 1152   

La vita comune del clero : dalle origini alla riforma gregoriana / Ferminio 
Poggiaspalla. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1968. - 175 p. ; 26 cm 
(Uomini e dottrine ; 14) 

SE 27 1153   

Voci del verbo avvenire : i temi e le idee di un quotidiano cattolico 1968-2018  
/ a cura di Alessandro Zaccuri. - Milano : Avvenire : Vita e pensiero, 2018. - 
189 p. ; 19 cm 

SE 27 1154   

I miracoli eucaristici in Italia / Raffaele Iaria ; prefazione di Stefano Maria 
Manelli ; postfazione di Nicola Nasuti. - Milano : Paoline, [2005]. - 109 p., [8] 
c. di tav. ; 21 cm (Libroteca Paoline ; 64) 

SE 27 1155   

50 years, 1952-2002, of Ecumenical formation at the Ecumenical Institute of 
Bossey : part of the World Council of Churches attached to the University of 
Geneva. - Céligny : Ecumenical Institute, stampa 2003. - 70 p. : ill. ; 21 cm 

SE 28 71   

L'inquisitore : interrogatori, memorie e processi / Natale Benazzi, Gian 
Franco Freguglia ; con la collaborazione di Luca Baroni, Magda Pischetola, 
Paola Pozzuolo. - Casale Monferrato : Piemme, 2002. - 379 p. ; 22 cm. 

SE 28 127   
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Indagine sul cristianesimo : come si è costruito il meglio della civiltà / 
Francesco Agnoli. - Torino : La fontana di Siloe, 2014. - 218 p. ; 21 cm. 

SE 28 145   

Chiesa cattolica, dove vai? Una dichiarazione di fedeltà : atti del convegno 
organizzato dall'Associazione Amici del cardinale Caffarra, Roma, 7 aprile 
2018 / [Raymond Leo Burke]. - Verona : Fede & Cultura, 2018. - 107 p. ; 21 
cm ((Sulla cop. : nomi dei curatori. 

SE 28 146   

La mia vita e Cristo : (cf. Fil 1,21) : intervista a Marcial Maciel / Jesus Colina ; 
presentazione del cardinale Tarcisio Bertone. - Roma : Art, c2004. - 332 p. : 
ill. ; 21 cm. 

SE 28 148   

Tesi di argomento storico-religioso discusse all'Universita di Bologna, 1945-
1988 : repertorio e indici / a cura di Daniele Menozzi e Rossano Rossi. - 
Bologna : Centro documentazione scrl, 1989. - XX, 237 p. ; 20 cm. ((In testa 
al front.: Provincia di Bologna, Assessorato alla cultura; Istituto per le scienze 
religiose. 

SE 28 149   

I racconti di Papa Francesco :  una biografia in 80 parole /  Rosario Carello. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2013. - 134 p. ; 21 cm 

SE 28 150   

Carismi, economia, profezia / Alessandra Smerilli. - Roma : Rogate, 2017. - 
157 p. ; 21 cm (Carità pastorale ; 26) 

SE 28 448   

Triskaidekadische Studien : Beiträge zur Geschichte der Zahlen / von Otto 
Weinreich. - Giessen : Alfred Töpelmann, 1916. - VII, 124 p. ; 22 cm 
(Religionsgeschichtliche Versuche und Vorarbeiten ; 16.1) 

SE 28 449   

La Madonna accanto a noi / Angela Volpini ; prefazione di Gianni Baget 
Bozzo. - Trento : L. Reverdito, [1990]. - 191 p. : ill. ; 22 cm. 

SE 28 450   

Il passo giusto per discernere i segni dei tempi : riflessioni sul Giubileo della 
Cattedrale / Domenico Borgatta. - Acqui Terme : Impressioni Grafiche, 2017. 
- 70 p. : ill. ; 30 cm. ((Titolo ricavato dalla cop. - In test.: Azione Cattolica 
Diocesi di Acqui 

SE GF 315   

A ̀ tout cœur : l'art pour le Sacré Cœur à la Visitation / Gérard Picaud, Jean 
Foisselon. - Paris : Somogy éditions d'Art, ©2013. - 279 p. : ill. ; 28 cm. ((In 
calce al front.: Musée de la Visitation. - Catalogo della mostra. 

SE GF 906   

Sindone : le immagini, 2000. - Torino : ODPF, 2002. - [18] c. di tav. : ill. ; 31 
cm. ((Tit. dalla cop. 

SE GF 907   

2017-19 : bilancio di missione 2017 e linee programmatiche 2018-19 / Opera 
torinese del Murialdo. - [S.l. : s.n.], stampa 2018 (Torino : Impremix). - 168 p. 
: ill. ; 30 cm 

SE GF 908   
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1 / Rodolfo Martini. - Milano : Ennerre, 2009. - 447 p. : ill. ; 29 cm SE GF 909 1.1  

2 / Rodolfo Martini. - Milano : Ennerre, 2009. - 453-862 p. : ill. ; 29 cm SE GF 909 1.2  

1 / Rodolfo Martini. - Milano : Ennerre, 2009. - 464 p. : ill. ; 29 cm SE GF 909 2.1  

2 / Rodolfo Martini. - Milano : Ennerre, 2009. - 469-880 p. : ill. ; 29 cm SE GF 909 2.2  

3 / Rodolfo Martini. - Milano : Ennerre, 2009. - 885-1020 p., 317 p. di tav. : 
ill. ; 29 cm 

SE GF 909 2.3  

Francesco : due anni di pontificato nella filatelia. - Torino : Gruppo Filatelia 
religiosa don Pietro Ceresa, 2015. - 146 p. : in gran parte ill. ; 30 cm 

SE GF 910   

La Liguria dei santuari / Giovanni Meriana. - Genova : Sagep, [1993]. - 239 p. 
: ill. ; 30 cm. 

SE GF 911   

Monte Athos : itinerario alla montagna degli asceti / Emanuele Grassi. - 
Milano : Mondadori, 1981. - 177 p. : ill. ; 29 cm (Libri illustrati Mondadori) 

SE GF 912   

Monasteri e conventi in Lombardia / Piero Orlandi ; testi di Gian Carlo Botti 
; con una lettera di Carlo Maria Martini. - Milano : CELIP, c1998. - 1 v. : in 
gran parte ill. ; 32 cm. ((Testo anche in inglese. 

SE GF 913   

Der Vatikan : ein Porträt des Kirchenstaates / Bart McDowell ; Fotos von 
James L. Stanfield. - Washington : The National Geographic Society, ©1991. 
- 231 p. : in gran parte ill. ; 29 cm. ((Sul front.: Ein buch der National 
Geographic Society 

SE GF 914   

Pax et bonum : monographie der franziskanerprovinz der Allerheiligsten 
Erlösers / [Text Fra Josip Ante Soldo] ; [Herausgegeber Provinzialat der 
Franziskanerprovinz vom  Allerheiligsten Erlösers]. - [Split?] : [s.n.], [1981?] 
(Soča : Nova Gorica). - 273 p., [2] carte di tav. ripiegate : in gran parte ill. ; 31 
cm. ((In custodia. - Data e luogo di ed. desunti da P. 4 

SE GF 915   

Cavalieri: dai Templari a Napoleone: storie di crociati, soldati, cortigiani / a 
cura di Alessandro Barbero e Andrea Merlotti. - Milano : Electa ; [Venaria 
Reale] : La Venaria Reale, [2009]. - 411 p. : ill. ; 28 cm. ((Catalogo della Mostra 
tenuta a Venaria Reale nel 2009-2010. 

SE GF 917   

60 anni di Acli : 1945-2005 / a cura di Lanfranco Norcini Pala. - Roma : : 
Aesse comunicazione, 2005. - 96 p. : ill. ; 29 cm 

SE GF 918   

Ricordo delle solenni celebrazioni del 1. centenario della morte del nostro 
santo : 1860-1960, Parrocchia S. Giuseppe Cafasso, Torino. - [S.l.] : [s.n.], 
[1961?] (Torino : Opera Diocesana Buona Stampa). - 24 p. : ill. ; 31 p. ((Tit. e 
compl. del tit. dalla cop. - Data desunta da P. 3 

SE GF 919   
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L'inverno nel Santuario d'Oropa con uno sguardo ai canali gelati di Bruges : 
racconti per immagini in bianco e nero / di Francesco Delorenzi. - Biella : 
DocBi-Centro Studi Biellesi, 2016. - 120 p. : ill. ; 29x29 cm. 

SE GF 920   

Vivat Jesus! : Chronik der Salesianerinnen in Bayern : die Jahre von 1667 bis 
1847 / [herausgegeben von Christoph Kürzeder]. - Freising : 
Diözesanmuseum, 2018. - 352 p. : ill. ; 33 cm. ((Catalogo delle mostre “Klausur 
: vom Lemen im Kloster”, 15 maggio-16 ottobre 2016 e “Klausur : 
Sehnsuchtsort Kloster”, 17 aprile-3 ottobre 2017 presso l’Abbazia di 
Beuerberg. ((Nome del curatore nell'ultima P.(Kataloge und Schriften des 
Diözesanmuseum für christliche Kunst des Erzbistums München und 
Freising ; 64) 

SE GF 921   

Gazzetta d'Alba, cent'anni, un giornale, una città : 1882-1982. - Alba : Società 
San Paolo, 1982. - 95 p. ; 28 cm. ((Tit. dalla cop. - Numero speciale per il 
centenario 1882-1982 

SE GF 922   

Collegio Sacra Famiglia : 50 anni di presenza a Torino. - Torino : Casa 
Generalizia Istiuto Fratelli della Sacra Famiglia, 1997. - 127 p. : ill. ; 30 cm. 
((Numero speciale della rivista "Incontri" - Ottobre 1997 

SE GF 923   

Fedeli Compagne di Gesù = Fidèles Compagnes = Faithful Companions [...] 
: società fondata da Marie-Madeleine Victoire de Bengy de Bonnault d'Houët 
/ [a cura di] la Société des Soeurs fidèles compagnes de Jésus. - Paris : Editions 
du Rameau, [dopo 1985]. - 32 p. : interam. ill. ; 30 cm. ((Tit. e compl. del tit. 
dalla cop. - Nome dell'A. dalla seconda di cop.(Les origines) 

SE GF 924   

Eucaristia e comunità locale : atti 18. congresso eucaristico nazionale : Udine, 
10-17 settembre 1972. - [S.l.] : [s.n.], stampa 1974 (Udine : Arti grafiche 
friulane). - 195 p. : ill. ; 27 cm 

SE GF 925   

La Santa Russia : il Cristianesimo ortodosso nei riti, nelle chiese, nelle icone / 
a cura di Ilma Reissner. - Roma : Città nuova, c1987. - 279 p. : ill. ; 28 cm. 

SE GF 926   

Il giorno più lungo della Sindone : cronache e documenti sulle operazioni di 
prelievo dei campioni per la radiodatazione del telo sindonico (1986-1988). - 
[S.l.] : Fondazione 3M, [2005]. - 229 p. : ill. ; 28 cm. 

SE GF 928   

The Holy Shroud and places of faith in Piedmont / Gian Maria Zaccone ; 
photo by Toni Spagone. - Torino : Realy Easy Star, 2009. - 183 p. : in gran 
parte ill. ; 33 cm 

SE GF 929   

Ostensione della s. Sindone / [a cura di Pozzi Dott. Gugliemo]. - Torino : L. 
Giachino, 1933. - 58 p. : ill. ; 33 cm 

SE GF 930   

L'abbazia di Viboldone / testi: Rosa Auletta Marrucci ... [et al.] ; fotografie: 
Mario e Piero Carrieri. - [Milano] : Banca agricola milanese, [1990]. - 237 p. : 
ill. ; 31 cm. 

SE GF 931   
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Lebenswelten, Glaubenswelten : die Erzdiözese Freiburg / Herausgegeben 
von Fridolin Keck. - Freiburg [etc.] : Herder, ©2011. - 239 p. : ill. ; 28 cm 

SE GF 932   

La "sindone tra scienza e fede agli albori del terzo millennio" : l'uomo della 
sindone è il Gesù dei Vangeli? / Emilio Lazzarin. - [S.l. : s.n., dopo il 2002] 
(Corbola : Grafiche Nuova Tipografica). - 43 p. : ill. ; 30 x 12 cm. (( Data 
desunta da P. 7 

SE GF 933   

La memoria di Cristo : le copie della Sindone: verità di fede e verità storica / 
[mostra e catalogo a cura di Ferdinando Molteni]. - [Siena] : Protagon per Santa 
Maria della Scala, stampa 2000. - 94 p. : ill. ; 28 cm 

SE GF 934   

2: Anno accademico 1988-1989 : Eusebio di Vercelli e le più antiche cristianità 
nell'antico Piemonte / F. Bolgiani, G. Wataghin Cantino. - [S.l. : s.n.], [1988]. 
- VI, 163 p. : ill. ; 30 cm. ((Pro manuscripto. 

SE GF 935 2  

Meta-Physik der Radiokarbon-Datierung des turiner Grabtuches : kritische 
Analyse und neue Deutung der Datierungsergebnisse / Roman Laussermayer. 
- 4. Auf. - Imst : Roman Laussermayer [distributore], ©2004. - 245 p. ; 30 cm. 

SE GF 936   

Chi passa per questa via... : itinerari di devozione tra piloni e affreschi delle 
Alpi occidentali / Valeria Casini. - Pavone Canavese : Priuli & Verlucca, 
[2005]. - 103 p. : ill. ; 30 cm (Quaderni di cultura alpina ; 81) 

SE GF 937   

Der deutsche Papst : von Joseph Ratzinger zu Benedikt 16. / herausgegeben 
von Peter Seewald. - Ausburg : Weltbild, ©2005. - 160 p. : in gran parte ill. ; 
29 cm 

SE GF 938   

Dalle firme alle opere : testimonianza delle opere 8xmille nella regione 
ecclesiastica del Piemonte. - [S.l.] : Conferenza episcopale del Piemonte, pref. 
2010. - 316 p. : ill. ; 27 cm. ((In calce al front.: Regione ecclesiastica Piemonte; 
8xmille Chiesa cattolica. 

SE GF 941   

Don Bosco a Valsalice : un contributo per il centenario / Enrico Pederzani, 
Rosanna Roccia ; a cura del Liceo Valsalice. - [S. l. : s. n.], 1987 (Torino : Scuola 
grafica salesiana). - 57, [5] p. : ill. ; 30 cm 

SE GF 942   

Traditio Fidei : "Ancona o Maestà del Coro" / Francesco Zanolli. - [S.l. : s.n.], 
stampa 2013. - 156 p. : ill. ; 27 cm. ((In calce al front.: Santuario Beata Vergine 
Lagrimosa, Esclusiva: Archivio storio Insigne Chiesa Collegiata, Novi Ligure 
5 agosto 2013 

SE GF 943   

Il conclave e Papa Francesco : il primo anno di pontificato / [Alberto Melloni]. 
- Roma : Istituto della Enciclopedia italiana, 2014. - 38 p. : ill. ; 31 cm 

SE GF 944   

Les Filles de Notre Dame des douleurs : 1866-1966 / [Filles de Notre-Dame 
des douleurs]. - Lyon : impr. M. Lescuyer, 1966. - v. : ill.; 25x24 cm. ((Senza 
paginazione. - Nome dell'A. sulla cop. 

SE GF 945   
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Medjugorje : rapporti, immagini, documenti / [testo e interviste: Franz 
Hummer]. - Casale Monferrato : Piemme, 1986. - 94 p. : ill. ; 29 cm. ((Trad. di 
Antonella Riccio. 

SE GF 946   

Ordini religiosi e monasteri : 2000 anni di arte e cultura cristiana / Kristina 
Krüger ; a cura di Rolf Toman ; con un contributo di Rainer Warland ; 
fotografie di Achim Bednorz ; prodotto da Thomas Paffen. - [S. l.] : Gribaudo, 
[2008]. - 431 p. : ill. ; 37 cm. 

SE GF 947   

Nel cuore dell'europa : per una storia religiosa dei popoli europei / a cura di 
Luciano Vaccaro. - Milano : Centro ambrosiano, 2016. - 101 p. ; 18 cm 
(Europa ricerche) 

SE 0 130   

Problemi di storia della Chiesa : ricerca storica e Chiesa locale in Italia : risultati 
e prospettive : atti del 9. Convegno di studio dell'Associazione italiana dei 
professori di storia della Chiesa : Grado, 9-13 settembre 1991. - Roma : 
Edizioni Dehoniane, [1995]. - 547 p. ; 21 cm. ((In cop.: Autori vari.(Storia della 
Chiesa ; 5) 

SE 0 131   

Problemi di storia della Chiesa: dalla restaurazione all'unità d'Italia : atti del 6. 
Convegno di aggiornamento, Pescara 6-10 settembre 1982 / [promosso da] 
Associazione italiana dei professori di storia della Chiesa. - Napoli : Edizioni 
dehoniane, [1985]. - 476 p. ; 21 cm. ((Indicazione di A. in cop.: Autori vari. 

SE 0 132   

Historiam perscrutari : miscellanea di studi offerti al prof. Ottorino Pasquato 
/ a cura di Mario Maritano ; presentazione di sua em. il card. Paul Poupard. - 
Roma : LAS, 2002. - 882 p. : ill., 1 ritr. ; 24 cm (Biblioteca di scienze religiose 
; 180) 

SE 0 133   

Bibliographia tou agiou Orous Atho / Irénée Doens. - Agion Oros : 
Agioreitikē Bibliothēkē, 2001. - 181 p. ; 25 cm. ((Tit. trasl. - Ristampa del 
contributo apparso per la prima volta nel 1964 in "Le millenaire du Mont 
Athos, 963-1963, Etudes et Melanges", vol II, P. 337-495. - Paginato anche: 
XXI, 338-495 

SE 1 45   

Wörterbuch der Kirchengeschichte / Carl Andresen, Georg Denzler. - 4., 
aktualisierte Auflage. - Munchen : Deutscher Taschenbuch, 1993. - 664 p. ; 18 
cm (DTV ; 3245) 

SE 1 54   

Vol. 1: A-F . - Bologna : Il mulino, 2010. - XIX, 921 p. ; 24 cm. SE 1 67 1  

Vol. 2: G-Z . - Bologna : Il mulino, 2010. - VIII, 924-1814 p. ; 24 cm. SE 1 67 2  

Bibliographie du judeo-christianisme / Frederic Manns ; preface du P. B. 
Bagatti. - Jerusalem : Franciscan printing press, 1979. - 265 p., [9] p. di tav. : 
ill. ; 24 cm (Analecta ; 13) 

SE 1 78   

1: Le parole. - Brescia : Queriniana, [1971]. - 596 p. ; 23 cm. SE 1 354 1  
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2: La storia. - Brescia : Queriniana, [1971]. - 363 p. ; 23 cm. SE 1 354 2  

Lineamenti di storia della Chiesa medievale e moderna : dall'iconoclastia 
all'espansione missionaria (secc. 8.-17.) / Alessandro Saraco ; presentazione di 
S.E.R. mons. Francesco Milito. - Crotone : D'Ettoris Editori, 2018. - 267 p. ; 
21 cm (Biblioteca di storia della Chiesa) 

SE 2 72   

1. L'età antica / Giovanni Filoramo. - Bologna : EDB, 2019. - 390 p. ; 20 cm SE 2 73 1  

Gli oblati a Pinerolo : nel primo centenario della consacrazione della chiesa 
del Sacro Cuore 1887-1987 / Paolo Calliari ; con lettera di presentazione di 
Pietro Giachetti. - [S.l.] : Editrice Lanteriana, 1987. - 79 p. : ill. ; 25 cm. 

SE 2 128   

11: La crisi del Trecento e il papato avignonese, 1274-1378 / a cura di Diego 
Quaglioni. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [1994]. - 535 p., [14] c. di tav. : ill. 
; 25 cm. ((Trad. di Bruno Pistocchi, Giuseppe Reguzzoni. 

SE 6 84 11  

2 / di E. Préclin e E. Jarry. - Torino : S.A.I.E., 1975. - XXVII, P. 626-1197, 
[12] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Trad. di Remigio Petrecchia 

SE 6 84 19,2  

20.2: Restaurazione e crisi liberale : 1815-1846 / Jean Leflon ; ed. italiana sulla 
2. ed. francese a cura di Carmelo Naselli. - Torino : S.A.I.E., 1975. - P. 492-
1154 p., 24 p. di tav. : ill. ; 25 cm. 

SE 6 84 20.2  

1: Die Kirche in der antiken griechisch-romischen Kulturwelt / von Johann 
Peter Kirsch. - Freiburg im Breisgau : Herder & Co. G. M. B. H., 1930. - XIX, 
875 p. : [1] c. geogr. ripieg. ; 25 cm. 

SE 6 99 1  

2.2: Die Kirche im Ringen um die christlische Gemeinschaft : vom anfang des 
13. Jahrhunderts bis zur mitte des 15. Jahrhunderts / von Johannes 
Hollnsteiner. - Freiburg im Breisgau : Herder & Co. G.M.B.H., 1940. - XII, 
552 p. ; 25 cm. 

SE 6 99 2/2  

10: Le sfide della modernità, 1750-1840 / a cura di Bernard Plongeron ; 
edizione italiana a cura di Bruna Bocchini Camaiani ; con la collaborazione di 
Astérios Argyriou ... [et al.]. - Roma : Borla : Città nuova, [2004]. - XXIII, 814 
p. ; 25 cm. ((Trad. di Claudio Masi. 

SE 6 106 10  

11: Liberalismo, industrializzazione, espansione europea, 1830-1914 / a cura 
di Jacques Gadille, Jean-Marie Mayeur ; edizione italiana a cura di Pietro Stella 
; con la collaborazione di Christian Chanel [et al.]. - Roma : Borla : Città nuova, 
[2003]. - 1014 p. ; 25 cm. ((Trad. di Paolo Petruzzi, Raffaella Gustapane. 

SE 6 106 11  

13: Crisi e rinnovamento dal 1958 ai giorni nostri / a cura di Jean-Marie 
Mayeur ; edizione italiana a cura di Andrea Riccardi ; con la collaborazione di 
Roger Aubert ... [et al.]. - Roma : Borla : Città nuova, [2002]. - 683 p. ; 25 cm. 
((Trad. di Fulvio Cavarocchi. 

SE 6 106 13  
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14: Anamnesis / a cura di François Laplanche ; con la collaborazione di 
Giuseppe Alberigo ... [et al.]. - Roma : Borla : Città nuova, [2005]. - 752 p. : ill. 
; 25 cm. 

SE 6 106 14  

Storia del cristianesimo / A. Pincherle ... [et al.] ; a cura di Henry-Ch. Puech. - 
Roma ; Bari : Laterza, 1983. - 767 p. ; 21 cm (Storia e società) 

SE 6 113   

3: L'età del liberalismo / Giacomo Martina. - Nuova ed. riv. e ampliata. - 
Brescia : Morcelliana, 1995. - 357 p. ; 22 cm. 

SE 6 142 3  

4: L'età contemporanea / Giacomo Martina. - Nuova ed. riv. e ampliata. - 
Brescia : Morcelliana, 1995. - 447 p. ; 22 cm. 

SE 6 142 4  

1: La césa de Àder : la parrocchia e le sue chiese / Umberto Perini ; edito col 
patrocinio della parrocchia di Adro nella ricorrenza del 4. centenario della 
visita apostolica di San Carlo Borromeo, 1580-1980. - Bornato : Fausto 
Sardini, stampa 1980. - 414 p. : ill. ; 24 cm 

SE 7 383 1  

Katholiken in Stuttgart und ihre Geschichte / herausgegeben von Joachim 
Köhler ; Mitarbeit von Heribert Hummel, Anton Laubacher, Georg Ott-
Stelzner, Berthold Winkler-Jegler. - Ostfildern : Schwabenverlag, ©1990. - 231 
p. : ill. ; 22 x 22 cm 

SE 7 393   

Tre chiese, una parrocchia : Luoghi di culto e di aggregazione civile dal Sestiere 
delle Valli alla moderna Città Giardino / Ileana Tozzi ; foto di Marco Vinicio 
Scucciari. - Rieti : [s.n.], 1998 (Rieti : Arti grafiche Nobili Sud). - 175 p. : ill. ; 
24 cm. 

SE 7 394   

Breve storia del Santuario di Nostra Signora di Soviore : libera trascrizione in 
lingua corrente del Compendio storico della miracolosa immagine di Maria SS. 
di Soviore edito nel 1740 / [testi di Paolo Merlo]. - Genova : B. N. Marconi, 
stampa 2004. - 32 p. : ill. ; 21 cm (Edizioni d'arte Marconi ; 78) 

SE 7 395   

Il volto del cattolicesimo americano / Bruce Marshall ; traduzione e 
presentazione di Giovanni Barra. - Pinerolo : Alzani, [1952?]. - 44 p., [3] p. di 
tav. : ill. ; 19 cm. ((Data desunta dall'imprimatur(Il nostro tempo) 

SE 7 407   

Ascoltare la storia : il progetto Archivio Carlo Maria Martini : promuovere la 
memoria e l'attualità della figura e del pensiero del Cardinale / Fondazione 
Carlo Maria Martini. - Milano : Centro Ambrosiano, ©2015. - 46 p. ; 18 cm. 
((In calce al front.: In collaborazione con Fondazione Unipolis 

SE 7 418   

La cattedrale di Capua : sec. 9. / Umberto D'Aquino. - Casamari : Tipografia 
dell'Abbazia, 1977. - 24 p. : ill. ; 22 cm. 

SE 7 423   

Les minorités chrétiennes de Palestine à travers les siècles : étude historico-
juridique et developpement moderne international / Anton Odeh Issa. - 
Jerusalem : Franciscan printing press, 1976. - 363 p. ; 24 cm 

SE 7 435   
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Cristianesimo in Terra Santa : passato e presente / Paolo Colbi ; traduzione di 
Elsa Codronchi Torelli. - Roma : Coines, 1972. - 232 p. : [11] carte di tav. ; 22 
cm (Proiezioni) 

SE 7 441   

Christianity in the Holy Land : past and present / by Saul P. Colbi. - Tel Aviv 
: Am Hassefer, 1969. - 272 p., [20] carte di tav. : ill. ; 23 cm 

SE 7 445   

Lungo il cammino / Vincenzo Spiraglia. - Modica : Setim, 1979. - 220 p. : ill. ; 
24 cm. 

SE 7 466   

I pastori della cattedra beneventana / Ferdinando Grassi ; in collaborazione 
per l'iconografia e l'araldica con Lamberto Ingaldi. - Benevento : tip. 
Auxiliatrix, 1969. - 213 p., [41] c. di tav. ; 25 cm. 

SE 7 474   

Ho visto rinascere la chiesa cattolica in Russia : ricordi di un presbitero 1989-
2001 / don Bernardo Antonini. - [Verona : Associazione amici di don 
Bernardo Antonini], 2007. - 111 p. : ill. ; 21 cm. 

SE 7 527   

Beiträge zur altbayerischen Kirchengeschichte / herasgegeben von Wilhelm 
Gessel und Peter von Bomhard. - München : F. X. Seitz & V. Höfling, 1974. 
- 313 p., [4] p. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: Verantwortlich für die 
Buchbesprechungen: Edgar Krausen. - In testa al front.: Deutingers Beiträge, 
28 

SE 7 530   

Vere Tu Domina Sancta Maria / Ferdinando Grassi. - [S. L. : s.n.], 1972 
(Benevento : Tipografia Auxiliatrix). - 63 p. ; 23 cm. 

SE 7 531   

Santuario della Madonna del conforto : storia e devozione / [a cura di Alvaro 
Bardelli] - [3. ed.]. - [S.l. : s.n.], 2005  (Vallone di Cortona : Grafiche Calosci). 
- 30 p. : ill. ; 24 cm. ((Tit. dalla cop. - Dati di ed. desunti dal verso della cop. 

SE 7 540   

Tracce e schede per un convegno storico su Frate Pietro de Michele : Primo 
vicario e sacerdote nella terra e chiesa di Campo Franco, 1573 : Convegno a 
Campofranco organizzato dall'Associazione Culturale Archeo, 2011 / 
Giuseppe Testa. - [S.l.] : [s.n.], stampa 2011 (Caltanissetta : Lussografica). - 77 
p. : ill. ; 23 cm. 

SE 7 545   

Le confraternite di Campofranco : società, cultura, religione, 1573-2008/ 
Giuseppe Testa. - Campofranco : Archeoclub d'Italia, Sezione di 
Campofranco, stampa 2008. - 129 p. : ill. ; 24 cm 

SE 7 546   

Le cappelle della salvezza / Giuseppe Testa ; a cura dell' [archeoclub d'Italia], 
sezione di Campofranco. - [S.l. : s.n.], 2007 (Caltanissetta : Tipografia 
Lussografica). - 131 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm ((L'autore ha posto nel libro 
donato alla biblioteca un foglio mobile fotocopia di un articolo del giornale La 
Sicilia del 2006. 

SE 7 547   
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Etiopia's hidden treasures : a guide to the paintings of the remote churches of 
Etiopia / María-José Friedlander ; with illustrations by Bob Friedlander. - 
Addis Ababa : Shama Books, ©2007. - 267 p. : ill. ; 24 cm 

SE 7 559   

Stato e Chiesa nell'Unione Sovietica / Giovanni Codevilla ; a cura del Centro 
Studi Russia Cristiana. -   Milano : Jaca Book, c1972. - 320 p. ; 23 cm (Archivi 
per la Russia e per l'Europa ; 4) 

SE 7 560   

La svolta : Chiesa e politica tra Medellin e Puebla / Hector Borrat. - Assisi : 
Cittadella, stampa 1979. - X, 326 p. ; 19 cm. ((Trad. dallo spagnolo di Gaia 
Monti, Adelina Bartolomei, F. Gentiloni Silveri.(Opinioni e proposte) 

SE 7 591   

La fede come prassi di liberazione : incontri a Santiago del Cile / a cura di I-
doc internazionale. - Milano : Feltrinelli, 1972. - 264 p. ; 18 cm (I nuovi testi ; 
38) 

SE 7 656   

Gli oratori delle contrade di Siena : storia, architettura, arte / Daniele 
Ceccherini. - Siena : Betti, ©2015. - 270 p. : ill. ; 24 cm 

SE 7 668   

Puebla '78 / Piero Monni, Gianfranco Grieco ; prefazione del Cardinale 
Sebastiano Baggio. - Roma : Edizioni Studium, [1978]. - 209 p. ; 22 cm 
(Religione e società ; 2) 

SE 7 683   

Sancta Maria de Episcopio : le realtà temporali del primo tempio beneventano 
e i valori eterni della nostra nascente cristianità / Ferdinando Grassi. - [S.l.] : 
[s.n.], stampa 1975 (Benevento : Tip. Auxiliatrix). - 86 p., 13 carte di tav. : ill. ; 
21 cm 

SE 7 855   

La scelta dei poveri : un documento della chiesa del Cile / [Raul Silva 
Henriquez]. - [S.l. : s.n.] (Verona: : Coop. C.E.I.A.L., 1985). - 83 p. : ill. ; 16 
cm. ((Il nome dell'autore si ricava dall'introduzione.(Quaderni del centro di 
documentazione Oscar Romero ; 5) 

SE 7 856   

La Madonna della Guardia : un laico chiamato a costruire la Chiesa / Graziella 
Merlatti. - Madonna dell'Olmo : Agami, [2000]. - 270 p. : ill. ; 25 cm. 

SE 7 857   

Restauro del Quadro della Madonna : cronistoria / Tommasino Conte. - 
Cerignola : [s.n.], 1972. - 107 p. ; 24 cm 

SE 7 858   

1: Le regioni ecclesiastiche. - Cinisello Balsamo : San Paolo, [2007]. - C, 310, 
[16] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((In custodia.(I dizionari San Paolo) 

SE 7 859 1  

San Claudio al Chienti : il monumento, la storia, il santo martire / d. Giuseppe 
Crocetti. - [S.l. : s.n.], stampa 1985 (Piediripa di Macerata : Biemmegraf). - 39 
p. : ill. ; 22x24 cm. 

SE 7 860   
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Scottish Catholics and the Reformation : 1500-1956 / by Andrew Macdonald 
Gordon. - [S.l.] : Catholic Truth Society of Scotland, [dopo il 1955]. - 64 p. : 
ill. ; 19 cm. ((Data desunta dal verso del front. 

SE 7 861   

Bayerische Kirchengeschichte / Karl Hausberger, Benno Hubensteiner. - 
München : St. Michaelsbund, ©1985. - 400 p., [2] c. di tav. ripieg. : c. geogr. ; 
22 cm. 

SE 7 862   

Profilo di storia della Chiesa italiana dall'Unità ad oggi / Silvio Tramontin. - 
Torino : Marietti, c1980. - 157 p., [16] p. di tav. : ill. ; 24 cm. 

SE 7 863   

1: Von den Anfängen bis zum Vorabend der Reformation / Ernst Bizer. - 
Frankfurt/M [etc.] : Ullstein, ©1970. - 170 p. ; 18 cm (Ullstein-Buch ; 
3853)(Deutsche Geschichte : Ereignisse und Probleme ; 11) 

SE 7 864 1  

2: Von der Reformation bis zur Gegenwart / Johannes Wallmann. - 
Frankfurt/M [etc.] : Ullstein, ©1973. - 304 p. ; 18 cm (Ullstein-Buch ; 
3854)(Deutsche Geschichte: Ereignisse und Probleme ; 12) 

SE 7 864 2  

L'Accordo tra Santa Sede e Cina : i cattolici cinesi tra passato e futuro / 
Agostino Giovagnoli, Elisa Giunipero (a cura di). - Città del Vaticano : 
Urbaniana University press, 2019. - 261 p. ; 24 cm. ((In cop.: prefazione del 
card. Pietro Parolin(Grandi opere) 

SE 7 865   

7 : La Chiesa veneziana dal tramonto della Serenissima al 1848 / Gianluigi 
Andolfo ... [et al.] ; a cura di Maria Leonardi. - Venezia : Studium cattolico 
veneziano, 1986. - 215 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm. 

SE 7 866 7  

La chiesa in Cina : un futuro da scrivere / Antonio Spadaro (ed.) ; prefazione 
del card. Pietro Parolin. - Milano : Áncora editrice, 2019. - 139 p. ; 21 cm 
(Crocevia) 

SE 7 867   

3: 1930-1988 / avec la collaboration de Danielle Delmaire, Rémi Fabre et 
Jacques Prévotat. - Toulouse : Privat, ©1988. - 568 p. : ill. ; 22 cm 
(Bibliothèque historique Privat) 

SE 7 868 3  

1.3: Piemonte. - Zürich : Pas-Verlag, 1974 (Roma : Aclistampa). - 731 p., [12] 
c. di tav. : ill. ; 24 cm (Bibliotheca theologica Salesiana. Ser. 1., Fontes ; 3) 

SE 7 869 1,3  

Santuario San Gabriele dell'Addolorata. - [Cascine Vica] : Elledici ; [Gorle] : 
Velar, [2008]. - 47 p. : ill. ; 21 cm (I luoghi della fede ; 12) 

SE 7 870   

La basilique des saints Nazaire et Celse, Carcassonne / Jean Rocacher ; Pierre 
Parcé. - Carcassonne : Siloë, 1991. - 31 p. : ill. ; 23 cm 

SE 7 871   
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Il cristianesimo in Giappone : storie di coraggio e dolore / Angelina Volpe. - 
Città del Vaticano : Urbaniana university, 2019. - 175 p. ; 20 cm (In dialogo ; 
10) 

SE 7 872   

Storia religiosa della Spagna / a cura di Agostino Borromeo. - Milano : Centro 
ambrosiano, [1998]. - 517 p. ; 18 cm (Europa ricerche ; 5) 

SE 7 874   

Vol. 1 / a cura di Luciano Vaccaro. - Milano : Centro Ambrosiano, 2016. - 
424 p. ; 19 cm 

SE 7 875 1  

Storia religiosa dell'Ungheria / autori varii ; a cura di Adriano Caprioli e 
Luciano Vaccaro. - Milano : La casa di Matriona ; Gazzada : Fondazione 
ambrosiana Paolo VI, [1992]. - 327 p., [8] p. di tav. : ill. ; 18 cm (Ricerche 
Europa ; 8) 

SE 7 876   

Storia religiosa dell'Inghilterra / Autori varii ; a cura di Adriano Caprioli e 
Luciano Vaccaro. - Milano : La casa di Matriona ; Gazzada : Fondazione 
ambrosiana Paolo VI, ©1991 (stampa 1992). - 383 p., [8] p. di tav. : ill. ; 18 cm 
(Ricerche Europa ; 6) 

SE 7 877   

Il cristiano laico : l'eredità dell'arcivescovo Montini / a cura di Luciano 
Vaccaro. - Brescia : Morcelliana, 2004. - 208 p. ; 23 cm. ((Nell'occhietto: 
Fondazione ambrosiana Paolo VI.(Quaderni della Gazzada ; 24) 

SE 7 878   

San Domenico in Soriano / Antonino Barilaro O.P. - Rist. corretta ed 
ampliata. - Soriano Calabro : Santuario di San Domenico, 1982. - 262 p., [20] 
c. di tav. : ill. ; 21 cm 

SE 7 879   

La Madonna della Guardia di Genova / Marco Granara. - Cinisello Balsamo : 
San Paolo, stampa 2007. - 77 p. : ill. ; 18 cm 

SE 7 880   

La SS. Annunziata di San Damiano d'Asti : cinque secoli di storia : 1496 - 1996 
/ Cesare Romanello ; presentazione di Angelo Sodano ; profilo storico di 
Cesare Romanello. - [S.l. : s.n.], stampa 1995 (San Damiano d'Asti : Gielle). - 
XVI, 292 p., [53] p. di tav. : ill. ; 25 cm. ((In custodia 

SE 8 121   

La chiesa abbaziale di S. Giustina di Sezzadio / Alberto Carlo Scolari. - 
Alessandria : Edizioni dell'Orso, stampa 1983. - 26 p. : ill. ; 24 cm (Beni 
culturali in provincia di Alessandria ; 5) 

SE 8 131   

Gli ex-voto del Santuario di Valmala / Patrizia Capobianco, Almerino De 
Angelis. - [S. l. : s. n.], 1984 (Busca : L.C.L., 1985). - 144 p. : ill. ; 24 cm. 

SE 8 149   

Momenti di storia della diocesi di Acqui dalle origini ai giorni nostri : 4.-20. 
secolo : testimoni di una comunità sempre in costruzione / a cura di Vittorio 
Rapetti. - Acqui Terme : Impressioni Grafiche, 2017. - 108 p. : ill. ; 15x21 cm. 
((Raccolta dei materiali della mostra sulla storia della diocesi di Acqui realizzata 
nel settembre 2017.(Storia arte territorio) 

SE 8 151   
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La donna che piange : storia del santuario di Valmala dalle origini ai giorni 
nostri / G. Marc, A. Ponso. - Savigliano : L'Artistica, 1976. - 189 p., [5] c. di 
tav., di cui 1 ripieg. : ill. ; 21 cm. ((Sul front.: stampato a cura del Santuario. - 
La c. di tav. ripieg. riporta: gli alberi genealogici delle veggenti. 

SE 8 165   

Ecclesia Sanctae Mariae in Belgirate : novità e proposte di lettura dal cantiere 
di restauro / [testi di Simone Caldano ... et al.]. - [Torino] : Progetto & 
Restauro, 2012. - VIII, 168 p. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: Chiese nella Diocesi di 
Novara(Percezioni) 

SE 8 170   

La chiesa della confraternita di Santa Marta ad Agliè / a cura di Edy 
Gambillare. - [S.l. : s.n.], stampa 1995 (Beinasco : Tipolitografia Destefanis). - 
35 p. : ill. ; 24 cm 

SE 8 180   

Santi e beati piemontesi : da s. Eusebio di Vercelli a padre Girotti / Giuseppe 
Tuninetti. - Torino : Il punto : Piemonte in bancarella, stampa 1998. - 237 p. ; 
17 cm (Biblioteca economica ; 37/38) 

SE 8 217   

Quattordio dal Cinquecento ad oggi : le chiese, la storia, gli avvenimenti / a 
cura dei volontari dell'AVA Quattordio, con il contributo di Roberto Alciati . 
- Acqui Terme (AL) : Impressioni Grafiche, 2013. - 253 p. : ill. ; 24 cm. 
((Edizione fuori commercio. 

SE 8 229   

Il santuario dei Piloni, Montà (Cn). - [S.l.] : [s.n.], stampa 1991 (Alba : La 
tipografica). - [16] p. : ill. ; 17 cm. ((Tit. dalla cop. 

SE 8 230   

2: La parrocchia. - Castelrosso : La mia parrocchia, stampa 1984. - 111 p. : ill. 
; 24 cm 

SE 8 316 2  

Il  Santuario-basilica della Madonna della Guardia  (Don Orione) in Tortona 
/ Don Giuseppe Rigo. - [S.l.) : [S.n.) (Genova : B.N. Marconi), stampa 2011. 
- 255 p. . Ill. ; 24 cm. 

SE 8 328   

La chiesetta di San Domenico / Antonello Brunetti. - Castelnuovo Scrivia 
:Parrocchia SS. Pietro e Paolo, 2003. - 40 p. : ill. ; 24 cm.             . ((Opuscolo 

SE 8 349   

Gli arcipreti di Viguzzolo : prima e seconda parte / Alessandro Gavio ; 
[trascrizione a cura di Gino Alberto Bava ... et al.]. - [S.l.: s.n.], stampa 2009 
(Voghera : Arte grafica). - 493 p., XXXI p. di tav.: ill. ; 24 cm 

SE 8 367   

Marziano e Innocenzo : Tortona paleocristiana tra storia e tradizione / [testi 
di Valentina Barberis, Federico Barello, Vincenzo Basiglio ... et al.]. - [S.l. : 
s.n.], 2013 (Tortona : Litocoop). - 143 p. : ill. ; 21 x 22 cm. ((Catalogo della 
mostra tenuta a Tortona, Palazzo Guidobono, 15 marzo - 15 giugno 2013 

SE 8 368   

Sorgenti di acqua viva : santuari e centri di spiritualità nella Provincia Granda. 
- Cuneo : Diocesi di Cuneo, Servizio per i Beni Culturali Ecclesiastici, 2005. - 
111 p. : ill. ; 17 cm 

SE 8 370   
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3 / Tomaso Chiuso. - Torino : G. Speirani e Figli, 1888. - VIII, 402 p. ; 23 cm. SE 8 384 3  

4 / Tomaso Chiuso. - Torino : G. Speirani e Figli, 1892. - VIII, 396 p. ; 23 cm. SE 8 384 4  

5. - Torino : Giacomo Arneodo, imprim. 1904. - XV, 368 p. ; 25 cm. ((Nome 
dell'A. nella prefazione a p. XV 

SE 8 384 5  

1: Introduzione, bibliografia / Pio Bruno Lanteri. - Torino : Lanteriana, 1976. 
- 266 p., [17] c. di tav. ; 25 cm. 

SE 8 392 1  

3: Gennaio 1815-dicembre 1824 / Pio Bruno Lanteri. - Torino : Lanteriana, 
1976. - 439 p., [12] c. di tav. ; 25 cm. 

SE 8 392 3  

4: Gennaio 1825-agosto 1827 / Pio Bruno Lanteri. - Torino : Lanteriana, 1975. 
- 463 p., [10] c. di tav. ; 25 cm. 

SE 8 392 4  

5: Settembre 1827-agosto 1830 / Pio Bruno Lanteri. - Torino : Lanteriana, 
1975. - 468 p., [11] c. di tav. ; 25 cm. 

SE 8 392 5  

Diocesi di Novara / a cura di L. Vaccaro, D. Tuniz. - Brescia : La scuola, 
[2007]. - XVI, 749 p., [19]c. di tav. : ill. ; 22 cm (Storia religiosa della 
Lombardia. Complementi ; 2) 

SE 8 409   

4: Alto Canavese, Cuorgnè e valli dell'Orco / Rolando Argentero. - Ivrea : 
Hever, [2015]. - 221 p. : ill. ; 21 cm 

SE 8 441 4  

La Regina delle alpi. Oropa : secoli e corone / Pier Francesco Gasparetto. - 
Biella : editrice il Biellese, 2019 (Pioltello : Rotolito). - 159 p. : ill. ; 21 cm 

SE 8 454   

La Madonna del Sangue : guida al santuario di Re / Gianfranco Valsesia. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2011. - 71 p. : ill. ; 21 cm (Santi e santuari ; 203) 

SE 8 457   

Il Lanteri : un apostolo / Franco Peradotto. - Roma : Lanteriana, stampa 1980. 
- 41 p. ; 21 cm. ((Nell'occhietto: Testo della Conferenza su P.Pio Bruno Lanteri 
tenuta da Mons. Peradotto nella Sala Conferenze dell'Istituto di Scienze 
Religiose della Pontificia Università Gregoriana, Roma 9 maggio 10980. 

SE 8 518   

Storia della Chiesa di Ivrea : secoli 16.-18. / a cura di Achille Erba. - Roma : 
Viella, 2007. - XIX, 1031, [18] c. di tav. : ill. ; 25 cm (Chiese d'Italia ; 4) 

SE 8 519   

Memorie storiche di Chiesa e Convento di S. Stefano in Villafranca P.Te, 
1530-1790 / Giuseppe Borla ; a cura di Pietro Sandrino. - [S. l. : s. n.], stampa 
2000 (Madonna dell'Olmo : AGAM). - 204 p. : ill. ; 19 cm. 

SE 9 109   

Se cinquant'anni vi sembran pochi... : il mio Sessantotto / Armando Pomatto. 
- [S.l. : Gedi], ©2019 (Rotomail Italia). - 101 p. ; 23 cm 

SE 9 131   
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Parrocchia di S. Eusebio (S. Filippo) in Torino : cenni storici / [Maria Croce]. 
- Torino : Tip. G. Montrucchio, imprim. 1933. - 59 p. : ill. ; 23 cm. ((Nome 
dell'A. a p. 3. 

SE 9 141   

Dieci giorni con sua eminenza : 5-14 ottobre 2007 : reportage della visita 
pastorale a Mirafiori Sud dell'arcivescovo di Torino, Severino Poletto / foto 
di Michele Monetti. - Torino : Idra comunicazione, [2007?]. - 61 p. : in gran 
parte ill. ; 23 cm. ((In copertina: Prefazione del cardinale. 

SE 9 158   

Facoltà teologiche a Torino : dalla Facoltà universitaria alla Facoltà dell'Italia 
settentrionale / Giuseppe Tuninetti. - Casale Monferrato : Piemme, [1999]. - 
276 p. ; 24 cm (Studia Taurinensia ; 10) 

SE 9 183   

Sopravvivenze e progetti : il rapporto città-contado nel secolo 12. / 
Giampietro Casiraghi ... [et al.]. - [S.l. : s.n.], [dopo il 1996]. - P. 521-605, [13] 
p. di tav. : ill. ; 21 cm. ((Data desunta da P. 537. - Estr. da: Storia di Torino. 1: 
Dalla preistoria al Comune medievale / a cura di Giuseppe Sergi. - Torino : 
Einaudi, 1997. 

SE 9 184   

Il secolo 13.: apogeo e crisi di un’autonomia municipale / Giampietro 
Casiraghi ... [et al.]. - [S.l.] : [s.n.], [dopo il 1996].  - P. 660-715 ; 21 cm. ((Data 
desunta da P. 685. - Estr. da: Storia di Torino. 1: Dalla preistoria al Comune 
medievale / a cura di Giuseppe Sergi. - Torino : Einaudi, 1997 

SE 9 186   

Una istituzione ecclesiale in cambiamento / Giuseppe Anfossi, Sergio Zenatti. 
- [S.l. : s.n.], 1975. - P. 245-266; 24 cm. ((Tit. della cop. - Estratto da: Quaderni 
di Sociologia, 24 (1975) n.3 

SE 9 187   

L'Archivio storico arcivescovile di Torino : orientamenti e ricerche / Giuseppe 
Briacca. - Pinerolo : Alzani, 1980. - XXXIX, 303 p. ; 24 cm. 

SE 9 188   

Ricerche sulla cultura del clero in Piemonte : le biblioteche parrocchiali 
nell'arcidiocesi di Torino, sec. 17.-18. / Luciano Allegra. - Torino : 
Deputazione subalpina di storia patria, 1978 . - 225 p., 11 c. di tav. ; 25 cm 
(Biblioteca di storia italiana recente. Nuova serie ; 17) 

SE 9 189   

L'uomo il prete la memoria : biografia di taluni sacerdoti (parroci e/o curati) 
che svolsero il loro servizio pastorale nella parrocchia di Carignano dal 1756 
al 2014 / [a cura di Angela Cavaglià e Caterina Vallero]. - Carignano : 
Parrocchia Santi Giovanni Battista e Remigio, 2014. - 70 p. : ill. ; 21 cm. ((Il 
nome delle autrici risulta a p. 5. 

SE 9 190   

1: 1-400 / S. Leonardo Murialdo. - Roma : Libreria editrice murialdina, 1970. 
- XIV, 339 p., 1 p. di tav. + errata corrige ; 25 cm. 

SE 9 195 1  

2: 401-902 / S. Leonardo Murialdo. - Roma : Libreria editrice murialdina,  
1970. - VII, 370 p. ; 25 cm. 

SE 9 195 2  
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3: 903-1422 / S. Leonardo Murialdo. - Roma : Libreria editrice murialdina, 
1971. - VIII, 414 p. ; 25 cm. 

SE 9 195 3  

6: 2303-2379 / S. Leonardo Murialdo. - Roma : Libreria editrice Murialdo, 
1998. - 75 p. ; 25 cm. 

SE 9 195 6  

Il santuario dedicato a Santa Rita in Torino : storia del santuario di Santa Rita 
da Cascia in Torino / Meo e Clotilde Paolino. - Torino : Santuario di Santa 
Rita da Cascia, 1998. - 71 p. : ill. ; 21 cm. ((Suppl. a Gli esempi e le grazie di 
Santa Rita da Cascia, n.5. 

SE 9 217   

Lettere a Kisima, (2004-2014) : il cammino di una piccola comunità nella città 
/ [Mario Foradini]. - [Torino : s. n. ], [2014]. - 195 p. ; 24 cm. ((Nome dell'A. 
dall'introd. e dal testo. - In testa al front.: "Nesuno è felice come Dio, nessuno 
fa felice come Dio: Dio è la felicità infinita" (S. Agostino) 

SE 9 957   

Lettere a Kisima : il cammino di una piccola comunità nella città / [Mario 
Foradini]. - [Torino : s. n. ], stampa 2012. - IX, 296 p. ; 24 cm. ((Nome dell'A. 
dall'introd. e dal testo. - In testa al front.: "Nesuno è felice come Dio, nessuno 
fa felice come Dio: Dio è la felicità infinita" (S. Agostino) 

SE 9 975   

La Chiesa dialoga con la città : materiali dal Convegno del 16-17 giugno 2000. 
- Torino : San Massimo, stampa 2001. - 462 p. ; 22 cm. ((Tenuto a Torino. - 
In testa al front.: Arcidiocesi di Torino. 

SE 9 976   

Katolícka cirkev na Slovensku / Konferencia Biskupov Slovenska. - [S.l.] : 
Don Bosco, stampa 2003. - 40 p. : ill. ; 22 cm. 

SE 9 977   

1: Lettere ai parenti e agli amici di gioventù / San Giuseppe Cottolengo 
;revisione del testo sugli originali e traduzione dal latino di don lino piano. - 
Torino : Piccola Casa della Divina Provvidenza, 1973. - XLVI, 293 p., [5] c. di 
tav. : ripieg. ; 22 cm. ((Ed. f.c. 

SE 9 978 1  

2: Lettere alle suore / San Giuseppe Cottolengo ; a cura di un gruppo di 
cottolenghini. - Torino : Piccola Casa della Divina Provvidenza, 1974. - LXXI, 
302 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(Documenti originali ; 5) 

SE 9 978 2  

3: Lettere alle autorita e ai collaboratori / San Giuseppe Cottolengo ; a cura di 
un gruppo di cottolenghini. - Torino : Piccola Casa della Divina Provvidenza, 
1975. - 393 p. ; 22 cm. ((Ed. f.c.(Documenti originali ; 6) 

SE 9 978 3  

Matteo Ricci in China : inculturation through friendship and faith / editors: 
Christopher Shelke S.J.,  Mariella Demichele. - Roma : G&BPress, 2010. - 443 
p. : ill ; 21 cm + 1 CD- ROM. ((Contiene anche, con la traduzione inglese, i 
manoscritti di M. Ricci conservati presso la Pontificia università Gregoriana. -  
Titolo del CD-ROM: Matteo Ricci : radio drama in chinese 

SE 10 54   
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Made in Africa : storie di un continente che rinasce / Anna Pozzi. - Saronno 
: Monti, 2000. - 143 p. ; 21 cm (Nei panni degli altri ; 10) 

SE 10 123   

Dai nostri inviati speciali : 125 anni di giornalismo missionario da Le missioni 
cattoliche a Mondo e missione (1872-1997) / Piero Gheddo. - Bologna : EMI, 
©1997. - 125 p. ; 21 cm (Storia e vita missionaria ; 3) 

SE 10 139   

A history of Christian missions / Stephen Neill. - Harmondsworth : Penguin 
Books, stampa 1971. - 622 p. ; 18 cm (Pelican books)(The Pelican history of 
the church ; 6) 

SE 10 151   

1: Manoscritto autografo vaticano 1. : [1845-1852] / Guglielmo Massaja. - 
Padova : Messaggero, 1984. - XXXIX, 359 p., [47] p. di tav. : ill. ; 25 cm. 
((Compl. del tit. sul dorso 

SE 10 158 1  

6: Manoscritto autografo vaticano 4.-5. : [1878-1880] / Guglielmo Massaja. - 
Padova : Messaggero, 1984. - 391 p., [11] c. di tav. : ill. ; 25 cm. 

SE 10 158 6  

1: All'Africa attraverso l'Africa : atti del Convegno di apertura delle iniziative 
di celebrazione, (Roma 11 dicembre 2008) / a cura di Pierluigi Magistri. - 
Roma : Società geografica italiana, 2009 (stampa 2010). - XI, 144 p. ; 21 cm. 
((Sul frontespizio: Ministero per i beni e le attività culturali, Direzione generale 
per le biblioteche, gli istituti culturali e il diritto d'autore; Comitato nazionale 
per le celebrazioni del bicentenario della nascita di Guglielmo Massaja 

SE 10 210 1  

2: Missionario cappuccino e vicario apostolico in Etiopia : atti del Convegno 
celebrato nel Collegio internazionale di San Lorenzo da Brindisi (Roma, 9-10 
giugno 2009) / a cura di Wiesław Block. - Roma : Società geografica italiana, 
2009 (stampa 2010). - XI, 284 p. ; 21 cm. ((Sul frontespizio: Ministero per i 
beni e le attività culturali, Direzione generale per le biblioteche, gli istituti 
culturali e il diritto d'autore; Comitato nazionale per le celebrazioni del 
bicentenario della nascita di Guglielmo Massaja 

SE 10 210 2  

3: L'esperienza missionaria in Etiopia tra passato e presente : atti del Convegno 
celebrato nel Palazzo della Provincia di Asti (Asti, 17 ottobre 2009) / a cura 
Mauro Forno. - Roma : Società geografica italiana, 2009 (stampa 2010). - XV, 
204 p. ; 21 cm. ((In calce al front.: Ministero per i beni e le attività culturali. 
Direzione generale per le biblioteche, gli istituti culturali e il diritto d'autore; 
Comitato nazionale per le celebrazioni del bicentenario della nascita di 
Guglielmo Massaja; Sotto l'alto patronato del Presidente della Repubblica 

SE 10 210 3  

4: Dal Piemonte sabaudo alla missione etiopica tra gli Oromo : atti del 
Convegno celebrato nel Teatro Gobetti (Torino, 21 novembre 2009) / a cura 
Mauro Forno ; Ministero per i beni e le attività culturali, Direzione generale 
per le biblioteche, gli istituti culturali e il diritto d'autore; Comitato nazionale 
per le celebrazioni del bicentenario della nascita di Guglielmo Massaja. - Roma 
: [s.n.], 2010 (Genova : Brigati). - XVIII, 155 p. ; 21 cm 

SE 10 210 4  
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Il cammino dell'evangelizzazione: problemi storiografici : atti del 12. 
Convegno di studio dell'Associazione italiana dei professori di storia della 
Chiesa, Palermo, 19-22 settembre 2000 / a cura di Giacomo Martina e Ugo 
Dovere. - Bologna : Il mulino, [2001]. - 337 p. ; 22 cm (Percorsi) 

SE 10 284   

Nella terra di Mosè sulle orme di Daniele Comboni / prefazione di Mons. 
Camillo Ballin ; a cura di Anna Maria Sgaramella e Claudio Lurati ; copertina 
di Gianni Albanese. - Cairo : [s.n.], 2007. - 116 p. : ill. ; 21 cm 

SE 10 295   

Uomini e donne senza frontiere / a cura di Benedetto Bellesi. - Bologna : 
Editrice missionaria italiana, c1998. - 222 p. : ill. ; 21 cm (Testimoni della 
missione) 

SE 10 340   

Piemonte missionario : 1. centenario della istituzione in Piemonte della 
Pontificia Opera della Propagazione delle fede : 1839-1939. - Torino : Tip. 
Editrice piemontese, 1939. - 76 p. : ill. ; 24 cm. 

SE 10 341   

Sussurrare il Vangelo nella terra dell'eterno Cielo Blu : riflessioni missiologiche 
sull'evangelizzazione in Mongolia / Giorgio Marengo. - Città del Vaticano : 
Urbaniana University press, [2018]. - 170 p. ; 24 cm 

SE 10 342   

Tomo 1 / Alberto Elli. - Milano : Terra Santa, 2017. - LXX, 1111 p. ; 24 cm SE 11 359 1  

Tomo 2 / Alberto Elli. - Milano : Terra Santa, 2017. - 1114-2048 p. ; 24 cm SE 11 359 2  

La Laura della Trinità divina di san Sergio. - [S.l.] : [s.n.], 2008 (Tula : [s. n.]). - 
31 p. : ill. ; 17 cm 

SE 11 360   

I documenti del Concilio di Creta : testo greco-italiano / traduttore 
Athenagoras Fasiolo ; curatore Pietro Chiaranz. -  Venezia : Youcanprint Self-
publishing, stampa 2018. - XV, 287 p. ; 21 cm. ((Print on demand. - Contiene 
riferimenti bibliografici 

SE 11 361   

I monasteri ortodossi della Romania / a cura di Francesco Paganelli. - Torino 
: Graphot, 2019. - 390 p. : ill. ; 24 cm 

SE 11 362   

Bodbe convent. - [S.l. : s.n.], 2015. - 60 p. : in gran parte ill. ; 23 cm SE 11 363   

Venti anni di Agape. - Prali : Centro ecumenico di Agape, 1968. - 79 p. : ill. ; 
24 cm. 

SE 11 364   

Scritti sulla Riforma in Italia / Luigi Firpo. - Napoli : Prismi, [1996]. - 274 p. ; 
25 cm (Biblioteca del Corpus reformatorum Italicorum) 

SE 11 365   

1532 Chanforan : svolta del valdismo / Giuseppe Platone. - [S.l.] : Società di 
studi valdesi, stampa 1982 (Luserna San Giovanni : Sanmori). - 68 p. : ill. ; 21 
cm 

SE 11 366   
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[8]: Die protestantischen Kirchen in Deutschland / Franz Schnabel. - Freiburg 
im Breisgau : Herder, 1965. - 368 p. ; 18 cm (Herder-Bücherei ; 211/212) 

SE 11 367 8  

Fede e perseveranza : il protestantesimo nella realtà astigiana (secoli 16.-21.) : 
scritti per i 150 anni della Chiesa Cristiana Evangelica dei Fratelli ad Asti 
(1858-2008) / Enrico Baccella, Marco Cassioli, Adino Genta, Gianni 
Rigamonti ; prefazione di Fares Marzone. - Torino : La Casa della Bibbia, 
stampa 2008. - XI, 134 p. ; 21 cm. 

SE 11 368   

La Bibbia e l'aratro : Chiesa evangelica e mondo contadino a Castagnole delle 
Lanze (secoli 20.-21.) / Pierpaolo Buraghi, Marco Cassioli ; prefazione di 
Domenico Maselli. - Torino : La Casa della Bibbia, stampa 2012. - VII, 125 p. 
: ill. ; 21 cm. 

SE 11 369   

Il movimento pentecostale in Italia : (1908-1959) / Giovanni Traettino. - 
Trapani : Il Pozzo di Giacobbe, 2019. - 187 p. ; 22 cm (Oi christianoi. Sezione 
moderna/contemporanea ; 26) 

SE 11 370   

Il terrore rosso sulla Russia ortodossa : 1917-1925 / Giovanni Codevilla. - 
Milano : Jaca Book, 2019. - X, 230 p. ; 23 cm (Storia) 

SE 11 371   

Compendio di storia e teologia della Riforma / Erwin Iserloh. - Brescia : 
Morcelliana, [1990]. - 308 p., [2] c. di tav. ; 23 cm. ((Trad. di Gianni Poletti. 

SE 11 372   

Salesiani: una proposta / Teresio Bosco ; [a cura del Centro Salesiano di 
Pastorale Giovanile e del Centro Catechistico Salesiano]. - Leumann : Elle Di 
Ci, 1978. - 40 p. ; 19 cm 

SE 12 246   

2: Vita di san Silvestro, beato Giovanni dal Bastone, beato Ugo, san Bofilio : 
testo latino e versione italiana / a cura di Ugo Paoli. - Fabriano : Monastero 
San Silvestro Abate, 1991. - VI, 339 p. : ill. ; 24 cm (Bibliotheca Montisfani ; 
10) 

SE 12 266 2  

3: Costituzioni dell'Ordine di S. Benedetto di Montefano : testo latino e 
versione italiana / a cura di Leonardo Bux e Vincenzo Fattorini. - Fabriano : 
Monastero San Silvestro Abate, 2002. - XXII, 241 p. ; 24 cm. ((Testo orig. e a 
fronte.(Bibliotheca Montisfani ; 11) 

SE 12 266 3  

Il saluto rivelato a Francesco / Gianmaria Polidoro. - S[anta] Maria degli 
Angeli, [Assisi] : Porziuncola, 2002. - 95 p. ; 18 cm. 

SE 12 289   

Klosterführer : christliche Stätten der Besinnung im deutschsprachigen Raum. 
- Mainz : Matthias-Grünewald, ©1993. - 196 p. ; 21 cm + 1 carta di tav. ripieg. 
: c. geogr. 

SE 12 309   

Silvestro Guzzolini e la sua congregazione monastica : atti del Convegno di 
studi tenuto a Fabriano, Monastero S. Silvestro Abate, 4-6 giugno 1998 / a 
cura di Ugo Paoli ; presentazione di sua em.za rev.ma card. Jorge M. Mejía. - 

SE 12 336   
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Fabriano : Monastero San Silvestro Abate, 2001. - XIII, 638 p., [20] c. di tav. 
: ill. ; 24 cm (Bibliotheca Montisfani ; 25) 

Il tempo e l'eternità / testi Silvana Bartoli ; fotografie Mario Finotti. - Novara 
: Tip. Terra Promessa, 2017. - 1 v. in gran parte illustrato ; 20x24 cm 

SE 12 348   

Fulda / Ernst Kramer ; aufgenommen von Hans Retzlaff. - 2. verbesserte Auf. 
- [S.l.] : Deutscher Kunstverlag, 1962. - 40 p., 64 p. di tav. : ill. ; 26 cm 
(Deutsche Lande, deutsche Kunst) 

SE 12 355   

Le domenicane di Betania : una porta di speranza. - [S.l.] : Domenicane di 
Betania, imprim. 1977. - [22] p. : ill. ; 21 cm 

SE 12 379   

Mondaye / Photographies de Tristan Jeanne-Valès. - [S.l. : s.n.], stampa 1982 
(Averbode : Imprimerie Altiora). - 1 v. (senza paginazione) : in gran parte ill. ; 
23 cm 

SE 12 380   

Famiglie monastiche : il Dominus tecum di Pra'd Mill / Maria Chiara Giorda 
; prefazione di Giovanni Filoramo ; postfazione di Aimaro Isola. - Torino : 
Aragno, 2017. - 208 p. ; 24 cm (Biblioteca Aragno) 

SE 12 382   

Una donna, un istituto, una città : Redenta Olivieri e le Dorotee di Vicenza : 
documenti per una storia / Albarosa Ines Bassani. - Vicenza : Suore Maestre 
di S. Dorotea Figlie dei Sacri Cuori, 2010. - 463 p. : ill. ; 24 cm + 2 c. di tav. 
ripieg. 

SE 12 387   

La Croce in esilio / D. Giuseppe Reyneri ; traduzione di R. Uguccioni. - 
Torino : Soc. editr. internaz., 1951. - 96 p., [4] p. di tav. : ill. ; 17 cm (Letture 
cattoliche ; 1178) 

SE 12 395   

Francescane e Angeline : storia dell'Istituto / Umberto Occhialini ; 
presentazione del card. Giovanni Canestri, arcivescovo di Genova. - [Roma] : 
Suore francescane angeline, [1991]. - 206 p., [2] c. di tav., [8] p. di tav. : ill. 
color. ; 22 cm 

SE 12 439   

Guida storico turistica : Abbazia Benedettina di Santa Maria della Neve a 
Torrechiara / a cura di padre Filippo Bruno odb ; [introduzione di p. Giacomo 
Basso]. - [s.l.] : Edizioni Benedettine, [dopo il 2009]. - 25 p., [3] tav. ripieg. : ill. 
; 23 cm. ((Tit. della cop. - Data desunta da p. 27. 

SE 12 465   

Menologio dei barnabiti : dal 1539 al 1976 : compendio emendato e aggiornato 
/ a cura dei padri Salvatore M. De Ruggiero e Virginio M. Colciago. - Roma : 
Edizioni dei padri barnabiti, 1977. - 524 p., <6> p. di tav. ; 22 cm 

SE 12 483   

Progetto educativo pastorale ispettoriale : oratori, centri giovanili, parrocchie, 
scuole-CFP / [a cura di] Ispettoria Salesiana Subalpina [di] Torino. - [S.l.] : 
[s.n.], stampa [1983]. -  51 p. ; 21 cm. ((Data desunta da P. 3 

SE 12 488   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

278 

 

 

2: Documenti capitolari : La missione S.S.S. nella provincia italiana, povertà e 
impegno sociale, le nostre missioni / [a cura di] Provincia "Madonna del 
santissimo sacramento". - [Prato?] : [s.n.], 1984. - 42 p. ; 22 cm. ((In testa al 
front.: Atti del quattordicesimo capitolo provinciale, Roma, Borgata Ottavia, 
2-14 gen. 1984. - In calce al front.: Prato, 12 mar. 1984. - A P. 42: Pro 
manuscripto 

SE 12 510 2  

Le Figlie di Gesù Buon Pastore : nascita e cammino / Ersilio Fausto 
Fiorentini. - Piacenza : [s.n.], 2011 (Piacenza : Grafiche Lama). - 223 p. : ill. ; 
21 cm 

SE 12 520   

Gli anni delle origini : Armida Barelli / [a cura del Consiglio centrale 
dell'Istituto secolare delle missionarie della regalità di Cristo]. - Roma : [s.n.], 
1983. - 63 p. ; 19 cm + 1 carta di tav. ((A fine testo: Pro manuscripto(Circolare 
internazionale ; 6) 

SE 12 531   

1: Actas capitulares : (1724-1824) / Jacinto Carrasco. - Buenos Aires : 
Imprenta y Casa Editoria Coni, 1924. - XII, 744 p., [1] c. di tav. : ill. ; 27 cm 

SE 12 574 1  

"In monasterio reservetur": le fonti per la storia dell'ordine cistercense in Italia 
dal medioevo all'età moderna nelle biblioteche e negli archivi italiani e della 
Città del Vaticano : atti del Convegno di studi, Certosa di Pavia, 22-23 ottobre 
2015 / a cura di Riccardo Cataldi. - Cesena : Centro Storico Benedettino 
Italiano, 2018 (Selci-Lama : Stabilimento Tipografico Pliniana). - XIII, 602 p., 
[16] p. di tav. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front.: Centro Storico Benedettino 
Italiano. - Con il contributo dell'Abbazia di Casamari. - Titolo abbreviato sulla 
sovracoperta.(Italia benedettina ; 43) 

SE 3 46 43   

Le origini e lo sviluppo della famiglia e del matrimonio fra matrilinearità e 
patrilinearità : un itinerario storico-giuridico e un percorso storiografico / 
Onorato Bucci ; con una prefazione del card. Francesco Coccopalmerio. - 
Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2017. - 261 p. : ill. ; 25 cm . ((In 
testa al frontespizio: Pontificio Comitato di Scienze Storiche. - In calce: 
Unicusano(Atti e documenti ; 42) 

SE 3 49 42   

Alla ricerca di soluzioni nuova luce sul Concilio lateranse 5. : studi per i 500 
anni del Concilio / a cura di Nelson H. Minnich. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, 2019. - 396 p. ; 25 cm (Atti e documenti ; 48)(Atti e 
documenti - Città del Vaticano ; 48) 

SE 3 49 48   

Chiesa del silenzio e diplomazia pontificia 1945-1965 / a cura di Emilia 
Hrabovec, Giuliano Brugnotto, Peter Jurčaga. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, c2018. - VIII, 440 p. ; 25 cm. ((In testa al frontespizio: 
Pontificio Comitato di Scienze Storiche. - Sul frontespizio: titolo 
originale.(Atti e documenti - Città del Vaticano ; 49) 

SE 3 49 49   

Discernimento vocazionale e idoneità al presbiterato nella tradizione canonica 
latina / Pontificio comitato di scienze storiche ; a cura di Nicolás Álvarez de 

SE 3 49 50   
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las Ásturias, Giuliano Brugnotto, Simona Paolini. - Città del Vaticano : Libreria 
editrice vaticana, ©2018. - XV, 212 p. ; 25 cm (Atti e documenti ; 50) 

Pio 9. (1846-1850) / Giacomo Martina. - Roma : Università Gregoriana, 1974. 
- VII, 566 p. ; 26 cm (Miscellanea historiae pontificiae ; 38) 

SE 3 58 38   

Pio 9., 1851-1866 / Giacomo Martina S.J. - Roma : Pontificia università 
gregoriana, 1986. - XIV, 760 p. ; 26 cm (Miscellanea historiae pontificiae ; 51) 

SE 3 58 51   

Pio 9., 1867-1878 / Giacomo Martina S.J.. - Roma : Pontificia università 
gregoriana, 1990. - XII, 612 p. ; 26 cm (Miscellanea historiae pontificiae ; 58) 

SE 3 58 58   

Anni decisivi nella vita di A. Rosmini : 1848-1854 : dalla testimonianza di 
mons. V. Tizzani / Maria Franca Mellano. - Roma : Pontificia università 
gregoriana, 1988. - 169 p. ; 26 cm (Miscellanea historiae pontificiae ; 54) 

SE 3 4 54   

 

Teologia dogmatica    Indice 

Il Dio comunicatore e l'avventura della fede : saggio di teologia fondamentale 
/ Umberto Casale. - Torino : Lindau, 2019. - 438 p. ; 21 cm (I pellicani) 

TD 13 708   

La misericordia di Dio tra sofferenza e compassione : la via della teologia 
italiana contemporanea / Vincenzo Palumbo. - Bologna : EDB, 2018. - 350 p. 
; 24 cm (Studi e ricerche) 

TD 14 287   

Icona dell'invisibile : studi per una interpretazione simbolica di Gesu Cristo / 
A cura di Virgilio Melchiorre. - Milano : Vita e pensiero, 1981. - 259 p. ; 22 cm 
(Scienze religiose ; 6) 

TD 16 556   

L'umanizzazione di Dio : saggio di cristologia / José Maria Castillo. - Bologna 
: EDB, 2019. - 441 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Dario Culot e Lorenzo 
Tommaselli.(Nuovi saggi teologici ; 132) 

TD 16 573   

L'ecumenismo di papa Francesco : il cammino ecumenico del 21. secolo / 
Riccardo Burigana. - Magnano : Qiqajon, Comunità di Bose, 2019. - 153 p. ; 
21 cm (Sequela oggi) 

TD 19 1260   

Les fondements ecclesiologiques du Presbyterium selon le concile Vatican 2. 
et la theologie post-conciliaire : thesis ad doctoratum in theologia totaliter 
edita / Paul Preaux. - Bern [etc.] : P. Lang, c2002. - XI, 375 p. ; 23 cm. ((In 
testa al frontespizio: Pontificia Universitas Sanctae Crucis, Facultas 
Theologiae(Europaische Hochschulschriften. Reihe 23., Theologie ; 721) 

TD 19 1263   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

280 

 

 

La fine del mondo sta per venire? : immaginari apocalittici per la città degli 
uomini / Giovanni Ancona. - Padova : Messaggero, 2019. - 114 p. ; 18 cm 
(Percorsi di teologia urbana) 

TD 22 287   

Io credo in un Dio fatto così : risposte di un teologo alle obiezioni sulla fede 
/ Andrés Torres Queiruga. - Bologna : EDB, 2017. - 127 p. ; 21 cm. 
((Traduzione: Fabrizio Iodice(Teologia viva) 

TD 28 515   

Il cristianesimo e l'idea di sacrificio / Roberto Mancini, Enrico Mazza, 
Giuseppe Pulcinelli ; a cura di Brunetto Salvarani. - Bologna : EDB, ©2019. - 
112 p. ; 18 cm (Lapislazzuli) 

TD 28 526   

2: Prospettive sistematiche / Marcello Bordoni ... [et al.]. - Roma : Città nuova, 
[2003]. - 649 p. ; 23 cm. 

TD 7 346 2  

Fare teologia dentro la storia : il contributo di Giuseppe Ruggieri / Giuseppe 
Guglielmi. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2018. - 180 p. ; 23 cm (Università) 

TD 7 349   

Vol. 3: Religione e rivelazione / Giuseppe Tanzella-Nitti ; prefazione di Piero 
Coda. - Roma : Città nuova, 2018. - 733 p. ; 23 cm 

TD 13 676 3  

Testimonianza / Riccardo Ferri. - Assisi : Cittadella, 2018. - 132 p. ; 21 cm (Le 
parole della fede) 

TD 13 709   

Che cosa si deve credere? : la regola di fede / René Marlé. - Brescia : 
Queriniana, ©1991. - 86 p. ; 21 cm. ((Trad. di Pietro Crespi.(UT ; 31) 

TD 13 710   

Il Verbo di Dio è vivo : studi sul Nuovo Testamento in onore del cardinale 
Albert Vanhoye, S.I. / [a cura di] José Enrique Aguilar Chiu ... [et al.]. - Roma 
: Pontificio istituto biblico, 2007. - 632 p., [1] c. di tav : 1 ritr. ; 24 cm (Analecta 
biblica ; 165) 

TD 13 711   

1: Schemi e bibliografie / Jared Wicks. - 4. ed. riveduta e ampliata - Roma : 
Pontificia Universita Gregoriana, 1991. - 100 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: 
Pontificia Universita Gregoriana, Facolta di Teologia. 

TD 13 712 1  

2: Documenti / Jared Wicks. - 4. ed. riveduta e ampliata. - Roma : Pontificia 
Universita Gregoriana, 1991. - 159 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Pontificia 
Universita Gregoriana, Facolta di Teologia. 

TD 13 712 2  

De revelatione christiana / Sebastianus Tromp, S.I. - editio 6. recognita et 
emendata. - Romae : apud aedes Universitatis gregorianae, 1950. - 551 p. ; 23 
cm 

TD 13 713   

Breve traccia delle lezioni di teologia fondamentale / Giovanni Maria 
Rolando. - [S.l. : s.n.], 1959 (Torino : Arti grafiche E. Gili). - 141 p. ; 24 cm. 

TD 13 714   
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((Tit. della cop. - Ciclostilato. - In testa alla cop.: Scuola superiore assistenti 
sociali ONARMO, Torino 

Believing three ways in one God : a reading of the Apostles' Creed / Nicholas 
Lash. - London : SCM Press, 2002. - XI, 136 p. ; 20 cm (SCM classics) 

TD 13 715   

L'ampliamento della ragione : lógos greco e lógos cristiano a partire dal 
Discorso di Ratisbona / Giandomenico Piegari. - Siena : Cantagalli, 2019. - 71 
p. ; 19 cm 

TD 13 716   

Il dono trinitario / Inos Biffi. - Milano : Jaca book, 2017. - 139 p. ; 23 cm 
(Percorsi) 

TD 14 288   

Lo Spirito Santo e la liberta cristiana / Remi Parent. - Bologna : EDB, ©1979. 
- 190 p. ; 19 cm. ((Trad. di Renato Del Favero(La fede oggi ; 23) 

TD 14 289   

Teologia trinitaria / Jean Paul Lieggi. - Bologna : EDB, 2019. - 323 p. ; 20 cm 
(Fondamenta) 

TD 14 290   

Là où est l'Esprit, là est la liberté / Frédéric Manns. - Paris : Médiaspaul, 1998. 
- 223 p. ; 22 cm (Vivre la Parole) 

TD 14 291   

Divinarum personarum conceptionem analogicam : ad usum auditorum / 
evolvit Bernardus Lonergan. - Romae : Apud Aedes Universitatis 
Gregorianae, 1957 (Typ. Pontificiae Universitatis Gregorianae). - 302 p. ; 23 
cm. ((In testa al front.: Pontificia Universitas Gregoriana 

TD 14 292   

De Deo Uno : ad usum auditorum / H. Lennerz S.I. - Ed. 5. recognita et aucta. 
- Romae : apud Aedes Universitatis Gregorianae, 1955. - 362 p. ; 23 cm. ((In 
testa al front.: Pontificia Universitas Gregoriana. 

TD 14 293   

Nel segno dello Spirito Santo : le più belle pagine sullo Spirito Santo : volume 
2. / Valeria Menconi. - Roma : Associazione internazionale mariana, 1984. - 
572 p. : ill. ; 21 cm. 

TD 14 294   

Il cristianesimo alla prova del racconto evolutivo : un confronto critico 
necessario / Francesco Massobrio. - Milano ; Udine : Mimesis, 2018. - 200 p. 
; 21 cm (Mimesis. Filosofie ; 588) 

TD 15 271   

Ciencia y creación : la investigación científica de la naturaleza y la visión 
cristiana de la realidad / Luis Fernando Múnera, Raúl Meléndez, Carlos Miguel 
Gómez (editores). - Madrid : Universidad Pontificia Comillas, ©2018. - 374 p. 
; 22 cm (Ciencia y religion ; 13) 

TD 15 272   

Come meridiani nelle vicinanze del polo : scienza, filosofia e religione / 
Stefano Visintin. - Bologna : EDB, 2018. - 118 p. ; 21 cm (Nuovi saggi 
teologici) 

TD 15 273   
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Possessione : esorcismo ed esorcisti nella storia della Chiesa cattolica / Francis 
Young ; edizione italiana a cura di Andrea Nicolotti. - Roma : Carocci, 2018. - 
319 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Marina Melato(Frecce ; 260) 

TD 15 274   

Ecco, io vedo i cieli aperti... : psicopatologie, fenomeni mistici, demonologia 
/ Raffaele Talmelli. - 2. ed. ampliata e corretta. - Roma : OCD, 2018. - 398 p. 
; 24 cm. 

TD 15 275   

Fine dell'eccezione umana? : la sfida delle scienze all'antropologia / Giacomo 
Canobbio. - Brescia : Morcelliana, 2018. - 192 p. ; 19 cm (Il pellicano rosso. 
Nuova serie ; 287) 

TD 15 276   

Die dämonische Besessenheit : in der Sicht des Rituale Romanum / von Adolf 
Rodewyk. - Aschaffenburg : P. Pattloch, ©1963. - 227 p. ; 20 cm 

TD 15 277   

Il diavolo nella teologia contemporanea / Giuseppe Summa. - Napoli : 
Editrice Domenicana Italiana, 2018. - 60 p; 21 cm 

TD 15 278   

Copernicanesimo e teologia : scrittura e natura in Campanella, Galilei e 
Foscarini / Paolo Ponzio ; presentazione di William Shea. - Bari : Levante, 
[1998]. - 193 p. ; 22 cm (Vestigia ; 15) 

TD 15 279   

La tela sfregiata : la responsabilità dell'uomo nel creato / Erio Castellucci. - 
Assisi (PG) : Cittadella, 2019. - 84 p. : ill. ; 21 cm (Comunità cristiana. Agorà) 

TD 15 280   

Catholicism and evolution : a history from Darwin to Pope Francis / Michael 
Chaberek. - Kettering : Angelico Press, [2015]. - X, 354 p. ; 24 cm 

TD 15 281   

Aquinas and evolution : why St. Thomas's Teaching on the Origins is 
Incompatible with Evolutionary Theory? / Michael Chaberek. - 2. ed. revised 
and updated. - [S.l.] : The Chartwell press, ©2019. - 258 p. ; 20 cm 

TD 15 282   

Noi e gli angeli / Marcello Stanzione. - Milano : DUEA, [dopo il 2014]. - 159 
p. ; 21 cm. ((Data desunta da p. 78(Pagine dell'arco) 

TD 15 283   

Il cosmo come rivelazione : una nuova storia sacra per l'umanità / José Arregi 
... [et al.] ; prefazione di Piero Benvenuti ; a cura di Claudia Fanti e José Maria 
Vigil. - San Pietro in Cariano : Gabrielli, 2018. - 231 p. ; 22 cm. ((Testi 
vari.(Oltre le religioni ; 2) 

TD 15 284   

Il capolavoro imperfetto : il creato tra meraviglia e problema / Ambrogio 
Spreafico. - Bologna : EDB, 2019. - 161 p. ; 18 cm (Lapislazzuli) 

TD 15 285   

3: Il Cristo annunciato dalla Chiesa, tomo 1 / Marcello Bordoni ; a cura di 
Nicola Ciola, Antonio Sabetta, Pierluigi Sguazzardo. - Bologna : EDB, 2018. 
- 550 p. ; 24 cm 

TD 16 510 3/1  
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3: Il Cristo annunciato dalla Chiesa, tomo 2 / Marcello Bordoni ; a cura di 
Nicola Ciola, Antonio Sabetta, Pierluigi Sguazzardo. - Bologna : EDB, 2019. 
- 376 p. ; 24 cm 

TD 16 510 3/2  

1: Christological origins: the emerging consensus and beyond / Crispin 
Fletcher-Louis. - Cambridge : J. Clarke & C, 2015. - XVIII, 367; 23 cm 

TD 16 546 1  

Jesus the eternal son : answering adoptionist Christology / Michael F. Bird. - 
Grand Rapids, Michigan : W. B. Eerdmans Publishing Company, [2017]. - XV, 
155 p.; 23 cm 

TD 16 547   

La tunica di al-Masīḥ : la cristologia delle grandi confessioni cristiane 
dell'Oriente nel X e XI secolo / Bishara Ebeid. -  [S.l.] : Edizioni Orientalia 
Christiana ; Valore italiano-Pontificio Istituto Orientale, 2018. - 740 p. ; 25 cm. 

TD 16 548   

Entre passion et résurrection, la descente du Christ aux enfers : [actes de 
colloque, Lyon 12-13 mars 2015] / Élie Ayroulet (éd.). - Paris : Parole et 
silence ; Toulouse : Presses universitaires de l'Institut catholique de Toulouse, 
2017. - 179 p. ; 24 cm 

TD 16 549   

Jesus our priest : a Christian approach to the priesthood of Christ / Gerald 
O'Collins and Michael Keenan Jones. - Oxford [etc.] : Oxford University 
Press, 2012. - VIII, 311 p. ; 22 cm 

TD 16 550   

"For Us and for Our Salvation" : the Christological Councils and Trinitarian 
Anthropology / Declan O'Byrne. - Città del Vaticano : Urbaniana University 
Press, 2018. - 213 p. ; 24 cm (Studia ; 73) 

TD 16 551   

Gesù Cristo, figlio del Dio vivente / Franco Ardusso. - Cinisello Balsamo : 
Edizioni Paoline, 1992. - 179 p. ; 21 cm (Universo teologia ; 3) 

TD 16 552   

Wer ist Jesus Christus? : Mythen, Glaube und Geschichte / Walter 

Brandmüller (Hrsg.). - Aachen : MM-Verlag, 1995. - 314 p. : ill. ; 22 cm 

TD 16 553   

Jesus von Nazareth : der sanfte Rebell / Alois Prinz. - Berlin : Insel Verlag, 
2014. - 236 p. ; 19 cm 

TD 16 554   

Jesus / Hans Küng. - Ungekürtze Taschenbuchausgabe. - München ; Zürich : 
Piper, 2013. - 302 p. ; 19 cm (Piper ; 30226) 

TD 16 555   

De constitutione Christi ontologica et psychologica : supplementum : ad usum 
auditorum / confecit Bernardus Lonergan. - Romae : apud aedes Universitatis 
Gregorianae, 1956. - 150 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: Pontificia Universitas 
Gregoriana 

TD 16 557   
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Gesù e Yahvè : la frattura originaria tra ebraismo e cristianesimo / Harold 
Bloom ; traduzione di Daniele Didero. - Milano : Rizzoli, 2006. - 279 p. ; 23 
cm (Rizzoli osservatorio) 

TD 16 558   

Gesù nella più antica tradizione cristiana : profeta, figliuol di Davide, Servitore 
dell'Eterno nei Vangeli sinottici / Vittorio Subilia. - Torre Pellice : Claudiana, 
1954. - 266 p. ; 22 cm (Collana della Facoltà valdese di teologia) 

TD 16 559   

Gottes Reich - Jesu Geschick : Jesu ureigener Tod im Licht seiner Basileia-
Verkündigung : Teildruck / Heinz Schürmann. - Leipzig : St. Benno, 1985. - 
133 p. ; 19 cm (Die Botschaft Gottes : Eine biblische Schriftenreihe. 2. 
Neutestamentliche Reihe ; 34) 

TD 16 560   

Gesù Cristo nella storia e nella fede / Chr. Duquoc ... [et al.] ; studio 
introduttivo di Marcello Bordoni. - Assisi : Cittadella, [1980]. - 131 p. ; 20 cm 
(Teologia attraverso..) 

TD 16 561   

Wer war Jesus wirklich? / Klaus Berger. - Gütersloh : Gütersloher 
Verlagshaus, ©1995. - 229 p. ; 19 cm (Gutersloher Teschenbucher ; 1448) 

TD 16 562   

Gesu Cristo e le culture nel mondo e nella storia / a cura di G. Langevin e R. 
Pirro. - Assisi : Cittadella, c1993. - 407 p. ; 20 cm (Questioni aperte) 

TD 16 563   

Die Botschaft Jesu : Exegetische Orientierungen / Wolfgang Trilling. - 
Freiburg ; Basel ; Wien : Herder, 1978. - 122 p. ; 21 cm. 

TD 16 564   

Kontinuität in Jesus : Zugänge zu Leben, Tod und Auferstehung / Rudolf 
Pesch, Herbert A. Zwergel. - Freiburg [etc.] : Herder, ©1974. - 143 p. ; 21 cm 

TD 16 565   

Menschensohn und historischer Jesus : ein Rätselwort als Schlüssel zum 
messianischen Selbstverständnis Jesu / Volker Hampel. - Neukirchen-Vluyn : 
Neukirchener, c1990. - XIV, 418 p. ; 23 cm 

TD 16 566   

De testimonio Iesu circa seipsum / Eduardus Dhanis. - Romae : [s.n.], 1968. 
- 6. ed. - 196 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Pontificia universitas gregoriana, 
facultas theologica 

TD 16 567   

Wer ist Jesus Christus? / beiträge von Hans Urs von Balthasar ... [et al.] ; 
herausgegeben von Joseph Sauer. - Freiburg ; Basel ; Wien : Herder, 1977. - 
199 p ; 22 cm 

TD 16 568   

Jésus: raison et foi : théologiens et philosophes dans le débat christologique 
contemporain / Thomas Pröpper ; traduit de l'allemand par R.Givord. - Paris 
: Desclée, 1978. - 208 p. ; 20 cm (Jésus et Jésus-Christ ; 3) 

TD 16 569   

Wer war Jesus? Wer ist Jesus? : [Vortrag im Evangelischen Bildungszentrum 
Würzburg (Februar 1973)] / August Strobel. - Stuttgart : Calwer Verl., c1973. 

TD 16 570   
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- 47 p. ; 19 cm (Calwer Hefte zur Förderung biblischen Glaubens und 
christlichen Lebens ; 127) 

Jesus Anfrage an uns / Rudolf Schnackenburg ... [et al.]. - Wurzburg : Echter 
: Tyrolia, 1971. - 104 p. ; 19 cm. 

TD 16 571   

Lumanità di Cristo strumento della divinità : attualità ed evoluzione del 
pensiero di Tommaso d'Aquino / Elio Monteleone . - Napoli : EDI, 2019. - 
207 p. ; 21 cm (Studi teologici ; 8) 

TD 16 572   

La rivolta di Eva : centralità maschile e ambiguità del cristianesimo / Kari 
Elisabeth Borresen ; introduzione di Cettina Militello. - Bologna : EDB, 2018. 
- 48 p. ; 17 cm. ((Testi già pubblicati in: Ricerche teologiche, 28(2017), n. 
2(Lampi) 

TD 17 377   

Uomo, natura, cultura : riscoprire la realtà / Fiorenzo Facchini. - Castel 
Bolognese : Itaca, 2018. - 130 p.  : ill. ; 21 cm 

TD 17 378   

Dio nostra speranza in quanto estraneo al male : approfondimento sulla Spe 
Salvi / Fr. Michael Francis Vutakamba. - Firenze : Facoltà Teologica dell'Italia 
Centrale, 2018. - 77 p. ; 24 cm. ((Sul frontespizio: Exerpta ex dissertatione ad 
Doctoratum. 

TD 17 379   

Tractatus de gratia divina / auctore Carolo Boyer. - Ed. altera. - Roma : 
Pontificia università gregoriana, 1946. - 384 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: 
Pontificia universitas gregoriana. 

TD 17 380   

Grazia / Maurizio Aliotta. - Assisi : Cittadella, 2018. - 120 p. ; 21 cm (Le parole 
della fede) 

TD 17 381   

Persona / Roberto Del Riccio. - Assisi (PG) : Cittadella, 2019. - 124 p. ; 22 cm 
(Le parole della fede) 

TD 17 382   

L'uomo via fondamentale della Chiesa : trattato di antropologia teologica / 
Ignazio Sanna. - Napoli : Edizioni dehoniane, 1984. - 391 p. ; 21 cm. ((In testa 
al front.: Pontificia università lateranense, Istituto di scienze religiose Ecclesia 
Mater. [[I(Teologia a confronto ; 4) 

TD 17 383   

Il potere che frena : saggio di teologia politica / Massimo Cacciari. - Milano : 
Adelphi, 2013. - 211 p. ; 18 cm (Piccola biblioteca Adelphi ; 640) 

TD 18 140   

La Chiesa e la cultura / Luigi Salerno ... [et al.]. - Napoli : Edizioni domenicane 
italiane, stampa 1967. - 229 p. ; 21 cm (Ecclesiam suam ; 4) 

TD 18 141   

6: Fede e costituzione : conferenze mondiali 1927-1993 / a cura di Stefano 
Rosso, Emilia Turco. - Bologna : EDB, 2005. - LXXVII, 1519, 176 p. ; 19 cm. 

TD 19 1166 6  
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Un raggio della divina bellezza : la vita consacrata : criticità e linee di futuro / 
Grazia Paris ; prefazione di Nicla Spezzati. - Bologna : EDB, 2017. - 160 p. ; 
21 cm (Problemi di vita religiosa) 

TD 19 1220   

Sul luogo dell'ecclesiologia : questioni epistemologiche / Alessandro 
Clemenzia ; prefazione di Piero Coda. - Roma : Città nuova, 2018. - 221 p. ; 
21 cm (Collana di teologia ; 91) 

TD 19 1221   

Communion ecclésiale et synodalité / Alphonse Borras ; préface de Christoph 
Theobald. - Paris : CLD, 2018. - 195 p. ; 19 cm (Cahiers de la nouvelle revue 
theologique) 

TD 19 1222   

La svolta : lo stile della Chiesa al tempo di papa Francesco / Hans Waldenfels 
; prefazione di Vincenzo Di Pilato. - Bologna : EDB, 2018. - 102 p. ; 21 cm 
(Teologia viva) 

TD 19 1223   

Le radici del Concilio : per una teologia della sinodalità / Michele Giulio 
Masciarelli. - Bologna : EDB, 2018. - 104 p. ; 21 cm (Teologia viva) 

TD 19 1224   

Il cristiano testimone : congedo dalla teologia del laicato / Marco Vergottini ; 
prefazione di Franco Giulio Brambilla. - Bologna : EDB, 2017. - 302 p. ; 21 
cm (Nuovi saggi teologici ; 120) 

TD 19 1225   

Chiesa senza storia, storia senza chiesa : l'inattuale modernità del problema 
chiesa-mondo / Gilfredo Marengo. - Roma : Studium, 2018. - 206 p. ; 21 cm 
(Cultura Studium ; 113)(Cultura Studium. Religione e società ; 20) 

TD 19 1226   

La Chiesa si realizza in un luogo : l'itinerario ecclesiologico di Hervé Legrand 
/ Luca Merlo. - Padova : Messaggero : Facoltà Teologica del Triveneto, 2018. 
- 115 p. ; 24 cm (Sophia. Epistēme. Studi e ricerche ; 20) 

TD 19 1227   

La riforma della Chiesa come problema irrisolto : Thomassin, Rosmini, 
Dossetti e il Vaticano 2. / Emanuele Nadalini ; prefazione di Fabrizio 
Mandreoli. - Marzabotto : Zikkaron, 2017. - XVII, 333 p. ; 21 cm (Teologia e 
storia ; 3) 

TD 19 1228   

Riforma della Chiesa e ordinamento canonico / Severino Dianich ; 
postfazione di Edoardo Chiti. - Bologna : EDB, 2018. - 104 p. ; 19 cm 
(Cammini di Chiesa) 

TD 19 1229   

Il sogno dell'unità : il cammino ecumenico delle chiese : storia, teologia, 
spiritualità, evangelizzazione / Lucia Antinucci, Edoardo Scognamiglio. - 
Torino : Elledici, 2018. - 318 p. ; 24 cm (Religione e religioni) 

TD 19 1230   

Tempo di comunione : la vocazione comunitaria della Chiesa nel magistero di 
Paolo 6. / Pier Giorgio Debernardi. - Roma : Rogate, stampa 1979. - 255 p. ; 
21 cm (Temi vocazionali di oggi ; 7) 

TD 19 1231   
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The notion of the Church as sacrament in the ecclesiology of Avery Dulles 
and its possible influence on the catholic Church of Sierra Leone / Gogra 
Thomas Aloma. - Firenze : Facoltà Teologica dell'Italia Centrale, 2018. - XI, 
374 p. ; 24 cm. ((Dissertatio ad Doctoratum. - Prefazione di Edward Tamba 
Charles 

TD 19 1232   

Collegialità e Sinodo dei vescovi sotto il pontificato di papa Francesco / 
Francesco Candia ; prefazione di Patrick Valdrini ; presentazione di Vincenzo 
Bertolone. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 2018. - 192 p. ; 24 cm (Università) 

TD 19 1233   

Servire la comunione : ripensare il rapporto tra primato e sinodalità / Gruppo 
Sant'Ireneo. - Magnano (Bi) : Edizioni Qiqajon, Comunità di Bose, 2019. - 138 
p. ; 21 cm (Sequela oggi) 

TD 19 1234   

La formazione ecumenica nella chiesa particolare : atti del Convegno nazionale 
dei delegati diocesani per l'ecumenismo, Roma, 25-27 giugno 1987 / 
promosso dal Segretariato CEI per l'ecumenismo e il dialogo. - Riano : 
Cittadella ecumenica Taddeide, 1988. - 127 p. ; 24 cm. ((Quaderno 
monografico di Oikoumenikon 

TD 19 1235   

Die Einheit der Kirche in Welt und Gemeinde / John Robert Nelson. - 
Stuttgard : Evangelischer Missionsverlag, 1962. - 90 p. ; 19 cm (Weltweite 
Reihe ; 16) 

TD 19 1236   

Ministeri e servizi nella Chiesa di oggi / Luca Brandolini. - Roma : C.L.V.-
Edizioni liturgiche, 1980. - 168 p. ; 20 cm (Bibliotheca Ephemerides liturgicae. 
Sussidi liturgico-pastorali ; 2) 

TD 19 1237   

La Chiesa del Regno : saggio di ecclesiologia / Nicola Salato ; prefazione di 
Alessandro Clemenzia. - Bologna : EDB, 2018. - 258 p. ; 21 cm (Nuovi saggi 
teologici ; 125) 

TD 19 1238   

Der Laie und das Gottesvolk / Peter Neuner. - Frankfurt am Main : Josef 
Knecht, 1988. -  236 p. ; 21 cm 

TD 19 1239   

L'eucaristia "cuore" della Chiesa : per un modello eucaristico di Chiesa a 
partire dal Concilio Vaticano 2. / Agostino Porreca ; presentazione di Marcello 
Semeraro. - Trapani : Il pozzo di Giacobbe, 2017. - 619 p. ; 24 cm (Aloisiana. 
Nuova serie  ; 7) 

TD 19 1240   

Lo spazio-tempo della Chiesa : per un'ecclesiologia in prospettiva locale / 
Calogero Caltagirone. - 2. ed. riveduta, ampliata e aggiornata. - Venezia : 
Marcianum Press, 2018. - 232 p. ; 21 cm (Il calamo ; 16) 

TD 19 1241   

Cum Petro et sub Petro : riforme ecclesiali per la missione / Agostino 
Marchetto. - Hong Kong : Chorabooks, 2019. - 135 p. ; 23 cm 

TD 19 1242   
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Wahrhaftigkeit zur Zukunft der Kirche / Hans Küng. - 2. Auf. - Freiburg ; 
Basel ; Wien : Herder, 1968. - 239 p. ; 20 cm (Ökumenische Forschungen. 
Ergänzende Abt. Kleine ökumenische Schriften) 

TD 19 1243   

Ripensare la dimensione profetica della Chiesa a partire dal Concilio Vaticano 
2. / Piero Di Perri Santo ; presentazione di Dario Vitali. - Brescia : Morcelliana, 
2018. - 467 p. ; 21 cm (Quaderni per l'università ; 22) 

TD 19 1244   

Ut unum sint: la sfida dell'ecumenismo / a cura di Mario Russotto. - Città del 
Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, c1997. - 134 p. ; 24 cm (Studia 
oecumenica Farfensia ; 2) 

TD 19 1245   

Le relazioni cattolico-luterane a tre decenni dal Vaticano 2. / a cura di Mario 
Russotto. - Città del Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 1997. - 179 p., [4] 
p. di tav. : ill. ; 24 cm (Studia oecumenica Farfensia ; 1) 

TD 19 1246   

L'esprit saint et l'Eglise : catholiques, orthodoxes et protestants de divers pays 
confrontent leur science, leur foi et leur tradition: l'avenir de l'Eglise et de 
l'oecumenisme / [intr. di S. Dockx]. - Paris : Fayard, [1969]. - 350 p. ; 20 cm. 
((Sul front.: Academie internationale des sciences religieuses. 

TD 19 1247   

La chiesa oggi / Jean Lyon. - Catania : Edizioni paoline, [1966]. - 231 p. ; 18 
cm (Gioventù in ascolto ; 5) 

TD 19 1248   

Le ministère de communion dans l'Eglise universelle / Groupe des Dombes. 
- Paris : Le Centurion, 1986. - 117 p. ; 18 cm. 

TD 19 1249   

La presenza di Cristo nella Chiesa e nel mondo : 1970-1977 / dialogo fra 
l'Alleanza riformata mondiale e il Segretariato per l'unità dei cristiani ; ed. 
italiana a cura di Giovanni Cereti e di Giovanni Scuderi. - Leumann : Elle Di 
Ci ; Torino : Claudiana, [1979?]. - 60 p. ; 19 cm (Verso l'unità dei cristiani. Testi 
; 1) 

TD 19 1250   

Exegetische Beiträge zum ökumenischen Gespräch / Ferdinand Hahn. - 
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1986. - 353 p. ; 23 cm (Gesammelte 
Aufsätze ; 1) 

TD 19 1251   

2: De Christo capite mystici corporis / auctore Sebastiano Tromp. - Romae : 
apud aedes Universitatis gregorianae, 1960. - XI, 585 p. ; 22 cm. 

TD 19 1252 2  

3: De Spiritu Christi anima / auctore Sebastiano Tromp. - Romae : apud aedes 
Universitatis gregorianae, 1960. - XI, 465 p. ; 22 cm. 

TD 19 1252 3  

Una Chiesa anche al femminile : un cammino possibile / Michele Cassese (a 
cura). - Padova : Messaggero, 2019. - 127 p.; ; 21 cm. ((Relazioni presentate al 
Convegno tenuto a Padova nel 2017. - Altra edizione: ISBN 9788825046311 
(PDF), ISBN 9788825046328 (EPUB)(Studi religiosi) 

TD 19 1253   
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Diaconi : che fare? / Dario Vitali. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2019. 
- 203 p. ; 21 cm. ((Nome della collana desunto dal sito internet 
dell'editore(Limina) 

TD 19 1254   

La Chiesa generatrice di legami : una risposta ecclesiologica ai limiti 
dell'individualismo liberale : in dialogo con S. Hauerwas, J. Milbank e W. T. 
Cavanaugh. - Milano : Vita e pensiero, 2018. - XII, 593 p. ; 22 cm (Teologia e 
saperi ; 2) 

TD 19 1255   

Una Chiesa senza vescovi? : la sacramentalità dell'episcopato tra storia, 
teologia e liturgia / Cristiano Calì ; presentazione di Marcello Semeraro. - 
Bologna : EDB, 2019. - 273 p. ; 21 cm (Studi e ricerche) 

TD 19 1256   

Ritrovare l'intesa : dialogo e autorità tra società e Chiesa / Christoph 
Theobald. - Padova : Messaggero, 2019. - 61 p. ; 18 cm (Smart books) 

TD 19 1257   

Rosmini e la chiesa sinodale : 5. Colloqui Rosmini (18 aprile 2018) / a cura di 
Piero Sapienza. - Trapani : Il pozzo di Giacobbe, 2019. - 76 p. ; 22 cm 
(Quaderni di Synaxis. Nuova serie ; 1) 

TD 19 1258   

Servi di chi, servi perché : piccolo manuale della diaconia cristiana / Giuseppe 
Bellia. - Roma : Rogate, 2010. - 207 p. ; 20 cm (Carità pastorale ; 14) 

TD 19 1259   

L'anima dell'ecumenismo : l'unità dei cristiani come percorso spirituale / 
George Augustin ; prefazione del cardinal Walter Kasper. - Milano : Paoline, 
2018. - 167 p. ; 22 cm. ((Traduzione dal tedesco di Dario Rivarossa(Saggistica 
Paoline ; 81) 

TD 19 1261   

Urgenze pastorali : per una pedagogia della riforma / Christoph Theobald. - 
Bologna : EDB, 2019. - 404 p. ; 21 cm (Nuovi saggi teologici ; 131) 

TD 19 1262   

Cum Petro et sub Petro : primato ed episcopato dal Vaticano 1. al Vaticano 2. 
/ Fermina Álvarez Alonso ; prefazione di Marcello Semeraro. - Milano : 
Ancora, 2019. - 384 p. ; 24 cm (Studi e ricerche) 

TD 19 1264   

La mariologia dei papi e il Rosario : da papa Sisto 4. a papa Francesco (1478-
2017) : tra storia e teologia / Salvatore M. Perrella ; prefazione di Gian Matteo 
Roggio. - Canterano : Aracne, 2017. - 341 p. ; 24 cm (Virgo liber Verbi ; 7) 

TD 20 465   

Maria Sposa dello Spirito Santo nella teologia contemporanea / Luigi 
Bonarrigo ; prefazione di Manfred Hauke. - Lugano : Eupress FTL ; Siena : 
Cantagalli, 2018. - 598 p. ; 24 cm (Collana di mariologia ; 15) 

TD 20 466   

Nel nome di Maria : Giorgio La Pira e la vocazione mariana di Firenze / a 
cura di Giulio Conticelli ; presentazione del cart. Giuseppe Betori. - Firenze : 
Nerbini, 2015. - 276 p. : ill. ; 24 cm. 

TD 20 467   
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Catechismo mariano : trattato di mariologia : con note bibliografiche in aiuto 
a chi deve spiegare il catechismo / fr. A. Bosio da Trobaso. - Venezia : Libr. 
Emiliana, 1931. - 222 p. ; 21 cm (Biblioteca mariana Mater dei ; 29) 

TD 20 468   

Regina degli apostoli : le ragioni del titolo, i benefici del titolo, il culto del titolo 
/ Timoteo M. Giaccardo. - 2. ed. - Alba : Pia Società S. Paolo, imprim. 1934. 
- 393 p. ; 19 cm. 

TD 20 469   

Maria e la fine dei tempi : approccio biblico, patristico, storico / Georges 
Bavaud ... [et al.] ; introduzione di Antonio M. Gentili. - Roma : Città nuova, 
[1994]. - 254 p. ; 22 cm. ((Trad. di Arturo Morelli.(Collana di teologia ; 27) 

TD 20 470   

"Geboren aus der Jungfrau Maria" : Klarstellungen / [a cura di] Anton 
Ziegenaus. - Regensburg : Friedrich Pustet, ©2007. - 252 p. ; 22 cm 
(Mariologische Studien ; 19) 

TD 20 471   

Maria nella teologia e nel magistero di Joseph Ratzinger-Benedetto 16. / Lucia 
Boiano. - Capua : Artetetra, 2019. - 168 p. : 1 ritratto ; 20 cm (Divinavidi ; 1) 

TD 20 472   

Il principio Maria : nuove prospettive dai manoscritti di Wilhelm Klein / 
Giuseppe Trentin ; presentazione di Gisbert Greshake. - 2. ed. riveduta ed 
aggiornata. - Assisi : Cittadella, 2019. - 162 p. ; 21 cm (Teologia. Saggi) 

TD 20 473   

Una nuova età della missione / Robert Ageneau, Denis Pryen. - Bologna : 
EDB, Dehoniane, 1975. - 298 p. ; 22 cm. ((Trad. di Giancarlo Bernabei.(Fede 
e annuncio ; 7) 

TD 21 120   

La mutation des modèles missionnaires au 20. siècle : expériences 
d'inculturation chrétienne / cours de missiologie historique dirigé par Jacques 
Gadille ; avec la collaboraion de Bruno Chenu  [et al.]. - [Lyon :  Associations 
des facultés Catholiques], depot legal 1983. - 102 p. ; 21 cm (Les Cahiers de 
l'Institut Catholique de Lyon ; 12) 

TD 21 121   

Teologia della missione / Gianni Colzani. - Bologna : Dehoniane, 2019. - 239 
p. ; 20 cm (Fondamenta) 

TD 21 122   

Il Purgatorio di san Patrizio : documenti letterari e testimonianze di 
pellegrinaggio (secc. 12.-16.) / edizione, traduzione e commento a cura di 
Giovanni Paolo Maggioni, Roberto Tinti, Paolo Taviani. - Firenze : SISMEL 
Edizioni del Galluzzo, 2018. - CLXXII, 571 p., [5] carte di tav. : ill. ; 24 cm. 
((Testi originali a fronte(Quaderni di Hagiographica ; 13) 

TD 22 281   

Eternal God, eternal life : theological investigations into the concept of 
immortality / edited by Philip G. Ziegler. -  London : T&T Clark, 2018. - XI, 
215 ; 24 cm 

TD 22 282   

Immortalità o risurrezione? : affacciarsi oggi sull'oltrevita, fra utopia e fede / 
André Paul. - Brescia : Queriniana, ©2019. - 167 p. ; 21 cm (Books) 

TD 22 283   
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Adnotationes in tractatum de Novissimis : lectiones in Universitate gregoriana 
/ habitae a Ioanne B. Alfaro. - Romae [s.n.], 1955. - X, 143 p. ; 25 cm. ((Descr. 
basata sulla cop. - In testa alla cop.: Pontificia universitas gregoriana. - Ad 
usum privatum. - Dattiloscr. 

TD 22 284   

Allora Dio sarà tutto in tutti : escatologia cristiana / Vittorio Croce. - Torino 
: Elledici, 2019. - 238 p. ; 24 cm (Credere oggi) 

TD 22 285   

La schiena di Dio : escatologia e letteratura / Francesco Brancato ; con un 
testo di Franco Rella. - Milano : Jaca Book, 2019. - 330 p. ; 23 cm (Saggi di 
letteratura) 

TD 22 286   

Cammino di luce : teologia spirituale ortodossa / Ilarion Alfeev ; a cura di 
Adalberto Mainardi. - Magnano (Bi) : Edizioni Qiqajon, Comunità di Bose, 
2018. - 303 p. ; 21 cm (Spiritualità orientale) 

TD 24 145   

Ritrovare la strada : meditazioni per la Quaresima / Matta el Meskin ; 
introduzione, scelta e traduzione a cura di Markos el Makari ; prefazione del 
vescovo anba Epiphanius. - Magnano : Qiqajon, Comunità di Bose, 2017. - 
250 p. ; 18 cm (Scintille ; 20) 

TD 24 146   

L'ascesi cristiana / Matta El Meskin ; prefazione del vescovo Anba Epiphanius 
; introduzione e traduzione a cura di Markos El Makari. - Monastero di San 
Macario il Grande (Egitto) : San Macario, ©2018. - 135 p. , 21 cm (Spiritualità 
ascetica ; 1) 

TD 24 147   

L'uno e i molti : saggi su Dio, l'uomo, la Chiesa e il mondo di oggi / Ioannis 
Zizioulas. - Roma : Lipa, 2018. - xxii, 457 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Maria 
Campatelli. - Raccolta di articoli apparsi su diverse riviste 
teologiche(Pubblicazioni del Centro Aletti) 

TD 24 148   

Verso il compimento della salvezza nella tradizione ortodossa / Kallistos 
Ware. - Roma : Lipa, 2018. - 117 p. ; 23 cm (Pubblicazioni del Centro Aletti) 

TD 24 149   

Der Aufstieg zu Gott : Glaube und geistliches Leben nach ostkirchlicher 
Überlieferung / Kallistos Ware ; mit einer Einfuhrüng von Emmanuel 
Jungclaussen. - Bern : Klimmeck, 1998. - 192 p. ; 20 cm 

TD 24 150   

Il pensiero polifonico di Pavel Florenskij : una risposta alle sfide del presente 
: atti del convegno per gli 80 anni dalla morte (Cagliari 25-26 ottobre 2017) / 
a cura di Silvano Tagliagambe, Massimiliano Spano, Andrea Oppo. - Cagliari 
: PFTS University Press, 2018. - 440 p. ; 24 cm. ((In testa al frontespizio: 
Pontificia facoltà teologica della Sardegna(Studi e ricerche di cultura religiosa. 
Testi e monografie ; 17) 

TD 24 151   

Simposio cristiano / direzione archimandrita Timotheos Moschopulos. - 
Milano : Edizione dell'Istituto di studi teologici ortodossi S. Gregorio Palamas, 
1976. - 108 p. ; 21 cm. ((Sul dorso: 2 

TD 24 152   
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L'ortodossia in Italia : tra comunione, integrazione e prassi / Angelo Barra 
(ed.). - Trapani : Il pozzo di Giacobbe, 2019. - 123 p. ; 22 cm (Oikoumene 
oggi ; 1) 

TD 24 153   

Simposio cristiano / direzione Archimandrita Timotheos Moschopulos. - 
Milano : Edizione dell'Istituto di studi teologici ortodossi S. Gregorio Palamas, 
1977. - 74 p. ; 21 cm. ((Sul dorso: 3 

TD 24 154   

Credo, professo, attendo : sulle orme del cristianesimo ortodosso / Evangelos 
Yfantidis. - Trieste : Asterios, 2019. - 300 p. ; 21 cm (La chiesa nel mondo) 

TD 24 155   

Mistagogia del Santo Spirito / Fozio ; edizione critica a cura di Valerio Polidori 
; premessa di Luciano Canfora. - Roma : Carocci, 2018. - LXXXI, 140 p. ; 22 
cm. ((Traduzione italiana a fronte(Lingue e letterature Carocci ; 271) 

TD 24 156   

Il mistero della fede : tesori di spiritualità ortodossa / Ilarion Alfeev ; a cura 
di Michele Di Monte. - [S.l.] : Monasterium, 2019. - 387 p. ; 21 cm. ((Sul dorso: 
3. 

TD 24 157   

Verehrung der Heiligen : Versuch einer lutherischen Lehre von den Heiligen 
/ Max Lackmann. - Stuttgart ; Schwabenverlag, 1958 ; 162 p. ; 21 cm 

TD 26 129   

Passione per Dio : spiritualità e teologia della Riforma a 500 anni dal suo 
albeggiare / a cura di Nicola Ciola. - Bologna : EDB, 2018. - 313 p. ; 21 cm 
(Nuovi saggi teologici ; 124) 

TD 26 130   

Le tesi De homine di Lutero / Sergio Rostagno. - Torino : Claudiana, 2019. - 
103 p. ; 20 cm (Piccola collana moderna ; 163) 

TD 26 131   

Scritti religiosi / di Martin Lutero ; a cura di Valdo Vinay. - Torino : Unione 
tipografico editrice torinese, 1967. - 746 p., [8] c. di tav. : ill. ; 24 cm (Classici 
delle religioni. Sez. 5, Le altre confessioni cristiane ; 2) 

TD 26 132   

Capitoli scelti della teologia protestante : ad uso privato / Johannes Witte. - 
Roma : [Pontificia Università Gregoriana?], 1971. - 126 p. ; 24 cm. ((In testa 
al front.: Pontificia Università Gregoriana, Facoltà teologica. - Dattiloscritto. 

TD 26 133   

Zwingli théologien réformé : conférences données au Theological Seminary 
de Princeton (U.S.A.) dans le cadre des Annie Kinkead Warfield Lectures en 
1961 / Jaques Courvoisier. - Neuchatel ; Paris : Delachaux et Niestlé, [1965]. 
- 99 p. ; 23 cm (Cahiers théologiques de l'actualité protestante ; 53) 

TD 26 134   

Contro gli ebrei / Martin Lutero ; versione latina di Justus Jonas (1544) ; a 
cura di Attilio Agnoletto ; traduzione italiana, note e appendici di Vittorio 
Dornetti. - [Milano] : Terziaria, stampa 1997. - XXV, 234 p. ; 22 cm. ((Trad. 
dal latino (tit.: De Judaeis et eorum mendaciis).(Testi ; 5) 

TD 26 135   
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Martin Lutero cinquecento anni dopo / a cura di Giovanni Puglisi e Gianluca 
Montinaro. - Firenze : Olschki, 2019. - VI, 130 p. ; 21 cm. ((Con la prima 
traduzione italiana (1525) di Uno libretto volgare, con la dechiaratione de li 
dieci comandamenti, del Credo, del Pater Noster; con una breve annotatione 
del vivere cristiano, di M. Lutero(Piccola biblioteca umanistica ; 2) 

TD 26 136   

Il mercato divino : come l'economia è diventata una religione / Harvey Cox ; 
a cura di Paolo Costa. - Bologna : EDB, 2017. - 67 p. ; 17 cm. ((Relazione 
presentata ad un convegno tenuto a Trento nel 2016. - Traduzione di P. 
Costa(Lampi) 

TD 27 526   

Connaitre dieu et le servir : 20 conferences (Gifford lectures) sur la confession 
de foi ecossaise de 1560 ... / Karl Barth ; traduction de W. Lepp et Ch. Brutsch. 
- Neuchatel <etc.> : Delachaux et Niestle, c1945. - 214 p. ; 19 cm (L'actualité 
protestante) 

TD 27 527   

La dottrina di Dio nella teologia di C. Barth / Valdo Vinay. - Torre Pellice : 
Claudiana, stampa 1942. - 47 p. ; 22 cm. 

TD 27 528   

Karl Barth e la politica / Daniel Cornu. - Torino : Claudiana, 1970. - 253 p. ; 
20 cm. ((Trad. di Fernanda Comba.(Nostro tempo ; 7) 

TD 27 529   

Der Ruf der Freiheit / von Ernst Käsemann. - 5., erweiterte Auf., Endgültige 
Fassung. - Tübingen : J.C.B. Mohr, 1972. - 261 p. ; 19 cm. ((Sul verso del 
front.: rist. inalternata, 1981 

TD 27 530   

Libertà religiosa oggi in Italia / a cura di Giuseppe Platone ; saggi di Paolo 
Naso ... [et al.]. - Torino : Claudiana, ©2019. - 64 p., [4] p. di tav. : ill. ; 24 cm. 
((Supplemento a Riforma e movimenti religiosi, n. 4, 2018.(Monografie edite 
in occasione del 17 febbraio. Serie italiana) 

TD 27 531   

L'elezione / Sam Storms. - Firenze : BE, 2019. - 296 p. ; 21 cm (Collana 
Approfondimenti) 

TD 27 532   

Von guten Mächten wunderbar geborgen / Dietrich Bonhoeffer ; 
herausgegeben von Manfred Weber. - Gütersloh : Kiefel, 1999. - 87 p. ; 20 cm 
(Lebensworte) 

TD 27 533   

Leali con Dio / Gesù era un rivoluzionario? [di] Martin Hengel . Signore, 
mostraci il Padre! [di] Friedrich Mildenberger. - Fossano (Cuneo) : Editrice 
esperienze, c1971. - 95 p. ; 22 cm (Bibbia e Oriente ; 4) 

TD 27 534   

Alla ricerca di Dio : la strada di san Benedetto / Ester de Waal ; prefazioni 
dell'arcivescovo di Canterbury Robert Cantuar e del cardinale arcivescovo di 
Westminster Basil Hume ; ed. italiana a cura della Comunita monastica di S. 
Giovanni evangelista. - Lecce : Orantes, [1989]. - 156 p. ; 24 cm. ((Trad. di 
Isabella Marzo. 

TD 27 535   
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Essere umani : corpo, mente, persona / Rowan Williams ; traduzione di 
Lorenzo Gobbi e Teresa Pizzimenti. - Magnano : Qiqajon, Comunità di Bose, 
2019. - 136 p. ; 18 cm (Scintille ; 28) 

TD 27 536   

Bonhoeffer : l'uomo, il teologo, il profeta / Alberto Gallas. - 2. ed. - Villa 
Verucchio : P. G. Pazzini, 2010. - 94 p. ; 17 cm (Al di là del detto ; 6) 

TD 27 537   

La passione di Gesù Cristo : cinquanta ragioni per cui Cristo soffrì e morì / 
John Piper. - Caltanissetta : Alfa & Omega, c2004. - 121 p. ; 21 cm. 

TD 27 538   

3 / Eugen Drewermann. - Dusseldorf : Patmos, 1989. - 156 p. ; 21 cm. TD 28 397 3  

Archetipo e immagine : riflessioni teologiche sulla scia di Romano Guardini / 
Massimo Naro. - Soveria Mannelli : Rubbettino ; [Palermo] : Pontificia facoltà 
teologica di Sicilia, 2018. - 242 p. ; 23 cm (Strōmata ; 10) 

TD 28 516   

In principio era il bene / Inos Biffi. - Milano : Jaca Book, 2018. - 123 p. ; 23 
cm (Percorsi) 

TD 28 517   

Un mondo misto : [il meticciato tra realtà e speranza] / Angelo Scola . - Milano 
: Jaka Book, 2016. - 76 p. ; 19 cm (Città possibile) 

TD 28 518   

Tempo di riconciliazione / a cura della Delegazione Missioni Cattoliche 
Italiane Ufficio UDEP. - Frankfurt : UDEP, 2001. - 77 p. ; 24 cm. ((Testo in 
italiano e tedesco(Quaderno UDEP ; 84) 

TD 28 519   

Chi è come dio? : la battaglia decisiva si combatte oggi nella chiesa / Massimo 
Minarelli. - [S.l. : s.n.], [201.]. - 198 p. : ill. ; 22 cm. ((Tit. della cop. 

TD 28 520   

500 curiosità della fede / Gianfranco Ravasi. - Milano : Mondadori, 2009. - 
323 p. ; 23 cm (Saggi) 

TD 28 521   

Il mondo e la sua fine : secondo la scienza e la rivelazione pubblica e privata 
/ Rocco Manzi. - Napoli : [s. n.], 1990 (Materdomini, [Caposele] : Valsele). - 
333 p. : ill. ; 24 cm. ((In appendice: Apparizione di Cristo a s. Vincenzo Ferreri 
secondo Pietro Ronsano, Lettera di s. Vincenzo a Benedetto XIII (Pietro di 
Luna). 

TD 28 522   

Parole strappate all'orrore : criteri teologici per il martirio del Medio Oriente : 
atti del convegno del Pontificio Istituto Orientale : Roma, 10-11 ottobre 2017 
/ Massimo Pampaloni (a cura di). - [Roma] : Orientalia Christiana, ©2019. - 
262 p. : ill. ; 24 cm 

TD 28 523   

Libertà cristiana e liberazione / interventi di J. Arias ... [et al.] ; a cura di 
Massimo Ubaldi. - Roma : Logos, 1986. - 153 p. ; 21 cm. ((Contiene il testo 
dell'istruzione Libertà cristiana e liberazione, emanata dalla Sacra 
congregazione per la dottrina della fede.(Ecclesia ; 2) 

TD 28 524   
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Dio e l'occidente : lo sguardo nel divino / Gianni Baget Bozzo. - Milano : 
Leonardo, 1995. - 185 p. ; 22 cm. 

TD 28 525   

Il bisogno di pensare / Vito Mancuso. - Milano : Garzanti, 2017. - 188 p. ; 22 
cm (Saggi) 

TD 28 527   

Giuseppe Allamano : la sua mariologia : quarant'anni di consolazione / 
Francesco Pavese. - Torino : Istituto Missioni Consolata, 2019. - 99 p. ; 30 cm 
((Tit. della cop. 

TD GF 47   

The apostolicity of the Church : study document of the Lutheran-Roman 
Catholic Commission on Unity / the Lutheran World Federation, Pontifical 
Council for Promoting Christian Unity. - Minneapolis : Lutheran University 
press, c2006. - 200 p. ; 23 cm. 

TD GF 50   

Quale teologia per quale chiesa? : il ruolo della teologia nella pastorale : atti del 
Convengo Nazionale delle Facoltà teologiche e degli ISSR italiani. Roma, 26-
28 gennaio 2017 / a cura di Ignazio Sanna, Andrea Toniolo. - Bologna : EDB, 
2017. - 281 p. ; 21 cm (Nuovi saggi teologici ; 121) 

TD 0 367   

2: Existenzialphilosophie bis Kommunismus / von Karl Rahner  ... [et al.]. - 
Freiburg ; Basel ; Wien : Editiones Herder, c1968. - 1404 col. ; 26 cm. 

TD 1 94 2  

4: Qumran bis Zukunft / von Karl Rahner  ... [et al.]. - Freiburg ; Basel ; Wien 
: Editiones Herder, c1969. - 1458 col., 33 p. ; 26 cm. 

TD 1 94 4  

Teologia / a cura di Giuseppe Barbaglio, Giampiero Bof, Severino Dianich. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, [2002]. - XXI, 1953 p. ; 25 cm. ((In custodia.(I 
dizionari San Paolo) 

TD 1 95   

1: Ein ökumenisches Handbuch. - München : Pattloch ; Stuttgart : Calwer, 
©1999. - XX, 1095 p. ; 26 cm. 

TD 1 96 1  

2: Ein ökumenisches Worterbuch / Redaktion: Ferdinand Hahn, Michael 
Langer, in Verbindung mit Ruth Drost-Huttl. - München : Pattloch ; Stuttgart 
: Calwer, ©1999. - V, 570 p. ; 26 cm 

TD 1 96 2  

20.1: Alberti Magni Ordinis Fratrum Praedicatorum Super Threnos ; Super 
Baruch / edidit Ruth Meyer. - Monasterii Westfalorum : in aedibus 
Aschendorff, 2019. - 1 v. (paginazione varia) ; 32 cm 

TD 3 12 20/1  

5: Supplementum. Indices / sancti Thomae Aquinatis. - Altera editio. - Matriti 
: La editorial catolica, 1958. - XX, 630, 385 p. ; 20 cm (Biblioteca de autores 
cristianos ; 87) 

TD 3 61 5  

Expositio Hieremiae prophetae : libri 18.-20., Lamentationes / Rabano Mauro 
; edizione critica a cura di Roberto Gamberini. - Firenze : SISMEL Edizioni 

TD 3 200   
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del Galluzzo, 2017. - CXIV, 270 p. ; 25 cm (Millennio medievale ; 
113)(Millennio medievale. Testi ; 28) 

Storia dell'empietà / Antonio Rosmini. - Domodossola : SALE, 1957. - 300 p. 
; 16 cm (Piccola collana di Charitas) 

TD 4 123   

Opuscoli politici / s. Tommaso d'Aquino ; introduzione e traduzione a cura 
di Lorenzo Perotto. - Bologna : ESD, [1997]. - 460 p. ; 22 cm. ((Contiene: De 
regno ad regem Cypri, Epistola ad ducissam Brabantiae, De emptione et 
venditione ad tempus.(Opere di san Tommaso ; 5) 

TD 4 124   

Il mistero della Chiesa / John Henry Newman ; edito a cura di M. K. Strolz e 
i collaboratori del Centro degli amici di Newman. - Roma : Centro degli amici 
di Newman, [1981]. - IX, 217 p. [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Data desunta da 
una cartolina pubblicitaria volante a cura del Centro degli amici di Newman 
presente nel volume 

TD 4 125   

A Study in Holiness / John Henry Newman. - London : the Guild of our Lady 
of Ransom, [pref.1979]. - X, 38 p. ; 21 cm. 

TD 4 126   

Scritti brevi / Gioacchino da Fiore ; a cura di Gian Luca Potestà ; testi critici 
a cura di Alexander Patschovsky e Gian Luca Potestà. - Roma : Viella, 2019. - 
157 p. ; 24 cm. ((Traduzione italiana a fronte. - Contiene: Genealogia degli 
antichi santi padri (titolo uniforme: Genealogia sanctorum antiquorum 
patrum) ; Interpretazione dei canestri di fichi (titolo uniforme: Intelligentia 
super calathis) ; Questione su Maria Maddalena e su Maria sorella di Lazzaro 
e di Marta (titolo uniforme: Quaestio de Maria Magdalena et Maria sorore 
Lazari et Marthae)(Opere di Gioacchino da Fiore ; 28) 

TD 4 127   

La maestria contagiosa : il segreto di Tommaso d'Aquino / Giuseppe 
Barzaghi. - Bologna : ESD, 2017. - 288 p. ; 20 cm (Anagogia ; 6) 

TD 5 204   

Food and the body : some peculiar questions in high medieval theology / 
Philip Lyndon Reynolds. - Leiden [etc.] : Brill, 1999. - XIV, 458 p. ; 25 cm 
(Studien und Texte zur Geistesgeschichte des Mittelalters ; 69) 

TD 5 205   

Il rapporto fede-ragione nel pensiero ebraico-cristiano-islamico medievale / a 
cura di Carmelo Pandolfi, Rafael Pascual. - Roma : Ateneo pontificio Regina 
apostolorum : IF press, 2018. - 224 p. ; 24 cm. ((In cop.: Cattedra Marco 
Arosio di alti studi medievali(Ricerche di storia della filosofia e teologia 
medioevali ; 10) 

TD 5 206   

Femina dulce malum : la donna nella letteratura medievale latina, secoli 10.-
14. / Josip B. Percan. - Roma : Kappa, [2003]. - IX, 516 p. ; 24 cm (Biblioteca 
medievale ; 1) 

TD 5 207   

Il problema teologico del libro di Giobbe secondo l'interpretazione di S. 
Tommaso (validità di un'intuizione esegetica del 13. secolo) : pars 
dissertationis ad lauream in Facultate s. Theologiae apud Prontificiam [i.e. 

TD 5 208   
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Pontificiam] Universitatem S. Thomae de Urbe. / Roberto Coggi. - Bologna : 
[s.n.], 1982. - XV, 93 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Pontificia studiorum 
universitas A. S. Thoma Aq in Urbe 

14 : La rivelazione divina e il senso dell'uomo : commento alle costituzioni 
conciliari Dei Verbum e Gaudium et spes / Henri de Lubac. - Ed. riv. e aum. 
- Milano : Jaca book, [1985]. - XI, 290 p. ; 24 cm. ((Trad. di Silvio Bertoldi.(Già 
e non ancora ; 119) 

TD 6 12 14  

15: Corpus Mysticum : l'eucarestia e la chiesa nel Medioevo / Henri de Lubac. 
- Milano : Jaca book, [1982]. - 424 p. ; 24 cm. ((Traduzione di Luigi Rosadoni. 
- Parte della sezione 5.: Scrittura ed eucarestia.(Già e non ancora ; 92) 

TD 6 12 15  

17 : Esegesi medievale : i quattro sensi della Scrittura, parte prima, volume 
primo / Henri de Lubac. - Nuova ed. - Milano : Jaca book, 1986. - XII, 407 
p. ; 24 cm. ((Trad. di G. Auletta.(Già e non ancora ; 137) 

TD 6 12 17  

21: Aspetti del buddismo / Henri de Lubac. - Milano : Jaca book, 1980. - 
XXII, 468 p. ; 24 cm. ((Traduzione di Carlo Danna. - Parte della Sezione sesta: 
Buddismo.(Già e non ancora ; 59) 

TD 6 12 21  

28: La posterità spirituale di Gioachino da Fiore :  [2.: Da Saint-Simon ai nostri 
giorni] / Henri de Lubac. - Milano : Jaca book, c1983. - 546 p. ; 24 cm. 
((Traduzione di Francesco di Ciaccia e Gabriella Cattaneo. - Fa parte della 
sezione 8.: Monografie.(Già e non ancora ; 104) 

TD 6 12 28  

3: Proudhon e il cristianesimo / Henri de Lubac. - Milano : Jaca book, 1985. 
- 325 p. ; 24 cm. ((Parte della Sezione 1.: L'uomo davanti a Dio.(Già e non 
ancora ; 123) 

TD 6 12 3  

6: Mistica e mistero cristiano / Henri de Lubac. - Milano : Jaca book, 1979. - 
XXV, 304 p. ; 24 cm. ((Scritti vari. - Traduzione di Antonio Sicari. - Parte della 
Sezione seconda: La fede cristiana.(Già e non ancora ; 47) 

TD 6 12 6  

7: Cattolicismo : aspetti sociali del dogma / Henri de Lubac. - Milano : Jaca 
book, ©1978. - XXVIII, 418 p. ; 24 cm. ((Traduzione di Umberto Massi. - 
Parte della sezione 3.: Chiesa.(Già e non ancora ; 41) 

TD 6 12 7  

Sapienza gesuitica e mondo moderno : Sforza Pallavicino intellettuale di 
frontiera / Massimiliano Filippini. - Rimini : Panozzo, 2018. - 106 p. ; 21 cm 
(Saggi ; 48) 

TD 6 74   

L'ultima fase della questione rosminiana e il decreto Post obitum / Luciano 
Malusa. - Stresa : Sodalitas, 1989. - 77 p. ; 24 cm (Biblioteca di studi rosminiani 
; 9) 

TD 6 75   
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Esploratori della fede : Maldonado, Petavio, Mabillon, Newman, Rosmini / 
Inos Biffi. - Milano : Jaca Book ; [Lugano] : IST FTL, 2018. - 263 p. ; 23 cm 
(Figure del pensiero moderno) 

TD 6 76   

La nuova Chiesa di Karl Rahner : il teologo che ha insegnato ad arrendersi al 
mondo / Stefano Fontana. - Verona : Fede & Cultura, 2017. - 109 p. ; 19 cm 
(Biblioteca Rosmini ; 24) 

TD 7 342   

Yves Congar : theologian of the Church / edited by Gabriel Flynn. - New 
expanded edition. - Leuven ; Paris ; Bristol, CT : Peeters, 2018. - XVII, 613 p. 
; 22 cm (Louvain theological & pastoral monographs ; 45) 

TD 7 343   

Teologia del popolo : radici, interpreti, profilo / Francesco Anelli ; prefazione 
di Giovanni Cesare Pagazzi. - Bologna : EDB, 2019. - 151 p. ; 21 cm (Nuovi 
saggi teologici ; 129) 

TD 7 344   

L'imprepensabile principio : il mistero di Dio in H. U. von Balthasar / 
Marcello Paradiso. - Assisi : Cittadella, 2019. - 187 p. ; 21 cm (Planus) 

TD 7 345   

1: Prospettive storiche / Piero Coda ... [et al.]. - Roma : Città nuova, [2003]. - 
525 p. ; 23 cm. 

TD 7 346 1  

3: Prospettive pratiche / Angelo Maffeis ... [et al.]. - Roma : Città nuova, 
[2003]. - 521 p. ; 23 cm. 

TD 7 346 3  

Il teologo legge la Scrittura : il principio cristologico di K. Rahner e H. U. von 
Balthasar / Remo Fiorentino. - Milano : Àncora, 2019. - 542 p. ; 24 cm (Studi 
e ricerche) 

TD 7 347   

"Il mio caso non è chiuso" : conversazioni con Jacques Dupuis / Gerard 
O'Connell ; prefazione di Giancarlo Bosetti. - Verona : EMI, 2019. - 439 p. ; 
21 cm. ((Traduzione di Mario Mansuelli.(Lampi di storia ; 9)(Emisferi) 

TD 7 348   

Walter Kasper : cattolicismo vivente sotto la parola di Dio / Antonio Russo ; 
con una lettera all'autore di Walter Kasper. - Roma : Studium, 2018. - 284 p. : 
ill. ; 21 cm (Cultura Studium ; 147) 

TD 7 350   

19.1: Studi danteschi / Romano Guardini ; a cura di Oreste Tolone. - Brescia 
: Morcelliana, 2018. - 763 p. ; 23 cm. ((Traduzione di O. Tolone 

TD 9 1 81  

Vol. 5: Buddhismo / Raimon Panikkar. - Milano : Jaca Book, 2019. - XIII, 446 
p. ; 24 cm 

TD 9 6 5  

7.2: L'insegnamento del Concilio Vaticano 2. : formulazione, trasmissione, 
interpretazione / Joseph Ratzinger. - Città del Vaticano : Libreria editrice 
Vaticana, 2019. - 738 p. ; 22 cm. 

TD 9 8 7/2  
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6: Santità e forme di vita cristiana / Giovanni Moioli ; a cura di Claudio Stercal. 
- Milano : Centro Ambrosiano, 2018. - 368 p. ; 22 cm 

TD 9 9 6  

Ambrogio vescovo di Milano / Ildefonso Schuster ; saggi introduttivi di Inos 
Biffi, Mariano Dell'Omo e Anna Maria Fedeli. - Milano : Jaca Book : Centro 
Ambrosiano, 2018. - LXV, 354 p., [8] carte di tav. : ill. ; 23 cm 

TD 9 15 1/1  

[1]:Synthèse dogmatique : de la Trinité à la Trinité / Jean-Hervé Nicolas ; 
préface du cardinal Ratzinger. - Fribourg : Éditions universitaires ; Paris : 
Beauchesne, 1985. - XII, 1248 p. ; 23 cm 

TD 10 315   

L'unione carnale nella teologia del corpo di san Giovanni Paolo 2. / Ferruccio 
Bogetti ; prefazioni di Maurizio P. Faggioni e Salvatore Vitiello. - Chivasso 
(To) : Sex Canon Law Society, [2018]. - 172 p. : ill. ; 21 cm. ((Data desunta da 
P. 17 

TD 12 131   

Introduzione alla teologia : storia e intelligenza del dogma / Bernard Sesboüé. 
- Brescia : Queriniana, 2019. - 153 p. ; 23 cm (IT : Introduzioni e trattati ; 48) 

TD 12 132   

2 / Christoph Theobald. - Bologna : EDB, 2009. - VI, 441-988 p. ; 22 cm. 
((Traduzione delle Benedettine dell'Isola del Giglio, revisione di Maurizio 
Rossi, Alfio Filippi(Nuovi saggi teologici ; 79) 

TD 12 133 2  

La Chiesa e il suo dono : la missione fra teo-logia ed ecclesiologia / Roberto 
Repole. - Brescia : Queriniana, 2019. - 421 p. ; 23 cm (Biblioteca di teologia 
contemporanea ; 197) 

TD 2 16 197   

Il senso di Dio : scenari contemporanei e sfide per la fede / Massimo Epis 
(ed.). - Milano : Glossa, 2019. - IX, 175 p. ; 21 cm (Disputatio ; 28) 

TD 2 80 28   

Il Padre Nostro in discussione / Thomas Söding (ed.). - Brescia : Queriniana, 
2019. - 239 p. ; 20 cm. ((Traduzione dal tedesco di Gianni Poletti(Giornale di 
teologia ; 419) 

TD 2 11 419   

Introduzione all'escatologia cristiana / Johanna Rahner. - Brescia : Queriniana, 
2018. - 293 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Gianni Poletti(Biblioteca di teologia 
contemporanea ; 192) 

TD 2 16 192   

La città post-secolare : il nuovo dibattito sulla secolarizzazione / Paolo Costa. 
- Brescia : Queriniana, 2019. - 221 p. ; 23 cm (Biblioteca di teologia 
contemporanea ; 193) 

TD 2 16 193   

La teologia del popolo : radici teologiche di papa Francesco /  Juan Carlos 
Scannone. - Brescia : Queriniana ; [Roma] : La civiltà cattolica, 2019. - 215 p. 
; 23 cm. ((Traduzione dallo spagnolo di Vincenzo Salvati(Biblioteca di teologia 
contemporanea ; 194) 

TD 2 16 194   
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«Ma più grande è l'amore» : verità e giustizia di agápē / Dario Cornati. - Brescia 
: Queriniana, 2019. - 429 p. ; 23 cm (Biblioteca di teologia contemporanea ; 
195) 

TD 2 16 195   

Teologia dell'ospitalità / Marco Dal Corso (ed.) ; Francesco Capretti ... [et al.]. 
- Brescia : Queriniana, 2019. - 212 p. ; 23 cm (Biblioteca di teologia 
contemporanea ; 196) 

TD 2 16 196   

Pluralismo anziché cattolicità? : Dio, il cristianesimo e le religioni / Bertram 
Stubenrauch. - Brescia : Queriniana, 2019. - 214 p. ; 23 cm (Biblioteca di 
teologia contemporanea ; 198) 

TD 2 16 198   

L'unità della Chiesa : un dibattito e un progetto / Luigi Sartori. - Brescia : 
Queriniana, 1989. - 229 p. ; 19 cm (Giornale di teologia ; 191) 

TD 2 56 191   

Misericordia : concetto fondamentale del vangelo : chiave della vita cristiana / 
Walter Kasper ; [traduzione dal tedesco di Carlo Danna]. - 7. ed. - Brescia : 
Queriniana, 2015. - 331 p. ; 19 cm (Giornale di teologia ; 361) 

TD 2 56 361   

Il debito fenomenologico : un tracciato teoretico / Fabio Gabrielli, Enrico 
Garlaschelli. - Milano : Glossa, 2018. - XXXVII, 352 p. ; 21 cm (Strumenti ; 
7) 

TD 2 70 7   

La fede cristiana alla prova dei giovani / Luca Bressan, Paolo Carrara (ed.). - 
Milano : Glossa, 2018. - VI, 184 p.  ; 21 cm (Quodlibet ; 36) 

TD 2 79 36   

Fare teologia in Facoltà : percorso storico e opzioni teoriche / Massimo Epis 
(ed.). - Milano : Glossa, ©2018. - VIII, 420 p. ; 21 cm (Quodlibet ; 37) 

TD 2 79 37   

L'ora del mondo : confronto con la visione teologica di Hans Urs von 
Balthasar / Sergio Ubbiali (ed.). - Milano : Glossa, 2019. - XIII, 243 p. ; 21 cm 
(Quodlibet ; 38) 

TD 2 79 38   

La coscienza morale : dalla voce alla parola / Giuseppe Angelini. - Milano : 
Glossa, 2019. - VI, 319 p. ; 21 cm (Quodlibet ; 40) 

TD 2 79 40   

L'uomo alla prova del male : ottimismi moderni e interrogazione credente  / 
E. Borgna... [et al.]. - Milano  : Glossa, 2018. - IX, 156 p.  ; 21 cm (Disputatio 
; 27) 

TD 2 80 27   

Sanātana dharma : un incontro con l'induismo / Stefano Piano. - 4. ed. - 
Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 339 p. : ill. ; 21 cm (Universo teologia ; 
122) 

TD 2 83 122   

Il chi della storia : un possibile rilancio della proposta antropologica 
interdisciplinare di L. M. Rulla in dialogo con la Psicologia fenomenologica di 
G. Arciero / Vittorio Conti ; prefazione: Hans Zollner ; postfazione: 

TD 2 91 58   
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Giampiero Arciero. - Roma : Pontificio seminario lombardo ; Milano : Glossa, 
2018. - XXVI, 789 p. ; 24 cm (Dissertatio. Series Romana ; 58) 

La testimonianza del dialogo : Piero Rossano tra Bibbia, religioni e cultura / 
Giulio Osto ; presentazione Miguel Angel Ayuso Guixot ; prefazione Felix 
Körner. - Roma : Pontificio seminario lombardo ; Milano : Glossa, 2019. - 
XXXVI, 692 p. ; 24 cm (Dissertatio. Series Romana ; 60) 

TD 2 91 60   

Visio Dei, visio fidei / Simone Duchi. - Milano : Glossa, 2018. - XIII, 531 p. 
; 24 cm (Dissertatio. Series Mediolanensis ; 25) 

TD 2 92 25   

Kerygma ed ethos, costituzione della fede e ricerca della giustizia : una ripresa 
teologico-fondamentale della filosofia di Italo Mancini / Emanuele Tizzoni ; 
prefazione Pierangelo Sequeri. - MIlano :  Glossa, 2019. - XIX, 501 p. ; 24 cm 
(Dissertatio. Series Mediolanensis ; 26) 

TD 2 92 26   

Göttin der Wissenschaften - Torheit vor Gott : Albertus Magnus über 
philosophische und biblische Weisheit / Andreas Speer. - Münster : 
Aschendorff, 2018. - 36 p. ; 24 cm (Lectio Albertina ; 18) 

TD 2 94 18   

Sicut Albertus saepe dicebat : Albertus Magnus und Meister Eckhart im Lichte 
der neueren Forschung / Alessandra Beccarisi. - Münster : Aschendorff, 2019. 
- 44 p. ; 24 cm (Lectio Albertina ; 19) 

TD 2 94 19   

Dio e la sua salvezza : il dramma della storia e il compimento della libertà / 
Associazione Teologica Italiana ; a cura di Lucio Casula. - Milano : Glossa, 
2019. - 247 p. ; 21 cm (Forum ATI ; 18) 

TD 2 101 54   

Autorità e forme di potere nella Chiesa / Associazione Teologica Italiana ; a 
cura di Massimo Epis. - Milano : Glossa, 2019. - XII, 271 p. ; 21 cm (Forum 
ATI ; 19) 

TD 2 101 55   

8: Eucaristia : azione rituale, forme storiche, essenza sistematica / Andrea 
Grillo. - Brescia : Queriniana, 2019. - 445 p. ; 24 cm 

TD 2 108 8 

 

"So essere nell'indigenza, so essere nell'abbondanza" (Fil 4,12) : le Chiese di 
fronte alla ricchezza, alla povertà e ai beni della Terra : una ricerca ecumenica 
(1.) : atti della 55a Sessione di formazione ecumenica, Domus Pacis-Santa 
Maria degli Angeli, Assisi, 29 luglio-4 agosto, 2018 / a cura del Segretariato 
Attività Ecumeniche ; raccolta e revisione dei testi di Alex Talarico. - Venezia 
: I.S.E. San Bernardino, 2018. - 333 p. ; 21 cm (Quaderni di studi ecumenici ; 
38) 

TD 2 110 38   

Il caso Galileo : conflitto fra scienza e Chiesa? / Walter Brandmuller. - Roma 
: Edizioni Paoline, 1970. - 92 p. ; 18 cm. ((Versione integrale dal tedesco di 
Aldo Audisio.(Punti scottanti di teologia ; 40) 

TD 2 116 40 Bis  

L'autorità nella Chiesa secondo i documenti del dialogo ecumenico 
internazionale / Andrea Malfatti ; prefazione di Roberto Giraldo, ofm ; 

TD 2 122 81   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

302 

 

 

postfazione di Riccardo Burigana. - Assisi : Cittadella, 2017. - 490 p. ; 21 cm 
(Studi e ricerche. Sezione teologica) 

L'uomo nuovo divinizzato in Cristo : progetto divino e impegno umano nel 
mosaico cappadoce / Gregorio Nicola Corea ; prefazione di mons. Costantino 
Di Bruno. - Assisi : Cittadella, 2018. - 290 p. ; 21 cm (Studi e ricerche. Sezione 
teologica) 

TD 2 122 82   

Speranza e vita morale nel magistero recente della Chiesa : da un'antologia 
critica sulla virtù bambina ai risvolti etici della grande sconosciuta / Simone 
Caleffi ; prefazione di mons. Antonio Staglianò. - Assisi : Cittadella, 2018. - 
395 p. ; 21 cm (Studi e ricerche. Sezione teologica) 

TD 2 122 83   

Paolo a Tessalonica : At 17,1-10a: esegesi, storia, diritto / Paolo Costa ; 
presentazione di Dean P. Béchard S. J. ; postfazione di Mariagrazia Bianchini. 
- Assisi : Cittadella, 2018. - 229 p. ; 21 cm (Studi e ricerche. Sezione biblica) 

TD 2 122 84   

Spazio per la grazia : esplorazione di una categoria inusuale al servizio 
dell'antropologia teologica di Agostino d'Ippona / Teresio Barbaro ; 
prefazione di Philippe Gabriel Renczes SJ ; prima introduzione di Oscar 
Cantoni ; seconda introduzione di Diego Coletti. - Assisi : Cittadella, 2018. - 
408 p. ; 21 cm (Studi e ricerche. Sezione teologica) 

TD 2 122 85   

Per una riforma del processo penale canonico : la prospettiva del promotore 
di giustizia / Nicola di Ponzio ; prefazione di mons. Carlo Fabris. - Assisi : 
Cittadella, 2019. - 252 p. ; 21 cm (Studi e ricerche. Sezione teologica) 

TD 2 122 86   

Davide e Mical : studio sulla redazione e la teologia di 1-2 Samuele / Cristiano 
D'Angelo ; prefazione di Luca Mazzinghi. - Assisi : Cittadella, 2019. - 363 p. ; 
21 cm (Studi e ricerche. Sezione biblica) 

TD 2 122 87   

Evangelizzare nelle criticità dell'umano : atti del Convegno annuale della 
Facoltà teologica dell'Emilia-Romagna, a cura del Dipartimento di teologia 
dell'evangelizzazione, 1-2 marzo 2016 / a cura di Maurizio Marcheselli. - 
Bologna : EDB, 2017. - 277 p. ; 24 cm (Biblioteca di teologia 
dell'evangelizzazione ; 11) 

TD 2 127 11   

Il Vangelo della Misericordia nello spirito di discernimento : l'etica sociale di 
papa Francesco / Juan Carlos Scannone. - Città del Vaticano : Libreria Editrice 
Vaticana, 2017. - 132 p. ; 18 cm (La teologia di papa Francesco ; 8) 

TD 2 131 8   

La riforma / Federico Giuntoli, José Luis Narvaja. - Cinisello Balsamo (MI) : 
San Paolo, 2019 (stampa 2018). - 151 p. ; 18 cm (I semi teologici di Francesco) 

TD 2 133 3   

Il neognosticismo / Isabella Guanzini, Kurt Appel. - Cinisello Balsamo (MI) 
: San Paolo, 2019 (stampa 2018). - 138 p. ; 18 cm (I semi teologici di Francesco 
; 6) 

TD 2 133 6   
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Il popolo / Francesco Anelli. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019 (stampa 
2018). - 139 p. ; 18 cm (I semi teologici di Francesco ; 11) 

TD 2 133 11   

Pour qu'il ait en tout la primauté : Jean Zizioulas et Walter Kasper, 
ecclésiologies en dialogue / Pascal Négre ; préface du Christoph Schönborn. 
- Paris : Les éditions du Cerf, 2018. - 681 p. ; 21 cm (Cogitatio fidei ; 306) 

TD 2 9 306   

L'histoire en présence de l'Éternel : l'eschatologie d'Henri de Lubac / Alek 
Zwitter. - Paris : Les Éditions du Cerf, 2019. - 379 p. ; 21 cm (Cogitatio fidei ; 
307) 

TD 2 9 307   

Bible oblige : essai sur la théologie biblique  / Benoît Bourgine. - Paris  : Cerf, 
2019. - 303 p.  ; 21 cm (Cogitatio fidei ; 308) 

TD 2 9 308   

Teologia pubblica : una voce per la Chiesa nelle società plurali / Gonzalo 
Villagran. - Brescia : Queriniana, 2018. - 203 p. ; 20 cm (Giornale di teologia ; 
413) 

TD 2 11 413   

Per vincere ansietà e paure : quando la fede infonde coraggio / Jürgen 
Werbick. - Brescia : Queriniana, 2019. - 297 p. ; 20 cm (Giornale di teologia ; 
414) 

TD 2 11 414   

Abbiamo ancora un'anima? / Xavier Lacroix. - Brescia : Queriniana, 2019. - 
111 p. ; 20 cm. ((Traduzione dal francese di Gloria Romagnoli.(Giornale di 
teologia ; 415) 

TD 2 11 415   

Humanae vitae : una pietra miliare / Aristide Fumagalli. - Brescia : Queriniana, 
2019. - 102 p. ; 20 cm (Giornale di teologia ; 416) 

TD 2 11 416   

Lo spirito santo nell'agire umano : per una pneumatologia pratica / Michael 
Bohnke. - Brescia : Queriniana, 2019. - 278 p. ; 20 cm (Giornale di teologia ; 
417) 

TD 2 11 417   

Dio al plurale : ripensare la teologia delle religioni / Rémi Chéno. - Brescia : 
Queriniana, 2019. - 120 p. ; 20 cm. ((Traduzione dal francese di Gloria 
Romagnoli.(Giornale di teologia ; 418) 

TD 2 11 418   

Non abbiate paura! : sguardi sulla Chiesa e sui ministeri oggi / Bernard 
Sesboüé ; editoriale di Erio Castellucci ; prefazione di Henri Bourgeois. - 
Brescia : Queriniana, 2019. - 155 p. ; 20 cm. ((Traduzione dal francese di Gloria 
Romagnoli(Giornale di teologia ; 420) 

TD 2 11 420   
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Teologia morale    Indice 

A misura d'uomo : la salvezza per la città / Duilio Albarello. - Padova : 
Messaggero, 2019. - 167 p. ; 18 cm (Percorsi di teologia urbana) 

TM 13 787   

Le cure che voglio, le cure che non voglio : le disposizioni anticipate di 
trattamento / Gabriele Semprebon. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 
207 p. ; 21 cm 

TM 15 674   

Misericordia / Domenico Cravero. - Padova : Messaggero, 2019. - 211 p. ; 20 
cm (Parole allo specchio) 

TM 16 449   

Dibattiti etici, saggezza biblica / Anne-Marie Pelletier. - Brescia : Queriniana, 
©2019. - 128 p. ; 21 cm (Itinerari biblici) 

TM 16 450   

Per il bene possibile della coppia : sessualità, dilemmi etici e vita reale / 
Giovanni Del Missier, Roberto Massaro, Paolo Contini ; prefazione di 
Maurizio Faggioni. - Bologna : EDB, 2019. - 144 p. ; 21 cm (Etica teologica 
oggi) 

TM 2,9 65   

Vivere in Cristo : una teologia morale fondamentale / Massimo Regini. - 
Bologna : EDB, 2018. - 384 p. ; 24 cm (Manuali) 

TM 9 254   

2: Morale teologale / José M. Galván. - Roma : Edusc, 2018. - 250 p. ; 24 cm TM 13 541 2  

Ser-vi-zio : nuovi significati per una nuova imprenditorialità / Lorenzo Selmi 
; prefazione di Erio Castellucci. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, ©2018. 
- 76 p. ; 18 cm 

TM 13 771   

Lavoro e cristianesimo : un problema aperto / Sandro Antoniazzi, Costantino 
Corbari. - Milano : Jaca book, 2019. - 200 p. ; 19 cm (Città possibile) 

TM 13 772   

Dire la verità : un percorso dalla verità etica all'etica della verità / Fabrizio 
Turoldo. - Assisi : Cittadella, 2018. - 142 p. ; 19 cm (L'etica e i giorni) 

TM 13 773   

Libertà e mercato : riflessioni su capitalismo, società e cristianesimo / 
Salvatore Muscolino. - Milano ; Udine : Mimesis, 2017. - 192 p. ; 21 cm 
(Mimesis. La nuova rosminiana. Sezione Filosofia dell'economia ; 2) 

TM 13 774   

Cambiare marcia / Marco Cerruti. - Bologna : EDB, 2017. - 116 p. ; 18 cm 
(Confini) 

TM 13 775   

I cattolici e gli strumenti di comunicazione sociale / Giuseppe Fossati. - Roma 
: Ente dello spettacolo, 1964. - IX, 233 p. ; 24 cm (Sussidi del Centro studi 
cinematografici ; 2) 

TM 13 776   
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Scomunica ai mafiosi? : contributi per un dibattito / Vincenzo Bertolone ;  
prefazione di Francesco P. Casavola ; postfazione di Marcello Gallo . - Soveria 
Mannelli : Rubbettino, 2018. - XII, 153 p. ; 23 cm (Catholica ; 20) 

TM 13 777   

L'economia, la misericordia e le sue opere : contributi della Facoltà di 
economia dell'Università cattolica del Sacro Cuore di Milano per l'Anno 
giubilare 2016 / Evandro Botto ... [et al.]  ; a cura di Silvia Vanoni. - Milano : 
Vita e pensiero, 2018. - XII, 135 p. ; 22 cm (Studi ; 4) 

TM 13 778   

Cattolici e politica / Mario Toso ; prefazione di Vittorio Possenti. - Roma : 
Società cooperativa sociale Frate Jacopa, 2018. - 94 p. ; 21 cm 

TM 13 779   

La foi chrétienne face à la misère humaine : une réflexion sur la théologie 
sociale de René Coste / Arsène Busiete Sene. - Firenze : Facoltà teologica 
dell'Italia Centrale, 2018. - 118 p. ; 24 cm. ((In calce al front.: Estratto della 
dissertazione per il dottorato 

TM 13 780   

Realizzare l'impossibile : dare un'anima alla finanza / Centro di ricerca e 
formazione Giuseppe Toniolo. - Padova : Gregoriana Libreria Editrice, 
stampa 1999. - 70 p. , 21 cm. ((Sul front.: Diocesi di Padova, Pastorale sociale 
e del lavoro.(Comunità degli uomini) 

TM 13 781   

Umanità mediale : teoria sociale e prospettive educative / Filippo Ceretti, 
Massimiliano Padula. - Pisa : ETS, 2016. - 77 p. ; 21 cm (Comunicazione e 
oltre ; 19) 

TM 13 782   

Progresso e solidarieta fra i popoli / Louis-Joseph Lebret ; traduzione di G. 
R. Ardy. - Torino : Borla, 1967. - 206 p. : ill. ; 21 cm. 

TM 13 783   

Cristo povero, Chiesa dei poveri : percorsi per una rinnovata testimonianza 
evangelica della chiesa / Maurizio Aliotta. - Trapani : il pozzo di Giacobbe, 
2019. - 138 p. ; 17 cm (Oasi ; 23) 

TM 13 784   

Costruire legami in una società complessa : dalle migrazioni all'integrazione / 
[a cura di Emanuela Fogliadini]. - Villa Cagnola, Gazzada : Istituto superiore 
di Studi religiosi beato Paolo VI, 2018. - 183 p. ; 24 cm 

TM 13 785   

La sfida dell'ingegneria genetica : tra scienza e morale / Carlo Cirotto, 
Salvatore Privitera. - Assisi : Cittadella, 1985. - 205 p. ; 19 cm (Problemi di 
vita) 

TM 13 786   

La questione fiscale alla luce della Dottrina sociale della Chiesa : lealtà fiscale: 
dovere di giustizia e di solidarietà / Gino Giovanni Donadi. - [S.l.] : 
Sant'Antonio, ©2019 (Poland : Amazon Fulfillment). - 106 p. ; 22 cm 

TM 13 788   

Lezioni di dottrina sociale della Chiesa / Giampaolo Crepaldi. - Siena : 
Cantagalli, 2018. - 148 p. ; 21 cm 

TM 13 789   
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Le défi de la fraternité / Marie-Jo Thiel, Marc Feix (éds.). - Zürich : Lit, ©2018. 
- 632 p. ; 24 cm. ((Sul front.: The challenge of fraternity = Die 
Herausforderung der Geschwisterlichkeit(Theologie Ost - West ; 23) 

TM 13 790   

Laicità e laicismo nell'occidente europeo / Lluis Martinez Sistach. - Città del 
Vaticano : Libreria Editrice Vaticana, 2019. - 119 p. ; 21 cm (Il nostro tempo) 

TM 13 791   

Vita consacrata e cura del creato / Xabier Larrañaga (ed.). - Milano : Àncora, 
2018. - 222 p. ; 21 cm (Vita consacrata) 

TM 13 792   

Mettersi in gioco? : l'azzardo : dalle storie di dipendenza alle strategie per 
combatterlo / Armando Zappolini ; con Mimma Scigliano ; [prefazione di 
Alex Zanotelli]. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2019. - 236 p. ; 21 cm (Le 
vele) 

TM 13 793   

Un modello alternativo di economia e di società : la costruzione dell'edificio 
della dottrina sociale della Chiesa e il modello di economia e di società che ne 
discende / Daniele Ciravegna. - Roma : Studium, 2018. - 675 p. ; 24 cm 

TM 13 794   

Rivestitevi di sentimenti di misericordia (Col 3,12) / Miguel Angel Fuentes. - 
Segni (RM) : EDIVI, 2014. - 318 p. ; 24 cm.  

TM 14 62   

Conspectus schematicus tractatus de sacramento Paenitentiae / secundum 
lectiones habitas in Pontificia Universitate Gregoriana a P. Ioanne H. Wright, 
S.I. - Romae : [s.n.], 1958. - 116 p. ; 24 cm . ((Ad usum privatum 

TM 14 63   

Riconciliazione sacramentale : morale e prassi pastorale / Alfonso V. 
Amarante, Filomena Sacco (a cura). - Padova : Edizioni Messaggero, 2019. - 
277 p. ; 24 cm. 

TM 14 64   

Fecondazione artificiale umana e morale / Giuseppe Summa. - Napoli : 
Editrice domenicana italiana, ©2018. - 60 p. ; 21 cm 

TM 15 662   

Transumanesimo postumanesimo cristianesimo / a cura di S. Luciano e M. 
Paradiso. - Chieti : Istituto teologico abruzzese-molisano, 2018. - 199 p. ; 21 
cm (Quaderni Planus ; 2018) 

TM 15 663   

La bioetica crocevia tra fede, ragione e scienza : [la speranza che non si 
arrende] / a cura di Joseph Tham e Marie Challita. - Roma : Editori Riuniti 
university press, 2018. - 221 p. ; 21 cm. ((Complemento del titolo ricavato dalla 
cop. 

TM 15 664   

Dalla bio-etica alla tecno-etica : nuove sfide al diritto / Laura Palazzani. - 
Torino : Giappichelli, 2017. - 395 p. ; 23 cm (Recta ratio. 6. serie ; 129) 

TM 15 665   

40 anni per il futuro / Carlo Casini con Marina Casini. - Siena : Cantagalli, 
2018. - 292 p. ; 24 cm 

TM 15 666   
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Appuntamento con la morte : eutanasia, accanimento terapeutico e Dat / 
Tommaso Scandroglio. - Monza : La nuova Bussola quotidiana, 2017. - 107 p. 
; 21 cm 

TM 15 667   

La bioetica in Italia : da una storia di battaglie etico-politiche a spiragli di 
dialogo tra pensiero cattolico e pensiero laico / Sebastiano Serafini. - Roma : 
Studium, 2019. - 564 p. ; 21 cm (Cultura Studium ; 154) 

TM 15 668   

Bioetica e magistero : da Pio 12. a papa Francesco / Enzo Di Natali. - Favara 
(AG) : Medinova, 2015. - 943 p. ; 24 cm. ((In copertina: prefazione di Paola 
Ricci Sindoni, Presidente Nazionale di Scienza e Vita(Storie) 

TM 15 669   

Bioetica : questioni di confine / Francesco D'Agostino. - Roma : Studium, 
2019. - 219 p. ; 18 cm (Universale Studium. Nuova serie ; 101) 

TM 15 670   

La douleur et la souffrance / sous la direction de Catherine Perrotin et Michel 
Demaison. - Paris : Cerf, 2002. - 219 p., [16] p. di tav. : ill. ; 22 cm 

TM 15 671   

Licenza di uccidere : la legalizzazione dell'eutanasia in Italia / Giacomo 
Rocchi. - Bologna : ESD, [2019]. - 167 p. ; 20 cm (Le frecce ; 53) 

TM 15 672   

La vita nelle nostre mani : manuale di bioetica teologica / Maurizio Pietro 
Faggioni. - 4. ed. riveduta. - Bologna : Dehoniane, 2016. - 394 p. ; 24 cm 

TM 15 673   

Perchè non mi definisco gay : come mi sono riappropriato della mia realtà 
sessuale e ho trovato la pace / Daniel C. Mattson ; prefazione del cardinale 
Robert Sarah ; a cura di Alberto Corteggiani. - Siena : Cantagalli, 2018. - 346 
p. ; 21 cm. ((Traduzione di A. Corteggiani(Il fuoco ha da ardere) 

TM 16 432   

Misericordia e potere / Ludwig Monti. - Magnano (Bi) : Edizioni Qiqajon, 
Comunità di Bose, 2017. - 29 p. ; 16 cm (Sentieri di senso ; 46) 

TM 16 433   

Appello ai fratelli piu ricchi / La Pira ... [et. al.]. - Roma : Ed. Liturgiche e 
Missionarie, imprim. 1943. - 84 p., 1 c. di tav. foto ; 17 cm (I poveri ; 3) 

TM 16 434   

Il Papa, Nietzsche e la cioccolata : saggio di morale gastronomica / Claudio 
Balzaretti. - Bologna : EDB, 2009. - 252 p. ; 21 cm. 

TM 16 435   

Mosè tra storia e midrash / Frédéric Manns. - Napoli : Chirico, 2017. - 156 p. 
; 21 cm (Il filo scarlatto ; 9) 

TM 16 436   

Non solo reato, anche peccato : religioni e violenza sulle donne / Paola 
Cavallari (a cura di). - Cantalupa (TO) : Effatà, 2018. - 140 p. ; 21 cm (Sui 
generis ; 25) 

TM 16 437   
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Il regno come profezia : per una fede politica fra ideologia ed escatologia / 
Filippo Gentiloni Silveri. - [S.l.] : Ora sesta, 1973. - 103 p. ; 19 cm (Cristiani a 
confronto ; 2) 

TM 16 438   

Digiuno : come rinnovamento fisico, mentale e spirituale / J. Harold Smith. - 
1. ed. italiana sull'8. ed. americana. - Torino : P. Gribaudo, ©1986. - 135 p. ; 
19 cm. ((Trad. a cura di E. Notari, E. Guarnero. 

TM 16 439   

Valutazione morale dei film : commento pastorale alle nuove norme della 
Conferenza episcopale italiana / presentazione di Guglielmo Motolese ; 
prefazione e note di Gaetano Stucchi. - ?Roma? : Edizioni paoline, ?1969??. - 
125 p. ; 19 cm. 

TM 16 440   

Festival della Dignità umana 2017, 4. edizione : dono e gratuità : atti del 
Festival : 23 settembre-28 ottobre 2017,  Arona, Borgomanero, Briga 
Novarese, Novara, Romagnano Sesia /  a cura di Giuseppina Cerutti. - [S.l.] : 
Carattere mobile editori, 2018 (Boca : Andersen). - 208 p. : ill. ; 22 x 22 cm 

TM 16 441   

Atti della settimana di studio delle infermiere cattoliche : Città del Vaticano, 
3-8 agosto 1936. - [Città del Vaticano] : Tipografia Poliglotta Vaticana, 1937. 
- 187 p., [7] c. di tav., [1] ripieg. : ill., ritr. ; 24 cm. 

TM 16 442   

Weltethos aus den Quellen des Judentums / Hans Küng ; Walter Homolka. - 
Freiburg, Br. ; Basel ; Wien : Herder, 2008. - 223 p. ; 201 cm 

TM 16 443   

Le macchine sapienti : intelligenze artificiali e decisioni umane / Paolo 
Benanti. - Bologna : Marietti 1820, 2018. - 156 p. ; 19 cm (I melograni) 

TM 16 444   

Lettere di operai ai vescovi / Paul Gauthier ; presentazione di Santo Quadri ; 
traduzione di Laura Vagliasindi. - Torino : Borla, 1967. - 210 p. ; 21 cm (Nuova 
cristianità ; 29) 

TM 16 445   

Comunità / [contributi di] Ivo Lizzola, Paolo Ruffini, Ilaria Pedrini ; a cura di 
Aurora Nicosia. - Roma . Città Nuova, 2019. - 110 p. ; 18 cm. ((Supp. al n. 
7/2019(Dossier) 

TM 16 446   

La vita nuova in Cristo : per una catechesi su l'impegno morale del cristiano / 
Sabatino Majorano. - Bologna : EDB, [1988]. - 103 p. ; 22 cm. [[51(Servire il 
Vangelo) 

TM 16 447   

Per un nuovo umanesimo : come ridare un ideale a italiani e europei / Luigi 
Ciotti, Vittorio V. Alberti. - Milano : Solferino, 2019. - 125 p. ; 19 cm (I 
Solferini) 

TM 16 448   

Persona e nuove tecnologie : atti del Convegno organizzato dalla Facoltà di 
filosofia, dall'Istituto Pastorale Redemptor hominis e dall'area internazionale 
di ricerca Caritas in veritate : 16 e 17 novembre 2016, Pontificia università 
Lateranense / Gianni Manzone, Gennaro Taiani (edd.). - Città del Vaticano : 

TM 0 187   
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Lateran university, 2018. - 135 p. ; 24 cm (I laterani : questioni di teologia 
pastorale ; 7) 

La formazione del principe : massime sull'esercizio del potere / Fozio ; 
introduzione, traduzione e note a cura di Lucio Coco. - Firenze : Olschki, 
2017. - 54 p. ; 17 cm 

TM 3 8   

Alter-nativi : prospettive sul dialogo interiore a partire dalla "moralis 
consideratio" di Tommaso d'Aquino / Giovanni Grandi. - Trieste : Meudon, 
2015. - 407 p. ; 21 cm (Ricerca) 

TM 5 37   

Non c'è virtù senza piacere : la vita morale con san Tommaso d'Aquino / 
Jean-Marie Gueullette ; traduzione dal francese di Giuseppe Piccinno . - 
Napoli : EDI, 2018. - 159 p. ; 19 cm 

TM 5 38   

De timore Dei iuxta doctrinam scholasticorum a Petro Lombardo usque ad S. 
Thomam : disquisitio historico-theologica / auctore Georgio M. Cserto. - 
Romae : [s.n.], 1940 (Roma : Scuola tipografica missionaria domenicanicana). 
- XXIX, 269 p. ; 23 cm 

TM 5 39   

1: Pars fundamentalis / P. Ludovicus J. Fanfani. - Romae : Libraria Ferrari, 
1950. - XIX, 648 p. ; 23 cm. 

TM 9 255 1  

2: De Fide, Spe, Charitate, De Jure et Justitia / P. Ludovicus J. Fanfani. - 
Romae : Libraria Ferrari, 1950. - XIX, 715 p. ; 23 cm. 

TM 9 255 2  

3: De Religione, Fortitudine, Temperantia, De statibus particularibus / P. 
Ludovicus J. Fanfani. - Romae : Libraria Ferrari, 1950. - XV, 552 p. ; 23 cm. 

TM 9 255 3  

4: De Sacramentis, De Indulgentiis / P. Ludovicus J. Fanfani. - Romae : 
Libraria Ferrari, 1951. - XXV, 1038 p. ; 23 cm. 

TM 9 255 4  

Un cuore nuovo : la formazione della coscienza nella Bibbia / Michele 
Marcato. - Cinisello Balsamo : San Paolo, 2017. - 166 p. ; 21 cm 

TM 10 360   

Liebe ist mehr als Gebot : Lebenserneuerung aus dem Geist der Bergpredigt 
/ Bernhard Häring. - München ; Freiburg : Wewel, 1968. - 208 p. ; 21 cm. 

TM 10 361   

La coscienza : una voce insopprimibile /  G. Barbaccia ... [et al.] ; a cura di 
Nino Trentacoste. - Assisi : Cittadella, 2011. - 250 p.  ; 20 cm (Orizzonti nuovi) 

TM 10 362   

Adnotationes in tractatum de virtutibus : schemata lectionum explicata / a 
Joanne B. Alfaro. - Romae : [s.n.], 1957. - 447 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: 
Pontificia universitas gregoriana. - Ad usum privatum. - Dattiloscr. 

TM 10 363   
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Forgiveness and Christian ethics / Anthony Bash. - Cambridge : Cambridge 
University Press, 2010. - XI, 208 p. ; 23 cm (New studies in Christian ethics ; 
29) 

TM 10 364   

L'abito della libertà : le virtù teologali / Nicola Rotundo. - Siena : Cantagalli, 
2019. - 270 p. ; 21 cm 

TM 10 365   

La famiglia a cinquant'anni da Humanae vitae : attualità e riflessione etica / 
Emilia Palladino, Humberto Miguel Yáñez (edd.). - Roma : Studium, 2019. - 
173 p. ; 21 cm (Cultura Studium ; 163) 

TM 11 190   

La casta coppia : la prassi dell'astinenza sessuale nel matrimonio dei primi 
cristiani / Pierluigi Geroni ; prefazione di Giuseppe Caruso. - Canterano : 
Aracne, 2018. - 508 p. ; 21 cm (Scaturigo : studi e saggi di teologia patristica ; 
2) 

TM 11 191   

Identità e differenza sessuale : il gender e la teologia : atti del Convegno 
dell'Istituto di teologia dogmatica, (Roma 7-8 marzo 2018) / a cura di Paolo 
Carlotti. - Roma : LAS, 2018. - 215 p. : ill. ; 24 cm (Nuova biblioteca di scienze 
religiose ; 57) 

TM 12 327   

Humanae vitae : un cammino verso la sorgente dell'amore : atti di convegno 
per i 50 anni dell'enciclica (Cagliari 5 marzo - 1 giugno 2018) / a cura di 
Francesco Maceri. - [Cagliari] : PFTS University Press, c2018. - 77 p. ; 24 cm. 
((Sul frontespizio: Theologica et Historica 27, supplemento. 

TM 12 328   

Les chrétiens et la prostitution / Charles Chauvin. - Paris : Cerf, 1983. - 123 
p. ; 18 cm (Dossiers libres) 

TM 12 329   

Combattere l'abuso sessuale sui bambini : chi abusa? Perché? Come curare? / 
Stéphane Joulain. - Brescia : Queriniana, ©2019. - 311 p. ; 20 cm (Nuovi saggi 
Queriniana ; 96) 

TM 12 330   

Uomini e animali : per un'etica della relazione e dei destini comuni / Maurizio 
Pietro Faggioni, Anna Maria Giorgi. - Bologna : EDB, 2019. - 200 p. ; 21 cm 
(Etica teologica oggi) 

TM 2 9 64   

La scienza & il mondo invisibile / Sir Arthur Stanley Eddington ; a cura di 
Francesco Agnoli & Andrea Bartelloni. - Milano : Ares, 2018. - 108 p. : ill. ; 19 
cm (Ragione & fede) 

TM 2 20 29   

Papa Francesco e le scelte di fine vita / Michele Aramini. - Milano : Paoline, 
2019. - 136 p. ; 21 cm (Persona e società ; 45) 

TM 2 24 45   

La teologia morale dopo l'Amoris Laetitia : atti del 10. Seminario Nazionale 
dell'ATISM, Alghero, 3-7 luglio 2017 / a cura di Salvatore Cipressa. - Assisi : 
Cittadella, 2018. - 184 p. ; 21 cm. ((Sul front.: ATISM Associazione Teologica 
per lo Studio della Morale.(Questioni di etica teologica) 

TM 2 26 12   



BOLLETTINO TESTI ACQUISITI  |  Settembre – Dicembre 2019 

  

311 

 

 

Etiche della responsabilità : la voce di alcuni protagonisti / Giannino Piana. - 
Assisi : Cittadella, 2019. - 203 p. ; 21 cm (Questioni di etica teologica) 

TM 2 26 13   

Sessualità, differenza sessuale, generazione : a cinquant'anni da Humanae vitae 
: atti del 27. Congresso nazionale dell'ATISM (Torino, 3-6- luglio 2018) / a 
cura di Salvatore Cipressa. - Assisi : Cittadella, 2019. - 194 p. ; 21 cm. ((In calce 
al frontespizio: ATISM, Associazione Teologica Italiana per lo Studio della 
Morale.(Questioni di etica teologica) 

TM 2 26 14   

L'imperativo gentile : un contributo al dibattito su Amoris laetitia / Luciano 
Sesta. - Bologna : EDB, 2018. - 106 p. ; 21 cm (Etica teologica oggi) 

TM 2 9 63   

 
 
 
 
 
 


